Ранобэ:  Руководство по выживанию от подонка-шоу

Описание: Из-за духа помощи и желания помочь своим бывшим выйти из тени разбитого сердца, каждый раз перед тем, как уйти после успешного завершения романтической миссии каждого мира, Е Мин "добродушно" (беспощадно) разрывает со своим парнем.
После перемещений по N-ному количеству различных миров он наконец заработал достаточно опыта. В этот раз система сообщила ему, что огромное количество жалоб от его бывших достигло критического уровня, поэтому все его миссии провалились... Так что ему придётся вернуться в каждый мир, чтобы исправить их жалобы, если он хочет завершить свои миссии!
Е Мин: Это результат, который я не предвидел.
Система: Я пыталась сказать тебе раньше, что то, что ты делаешь, не принесёт хорошего конца.
Все бывшие холодно смеются: Хе хе. Эта отвратительная мразь, сбежавшая после обмана моих чувств, наконец вернулась. На этот раз даже не думай убегать!
Е Мин: ...
Система: Так как ты "цзо" себя до смерти, даже если ты встанешь на колени, ты должен идти до конца!
Е Мин: К счастью, у меня есть особая техника "очистки подонка" ^_^
Перевод идет активно. Фри главы будут открываться 1 к 2.
Прошу  поддержать произведение лайками и оценками, а переводчика кармой.
За 450 и 460 лайков будет дополнительная бесплатная глава. 
 Другие переводы моей команды
Входит в топ 10 сёдзе сайта
https://tl.rulate.ru/book/6804
Одна из редких полностью законченных корейский романтик. Более 50 милых картинок.
Перевод завершен.
https://tl.rulate.ru/book/21121
Яой. Не длинный, но высокооцененный.
Перевод завершен.
https://tl.rulate.ru/book/31075
Культяпка которая нашла золотую середину между самоиронией-юмором и серьзностью-драмой
https://tl.rulate.ru/book/8113
  Медленная тюремная жизнь - названия вполне хватит, чтобы заинтереосвать.
https://tl.rulate.ru/book/22002
  Яой. Система. Подонок который разбил сотни сердец должен вернуться в эти миры и ощутить последствия.
https://tl.rulate.ru/book/19292
Просто хорошее седзе.
Завершено.
https://tl.rulate.ru/book/12929
Легендарный ояш.
Легендарный гарем.
Легендарная магия.
https://tl.rulate.ru/book/956
Романтика без недаразумений.
https://tl.rulate.ru/book/42982
История о том, какой действительно должна быть девушка демон-лорд
https://tl.rulate.ru/book/29281
История о призванных героях и случайном наблюдателе
https://tl.rulate.ru/book/749
История о сильнейшем, что должен повторить свой путь и броить вызов невозможному.
https://tl.rulate.ru/book/3605
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Глава 1.1



Молодой мужчина сидел на диване в гостиничном номере. Тёплый жёлтый свет от настенного светильника оставлял половину его тела в тени. Он оставался бездвижным, вовсе не шевелясь. Неизвестно, сколько времени он так провёл. 


Уже наступила полночь, но человек, которого он ждал, всё ещё не пришёл. 


Шэнь Е слегка опустил глаза, и его взгляд упал на мобильный телефон перед ним. На текстовое сообщение, отправленное им, ответа не было. Он облизнул свои губы, а в его глазах появилось непростое выражение.


В этот раз отец пересёк черту. Все эти годы Хань Сюй тяжело трудился на семейную компанию Шэнь, что видели и знали все, но сейчас из-за маленького вопроса они хотят использовать это смехотворное оправдание, чтобы выгнать его из компании. Если это случится с кем-то, разве он не сильно разозлится?


Как только Шэнь Е услышал об этом, он тут же немедленно вернулся и договорился с Хань Сюй о встрече здесь. Он не мог быть безразличен к действиям своего отца.


Внутри одинокой комнаты секундная стрелка настенных часов делала тикающие звуки «тик-так-тик-так», как будто они стучали по его сердцу. Почему Хань Сюй всё ещё не появился? Почему он не отвечает на его звонки? Он злится на него или с ним что-то случилось? Эти мысли крутились в его голове и сердце.


Шэнь Е вдруг поднялся и подошёл к двери. Ему нужно увидеть его! Он не мог продолжать здесь быть в таком состоянии.


И тогда раздался звук, а дверь вдруг открылась. Мужчина в сером костюме медленно вошёл, поднял голову и продемонстрировал тёплое и элегантное лицо, а также лёгкую улыбку на губах. — Мне жаль, у меня были некоторые дела, поэтому я опоздал.


Шэнь Е остановился, его лицо наполнилось сложным радостным выражением. Он сказал хрипло: — Я думал, ты злишься и не хочешь меня видеть...


Мужчина улыбнулся и покачал головой, его манеры были очень естественными и спокойными, а глаза – нежными. — Ты слышал про это? Почему я должен злиться на тебя, это не твоя вина.


Шэнь Е смотрел на мужчину перед собой, его глаза были полны страстной любви.


День, наполненный беспокойством, тревогой и нервным ожиданием, мигом исчез, словно дым. Это был его старший брат [1]. Даже в детстве он защищал и баловал его. Даже столкнувшись с такой несправедливостью, он никогда не рассердится на него.


[[Это не кровный старший брат. В Китай часто называют людей, старше по возрасту, старшими братьями/дядями (если это мужчина) или сёстрами/тётями (если это женщина).]]


Шэнь Е вдруг протянул руки и заключил человека перед собой в объятья. Увидев чужие бледные губы, он не смог устоять и насильно поцеловал его. Он любил его так сильно, не желая разлучаться с ним и на секунду, однако у них не было выбора, кроме как скрывать свои отношения. Только обнимая его, молодой мужчина мог быть уверен, что этот человек рядом и также влюблён.


Через какое-то время Шэнь Е наконец отпустил его, его глаза были наполнены решительностью, и он серьёзно сказал: — Не волнуйся. Я не позволю отцу выгнать тебя из компании. Давай сейчас вернёмся домой и расскажем ему всё о наших отношениях. Я уверен, он поймёт. Я позабочусь обо всём, я не позволю тебе беспокоиться, всё, что принадлежит мне, твоё... Я люблю тебя.


[Динь! Влюблённость Шэнь Е +1, нынешний уровень привязанности равен 100.]


[Динь! Цель этого мира, Шэнь Е, была успешно влюблена, вы получаете 10 000 очков опыта. Хост покинет этот мир в течение 3 дней.]


Е Мин услышал звук системных уведомлений в своём сознании и понял, что снова пришло время для его ухода.


Его личность в этом мире звали Хань Сюй, с самого детства он рос вместе с Шэнь Е. Чтобы повысить уровень привлекательности для Шэнь Е, он постоянно выступал в роли "хорошего старшего брата". Прямо сейчас он наконец достиг высшей отметки близости. Как только шкала привлекательности достигает максимума, Е Мин должен покинуть мир.


Е Мин посмотрел на юношу перед собой, красивого и с чёткими бровями. Хотя он был молод, его личность была остра, словно драгоценный меч. Только перед ним раскрывалась эта тёплая, ласковая и предусмотрительная сторона... Действительно позор.


Выражение Е Мин слегка изменилось, он погладил лицо Шэнь Е, словно чувствовал сожаление. Когда он заговорил, в его голосе звучал глубокий оттенок смеха. — У меня есть для тебя подарок.


Шэнь Е был удивлён и радостен, он прождал в агонии целый день, так что то, что Хань Сюй не сердился, уже было исполнением всех его желаний, но теперь появился подарок? Он был полон ожидания, с нетерпением говоря: — Что это-


Он даже не закончил предложение, когда ощутил что-то холодное у своей груди. Опустив взгляд, он увидел чёрный пистолет, слабо источающий холодный свет.


Дуло было направлено на его грудь, и длинный бледный палец, лежащий на спусковом крючке, был тем, с которым он был более чем знаком... раньше они бесконечное множество раз переплетали свои пальцы и говорили о чувствах друг другу.


В этот момент время, казалось, остановилось. Даже воздух казался застывшим.


Через миг Шэнь Е медленно поднял свою голову, глядя на Е Мин со сложным выражением. Его губы шевельнулись: — Это шутка?


Е Мин улыбнулся и приподнял брови. Обычно нежные глаза изменились, и в них отразил холод, которого ранее никогда не было видно. — Как думаешь?


Шэнь Е пристально смотрел в глаза Е Мин, и постепенно цвет пропадал с его лица. Он сказал: — Почему?


Е Мин приподнял уголки губ и рассмеялся: — Почему? Конечно потому, что я хочу твою компанию Шэнь. Я был в ней так много лет, даже если я ничего не добился, я всё ещё так усердно работал на неё, а теперь меня просто хотят отправить подальше, вы просто хотите выгнать меня? Есть ли такая же дешёвая сделка в этом мире? Я ли не пёс, взращенный семьёй Шэнь?


Выражение Шэнь Е было чрезвычайно болезненным. — Отец был неправ в этом, но я никогда не хотел выгонять тебя. Я никогда не хотел с тобой ссориться. Разве раньше мы не говорили, что мы ничего не будем делить друг с другом и будем вместе навсегда? — он любил его так сильно, что готов был отдать ему всё обеими руками, даже собственную жизнь, но... почему его хотели убить? Очевидно, в этом не было нужды.


— Помню. — тихо рассмеялся Е Мин. Стоило Шэнь Е осмелиться снова понадеяться, как тот ясно произнёс каждое слово. — Но мне не нужна твоя бессмысленная жертва. Пока ты мёртв, всё в семье Шэнь, естественно, будет моим.


Шэнь Е увидел спокойную решимость в глазах Е Мин и услышал его безразличные слова, и в его глазах медленно темнело, словно терялся весь свет.


Е Мин увидел болезненное выражение на лице Шэнь Е и не смог удержаться от смеха. — Что? Ты действительно думал, что я люблю тебя? Я лгал тебе! Я только потакал тебе, чтобы забрать всё. Если бы не твоё сотрудничество и отступление, как я смог бы с такой лёгкостью подняться в компании за это время? Говоря об этом, я должен на самом деле поблагодарить тебя. Однако... я устал притворяться, что влюблён. Так как твой отец хочет выгнать меня из компании, я убью тебя и, естественно, захвачу всё! Всё, что должно быть по праву моим!


Лицо Шэнь Е было болезненно-бледным, каждое холодное слово было подобно острому клинку, пронзающему его сердце. Глубокая любовь, которую, как он думал, он имел, была просто безжалостным обманом от начала и до конца? Даже если тебе нужно было только сказать одно слово, чтобы я отдал тебе всё, тебе не нужно делать ничего такого...


— Ты лжёшь мне... правда... — голос Шэнь Е дрожал, его глаза были пусты, словно он не мог поверить в услышанное...


Е Мин с пренебрежением посмотрел на него и без колебаний нажал на курок. С приглушённым звуком тело Шэнь Е упало на пол. На его груди проступила яркая кровь, распространившись по всей одежде... словно цветы, растущие в аду.


С трудом он повернул голову и пристально посмотрел на Е Мин. Внутри его тёмных зрачков медленно росла тьма... благодаря этому выстрелу он мог больше не обманываться.


Е Мин выглядел спокойным, словно он ничего серьёзного не совершил. Он медленно вытер своё оружие носовым платком, прежде чем выбросить его в корзину для мусора, после чего развернулся и пошёл к двери. Около неё он обернулся, чтобы снова взглянуть на Шэнь Е, словно вспомнил что-то. Он улыбнулся, и эта улыбка была чрезвычайно холодной, и сказал кое-что.


Эта улыбка, эти слова... Шэнь Е никогда не забудет их за всю свою жизнь. Даже если однажды он погрузится в глубокую пропасть смерти, он выгравирует их в своей душе, так что они последуют за ним в следующую жизнь, оставшись с ним навсегда.


Е Мин произнёс: — Это мой прощальный подарок. Нравится?

************************************
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Глава 1.2



В полночь на улице было немного людей. Е Мин вышел из отеля и небрежно вошёл в пустой переулок.


Он разблокировал свой телефон и быстро набрал 110, чтобы вызвать полицию. Сжав своё горло, он сказал с преувеличением: — Ох! Это 1-1-0? Я прохожий на улице, только что я услышал выстрел из номера на третьем этаже отеля Дицзин на углу улицы ХХ! Я думаю, это покушение, кто-то мог пострадать. Можете, пожалуйста, поторопиться и проверить! Не забудьте позволить в скорую!


После этого он повесил трубку и убрал телефон обратно в карман.


Е Мин немного постоя там. Ай... ранее я случайно упомянул лёгкий ночной перекус и как чувствую себя довольно голодным. Так как я собираюсь покинуть этот мир, я могу также отправиться с полным желудком.


Он принял решение и медленно обернулся. Его машина была припарковала в соседней подземной парковке, находящейся на некотором расстоянии отсюда.


Уличный фонарь возле парковки был неисправен, а улица была тёмной и пустой. Никого вокруг него не было, и, пока Е Мин шёл, он вдруг ощутил, что больше не способен передвигаться. Верно, что он не ужинал, но разве настолько сильно, что даже не может идти, да?


Его ноги не отвечали на его команды, и даже мир перед его глазами начал расплываться. Он неосознанно коснулся живота и, посмотрев на руку, увидел, что она в крови.


[Е Мин: ...]


[888: В чём дело?]


[Е Мин: В меня выстрелили, ахх! Почему ты не предупредил меня!]


[888: Я включил защиту от боли.]


[Е Мин: Из-за неё я и понял, что произошло! Я даже не знал, когда в меня выстрелили! Как моя система, не слишком ли ты безответственно не рассказываешь мне о чём-то настолько важном?]


[888 холодно сказал: Что ж, ты всё равно скоро покинешь этот мир, неважно, когда ты умрёшь. Пока ты думаешь, что, если я скажу тебе, что ты мог умереть лучше, чем на пути к позднему ночному перекусу?]


[Е Мин: ... Почему у меня такое чувство, что в последнее время ты не рад быть со мной?]


[888 сказал, вздохнув: Как говорится, так и есть.]


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Может быть, между нами есть некоторое недопонимание. Послушай, это действительно для большего блага! В противном случае, после моего ухода, Шэнь Е был бы так разбит, что мог бы навредить себе! На самом деле я тоже не могу этого вынести. Я чувствую ответственность и испытываю много боли! Пожалуйста, поверь мне!]


[888: Хе хе.] [1]


[Е Мин: ...]


[[В Китае "хе хе" – не смех из-за того, что тебе весело, а сухой саркастический звук, когда ты не веришь во что-то или думаешь, что это вообще не смешно.]]


Е Мин чувствовал, что с недавнего времени стало очень сложно общаться с 888. Он помнил, когда их впервые связали, 888 был похож на ответственного старшего брата. Хотя он был немного холодным, он оставался безупречной высококлассной системой, когда это касалось работы. Но после нескольких миров...


Кхе... Что ж, прошлое остаётся в прошлом.


Е Мин прошёл ещё несколько шагов, после чего в его глазах потемнело, а он упал на землю. В самый последний момент он увидел кого-то, идущего прямо к нему, прежде чем потерял сознание.


Он почувствовал знакомое чувство в своей душе. Вскоре после этого Е Мин появился в белой комнате около десяти квадратных метров. Это его системное пространство. После завершения каждой миссии он появляется здесь и остается ненадолго, прежде чем войти в следующий мир.


Однако на этот раз Е Мин не спешил забирать миссию для следующего мира, но счастливо считал свои очки в своем сердце. Он поднял свой кулак и сказал: "Я думаю, что набрал достаточное количество очков опыта!"


С самого начала он был непреодолимо привлечен к этому всемогущему предмету в системном магазине, и именно по этой причине он согласился быть связанным с системой для выполнения миссий. Чтобы выкупить этот предмет, он уже перешел в несколько миров. Теперь, думая что он вот-вот получит его и вернется в реальный мир, он не мог контролировать свое волнение.


В мире миссий Е Мин нуждался в общении с системой в своем уме, но в системном пространстве 888 мог поговорить с ним напрямую.


На белой стене появился поток синих цветных данных, и холодный, металлический голос произнес: — Да. У вас достаточно. Вы хотите его выкупить?


Е. Мин немедленно сказал: — Да, да!


888 утих на несколько минут, и данные на стене быстро ускорились. Через некоторое время числа остановились. Обычно спокойный и невозмутимый системный голос внезапно заговорил с нетерпеливым голосом, словно он скрежетал зубами. — Вы. Не можете. Выкупить. Это!


Е. Мин был потрясен. — Почему нет?


888 холодно засмеялся. — Потому что я только что узнал, что ваши очки опыта были заморожены и не могут быть использованы.


Эти слова были как молня поразившая Е Мина! Это было ужасно, словно миллионер, спавшии на куче денег, однажды проснулся, и захотел купить роскошный автомобиль, но обнаружил, что все его активы были заморожены банком, и он остался без гроша!


Е Мин немедленно разозлился. — Это тот опыт чтобы заработать который я использовал свой пот и кровь в миссиях, вы думаете, это было легко? Вы хотите заморозить, чтобы просто заморозить? В этом месте нет закона? Вы какая-то теневая, черная организация? Сегодня вам лучше иметь хорошее объяснение, иначе я собираюсь подать в суд на вас, ребята!


888 сказал без колебаний: — Вы хотите поговорить о законах? Потому что каждый раз, когда вы успешно завершаете романтику, вы даете цели "прощальный сюрприз", поэтому после вашего ухода, они все становятся почерневшими! Только что, все накопленные черные значения целей достигли критической точки. Все миры теперь вышли из-под контроля и крайне нестабильны. Поскольку последствия настолько серьезны, основная система определила все ваши миссии неудачными и заморозила все ваши точки опыта.


888 остановился, а затем добавил: — Вы должны быть благодарны, что она не отменила его напрямую.


Воздух стал очень тихим.


Однако 888 еще не закончил. Сделав глубокий вдох, он сказал: — Как ваша система, вы не только не смогли выполнить несколько миссий, но и заставили миры стать неустойчивыми. Это непосредственно привело к снижению моей оценки системы до наименьшего класса E! Я не только потерял все свои бонусы, но и не получил опыта. Даже мои итоговые показатели за год были вычтены. Это самый смущающий момент в моей жизни. Вы знаете, сколько я потерял? Вначале я предупреждал вас, чтобы вы правильно выполняли миссию и не вызывали проблем, но вы просто не слушали меня! Теперь вы счастливы?


Е Мин тяжело схватился за грудь. Размышляя о том, как все его усилия ничтожны, несмотря на то что он был всего лишь душой, он чувствовал, что у него начался сердечный приступ. Но у него не было прва сердиться на 888 ... потому что 888 был сбит им вниз!


Через несколько минут, Е Мин виновато произнес: — Кхе-кхе... тогда ... есть ли способ исправить ситуацию?


888 сердито сказал: — Подождите, позвольте мне проверить.


Прямо сейчас 888 был полон сожалении. Почему он так долго терпел этого мусорного хоста? Это и вправду была большая потеря!


Через несколько минут 888 холодно сказал. — Да, есть один способ. Вы должны вернуться в каждый мир и обратить почернение цели. До тех пор пока значение чернения целей исчезнет, мир вернется к назначенному пути, и миссия будет считаться завершенной, а ваши очки опыта будут разморожены.


Е Мин: — ...


Ему действительно нужно будет возвращаться в эти миры? Этот результат был тем, чего он не мог себе представить. Он внезапно глубоко пожалел что совершил все те поступки раньше. Если ему удастся получить еще один шанс, он обязательно перевернет новый лист и станет хорошим человеком.


888 нетерпеливо сказал: — Это единственный способ. Вы хотите пойти или нет? Если вы не хотите идти, я отправлю вас обратно в ваш главный мир, и мы больше никогда не встретимся.


Он подчеркнул последние пять слов.


Выражение Е Мина было ненадолго напряженным, после чего он похлопал себя по груди и дал обет сражаться до смерти. — Я пойду! Почему бы и нет! Я обязательно пойду. Я совершенно хороший молодой человек! Беспорядок, который я устроил, я уберу сам, я не буду уклоняться от ответственности перед другими. Я вернусь в те миры и буду использовать всю свою любовь, чтобы изменить их и защитить мир во всем мире!


888: — Ха ха.


Е Мин почувствовал что потерял доверие 888. Но ради его опыта он определенно не сдастся! Он весело рассмеялся и сказал: — Тогда в какой мир мы должны вернуться первым? Должен ли я решать или вы сами все устроите?


888 промолчал целую минуту, и только потом заговорил. — Я только что получил уведомление главной системы. Так как эти миры наполнены нестабильностью, вы не можете выбирать самостоятельно. Основная система решит. Как только будет выбрано, она найдет подходящее время, чтобы отправить вас обратно.


Е Мин не колебался. — Хорошо, я тебя выслушаю!


Синие данные беспрерывно текут на белой стене. После ослепительного множества огней раздался голос 888. — Мир был выбран, выполняется подготовка передачи. Но я должен предупредить вас, это ваш последний шанс. Если вы снова все испортите, тогда больше не будет шансов вернуться в эти миры, чтобы исправить ситуацию.


Е Мин сказал серьезно: — Будьте уверены! На этот раз я обязательно сделаю это правильно~


После того как его слова упали, он почувствовал вихрь вокруг себя. Его душа продолжала падать, и передача началась.


************


[Дин! Передача завершена.]


Е Мин открыл глаза. Он обнаружил, что находится в узком и полуразрушенном домике. Он не спешил смотреть на то, где он был, но вместо этого встал и нашел зеркало, чтобы заглянуть. Зеркало отражало тонкое лицо, и он сразу понял, к какому миру он пришел.


Это был первый мир, в который он перешел.


В этом мире его личность - Фан Сяо. Он трудолюбивый сирота, который успешно поступил и окончил престижную школу. Будучи недавно окончившим студентом университета и в целях облегчения доступа к цели, в то время Е Мин решил войти в Цинь Груп в качестве стажера.


Имя цели этой миссии был Цинь Йи. Он был наследником группы Цинь, и был старше Фан Сяо на два года. Вернувшись домой из учебы за границей, он скрыл свою личность и работал в своей компании. Каждый день он болтался с этими рядовыми работниками. Хотя Цинь Йи был молодым мастером, родившимся с золотой ложкой, у него не было плохих привычек богатых людей. Его личность была жизнерадостна и экстравертирована, а так же у него было много харизмы, поэтому все его любили.


Е Мин притворился, что не знает личности Цинь Йи и быстро с ним подружился. Он упорно трудился для того чтобы создать впечатление, что хотя он беден, он очень талантлив. У Цинь Йи были очень хорошие чувства по отношению к нему, и после того как они некоторое время узнавали друг друга и развивали чувства, двое из них, естественно, стали парой.


После встречи с Е Мином, Цинь Йи никогда не смотрел на него с верху из-за их разного статуса. Он даже был обеспокоен тем, что Е Мин не сможет принять его, поэтому он не раскрыл свою идентичность. Его личность была нежной и внимательной. Дома он готовил и убирался, они были похожи на обычную любящую пару, проводив каждый день мирно ... но как только заполнился счетчик чувств, родители Цинь Йи узнали об их отношениях.


Родители Цинь Йи не могли согласиться с тем, что их единственный сын был гомосексуалистом, особенно с парнем, у которого был такой низкий социальный статус. Они отправляли людей для уничтожения их отношении.Как только Цинь Йи узнал об этом, он решил оставить свою семью ради Е Мина.


Для увеличения шкалы привязанности, Е Мин взволнованно согласился уити вместе, из-за чего Цинь Йи оставил все и ушел с Е Мином, чтобы отправиться на новое место и начать все с нуля. Эти дни были чрезвычайно тяжелыми. Без поддержки своей семьи Цинь Йи впервые испытал лишения и трудности. Но для Е Мина он упорствовал, так как хотел дать ему счастливую жизнь. Даже если ему пришлось покинуть семью Цинь, он все еще может защитить человека, которого любит.


Хотя это было тяжело, Цинь Йи был очень способным. Медленно его бизнес начал улучшаться, и после многих взлетов и падений его чувства стали еще более сильными по отношению Е Мина, который все это время держался за его сторону. Он думал, что Е Мин действительно любил его самого, а не его статус.


Однажды, в день Звездного Фестиваля, Цинь Йи решил предложить Е Мину.(руку и сердце)В это время измеритель привязанности достиг 100, миссия была успешно завершена, и Е Мин получил очки опыта. Е Мин услышал подсказку системы и знал, что ему нужно покинуть мир в течение трех дней.


[Анлейт: Звёздный фестиваль, т.е. Циси или Танабата]


Хотя вначале он рассматривал миссию как игру, но по прошествию лет человек перед его глазами все же был сделан из плоти и крови. Это была также первая миссия Е Мина. Подумав что ему нужно будет уйти даже не попрощавшись, он посчитал что это довольно жестоко.


В это время у Е Мина возникла вспышка вдохновения. Это была очень ужасная идея!


Он подумал, что до тех пор пока он сможет заставить Цинь Йи не любить его прежде чем он уйдет, тогда после того как он покинет Цинь Йи, он уже не будет настолько убит горем. Таким образом, он мог бы быстро выйти из тени этих отношений и начать снова. Итак, прежде чем Е Мин ушел, он присвоил всю ликвидную столицу компании!


Это была небольшая компания, которую они создали вместе после побега. Цинь Йи вложил туда всего себя. Этот фонд был чрезвычайно важен. Если он будет потерян, это будет разрушительный удар для всей компании, делая все усилия Цинь Йи бесполезными !


Если Е Мин заберет деньги, то Цинь Йи должен будет либо начать все с самого начала, либо он мог бы сократить свои потери и вернуться в семью Цинь.


Если бы это было так, тогда все могло бы быть в порядке, но Е Мин тщательно об этом думал, и подумал что любовь Цинь Йи к нему была слишком глубокой. Если бы он сделал только это, он мог бы не сдаться полностью. Поэтому он решил оставить письмо для Цинь Йи.


Эти события произошли давно, давным-давно. В конце концов, Е. Мин путешествовал по множеству миров, но даже сейчас, ему было очень неловко вспоминать содержание этого письма.


Если бы он знал, что он должен будет вернуться ...


[888: Вы все вспомнили? Теперь вы полны сожалении? Вас уже окутывает страх? В то время, разве я не пытался отговорить вас, прося вас не писать то письмо, не забрать деньги и спокойно уходить. Но вам просто нужно было сделать неприятности.]


[Е Мин: ...]


[888: Вы хотите, чтобы я помог вам вспомнить содержание письма? Вы сами написали это слово за словом.]


[Е Мин: Не нужно...]


[888 уже начал читать: «Мой дорогой Цинь Йи, к тому времени, когда ты увидешь это письмо, я бы уже ушел. Но тебе не нужно беспокоиться, я хорошо о себе позабочусь. Спасибо тебе за всю твою заботу, но стыдно, что я уже устал жить в такой тяжелой жизни. Первоначально, когда я начал встречатся с тобой, я думал, что смогу жить хорошей жизнью. Ведь ты был молодым мастером семьи Цинь. Кто знал что такое произойдет. Тогда ты действительно не должен был покидать семью Цинь, не нужно было доводить себя до этого уровня. На самом деле, все это время я надеялся, что ты вернёшь меня обратно .... Меня не интересуешь ты, который не молодой мастер Цинь, поэтому я не хочу продолжать. Я взял деньги, я приму их как компенсацию за все то время и молодость которую я потратил на тебя. В любом случае, когда ты вернешься домой, тебе все равно не понадобятся эти деньги. Я знаю, что ты всегда был щедр. Давай не встречатся снова. Фан Сяо.]


[Е Мин: Я действительно написал это так?] В его памяти это не должно быть настолько жестоким ....


[888: Вы сомневаетесь в способностях неограниченной памяти системы?]


[Е Мин: ...]


[888 печально сказал: Мне жаль тогдашнего меня, не понимающего, что это было началом конца. Впоследствии ты продолжал идти по этому пути, не поворачиваясь назад.]


[Е Мин: Недавно ты смотрел какие-то странные преступные передачи?]


Память Е Мина восстановилась, и он начал рассматривать его текущую ситуацию. На самом деле то, что его удивило больше всего, было то, что его тело все еще было в порядке! Он только выглядел чуть более хрупким, чем когда он ушел, и он жил в совершенно чужом месте. Его память с того времени закончилась во время его ухода из страны, так что случившегося после этого он не знал.


[Е Мин: Говоря о вещах, после того, как я ушел, разве это тело не умерло? Какая сейчас ситуация?]


[888: Если вы умрете, прежде чем покинуть мир, как это сделал Хан Сюй в предыдущем мире, тогда тело действительно умрет в мире. Даже если вы вернетесь, вы не сможете использовать одно и то же тело. Но если во время выхода тело не умерло, тогда основная система будет использовать настройку, которую вы оставили, и позаботиться о теле при условии, что вы снова не встретите цель.]


[Е Мин: О! Это высокий класс. Так что вы пытаетесь сказать, это мое тело не умерло. Несмотря на то, что я ушел, основная система удерживала меня в автоматическом режиме?]


[888: Приблизительно да.]


[Е Мин: Тогда какая сейчас ситуация?]


[888: Прошло три года с тех пор, как вы ушли, пожалуйста, примите воспоминания из этих трех лет.]


После этого Е Мин почувствовал, что воспоминания мчатся ему в голову и быстро понял его текущую ситуацию.


В то время, для того чтобы Цинь Йи не узнал о его местонахождении, он решил скрыться за границей. Однако он покинул мир находясь в аэропорту, после чего система позаботилась о его теле. По его воспоминаниям он жил тихо за границей. Так как он в автоматическом режиме, поэтому, конечно, тело ничего необычного не делало и спокойно и мирно жило. Он не очень хорошо себя чувствовал, можно было также сказать, что он едва сохранился.


[Е.Мин: Ваша система ухода слишком неосторожна! Это антагонистическая система!]


[888: Система - это всего лишь система, она не может заменить вас, чтобы принимать какие-либо решения. Она не может иметь никакого контакта с целью и не может создавать какие-либо вопросы в мире. Она может помочь вам поддерживать нормальное функционирование организма. Вам должно быть повезло, что мы не взимали никаких сборов.]


[Е Мин: ..Тогда какова ситуация с Цинь Йи за эти три года?]


888 немедленно дал информацию Е Мину. По сравнению с бесцветной обычной жизнью Фан Сяо, три года жизни Цинь Йи были великолепны.


Его поиски Е Мина были бесплодны, и он перенес двойное разрушение своей любви и своей карьеры и, наконец, решил вернуться в семью Цинь. Он направил свое отчаяние к власти и поднялся как вихрь в деловом мире. За эти короткие три года Цинь Йи взял под свой контроль семью Цинь, пока даже его отец не ушел в отставку. Он уже не был юношей, который имел фантазии о любви, но теперь был холодным и безжалостным президентом.


После анализа Е Мин некоторое время молчал.


[Е Мин: Почему у меня такое ошибочное чувство, что он вышел на вершину мира?]


[888: Это не ошибочное чувство. При нормальной логике, как только главный герой избавится от ступеньки, подобной вам, они достигнут успеха и женятся на «бело-красиво-богатой» и достигнут вершины жизни.]


[Е Мин: Тогда почему он еще не женился? И никогда не был в отношениях?]


[888: Будьте уверены, я думаю, что это определенно не потому, что он все еще любит вас. Согласно моему нахождению, его черное значение чрезвычайно велико, хе хе.]


[Е Мин: ...] Прямо сейчас невозможно нормально общаться с системой?


[888: Вы задумывались над тем, что делать? Если вы не устраните значение почернения, ваши очки опыта не будут разморожены.]


Е Мин коснулся его подбородка и улыбнулся. — Первым шагом, конечно, является возвращение в Китай.
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Глава 2.1



Е Мин посмотрел на дом, который он арендовал. Он был маленьким и в нем не было много вещей. Без сожаления он заказал билет на самолет, достал все свои сбережения, попрощался с домом и ушел.


Е Мин убрал свою бедную сумму наличных денег. Он был одет в какую-то старую одежду, которая износилась от постоянной стирки и носил холщовую сумку. Стоя в аэропорту, он вздохнул.


[Е Мин: Это, безусловно, самый бедный кем я был, с тех пор, как перешел. А так же, это первый день отсутствия моих очков опыта.]


[888: Это не имеет значения, вы постепенно привыкнете к этому.]


[Е Мин: Разве ты не можешь немного успокоить меня?]


[888: Разве то что я не сказал, не для того чтобы утешить тебя?]


[Е Мин: ....]


Е Мин положил руку в карман и лениво стоял в очереди. Он быстро получил свой билет на самолет. Еще было пару часов до посадки, поэтому он купил себе миску лапши быстрого приготовления и сел в зал еды, чтобы поесть.


Когда он ел, он не мог не выразить свои чувства.


[Е Мин: Честно говоря, я не могу дождаться возвращения, чтобы увидеть моего любимого Цинь Йи. Прямо сейчас он должен быть супер богатым! Если он просто даст мне один волос с его ноги, то мне не нужно есть лапшу быстрого приготовления на всю оставшуюся жизнь.]


[888: Я думаю, что сейчас он не захочет даже дать вам волосы от его ноги.]


[Е Мин: Ты никогда не знаешь ах ^ _ ^]


Е Мин закончил еду и почувствовал, что немного оправился от своего духа. Он достал билет на самолет, посмотрел вдаль и показал намек на ностальгию.


Он глубоко сказал: "Тоска похожа на билет на самолет, я здесь, а он там".


Как бесчувственная система 888 не знала, почему у него внезапное желание ударить кого-то.


[Анлейт: На китайском языке Е Мин весь сентиментален и поэтичен, полностью игнорируя факт того, что он сделал с Цинь Йи, поэтому 888 просто хочет избить его хаха...]


********


Спустя более десяти часов, Е Мин наконец вернулся в город, в котором он начал все. Честно говоря, он действительно чувствовал себя довольно ностальгическим. Он не спешил, чтобы увидеть Цинь Йи, но вместо этого посмотрел онлайн место для аренды. Это был большой и экономически процветающий город с десятками миллионов человек, поэтому цены на жилье продолжали расти, не падая. Е Мину потребовалось много усилий, чтобы найти небольшой дом для аренды в отдаленном пригороде. Он заплатил два месяца аренды наперед и почувствовал себя крайне неудобно, так как у него не осталось много денег.


По крайней мере Фан Сяо обладал хорошей квалификацией. Эта небрежная система попечителей была слишком бесполезной, но Е Мин не слишком заботился. Поскольку ему нужно было перевернуть ситуацию, он подумал, что это хорошая ситуация для использования.


Е Мин сделал основную уборку в месте в котором он жил, и открыл свой компьютер, чтобы пробежатся по Интернету. Он начал собирать информацию о Цинь Йи.


[888:Что ты делаешь?]


[Е Мин: Я выполняю свою работу. Послушайте, эта строительная компания РонгСин неплоха. Я собираюсь подать заявку на это.]


[888: …..]


[Е Мин: Недавно Цин Груп имела большой проект и это создание международногой бизнес-центра. В настоящее время они уже вошли в стадию строительства, и несколько подрядчиков были использованы для ее завершения. РонСин является одним из них. Хотя компания невелика, она не слишком близка и не слишком далека от Цин Груп и имеет кооперативные отношения. Кроме того, это также происходит в настоящее время.]


[Е Мин: Если я буду работать там и попланирую немного, то я могу случайно встретиться с Цинь Йи, как прекрасно!]


[888: ...Это ваш план?]


[Е Мин: Это только второй шаг. Сначала я должен приблизиться к нему, чтобы увидеть его отношение. Затем наступает самый важный третий шаг!]


[Е Мин: Я должен создать впечатление, что я его очень люблю, но из-за внешних влияний не могу контролировать это, у меня не было выбора, кроме как оставить его. Даже через три года я не могу забыть о нем, но могу только скрыть свою боль в моем сердце!]


[888: У меня есть несколько слов, чтобы напомнить вам. Как хозяин, вы определенно не можете разоблачить свою личность в качестве трансмигратора в миссии. Если это будет раскрыто, вы будете принудительно удалены из мира. Также я думаю, что даже если это произойдет, он, возможно, не захочет поверить вам. Наконец, в маловероятном сценарии, в котором он верит вам, вы думаете, что он так легко простит вас за вашу измену? "У меня не было выбора", оправдание лгать кому-то?]


[Е Мин: Большой брат, почему ты вдруг такой серьезный? Я сказал, что собираюсь использовать это объяснение? Будь уверен, я знаю, что делать ^ _ ^]


Как только цель была установлена, Е Мин немедленно отправился.


**********


Президент РунСина Ху начал работу в качестве мастера-конструктора. У него не было много образования, но у него были уличные уловки. В последние несколько лет его компания делала все лучше и лучше, и в последнее время он был в восторге от получения контракта с Цин Груп. Пока он хорошо сотрудничает с Цин Гpуп, он не боится, что сможет заработать деньги в будущем.


У председателя Ху был хороший взгляд. Он не просто смотрел на то, что было перед ним, но также думал о возможностях, которые может принести ему большой корабль Цинь Груп. Таким образом, с точки зрения этого крупного предприятия он поставил 120% своих усилий, даже если он заработал меньше, он был настроен на это хорошо.


Так или иначе, это растянулось слишком далеко . Сегодня председатель Ху пришел провести опрос. Девушка из финансового отдела его компании отправилась в отпуск, и-зза появления ребенка, поэтому им приидется нанять кого-то нового.


Поскольку компания была небольшой, зарплата была не особенно высокой. Предыдущие кандидаты не соответствовали стандартам президента Ху. У него была общая проблема всех боссов небольших компаний: человек, которого он хотел, не хотел работать на его компанию, человека, который хотел работать в его компании, он не хотел ... однако тот, кто пришел сегодня звучал довольно хорошо.


Мало того, что он окончил знаменитую школу, но у него также был опыт работы в Цин Груп. Он только что вернулся из-за рубежа ... Председатель Ху был очень удивлен и любопытен, почему кому-то подобному было бы интересно приехать в его компанию, чтобы работать в небольшом финансовом отделе.


У Е Мина была чистая белая рубашка и черные брюки. Он вежливо постучал в дверь, прежде чем открыть ее.


Председатель Ху отодвинул свой пивной живот вперед и улыбнулся, сказав: — Вы Фан Сяо? Пожалуйста сядьте.


Е Мин кивнул головой и сел на стул. Его спина была очень прямой, а сам он не был гордым не смиренным. Хотя он был худым а его одежда была очень простой, он не мог скрыть его выдающийся темперамент. На его тонком лице была одета уверенная улыбка.


Председатель Ху с восхищенным взглядом посмотрел на него. Он нырнул прямо в главный вопрос. — Я уже прочитал ваше резюме. Не могли бы вы сказать, почему вы выбрали нашу компанию?


Е Мин улыбнулся. — Я только что вернулся в Китай, и мне нужна работа. Эта компания вполне подходит для меня.


Председатель Ху посмотрел на него. — Просто вот так?


Е Мин остановился и сказал: — Да. Конечно, если компания готова заплатить мне трех месячную зарплату заранее, я был бы очень благодарен.


Председатель Ху улыбнулся, услышав эти слова, и, наконец, он рассеял сомнения в своем сердце.


Е Мин, вероятно, отчаянно нуждался в деньгах. Вот почему он был готов пройти опрос у небольшой компании. По сравнению с крупными компаниями со строгими правилами и процедурами, небольшая компания с большей вероятностью будет торговаться с ним.


Президенту Ху было плевать, почему у Е Мина не хватало денег. Он задалЕ Мину еще несколько вопросов и нанял его, чувствуя себя очень довольным. Он не только исключил испытательный период, но и щедро дал ему большой аванс на его зарплату. Он похлопал его по плечу и сказал: — Усердно прработать. Надеюсь, вам здесь понравится.


Вы Мин изобразил благодарное выражение. Он кивнул и сказал: — Спасибо. Думаю, мне понравится здесь.


Они согласились, что он начнет с следующего дня. Е. Мин забрал зарплату, которую только что получил, после чего вышел и съел большой ужин из морепродуктов.


[888: Это и есть причина, по которой вы хотели получить зарплату авансом?]


[Е Мин: Да. Разве питание не важная задача? Я действительно бедный ах! Падающиевтишинеслезы.gif]


[888: Холодныйвзгляд.jpg]


Подобно этому, Е Мин начал свою трудовую жизнь.


Так как его личность была скромной и вежливой, и его внешность была чистой и красивой, у сотрудников в компании, как старых, так и молодых, мужчин и женщин, были хорошие впечатления от него. В мгновение ока он быстро интегрировался в компанию.


Поскольку у него была авансовая зарплата, Е Мин, конечно, не испытывал никаких трудностей. Он ел и хорошо пил, а дни проходили приятно. По прошествии месяца он начал думать о том, как встретиться с Цинь Йи.


Было два пути. Первый был поити на строительную площадку. Цинь Йи всегда был очень строгим и серьезным, согласно рассказам, он регулярно ходил чтобы лично проанализировать ход работы сайта. Однако с так как Е Мин был из финансового отдела, это было не очень удобно, а также казалось немного неестественным. Второй - подождать, пока Цинь Йи придет сам. Е Мин знал, что президент Ху очень стремится построить отношения с Цинь Йи. Была высокая вероятность того, что он пригласит Цинь Йи сюда по причинам, связанным с работой.


Е Мин смотрел и ждал. Если он хотел случайно встретиться, это было не сложно, но он должен был найти хорошую возможность. Ему нужно было встретиться но заставить Цинь Йи почувствовать, что он не хочет его видеть и даже пытается скрытся от него.


В этот день Е Мин работал как обычно в компании и вдруг услышал подсказку 888, Цинь Йи был здесь!


Е Мин немедленно бросил работу со своих рук. Он встал и сказал коллеге напротив : — Я пойду в ванную.


[Е Мин: Прошло больше десятилетий с тех пор, как я его последний раз видел! Мое сердце очень нервничает нэ > _ <]


[888: Серьезно?]


[Е Мин: Да, реальнее чем золото!]


[888: Ха ха.]


Е. Мин нашел хорошую возможность зайти за угол. Он поднял голову и сразу увидел человека, идущего к нему.


Цинь Йи, похоже, не сильно изменился. Но если указать на что-то, тогда он сказал бы, что аура вокруг него не такая, как раньше. Под его красивыми прямыми бровями; черные глаза пропускали старый свет, и была дополнительная серьезность. Его тонкие губы были плотно прижаты, линия челюсти казалась холоднее, чем раньше. На нем был темный костюм, и он стоял высоко и прямо. В тот момент, когда он взглянул на него, его взгляд был очень резким.


Е Мин застыл, как будто потерял душу. После того как он увидел как выглядит Цинь Йи, он, казалось, насильно вспомнил себя. Он отступил на несколько шагов, затем спрятался в ванной, словно испугался, что Цинь Йи его видел.


На самом деле появление и исчезновение Е Мин длилось только короткое мгновение. Председатель Ху, который следовал за Цинь Йи, вообще не заметил, но шаги Цинь Йи прекратились.


Председатель Ху с недоумением посмотрел на Цинь Йи. — Президент Цинь, что случилось?


Цинь Йи пристально посмотрел в сторону угла. Там никого не было. Казалось, что то, что произошло раньше, было просто иллюзией, но он знал, что это не так.


Через мгновение Цинь Йи повернулся назад. В его голосе присутствовал намек на прохладу.: — Кажется, я видел кого-то, кого знаю.


Председатель Ху сказал в замешательстве: — Кто-то, кого вы знаете?


Глаза Цинь Йи были темными. Он вспомнил шокирующий момент раньше, и рука, подвешенная его телом, бессознательно сжалась в кулак.


Сегодня он пришел сюда только случайно, получив восторженные просьбы президента Ху. Он знал, что президент Ху всегда хотел работать с ним, но он никогда не ожидал .... что он увидит здесь Фан Сяо.


В этом месте, которого он никогда не ожидал, во времени которого он не ожидал, он снова встретил этого человека.


Как маленький камешек, неожиданно падающий в одинокое и холодное озеро.


Прошло три года. В бесчисленных полуночных мечтах он фантазировал, как когда этот человек снова предстанет перед ним, он отомстит ему и заставит его почувствовать горечь сожаления. Но вместе с жестоким прохождением времени он не мог не признать, что, возможно, этот человек больше никогда не появится. И так, ненависть, вырезанная в его костях, постепенно становилась глубоким нежеланием принимать.


Как только он подумал, что больше никогда не увидит этого человека... этот человек появился.


Цинь Йи медленно вышел в перед, и наконец, подошел к плотно закрытой двери.


Если он просто немного подтолкнет ее, он снова увидит этого человека ...


Это самое близкое расстояние в котором они были за эти три года. Цинь Йи поднял угол губ в холодной улыбке, однако он не протянул руку, чтобы сломать этот барьер. Он уже ненавидел его целых три года. Ненависть уже бродила в его сердце, укоренялась и прорастала ... но это также сделало его холодным и рациональным, более не импульсивным


Президент Ху поспешил идти в ногу. Он увидел, что Цинь Йи стояла за закрытой ванной. Он неловко улыбнулся и сказал: — Ты хочешь... пойти в туалет?


Он не дошел до конца, когда Цинь Йи прервал его. Он сказал естественно: — Это ничего. Давай продолжим. Проект, о котором вы говорили раньше, я хочу узнать больше об этом.


Председатель Ху был полон радости. Незадолго до того, Цинь Йи был очень холоден и далек от него, и, похоже, не очень интересовался его предложениями. Хотя он был не совсем уверен, что вызвало его изменение, но он не мог упустить эту возможность и сразу начал говорить рекой!


Цинь Йи безрассудно прислушался к разговору президента Ху, продолжая идти вперед. Он даже не повернулся, чтобы посмотреть.


Я знаю, что ты там. Я просто позволю тебе подумать, что я тебя не обнаружил. Но на этот раз тебе некуда будет бежать. Я дам тебе испытать, какого это падать с небес в ад и дам почувствовать горечь полного отчаяния.


То, что ты дал мне в то время, я постепенно, понемногу, верну тебе.


Даже в его мечтах президент Ху не думал, что он сможет так много добиться сегодня. Он первоначально только ожидал что Цинь Йи станет немного более знаком с его компанией. Пока он был более знаком, они могли бы медленно строить отношения. Но он никогда не ожидал, что Цинь Йи проявит такой интерес к деятельности его компании, даже оценив их работу и четко заявив, что готов сотрудничать в будущем.


В самом конце, президент Ху почувствовал, что он плывет по воздуху. Он льстил Цинь Йи всю дорогу до двери, а затем тепло пригласил Цинь Йи поесть с ним, однако Цинь Йи отказался.


Хотя он был разочарован, президент Ху не был удивлен. Согласно статусу, было нецелесообразно есть с Цинь Йи. Во всяком случае, он уже добился больших успехов сегодня!


Он усердно открыл дверь машины для Цинь Йи. Когда Цинь Йи вот-вот собирался зайти в машину, он, похоже, вдруг что-то придумал. Он обернулся и сказал: — Кстати говоря, я увидел человека, который был похож на моего старого друга в твоей компании.


Председатель Ху всегда был довольно внимательным. Он заметил ностальгический взгляд в глазах Цинь Йи. Он спросил осторожно: — Правда? Это такое совпадение. Как зовут вашего друга?


Голос Цинь Йи был очень низким. Он медленно сказал: — Его зовут Фан Сяо. Он был моим лучшим другом, но несколько лет назад у нас были разногласия, а потом он отказался видеться со мной... Я долго его искал, но никогда не находил.


Сердцебиение президента Ху увеличилось. Он сразу понял, что это отличная возможность угодить Цинь Йи.
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Глава 2.2



Е Мин оставался в ванной на какое-то время, после подтверждения что Цинь Йи ушел, он медленно вернулся в свой кабинет.


[888 подозрительно сказал: "Он тебя не видел?"


[Е Мин: Нет, он на 100% определенно видел меня.]


[888: Он видел тебя, но неожиданно, он не вошел и избил тебя до смерти?]


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Разве ты должн так со мной говорить ? Выражениеразбитогосердца.jpg]


[888: О.]


[Е Мин: Только что ты проверил значение чернения? Насколько оно высоко?]


[888: 85.]


[Е. Мин: Это не низко ах...]


Е Мин коснулся его подбородка. Он вернулся и продолжил работать. Следующие несколько дней прошли мирно. Цинь Йи не делал никаких движений, а затем, как только 888 начал сомневаться в его понимании человеческих эмоций, президент Ху вошел в кабинет Е Мина.


Выражение президента Ху, при взгляде на Е Мина, становилось более восторженным. Первоначально он думал, что подобрал талантливого сотрудника, но он никогда бы не подумал, что у него и Цинь Йи были такие отношения. Президент Ху подумал, что есть высокая вероятность того, что Фан Сяо, о котором Цинь Йи упомянул, был Фан Сяо, стоящий перед ним. Такая хорошая возможность, как он мог позволить ей пройти мимо? Даже если это один шанс на десять тысяч , он просто обязан схватится за его.


Но он вспомнил, что Цинь Йи сказал, что Фан Сяо не хочет его видеть... поэтому он не мог прямо сказать ему, чего он хочет.


Председатель Ху улыбнулся, как лиса. Он положил свои руки вокруг плеча Е Мина и громко сказал: — В последнее время все тяжело работают! Сегодня вечером я приглашаю всех на собрание. Вы можете есть все что угодно, я угощаю!


Когда аудитория услышала, что босс собирается заплатить, они сразу же взволновались и стали громко кричать о своем согласии.


Плечи Е Мина были схвчены председателем Ху, который с энтузиазмом смотрел на него, мешая отказу. Он мог только улыбнуться и сказать, что, поскольку это собрание на ужин, он бы конечно, принял участие.


Все покинули компанию счастливо, втиснувшись в несколько автомобилей. Президент Ху был впереди, указывая всем дорогу, и сразу отвел их в самый дорогой отель в городе. Все стали еще более возбужденными и говорили, что босс сегодня очень щедр!


[Е Мин: Сегодня я смогу увидеть любимого моей семьи Цинь Йи, так счастлив.]


[888: Я могу подтвердить, что он действительно ел здесь сегодня, но это для того чтобы обсудить дело с клиентом. Как вы можете быть уверены, что увидите его?]


[Е Мин: Конечно. Сегодня председатель Ху приложил много усилий, и вся причина в том, чтобы обманом устроить мне встречу с ним. O (∩_∩) O ~]


[888: .......]


Все ели счастливо, когда они ели, они фотографировались и играли в ручные игры, радость была переполнена.


В это время президент Ху поднял винный бокал и сел рядом с Е Мин. Он сказал знакомым образом: — У компании есть важный клиент, который по совпадению также ест здесь. Сяо Фан, почему бы тебе не пойти со мной, чтобы отдать им свое почтение?


Е Мин выглядел крайне ошеломленным, когда его пригласил президент Ху, чтобы пойти и выпить с клиентом. Однако, поскольку это был запрос босса, он, естественно, не отказался бы от чего то настолько тривиального, как это. Поэтому он поднял свою чашку с вином и улыбнулся, сказав: — Хорошо.


Председатель Ху был вне себя от радости и ушел, потащив Е Мина.


Декорации отеля были чрезвычайно роскошными. На полу был толстый ковер, поэтому при ходьбе почти не было звука.


Важным клиентом президента Ху был явно не обычный человек. Он отвел Е Мина на самый высокий уровень и отправился в самую эксклюзивную частную комнату отеля. Его выражение слегка нервничало, он осторожно протянул руку и постучал в дверь.


Через мгновение голос попросил их войти.


Председатель Ху отодвинул дверь и вошел внутрь. Е Мин стоял за ним. Он поднял голову и увидел человека, сидящего в отдельной комнате. Его шаги остановились, и он крепко схватил чашу с вином, заметно ошеломленный.


Цинь Инь сжал пальцы. Он спокойно сидел там, глядя на тело Е Мина с взглядом, полным темноты, но в этом поведении нет ничего удивительного.


Председатель Ху быстро помахал ошеломленному Е Мину и сказал: — Сяо Фан, почему бы тебе не подоити сюда?


Пальцы Е Мина, держащие винный бокал, были белыми. Он посмотрел на председателя Ху, а затем посмотрел на Цинь Йи. Он выглядел так, словно хотел повернуться и уйти. Его выражение было полно дилеммы. Наконец он опустил голову и медленно подошел.


Возможно ... сегодняшнее просто совпадение. Возможно, Цинь Йи давно забыл о нем и больше не волновался. Он не должен быть самоуверенным.


[Анлейт: примечание о разъяснении. Когда Е Мин действует как Фан Сяо, даже мысли его - мысли Фан Сяо. Когда он уходит и снова начинает разговаривать с 888, он возвращается к нормальной жизни. Подумайте об этом, поскольку он полностью погружен в свою роль, как актер метода (´▽`)]


Его сердце было хаотичным, он ничего не заметил и просто последовал за президентом Ху и выпил вино. Поскольку он так быстро пил, он начал кашлять.


С того момента, как вошел Е Мин, глаза Цинь Йи не покидали его тела.


Человек перед ним был тоньше чем он помнил, но все еще такой же красивый. На его бледном лице был слабый румянец, его глаза были слегка росыми, это было чрезвычайно привлекательно. Он был таким же, как раньше ... как только он коснулся алкоголя, его лицо покраснело. Цинь Йи когда-то любил Е Мина таким, он ему очень нравился... но сейчас он чувствовал, что у него болят глаза.


Президент Ху заметил выражение Цинь Йи и почувствовал, что что-то не так. Он почувствовал неловкое чувство в своем сердце ... это не похоже на выражение, приветствующее старого друга, больше похоже на то , что он видит врага. Он чувствовал, что эта ситуация не очень хорошая, но по мере того, как ситуация стоит, он мог делать это только шаг за шагом.


Через мгновение Цинь Йи поднял свой бокал и подарил Е Мину улыбку. — Давно не виделись.


Е Мин лизнул губы. Он знал, что, когда что-то настигло, было бессмысленно


убегать. Поскольку он вернулся для этого человека, тогда он подготовился к тому, чтобы встать лицом перед ответственностью.


Он сделал все возможное, чтобы сохранить нейтральное выражение. Он тихо сказал: — Давно не виделись.


Казалось, Цинь Йи чувствовал, что происходящее очень забавно. Он поднял винный кувшин со стола, затем подошел, чтобы лично помочь Е Мин заполнить его бокал. У его губ была улыбка, которая была нежной и прохладной. Он сказал: — Прошло три года, чтобы отпраздновать, вы должны выпить как минимум три стакана.


Е Мин, посмотрел на бокал, его лицо было совсем белым.


Алкогольное содержание этого вина очень велико. Одна чаша уже заставила его задохнуться, если он выпъет все три чашки... Цинь Йи, очевидно, знал, что он не сможет держать свой ликер.


Цинь Йи молча смотрел на Е Мина. Он улыбнулся и сказал: — Что? Ты не хочешь дать мне какое то лицо?


Каждому было ясно, что Цинь Йи намеренно пытается смутить Е Мина. У клиентов, сидящих за соседними столами, были забавные выражения. Хотя они и не знали, кем именно являлся этот человек, он явно оскорбил президента Цинь. Даже если бы он не умер сегодня, он бы, по крайней мере, потерял слой кожи.


Спина президента Ху вспотела от волнения. Его мозг стремительно двигался. Он задумался о словах Цинь Йи, которые тот произнес при уходе ... в то время Цинь Йи, должно быть, узнал Фан Сяо! Еще в тот день, у этих двоих должно быть было какое-то недовольство, вот почему Фан Сяо спрятался и не хотел видел Цинь Йи. Вот почему Цинь Йи одолжил его руку, чтобы обмануть Фан Сяо. Сейчас он должен был принять решение. Либо он будет стоять на стороне Цинь Йи, либо на стороне Фан Сяо. Ответ на вопрос был тот, который не требовал мысли!


Президент Ху сверкнул со светом. Его выражение уже не было таким знакомым, как прежде. Он сказал без колебаний: — Сяо Фан, президент Цинь просит вас выпить.


Цинь Йи кратко взглянул на председателя Ху. Хотя он презирал таких людей, но он не мог отрицать, что этот человек хорошо смотрел на ситуацию.


Председатель Ху немедленно продемонстрировал очаровательную улыбку Цинь Йи, как собака. Хотя Фан Сяо не был другом Цинь Йи, но если бы он был его врагом, то .... он мог бы помочь сбить его!


Е Мин не мог идти вперед или отступить. Он знал, что, если он не будет пить сегодня, он, вероятно, не сможет покинуть эти двери.


Он посмотрел на холодное выражение Цинь Йи и вспомнил его старую теплоту и нежность и почувствовал себя очень горьким в своем сердце. Он поднял бокал и выпил все за один глоток. Сильное вино вошло в его тело, болезненно обжигая горло и живот. Его толерантность к алкоголю всегда была обычной, и прямо сейчас жжение приносило слезы к его глазам.


Правильно, не в этом ли была его цель? Чтобы позволить Цинь Йи ненавидеть его... поэтому он не должен чувствовать себя грустным или убитым горем. Вот что он сказал себе.


Цинь Йи не пропустил ни одного выражения на лице Е Мина. У юноши перед ним было красное лицо и слезы на глазах, как будто над ним жестоко издевались. Красивые губы были плотно сжаты не выпуская ни звука.


Если бы это было в прошлом, то старый он, вероятно, немедленно обнял его, чтобы утешить его. Но прямо сейчас…


Он только хотел, чтобы он страдал больше, больше сожалел!


Цинь Йи поднял угол губ, а затем пополнил чашу Е Мина до краев. Улыбаясь, он сказал: — Пожалуйста.


Е Мин не колебался и выпил все это снова!


После того, как в его тело вошли три бокала, тело Е Мин слегка покачивалось. Он обернулся и хотел уйти, но из-за того что недавно он выпил слишком быстро, его тело не могло этого принять, он вдруг схватился за живот и издал задыхающийся звук, рвота!


Он блевал некоторое время, только чувствуя, что его зрение было довольно темным. В это время он внезапно был втянут в горячие и широкие объятия. Смущенный, он поднял голову и увидел, что Цинь Йи достал салфетку и нежно вытирал угол его рта.


Е Мина был шокирован. Он не мог понять, что делал Цинь Йи. Только что, разве это не он его так сильно ненавидел? Почему он такой нежный сейчас? Разве он больше не ненавидел его?


Цинь Йи видел замешанное выражение Е Мина. Человек в его руках когда-то был тем, кого он любил больше всего. Искренная ненависть росла в его сердце, как виноградная лоза, обертывалась вокруг его сердца и колола свои колючки в его плоть и кровь.


Человек на руках был таким реальным. Это был не сон, он был действительно рядом с ним. Увидев его снова, он, наконец, понял, что эти вещи из прошлого, эти воспоминания о радости и боли, совсем не исчезли в его сердце. Вместо этого, с течением времени, они стал еще глубже выгравированными в его костях.


Хотя его сердце было полно ненависти, он все еще хотел видеть своего человека так сильно!


Цинь Йи схватил подбородок Е Мина и посмотрел на его нежные глаза. Он использовал большой палец, чтобы протирать его мягко расставленные губы. Его глаза раскрыли глубоко укоренившееся желание. Он мягко улыбнулся и сказал: — Оставайся здесь... сколько хочешь, ты называешь цену.


Такой человек, если бы он был заинтересован, тогда он мог просто использовать деньги, чтобы заполучить его.


Он увидел, что глаза Е Мина наполнены невероятным унижением, и его сердце было наполнено никогда не испытанным трепетом удовлетворения.


[Дин! Значение чернения Цинь Йи -5, текущее значение чернения - 80.]
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Глава 3.1



Е Мин открыл глаза с недоверием, его лицо было красным от унижения. Он протянул руку и силой оттолкнул Цинь Йи. Он отступил и сказал сердито: — Я ухожу!


Президент Ху сверкнул. Поскольку это был тот человек, которого хотел президент Цинь, как он мог позволить ему так просто уйти? Он немедленно бросился вперед, чтобы остановить его, но в этот иомент Цинь Йи остановил его и тихо сказал: — Это не имеет значения. Просто отпусти его.


Президент Ху остался на месте. Ему казалось, что он действительно не понииает, о чем думает Цинь Йи. Он хочет или не хочет отпускать Е Мина?


Е Мин внимательно посмотрел на Цинь Йи. В тот момент, когда он обернулся, его глаза предали намек боли, но затем он решительно открыл дверь и ушел.


Президент Ху увидел, что Е Мин ушел, и не знал, что теперь делать. Он не хочет уходить прежде чем сможет ясно представить себе позицию Цинь Йи. Пока он думал о том, что делать, Цинь Йи сказал ему: — Пожалуйста, сядь.


Президент Ху был очень польщен. Цинь Йи действительно просил его сесть! Он поспешил сесть и разоблачил нетерпеливое и послушное выражение.


Цинь Йи медленно повернул стакан в руке. Он вздохнул глубоко, как будто он чем-то огорчен и сказал: — Кажется, мой старый друг не хочет меня видеть. Я не знаю, есть ли у председателя Ху какие-то идеи?


Глаза президента Ху засветились, и он рассмеялся в своем сердце: — Президент Цинь, вы ошибаетесь. Вы такой важный человек, почему бы Сяо Фан не хотеть вас видеть. Он просто напуган. Я могу пообещать вам, что он определенно хочет вас видеть!


Цинь Йи глубоко посмотрел на него, а затем тихо рассмеялся: — Это так? Тогда я чувствую облегчение. Давайте хорошо сотрудничать.


***********


Поскольку его никто не остановил, Е Мин успешно покинул частную комнату. Он вздохнул с облегчением и бросился в ванную.


[888: Всего три бокала вина? Вы смогли понизить значение чернея только на 5, а что, если он больше не хочет вас видеть?]


[Е Мин: Это невозможно. По тому, как он плел интриги с Президентом Ху против меня, ясно, что он не хочет меня отпускать. Это хорошая ситуация. Я не боюсь, что он хочет отомстить мне, но боюсь что он упустил бы это из виду и отпустил. Пока мы можем продолжать встречаться, у меня есть способы устранить почерневшее значение.]


[888 глубоко вздохнул: Однако ... почему он сказал, что хочет, чтобы вы назвали цену?] 888 был немного смущен тем, что проходило через голову Цинь Йи.


[Е Мин: Это мо... почему бы мне не исполнить фристайл рэп для тебя, и ты поймешь!]


[888: ???]


[Е Мин: Проверьте это! Мой бывший парень высокий и красивый. У него широкие тени, узкая талия, каменные мышцы живота и длинные ноги. Деньги не важны ах детка. Жизнь - это самое главное воу~. В прошлом мы любили друг друга, но реальность нас разлучила~ Хотя я когда-то бессердечно бросил его, но теперь, когда мы снова встретились, он хочет купить меня обратно деньгами ах йо ~ йо ~ йо ~!]


У 888 был сильный импульс побить хозяина до смерти.


Поскольку такого рода события произошли, Е Мин не мог вернуться обратно к участию в ужине, поэтому он покинул отель, поймал такси и отправился домой.


[Е Мин: Я сонный. Старший брат, ты можешь помочь мне приглядеть за президентом Ху?Мне нужно знать, когда он собирается сделать шаг.]


888 действительно не хотел обращать внимание на Е Мина, но так как он был профессиональной системой, не зависимо от того, каким отбросом был его хозяин, он не хотел, чтобы его личные чувства мешали его работе.


Вчера Е Мин выпил много вина, поэтому на следующий день он спал без вины. Солнце было высоко в небе к тому времени, когда он медленно продвигался к работе. По дороге 888 сообщил ему о событиях, произошедших с президентом Ху накануне прошлого вечера.


[888 подумал несколько минут, затем сказал: "Вы уверены, что хотите встретится с президента Ху прямо сейчас?"]


[Е Мин: Да. После того, что случилось прошлой ночью, как я могу продолжать работать там, как будто ничего не произошло? Конечно, нормальное поведение - это выйти и убежать.]


[888: Да, это то, о чем он подумал, поэтому он не спал всю ночь, придумывая путь, чтобы поймать вас в ловушку.]


[Е Мин: Я знал это. Президент Ху начал работать мастером по строительству, поэтому у него нет никакой нижней линии. Сейчас он хочет угодить Цинь Йи, поэтому, чтобы добится этого он готов сделать что угодно. Именно по этой причине я изначально выбрал его в первую очередь. Только один взгляд, и вы можете сказать, что он полезный пушечный корм. Конечно, мне нужно сотрудничать и позволить Цинь Йи отомстить мне. Сейчас он очень зол, поэтому мне нужно уменьшить его гнев, прежде чем перейти к следующему шагу. Есть одна фраза, которая может прекрасно суммировать чувства Цинь Йи по отношению ко мне прямо сейчас.]


[888: Какая фраза?]


[Е Мин: Если вы живете хорошо, тогда в ясном небе должны быть молнии.]


[888: ....] Если бы было право позволить этому ничтожеству отправил себя на смерть.


Из-за похмелья лицо Е Мина было очень бледным. Он не пошел в свой кабинет, а пошел прямо к председателю Ху.


Глаза президента Ху сверкнули. Улыбаясь, он сказал: — Ах, Сяо Фан , для чего могу быть полезен?


Е Мин вспомнил про отношение президента Ху накануне. Хотя он знал, что он просто хочет приблизиться к Цинь Йи, он все еще чувствовал себя немного недовольным. Поэтому он холодно сказал: — Я хочу уволится сегодня.


Улыбка президента Ху немного поблекла: — Я дал вам трехмесячную оплату авансом в вашей зарплате. Сейчас прошло всего два месяца, и вы хотите бросить работу? Это не очень профессионально.


Е Мин был готов к этому. Он вынул деньги из кармана и сказал: — Это зарплата для двух месяцев. Пожалуйста, посчитайте это. После этого он повернулся, чтобы уйти.


Но как только он добрался до двери, в комнату вошли два высоких и надежных охранника и холодно уставились на него. Очевидно, они не собирались его отпускать.


Глаза Е Мина вспыхнули от гнева. Он обернулся к президенту Ху: — Что все это значит? Я уже вернул вам деньги, пожалуйста, позвольте мне уйти.


Председатель Ху не смотрел на деньги. Его глаза наполнились презрением, и его манера говорить тоже изменилась. Он сказал холодно: — Мистер Фанг, так как вы друг Цинь Йи, мне все равно, вернете вы мне деньги или нет.


Е Мин спросил: — Тогда почему вы меня не отпускаете?


Лицо председателя Ху стало ледяным. Он сказал: — Зарплата не важна, но сегодня вы должны дать мне объяснение о пропаже миллиона из бухгалтерских книг!


Е Мин был ошеломлен. Он сказал: — Какой миллион?


Председатель Ху взял бухгалтерскую книгу и сказал: — Я внимательно просмотрел счета, которые вы делали в этот период времени. Я обнаружил, что есть один миллион средств, которые не были зарегистрированы. Однако другая сторона сказала, что они уже отправили ее нам. Единственный человек, который занимается этими учетными записями, вы ... вы возвращаете один миллион, и я отпущу вас. Как на счет этого?


Е Мин выхватил бухгалтерскую книгу и очень быстро перевернул ее. Его выражение изменилось, и он сердито сказал: — Я не забирал ничего из компании. Вы меня подставляете!


Президент Ху посмотрел на него с холодным взгядом без дружеской атмосферы. Неожиданно он сказал: — Это не просто бухгалтерская книга. У меня много доказательств. Ты действительно думаешь, что сможешь с этим справиться?


Все тело Е Мина дрожало. Он глубоко вздохнул и холодно сказал: — Почему вы так поступаете со мной?


Председатель Ху сказал: — Как я поступаю? Очевидно что это у вас нечистые руки, растрачивающие средства компании. И вы смеете обвинять меня? Действительно, нельзя судить о книге по ее обложке. Вы казались чистым человеком, но я не ожидал, что вы можете сделать что-то настолько низкое, как это.


Лицо Е Мина было ярко-красным от гнева. Он указал на него и сказал: — Ты негодяй! После разговора он попытался вырваться.


Но были подготовлены два охранника. Один из них ударил Е Мина в живот. Е Мин не ожидал, что он будет применять насилие. Он наклонился от боли, и был грубо схвачен и вынужден снова вернуться в кресло. Прежде чем он успел хоть как-то отреагировать, он был уже привязан охранниками к стулу!


Президент Ху встал и сказал: — Вы украли мои деньги, и теперь хотите сбежать. Похоже, я могу только вызвать полицию.


Е Мин смотрел на него с ненавистью. Но другой человек приготовился. Если он действительно вызовет полицию, то даже если бы Е Мин прыгнул в желтую реку, он, вероятно, не смог бы вымыться. Его глаза были красными, и он сжал зубы: — Почему вы это делаете?


Почему председатель Ху так обращался с ним? Этого он не понимал. Если бы он не был из за ... Е Мин вдруг подумал о чем-то, и все его тело застыло.


[Анлейт: Напоминаем, что Е Мин действует здесь как Фан Сяо, так что даже его мысли / чувства воплощают то, что думает Фан Сяо. Фактически Е Мин явно знает все, что происходит, но сейчас он полностью погружен в свою роль.]

************************************
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Глава 3.2



Президент Ху ничего не сказал. Он просто сказал холодно: — Я дам вам час, чтобы думать о вещах. Либо вы вернете деньги, либо я сообщу полиции. Советую вам тщательно подумать.


Е Мин дал все деньги, которыми он обладал президенту Ху только что. Откуда он должен был получить миллион долларов? Но если он позвонит в полицию... это разрушит его карьеру и разрушит его репутацию. Его лицо было полоно беспокойства.


Двое охранников молча стояли позади него. Президент Ху закурил сигарету и сказал: — Думай побыстрее. Мое спокойствие не так велико.


Время тикало, а руки Е Мина были полны пота. Его голова была хаотичной, он не мог придумать, что делать! Отчаяние наполнило его сердце.


В это время внезапно раздался стук в дверь. Донг Донг Донг, звук нарушил тяжелую атмосферу в комнате. Е Мин развернулся рефлексорно, его сердце билось очень быстро.


Кто это был ...


Президент Ху дал острый взгляд охранникам, и он немедленно отправился открывать дверь.


Е Мин смотрел на человека, который вошел. Он увидел знакомое серьезное и красивое лицо .... Он не знал, почему, но его глаза покраснели. Он сказал слегка подавленным голосом: — Цинь Йи...


Цинь Йи внезапно появился в этом месте. Но для него это была не лучшая новость. Это подтвердило то, о чем он подозревал, но не хотел верить ... в этот момент Е Мин внезапно захотел попробовать еще раз. Он хотел снова лгать себе, возможно, все было не так, как казалось.


Возможно, это событие не имело никакого отношения к Цинь Йи.


Е Мин смотрел на него с надеждой в глазах. Он выглядел таким же слабым, как тонкий лист льда. Он сказал: — Ты можешь мне помочь?


Цинь Йи показал улыбку. Он шел шаг за шагом, пока не встал перед Е Мином. Он наклонился и уставился на покрасневшие глаза Е Мина. Он сказал мягким голосом: — В этой ситуации ты хочешь, чтобы я помог?


Губы Е Мина дрожали: — Я... я был ложно обвинен...


— О? - Цинь Йи поднял бровь и посмотрел на президента Ху. Он холодно сказал: — Ты его ложно обвиняешь?


Президент Ху одел праведное выражение и сказал: — Президент Цинь, господин Фанг - твой друг, поэтому, конечно, я его не обрамлю! У меня есть доказательства того, что он украл миллион из моей компании. Я никогда не думал, что он такой человек!


Цинь Йи случайно взглянул на бухгалтерские книги в руках председателя Ху, без намерения их брать. Вместо этого он обернулся и разочарованно посмотрел на Е Мина. он тихо сказал: — Мы не виделись три года, но ты все еще делаешь такие вещи. Кажется, что леопард не способен изменять свои пятна.


Е Мин услышал холодные слова Цинь Йи и увидел его ледяное выражение. Наконец он понял, что происходит. Это было прямо перед ним, это не могло быть более ясным.


В тот момент он, казалось, вернулся к трем годам назад. Три года назад он взял этот миллион.


В своей жизни, даже когда он жил в нищете, он всегда придерживался своей нижней линии. Было только одна вещь сделанная им, что загрязнило его сердце, и эта вещь преследовала и пытала его в течении трех лет.


Он использовал эти презренные средства, чтобы нанести вред самому любимому человеку и тому, кто его любил больше всего.


Ничтожный миллион, для сегодняшнего Цинь Йи это ничто, но для тогдашнего Цинь Йи в прошлом , это было всем.


Это был не председатель Ху, которому он был должен миллион, а Цинь Йи.


Е Мин закрыл глаза, покрывая болезненное выражение лица. Когда он снова открыл глаза, он снова успокоился. Он закрыл глаза и сказал: — Председатель Ху не ошибается. Я не должен был совершать этот неправильный поступок. Вы, ребята, можете позвонить в полицию.


В этом мире каждый должен был заплатить за свои ошибки. Если бы это было то, чего хотел Цинь Йи, тогда он не мог предложить никаких аргументов. Его действия ранее были смешными, какое право у него есть чтобы просить помощи у Цинь Йи?


Цинь Йи посмотрел на спокойное выражение лица Е Мина, и его глаза стали еще более холодными. Он... думает ли он, если он начнет этот акт глубокого сожаления, тогда он отпустит его? Думает ли он, что он может компенсировать свое преступление таким образом? Вызывать полицию слишком легкий путь для тебя!


Нет, это было только начало.


Цинь Йи рассмеялся от глубокого горла. Он повернулся, чтобы посмотреть на президента Ху: — Мне очень жаль об этом инциденте. Поскольку Фан Сяо - мой друг, тогда я заплачу один миллион за него.


Председатель Ху весело улыбнулся и сказал: — Айя, президент Цинь, как вы можете так говорить. Пока вы готовы вернуть его, этот миллион ничего не значит. Подумайте об этом как о приношениях для нашей дружбы.


Цинь Йи сказал нейтрально: — Даже братья нуждаются в расчете, поэтому, конечно, друзья тоже.


Президент Ху спешил кивнуть. Он очень хорошо читал ситуацию. Он сказал: — Президент Цинь прав. Тогда я не буду колебаться. Поскольку вы говорите, я дам вам мистера Фанга. У меня есть некоторые нерешенные вопросы, поэтому я уйду первым. Вы можете использовать эту область для вашего удовлетворения. Я гарантирую, что никто не потревожит вас!


Проговорив, он поспешил вместе с охранниками.


Е Мин был безэммоциональным на протяжении всего разговора. Поняв, к чему ведет Цинь Йи, у него больше не было ожиданий. Во всяком случае, все это было его ошибкой с самого начала, теперь это только возвращается


к происхождению.


Цинь Йи потянул стул и сел напротив Е Мина. Он смотрел на него темным взглядом, как будто хотел заглянуть внутрь него. Через несколько мгновений он неожиданно задал неожиданный вопрос: — Тебе действительно настолько сильно нравятся деньги?


Губы у Е Мина были бледны. После секундной паузы он сказал холодно: — Да.


Выслушав этот ответ, казалось, что Цинь Йи, наконец, получил решение вопроса, который преследовал его бесчисленные ночи. Ему не нужно было больше сомневаться. Через три года он, наконец, услышал ответ от губ этого человека. В этот момент толстая черная скоба была освобождена от его сердца, и монстр внутри взревел, готовый прорваться.


Но он продолжал улыбаться ему в лицо и даже с сожалением сказал: — Почему ты не солгал? Разве твоя специальность не обманывать людей?


Е Мин отвернулся, как будто он даже не хотел смотреть на него.


Цинь Йи потянулся и схватил челюсть Е Мина. Он использовал значительную силу и медленно повернул голову обратно.


Лицо Е Мина стало белым от боли. Он был вынужден смотреть в глаза Цинь Йи. В этих черных зрачках вырисовывалось сильное выражение, из которого разливалась глубокая ненависть.


Е Мин посмотрел ему в глаза и не мог отвести взгляд ... далеко на другой стороне мира, он также рывком проснулся от кошмаров посреди ночи. Он видел эти ненавистные глаза во сне и теперь, наконец, увидел их и на яву. Так вот как это выглядит, это было так же, как и в его снах.


Так Цинь Йи ненавидел его до такой степени...


Можно сказать, что он достиг своей цели.


Цинь Йи опустил голову и укусил угол губ Е Мина. Их зубы столкнулись друг с другом, вытягивая металлический вкус крови. Он засмеялся: — Вчера я сказал тебе назвать цену, но ты меня отверг.


Униженное выражение влилось в глаза Е Мина, но у него не было возможности избежать его нынешнего затруднительного положения.


Рука Цинь Йи коснулась шеи Е Мина. Он слегка расстегнул пуговицы рубашки Е Мина и раскрыл его ключицу и небольшое пространство гладкой и белой кожи ... это было тело, которое когда-то овладело им. Оно все еще могло возбудить его сердце, но теперь оно хотело заставить его больше мучиться.


— Итак, кажется, ты теперь назвал свою цену.


Цинь Йи насмешливо улыбнулся.


Е Мин закрыл глаза. Казалось, он полностью понял реальность вещей. Его губы раскрыли мучительную улыбку, и он ответил: — Тогда сколько ты готов заплатить? Судя по нынешнему статусу президента Цинь, если это слишком мало, это не будет неуместным? 


Когда эти слова упали в ухо Цинь Йи, ярость закипела в его груди. Он поднял руку и резко ударил Е Мина!


Боковое лицо Е Мина было поражено ударом. Через мгновение он обернулся. — Я должен тебе миллион. Поскольку ты не позвонил в полицию, сколько раз ты хочешь, чтобы я спал с тобой? Давай будем откровенны друг с другом.


В глазах Цинь Йи поднялась кровожадная ярость. Он так ненавидел этого человека, что хотел разрубить его труп в тысячу кусков! Он жестоко ударил его стул, затем схватил воротник Е Мина, поднял его и закрыл расстояние между их глазами. Он полностью видел этого презренного человека!


Под этим прекрасным лицом и чистыми глазами лежало сердце, наполненное грязной грязью!


— Кто ты, по-твоему, такой? Ты думаетешь, что у тебя есть возможность договориться со мной?


 Голос Цинь Йи был ледяным. Он выплюнул каждое слово один за другим. — Или ты считаешь, что такие дефектные товары, как ты, по-прежнему стоят денег?


— Это правда, я ничего не стою, но тебе это нравится.


Е Мин улыбнулся. Он высунул язык и облизал свежую кровь вокруг его губ.


Это предложение окончательно сломало последнюю цепочку рациональности в сознании Цинь Йи, подталкивая его к краю. Все, что осталось, было огнем ярости, сжигающим все. Он схватил Е Мина за горло, а другой рукой сорвал с него одежду. Пуговицы разлетелись повсюду, катясь по всей комнате.


Е Мин крепко закрыл глаза. Он не хотел, чтобы Цинь Йи увидел печаль в его глазах.


Он не должен был возвращаться, но в конце он не смог отпустить этого человека. Но это не имеет значения, потому что он все еще может продолжать позволять Цинь Йи ненавидеть его.


************


Цинь Йи протянул руки и надел пальто. Он осторожно затянул галстук, и посмотрел на Е Мина, который все еще лежал на полу. Его взгляд скользнул по телу Е Мина. Внезапно он достал из кармана кучу денег. Не глядя на них или считая, он бросил их в лицо Е Мина.


Е Мин свернулся на полу. Его тело было заполнено следами предыдущей борьбы, и между его ног скользнула свежая кровь. Когда деньги приземлились на его лицо, его тело слегка дернулось. Через некоторое время какая-то жизнь вернулась к его глазам.


Он уставился на деньги на полу, а затем медленно двинул свое тело. Он опустился на колени, и начал медленно подбирал кусок за куском.


Цинь Йи стоял в стороне, глядя на него сверху. Смотря как его человек без достоинства собирает деньги стоя на коленях. Смотря , как низко упал этот человек.


Теперь ты понимаешь? Это результат, которого ты заслуживаешь.


[Дин! Значение чернения Цинь Йи -5, сейчас значение почернения равно 75.]


Угол губ Цинь Йи поднялся: — Считай деньги, которые ты заработал своим телом тщательно. Не забывай, ты всё ещё должен мне миллион. Тебе нужно вернуть все это с интересом! 


Проговорив, он обернулся и ушел.


Е Мин смотрел на уходящую фигуру Цинь Йи. Только после того, как он подтвердил, что он не собирается возвращаться, он встал с некоторым трудом и поправил себя, покинув компанию. На этот раз никто не остановил его. К счастью, это было ночью, и никто не видел его жалкого состояния.


888 был тихим весь путь обратно домой. Хотя он не соглашался с тем, как его хозяин выполнял вещи, и думал, что он заслуживает некоторой взбучки, но увидев, что с ним так жестоко обращались ... он не мог не чувствовать себя немного огорченным за него. Подумав некоторое время, он наконец заговорил.


[888: На самом деле все нормально, если не выполнять миссию ...]


[Е Мин: Как я не могу этого не выполнить! Мои очки опыта зависят от него!]


[888 внезапно разозлился: ваш опыт имеет настолько важное значение? Настолько, что вы бы дошли до такой степени?] Несмотря на то, что он знал, что хозяин имеет защиту системы, но такой сюжет действительно заставлял сердце болеть.


Редким было то, что Е Мин не сразу ответил. Он показал сложное выражение, и его ресницы слегка дрожали, как будто он был ранен в сердце, но он говорил небрежным тоном: — Это ничего. Я предвидел нечто подобное.


888 никогда не видел, чтобы его хозяин раскрывал такое выражение во время миссии. Внезапно он почувствовал глубокое горе, как проклятие в его сердце.


Е Мин добавил: — Было только одно, чего я не предвидел.


[888 не мог не спросить: Что?]


[Е Мин: Я не ожидал, что Цинь Йи все равно будет любить меня так сильно хахахахахаха!]


[888: ……]


[Е Мин: Большой брат, ты выглядишь холодным, но на самом деле ты очень страстный внутри, я очень тронут хахахахахаха!]


[Е Мин: Во первых, Цинь Йи не вызвал полицию. Во вторых, он не взял мой кошелек. В-третьих , он не разрезал меня. Вместо этого он использовал всю свою энергию, чтобы установить для меня ловушку, и использовал свое тело, чтобы лично наказать меня! Самое главное, в конце концов, он все равно дал мне деньги! Если это не настоящая любовь, я не знаю, что это такое!]


[Е Мин: Его техника так же хороша, как и раньше. Нет, это еще более энергично и дико! Единственным несовершенством является то, что в начале это было немного больно. Ох, хорошо, у тебя не может быть всего и сразу. Все еще хочу поблагодарить тебя за твою заботу, целую целую, люблю тебя.]


888 действительно хотел вернуться на три минуты назад и съесть все его слова!


Е Мин посмотрел на деньги, которые Цинь Йи дал ему с любовью любовника, и тщательно подсчитал их. Он искренне сказал: — Цинь Йи моей семьи так же великодушен, как и прежде. Жаль, что я не могу использовать эти деньги на данный момент.


Он неохотно спрятал деньги подальше и вздохнул. — Как может кто-то, кто настолько гордый, как я, использовать деньги, полученные от продажи своего тела?


[888: Если вы посмеете, измените свое выражение и попробуйте произнести эту строку заново.]


[Е Мин: ^ _ ^]


*************


Писатель говорит:


Цинь Йи: Если вы живете хорошо, тогда на ясном небе должны быть молнии.


Е Мин: Плач-плач-плач-плач.


888: Если вы живете хорошо, тогда на ясном небе должны быть молнии.


Е Мин: ...Почему ты присоединился сюда?
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Глава 4.1



Е Мин хотел отдохнуть дома в течении нескольких дней, но, учитывая то что у него не было ни копейки под именем, он вздохнул и пошел искать чем можно было бы заняться. В этот раз он действительно потерял свои очки опыта .... ранее он привык быть таким же богатым, как четыре моря!


Что касается денег, предоставленных ему Цинь Йи, на них можно было только смотреть, но не трогать. Для него это было очень мучительной пыткой.


Найти должность которая одновременно подходила бы и позволяла бы получать деньги сразу, являлась непростой задачей. Прямо сейчас у Е Мина также не было сил искать стабильную работу, и, кроме того, возвращение к богатой жизни не должно было занять много времени. Прямо сейчас ему нужно было притвориться очень жалким, поэтому он решил найти работу распространителя листовок.


888 выразил сильное презрение к этому неуважительному отношению.


[888: Вы уверены, что Цинь Йи вернет вас? На мой взгляд, если вы умрете на улице, он будет просто хлопать ладошами и праздновать.]


[Е Мин: Это потому, что ты не понимаешь. Даже если он выглядит свирепым снаружи, если я действительно умру, он обязательно сломается. Люди полны противоречий ах ~ любовь и ненависть неразрывно связаны, один не может существовать без другого ~]


[888: …..]


[Е Мин: Я не могу дождаться переезда в особняк моего Цинь Йи. Я не могу дождаться становления содержником!]


[888: Эта мечта очень хорошая, но почему бы вам сперва не закончить вывеску этих листовок?]


[Е Мин: ... ..]


Е Мин перенес горячее солнце и простоял целый день. Когда он получил оплату вечером, он был усталым как собака. Он тоскливо смотрел на восхитительные рестораны когда проходил по улицам, но мог купить только пятидолларовую тарелку жареной лапши в придорожном ларьке.


Как только Е Мин поел, рядом с ним подсела пара. Молодая девушка держала маленькую собаку на руках. Они оба демонстрировалиб любовь друг к другу , а также пристрастие к собаке.


Е Мин и собака обменялись взглядами. Мех маленькой собаки был блестящим и гладким, а его большие, влажные глаза смотрели на него. Когда он купался в осыпающей его любви, его язык выскочил наружу, и он глупо улыбнулся Е Мину.


[Е Мин: Я ошибся. Что «усталый как собака» ... на самом деле собака вообще не устала.]


[888: ……]


Е Мин мрачно закончил свою жареную лапшу. Когда он готовился уходить, его мобильный телефон начал звонить. На экране появился знакомый номер.


Е Мин поднял бровь. Он нисколько не удивился тому, что Цинь Йи знал его номер телефона. Дело в том, что он был удивлен, что Цинь Йи не изменил свой номер за три года .... Телефон продолжал звонить, но у Е Мина не было никаких признаков желания его поднимать.


[888: Почему бы тебе не поднять телефон?]


[Е Мин: Я действительно хочу этого до смерти, я так отчаянно этого ждал. Но я не могу допустить, чтобы он подумал, что я ждал его звонка, поэтому я подниму когда он позвонит в третий раз.]


[888: Что, если он этого не позвонит?]


[Е Мин: Думаю, он это сделает. Но если он действительно этого не сделает, это не имеет значения. Я просто позвоню ему через некоторое время, и эффект будет таким же. Результат не важен, важно то, что я показываю свою мучительную борьбу и дилемму ^ _ ^.]


888 действительно хотел выдать ему «Ха ха».


Звонок прекратился, и через некоторое время он действительно


снова начался.


Е Мин держал телефон в руках. В третий раз, когда звон уже почти прекратился, он подключил телефон с молниеносной скоростью!


Цинь Йи притих на мгновение, а затем раздался холодный голос. — Ты не принял мой звонок.


Е Мин лизнул губы, а затем выплюнул: — Я этого не слышал.


Цинь Йи холодно засмеялся, но не раскрыл его лжи. Он только сказал: — Теперь, когда ты услышал, я хочу, чтобы ты приехал в гостиницу« Юньтин » в течении часа. Я буду ждать тебя там. Кроме того, тебе лучше не проявлять даже мысли про побег. Это было бы крайне неразумно.


После разговора он сразу повесил трубку.


Е Мин остановился. Он открыл свой телефон и поискал направление и понял, что у него еще много времени. Поэтому он неспеша задержался на некоторое время и наконец, словив такси, отправился прямиком в отель.


К тому времени, когда он приехал, прошел ровно час и десять минут.


Е Мин следовал номеру комнаты, который ему предоставил Цинь Йи, и поднялся на восьмой этаж отеля. Он поправил свое выражение, прежде чем постучать в дверь.


Он постучал только единожды и дверь сразу же открылась. Цинь Йи был одет в халат и выглядел так, будто только что закончил принимать душ. Его волосы все еще были мокрыми с каплями воды на них, делая его холодное лицо необычайно соблазнительным. Он посмотрел на Е Мина и невыразительно признес: — Входи.


Е Мин слегка опустил глаза и безэммоцианально вошёл. Он не спрашивал Цинь Йи, зачем его сюда пригласили, потому что была только одна причина. Цинь Йи хотел трахнуть его прямо сейчас, и он должен ему миллион, поэтому у него не было выбора, кроме как приходить когда зовут.


Цинь Йи смотрел на Е Мина, не пропуская его подавленных чувств в глазах. Его губы скривились, и он сказал: — Ты опоздал на десять минут.


Е Мин сжал свой кулак. — Пробка.


Цинь Йи положил указательный палец на его губу и осторожно потер. У его глубоких глаз было насмешливое выражение. — Причина не важна. Важно то, что ты опоздал.


Е Мин внимательно посмотрел на Цинь Йи. Через мгновение он внезапно открыл рот в улыбке. — Тогда что ты хочешь, чтобы я сделал?


Глаза Цинь Йи сразу стали холодными. Одной рукой он схватил Е Мина за плечё и крепко прижал к стене! Он наклонился к его уху и холодно произнес: — Похоже, ты не выучил свой урок, и не понимаешь, в каком положении сейчас находишься.


Е Мин закрыл глаза. В следующий момент он был брошен на кровать, а его одежда была оторвана!


******************


E Мин упал в обморок, затем снова проснулся. Боль от разорванного тела не могла сравниться с болью, исходящей от его сердца. Его сознание дрейфовало, как будто он вернулся в прошлое .... Однажды это был человек, с которым он делил свою кровать и подушку, человек, которого он любил больше всего. Прямо сейчас он был таким же чужим, как человек, которого он никогда не встречал.


Эта пытка быть использованным в полном отсутствии эмоций действительно заставила его понять, как сильно изменился Цинь Йи.


За эти три года, как сильно страдал человек, которого он любил, чтобы изменить себя таким образом? Он не хотел думать о деталях. Он сам со своими двумя руками ... превратил его в этого человека.


Эти мысли закрутили его внутрь, пытая его душу. Действительно ли его решения были верны?


Но сейчас слишком поздно возвращаться...


Даже если боль и страдания невыносимы, он мог только продолжать их нести.


Цинь Йи встал. Он посмотрел на жалкую внешность Е Мина и бессознательно скривил губы. Он обернулся и пошел в сторону, вытащив еще один рулон банкнот. Он схватил Е Мина за лодыжку и насильно потащил ближе, набивая в него деньги.


После этого он похлопал его по лицу и сказал, улыбаясь: — Возьми, это за твою тяжелую работу.


Ресницы Е Мина задрожали. Он медленно открыл глаза, темные зрачки были наполнены болью, но он ничего не сказал, как будто независимо от того, как с ним обращались, это не имело для него значения. Как будто он отчаянно любил другого человека, и поэтому был готов принять что угодно...


Увидев его таким, Цинь Йи сделал паузу. Чувство страдания и скорби незаметно отразилось на его лице, но было быстро заменено раздражением. Как он мог пожалеть этого человека? Тогда он был точно обманут этим невинным видом. Прямо сейчас он понял его истинные цвета, так как он мог быть снова им обманут?!


Этот момент жалости напомнил Цинь Йи не забывать о том унижении, которое причинил ему этот человек!


Просто подумав о том, сколько раз он говорил этому обманщику как сильно он его любил ... говорить «люблю» такого рода человеку действительно загрязняло слова!


И этот человек обращался с ним, как с дураком, отталкивая его сердце, только чтобы нанести по нему удар!


Руки Цинь Йи сжались в кулак. Он думал, что он сможет контролировать эмоции, но, возможно, он переоценил себя, потому что прямо сейчас он действительно, действительно хотел... убить его!


— Убирайся. - Цинь Йи пристально смотрел на него. Он натянул каждое слово. — Прочь с глаз моих!


Е Мин посмотрел на красные глаза Цинь Йи в шоке. Казалось, что он понял, почему Цинь Йи, который только что оскорблял его, внезапно разбушевался. Было ли то, что произошло раньше... все еще недостаточным, чтобы на мгновение успокоить его?


Е Мин опустил глаза и спустился с кровати. Но когда он двинулся, он нахмурился. Унижение и боль сделали его на мгновение неспособным сохранить свое выражение. Он схватил одежду, которая была усыпана на полу, а затем ушел, не оглядываясь назад.


Цинь Йи наблюдал за уходящец фигуруой Е Мина, а затем внезапно яростно ударил по стене, оставив кровавый отпечаток.


Он явно хочет отомстить ему, но почему он все еще под влиянием этого человека! Невозможно что он все еще заботиться о нем! Правильно... это только то, что он ненавидит его, вот и все.


Все эти чудесные воспоминания, под красивой верхней оболочкой, все они были наполнены ядом.


Постепенно они разъедают его сердце.


************
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Глава 4.2



После того дня Цинь Йи не звонил ему уже неделю.


[888: Похоже, Цинь Йи больше не хочет вас видеть.]


[Е Мин: Это только потому что ему стыдно вспоминать, что произошло в прошлом. Ему нужно дать время, скоро он вернется. В конце концов, он такой человек, который не легко забывает эмоции, это можно сказать только по тому, что он не менял свой номер телефона в течении трех лет ^ _ ^]


Если Цинь Йи действительно хотел перешагнуть мимо того, что случилось в прошлом, то он должен был изменить свой номер мобильного телефона. Потому что этот номер был тем, что они выбрали вместе и содержал много совместных воспоминаний.


Согласно спекуляции Е Мина, сейчас Цинь Йи действительно ненавидел его, но, возможно, даже сам он не понимал, что ненависть не единственное что он чувствует.


Логически он бы сказал себе, что для него невозможно по-прежнему любить Е Мина, поэтому он бы насильно использовал ненависть, чтобы оправдать свои действия.


Точно как он и предсказал, через несколько дней Цинь Йи снова вызвал его. На этот раз он изменил отель, после чего был очередной обмен секса за деньги. Но на этот раз Цинь Йи не потерял контроль над своими эмоциями, оставаясь полностью спокойным во всем.


Хотя он не смог перебраться в богатый особняк, Е Мин смог преимущественно испытать какого быть содержимым. Цинь Йи вызывал его каждые два-три дня и давал ему деньги, сумма зависела от того, как он себя чувствовал.


Через месяц Е Мин подсчитал свои деньги и обнаружил, что уже собрал десятки тысяч. Хотя это было еще далеким от миллиона, но это так же не было маленькой суммой . Каждый день он охранял свои деньги и жил скромно и жалко, и, наконец, он был готов немного изменить ситуацию. Время было почти подходящим.


В этот день Е Мин закончил смену. Шел сильный дождь. Он не принес зонтик и был пропитан до костей. После того, как он вернулся домой, у него начался жар.


[888: Температура вашего тела повышается. Это тело все еще очень хрупкое. Я же сказал вам подождать пока дождь не прекратится прежде чем уйти!]


[Е Минн: Лихорадка - это именно тот эффект, который я хочу. В конце концов, если мы так и продолжим, мы ничего не достигнем. Просто продолжения непрерывной продажи моего тела недостаточно, чтобы снизить уровень чернея Цинь Йи. Мы должны стимулировать его по-другому.]


[888: Как?]


[Е Мин: Как насчет того чтобы посмотреть что прризойдет если я буду в предсмертном состоянии? Так что не вмешивайся, позволь мне сгореть.]


[888: ...О чем вы? Как будто я заботился бы о вас.]


[Е Мин: ....]


[Е Мин: Да, да, ты крут, холоден и собран! Хотя недавно ты был явно обеспокоен.]


[888: Вы, должно быть, неправильно услышали.]


Е Мин очень обиделся на 888. Он не употреблял никаких лекарств и не спал.


На следующий день лихорадка настолько ухудшилась, что он упал в обморок. В это время Цинь Йи звонил ему, но Е Мин действительно не слышал на этот раз, и, конечно, он понятия не имел, что у него было более 10 пропущенных вызовов в телефоне.


***************


Цинь Йи положил телефон на стол. Его глаза были ледяными. Он думал, что Е Мин наконец стал послушным, но он не думал, что за такой короткий промежуток времени он наберет достаточно храбрости, чтобы не отвечать на его звонки! Неужели он действительно думает, что может так просто избавиться от него?


Чтобы не позволить Е Мину сбежать, Цинь Йи послал людей следить за ним и расследовать его с первого дня. Поэтому он знал точное место проживания Е Мина.


Цинь Йи барабанил пальцами по столу, затем поднял пиджак и вышел.


Он быстро прибыл к порогу здания в котором жил Е Мин. Он поднял глаза и увидел старое и полуразрушенное трёхэтажное здание. Хотя он давно знал адрес Е Мина, но теперь, увидев это своими глазами, он нахмурился.


В коридоре был запах неочищенного мусора. Кто знает какая семья бросила свою грязную воду на пол, которая теперь источает отвратительный запах.


Лицо Цинь Йи было похоже на лед, когда он шаг за шагом поднимался по лестнице. Когда он подошел к двери Е Мина, он постучал несколько раз. Но с пршествием времени изнутри не последовало никакого ответа. Глаза Цинь Йи потемнели, и он внезапно и жестоко ударил дверь! «Па-дан!» Раздался громкий звук, после чего деревянная дверь резко распахнулась!


В этой квартире была только одна комната. Выглядела она крайне потрепанной. Цинь Йи сразу увидел лежащего на кравати Е Мина. Он холодно засмеялся и зашагал в его сторону, сильно схватив его за руку: — Ты-


Проговорив только одно слово, все его лицо резко изменилось. Потому что в момент когда он схватил Е Мина, он почувствовал что тот испускает ненормальную теплоту. Схваченный Е Мин прокатился прямо на пол, не произнося какого либо ответа...


Цинь Йи посмотрел на свою собственную руку, а затем через несколько секунд он наконец оправился и положил руку на лоб Е Мина.


Тело молодого человека кипело. Даже его дыхание было мелким, и было ясно, что он упал в обморок.


Если бы он не пришел сегодня или, может, вспомнил о нем только через несколько дней ...


Что бы тогда случилось?


Тогда этот человек бы умер в этом грязном месте, о котором никто не знает. К тому времени, он понял, что даже его труп бы сгнил.


Когда Цинь Йи подумал о нем, страшный страх которого он раньше никогда не испытывал, наполнил его. У него не было времени обдумать, почему он так испуган. Он обнял Е Мина и бросил его в машину на пути в больницу!


Так как лечение было своевременным, жизни Е Мина больше ничего не угрожало, однако он всё ещё не просыпался.


Цинь Йи позаботился обо всём в больнице, после чего сел рядом с кроватью Е Мина . В его глазах: ненависть, беспокойство, раздражение и другие сложные выражения смешиваются вместе.


Мужчина лежал на кровати. Его слабое тело, казалось, погрузилось в матрас. Игла IV была прикреплена к тыльной стороне его руки, и его кожа была такой белой, что она казалась прозрачной. Его жилы были синими, а глаза были прочно закрыты, как будто он испытывал боль. Его сон был беспокойным.


Цинь Йи знал, что Е Мин не жил хорошо. Он знал, что Е Мин жил в грязном жилье с низкой арендой. Он знал, что для того, чтобы выжить, Е Мин работал на тяжелой работе снаружи. Он знал, что он устал... но он все еще преднамеренно пытал и унижал его, чтобы увидеть, как он страдает больше, испытывает больше боли.


Даже так, Е Мин никогда не мог даже надеяться понять то отчаяние, которое он чувствовал тогда.


Он даже думал, что если однажды Е Мин действительно погибнет, это будет смерть, которую он вызвал сам, поэтому он бы почувствовал только радость.


Но теперь Е Мин действительно почти что умер... его почти замучил Цинь Йи... чувствовал ли он радость?


[Дин! Значение чернения Цинь Йи -5, значение в настоящее время -70]


Цинь Йи так плотно сжал руки, что почувствовал, что его кости раздавлены. Почему он это делает? Неужели это действительно потому что он не мог забыть об этом презренном лгуне?


Нет... он бы не позволил ему так легко уити... он не мог позволить ему умереть так легко.


******************


После того, как он получил лечение, лихорадка Е Мина быстро спустилась. Он просто простудился, поэтому он так же быстро ушел, как и пришел. Спустя некоторое вемя он проснулся.


Он лежал на кровати и чувствовал себя очень голодным. Он как раз собирался подняться, чтобы найти пищу но услышал уведомление 888 о возвращении Цинь Йи. Он отказался от своего желания и лег обратно, заодно приняв хрупкий вид.


Цинь Йи только что закончил встречу. Он не мог сосредоточиться в течении целого дня . Даже когда он слушал отчет, его голова была полна образа бледного лица Е Мина лежавшего на больничной койке. Поэтому, как только собрание закончилось, он немедленно пошел в больницу.


Как только он вошел сквозь дверь, он увидел, что Е Мин уже проснулся.


Е Мин также его обнаружил. Сложное выражение поднялось на его черных зрачках, но он не сказал ни слова.


Цинь Йи посмотрел на Е Мина, его глаза опирались на его сухие губы. Он налил стакан воды и помог ему сесть, приложив воду к губам.


Глаза Е Мина дрожали, как будто он не мог полностью контролировать свои эмоции. Он выпил немного воды, и через некоторое время сказал хриплым голосом: — Спасибо.


Цинь Йи положил чашку и обнажил безразличную улыбку: — Не нужно. Это было просто мимоходом. Ведь ты все еще должен мне миллион.


Надежда в глазах Е Мина исчезла.


— Так как тебе уже лучше, ты должен покинуть больницу. Я уже заплатил все больничные счета. Конечно, тебе нужно будет вернуть мне деньги. - Цинь Йи поднял подбородок Е Мина. Его глаза были ледяными: — Также... после того, как ты покинешь больницу, ты будешь жить у меня дома. Прекрати заниматся этими тупыми подработками. Теперь твоя единственная работа - усердно заботиться обо мне.


Лицо E Минa изменилось: — Я сделал все, о чем ты меня просил, в этом нет необходимости!


Цинь Йи не пропустил вспышку унижения и неловкости в лице Е Мина, и это заставило его хотеть твердо придерживаться его решения. Поскольку ты боишься быть рядом со мной, я определенно не позволю тебе уйти! В то время, когда ты предавал меня и бросал, я уверен, ты не ожидал, что однажды закончишь оказавшись на моей ладони?


— Кто сказал, что в этом нет необходимости? - высмеивающая улыбка висела на губах Цинь Йи. — Что, если ты притворяешься больным, чтобы уйти от меня? Ведь я все таки купил и заплатил за тебя. Как я могу позволить тебе суетиться каждые два-три дня? Поскольку ты уже продал себя, ты должен быть более соответствующим.


Е Мин не мог не возразить: — Я никогда...


— Ты не хочешь?


 Губы Цинь Йи улыбались, но его глаза были очень холодными. — Чего ты должен не хотеть? Не проживание ли в семье Цинь было твоей мечтой? В то время, не моего ли статуса ты желал? Теперь, когда ты получил то, чего хотел, разве ты не счастлив?


Он потянулся и схватил шею Е Мина. Он тихо прошептал: — Не волнуйся. Все, чего ты хочешь... Я дам это.


Однажды я поставил тебя в самую глубокую часть моего сердца, чтобы любить, но ты бросил меня. Прямо сейчас ты - низкая шлюха, поэтому все это соответствует твоим собственным выборам.


Холодный голос Цинь Йи тек по всему телу Е Мина, замораживая его. Эти низкие слова, полные ненависти, заставили его вспомнить все, что он сделал раньше.


Все, что он испытывал, были просто десертами. Тем что он застужил, было только это.


Хорошо, тогда, пока это делает тебя счастливым, нет никакого смысла в том, чтобы цеплятся за последние клочки смешного достоинства. Возможно ... это единственный способ компенсировать тебе то, что я сделал.


Что про меня, имеющего возможность оставаться на твоей стороне еще несколько минут, я должен быть доволен.


Даже если это в настолько жалком виде, подобно этому ... по крайней мере, я все еще рядом.


Е Мин закрыл глаза, и выражение его лица было очень усталым. Он медленно сказал: — Хорошо.
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Глава 5.1



Е Мин остался в больнице на несколько дней, и когда он был выписан, телохранитель Цинь Йи продолжал следовать за ним, не давая ему возможности убежать.


[Е Мин: Цинь Йи моей семьи слишком много думает. Я так его люблю, как я могу его оставить?]


[888: Используйте свою совесть, чтобы снова сказать это. Вы правда так делаете потому что любите его, а не потому что хотите жить в богатом особняке?]


[Е Мин: Моя любовь к нему и моя любовь к особняку не противоречат друг другу ^ _ ^]


[888: Люди такие бесстыжие.]


Через час Цинь Йи стоял перед виллой Цинь Йи. На его лице было ледяное выражение, и он вошел только после того, как два телохранителя взглянули на него.


Е Мин продолжал оставаться бессловесным во время того как главная прислуга провожала его в его комнату, но на самом деле из его сердца выходило нечто вроде этого ...


[Е Мин: О! Он такой богатый! Посмотри на этот свет, посмотри на эту вазу, посмотри на эту картину!]


[888: …..]


[Е Мин: Наконец, я могу съехать от этой лачуги кишащей крыс. Таксчастлив.jpg.]


[Е Мин: Я же говорил что Цинь Йи все еще любит меня. Посмотри как хорошо он обращается со мной! Продолжает использовать свои деньги и экстравагантный образ жизни, чтобы унижать меня. У меня просто нет выбора, кроме как терпеть это!]


[888: Заткнись.]


[Е Мин: QAQ, так страшно.]


8888: — Ах-х-х-х! Я действительно хочу избить своего хозяина.


Хотя комната, которую Цинь Йи дал Е Мину, была обычной комнатой для гостей, но даже самая обычная гостевая комната была не хуже чем номер пятизвездочного отеля! Е Мин лежал на мягкой и большой кровати, ему было так удобно, что он счастливо застонал.


Наконец он достиг своего желания жить богатой и избалованной жизнью. Здесь у него есть собственный шеф-повар и прислуга. Ему не нужно было ничего делать, кроме как есть, пить, и спать. У него была хорошая сексуальная жизнь и деньги, это было практически идеально!


Цинь Йи возвращался домой каждую ночь. Однако он не звал Е Мина заниматься сексом каждую ночь, а только когда ему это нравилось.


Единственное, что должен был делать Е Мин, это сохранять свой печальный вид. Чем больше он показывал нежелание, тем больше Цинь Йи хотел принуждать его.


По прошествию некоторого времени, уровень чернея был уменьшен на 5 пунктов, и теперь он застрял в 65 очках.


В это время чей-то ленивый характер был полностью раскрыт, по-видимому, вообще не заинтересованный в завершении миссии. 888 наконец стал нетерпеливым.


[888: У вас есть план или нет?]


[E Мин: Конечно, ах ~]


[888 холодно засмеялся: Для меня это выглядит так, будто вы совершенно ничего не делаете.. Может вам живется настолько счастливой жизнью, что вы уже полностью позабыли о миссии?]


[Е Мин: Как такое возможно? Я просто жду подходящего момента. Разве ты не видишь, что Цинь Йи становится все более и более мягким по отношению ко мне? Подожди пока значение почернения опустится еще немного, и я найду подходящее время чтобы позволить ему узнать, что у меня не было выбора, кроме как оставить его. Если я скажу ему сейчас, он может подумать, что я лгу и оправдываюсь, ах ^ _ ^.]


[888: Не пытаетесь ли вы сказать, что не лжете и не оправдываетесь?]


[Е Мин: ....]


Е Мин встал перед окном со взглядом который направлен куда-то вдаль. Его лицо было наполнено печалью. "Почему ты так относишься ко мне? Мы были вместе так долго, и прямо сейчас между нами больше ничего не осталось? Разве ты не выбрал меня своим хозяином? Если я выполняю миссию, это делает тебя несчастным, если же нет, ты тоже нестастен. Скажи мне, что я могу сделать, чтобы ты был счастлив? "


[888: ....] Что? Является ли необоснованным человеком он сам???


Е Мин мягко вздохнул: — Я знаю, что ты не согласен с тем, как я веду дела. Ты думаешь, я пожинаю то, что посеял. Но я делаю все возможное, чтобы компенсировать это, разве этого недостаточно? Между хозяином и системой должно быть больше дружбы, доверия и понимания. Таким образом, мир станет красивее. Ты не согласен?


888: На самом деле думал что в этом есть определенный смысл. Но это само по себе было очень пугающим! Он на самом деле думал, что этот подлец имеет смысл...


Е Мин решил, что время было правильным, поэтому сделал страстный вывод. — Так! Ты просто должен мне доверять! Я обязательно завершу миссию и спасу свои очки опыта и оценку твоей системы! Давай идти по пути победы вместе!


888 подумал, что ему срочно нужно успокоиться. Он боялся оказаться затянутым в это.


*********************


В этот день Цинь Йи вернулся домой несколько поздно. Как генеральный директор крупной компании, на самом деле его работа была чрезвычайно занятой и не способность возвращатся домой вовремя являлась совершенно нормальной.


Фактически, прежде чем Е Мин начал жить с ним, он часто не возвращался домой. Он часто работал до поздней ночи, поэтому просто спал в компании. В такие дни как сегодняшний ... обычно он не стал бы возвращаться домой, но он все равно это сделал.


Цинь Йи поднялся на второй этаж и встал перед дверью Е Мина. Он положил руку на дверную ручку, сделал паузу, а затем медленно толкнул дверь. Молодой человек тихо лежал на кровати, мягко дыша, явно спящий.


Цинь Йи опустил взгляд на юношу на кровати. Он должно быть очень напряжен . Несмотря на то, что он спал, его брови все еще были напряжены. Его мягкие черные волосы свободно лежали вокруг лица, а его кожа все еще была болезненно бледной.


Одна из его рук лежала снаружи покрывала. Воротник его пижамы был слегка приоткрыт из-за движений и обнажил ключицу усыпанную синяками.


У глаз Цинь Йи было сложное выражение. Он протянул руку и слегка коснулся ресниц Е Мина.


Он еще раз вспомнил события трехлетней давности.


В то время это был тот человек, которого он любил больше всего. Чтобы быть с ним, он безжалостно отрезал все связи со своими родителями, чтобы они могли покинуть город вместе.


Он знал, что его действия тогда были нелогичными и что он предавал надежды и мечты своих родителей. Однако, делая выбор между реальностью и любовью, он охотно решил отказаться от всего ради любви. За всю свою жизнь это был единственный раз, когда он когда-либо был таким импульсивным, но пока этот человек был рядом с ним, он чувствовал, что все это того стоило.


В начале все было нелегко. Без поддержки его семьи он понял, как трудно начинать все с нуля. Но медленно, они прошли мимо этих дней.


Наконец, его бизнес начал демонстрировать признаки успеха. Он думал, что их жизнь станет намного лучше, он думал, что они могут быть вместе навсегда ... но когда он был набит надеждой на будущее, он получил разрушительный удар.


В тот день он приготовил кольцо и хотел устроить сюрприз человеку которого любит. Но он ждал и ждал ...


Однако этот человек не пришел.


Подобно этому он исчез, забрав его деньги, оставив только письмо.


Даже сейчас, когда прошло три года, когда Цинь Йи закрывал глаза, он все еще мог отчетливо вспомнить каждое слово. Каждое слово было похоже на иглу, колющую его пока его тело не зааолнится ранами. Это высмеивало его великую жертву, высмеивало его надменную любовь.


Вначале он не хотел принимать эту истину. Он отчаянно искал его, но в конце все, что он получил, было только известием , что Е Мин покинул страну, и с тех пор его не было видно.


Казалось будто он исчез из этого мира.


Цинь Йи не мог этого принять. Он долго ждал. Он даже держал один и тот же номер телефона, опасаясь, что если Е Мин сожалеет о своих поступках то не сможет связаться с ним. Он беспокоился страдал ли он, столкнулся ли с какой-либо опасностью. Он лгал себе и продолжал ждать этого звонка, который никогда не наступит ...


Пока, наконец, он больше не мог лгать себе.


Деньги были взяты лично Е Мином. Письмо также было оставалено лично им, не было никаких признаков борьбы или принуждения. Он бессердечно покинул этот город, отказавшись от всего и никогда не собирался возвращаться.


Цинь Йи больше не мог отрицать, что его любовь, его доверие, все это было просто шуткой.


Его мать однажды сказала ему, что этот человек здесь только ради его денег и статуса, но он не верил ей, но теперь он это сделал.


Цинь Йи, наконец, вернулся домой и извинился за свои ошибки. Он склонил голову к реальности.


Для человека, который этого не заслуживал, он разрушил отношения со своими родителями и друзьями и глубоко разочаровал их. Он заплатил такую высокую цену. После того дня он никогда не совершит ту же ошибку дважды.


Он стал прекрасным наследником. Он вернул все, что когда-то потерял, похоронил юную наивность и поклялся не тратить больше времени и эмоций на людей, которые этого не заслужат. Он пререобразил себя чтобы стать холоднокровным и равнодушным.


Он вкладывал все свое время и энергию в свою карьеру, судя себя с самыми суровыми глазами, всегда подталкивая себя к лучшему.


Теперь он был достаточно сильным и могущественным, чтобы защитить человека, которого любит. Не было никакой нужды сбегать, и никто не осмелился бы выступить против них.


Но... больше не было такого человека для защиты.


Хотя теперь он обладал всем, его сердце давно умерло. Осталось только горечь и нежелание принимать то, что набегало темными и одинокими ночами.


Цинь Йи спокойно лег на сторону Е Мина. Он протянул руку и обнял его. Такое простое движение теперь ощущалось как роскошь.


Он посмотрел на лицо Е Мина, полный тихих вопросов.


Почему ты ушел? Хотя мы хорошо жили? Хотя мы не капали деньгами, но мы были в достатке и имели средства. Ясно, что мы были на пути к жизни намного лучше.


Почему этого было недостаточно чтобы удовлетворить тебя?
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Глава 5.2



На следующий день, когда Е Мин проснулся, Цинь Йи уже ушел, не оставив и следа, как если бы ранее он даже не возвращался домой.


888 также исчез куда то. Неужели он действительно должен начать задумывался о самостоятельной жизни?


Е Мин почувствовал небольшую скуку. Он спустился вниз, чтобы позавтракать в одиночестве.


Сегодня утром завтрак был, как обычно, очень изысканным, настолько что действительно вызывал у кое кого желание погрузить туда все свое лицо. Но в интересах сохранения имиджа Е Мин сопротивлялся и не ел много.


Цинь Йи не появлялся целый день, а ночью казалось, что он не собирался возвращаться домой. Но как только Е Мин готовился ложиться спать, неожиданно пришла домработница и сказала что Цинь Йи хочет его видеть, и что водитель уже ждет снаружи.


Выражение Е Мина было равнодушным, но внутри он чувствовал сильное любопытство. Это было довольно необычно для Цинь Йи вызывать его наружу , что могло случиться? Он окликнул 888.


[Е Мин: Что Цинь Йи сейчас делает? Почему он меня вызвал?]


Прошло немало времени, прежде чем появился 888.


[888: Он на собрании друзей. Как я должен узнать почему?]


[Е Мин: Ладно ...]


Е Мин переоделся и сел в машину. Прошло немало времени, прежде чем они прибыли в частный клуб высокого класса. Его забрали в большой зал, и он сразу понял, что происходит.


Внутри сидела толпа мужчин и женщин. Под мягким освещением огней они пировали пищу и красное вино. Богатые молодые мастера обнимали красивых мужчин и красивых женщин, сопровождавших их, все смеялись и хорошо проводили время. Многие люди были одеты скудно, практически на грани обнажения.


Хе хе... так это по такой причине.


Е Мин немедленно увидел Цинь Йи, сидящего среди них. Он держал стакан красного вина, его выражение было очень спокойным. Никто не сидел рядом с ним, и сам он выпускал ауру недоступности, единственное черное пятно в кричащей среде.


У Е Мина уже было хорошее представление о том, что происходит. Он надел неохотное выражение, опустил голову и зашагал в сторону Цинь Йи.


В комнате было очень шумно. Вначале никто не заметил Е Мина, но когда он сел рядом с Цинь Йи, окружающие были в шоке. Это... это же не может быть человеком Цинь Йи ?!


Молодые мастера все чувствовали себя неуверенными. Ведь Цинь Йи очень редко приходил на подобные собрания, и рядом с ним всегда никого не было. Люди иногда даже шутили, что он был фригидным. Пытается ли он уличить себя сегодня?


Хотя Е Мин и Цинь Йи ранее были в страстных отношениях, Цинь Йи всегда скрывал его личность. Впоследствии, когда она была раскрыта, он провел большой бой со своей семьей и ушел с Е Мином. Вот почему большинство его друзей не признали Е Мина.


Уродливые подробности возвращения Цинь Йи к семье Цинь также, очевидно, не были раскрыты посторонним, поэтому людей знавших о Е Мине было ничтожно мало, и следовательно, не было присутствующих узнавших его.


Вот почему никто долго не задумывался о Е Мине. Если его привезли на такой случай, то он должен быть типом, которого можно было бы купить за деньги. Настоящая подруга была бы избалованна и тщательно оберегаема, они определенно не позволили бы ей увидеть эту уродливую сторону. Они догадались, что Цинь Йи только что получил себе нового питомца. Его внешность была довольно хорошей, чистой и нежной. Был ли это тип Цинь Йи?


Е Мин почувствовал, как бесстыдные взгляды раздевали его с ног до головы. Его выражение было очень неудобным.


Цинь Йи посмотрел на него сбоку. Его холодный взгляд задержался на лице Е Мина. Под низкими огнями еще больше подчеркивалась глубина его темных глаз. Он протянул руку и притянул Е Мина за плече, после чего прижал красный бокал в руках к его губам.


Е Мин нахмурился, но не отверг его. Под пристальным взглядом толпы он выпил из рук Цинь Йи, после чего зжал свои губы.


Цинь Йи выпустил низкий смех. Его темный взгляд задержался на губах Е Мина. Первоначально бледные губы юноши были испорчены вином, оставив позади чувственный красный цвет ... Цинь Йи опустил голову и поцеловал его. Он прижал Е Мина на кушетку, и одна из его рук слегка пролезла под кромку его рубашки.


У этого движения не было чувства уважения. Вместо этого у него был вкус деградации. Думая о том, что им играли под публичным взглядом, Е Мин не мог не показать униженного выражения. Было ли негодование, которое он ранее испытывал, еще недостаточным? Почему он это делает в таком месте...


Другая рука Цинь Йи крепко прижалась к плечу Е Мина. С близкого расстояния он наблюдал ярость в взгляде Е Мина. Наконец он не смог не рассмеяться.


Ох... так у тебя все еще осталось чувство достоинства? Прямо сейчас, чем ты отличаешся от этих других базовых игрушек богатых людей? Нет! Ты еще более низок чем они. По крайней мере, они были куплены открыто и без обмана, в отличие от тебя, ты презренный лжец!


Вся аудитория затаила дыхание. Это был первый раз, когда они видели такую несдержанную сторону Цинь Йи. Все их взгляды были горячими и тяжелыми. Неизвестно, кто первым открыл рот, но после этого к ним присоединился хор голосов, все кричали: — Сделай его! Сделай его! Сделай его!


Е Минг услышал приветствия толпы и почувствовал, как движения Цинь Йи становятся глубже. Наконец он уже не мог этого выносить. Он неистово боролся, чтобы освободиться.


Ему нужно было убраться отсюда!


— Ах.... -  Е Мин дернул голову в сторону, избегая поцелуя Цинь Йи. Его лицо вспыхнуло от гнева. — Отпусти меня!


Действительно, он обидел Цинь Йи, поэтому он был готов принять унижения Цинь Йи, чтобы компенсировать себя. Но это…


Почему его сердце все еще чувствует такую боль...


Зачем…. он должен был довести его до такой степени ....


Палец Цинь Йи слегка коснулся щеки Е Мина. Его глаза смотрели на него насмешливо. Одной рукой он схватил запястье Е Мина, совершенно не позволяя ему уйти от него. Он тихо шепнул в ухо Е Мина: — Все хотят этого увидеть. Что ты говоришь, мы удовлетворим их?


Грудь Е Мина потяжелела. Его руки сжались в кулаки, а его тело задрожало.


Цинь Йи запер Е Мина в своих объятиях. Казалось, он рассматривал добычу, которая не имела средств к побегу, чтобы не пропустить вид фатального отчаяния, который поднимется в его глазах.


Конечно, у него не было никаких склонностей к вуайеризму. То, что он действительно хотел, было оценить выражение полной боли и отчаяния на лице Е Мина.


— Я говорил это ранее... все что ты хочешь, я отдам тебе все. Поскольку ты не хочешь моей любви, а хочешь только мои деньги, тогда ты должен знать, что вещи, купленные с помощью денег, заслуживают только такого обращения. Ты должен привыкать к этому.


Сердцебиение Е Мина ускорилось. Он протянул руку чтобы оттолкнуть Цинь Йи, но руки Цинь Йи были похожи на сталь, они крепко сжались на его запястьях. Лицо Е Мина побледнело от боли. Насмешки окружающих, бесстыдные шуточки и смех, взгляд в глазах этих людей ... все унижало до глубины души. Он был похож на птицу без свободы, запертую в клетке, которая могла только ждать своей окончательной цены.


Внезапно в это время раздался шокированный голос. — Фан Сяо? Это ты?


Е Мин с удивлением подняли глаза. Он увидел стоящего перед ним человека. У мужчины был светлый, случайный костюм. Его лицо было красивым, а его тело было пропорционально. Казалось, что он появился только сейчас и смотрел на него с изумлением, радостью и сложными эмоциями, смешанными вместе.


Е Мин немедленно застыл.


[Е Мин: Большой брат, почему ты не сказал мне, что Хе Шао Чен пришел сегодня ?!]


[888: Должен ли я был сообщать вам такую мелочь?]


[Е Мин: Разве это мелочь? Это похоже на то, что Марс ударил Землю, хорошо? Цинь Йи определенно расследовал и выяснил что это Хе Шао Чен помог мне отправиться за границу. Вот почему он специально поставил эту ловушку для меня сегодня!]


[888: Ох, это так? Похоже, что ваше непостоянное поведение, наконец, получает возмездие которое заслуживает.]


[Е Мин: ....]


[Е Мин: Ты изменился. Раньше ты был очень ответственным. Ты бы никогда не скрыл от меня что-то важное.]


[888: Мне нужно исправить вас. Сейчас я очень ответственен. Я всегда серьезно отношусь к своей работе. Вы никогда не говорили, чтобы я обращал внимание на движения Хе Шао Чена, поэтому тот факт, что я не сказал вам, очень нормален. Кроме того ... Я думал о том, что вы сказал раньше, и вы правы. Между системой и хозяином должно быть больше понимания и доверия.]


[888: Вот почему прямо сейчас я полностью доверяю вам. Я верю, что вы можете справиться с такой мелочью без каких-либо проблем. Хозяин, я верю в вас! Добавьте масло!]


[Е Мин: .....]
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Глава 6.1



Недавно Хе Шао Чен вернулся из-за границы. Эти люди продолжали звать его и пилить что хотят устроить ему хорошую вечеринку по случаю возвращения, поэтому у него не было выбора, кроме как приехать сюда.


Но как только он пришел, он понял, что Цинь Йи тоже находится тут. Ему не нравилась черная атмосфера вокруг этого парня, поэтому он вышел, чтобы подышать немного воздухом. Но кто знал, что как только он вернется он встретит Фан Сяо!


Когда Фан Сяо вернулся? И когда он встретил Цинь Йи? Голова Шао Чена была полна вопросов, но он знал, что это не подходящий момент. Поэтому он только улыбнулся и сказал: — Как получилось что ты не оповестил меня о своём возвращении?


Е Мин поспешно оправился. В те времена он был обеспокоен что как только покинет этот мир, это тело стало бы неустойчивым, поэтому в течении трех дней он планировал поскорее покинуть страну. Поэтому он попросил помощи у Хе Шао Чена, который всегда был безответно влюблен в него. Он не знал что Цинь Йи уже вкурсе этого, но поскольку это являлось причиной, он бы просто согласился с этим.


Он все еще был в руках Цинь Йи, но он, казалось, забыл бороться. Его лицо выглядело очень взволнованным. Он опустил глаза и прошептал: — Извини...


Цинь Йи потянул руку к затылку Е Мина, после чего резко прижал того к своей груди. Он поднял голову и посмотрел прямо на Хе Шао Чена. Он улыбнулся, но улыбка не доходила до его глаз. — Не слишком ли сильно ты беспокоешься о нём?


Хе Шао Чен сузил глаза. Он был слишком потрясен увидев Е Мина и поступил бездумно. Но теперь он успокоился и понял, что ситуация не очень правильная. Выражение лица Цинь Йи было каким то неправильным, он, похоже, что-то неправильно понял между ним и Е Мином... или возможно он всё ещё держал обиду на Е Мина за то что тот ушёл три года назад.


В это время толпа также чувствовала, что атмосфера была странной. Кто этот Фан Сяо? Он не только заставил раскрытся «смертное сердце» Цинь Йи, но даже знал Хе Шао Чена.


[Анлейт: «Смертное сердце». Я сделала прямой перевод вместо использования раскрытого значения, так как думаю, что китайцы довольно проницательные. Подумайте о возвышенном бессмертном, который кажется выше базовых вещей, но однажды он обнаруживает, что у него тоже есть человеческие желания. Это его «смертное сердце».]


Все присутствующие знали, что когда-то Хе Шао Чен и Цинь Йи были как родные братья, но три года назад по какой-то неизвестной причине они прервали всякие отношения между друг другом. Даже если они не стали врагами, по крайней мере теперь они стали посторонними.


Только посмотрите на это антагонистическое отношение между ними! Они выглядят так будто готовы избить друг друга из-за ревновности к кому-то, но... это ведь невозможно, верно?!


В комнате загорелась пламя сплетен, настолько паллящая, что Е Мину казалось будто его тело горит.


Е Мин выглядел еще более униженным. Его тело слегка дрожало, а губы стали черезвычайно бледными. Но он не двигался. Если в этот момент он еще и разозлит Цинь Йи, ситуация станет еще более уродливой.


Заметив такое выражение Е Мина, Хе Шао Чен почувствовал сильную горечь . Он отчаянно хотел вырвать его из рук Цин Йи, но рассмотрев ситуацию Е Мина, он не стал делать ничего импульсивного. Если бы они действительно начали сражаться, это не сильно повлияло бы на него или Цинь Йи, но Е Мин уже другая история. Поэтому он успокоился и сел набок, будто ничего не случилось, и сказал: — Это был просто случайный вопрос.


Цинь Йи поднял бровь, и скептический произнес: — Правда?


Хе Шао Чен слегка улыбнулся. — Если не веришь, зачем спрашиваешь?


Выражение Цинь Йи похолодало, став будто нож, желающий нарезать тело Хе Шао Чена на мелкие куски. Через некоторое время он рассмеялся: — Нет, я верю. Кто-то вроде тебя не должен быть заинтересован в подобной игрушке.


Выражение Хе Шао Чена слегка изменилось. Судя по поведению Цинь Йи, он явно ненавидит Е Мина за то что тот ушёл. Мысли мелькнули у него в голове. Хотя он чувствовал себя дурно перед Е Минм, однако... если бы Цинь Йи продолжил таким путем, тогда у него, наконец, может появился бы шанс?


Раньше Е Мин постоянно отвергал его из-за Цинь Йи. Но что, если Цинь Йи больше не любит его?


Думая об этом, Хе ШаоЧен промолчал. Он выдал безразличное выражение, будто не хотел продолжать разговаривать с Цинь Йи. Поскольку он знал характер Цинь Йи, ему просто нужно было дождаться возможности поговорить с Е Мином. Прямо сейчас, если бы возникла суета, тогда все выглядели бы плохо.


Хе ШаоЧен ясно выразил, что он не хочет драки с Цинь Йи, поэтому Цинь Йи, конечно, не гнался за ним. Он только холодно засмеялся и больше не смотрел на него.


Толпа зрителей была очень недовольна. Они уже сняли штаны, и это все что случилось!? У них не было выбора, кроме как разойтись, каждый в поисках своих добрых времен. Большинство людей перестали обращать внимание на Е Мина.


[Анлейт: «Я уже снял штаны, и это все что случилось?!» Или вариации этого популярного китайского интернет-жаргона, когда ты очень ожидаешь чего-то вроде большой конфронтации или конфликта, но в конце, все разрешается в антиклиматическом режиме. У них не буквально нет штанов, хотя, в этом случае, кто знает ¯ \ _ (ツ) _ / ¯]


Однако было несколько особо любопытных молодых мастеров собравшихся рядом с Цинь Йи.


Молодой мастер Чжан улыбнулся Цинь Йи и спросил: — Брат Йи, это твой парень?


Цинь Йи взглянул на него и насмешливо произнес: — Как он может быть моим парнем? Ты бы привел сюда своего парня?


Молодой мастер Чжан кивнул головой. Это то о чем он и подумал! Однако сегодня Цинь Йи не играл в свои карты логично*, и Хе ШаоЧен также казалось знал этого Е Мина, поэтому он думал уточнить это.


[Анлейт: «Не играл в карты логично*», метафора для выражения : не ведет себя так, как ожидают другие или как диктует логика.]


Волосы молодого мастера Хуанга были взьерошены. На его руках был красивый молодой человек. Как бы ни был красив молодой человек, по сравнению с Е Мином, он чувствовал, что у него не хватает определенного обаяния, и он чувствовал себя недовольным. Поэтому, услышав сказанное Цинь Йи, он сказал: — Брат Йи, так как они все игрушки, почему бы нам не переключиться?


Услышав это , лицо Е Мина покраснело от гнева. Он свирепо уставился на него, и огонь почти что выливался из его взгляда.


Молодой мастер Хуан произнес "Айоо!", а затем в преувеличенной манере сказал Цинь Йи: — Он кажется с характером! Он не похож на купленного. Брат Йи, ты использовал другой метод чтобы заполучить его?


Цинь Йи опустил голову, чтобы посмотреть на Е Мина, и слабо улыбнулся молодому господину Хуангу: — Ты ошибаешься. Он просто играет. Зачем использовать какой-либо другой метод на то, что можно легко купить за деньги?


Сердце молодого мастера Хуанга зудело. Он с нетерпением оттолкнул красивого юношу на руках и сказал Цинь Йи: — Брат Йи, тогда может мы должны переключиться?


Цинь Йи сделал паузу, как будто рассматривал это предложение, и затем сказал: — Почему бы тебе не спросить его самого? Если он захочет, тогда у меня нет никаких возражений.


Услышав это, Е Мин не мог не чувствовать шок, печаль и глубокую боль. Его руки сжались в кулак. Казалось, он не хотел верить, что Цинь Йи согласится отправить его стать чужой игрушкой.


Цинь Йи заметил что что-то ломается во взгляде Е Мина. Его голос содержал темный и злой тон, когда он рассмеялся, произнося в ухо Е Мина: — Что? Ты боишься, что у него недостаточно денег?


Молодой мастер Хуан похлопал себя по груди и сказал Е Мину. — Ты смотришь на меня сверху вниз? Я всегда щедр к своим любовникам. Сколько денег ты хочешь? До тех пор пока ты это оглашаешь, я обещаю, что это не будет проблемой.


Е Мин вообще не смотрел на молодого мастера Хуан. Его взгляд был зафиксирован на фигуре Цинь Йи, наполненный глубокой болью и печалью, которую он не мог скрыть. Внезапно он яростно оттолкнул Цинь Йи и встал.


На этот раз Цинь Йи не остановил его. Он с насмешкой посмотрел на Е Мина, который выглядел так, словно приближался к пределу своего отчаяния. Он поднял бровь. — Ты не хочешь?


Е Мин пристально посмотрел на Цинь Йи. Человек перед ним... был незнакомцем. Каждый раз, когда он думал, что этот человек не может быть более холодным или бесчувственным, он бы снова опустил предел, заставляя Е Мина чувствовать, что тот даже не имел малейшего понятия насколько он может быть бессердечен.


Это была его вина. Именно он не должен был надеяться, подавая себе такие горькие плоды.


Е Мин слегка рассмеялся и ушел, не оглядываясь.


Молодой мастер Хуан не думал, что Е Мин так просто уйдет. После того, как он увидел, что Е Мин покинул комнату, он встал, чтобы последовать за ним, но в это время Цинь Йи внезапно произнес: — Сядь.


Молодой мастер Хуан остановился, и с подозрением посмотрел на Цинь Йи.


Глаза Цинь Йи слегка опустились. Он сказал спокойно: — Так как он этого не хочет, забудь об этом.


Молодой мастер Хуан знал, что раз Цинь Йи так сказал, сегодня не было бы больше шансов, но он не хотел сдаваться и бесстрашно произнес: — Тогда, как только Брат Йи устанет от него, вы дадите мне с ним поиграть? Он мне очень понравился.


Цинь Йи улыбнулся, но его взгляд был очень холодным. — Конечно.
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Глава 6.2



Е Мин вышел из комнаты. Однако без человека, способного вывести его, он не мог уйти самостоятельно, поэтому ему оставалось лишь запереться в уборной. Цинь И определённо знал это, поэтому позволил ему уйти.


[888: Вокруг никого нет, так что вы можете перестать притворяться.]


[Е Мин: Думаешь, я не могу самостоятельно выбраться из отыгрыша? Следующая сцена только начинается, лучшее ещё впереди.]


[888: Хе хе. Ваше отношение довольно хорошее, если учесть, что Цинь И был готов отдать вас кому-то другому.]


[Е Мин: У него просто ядовитый язык, и он хочет разозлить меня до смерти. Такого рода уксусный горшок, даже если кто-то ещё смотрит на меня, он не выдержит, ты думаешь, он действительно может отдать меня кому-то ещё? Если бы он был действительно таким щедрым, то не разозлился бы сегодня на Хэ Шаочэнь.]


[Е Мин: Точно, в будущем, можешь ли помочь мне последить за Хэ Шаочэнь. Он очень важен. На этот раз я сказал это, так что, моя любовь, не забудь, ладно ^_^]


[888: …]


[888: Хэ Шаочэнь идёт.]


[Е Мин: Я просто знал, что он обязательно последует за мной! Позволь мне подготовиться эмоционально должным образом, затем я выйду, чтобы увидеть его.]


Е Мин оставался в уборной некоторое время, прежде чем вышел. Когда он сделал это, его глаза были красными и налитыми кровью. Хотя выражение лица было вынужденно спокойным, оно не могло скрыть внутреннее волнение.


Как только он вышел, он увидел Хэ Шаочэнь, стоящего там. Его шаги замедлились, и он уставился на мужчину.


Хэ Шаочэнь стоял в нескольких шагах, рассматривая юношу перед собой.


Прошло три года с тех пор, как он в последний раз видел этого человека. Тогда, когда он встретил Е Мина, тот уже был парнем Цинь И. Однако, несмотря на то, что у него не было намерения, он всё ещё тронул чужое сердце... как лучший друг Цинь И, конечно, Хэ Шаочэнь не мог украсть любовника своего брата, поэтому ему оставалось лишь скрыть свои чувства в своём сердце.


Только когда родители Цинь И попытались встать между ними, и отношения Цинь И и Е Мина вступили на опасную территорию, он впервые признался в своих чувствах к Е Мину. Он знал, что его действия были беспринципными, но не мог контролировать себя. На самом деле он необязательно хотел разлучить их обоих… он только хотел, чтобы Е Мин знал об его чувствах, хотел дать себе шанс.


Однако Е Мин отказал ему.


Даже в такой ужасной ситуации Е Мин всё ещё выбирал Цинь И. Он не мог быть смещён даже слегка. В то же время Хэ Шаочэнь наконец понял, насколько сильны и постоянны чувства Е Мина по отношению к Цинь И, их не может поколебать ни одно искушение.


Это была та любовь, которой никто не мог помешать. Он действительно завидовал Цинь И.


После того хаотичного времени Цинь И порвал с семьёй Цинь, и они вдвоём вместе покинули город.


Хэ Шаочэнь подумал, что никогда не увидит его снова и что его неразделённая любовь, скорее всего, никогда больше не увидит свет.


Так что он никогда не ожидал, что однажды Е Мин добровольно пойдёт его искать.


Хэ Шаочэнь всё ещё помнил тот вечер, когда Е Мин внезапно появился перед ним, уговаривая его помочь ему уехать за границу. Хэ Шаочэнь не знал, что произошло между ними, что заставило Е Мин принять такое решение... он только держался за свою возрождённую надежду ещё раз спросить Е Мина, может ли тот дать ему шанс. Поскольку он уже решил покинуть Цинь И, почему бы ему не пытаться с Хэ Шаочэнь?


Но Е Мин снова ему отказал. Он отказался говорить причину, только умолял о помощи в побеге.


Хотя Хэ Шаочэнь не хотел отпускать его, в итоге он всё равно согласился. Потому что это было желание Е Мин и единственный раз, когда Е Мин вообще спрашивал его о помощи.


В то время он не знал, как сильно он пожалеет о своих действиях. Он не знал, что после того, как Е Мин уйдёт, всё будет так, словно он исчез в огромном море людей, его невозможно было найти снова.


После ухода Е Мин Цинь И искал его долго, очень долго. Но след привёл только к Хэ Шаочэнь и затем исчез. Их двадцать с лишним лет дружбы были разрушены, и они стали незнакомцами. Хэ Шаочэнь практически никогда не появлялся снова на каких-либо мероприятиях с участием Цинь И.


Неважно, что Хэ Шаочэнь никогда не предполагал, что, когда он снова увидит Е Мин, это произойдёт при таких обстоятельствах.


Е Мин некоторое время смотрел на Хэ Шаочэнь, затем он трогательно отвернулся. Его голос был хриплым, и он, казалось, смеялся над собой. — Простите, что позволил вам увидеть такую жалкую, смехотворную вещь.


Он также не думал, что, когда он увидит Хэ Шаочэнь снова, это произойдёт при этих обстоятельствах. Он всегда знал о чувствах Хэ Шаочэнь, но, поскольку не мог ответить на них взаимностью, всегда чувствовал вину по отношению к нему.


Глаза Хэ Шаочэнь наполнились жалостью. Он подошёл и мягко сказал: — Ты знаешь, что я никогда не буду смеяться над тобой.


Вероятно потому, что в эти дни он слишком сдерживал свои эмоции, когда он услышал эти нежные слова, эмоции Е Мин переполнились и угрожали вырваться. Его губы утончились, и он отвёл взгляд. — Спасибо. Но сейчас я должен вернуться.


Когда он услышал эти слова, Хэ Шаочэнь забеспокоился. Он серьёзно сказал: — Он так к тебе относится, а ты всё ещё хочешь вернуться к нему?


Лицо Е Мина было бледным. Выражение его лица было чрезвычайно печальным. Он сделал паузу и сказал: — Это было потому, что я внезапно ушёл тогда. Это нормально, что он обвиняет меня...


Хэ Шаочэнь яростно отверг его слова. Он нахмурился и сказал: — Даже если ты ошибся, оставив его тогда, он всё равно не сможет так с тобой обращаться! Ты знаешь, что он согласился отдать тебя Хуан после того, как он устанет от тебя! С тобой всё в порядке?!


Е Мин сильно трясся, как будто наконец достиг предела своей выносливости. Выражение его лица изменилось, и он сказал несвязно: — Он не сделает это...


Он больше не хотел слышать этих слов! Он развернулся и хотел немедленно уйти!


Но, прежде чем он смог уйти, Хэ Шаочэнь внезапно схватил его за запястье и потянул назад! Спина юноши врезалась в стену, и высокое тело Хэ Шаочэнь нависало над ним. Руки мужчины были по обе стороны от его тела, взгляд был опущен, чтобы встретиться глазами. Он сказал: — До какой степени ты намерен себя унижать? Разве ты не можешь ясно увидеть его отношение по его сегодняшнему поведению? Поскольку вы уже расстались, почему ты продолжаешь цепляться за него? Я говорил это раньше, я говорил, что всегда буду ждать тебя… Что я готов сделать что-нибудь для тебя. Эти слова всё ещё верны сегодня. Мои чувства не изменились.


Взгляд Е Мина дрогнул. Извиняющееся выражение медленно появилось в его глазах. — Мне жаль...


Выражение Хэ Шаочэнь было очень болезненным. Он произнёс: — Ты всё ещё любишь его, правда?


Глаза Е Мин покраснели.


Хотя он не ответил, его ответ был очень ясным. Он, Шаочэнь, наконец не мог контролировать горечь в своём сердце. Он всегда любил Е Мин, но с самого начала тот не хотел давать ему шанс. Даже если Цинь И относился к нему так, он всё равно следовал бы за ним до смерти.


Почему? Какая часть его не так хороша, как у Цинь И? Было ли это только потому, что он пришёл слишком поздно?


— Так как ты любишь его так сильно, почему тогда ты ушёл? - Хэ Шаочэнь пристально смотрел в глаза Е Мин. Они были чрезвычайно близко друг к другу, почти достаточно близко для поцелуя. Его дыхание достигало носа Е Мин, каждое слово произносилось медленно. — Скажи мне причину, и я отпущу тебя.


Глубокая печаль моментально возникла во взгляд Е Мин. Он закрыл глаза и снова открыл их. Он уже собирался ответить, когда внезапно обернулся и увидел Цинь И, стоящего в конце коридора и смотрящего на них.


Выражение его лица мгновенно изменилось.
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Глава 7



Е Мин яростно отреагировал, протянув руку и оттолкнув Хэ Шаочэнь. Его лицо выглядело чрезвычайно взволнованным.


Хэ Шаочэнь также замер. Затем он увидел Цинь И, стоящего перед ним, а после вспомнил движения Е Мин из прошлого, чётко очерчивая линию с ним. На его лице появилось обиженное выражение.


Если Цинь И хорошо относился к Е Мин, ему нечего было сказать. Он мог только сокрушаться, что пришёл слишком поздно. Но теперь Цинь И явно плохо обращался с Е Мин! Почему тот всё ещё должен следовать за Цинь И до такой степени?


Сердце Шаочэнь было очень горьким. Он не мог контролировать чувства, которые росли на протяжении многих лет. Он схватил Е Мин за запястье, не давая ему уйти. Он посмотрел на Цинь И и холодно сказал: — Ты пришёл.


Цинь И пристально посмотрел на них. В это время ледяная ненависть в его глазах была полностью раскрыта! Он... если тогда доказательства не были неопровержимыми, то как он мог в это поверить! У его лучшего брата и его любовника был роман. Он даже помог ему покинуть страну, чтобы оставить Цинь И.


Он верил в них так сильно, но они предали его, встречаясь за его спиной. Несмотря на то, что прошло три года, пока он давал им малейший шанс, пламя снова восстало бы из пепла.


Если он сам этого не видел, то как он мог в это поверить?!


Выражение Хэ Шаочэнь было таким же ледяным. Он чувствовал, что у Е Мин определённо были веские причины для ухода. Как человек, который был самым близким по отношению к Е Мин, Цинь И даже не понял причину, прежде чем отомстить! Этот человек не был достоин чувств Е Мин!


Мысли двух людей не были даже на том же пути. Единственная общая черта – они оба презирали друг друга!


Цинь И медленно опустил взгляд и посмотрел на руку Хэ Шаочэнь, держащую запястье Е Мин. Он чувствовал, что эта сцена похожа на иглы, тыкающие в его глаза. Он сказал с угрозой: — Отпусти.


У Хэ Шаочэнь не было намерений отпустить. Он поднял свои брови и произнёс: — Так как ты не любишь его прямо сейчас, тогда зачем заставляешь его оставаться с тобой? Почему бы тебе просто не отдать его мне?


Он засмеялся сухо и добавил: — Кроме того, отдать ему кому-либо разве не тоже самое? Тебе не нужно беспокоиться о Хуан. Я скажу ему, и он не посмеет сказать что-то против меня.


Хэ Шаочэнь был немного хитрым. Он не хотел, чтобы Е Мин тупо отдал своё сердце Цинь И, поэтому пытался ясно указать ему на жестокую правду.


У Е Мин были тёмные глаза, и он перестал бороться.


Цинь И сжал свой кулак. В его глазах мелькнула ярость. Затем он внезапно бросился и без предупреждения ударил ногой в живот Хэ Шаочэня, кулаком разбив его лицо.


Выражение лица Хэ Шаочэнь изменилось. Он не думал, что Цинь И внезапно использует насилие и замедлился на один шаг, на мгновение оказавшись в невыгодном положении! Двое хорошо одетых людей начали драться перед дверью уборной, ситуация была не очень элегантной.


Е Мин отодвинули в сторону. Когда он увидел, что ситуация ухудшается, он внезапно бросился и схватил Цинь И сзади за руку. — Вы оба, прекратите!


Цинь И остановился и обернулся, а затем резко вырвал руку, бросив Е Мин на пол! После чего продолжил борьбу с Хэ Шаочэнь.


Е Мин упал, но он больше не поднимался, выглядя застывшим.


[888: ... действительно лисица, приносящая неприятности.]


[Е Мин: невинный.jpg]


[888: Разве не говорится, брат – твои руки и ноги, женщина – словно твоя одежда? Но, на мой взгляд, нынешнее человечество слишком бесполезно. Сражаться за любого старика, их глаза должны быть плохими.]


[Е Мин: ... ты смотришь сверху вниз на меня?!]


[888: Я говорил тебе это? Почему ты так хочешь сесть на сиденье? Чувствуешь себя виноватым?]


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Позволь мне сказать тебе, что эта фраза уже вышла из моды! Теперь говорится: «Женщина сломает руки и ноги брата, а затем нанесёт ему ещё два удара». Избавление от одиночества – самая важная миссия, и одинокие собаки не имеют права говорить о ней!]


[888: О, я понял. Оказывается, ты женщина.]


[Е Мин: Ты сосредоточен на неправильной теме!!!]


Если вернуться к другой стороне, борьба Цинь И и Хэ Шаочэнь подходила к концу. Цинь И был победителем, он схватил за ворот Хэ Шаочэнь и прижал его к земле. Он холодно сказал: — Я предупреждаю тебя, больше не подходи к моему человеку. Иначе в следующий раз я не буду так добр, и ты не сможешь обвинить меня в том, что я забыл нашу старую дружбу.


Хэ Шаочэнь вытер кровь со своих губ. Он бесстрашно посмотрел на Цинь И и сказал, холодно смеясь. — Ох, как будто я боюсь тебя. Разве ты не тот человек, который хотел отдать его? Какой смысл притворяться теперь, что ты не можешь отпустить его сейчас?


— Не могу отпустить его? — Цинь И прищурился и насмешливо рассмеялся. — Эти слова слишком смешные. После того, как я больше не захочу его, я могу отдать его любому, кого захочу. Но что касается тебя... я боюсь, что ты не сможешь заплатить цену!


Хэ Шаочэнь сузил свои глаза.


Цинь И выпустил руки и холодно посмотрел на него. Затем он обернулся и вытащил Е Мин на улицу.


Пока Е Мин вытаскивали, он не мог не обернуться и не посмотреть на Хэ Шаочэнь. Его глаза были наполнены сожалениями.


Хэ Шаочэнь также знал, что сегодня невозможно будет запретить Цинь И забрать Е Мин. Но он волновался, что под его гневом Цинь И может сделать что-то ужасное с Е Мин, поэтому закричал: — Цинь И!


Цинь И остановился и обернулся.


Хэ Шаочэнь посмотрел в его глаза и выделил каждое слово. — Не делай ничего, о чём пожалеешь.


Рот Цинь И дёрнулся, а затем он улыбнулся


пренебрежительно и холодно вытащил Е Мин наружу, уходя.


*****


Весь путь домой Цинь И не выпускал руку Е Мин. Как только они вошли внутрь, он бросил его на пол.


Бледное запястье Е Мин было обнажено, и на нём был чрезвычайно красный отпечаток пальцев. Было легко увидеть, какую силу Цинь И использовал в своей хватке, уж больно он нахмурился. Как только он собирался подняться на ноги, Цинь И внезапно схватил его за шею и с силой толкнул на пол!


Безумный взгляд Цинь И скользнул по его лицу. Он скривил рот и холодно рассмеялся. — Ты думал, что в этот раз он сможет снова помочь тебе?


Е Мин думал только о том, что дышать тяжело. Он изо всех сил пытался оттолкнуть руку Цинь И, но она словно была сделана из стали, её невозможно было сдвинуть даже на дюйм. Лицо юноши было чрезвычайно красным, а глаза Цинь И были наполнены только холодной ненавистью...


Он был шокирован в своём сердце. Этот человек... действительно хотел убить его?


Цинь И опустил свою голову, поместив свои губы на ухо Е Мин. Он низко произнёс: — Когда ты и Хэ Шаочэнь начали свой роман? Что, ты думаешь, он может дать тебе? Как, ты думаешь, семья Хэ будет терпеть такого подонка, как ты?


Притащить Е Мин в то место... что он хотел доказать? На самом деле не было смысла.


Единственное, чего он достиг, – доказал себе, насколько он слеп.


[Динь! Значение почернения Цинь И +10, в настоящее время значение почернения: 75.]


Е Мин посмотрел на человека перед собой. Его взгляд расплывался... события прошлых лет вспыхнули перед его глазами. Те годы счастья и радости медленно исчезали из его воспоминаний, пока не стали безликими.


Человек перед ним давно перестал быть человеком из своих воспоминаний.


Он когда-то думал, что был готов ко всему, что мог выдержать любую месть. Но в тот момент, когда Цинь И небрежно отсылал его, передавал его кому-то другому, он понимал, что действительно не может этого вынести. Ему казалось, что его сердце разрывается на части.


Но он не мог никого винить...


Всё было по его вине. Именно он подтолкнул его к этому. Именно он заставил Цинь И и Хэ Шаочэнь стать врагами. Он был корнем всего этого зла.


Сила медленно покидала руку Е Мин, и та медленно упала на его сторону. Он чувствовал, словно не мог больше дышать. Если он просто умрёт так, то это не будет слишком плохо... желание вернуться и взглянуть на своего человека в последний раз, вероятно, было плохим решением...


В это время давление на шею внезапно ослабло, воздух вернулся в его легкие. Е Мин начал безудержно кашлять.


Он почувствовал, как его одежду разорвали, а за этим последовала боль, разрывающая его тело.


Цинь И схватился за его волосы и укусил его в шею. Чувство сильной боли сопровождалось ароматом крови, поднимающимся в воздух.


— До тех пор, пока ты не отдашь мне всё, что должен, ты принадлежишь мне… поскольку ты принадлежишь мне, то должен знать своё положение. — голос Цинь И, казалось, исходил прямо из ада. — Если ты снова осмелишься соблазнить кого-то за моей спиной, то я дам тебе знать о последствиях. Это не будет так просто.


Слезы Е Мин текли. Он не знал, была ли это боль или печаль. Он прикусил губу так сильно, что пошла кровь, но не издал ни звука. Только когда боль была слишком сильной, он тихо застонал.


На самом деле он думал только, что… если он сможет остаться рядом с человеком, которого любит больше всего, даже на минуту или секунду больше, то он будет удовлетворён. Откуда ему было знать, что это желание было настолько глупым, а последствия столь велики?


Если оставаться рядом с Цинь И означало терпеть такую боль, то он не знал, как долго он сможет выдержать её…


Цинь И отпустил и посмотрел на человека, который упал в обморок на полу.


Он устало закрыл свои глаза и вновь воспроизвёл в памяти картину Хэ Шаочэнь и Е Мин вместе... кроме ярости предательства, в его сердце было другое чувство, что это было? Это была, вероятно, ревность...


Хотя это уже было так, он всё ещё чувствовал ревность. Он не хотел, чтобы кто-то ещё трогал этого человека.


У него не должно быть таких мыслей. Они были неправильными, но он не мог контролировать себя. Не мог контролировать свои чувства к этому человеку. Что за шутка... даже сегодня он всё ещё заботиться о нём.


Его эмоции были словно на пределе.


Столовая была похожа на кладбище. Цинь И сидел на диване, как статуя.


Вдруг зазвонил его телефон, разбивая мёртвую тишину в комнате.


Цинь И медленно перевёл взгляд и поднял трубку. Он сделал паузу, прежде чем наконец ответить. Звук обычного знакомого голоса его матери был слышен через линию. — Цинь И, у тебя есть какие-нибудь планы на эти выходные? Если их нет, давай вместе пообедаем.


Насмешливая улыбка возникла на лице Цинь И. Он прямо спросил: — Пообедаем с кем?


Матери Цинь было немного неуютно, но она всё равно сказала: — Дочь семьи Сун. Я уже встретила её, она очень нежная молодая леди. Я думаю, что ты должен встретиться с ней...


Вы не можете винить её за беспокойство. Даже если Цинь И вернулся домой и выглядел так, словно ничего не произошло, но этот человек и те вещи, которые произошли, были похожи на узел, который стоял между ними, запретная тема, которую нельзя было объяснить.


Вначале она изо всех сил старалась убедить Цинь И найти хорошего партнёра по браку, но теперь она могла только молиться, чтобы Цинь И мог выйти из тени тех отношений.


Даже она не могла ожидать, что то, что случилось тогда, закончится таким образом? Наблюдая, как её сын постепенно становится тем, кем он был сегодня, будучи матерью, как она могла не волноваться?


Цинь И закрыл свои глаза. Если бы это было в прошлом, он бы без колебаний отказался, но сейчас...


Он опустил взгляд и посмотрел на человека, лежащего на полу. Его взгляд был наполнен волнением.


Не желал отпускать это, потому что он чего-то ждал? Это потому, что он на что-то надеялся? Несмотря на то, что он знал результат, он всё ещё упрямо цеплялся за эти старые вещи, зачем? Для этого человека, который предал и не заслужил его?


Прямо сейчас он уже получил правду из его уст и видел правду своими собственными глазами... чего он там не мог отпустить?


Цинь И тихо засмеялся. Он не знал, что чувствовал. Он крепко сжал телефон, и его глаза были тусклыми. — Завтра я не пойду.


Мать Цинь чувствовала себя очень обеспокоенной. Она сказала: — Я не пытаюсь заставить тебя. Я просто хочу, чтобы ты посмотрел... Если тебе не нравится, когда тебя сватают, и есть кто-то, кто тебе нравится, это тоже хорошо.


Взгляд Цинь И был очень тёмным. Он медленно сказал: — Хорошо. Хотя мисс Сун не подходит, но я подумаю над этим вопросом о женитьбе.


Заметки автора:


Думаю, я должен немного объясниться здесь. Скоро настанет черёд гонга подвергнуться пыткам. Однако метод пыток отличается от моей предыдущей работы. Ведь гонг в этой истории изначально не мразь, хотя я и не писал об этом, у всех гонгов уровень привязанности 100, ах! Только из-за их любви существует их ненависть. Мотивация Сяо Е также заключалась не в том, чтобы пытать гонга, а в том, чтобы уменьшить почернение. Хотя он немного подонок, но он подонок с границами, а не просто пытает ради удовольствия. В его внутреннем сердце есть добрый и милый маленький парень ~~


Хотя гонг действительно сильно замучен. Но тот, кто их мучает, на самом деле не Сяо Е, а жестокая судьба, ах! (убегает)
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Глава 8



Голос матери Цинь дрогнул. — Же– жениться? — в своей жизни она наконец услышала, как её сын сказал, что хочет жениться?!


Цинь И сказал. — Да. Но я хочу сам выбрать человека. Есть ли у тебя какие-либо возражения?


Мать Цинь была так тронута, что хотела плакать. Пока её сын мог уйти из тени того времени, то, конечно, он мог выбрать человека! У неё не было никаких требований, пока этот кто-то заботился о её сыне. Пока он не был похожи на Фан Сяо, этого было достаточно! Она поспешила сказать: — Нет возражений, нет возражений! У тебя... уже есть кто-то на уме? Почему бы тебе не привести их домой на некоторое время?


Цинь И сказал: — Посмотрим.


У матери Цинь изначально не было особой надежды, кто вообще ждал, что она внезапно получит эту неожиданную хорошую новость! Она радостно повесила трубку.


Цинь И ослабил пальцы, и телефон соскользнул на диван.


Он медленно встал и поднял Е Мин. Он опустил голову и поцеловал его в губы. Поцелуй был наполнен давней любовью, но в то же время роковым отчаянием.


Это было похоже на прощание с прошлым.


Возможно, у меня больше нет возможности любить другого человека, но я заставлю себя продолжать идти вперёд по дороге, которая больше не содержит тебя.


Я буду медленно забывать тебя. Даже если мне придётся истекать кровью, пока всё не станет кровавым, я буду медленно выкапывать это из моего сердца. Я могу это сделать.


Я определённо, определённо смогу перестать любить тебя.


*****


Когда Е Мин проснулся на следующий день, его нижнее тело чувствовало слабость. Это было слишком стимулирующим и слишком захватывающим!


[888: Ты закончил играть? Значение почернения было увеличено на 10, сейчас оно составляет 75.]


[Е Мин: ...]


[888: Твоя жизнь стремительно падает, хе-хе.]


[Е Мин: Цинь И узнал об этом, а также увидел Хэ Шаочэнь. Увеличение значения почернения нормально. Это не имеет значения, я опущу его снова ^ _ ^]


[888: Ты выглядишь очень уверенно.]


[Е Мин: Даже если бы Цинь И не поставил ловушку, Хэ Шаочэнь появился бы в итоге. Он не является большой проблемой. Пока мы можем прояснить это недоразумение, всё будет хорошо. Если мы правильно спланируем, он может даже оказать большую помощь. Чтобы уменьшить значение потемнения Цинь И, решающим моментом будет то, как сообщить ему, что у меня нет выбора.]


[888: У тебя нет выбора?]


[Е Мин: Первоначально это так, ах, из-за твоего правила я должен уйти в течение трёх дней. Однако я не могу использовать это оправдание, поэтому я должен думать о другом. Я тоже в сложной ситуации. Малыш.Так.Жалок.jpg]


[888: ...]


На самом деле в начале 888 несколько понимала Е Мин, поэтому не остановила его. Но во что это превратилось? 888 об этом думала и думала, что это не должно быть её проблемой, должно быть, это потому, что её хозяин слишком мусорный ба.


Е Мин отдыхал несколько дней, и его тело восстановилось. В эти дни Цинь И не приходил к нему и казался очень занятым. Он не беспокоился об этом и жил беззаботно.


Через несколько дней 888 вдруг дала информацию Е Мин.


[888: Только сейчас Цинь И обручился с кем-то! Ты должен скоро получить новости.]


[Е Мин: О ~ нет ~ он не собирается приходить, чтобы попросить у меня плату за расставание, верно...]


[888 холодно рассмеялся: Я не думаю, что ему нужна твоя плата за расставание. Но тебе нужно подумать о том, что делать. Если так будет продолжаться, то твоя игра будете окончена.]


[Е Мин: успокойся. Это определённо брак по контракту. Думаешь, можно найти кого-то, на ком ты захочешь жениться, за такой короткий период времени? Если бы это было возможно, он бы не ждал так долго. Он просто хочет провести черту со мной, а также заставить меня немного пострадать.]


[888...] mmp [1]


[[Китайский слэнг, обозначающий обычно ругательство. Вроде ублюдка или мудака.]]


[Е Мин: Но это не имеет большого значения. Кто-то, вроде меня, будет нежно сотрудничать, чтобы действовать с ним, и, кроме того, думаю, пришло время сообщить ему об «истине» ^ _ ^]


[888: ...Я просто хочу спросить, что за "правду" ты собираешься открыть?]


[Е Мин: Пока что я сохраню это в секрете~~]


[888: Ох.] Ты хочешь, чтобы я преследовал тебя и продолжал спрашивать? Мечтай дальше.


В этот день Е Мин, как обычно, смотрел телевизор, в последние дни для него нормальным было смотреть финансовый канал. Наконец он получил новости по телевизору: знаменитый молодой предприниматель из семьи Цинь был помолвлен! Личность девушки держалась в секрете. Какой богиней она была?


Е Мин закончил смотреть телевизор и пошёл читать газеты. Неудивительно, что он нашёл некоторые связанные новости.


*****


Когда Цинь И вернулся домой, было уже два часа ночи. Он выглядел уставшим. Деловые переговоры сегодня действительно потребовали много энергии.


Он открыл дверь и с удивлением обнаружил, что в гостиной всё ещё горит свет.


Е Мин, обычно ложившийся спать рано, сегодня тихо там сидел, ожидая его.


Цинь И поднял бровь. Он увидел газету перед Е Мин и понял.


Е Мин повернул свою голову, чтобы посмотреть на Цинь И. Его губы поджались, а в его тёмных глазах было сложное выражение, как будто он хотел сказать что-то, но не мог.


Цинь И уставился на него, его выражение было очень холодным. У него не было намерения говорить с ним и он прямо прошёл мимо.


Е Мин не думал, что Цинь И будет игнорировать его после понимания, что его ждали. Особенно после такого, разве Цинь И не должен ему что-нибудь сказать? Е Мин вскочил на ноги и протянул руку, чтобы схватить руку Цинь И. Его глаза были красными, и он медленно открыл рот: — Стой.


Цинь И посмотрел на руку Е Мин, которая держала его. В раздражении он распахнул воротник и сказал без выражения: — Уже поздно. Если тебе есть что сказать, скажи это завтра.


Е Мин пристально смотрел в глаза Цинь И. Выражение Цинь И было очень спокойным и хладнокровным, и он не собирался ничего ему объяснять. Нет... Цинь И не собирался даже говорить с ним. Если бы он не видел новости сам, разве он просто не остался бы тупо не осведомлённым обо всем?


Сердце Е Мин похолодело, ему хотелось рассмеяться над собой. Он глубоко вдохнул и произнёс: — Нет, я хочу сказать это сейчас.


— Ты женишься? - Е Мин смотрел в глаза Цинь И. Каждое слово походило на ногу, попирающую его сердце, заставляя его задыхаться.


Но он всё равно задал вопрос.


Цинь И посмотрел на Е Мин. Воздух застыл на несколько секунд, а затем он слегка рассмеялся. — Да. Что с того?


Что с того? Столкнувшись с этим вопросом, его ответ был в этих обычных трёх словах: Что с того?


Глаза Е Мин потемнели. Это правильно, что неправильного с ним... так как этот человек больше не любил его, почему он всё ещё оставался на его стороне? Прямо сейчас Цинь И наконец проснулся, так что это также было то время, когда он должен уйти.


В противном случае он должен был остаться здесь и смотреть, как Цинь И женится на ком-то другом, и стать недостойной любовницей?


Губы Е Мин слегка затряслись. Он сказал хрипло и коротко, как будто использовал всю энергию в своём теле: — Раз это так, ты можешь меня отпустить?


Глаза Цинь И стали холодными и острыми, пронзая, словно ножом, тело Е Мин. — Я думаю, что должен напомнить тебе, 1) у тебя нет прав спрашивать меня о моих делах, 2) кроме того, у тебя нет прав покидать меня по собственному желанию.


Е Мин рассмеялся и сузил свои глаза. — Я знаю. Я больше не буду спрашивать тебя об этом. Но я только не хочу продолжать так. Мне просто нужно отдать тебе деньги, верно? Почему бы тебе просто не позвонить в полицию, таким образом, можно сказать, я заплачу свою цену. Что думаешь?


Грудь Цинь И вздымалась, и его глаза становились всё темнее. Ты действительно так сильно хочешь от меня уйти?! Ты предпочёл бы сидеть в тюремной камере, чем быть рядом со мной! Ты действительно не можешь быть со мной в такой степени?!


Тогда ты хотел уйти и затем ушёл. Как могло случиться то же самое снова? Ты говоришь, что хочешь уйти и затем просто уйдёшь?!


Цинь И схватил Е Мин за запястье и сильно прижал его к стене. Он холодно посмотрел ему в глаза. — О чём ты суетишься? Есть ли у тебя право суетиться? Ты думаешь, я тебе не заплачу? Ты хочешь торговаться, чтобы поднять цену?


Е Мин уставился на него, не открывая своего рта.


Цинь И внезапно достал пачку банкнот и сунул её в воротник Е Мин. Он презрительно сказал: — Сегодня я не заинтересован в том, чтобы позаботиться о тебе. Возьми деньги и возвращайся спокойно. Как проститутка, не надейся и не ищи неприятностей.


После разговора он отпустил Е Мин, обернулся и начал подниматься по лестнице. Только в глубине души он знал, что вот-вот потеряет контроль.


Е Мин безмолвно достал деньги и медленно разорвал их. Куски разлетелись по полу, как снег.


Эти вещи... таким было их использование.


Он продолжал терпеть всё это время. Он принял все унижения Цинь И. Единственная причина была в том, что он был должен этому человеку. Но сейчас он не хотел больше терпеть. С самого начала всё было ошибкой. С того момента, как они снова увидели друг друга, они шли всё дальше и дальше по неверному пути…


Он должен был заплатить за то, что сделал, но не так. Этот способ только приносил им обоим больше боли.


Это было не тем, чего он хотел.


Звук разрываемых денег эхом отозвался в холодной и пустой гостиной. Это был пронзительный звук.


Очень медленно Цинь И повернул свою голову... и посмотрел в пару спокойных глаз, полных тёмной решимости.


В этот момент Цинь И остро осознал, что Е Мин хотел уйти. Он хотел положить конец всему! Хотя человек стоял прямо там, он собирался исчезнуть, никто не мог остановить его.


Прямо как три года назад.


Кровь хлынула в голову Цинь И, его пронзительный холодный взгляд упал на тело Е Мин.


Тогда, три года назад... что за решимость была в твоём сердце, чтобы уйти так безжалостно?


Ты не должен был... провоцировать меня таким образом!


Цинь И развернулся и пошёл обратно. Он остановился перед Е Мин, и его рот произнёс: — Ты. Хочешь. Уйти?


Е Мин не отрицал. — Да.


— Почему? — Цинь И протянул руку и коснулся щеки Е Мин, медленно произнося: — Ты даже больше не хочешь денег. Ты нашёл лучшего партнера, чтобы сменить меня? Или... ты думаешь, что я тебя игнорирую, и чувствуешь себя неудовлетворённым?


Глаза Е Мин были наполнены небрежной насмешкой, но он не объяснился. — Ты можешь думать, что хочешь.


После разговора он обернулся. Даже если Цинь И позвонит в полицию или использует какие-либо методы, это не имело значения. Прямо сейчас его единственным желанием было покинуть это удушающее место!


Но он не прошёл и двух шагов, когда Цинь И схватил его сзади и насильно толкнул на пол!


Автор говорит:


Е Мин: Мой муж собирается жениться, но невеста не я, что мне делать?


888: Готовь большой красный конверт и все свои сердечные благословения.


Е Мин: Нет! Я люблю его. Я определённо не позволю ему жениться на ком-то ещё!


888: Я заплачу за твой красный конверт.


Е Мин: Я тщательно обдумал это, и нехорошо разрушать счастье других людей. Несмотря на то, что я очень опечален, я могу дать им только свои благословения…


Цинь И: ??? Выходи. Я обещаю, я не буду тебя бить!
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Глава 9



Е Мин почувствовал, как его одежду подняли, и в его глазах промелькнул печальный свет. Это снова... он действительно не мог больше терпеть!


Он яростно боролся. Он ударил коленом по животу Цинь И, и в этой борьбе он нанёс удар по лицу мужчины, такой сильный, что его голова повернулась.


Цинь И сделал паузу, затем бесстрастно обернулся. Он принудительно подавил борьбу Е Мин, снял галстук и связал руки за спиной, прижав его лицом к полу! Е Мин продолжал отчаянно бороться, даже если это было его последним вздохом, он не хотел этого допустить.


Взгляд Цинь И был кровожадным. Он посмотрел на боковой профиль Е Мин. Ты действительно хочешь убежать от меня? Он опустил голову и сказал рядом с ухом Е Мин. — После того, как ты оставишь меня, куда ты пойдешь? Ты хочешь пойти и найти Хэ Шаочэнь? Знаешь, он всё время спрашивает о тебе Он хочет украсть тебя у меня.


Его голос был очень холодным. — Может быть, я должен преподать ему урок. Таким образом, он не будет больше думать о тебе, а ты также станешь более послушным.


Е Мин слушал холодный голос Цинь И и понял, что может навредить Хэ Шаочэнь. Мучения сверкнули в его глазах. Он уже впал в такое состояние, он не мог утащить Хэ Шаочэнь с собой.


Внезапно он засмеялся и насмешливо сказал: — Как ты можешь быть таким глупым? Хэ Шаочэнь всегда относился к тебе как к хорошему брату. Если бы я не соблазнял его, почему я ему понравился? Но даже я не осознавал, что его чувства были так глубоки...


— Вы, два брата, были моими игрушками, бегающими вокруг кругами. К несчастью, я не заинтересован в нём прямо сейчас. — холодно сказал Е Мин. — Просто так много лет, а ты всё ещё не можешь меня отпустить, действительно неожиданно.


Цинь И пристально посмотрел на него. Последнее здравомыслие в его сознании, казалось, вот-вот сломается. — Заткнись!


Е Мин не слушал, вместо этого продолжая говорить: — Кроме того, чтобы трахать меня, что ещё ты можешь сделать? У тебя только эта одна возможность, мне кажется, ты не можешь отпустить меня. Что, ты не мог влюбиться в меня правильно? Ха-ха-ха-ха-ха!


Взгляд Цинь И был раскалённым. — Я сказал тебе заткнуться! — он сжал кулак и поднял его, тыльная сторона его руки уже была синей от насилия.


[Динь! Почернение Цинь И +5, прямо сейчас степень почернения: 80.]


Глаза Е Мин выдавали насмешливое выражение. Затем он закрыл их, словно готовился к удару кулака. Но после долгого ожидания он не почувствовал ожидаемой боли. Вместо этого он ощутил, как воздух вокруг его кожи остыл.


Цинь И медленно опустил свой кулак и холодно хохотнул: — Я почти был обманут тобой. Ты действительно хочешь быть выебанным мной? Хочешь быть униженным? Или думаешь, что таким образом сможешь заставить меня бросить тебя?


Лицо Е Мин было плотно прижато к полу. Он закрыл глаза, и его ресницы задрожали.


Это было знакомое чувство того, что его разрывают на части, как будто бессердечность всего мира разделяется на двоих.


Почему ты вообще вернулся...


Он действительно... просто хотел увидеть человека, которого любил, ещё раз. Даже если бы это был взгляд с расстояния, даже если бы у них не было никаких отношений. Но, должно быть, судьба сильно его презирала и хотела наказать.


Теперь его сердце должно умереть. Цинь И больше не заботился о нём, не любил его вообще... он мог с лёгкостью и безразличием отослать его. Теперь он собирается жениться и завести детей. Для Е Мин больше не было места на его стороне.


Само его существование было ошибкой.


Цинь И медленно убрал свою руку. Он увидел, что человек под ним обнажил выражение боли, и почувствовал волнение мести. Он медленно сказал: — На этот раз окончание определяю я.


Он обнял полусознательного Е Мин, отнёс его в комнату и насильно бросил на кровать. Затем он вынул пару наручников и приковал его правую руку к изголовью кровати.


Е Мин слабо шевельнул своим запястьем, его глаза сильно болели. Его хрупкое тело мягко кашлянуло.


Цинь И потёр своё лицо и холодно рассмеялся. — Не волнуйся, когда я устану от игр с тобой, естественно, я отпущу тебя.


****


Когда Е Мин проснулся, он обнаружил, что вернулся в свою комнату, но не спешил открывать свои глаза.


[Е Мин: Разве он не сказал вчера, что когда устанет от меня, то отпустит?]


[888: Да, он сказал это.]


[Е Мин: Ай...]


[888: Что?]


[Е Мин: Боюсь, он не дождётся этого дня.]


[888: ...] Он был безумным, если пытался продолжать разговор с этим придурком!


[Е Мин: Кто-то, как я, с этой прекрасной внешностью, способной украсть чью-то душу, как ты можешь устать от этого, хахахахах.]


[888: ...] Как может кто-то настолько бесстыдный существовать в мире?


Е Мин тщательно подготовил свои чувства, а затем медленно открыл глаза. Он сразу увидел лицо, близкое к его собственному. Прямо сейчас Цинь И всё ещё держал его в своих объятиях. Он сразу же повернул голову в стыде, не желая, чтобы его движения беспокоили Цинь И.


Цинь И открыл свои глаза, они были очень яркими. Ясно, что он не спал.


Хотя Е Мин жил с ним некоторое время, но каждый раз после этого дела Цинь И уходил. Он никогда не спал с этим человеком на его руках, потому что чувствовал, что этот человек не заслуживает его нежности или заботы.


Только пока Е Мин не сказал, что хочет уйти, и его не заперли его здесь. На этот раз он полностью поддался своим убеждениям и подумал, что это тоже неплохо.


Цинь И схватился за подбородок Е Мин и повернул его голову. На его губах была улыбка. — Так ты относишься к своему благодетелю?


Е Мин пошевелил рукой в наручниках. Звук металлического лязга прозвучал у каркаса кровати. Он глубоко вдохнул. Казалось, он хотел что-то сказать, но в конце концов не открыл рот. Он только снова закрыл глаза.


Он не объяснил, потому что понимал, что всё, что он говорил, было бесполезно.


Цинь И чувствовал тихое сопротивление Е Мин, но ему было всё равно. Он протянул руку к одеялу и через некоторое время Е Мин не удержался от шума. Его глаза медленно открылись, и влажный взгляд выражал болезненное выражение. — Ты… прекрати это…


Цинь И опустил голову и слегка поцеловал бледные дрожащие губы Е Мин. Он насмехался:


— Тебе это не нравится? Поскольку я заплатил за это, даже если тебе это не нравится, то просто нужно потерпеть.


Глаза Е Мин были полны страданий. Он сказал сломленно: — Отпусти... отпусти...


Он не хотел продолжать это больше.


Цинь И улыбнулся, но его улыбка была наполнена насилием. — Это не твоё дело. Кто сказал тебе спровоцировать меня?


Мучительное унижение сделало лицо Е Мин красным. Любое сопротивление будет встречено жестоким ответным ударом. Вскоре после этого у него не осталось сил для сопротивления, только его слезы продолжали падать.


Только тогда Цинь И остановился. Медленно одевшись и надев галстук, он слегка посмотрел на Е Мин, а затем повернулся, чтобы уйти.


*****


После этого дня Е Мин ни разу не покинул кровать. Цинь И лично заботился о нём и, похоже, не находил это утомительным. Каждую ночь он дико брал его, как будто у него была бесконечная энергия. Вскоре весь Е Мин значительно ослабел, даже 888 сказала, что юноша зашёл слишком далеко.


В этот день Цинь И снова лично принёс еду, чтобы накормить Е Мин, который смотрел деревянным взглядом на миску и не протягивал руку, чтобы взять палочки для еды.


Цинь И некоторое время холодно смотрел на него, а затем встал. — У меня свидание сегодня вечером, поэтому у меня нет времени с тобой возиться. Если ты не хочешь есть, то не делай этого.


После этого он ударил дверью и ушёл.


Е Мин медленно поднял свои глаза и уставился на закрытую дверь.


[Е Мин: Он и впрямь бросил меня, чтобы пойти на свидание...]


[888: Это потому что ты слишком упрямый. Даже кормление похоже на служение предку. Цинь И уже чрезвычайно терпелив.]


[Е Мин: На чьей ты стороне? Кроме того, если я не буду так вести себя, это не будет логично.]


[888: Всё это было придумано тобой, никто не говорил тебе отыгрывать таким образом.]


[Е Мин: ...]


Е Мин лежал, словно труп. Всё его лицо было серым.


Так голоден. Действительно хочет есть.


Прошло несколько часов.


Е Мин продолжал лежать на кровати. Время от времени он смотрел на еду на столе. Когда он принял болезненное решение, он внезапно услышал звук разговора снаружи.


*****


Цзян Луяо осторожно ела с Цинь И. От начала до конца у неё было серьёзное выражение, как будто она ела еду со своим боссом. В конце концов, кто бы ни заплатил, был боссом. Цинь И дал ей 10 миллионов долларов, чтобы убедить её притвориться обручённой с ним, очевидно, причина была в том, чтобы сопротивляться постоянным поклонникам извне.


Этот тип сценария из романов о Мэри Сью пришёл в голову Цзян Луяо, она не отрицала. За 10 миллионов она согласна на сделку.


У маленькой компании её отца недавно были финансовые проблемы. Десять миллионов долларов могут вывести их из опасности. Что касается Цинь И, этого мужского бога, даже если отношения не были реальными, тогда, по крайней мере, она могла удовлетворить свои глаза, это было довольно хорошо.


Она не боялась проиграть. В контракте были чётко прописаны их права и обязанности, не говоря уже о том, что Цинь И всегда вежливо и джентльменски относился к ней. В реальной жизни он выглядел даже лучше, чем по телевизору. Цзян Луяо чувствовала, что в ситуации, когда она, не в состоянии контролировать себя, воспользовалась бы Цинь И, он, вероятно, не ударил бы её ба...


Хотя Цинь И и Цзян Луяо обручились, однако на самом деле они редко видели друг друга. Даже объявление о браке было дано напрямую медиа-компании. Конечно, колец или цветов определённо не было, обе стороны знали, что это подделка.


Сегодняшнее свидание уже очень удивило Цзян Луяо. После свидания Цинь И даже взял её домой, это действительно окончательно шокировало её. Весь путь её голова кружилась... мог ли Цинь И действительно быть в ней заинтересован? Вероятно, лучше не иметь такого рода мечт, верно?


Как только настроение Цзян Луяо сильно заколебалось, Цинь И сказал ей, что настало время ей выполнить своё обязательство.


Цзян Луяо вздохнула с облегчением! Так это было нормально. Чтобы помочь Цинь И избавиться от этих надоедливых мух, она притворялась любящей парой с Цинь И всякий раз, когда он требовал этого. Но у неё не было физических обязанностей, это было бы нападением.


Неважно, почему Цинь И берёт её домой! Это работа!


Цзян Луяо взяла десять миллионов Цинь И, но она не смогла выполнить свою сделку ни разу. Поэтому ей было очень неловко брать деньги. Так что теперь она похлопала себя по груди и заверила Цинь И, что будет хорошо себя вести!


После того, как Цинь И закончил рассказывать ей, что делать, он взял Цзян Луяо на второй этаж. Он посмотрел на закрытую дверь и сказал ясным голосом Цзян Луяо: — Свадьба состоится через месяц, это нормально?


Цзян Луяо посмотрела на красивое лицо Цинь И, и её щёки как-то порозовели. — Ох, хорошо...


Затем Цинь И сказал: — Через несколько раз, когда у меня будет время, я отвезу тебя в Париж, чтобы разработать свадебное платье на заказ.


Цзян Луяо: — Да... да...


Цинь И улыбнулся. — Что-то ещё, кроме хорошо и да, ты хочешь сказать? Если у тебя есть какие-то мысли, скажи мне, хорошо?


Цзян Луяо: — ... дело не в том, что я не хочу говорить что-то ещё, но, боже, слишком трудно с тобой сблизиться. Я не могу войти в этот отыгрыш, аааа! Я уже так стараюсь, что моё лицо потеет...


Цинь И выглядел беспомощно. Он сказал. — Хорошо. Тебе не нужно волноваться, я позабочусь обо всём.


*****


Цинь И сказал ещё несколько слов Цзян Луяо и затем отвёз её домой. После он вернулся обратно к комнате на втором этаже.


Больше не было следов улыбки на его лице. Он возобновил своё серьёзное и холодное лицо, в его глазах было сложное выражение.


Сегодня он действительно вёл себя как ёбаный ребёнок, но он всё равно сделал это...


На что он рассчитывал?


В эти дни он был с Е Мин каждый день, но мог использовать только насильственные средства, чтобы получить его. Е Мин ожесточил своё сердце и собирался оставить его. Почему Е Мин вдруг принял это решение? Очевидно, прежде он постепенно становился более послушным... неужели это потому, что он решил жениться?


Почему Е Мин беспокоился о его свадьбе? Если только он... всё ещё заботился о нём?


Эта мысль заставила Цинь И хотеть посмеяться над собой. Как мог Е Мин всё ещё волноваться из-за него... Он вообще не любил его, в ином случае не ушёл бы так бессердечно!


Его детские действия были лишь для того, чтобы повеселить себя.


Цинь И поднял руку и наконец легко толкнул дверь, открывая.


Как только он поднял голову, он посмотрел прямо в глаза Е Мин. В тот момент он не знал почему, но его сердце подпрыгнуло.
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Глава 10



Шаги Цинь И остановились.


Эта пара глаз содержала эмоции, которые Цинь И никогда не видел прежде. Голые страдания и мука были полностью разоблачены. Это было так реально, как будто… как будто Е Мин всё ещё любил его…


Цинь И уставился на Е Мин. Он увидел кровь, которая возникла из-за прикушенной губы, увидел его молчаливое измученное выражение… Как будто он мог представить, сколько усилий приложил его человек тогда, когда был один в комнате, чтобы не издать ни звука...


Отчаяние и страдания в этих глазах были такими же глубокими, как океан.


Это, определённо, тот вид, который Цинь И хотел увидеть...


Он чувствовал, что какое-то чрезвычайное желание в его сердце наконец стало реальностью...


Но как это было возможно?


[Динь! Почернение Цинь И -10, прямо сейчас степень почернения – 70.]


Цинь И закрыл глаза и подошёл. Большим пальцем он слегка потёр губы Е Мин. Ты хочешь снова лгать мне? Но я не могу не признать, что твоя актерская игра действительно классная… если ты хочешь лгать мне всю свою жизнь, то я, вероятно, не смог бы причинить тебе боль.


Рот Цинь И дёрнулся, он сказал: — Ты– — затем он услышал слова Е Мин.


Е Мин слегка поднял голову и встретился с ним взглядом. Тоска в его глазах медленно исчезла, как облака, раздуваемые ветром. Как будто он только что вообразил это.


Он улыбнулся и сказал: — Не волнуйся. Я уже обдумал это.


Сердце Цинь И упало. — Что ты обдумал?


Е Мин сказал спокойным голосом. — Прежде я обидел тебя. Я должен тебе деньги, поэтому не должен был убегать. Если ты хочешь жениться или быть с кем-то, то это не моё дело. Не волнуйся, я больше не буду суетиться.


Тело Цинь И было заморожено на месте. Тепло, которое только что поднялось в его сердце, снова было уничтожено, оставив лишь ледяную пустошь.


Он отпустил кулак, который держал рядом с собой. Правильно, именно тогда это было всего лишь его воображение. Возможно, его желание было слишком сильным, поэтому он разработал такую нереальную фантазию.


То, что он сейчас видел перед глазами, было реальностью.


Это был единственный ответ, который он мог получить.


Увидев такого послушного Е Мин, он должен был быть счастлив. Однако внезапно Цинь И потерял волю к мести. Он не чувствовал никакого счастья, он чувствовал себя очень уставшим.


Цинь И посмотрел на нетронутые холодные миски с едой и, развернувшись, ушёл.


Вскоре слуга принёс свежие миски с едой.


На этот раз Е Мин не суетился, а вместо этого молча ел, его поведение было очень послушным.


В этот вечер Цинь И остался допоздна в кабинете. Только когда Е Мин уже заснул, он медленно вернулся в комнату.


Он забрал Е Мин на руки. Человек в его руках стал намного худее, его кости практически обнажились. Он был настолько хрупок, что выглядел так, будто прикосновение к нему сломало бы его.


Он восстановил его, отомстил ему, но был ли он счастлив? На самом деле нет. Он пытал этого человека, но не пытал ли он себя сам?


Он не мог отпустить, не мог стать свободным.


Е Мин спал беспокойно. Он медленно проснулся и затем тупо уставился на Цинь И. У него не было прошлого выражения униженного сопротивления, вместо этого он только сделал паузу, а затем послушно лёг на руки Цинь И и продолжал спать.


Цинь И посмотрел на податливое поведение юноши, и его сердцебиение замедлилось. Его глаза были сложными эмоции, которые трудно выразить. Но он в итоге ничего не сделал, просто обнял его и провёл ночь без отдыха.


*****


Поведение Е Мин действительно стало намного более послушным. Он был чрезвычайно послушен, настолько послушен, что желание Цинь И исчезло. Потому что ему не нужно было заставлять Е Мин. Неважно, как к нему относились, ему было всё равно.


Наконец однажды Цинь И открыл наручники.


Е Мин посмотрел как-то удивлённо в глаза Цинь И.


Мужчина посмотрел на него в ответ и сказал: — Если ты убежишь, я не отпущу тебя легко. Ты понимаешь?


Е Мин быстро ответил: — Понимаю.


Цинь И кивнул и бросил наручники в выдвижной ящик комода, больше не обращая внимания на Е Мин.


Е Мин был действительно очень послушным. Он не показал никаких признаков желания убежать, словно полностью принял реальность. Цинь И брал его с собой несколько раз, и люди вокруг узнали, что у Цинь И есть послушный любовник.


Е Мин прекрасно сыграл роль подпольного любовника. Он ничего не спрашивал о делах Цинь И, не ревновал и не суетился.


Через месяц настал день, когда Цинь И отправился заграницу по делам и оставил Е Мин дома одного.


Он сидел в комнате один некоторое время, а затем со сложным выражением открыл выдвижной ящик комода и посмотрел на деньги, которые дал ему Цинь И. Деньги молча лежали там. Через какое-то время Е Мин неохотно закрыл ящик.


Он не трогал ни единой бумажки из этих денег. Одетый в пижаму и с невыразительным лицом, он вышел из-под глаз охранников в сад. Эти пару дней он часто гулял по ночам. Телохранители привыкли к этому и не думали больше об этом.


Е Мин дошёл до угла сада, забрался на стену и затем быстро растворился в ночи.


*****


У Е Мин не было ни денег, ни даже документов. В конце концов он пришёл в старый и разрушающийся мотель, который искал рабочих. Е Мин выразил интерес, он не заботился о зарплате, пока у него было место, чтобы поесть и поспать, этого было достаточно.


Такого рода неподходящий мотель также не заботился о прошлом Е Мин. Они с жадностью приняли его.


Таким образом у Е Мин появилось место, где он мог быть.


Он жил в очень старой и полуразрушенной комнате. Это было не намного лучше, чем старая квартира, которую он снимал. Каждый день работа была тяжёлой. Он также плохо ел и не пил. На этот раз ему не нужно было действовать, это действительно было очень жалко.


[Е Мин: Я здесь уже неделю, а Цинь И ещё не нашёл меня?!]


[888: ... Ты действительно так сильно хочешь умереть?]


[Е Мин: Конечно нет. Прямо сейчас подходящее время. Настало время для большого раскрытия, чтобы дать ему знать «правду»!]


[888 холодно рассмеялся: Ох? Что это за правда?]


[Е Мин: Если ты одолжишь мне 500 очков опыта, я расскажу.]


[888: Разве ты не думаешь, что уже достаточно утащил меня вниз, а сейчас всё ещё смеешь заимствовать мои очки опыта? Хе хе.]


[Е Мин: Не похоже, что я их не верну...]


[888: Даже не думай об этом.]


Прошло несколько минут молчания, после чего Е Мин изменил своё лицо на серьёзное.


[Е Мин: Хорошо. Я расскажу.]


[888: Давай.]


[Е Мин: Мне нужно купить «Детка с раком», чтобы у этого тела развился рак. Видишь ли, у меня неизлечимая болезнь, вот-вот умру! Вот почему тогда у меня не было выбора, кроме как оставить его! Я не хотел его беспокоить, но я настоящая жертва здесь, ах!]


[888: ...]


[888: Так это твой отсталый план?!!!]


Е Мин потёр своё ухо и затем вспомнил, что его система исходила из его мозгов. Он сложил руки и серьёзно сказал: [Как этот план может быть отсталым? Это классика! Знаешь, почему классику называют классикой! Потому что она очень эффективна! Я готов поспорить, как только Цинь И узнает, это немедленно уменьшит его почернение! Когда человек умрёт, огонь погаснет, вся ненависть исчезнет. Кроме того, у него всё ещё есть чувства ко мне.]


[888 холодно рассмеялся: Правда? На мой взгляд, было бы хорошо, если он сам не отправит тебя вниз. Не забудь, что ты снова солгал ему.]


[Е Мин: Просто поверь мне на этот раз!]


[888: Поверить тебе?]


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Брат Восемь! Лорд Восемь! Папа! O(∩_∩)O~]


[888: ...]


[Е Мин: Я подпишу тебе долговую расписку! Тебе нужно только дать мне 500 очков опыта, и я смогу закончить миссию! Это не только сохранит оценку твоей системы, ты также сможешь получить 10 000 очков опыта системы! Это большая прибыль!]


[Е Мин: Это всего лишь 500 очков опыта. Ты не проиграешь! Как может быть лучшее вложение! И как только мои очки опыта разморозятся, я отплачу тебе вдвойне! Даже кредит с высокой прибылью не даст тебе такую высокую процентную ставку! Если ты не одолжишь их мне, то миссия точно мертва! Подумайте только, 500 очков опыта в обмен на прекрасный результат, и в то же время ты меня спасёшь! В чём тут сомневаться?!]


[Е Мин: Кроме того, если ты их мне не одолжишь, то будешь злым человеком, наблюдающим за моей смертью, ах! QAQ]


[888: ...]


[Е Мин: Просто прими это, хорошо (づ￣3￣)づ]


[888: Я хочу наступить на твоё лицо...]


*****


Чёрная машина остановилась перед дверью ветхого мотеля. Проходящие мимо люди с любопытством оглядывались. Зачем кому-то, кто ездит на таком роскошном автомобиле, жить в таком месте, как это?


Цинь И посмотрел через чёрные очки прямо на мотель.


Именно тогда он получил информацию о том, что Е Мин спрятался здесь. В эти дни Е Мин не выходил из мотеля, не использовал свой мобильный телефон и не пользовался интернетом. Он жил полностью в замкнутом мирке, чтобы уйти от него.


Он снова поверил и вот так был ещё раз предан. Предполагаемое послушание... это был просто поступок, который он совершил, готовясь убежать, чтобы одурачить Цинь И.


Всё было ложью.


Прямо как три года назад.


Глаза Цинь И были холодны, словно лёд. Он открыл дверь машины. Чёрные кожаные ботинки ступили прямо на грязный пол мотеля. Шаг за шагом он приближался к месту, где жил Е Мин.


У двери не было замка. Он легко толкнул и открыл дверь.


Человек в комнате услышал звук и повернулся. Выражение его лица наполнилось шоком, он уставился на мужчину со сложным выражением.


Цинь И улыбнулся. Он медленно подошёл прямо к Е Мин и остановился перед ним. Неожиданно его голос был очень низким и мягким. — Ты не ожидал, что я найду тебя?


Е Мин сильно сжал свои губы. Но он не пытался убежать снова. В момент первого появления Цинь И он знал, что некуда бежать.


Ладони Цинь И надавили на плечи Е Мин, чувствуя легкую дрожь, пробегающую по ним. Его глаза были очень тёмными, а голос – насмешливым. Его улыбка не достигала его глаз. — Ты напуган? Потому что знаешь, что снова предал меня, так что, ты напуган?


Нет, он не был напуган.


Ему было только грустно. Наконец мы прошли точку невозврата.


Е Мин слегка поднял глаза. Он посмотрел на Цинь И. Ряд эмоций передавался через его глаза: нежность, любовь, нежелание расставаться с улыбкой…


Цинь И увидел улыбку в его глаза, и кровь хлынула в его голову. Как мог этот человек всё ещё улыбаться? Как он мог быть так уверен, что с ним ничего не сделают?!


Одной рукой Цинь И толкнул Е Мин на пол! Он согнулся, опустил голову и посмотрел ему в глаза. — Сейчас слишком поздно, чтобы бояться.


Брови Е Мин сжались от боли. Он открыл рот, как будто хотел улыбнуться, но не смог говорить. В нём поднялась волна боли, он начал сильно кашлять, его горло наполнилось вкусом крови.


Но он не хотел, чтобы это обнаружил Цинь И, так что использовал руку, чтобы прикрыть рот. Но даже так он начал кашлять всё сильнее и сильнее.


Цинь И бросил на него презрительный взгляд. Он схватил слабое запястье Е Мин и медленно с силой отвёл его. Он холодно сказал: — Сколько ещё ты будешь притворяться–


В следующий момент его взгляд упал на пятно крови на руке Е Мин, и его зрачки расширились.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 11



Цинь И стоял в коридоре больнице. Он подумал, как всё пришло к этому?


Именно тогда, когда он только что нашёл Е Мин. У него ещё не было времени наказать его, чтобы заставить его сожалеть, что он солгал ему... но каким-то образом они оказались здесь.


Цинь И закрыл свои глаза. Перед ним плыл образ Е Мин, кашляющего кровью.


Нет... определённо, это не было тем, что он воображал.


Врачи в настоящее время проводят тесты с Е Мин. Результат будет очень скоро. С ним определённо не было ничего плохого... он просто использовал какой-то подлый приём, чтобы избежать наказания, вот и всё!


Руки Цинь И сжались в кулаки.


Время шло медленно, минута за минутой, секунда за секундой... это было так медленно, что невозможно было это вынести.


Наконец доктор вышел, поправив очки, он произнёс: — Мистер Цинь, вы член семьи пациента?


Цинь И застыл на мгновение, а затем кивнул.


Лицо доктора наполнилось сожалением, он сказал: — После исследований мы установили, что у пациента последняя стадия рака лёгких.


По какой-то причине, когда Цинь И услышал этот ответ, он не почувствовал особого удивления. Он чувствовал себя заключённым, которого уже посадили в камеру смертников, а теперь он наконец достиг места казни. Предыдущее мучительное ожидание было только для того, чтобы отправить его на этот путь.


Но даже тот, кто должен был умереть, не мог помочь, но хотел драться в последний раз.


Он уставился на доктора и хрипло сказал: — Но раньше с ним ничего плохого не было...


Врач на мгновение задумался, а затем сказал: — По моим подсчётам, он долго болел. Но, если пациент стабилен, находится в хорошем состоянии и намеренно не хочет, чтобы кто-то это обнаружил, это можно скрыть. Что касается того, почему его состояние внезапно ухудшилось таким образом, это, вероятно, связано с его психическим состоянием в последнее время. Ведь внешние факторы могут очень сильно повлиять на его состояние. Всё может произойти, и вы не можете обобщать.


Лицо Цинь И стало совершенно бескровным. Его ногти впились в ладони. Так он говорил, что… состояние Е Мин внезапно ухудшилось из-за него?


Через секунду холод прошёлся по всему его телу.


Цинь И закрыл свои глаза и сказал: — Можете ли вы использовать лучшее лечение для него? Неважно, что вы хотите, я дам это вам, просто скажите.


Доктор мог сказать, что Цинь И определённо не был беден, но мог только вздохнуть. — Мы сделаем всё возможное, но вы должны знать, что даже если мы будем использовать самые лучшие лекарства и оборудование, это всё задержит. Если бы рак был обнаружен ранее, у него могла быть какая-то надежда, но сейчас ситуация очень тяжёлая


Цинь И сказал: — Я понимаю.


Хотя доктор видел смерть каждый день и привык к ней, он всё же чувствовал некоторое сочувствие. Он кивнул. — Хорошо. Пациент спит, но вы можете пойти к нему. Мы пойдём и разработаем соответствующий план лечения, будьте уверены.


Цинь И поблагодарил его и затем повернулся, уходя в палату.


*****


Юноша тихо лежал на кровати. Солнце освещало его тело через окно, заставляя бледную кожу сиять, словно стекло, под солнечными лучами.


Цинь И вдруг стало страшно подойти ближе. Он боялся, что если подойдёт к этому человеку, то тот вдруг исчезнет, словно пена. Словно Е Мин, появлявшийся в его снах десятки раз, которого он не мог схватить его, как бы ни старался.


Через некоторое время Цинь И наконец медленно вошёл внутрь. Он опустил взгляд и уставился на спящего человека.


Я даже не заставил тебя испытать горечь сожаления, сожалеть о том, что оставил меня, не позволил тебе испытать боль и отчаяние, которые я испытывал тогда, и ты хочешь умереть?


Вот так... как я могу отомстить тебе?


[Динь! Почернение Цинь Е -20, прямо сейчас значение почернения – 50.]


Цинь И протянул руку и слегка коснулся лба Е Мин. Он опустил голову и прижал их лица друг к другу, его лоб был против Е Мин, его нос был против его носа. Он закрыл глаза и сохранил положение, не двигаясь ни на дюйм.


Он всё ещё мог чувствовать дыхание другого человека. Чувствовал тепло его кожи. Он остро чувствовал, что этот человек... ещё жив.


Но он уже пошёл по пути смерти... и Цинь И был не в силах остановить его.


На этот раз мужчина с полной ясностью осознал, что этот человек покинет его.


Это было не так, как три года назад. В то время этот человек всё ещё жил в каком-то месте, о котором он не знал. Он забрал его деньги, мог бы жить хорошо беззаботной жизнью, возможно, с новым любовником...


Это также отличалось от двух месяцев назад. Тогда был несчастный случай. Если он хорошо защитит его, то такого рода инциденты больше не повторятся. [1]


[[Он имеет в виду тот случай, когда у Е Мин была сильная лихорадка.]]


Но этот раз отличался от всех прошлых.


Несмотря на то, что этот человек всё ещё был на его стороне, он медленно покидал его и на этот раз не мог вернуться.


Это было похоже на захват горстки песка, только чтобы увидеть, как песок проскальзывает сквозь пальцы...


Цинь И ощутил, что его глаза жгло. Как ты можешь... просто оставить меня таким образом?


Ты ещё не отплатил мне, что должен.


Так что я не позволю тебе умереть.


*****


Е Мин спал целый день, прежде чем проснуться. Открыв глаза, он увидел, что это была чистая, просторная, светлая и роскошная частная больничная палата. На мгновение он показал радостное выражение, но, прежде чем он смог выразить свои чувства, он услышал сердитый голос 888.


[888, холодно смеясь: Ты поклялся и пообещал мне, что этот метод будет эффективным! Почернение снизилось только на 20 очков!]


Е Мин коснулся своего уха. Он ощутил, как недавно голос 888 становился всё громче и громче.


[Е Мин: Я пообещал просто снижение почернения. Уменьшение на 20 очков всё ещё считается уменьшением! Как ты можешь говорить, что это неэффективно? Никто не может, съев одно блюда, стать толстым, тебе нужно принимать еду медленно.]


[888: Ты обещал мне, что определённо закончишь миссию!]


[Е Мин: Конечно, я сделаю это! Прямо сейчас причина почернения Цинь И не устранена намного, поскольку он не соединил мою болезнь с причиной, по которой я ушёл В конце концов, он не уверен, когда я заболел. Нелегко соединить такие нелепые события сразу же. Просто наличие всё ещё какого-то почернения не означает, что он всё ещё хочет отомстить мне, просто у него остались некоторые узлы в его сердце, вот и всё.]


[Е Мин: Я позволю ему медленно узнать "правду", затем, естественно, почернение исчезнет быстрее.]


[888: Хе хе.]


[Е Мин: Лорд Восемь, будь уверен. Я дам тебе понять, что эти инвестиции точно не были ошибкой! ^_^]


"Ничего не говори, я уже хочу отрезать свою руку", – подумал 888.


Е Мин встал с кровати и прошёл через дверь, чтобы посмотреть. Двое здоровенных мужчин, одетых в костюмы и тёмные очки, стояли снаружи, глядя на него.


Он бесстрастно закрыл дверь и подошёл к окну. Открыв его, он посмотрел вниз. Внизу на траве были два одинаково одетых старших брата, улыбающихся ему.


Е Мин:


— ...


[Е Мин: Посмотри на Цинь И моей семьи, он стал умнее, опасается, что я снова убегу~]


888 полностью игнорировал его.


Тот, кто платит, является большим боссом, поэтому Е Мин, естественно, не хотел провоцировать границы 888. Он послушно не раздражал его и оставил в покое.


Е Мин не мог покинуть палату. Учитывая опасность того, что 888 может потерять работу и пожалеть о своих действиях, для него было разумным быть несколько агрессивным по отношению к хосту, поэтому Е Мин пришлось работать быстро.


Согласно его анализу, Цинь И должен прийти очень скоро.


И, действительно, он очень быстро пришёл.


Когда Е Мин впервые открыл дверь, охранник немедленно уведомил Цинь И и сказал, что Е Мин проснулся. В то время Цинь И был в середине собрания.


В глазах окружающих, с тех пор, как Цинь И вернулся в компанию три года назад, он всегда был строгим, серьёзным и ответственным. Он был строгим начальником, который ожидал только лучшего от своих подчиненных в своей работе.


Но сегодня он не только принял личный звонок во время встречи, но и сразу же прервал собрание и ушёл. Все руководители высшего звена широко раскрыли глаза. Происходило ли что-то большое в последнее время, о чём они не знали?


Цинь И не волновался о мнении окружающих и направился прямо к больнице.


Он открыл дверь и увидел Е Мин, сидящего на кровати. Он выглядел скучающим. Когда он увидел мужчину, его лицо не выразило удивления или испуга. Он был очень спокойным.


Цинь И посмотрел в глаза Е Мин. Вдруг все слова, которые он подготовил, исчезли. Он спросил: — Ты уже знаешь, верно?


Е Мин кивнул головой, признавая это.


Цинь И пристально посмотрел на него, едва сдерживая эмоции в своих глазах.


Он не должен был беспокоиться о том, как донести эту новость до Е Мин. Некоторое время он мучился из-за этого, но, как только увидел Е Мин, он понял, что в этом нет необходимости.


Вероятно, никто не знал более чётко о ситуации тела Е Мин, чем он сам.


Человек, который не знал, – он.


Цинь И сглотнул и медленно произнёс: — Когда ты это обнаружил? Почему... не сказал мне?


Е Мин улыбнулся и спокойно сообщил: — Я обнаружил это вскоре после отъезда за границу.. — он остановился. Его чёрные зрачки уставились на Цинь И. — А насчёт того, почему я не сказал тебе... разве ты уже не знаешь? Почему я должен говорить тебе? Так что можешь смеяться, что я получил то, что заслуживал.


Руки Цинь И сжались в кулаки. Он использовал всю свою силу воли, чтобы подавить свою импульсивность!


Почему ты не сказал мне... Если бы ты сказал, то я не относился бы к тебе так. Я помог бы тебе получить лечение быстрее.


Верно... Я ненавижу тебя. Но я не хочу, чтобы ты умер!


Я хочу, чтобы ты жил.


Цинь И глубоко задышал, он задыхался, но задал последний вопрос. — Что насчёт денег? Тот миллион, почему ты не использовал его для лечения?


Доктор сказал, что если бы Е Мин получил лечение раньше, то, возможно...


Уголок рта Е Мин поднялся. Он сказал как-то беспомощно: — Откуда ты знаешь, что я не получил лечение? Конечно, я использовал все деньги для этого, иначе почему я дошёл до такого состояния?


Некоторые эмоции, казалось, зажглись в нём. Через несколько секунд он тихо сказал: — Так что, думаю, это действительно моё возмездие.


Слова Е Мин о «возмездии» заставили вспыхнуть Цинь И. Он шагнул вперёд и посмотрел на Е Мин яростными глазами, говоря: — Возмездие? Похоже, даже ты знаешь, что кто-то вроде тебя заслуживает возмездия!


Глаза Е Мин мерцали. Затем он мягко сказал: — Да, я знаю. Ты теперь счастлив? Можешь меня теперь отпустить?


Цинь И заскрежетал зубами. — Продолжай мечтать!


Е Мин горько улыбнулся. — Нет пользы в том, чтобы держать меня. Я боюсь, я никогда не смогу выплатить тебе деньги...


Цинь И уставился на него. После долгого молчания он холодно спросил: — Ты хочешь умереть?


Е Мин поджал губы и посмотрел в сторону.


Ты прав. Я хочу умереть. Я хочу умереть там, где ты не увидишь меня. Это то, что я должен был сделать в самом начале. Прямо сейчас я только возвращаюсь на правильный путь.


Цинь И наклонился. Он повернул голову Е Мин к себе и уставился на него своими красными глазами. Он медленно сказал: — Тебе станет лучше. Пока ты не вернёшь мне то, что должен мне, даже не думай умирать.


— Даже если ты умрёшь... не думай оставить меня!


Заметки автора:


Не волнуйтесь, в следующей главе он поймёт. Значение почернения в этой и в прошлой главах слегка отличаются. Потому что у почернения, существующего под глубокой любовью и такой же глубокой ненавистью, есть дополнительное значение. Тот факт, что почернение не было полностью устранено, не означает, что маленький гонг ненавидит шоу так сильно или хочет так сильно совершить месть. Иногда это просто нежелание принимать или неспособность полностью продумать всё. Невозможно полностью отложить в сторону свои чувства и сразу стать гармоничным. Любовь и ненависть будут существовать одновременно, и возникнет конфликт.


Кроме того, значение почернения нужно снижать медленно. Как только оно полностью исчезнет, Сяо Е придётся уйти. Если это произойдёт сразу, это не будет весело, кеке 🙂


Также относительно некоторых вопросов о поздней стадии рака. Как правило, вы не можете жить долго, но это не значит, что вы умрёте сразу. Есть много людей, которые жили в течение нескольких лет, поэтому время выбрано правильно. Также рак должен быть специально выявлен. Его не обнаружат во время обычного холодного осмотра. Во время простуды, если у пациента есть желание скрыться и он не подвергается специальному обследованию, вероятность его обнаружения низкая. За эти три года неизвестно, какое лечение он перенёс и через что прошёл. Как только истина выйдет, гонг сделает свои собственные предположения. После химиотерапии волосы могут снова расти, они не будут выпадать. Таким образом, можно истолковать, что Фан Сяо прошёл курс лечения (он не использовал миллион) и временно выздоровел, но затем его состояние снова ухудшилось. Глупый автор может думать только так много. Если есть проблемы с этим, пожалуйста, рассматривайте это как золотой палец QAQ. В конце концов, у Сяо Е до сих пор золотое бедро 888! Ведь способность 888 не так проста, как 444×2, хахахаха!
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Глава 12



Цинь И приходил в больницу практически каждый день, чтобы увидеть Е Мин. Он почти никогда не улыбался и не вёл себя близко по отношению к нему. Он только сидел рядом некоторое время. Кроме того, что Е Мин запрещалось покидать больницу, его не заставляли что-либо делать.


Под руководством Цинь И больница установила связь с ведущими медицинскими организациями из-за рубежа, чтобы сотрудничать в лечении Е Мин. Всё, что они использовали, было лучшим. При этих обстоятельствах болезнь не ухудшилась, однако ситуация всё ещё была тяжёлой. Врач сказал Цинь И, что, вероятно, это как-то связано с отношением пациента.


За всего несколько коротких дней Е Мин каким-то образом стал ещё худее, и он так и не покинул больничную палату.


Этим вечером Цинь И пришёл к нему с небольшим опозданием. Е Мин не спал, а вместо этого читал. Он спокойно повернулся и посмотрел на Цинь И, а затем продолжил читать свою книгу, как будто ничего не произошло.


Цинь И стоял в дверях. Боковой профиль юноши на кровати освещался светом, он был нежным и тёплым. Его внешность была тихой и мягкой, совсем не как у больного, который вот-вот умрёт. Всё было красиво, словно на картине.


Эта сцена увела Цинь И на три года назад.


Тогда они всё ещё были вместе, и человек перед ним был таким же тихим и нежным. Если Цинь И приблизится к нему, тот обернётся и нежно ему улыбнётся. Эта улыбка заставила бы Цинь И почувствовать, что мир так прекрасен... но теперь всё, что осталось, было иллюзией, которая разрушилась бы одним прикосновением.


Цинь И чувствовал, что внутри него что-то возрождается, воспоминания, которые невозможно контролировать, изо всех сил пытаются освободиться.


Внезапно развернувшись, он ушёл.


Ему было страшно, если он останется, то не сможет сдержать себя от бесстыдной мольбы к этому человеку остаться рядом с ним и продолжить жить для него. Его гордость не позволила ему просить пощады, как побеждённому генералу. Особенно не у такого человека.


*****


Е Мин послушно оставался в больнице в течение некоторого времени. Он полагал, что 888, должно быть, несколько смягчился, и поэтому осторожно призвал его.


[Е Мин: Дорогой, ты тут?]


[888: Говори нормально.]


[Е Мин: Так жестоко QAQ]


[888: Ты собираешься говорить или нет? Если нет, я ухожу отдыхать.]


[Е Мин: Я собираюсь, собираюсь!]


[Е Мин: Мне нужно создать возможность, которая заставила бы Цинь И подозревать о моей мотивации уйти. В настоящее время он не может связать эти две вещи, потому что моё поведение тогда было слишком экстремальным и сделало его предубеждённым против меня. Но Хэ Шаочэнь отличается. После того, как я всегда перед ним проявлял жалкую внешность, он обязательно соединит всё сразу. И скажет Цинь И.]


[888: Так что?]


[Е Мин: Так что тебе нужно дать подсказку Хэ Шаочэнь, чтобы он пришёл в больницу и нашёл меня ^_^]


Настроение Хэ Шаочэнь в последнее время было очень нестабильным Он постоянно думал о том моменте, когда в последний раз видел Е Мин. Он помнил холодное жестокое выражение лица Цинь И и беспокоился о безопасности юноши.


Так что в эти дни он продолжал пытаться получить новости о Е Мин. Однако украсть кого-то из рук Цинь И было непросто.


Если он покажет свою руку, то будет абсолютно уверен, что Цинь И пойдёт на всё против него. У семьи Цинь и Хэ были большие корпорации, поэтому ему нужно было тщательно обдумать свои движения.


Недавно он узнал, что Цинь И постоянно посещал больницу. После некоторых расследований он обнаружил, что Е Мин был госпитализирован. И, самое смешное, что он узнал, у Е Мин был рак поздней стадии. Как это было возможно?!


Как мог Хэ Шаочэнь сидеть на месте? Конечно, он сразу же отправился в больницу.


Телохранители, которые отвечали за наблюдение за Е Мин, получили только инструкции не позволять ему покидать больницу, но не контролировать его движения. Им также ничего не сказали об ограничении посещения людьми, поэтому они не остановили Хэ Шаочэнь, а только отправили сообщение Цинь И, уведомив его о произошедшем.


Хэ Шаочэнь успешно встретился с Е Мин.


В тот день Е Мин только что закончил химиотерапию, и его состояние было очень плохим. Когда он увидел, как Хэ Шаочэнь появился внезапно, то выглядел очень удивлённым и хрипло сказал: — Что ты здесь делаешь?


Хэ Шаочэнь уставился на собеседника. Прошло даже не больше месяца с тех пор, как они встречались в последний раз, но Е Мин сильно похудел, и его болезнь была очевидной. Его сердце было внезапно сильно задето. Он тихо сказал: — Я слышал, что ты болен.


Е Мин выглядел немного смущённым. — Ты также слышал.


Хэ Шаочэнь посмотрел на выражение лица Е Мин, и его глаза наполнились болью. Он спросил: — Когда это началось?


Это был тот же вопрос, который задавал Цинь И. В то время Е Мин без колебаний сказал ему, что это после поездки за границу, но перед лицом Хэ Шаочэнь, который всегда был так обеспокоен им, Е Мин поколебался, прежде чем солгать. Затем, когда он собирался сказать ему ту же ложь, Хэ Шаочэнь снова заговорил.


Он пристально посмотрел в глаза Е Мин. Он сразу заметил его колебание и серьёзно произнёс: — Ты знал об этом, поэтому и ушёл, верно?


Паника мгновенно наполнила глаза Е Мин.


Хэ Шаочэнь всё видел. Как он мог не понимать, что происходит? Теперь все загадки были раскрыты. Кроме как по этой причине, как глубоко влюбленный Е Мин мог покинуть Цинь И? Как этот человек может быть таким глупым?!


Сердце Хэ Шаочэнь мучительно сжалось, потому что он чувствовал глубокую несправедливость к Е Мин. — Тогда ты, вероятно, не думал, что сможешь прожить так долго, верно? Ты не хотел, чтобы Цинь И знал о твоей болезни, поэтому оставил его!


На этот раз это был не вопрос, а утверждение.


— Не строй дикие догадки... — Е Мин выглядел так, словно он был напуган возвращением Цинь И. Он поспешил остановить разговор.


Хэ Шаочэнь стал всё более и более злым. Он сказал яростно: — Ты беспокоишься о нём, но беспокоится ли он о тебе? Ты почти мёртв, но всё ещё думаешь о нём. Ты думаешь, что после твоей смерти он всё ещё будет помнить тебя?!


Лицо Е Мин окончательно изменилось. Его тон стал более резким. — Достаточно. Если ты пришёл только для того, чтобы сказать это, то прости и, пожалуйста, уходи.


Хэ Шаочэнь выглядел очень обиженным.


Е Мин увидел это, и его сердце смягчилось. Он хотел сказать несколько слов, чтобы успокоить Хэ Шаочэнь, но не смог их подобрать правильно. В конце концов, до самого конца он всё ещё не мог ответить на его чувства. В тот момент, когда он колебался, дверь резко распахнулась и ударилась в стену громким звуком «пэн»!


Человек зашёл внутрь большими шагами. Он поднял голову, и его глаза были красными. Это был Цинь И! Сколько он слышал?


На самом деле Цинь И некоторое время стоял снаружи. Он прибыл почти сразу после Хэ Шаочэнь. Первоначально он хотел ворваться внутрь, но, услышав разговор, он не знал почему, но помедлил...


Пока он не услышал это предложение... тогда, наконец, он больше не мог быть спокойным.


Значит, он узнал не после отъезда за границу, но раньше? Потому что он думал, что умрёт, Е Мин оставил его? Это была настоящая причина, по которой он оставил его?


Эта догадка давила на него, как тысяча тонн, раздавливая всю его ненависть и настойчивость грязью. Даже его тело и душа чувствовали себя так, как будто они были разбиты на фрагменты.


Он не мог в это поверить!


Цинь И прямо игнорировал Хэ Шаочэнь. Он подошёл к Е Мин и сказал хрипло: — Он сказал правду?


Е Мин открыл рот, но не заговорил. Цинь И вдруг протянул руку и прикрыл его рот, говоря: — Нет, не отвечай. Ты в любом случае никогда не скажешь мне правды.


Голос Цинь И был спокоен и нёс намёк на боль. Как будто он уже смирился с этим, но Е Мин вдруг почувствовал сильную боль.


Нет... Я не хочу лгать тебе.


Я не хочу, чтобы ты был разочарован. Я не хочу, чтобы ты был печален. Я не хочу, чтобы ты чувствовал боль. Так что мне жаль, что я лгал тебе всё это время...


Хэ Шаочэнь холодно посмеялся над Цинь И. — Ты всё слышал?


Цинь И вёл себя так, как будто он его вообще не видел, продолжая смотреть на Е Мин.


Сначала, когда он получил сообщение телохранителя, он хотел броситься сюда, чтобы убить этих двух убогих предателей, но теперь его разум был переполнен разными мыслями, он не мог думать ни о чем другом...


Мог ли Е Мин действительно не хотеть уходить от него? Из-за мыслей о лжи из-за смерти, из-за которой он ушёл...


Глаза Хэ Шаочэнь похолодели. Он схватил Цинь И за руку и сильно толкнул его в сторону. Он холодно сказал: — Что ты делаешь? Такого рода важная вещь, как самый важный человек, почему ты не знал?! Разве это не шутка, если ты сейчас сожалеешь?


Да... Это была шутка. О такого рода важной вещи, как у него не могло быть мыслей? Когда он был самым близким человеком по отношению к нему?


Неважно, было ли это три года назад или сейчас, он ничего не знал.


Лицо Цинь И побледнело.


Хэ Шаочэнь увидел, как выглядел худой Е Мин, и его сердце наполнилось болью. Он сказал Цинь И: — Почему ты не знал? А?! Если бы ты узнал чуть раньше, возможно, его можно было спасти!


Цинь И был оттеснён на несколько шагов назад. Выражение его лица было потерянным.


Если бы он обнаружил это раньше, возможно, Е Мин могли бы спасти... Если бы он не пытал его таким образом, возможно, болезнь не ухудшилась бы...


Так что, действительно, всё это было из-за него?


Он лично вызвал его смерть.


Цинь И поднял глаза. Выражение в его чёрных зрачках напоминало зверя, который был пойман в ловушку без выхода. Внезапно он ударил Хэ Шаочэнь и резко сказал: — Ты лжёшь! Я не верю в это! Ты подлый ублюдок! Фан Сяо – мой человек, почему ты продолжаешь виться вокруг него? Тогда я думал о тебе как о своём брате и взял тебя на встречу с ним, и как ты мне отплатил?


Голос Цинь И был полон кровожадности, а глаза наполнились ненавистью. — Я должен убить тебя. Почему ты продолжаешь связываться с нами, кто ты, думаешь, такой!


Хэ Шаочэнь вытер кровь со своих губ. Не долго думая, он ответил ударом!


Лицо Цинь И было откинуто назад. Это было невозможно, но он не знал, почему не мог пошевелиться. Как будто всё его тело было заморожено.


Затем он услышал, как Хэ Шаочэнь сказал: — Я знаю, что не должен был вмешиваться в ваши дела. Я знаю, что не должен был влюбляться в Фан Сяо. Ты можешь обвинить меня. Но ты должен знать, Фан Сяо никогда не предавал тебя! Как насчёт тебя, ты действительно заботишься о нём? Ты даже не знал, что он болен!


Хэ Шаочэнь горько рассмеялся. — Ты знаешь, что до того, как вы, ребята, ушли, я уже признавался ему? Но он отверг меня. Он предпочёл уйти и начать заново с тобой. Три года спустя, когда он пришёл ко мне за помощью, ты знаешь, как я был рад? Я сказал ему, что он может остаться и что я позабочусь о нем. Я бы не стал относиться к нему хуже, чем ты... но без колебаний он всё же ушёл. Неважно, было это три года назад или три года спустя, он никогда не принимал меня. Это всегда была моя неразделённая любовь.


— Это правда, что я обидел тебя. Ты можешь делать то, что хочешь, со мной. Но почему ты мстишь ему?!


Тело Цинь И задрожало. Он ощутил, словно вдруг потерял всю свою энергию. Сказал он хрипло с глазами, полными агонии. — Ты лжёшь мне...


Хэ Шаочэнь холодно ответил: — Какая польза от моей лжи?


Рот Цинь И был полон привкуса крови. Его зрение также казалось покрытым слоем крови, поэтому всё виделось искажённым и абсурдным.


Этого не могло быть... правда не может быть такой....


Правда не может быть такой.


Что послужило причиной того, что Е Мин сделал это? Они слишком сильно любили друг друга, они доверяли друг другу. Какие страдания они не могли перенести вместе? Почему он решил оставить его?


Такая нелепая причина, он не мог в это поверить!
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Глава 13



Хэ Шаочэнь увидел внешний вид Цинь И и вздохнул, сказав: — Я предупреждал тебя не делать ничего, о чём ты пожалеешь, но ты…


— Достаточно! — в этот момент прозвучал холодный голос. Е Мин взмахнул рукой, и чашка со стола с громким шумом свалилась на пол.


Этот звук походил на звук выключателя, заставляя и Цинь И, и Хэ Шаочэнь повернуться, чтобы посмотреть на него.


Е Мин поднял глаза и ровно произнёс: — Я уже сказал вам, что я узнал после того, как покинул страну. Вы оба слишком много думаете.


Конечно, Хэ Шаочэнь не поверил. Он сказал взволнованно: — Даже сейчас ты всё ещё хочешь спрятать это?


Выражение Е Мин стало холоднее. Он сказал: — Я очень благодарен за твой визит, но если ты продолжишь делать подобные дикие догадки, то я больше не хочу тебя видеть.


Хэ Шаочэнь выглядел измучено. — Ты...


Е Мин прямо прервал его. — Я устал. Если вы, ребята, должны спорить, пожалуйста, сделайте это снаружи.


Цинь И посмотрел на Е Мин... вспышка возникла в глубине отчаяния его тёмных зрачков. Внезапно он вышел на улицу, даже не обернувшись.


Хэ Шаочэнь открыл свой рот, уставившись на Е Мин. Но в итоге последовал за ним без слов.


*****


После того дня Цинь И не навещал Е Мин три дня.


Хотя Цинь И не пришёл, однако охранники и врачи, которых он оставил, были очень внимательны. Они продолжали очень хорошо относиться к Е Мин. У Е Мин не было никакого намерения убегать, поэтому он послушно оставался в больнице, не разговаривая и не спрашивая ни о чём.


[888: Почернение не снизилось, но ты не выглядишь обеспокоенным?]


[Е Мин: Здесь нет нужды для беспокойства. Цинь И не может принять всё в короткий период времени. После того, как он успокоится и порефлексирует, однажды он поймёт и придёт обратно ^_^]


[888: Тебя совсем не волнует, что он рухнет от напряжения?]


[Е Мин: Я действительно волнуюсь за него! Но в то же время я выбираю верить в него! Мой И-И лучший!]


[888: ...]


[Е Мин: Однако ты можешь помочь мне в кое-чём. Раз начал, то помоги до конца. Мои жизнь и смерть находятся на волоске...]


[888: Заткнись.]


[888: Я уже сфабриковал твои медицинские записи.]


[Е Мин: Я люблю тебя QAQ]


888 только отправил ему «потеряйся».


Лишь на третью ночь, когда Е Мин готовился ко сну и вышел из душа, он увидел, как Цинь И молча сидел в его больничной палате.


Цинь И всё ещё был в той же одежде, в которой уходил. На его лице появилась борода. Он выглядел так, словно не отдыхал и не принимал душ. У него совершенно не было острой внешности, вместо этого его тёмные зрачки были наполнены глубокими и сложными эмоциями, которые невозможно было выразить. Через некоторое время он сказал очень хриплым голосом: — Ты солгал мне.


Е Мин посмотрел на внешность Цинь И. Его сердце наполнилось болезненными ощущениями, но он пытался не показать этого. Он посмотрел мимо и сказал. — Разве это не то, что ты уже знаешь.


Цинь И посмотрел на него и медленно произнёс, слово за словом: — Я говорю о твоей болезни. Ты солгал мне.


Е Мин сжал свои губы вместе, затем издал короткий смешок. — Ты... не говори мне, ты веришь Хэ Шаочэнь? Это были только его глупые догадки. По какой причине я солгу тебе о чём-то таком?


Цинь И поджал губы и успел сказать: — Была причина.


Е Мин замер.


Цинь И медленно встал и подошёл к Е Мин. Он посмотрел ему в глаза и серьёзно сказал: — Разве тебе не нравятся больше всего деньги? Прямо сейчас у меня много денег. То, что я не мог дать тебе тогда, я могу дать тебе, знаешь. Если бы ты действительно любил деньги, то использовал бы свою болезнь, чтобы получить мою жалость и сочувствие… Таким образом, ты мог получить много денег и заставить меня чувствовать себя в долгу перед собой. Тогда ты жил бы жизнью, которую всегда хотел.


Он сделал паузу, а затем внезапно заговорил с большей резкостью. — Но если бы ты никогда не хотел моих денег, ты бы вёл себя так, как сказал Хэ Шаочэнь, и солгал бы мне. Ты сказал бы мне, что обнаружил болезнь только после того, как покинул страну. Таким образом, у меня не было бы причин прощать тебя и сочувствовать тебе. Вот почему я не буду опечален твоей смертью.


Лицо Е Мин слегка изменило цвет.


Цинь И сказал: — Который из них ты?


Хотя он спрашивал, в своём сердце он уже знал ответ.


Е Мин на мгновение запаниковал. Он заставил себя сохранять спокойствие и поднял бровь, тихо смеясь. Он сказал: — Есть ещё одна возможность, которую ты не рассматривал.


Цинь И посмотрел на него вопросительно: — Ох?


Е Мин сказал, улыбаясь: — Если я вернусь и скажу тебе причину своего ухода, потому что я заболел и испугался того, что ты будешь опечален и расстроен, то ты, определённо, простишь меня? Ты действительно поверишь этому нелепому оправданию?


— Я понятия не имел, сработает ли этот смехотворный метод на самом деле, чтобы обмануть тебя, поэтому не могу быть обеспокоен, вот и всё.


— Правда? — Цинь И пронзительно посмотрел на него, а затем тихо сказал голосом, который невозможно описать. — Если я скажу тебе, что это, определённо, сработает, ты поверишь мне?


Е Мин слушал слова Цинь И, и его сердце замерло. Хотя Цинь И просто задавал ему вопрос, но он понимал, что это, вероятно, его истинные чувства.


Он хотел поверить ему.


Даже после того, как он обидел его таким образом, Е Мин всё ещё хотел верить ему...


Глаза у Е Мин болели. Он боялся, что скажет что-то, чего не должен говорить, и раскроет всю свою хрупкость и эмоции человеку, которого любит и в которого хочет верить.


Он использовал всю свою силу и просто сумел подавить этот импульс.


Через некоторое время Е Мин снова заговорил. Он странно засмеялся и сказал: — Есть ещё одна последняя причина.


Цинь И смотрел на него спокойно. Он не выглядел взволнованным или обеспокоенным. Казалось, что, независимо от того, что скажет Е Мин, он сможет это принять.


Е Мин сказал: — Я собираюсь умереть, зачем мне деньги?


Цинь И закрыл глаза. Агония задыхалась.


Ты хороший актер. У тебя достаточно самоконтроля, и ты тщательно продумал это. Вся причина была в том, чтобы помешать мне любить тебя. Но как ты узнал, чего я хотел? Как ты можешь быть уверен, что твоё эгоистичное решение было правильным?


Разве ты не знаешь, что я хочу встретить всё вместе с тобой?


Кто просил тебя принести такую жертву?


Цинь И плотно сжал губы. Внезапно он вынул файл и положил его перед Е Мин.


Юноша не открыл его, но его лицо уже поменялось.


Цинь И поднял уголки губ и самоуничижительно улыбнулся. Его голос был деревянным. — Разве ты не говорил, что не лгал мне? Почему бы тебе не открыть его и не посмотреть?


Е Мин не прикоснулся к файлу. Прошло несколько мгновений, а затем на его лице появилось свирепое выражение. — Так что, если я солгал тебе, какое это имеет значение? Как ты можешь быть так уверен, что я ушёл из-за тебя? Не думай о себе так высоко! Причина, по которой я ушёл, не имеет к тебе никакого отношения!


Цинь И долго смотрел на него. Затем он внезапно обнял его, крепко держа в своих руках. Он опустил голову и тихо прошептал ему на ухо. — Теперь я всё знаю.


Я знаю, что... на самом деле ты не хотел, чтобы я грустил.


[Дин! Почернение Цинь И -20, нынешнее значение почернения: 30.]


Цинь И в последний раз посмотрел на Е Мин, затем встал и ушёл.


На самом деле он действительно хотел остаться, но думал о том, что не принимал душ и не спал три дня и ночи, его тело было грязным и потным, и он не хотел, чтобы Е Мин было неловко.


*****


Когда Цинь И вернулся на следующий день, он вернулся к своей обычной внешности. Только покрасневшие и бледные глаза показали его изнеможение и тот факт, что он, вероятно, плохо жил пару дней.


Когда он пришёл, Е Мин ел. После нескольких глотков он начал кашлять. Цинь И подошёл и слегка похлопал спину Е Мин, чтобы помочь ему дышать.


Е Мин ощутил движения Цинь И, и его глаза покраснели.


Он обнаружил, что с нежным Цинь И было труднее столкнуться, чем с Цинь И, который его ненавидел. Его сердце постоянно билось, и желание рассказать ему обо всём было подавляющим… к счастью, именно тогда он сильно кашлянул, так что смог использовать это, чтобы скрыть свои чувства.


Е Мин прищурил уголки глаз и тихо сказал: — Я так кашлял, что заплакал.


Цинь И спокойно посмотрел на него, но боль в его сердце была огромной. Действительно, знаки были настолько очевидны, почему он раньше не мог обнаружить это?


Ненависть ослепляла его глаза, так что он не мог увидеть хрупкость под внешней стойкостью этого человека, не видел притворства, которое так отчаянно Е Мин пытался поддерживать.


Если он действительно был подлым лжецом, то почему никогда не пытался оправдываться?


Теперь, когда он думал обо всех сценах прошлого и вспоминал каждое слово, сказанное Е Мин… всё это теперь высмеивало его идиотизм и его неспособность увидеть правду.


Хэ Шаочэнь был прав. Это была его судьба.


Но отныне он не позволит ничего больше ослепить его глаза.


Цинь И передал салфетку Е Мин. — Используй это.


Е Мин взял её и слегка потёр лицо. Затем он снова начал есть, как будто Цинь И даже не было.


Цинь И не беспокоил его, но молча сел около его кровати, глядя на него.


Внезапно он вспомнил, что прежде всегда так сидел рядом с этим человеком, не близко и не далеко. В то время его гордость позволяла дотронуться до него, чтобы он мог скрыть только глубокое желание в своём сердце.


Но сейчас... он хотел приблизиться, но обнаружил, что сделал слишком много ошибок, так что не мог больше с лёгкостью протянуть свои руки.


Е Мин закончил есть и обнаружил, что Цинь И ещё не ушёл.


Он увидел печаль, глубоко подавленную в глазах Цинь И, и боль расцвела в его груди.


Тогда единственная причина, по которой он ушёл, заключалась в том, чтобы не видеть расстроенного Цинь И, но теперь, когда всё стало так, Цинь И стало ещё больнее. Если он сдастся сейчас, тогда какова была цель всего, что делал раньше? Он не мог больше возвращаться.


Е Мин холодно посмотрел на Цинь И. — В чём дело, боишься, что я снова убегу?


Лицо Цинь И побледнело, и через несколько мгновений он спросил: — Ты говоришь со мной таким образом?


Е Мин ответил: — Не знаю, о чём ты. С моими словами что-то не так?


Цинь И посмотрел на Е Мин, а затем внезапно встал и подошёл к нему. Он очень легко поцеловал его в лоб, как прикосновение стрекозы к воде. Он сказал: — Это не имеет значения. Пока ты счастлив.


Я подожду того дня, когда ты признаешь всё лично.


*****


Цинь И каждый день приходил навестить Е Мин и проводил много времени в больнице, сопровождая его. Хотя он не сказал много, было ясно, что его отношение отличалось от предыдущего.


Однако поведение Е Мин становилось всё более и более холодным. Большую часть времени он игнорировал Цинь И. Он хотел использовать это отношение, чтобы убедить Цинь И сдаться, но Цинь И, похоже, не возражал против этого.


Это продолжалось около полумесяца. Однажды вечером Цинь И не пришёл как обычно, а вместо него появился гость.


Кроме Хэ Шаочеэнь, это был второй человек, который пришел к Е Мин. Когда Е Мин увидел, кто это был, выражение удивления промелькнуло на его лице.


[Е Мин: Мой И-И так старается. За такой короткий промежуток времени он уже выяснил, куда пошли эти деньги. Пока я подсказываю ему, он обязательно ответственно выполнит задание!]


[888: ...]


[Е Мин: Мы ближе подобрались к успеху. Это доказывает, что у хороших людей хорошая карма >_<]


[888: Можешь быть более бесстыдным?]


[Е Мин: ...]


[888: Если бы не тот факт, что тогда у тебя не было иного выбора, кроме как покинуть мир, ты бы действительно пожертвовал эти деньги???]


[Е Мин: Почему ты смотришь на меня так. Разве я не похож на человека, который будет заниматься благотворительностью? Разве ты не видишь великую любовь в моём сердце?]


[888: Хе хе.]


Автор говорит: Вот почему это такая собачья кровь. _(:зゝ∠)_
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Глава 14



Человек, который вошёл, был мужчиной средних лет. На нём были старые чёрные очки, и в его волосах было много белого. Это был директор приюта, в котором вырос Фан Сяо.


Е Мин выглядел совершенно шокированным. Он запнулся: — Дир... директор Лю?


Директор Лю посмотрел на него сложными глазами, которые были одновременно взволнованы и грустны. Он вздохнул и сказал: — Дитя… почему ты ничего не сказал о своей болезни?


Е Мин чувствовал себя очень виноватым. У него не было матери или отца, так что приют был его семьёй. Директор Лю был как его отец. Но, когда он уехал за границу, он прекратил контакт со всеми... это был его проступок.


Хотя его сердце было очень разбитым, он всё равно спокойно спросил: — Вы… как вы узнали, что я здесь?


Выражение лица директора Лю было очень обвинительным. Он сказал: — Как долго ты намеревался скрывать что-то от нас? Если бы президент Цинь не сказал мне об этом, я бы и не подумал, что ты болен! И я бы точно не знал, что миллионное пожертвование, которое я получил тогда, было от тебя.


Цвет Е Мин изменился. — Вы... вы знаете? Цинь И рассказал вам?


Директор Лю увидел, что выражение Е Мин было неправильным. Он спросил: — Да. Что не так?


Е Мин заставил себя улыбнуться. — Ничего...


Директор Лю с благодарностью сказал: — Президент Цинь сказал мне, что ты всегда был очень обеспокоен нами… — голос директора Лю дрожал. — Он также сказал, что ты очень по нам скучал, поэтому попросил меня приехать сюда, чтобы увидеть тебя.


Глаза Е Мин немного покраснели.


Директор Лю посмотрел на него с сочувствием. — Хотя деньги, которые ты пожертвовали очень помогли нам, даже если бы ты их не пожертвовал, это не изменило бы того факта, что я очень сильно забочусь о тебе. Жаль только, что я не знал, где ты.


— Я... мне жаль. — Е Мин опустил глаза.


Это было его эгоистичное решение уйти. Он оставил не только своего возлюбленного, но и также людей, которые заботились о нём. Это заставило его сердце наполниться чувством вины.


Директор Лю увидел его состояние и тихо вздохнул. — Ты, вероятно, не знаешь, но в то время приют находился в тяжёлом финансовом положении. Если бы не твоё пожертвование, многие дети не смогли бы пойти в школу. Если у тебя есть время, ты должен прийти и посмотреть. Все очень благодарны.


Е Мин кивнул.


Директор Лю не хотел больше вспоминать о грустном, поэтому говорил только о счастливых вещах с Е Мин. Он рассказал о том, как недавно многие дети поступили в университет, а некоторые были усыновлены. Поговорив некоторое время и назначив встречу в следующий раз, когда он придёт в больницу, директор ушёл.


Вскоре после этого дверь снова открылась и вошёл Цинь И.


Е Мин поднял свои глаза и посмотрел на него. Его выражение было очень сложным.


Цинь И подошёл к кровати Е Мин и сел. Его тёмные зрачки смотрели на него, и через некоторое время он сказал медленно. — Ты сказал мне, что использовал деньги на лечение. Ты сказал, что единственная причина, по которой ты был со мной, – мои деньги.


Е Мин на это не ответил. В настоящее время положение вещей не позволяло отрицать истину.


Глаза Цинь И были полны печали. Он сказал. — Я бы предпочёл, чтобы ты действительно взял деньги на лечение.


[Дин! Почернение Цинь И -10, нынешнее значение почернения: 20.]


Е Мин открыл свой рот, но его горло не могло воспроизвести ни одного звука.


Цинь И увидел его серьёзное и безмолвное выражение, и внезапно его глаза покраснели. Он с усилием произнёс: — Почему ты не позаботился о себе должным образом и не получил лечения? Почему ты не относился к своему телу серьёзно? Почему ты должен был уйти? Как ты думаешь, уходить так здорово и самоотверженно? Ты только трус. Тот трус, который признаёт поражение ещё до начала боя!


Е Мин уставился на него. Он никогда так чётко не осознавал, как его действия серьёзно ранили Цинь И. Каждый из его вопросов был похож на нож в душу Е Мин. У него совершенно не было слов, чтобы отрицать это.


У него были причины для ухода. По крайней мере, в тот момент, когда он делал это, он считал, что поступает правильно.


Но теперь он не был уверен.


Цинь И крепко сжал запястье Е Мин. — Говори, ах, почему ты не отвечаешь? Почему ты не продолжаешь раскручивать свою глупую ложь? Скажи мне, почему ты ушёл! Не говори мне, что это только потому, что ты был болен!


Губы Е Мина двигались так, словно он хотел что-то сказать, но в конце концов он только издал хриплый звук. — Поскольку ты уже всё знаешь, что ещё я могу сказать?


Цинь И уставился на него, и его глаза были полны разочарования. Он глубоко вздохнул и насмешливо рассмеялся. — Я всё знаю... Но, к сожалению, ты просчитался. Я не буду благодарен тебе за всё, что ты сделал.


С того момента, как я решил быть с тобой, я хотел иметь отношения с честностью и взаимным уважением. Я надеялся, что независимо от того, будет дождь или град, мы столкнёмся с этим вместе и никогда не покинем друг друга.


Но ты выбрал уйти сам.


Я люблю тебя, но не могу простить.


Глаза Е Мин потемнели. Реакция Цинь И была понятна. Всё, что он сделал, чтобы узнать, в конце концов ничего не значило. Его эгоистичное самопожертвование только ещё больше ранило человека, которого он любил... но он всё ещё хотел попытаться что-то спасти в конце.


Он сказал. — Мне не нужна твоя благодарность. Всё в прошлом уже не важно. Мы уже закончились.


Е Мин колебался, а затем заставил себя сказать: — Ты должен идти вперёд по жизни. У тебя своя карьера и своя невеста. Ты не должен тратить своё время на меня.


Грудь Цинь И распухла. Внезапно он схватил Е Мин за плечо и жестоко поцеловал в губы, как будто хотел укусить его!


Почему этот человек никогда не хочет сказать слова, которые он хочет услышать!


Е Мин целовали, пока он едва мог дышать. Наконец он попытался оттолкнуть Цинь И, но прошло некоторое время, прежде чем Цинь И освободил его. Он посмотрел на него с выражением полного отчаяния и медленно сказал: — Как я должен провести свою жизнь, как я должен использовать своё время и кого я должен любить… это не ты решаешь.


Цинь И посмотрел в глаза Е Мин. Тоска в его глазах была очень густой и удушающей. — Если ты ещё хоть немного заботишься обо мне, то должен послушно продолжать жить для меня.


*****


[888: Он уже знает всё, но значение почернения всё ещё 20.]


[Е Мин: Он ещё не знает всего. Не волнуйся, всё под контролем~]


[888: Я думаю, что твой метод может быть неэффективным. Независимо от того, какое оправдание ты используешь, уход таким образом был твоей ошибкой. Честно говоря, ты использовал любовь как оправдание, чтобы причинить ему боль. Судя по характеру Цинь И, ясно, что он надеется, что ты будешь доверять ему и полагаться на него, а не на своё так называемое самопожертвование.]


[Е Мин: Хотя это было моей ошибкой в начале, но он уже отомстил мне, ма. Затем он заставил меня участвовать во всех этих унизительных вещах и даже использовал свой брак, чтобы разозлить меня. Я также очень расстроен и в печали. Если он не понижает своё чернение, это слишком несправедливо для меня. QAQ]


[888: ...]


На самом деле у 888 изначально было немного сочувствия, но теперь он чувствовал, что это был случай, когда вы пожинаете то, что сеете.


Без разницы, он больше не волнуется об этом.


На второй день, когда Е Мин ел завтрак, телохранитель у двери принёс газету. Он с уважением сказал: — Президент Цинь сказал мне отдать это вам.


Е Мин посмотрел на газету. Заголовок гласил, что помолвка Цинь И была отменена. Е Мин слегка закашлялся. Это было действительно очень эффективно, ах. За день до этого он дал Цинь И напоминание не забывать об этом.


Чтобы улучшить их обстоятельства, как он мог позволить помолвке продолжать существовать. Самым важным является то, что поведение Цинь И, избегающего освещения, неизбежно вызовет беспокойство и возмездие некоторых людей.


Цинь И поднял уголок своих губ и опустил газету.


Цинь И был очень занят, но, чтобы приходить в больницу с целью проводить больше времени с Е Мин, он часто приносил свою работу в больницу.


В эти дни в больнице была знакомая сцена. Е Мин сосредоточился бы на своих собственных вещах, в то время как Цинь И работал бы около его постели. Если вы игнорируете несколько странную атмосферу и довольно неподходящую обстановку, то это была бы сцена старых мужа и жены, очень гармоничная и мирная.


Этим вечером Цинь И, как обычно, принёс свою ручку и документы. Он небрежно положил предметы на диван, снял пиджак и повесил его в шкафу, как будто вернулся в свой дом.


Е Мин, наконец, не мог больше терпеть. Он поднял газету в своих руках и в редком случае заговорил первым. — Что это значит?


Цинь И посмотрел на газету и спокойно сказал: — Значение уже написано.


Е Мин глубоко вздохнул и спросил. — Почему ты это сделал?


Цинь И посмотрел на Е Мин и затем мягко улыбнулся. — Должно ли тебе быть понятно, почему?


Е Мин посмотрел в глаза Цинь И. Эти глаза были тёплыми и наполненными эмоциями, прямо как много лет назад. Но... как это могло быть? Он оставил его на три года! Какой смысл делать такую глупость для него ?!


Он сказал холодно: — Непонятно. Я знаю только, что такое поведение безответственно. Ты был несправедлив к женщине.


Губы Цинь И шевельнулись, и он медленно засмеялся. — Ты действительно святой. Твоя собственная жизнь висит на волоске, и ты всё ещё беспокоишься о моём браке и о том, хорошо ли я живу. Так как это так, я могу также сказать тебе.


Он шёл, пока не встал перед Е Мин, и сказал серьёзным тоном: — Помолвка была фальшивой. Это было только для того, чтобы успокоить мою семью. У меня нет с ней никаких отношений, поэтому нет вопроса об ответственности. Вместо странной женщины, я думаю, более важно быть ответственным перед тобой.


Е Мин застыл. Он пробормотал: — Фальшивая...?


Глаза Цинь И были очень теплыми. — Да, ах. Она была с самого начала фальшивой. Будь то три года назад или три года спустя, единственный человек, которого я хочу, – это только ты. Я не могу жениться на ком-то ещё.


Е Мин сильно покусывал губу. Он посмотрел в глаза Цинь И. В этих глазах не было теней. Его тон был таким искренним, а выражение его лица – таким тёплым.


Несмотря на то, что они встретились снова через три года и мир перевернулся, всё было по-прежнему.


Он всё ещё любил его так сильно.


Такая любовь была столь тяжёлой, что он почти не мог дышать. Слёзы Е Мин текли бесконтрольно. Он сказал сломленным голосом: — Ты дурак! Неважно, в чём причина, я всё равно ушел и бросил тебя! Какой смысл всё ещё любить меня?!


— Я пиздец как сильно не люблю тебя больше! Разве ты не помнишь, как отомстил мне? — оба глаза Е Мин были чрезвычайно красными. — Ты всё ещё хочешь быть со мной? Хватит мечтать! Убирайся! Убирайся!


Лицо Цинь И потеряло цвет. Но он всё ещё стоял упорно, не желая даже отступать на шаг назад.


Е Мин наклонился и начал сильно кашлять. Свежая кровь брызнула на пол перед ним. Как будто он хотел выкашлять всё своё лёгкое!


Лицо Цинь И изменилось. Он немедленно бросился ему помогать, но был с силой оттолкнут Е Мин!


Е Мин уставился на него, а затем внезапно засмеялся фальшиво и насмешливо. — Если ты действительно заботишься обо мне так сильно, то почему не выполняешь моё желание?


Почему ты не понимаешь, что я почти мёртв. На этот раз действительно, не будет вторых шансов. Почему ты хочешь потратить своё время на кого-то, кому суждено тебя покинуть? Почему настаиваешь на том, чтобы упрямо цепляться за любовь, которая не принесёт плодов?


Разве не понимаешь? Что я хочу отпустить тебя.


Цинь И уставился на сцену перед собой. Ему почти казалось, что он потерял способность стоять. Изображение перед ним было размытым.


Исполнить твоё желание...? Отпустить тебя, забыть тебя, позволить уйти?


Как это возможно... Как возможно для меня сделать это?! Из-за того, что я знаю, если я позволю тебе уйти, то действительно никогда не увижу снова.


Мне жаль. Я не ожидаю, что ты простишь мои действия, но я не могу тебя отпустить.


[Дин! Почернение Цинь И -5, нынешнее значение почернения: 15.]
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Глава 15



Цинь И чувствовал, что его тело было таким же тяжёлым, как тысяча цзюнь[1], но он всё ещё медленно протянул руки и забрал Е Мин в свои объятия. Он подождал, пока человек в его руках затих, а затем наклонил голову и поцеловал волосы Е Мин. Его голос был низким и хриплым.


— Я думаю, что на самом деле ты не хочешь уйти.


[[Цзюнь = 1 цзинь = 15 кг.]]


Е Мин не ответил.


Цинь И опустил глаза. — Если ты действительно не хотел видеть меня снова, то зачем вернулся?


Тело Е Мин внезапно напряглось. Он сжал зубы, и руки, сжимавшие руку Цинь И, задрожали. Юноша сжал губы и ничего не сказал.


Глаза Цинь И стали теплее, и в них вспыхнуло решительное выражение. — Поэтому я не позволю тебе уйти снова. Если ты думаешь что это решение слишком болезненно, тогда позволь мне сделать это для тебя.


— На этот раз я не позволю тебе снова уйти.


Такие болезненные и трудные решения не должны приниматься в одиночку.


— Мне жаль. Ранее я не должен был относиться к тебе так... — Цинь И наклонился и посмотрел в глаза Е Мин. Он медленно сказал. — Но я всё ещё люблю тебя, а ты любишь меня, так что… давай не будем снова расставаться, хорошо?


Е Мин моргнул. Что-то, казалось, вытекло и скользнуло по его щекам.


Он уже довёл себя до предела. Он уже совершил самые жестокие и бессердечные поступки. Если даже этого было недостаточно, чтобы заставить этого человека не любить его, тогда какой смысл продолжать?


Разве это не просто ранит его сильнее?


Он открыл свой рот, но в итоге не смог сказать эти слова отказа.


Цинь И не получил ни слова согласия, но он также не был жестоко отвергнут. Для него это было уже крайним ободрением, и в его глазах снова появилась искра света.


Он обнял Е Мин и сказал серьёзно. — Ты определённо поправишься. Ты обязан.


*****


Когда Е Мин проснулся, наступил новый день с солнечной и прекрасной погодой. Юноша прогулялся до окна, открыл шторы и вдохнул свежий воздух.


[Е Мин: Мой И-И такой хороший. Когда я думаю о том, что мне придётся оставить его позади, я действительно ощущаю нежелание.]


[888: Правда?]


[Е Мин: Честно говоря, я думал, что эта миссия будет довольно сложной. Я не думал, что решение будет таким простым. 100-процентная привязанность действительно может сделать любовь человека такой упрямой. Я на самом деле чувствую себя довольно жестоким. Если бы я знал это с самого начала, то не потратил бы впустую своё время на это.]


[888: Если ты думаешь, что это жестоко, можешь сдаться.]


[Е Мин: Если я сдамся, не будут ли все мои предыдущие усилия напрасны? Этого дня было нелегко достичь. Отказаться от чего-то на полпути – это не мой стиль.]


[888: Тогда я пытался сказать вам, что не стоит наводить непорядок.] Этот ублюдок внезапно становится серьёзным, я действительно к этому не привык.


[888: Но самое важное – это... если я сдамся, то как я верну твои очки опыта, нэ ^_^]


[888: ...]


[888 сказал серьёзно: Если ты собираешься сделать это, пожалуйста, заверши миссию серьёзно!]


Сегодня был выходной. Цинь И отбросил все свои обязанности и пришёл в больницу очень рано.


Он улыбнулся Е Мин: — Разве не скучно всегда находиться в больнице? Давай выйдем и поедим сегодня.


Е Мин посмотрел на него со сложным выражением и не ответил.


Цинь И уже привык к молчанию Е Мин. Он не возражал и прямо поцеловал макушку Е Мин. Его глаза были тёплыми, а на его лице была улыбка. — Если ты ничего не скажешь, я просто отнесусь к этому как к твоему согласию.


Е Мин отвернул голову, как будто его это не волновало и он не собирался спорить с ним.


Цинь И улыбнулся, вынул одежду, которую он приготовил, и положил её на диван. Он сказал: — Ты хочешь переодеться сам или мне помочь?


Е Мин облизнул свои губы и хрипло произнёс: — Я соглашался идти с тобой?


Цинь И кивнул. — Ты хочешь, чтобы я тебе помог. Хорошо.


После разговора он взял одежду и сразу же загнал Е Мин в угол. Мужчина потёр его щёки, и его тёплое дыхание коснулось чужого уха. — Мы давно не были близки. Я очень скучаю по тебе.


Его красивое лицо было очень близко, а его голос был наполнен эмоциями. В одно мгновение атмосфера стала заряженной.


Этот жулик! Е Мин не мог не покраснеть. Он оттолкнул Цинь И. — Я сам могу переодеться.


Цинь И выглядел немного разочарованным, но отошёл. Однако он не ушёл и просто стоял там, наблюдая, как Е Мин переодевается.


Е Мин долго болел и казался поглощённым свободным больничным халатом. Теперь, когда он снял одежду, он выглядел ещё более хрупким. Болезнь заглушила его красоту. Казалось, он также знал, что его нынешняя внешность была не очень хорошей, поэтому он повернулся лицом к стене, показывая Цинь И спину.


Взгляд Цинь И остановился на худой и хрупкой спине Е Мин. Сейчас, пока Е Мин не мог видеть его, его глаза вспыхнули мукой и печалью, которая была быстро подавлена.


Е Мин медленно переоделся. Он знал, что Цинь И наблюдал за ним, так что сначала он нервничал, но потом успокоился. Никто не мог быть привлечён его текущей внешностью. Также была возможность, что Цинь И больше не будет его любить, если увидит его таким.


Когда он подумал об этом, он вдруг почувствовал, как пара рук обнимает его сзади. Цинь И положил подбородок на его затылок и тихо сказал: — Это не уродство. Я не перестану тебя любить.


Глаза Е Мин покраснели. Возможно, это потому, что он был болен, но эти простые слова заставили его эмоции бесконтрольно дрожать.


Даже несмотря на то, что Цинь И не видел выражения лица Е Мин, его сердце интуитивно понимало, о чём тот думает. Он добавил: — Кроме того, больше не нужно произносить какие-либо фальшивые речи. Это не сработает со мной.


Не было никакого смысла воевать. Точно так же Е Мин забрал Цинь И.


Он давно не покидал больницу. В этом редком случае он почувствовал живость и свежесть внешнего мира, и его глаза наполнились необъяснимой эмоцией. Цинь И нежно держал руку Е Мин и медленно шёл. Он отвёл Е Мин в ресторан высокого класса рядом с океаном. Он заказал место рядом с окном, откуда можно было увидеть широкую панораму моря неподалёку.


Вскоре начали подавать блюда. Все они были теми, которые любил есть Е Мин. Когда Е Мин увидел это, в его глазах появилось выражение ностальгии. — Ты всё ещё помнишь.


Цинь И улыбнулся. — Конечно.


Е Мин ощутил немного грусти. Он поднял палочки для еды, попробовал кусок и вдруг сказал. — Мы были здесь раньше! Тогда мы только встретились. Ты всё ещё притворялся бедным, обычным парнем. Эта еда была оплачена мной. Я потратил зарплату за месяц.


— ... — Цинь И.


Е Мин поднял свою бровь. — Возвращаясь к этому, ты смеялся надо мной в своём сердце?


Цинь И кашлянул в свою руку. Через некоторое время он кивнул.


Е Мин слегка разозлился. — Ты действительно смеялся надо мной?


Цинь И пристально на него посмотрел. Его глаза были полны нежного смеха. Он сказал. — Да. Я думал о том, как может быть кто-то настолько глупый, чтобы потратить всю месячную зарплату только на то, чтобы пригласить меня поесть. Должно быть, этот кто-то действительно очень влюблён. Его лицо такое худое[1], что мне лучше быть более активным и потом преследовать его.


[["Худое лицо" – противоположность "толстому лицу". Так в основном называют людей, которые легко смущаются и много заботятся о том, что другие о них думают. Так что Цинь И понял, что Е Мин старался изо всех сил, чтобы произвести на него впечатление, поэтому Цинь И подумал, что ему лучше сделать свои намерения более ясными и преследовать его, чтобы ему было легче.]]


Выражение лица Е Мин застыло.


Затем Цинь И добавил: — Я не думал, что смогу так быстро тебя заполучить. Так что на самом деле это был случай, когда мы оба были тайно влюблены друг в друга. Ситуация не могла быть более совершенной.


Е Мин крепко сжал палочки. Пища, которую он только что взял, соскользнула и приземлилась в его миску.


Он чувствовал, что не должен был приходить. Таким образом он только проиграет сражение ещё быстрее!


Цинь И сказал: — Но сейчас всё лучше. Мы снова вместе. Каждый день, независимо от того, где ты хочешь поесть, я смогу отвезти тебя. Твой муж очень богат, тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы сэкономить мои деньги.


Е Мин мрачно произнёс: — Кто пытается сэкономить твои деньги.


Цинь И сказал издевательским тоном: — Тогда, когда были вместе, кто был всегда таким скромным. Не хочу покупать это, не хочу платить за то. Ты всегда говорил, что есть много вещей, которые требуют денег, поэтому их не следует тратить небрежно.


Но потом ты насильно притворился, что любишь деньги… и я действительно поверил тебе.


Е Мин повернул голову. Он знал, что Цинь И пытался сделать. Он знал, что Е Мин будет лучше реагировать на мягкую, а не жёсткую тактику, и привёл его сюда, чтобы использовать прошлое, чтобы попытаться расшевелить его!


Цинь И посмотрел на предотвращённое лицо Е Мин и его угрюмый и упрямый взгляд. Глаза мужчины наполнились смехом. Чтобы попытаться порадовать Е Мин, он сделал всё возможное, и в итоге тот показал какой-то результат. До тех пор, пока Е Мин по-прежнему заботился о прошлом, у него наверняка был бы способ снова открыть ему своё сердце.


Наконец, в сердце Цинь И вспыхнул проблеск надежды. Он утолщил свое лицо и сел рядом с Е Мин. Он как раз собирался продолжить дразнить его, когда вдруг услышал неожиданный голос.


— Брат И, ты ешь здесь? — молодой господин Хуан и некоторые из его спутников прогуливались, опознав Цинь и подойдя с энтузиазмом.


Лицо Цинь И мгновенно отвернулось от них и сразу потемнело. Как будто облако несчастья появилось над его головой. Как он мог быть таким неудачным, чтобы столкнуться с этими парнями! И хуже всего было то, что, прежде чем он смог остановить его, молодой господин Хуан снова заговорил.


Парень заметил Е Мин и сказал удивлённо: — Кажется, брат И привёл своего маленького любовника поесть. Хаха, так что, получается, что вы ещё не устали от него.


Е Мин отвернул свою голову. Его выражение было очень неразличимым, а глаза наполнились холодом.


Сердце Цинь И упало, и он внезапно встал, холодно говоря: — Заткнись.


Молодой господин Хуан был удивлён. Он посмотрел на Цинь И смущённо. Что он сказал неправильно? Почему Цинь И разозлился?


Цинь И знал, что он был тем, кто ошибался. Он не мог полностью обвинить молодого господина Хуан, но он определённо не потерпит, чтобы кто-то снова оскорблял Е Мин. Его острый взгляд скользнул по собравшимся людям. Это была хорошая возможность прояснить всё.


Его глаза были очень холодны, пока он говорил. — Это мой партнёр, а не "маленький любовник". С этого момента позаботьтесь о том, чтобы быть более уважительными, понятно?


Молодой господин Хуан и его компаньоны все глазели, шокированные. Они посмотрели на Е Мин, а затем перевели взгляд на Цинь И.


Каким-то образом, пока они не видели, маленький любовник получил повышение?!


Цинь И не заботился о том, могут они это принять или нет. Определённо наступит день, когда они поймут, что он серьёзен, но сейчас он не мог позволить им прервать его время с Е Мин. Он махнул рукой в нетерпеливой манере. — Поторопитесь и уходите.


Молодой господин Хуан мог видеть, что Цинь И не приветствует их. Хотя он понятия не имел, откуда сегодня взялся гром, однако было ясно, что лучшим решением было бы быстро убраться оттуда.


Но они не прошли и нескольких шагов, когда увидели, как Хэ Шаочэнь шёл прямо к ним.


Верно. Сегодня они попросили Хэ Шаочэнь и несколько других богатых представителей второго поколения поесть вместе. Молодой господин Хуан поспешил подарить Хэ Шаочэнь несколько осмысленных взглядов. Сегодня Цинь И был не совсем прав, и лучше было оставить его одного.


Кто знал, что Хэ Шаочэнь проигнорирует это, словно не обладая зрением. Он прямо подошёл к Е Мин, улыбнулся и сказал: — Ты сегодня тоже здесь. Что за совпадение.


Лицо игнорируемого Цинь И изменилось. Ясно, что у Хэ Шаочэнь нет добрых намерений, ах.


Хэ Шаочэнь посмотрел извиняюще на Е Мин. Он искренне сказал. — Я подумал о том, что случилось в прошлый раз, и это моя ошибка. Но мы можем всё ещё остаться друзьями, верно? Так как мы столкнулись друг с другом, давай поедим вместе.


Как мог Цинь И согласиться с этим. Он сказал холодно. — Нет нужды!


Хэ Шаочэнь повернулся и посмотрел на него. Он мягко улыбнулся и сказал провокационно: — Я не спрашивал тебя. Кроме того... разве вы, ребята, уже не порвали? Какое тебе дело, если я ухаживаю за ним?


Молодой господин Хуан и компания: — ????


Этот мир меняется слишком быстро, невозможно реагировать!


Автор говорит:


Маленький Е: Я слишком популярен, что мне делать?


888: Можешь повредить своё лицо.


Маленький Е: ...
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Глава 16



Эти слова спровоцировали болезненное место Цинь И. Он холодно сказал: — Кто сказал, что мы расстались? Я предупреждал тебя раньше, Хэ Шаочэнь, не мешаться мне! Похоже, ты не понял сообщение.


Выражение Хэ Шаочэнь было злобным. Он ответил: — Вы не расстались? Тогда в последний раз кто сказал, что, когда ему надоест играть, он отдаст другого человека? Кроме того... — он слегка улыбнулся. — Даже если ты пожалел о словах и притворился после, что относишься к нему хорошо, кто знает, когда ты снова передумаешь. Скорее всего, в следующий раз что-то не получится.


Выражение лица Цинь И резко изменилось, и он вытолкнул свои слова сквозь зубы. — Не говори о том, чего не понимаешь.


Молодой господин Хуан и компания первоначально уходили. Они понимали логику идиомы «любопытство убило кошку», но эта сплетня была слишком взрывоопасной! Если бы они не слушали, они бы пожалели об этом до смерти. Им не надоест говорить об этом в кругу целый год. Таким образом, они выдержали огромное давление и стояли в стороне, наблюдая за разворачивающейся драмой!


К счастью для них, Хэ Шаочэнь и Цинь И были слишком заняты, чтобы обратить внимание на эту группу пушечного мяса.


Хэ Шаочэнь поднял свою бровь. — Чего я не понимаю? Эти подлые слова и вещи, сделанные тобой? Как ты думаешь, я трёхлетний ребёнок?


Цинь И ударил по столу и сказал зло: — Ты ничего не знаешь!


— А что знаешь ты?


Цинь И крепко сжал свой кулак рядом с телом. Его глаза были очень тёмными.


Верно... что он знает? Разве он не знал меньше, чем Хэ Шаочэнь? Как человек, самый близкий к Е Мин, он понимал его даже меньше, чем посторонний. Он никогда не сможет оправдать все свои ошибки.


Его губы пошевелились, и он сказал подавленным голосом. — Да, я ничего не знал, и за это я заплатил цену. Но я больше не совершу эту ошибку. Отныне я буду хорошо к нему относиться.


Хэ Шаочэнь сказал: — Слишком поздно для этого.


Цинь И встретился с ним взглядом и сказал: — Может быть, уже слишком поздно, но, по крайней мере, он всё ещё заботится обо мне. Если бы он хотел выбрать тебя, то сделал бы это три года назад. Ты не понимаешь?


Лицо Хэ Шаочэнь также изменилось. Хотя он хотел подтолкнуть Цинь И, как он мог этого не понимать? Неважно, сколько он сказал или сделал, это было бесполезно. Ему суждено было проиграть, потому что Е Мин любил Цинь И.


Даже если бы у него всё ещё была надежда три года назад, но со дня, когда он понял причину, по которой Е Мин ушёл, он знал, что у него не было абсолютно никакой надежды.


Но... он всё ещё был полон сожалений.


Е Мин беспомощно помассажировал свой затылок и мягко кашлянул.


Хотя этот звук был очень мягким, оба человека сразу же остановились. Они выглядели как двое послушных школьников, ждущих учителя. Они оба с тревогой смотрели на него.


Молодой мастер Хуан и компания слышали достаточно, чтобы взволноваться до потери сознания. Так это было причиной того, что Цинь И и Хэ Шаочэнь поссорились все эти годы назад! Это была взрывная сплетня! Раньше он не осознавал, что Е Мин был главным героем в этой истории, у него действительно не было глаз!


Но вдруг молодой господин Хуан проснулся от возбуждённого состояния. Его ноги внезапно стали мягкими, когда он вспомнил свое невежливое поведение по отношению к Е Мин. Теперь казалось, что у Цинь И было только разногласие со своим возлюбленным, он явно любил его сильно! Тогда его собственное поведение было равносильно отправке себя на смерть.


Друзья молодого господина Хуан вдруг это тоже осознали. Внезапно все они исчезли, как клубы дыма, оставив его в покое.


Они должны нарисовать линию между ними и этим идиотом!


Холодный пот стекал по лицу молодого господина Хуан. Эта группа трусливого мусора! Он обернулся и почти опустился на колени перед Цинь И. Он сказал, плача от боли: — Брат И! Я не знал, что это была моя невестка! Пожалуйста, забудьте всё, что я говорил раньше!


— ... — Цинь И.


— ... — Хэ Шаочэнь.


Что они должны делать? Атмосфера внезапно изменилась. Если бы они продолжали сражаться, то чувствовали себя так же глупо, как этот идиот.


Они оба молча смотрели друг на друга.


В этой неловкой тишине Е Мин вдруг рассмеялся. Он посмотрел на молодого господина Хуан и слабо сказал: — Всё в порядке. Идите вперёд. Он не доставит вам хлопот.


Хотя голос Е Мин был холодным, а лицо – довольно невыразительным, однако молодой господин Хуан увидел в его глазах доброжелательный свет! Это было так, словно сияние, подобное Деве Марии, исходило от Е Мин. Он был благодарен до слёз и сказал: — Невестка действительно великий человек! Я уберусь сейчас. В следующий раз младший брат пригласит тебя поесть!


Е Мин не согласился и не отказался.


Молодой господин Хуан получил своё прощение и больше не решался совать свой нос в эти дела. Он исчез, оставив после себя дым.


Е Мин повернулся назад. Он улыбнулся Хэ Шаочэнь. — Подобные встречи редки. Не стой, присаживайся, ба.


Это было чёткое приглашение Хэ Шаочэнь поесть.


Так как Е Мин сделал приглашение, хотя сердце Цинь И сказал сто «нет», он всё ещё подавил себя и наблюдал, как Хэ Шаочэнь садится напротив него.


Хотя Хэ Шаочэнь достиг своей цели, он не выглядел счастливым. Вместо этого в его глазах вспыхнула тьма.


Именно тогда Е Мин не отверг молодого господина Хуан, назвавшего его «невесткой», и он даже действовал от имени Цинь И, чтобы принять решение попросить его сесть. Это продемонстрировало, что внутри Е Мин всё ещё думал о Цинь И как о ком-то, кто был «его человеком», и что Хэ Шаочэнь был посторонним.


Хотя он знал, что у него нет шансов, но это всё ещё был человек, которого он тайно любил много лет. Как он мог быть не разочарован? В сердце Шаочэнь было много обид, но сейчас у Е Мин, вероятно, осталось мало времени в этом мире, поэтому мужчина, определённо, не мог позволить ему грустить. Поэтому ему оставалось только скрывать свои чувства в своём сердце.


Хэ Шаочэнь нежно смотрел на Е Мин. Он сказал: — Хотя у меня нет никаких шансов, но, если придёт день, когда Цинь И сделает тебя несчастным, ты всё равно сможешь прийти ко мне. Не беспокойся, я ничего не ожидаю взамен.


Е Мин легко улыбнулся. — Именно потому, что ты такой, я чувствую, что не могу тебя беспокоить.


Хэ Шаочэнь нахмурился. — Я такой и с обычными друзьями. Не думай слишком много.


Е Мин беспомощно улыбнулся.


Цинь И был несчастлив. Он взял руку Е Мин и сказал Хэ Шаочэнь. — Даже не думай об этом. Не будет шансов.


На лице Хэ Шаочэнь было написано "кто потрудился бы спорить с ним".


Е Мин посмотрел на дисгармоничные отношения этих двух людей и почувствовал некоторое горе. Хотя он и не планировал, чтобы это получилось так, но причина, по которой Хэ Шаочэнь и Цинь И поссорились, – он. Он всё ещё помнил, что тогда они были действительно хорошими друзьями.


Обед в этой атмосфере был неловким.


Хотя Хэ Шаочэнь знал, что Е Мин любил Цинь И, но у него всё ещё было желание создавать проблемы для Цинь И. Его чувства, вероятно, можно резюмировать во фразе: «Если я не смогу получить его, ты тоже не будешь думать о его получении с лёгкостью». Е Мин мало что мог сделать, поэтому сосредоточился на еде. Однако он также не мог много есть и быстро становился сытым.


Только Цинь И было трудно переносить обед. Он чувствовал глубокую вину и сожаление по поводу своих действий. Он не возражал против обвинений Хэ Шаочэнь и боялся, что, вспомнив это, Е Мин снова разозлится. Он осторожно ухаживал за ним и почти не ел сам.


Е Мин увидел, что становится поздно, и наконец попрощался с Хэ Шаочэнь.


Цинь И сопроводил Е Мин обратно в больницу и терпеливо помог ему умыться и уложил спать.


Е Мин всё время молчал. Хотя он мало что говорил, его отношение, казалось, смягчилось. Цинь И помог Е Мин укрыться одеялами, а затем взял тонкую руку Е Мин. Он сказал тихо: — Ничего, если я останусь здесь с тобой?


Е Мин не ответил. Он закрыл глаза и, казалось, уснул.


Цинь И уставился на его боковой профиль. В тёмных глазах появились глубокие чувства: боль и нежелание отпускать. Он осторожно лёг рядом с Е Мин и развёл руками, чтобы обнять его. Слабый запах лекарств доносился до его носа, и он тихо сказал: — Я ничего не буду делать. Я просто хочу обнять тебя.


Ты даже не знаешь, как сильно я просто хочу снова поспать с тобой в обнимку.


Даже я до сегодняшнего дня не знал, насколько сильно я не хочу тебя отпускать. Даже раньше, когда не знал правды, я использовал ненависть и холодные слова, чтобы скрыть свои глубокие чувства. Но на самом деле я хотел, чтобы ты всегда был рядом со мной, и никогда не хотел тебя отпускать.


Потом я наконец понял, что ты тоже не хочешь уходить. Но в тот момент, когда я осознал, я также понял, что не могу тебя удержать.


Если бы в начале я знал, каков был бы результат? Я, наверное... предпочёл бы, чтобы ты меня предал.


По крайней мере, так ты был бы жив. Даже если не на моей стороне, ты всё равно жил бы хорошо.


[Динь! Почернение Цинь И: -5, нынешнее значение почернения: 10.]


*****


Хотя они выглядели так, как будто они помирились, между двумя людьми всё ещё был какой-то барьер, потому что они ещё не могли полностью выразить слова своего сердца друг другу.


[Е Мин: Это действительно был чрезвычайно мирный месяц. Я совершенно не привык к этому.]


[888: Не волнуйся, гость, которого ты ждёшь, скоро появится.]


[Е Мин: Хорошо. Свекровь – решающий человек! Я ждал её целую вечность. Если она не придёт, то на самом деле нет способа уменьшить потемнение.]


[888: Как ты можешь быть так уверен, что причина, по которой она пришла, не в том, чтобы тебя прогнать? Я думаю, что у нее прекрасные инстинкты. Тогда она сразу поняла, что ты золотоискатель, плейбой-шарлатан. На её месте я бы сказал, чтобы ты снова заблудился.]


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Я думаю, это невозможно ^_^. Судя по моему пониманию событий этих трёх лет, я думаю, она уже всё продумала. Я верю, что она станет большой помощью! Ради своего драгоценного сына она будет готова отказаться от любой ненависти или предубеждения. Это называется великой любовью матери!!!]


[888: ...]


Спустя два дня Е Мин получил уведомление от 888 о том, что Мать Цинь находится в пути. Он был так взволнован, что спустился по лестнице лично к ней – извините, он собирался пойти в сад погулять.


Медсестра сопровождала Е Мин вниз. Выносливость Е Мин в настоящее время не была хорошей, и он только немного прогулялся, прежде чем сесть отдохнуть.


Он не сидел долго, прежде чем увидел женщину среднего возраста, идущую прямо к нему.


Мать Цинь была одета элегантно. Хотя она больше не была юной, всё ещё легко было увидеть, что в молодости она была чрезвычайно красивой. Она увидела Е Мин немедленно, и её глаза наполнились сложным выражением.


Е Мин также посмотрел на нее. Прошло три года с тех пор, как они виделись. Хотя эта женщина хорошо себя чувствовала, но он всё ещё чувствовал, что аура вокруг неё изменилась. Её глаза имели дополнительную хрупкость и не были такими высокомерными, как в прошлые годы. Её крепкие брови, казалось, имели скрытые чувства.


Двое смотрели друг на друга несколько секунд. В итоге Е Мин заговорил, вежливо произнося: — Вы пришли. Должны ли мы подняться наверх для разговора?


Мать Цинь посмотрела на юношу перед собой. Было ясно, что он действительно очень серьёзно болен, однако его глаза были спокойными и ясными, а не смиренными. Она кивнула головой. — Хорошо.


Хотя телохранитель позади неё очень беспокоился, он не мог её остановить. Он мог только немедленно уведомить Цинь И и встать на страже у двери и внимательно слушать происходящее. Если бы Мать Цинь сделала что-нибудь, чтобы навредить Е Мин, он мог только осмелеть и помешать ей!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 17



Е Мин посмотрел на женщину перед собой, и в его глазах промелькнул намёк на воспоминания.


В целом, они виделись трижды.


Впервые встреча произошла, когда личность Цинь И была раскрыта. Эта женщина появилась перед ним, высокая и могущественная, и, используя его работу в качестве угрозы [1], сказала ему оставить её сына. Ей даже не нужно было использовать деньги, чтобы избавиться от него, а просто небрежно сказать несколько слов и забрать у него всё. В её глазах он был ничем иным, кроме как смиренным муравьём: не нужно было прилагать усилий, чтобы растоптать его до смерти. [[Вероятно, угрожая тем, что повлияет на его увольнение.]]


Тогда он впервые по-настоящему осознал разницу между ними [2] и между ним и Цинь И. Эта разница была похожа на ту, что между небесами и землёй. Несмотря на это, он без колебаний отверг её… хотя у него может не быть ничего, но Цинь И любил его, поэтому он определённо не был бы тем, кто первым завершит отношения. Цинь И также оправдал его доверие и настойчивость, он выдержал огромное давление и решил покинуть этот город вместе с ним, отказавшись от всего. [[Между ним и матерью Цинь.]]


Вторая встреча произошла в том далёком маленьком городе. Они уже жили там полгода, когда эта женщина снова появилась. Она откинула своё высокомерие, выступив как мать, и вытащила чек, умоляя его вернуть ей её сына.


В тот раз Е Мин колебался. Не из-за чека, но из-за хрупкости в глазах этой женщины. Хотя она была высокой и могущественной, но, когда дело дошло до Цинь И, она оказалась просто обычной матерью. Ей не понравился Е Мин, потому что она думала, что он не достоин её сына. В её глаза её сын заслуживал лучшего человека в мире, а не сироты, у которого ничего не было.


Этот мир никогда не был справедлив. Подобно тому, как Цинь И был рождён, обладая всем, будучи гордостью небес, Е Мин был оставлен на входе в детский дом с момента своего рождения.


Е Мин не хотел опускать Цинь И до такого состояния. Но также он не мог предать жертву Цинь И. Он не мог позволить Цинь И стать посмешищем и...отпустить человека, которого любил.


С тех пор, как они решили вместе уйти, они выбрали совместную встречу с препятствиями. Так что в тот раз он всё ещё отказал ей.


Но потом, в конце концов... почему они всё ещё были порознь?


А сейчас была их третья встреча.


Е Мин пару раз моргнул и тускло улыбнулся. — Так как вы здесь, полагаю, вы уже знаете, что на этот раз это не потому, что я не хочу уходить.


Мать Цинь кивнула. До своего прихода сюда она уже знала, что случилось между ними.


Е Мин с трудом улыбнулся. — Если вы сможете помочь мне уйти, я буду благодарен.


Мать Цинь пристально посмотрела на него и произнесла: — Я могу помочь. Но прежде я надеюсь, вы сможете ответить на некоторые мои вопросы.


— Пожалуйста, спрашивайте.


Мать Цинь глубоко вдохнула. — Если вспомнить, в нашу прошлую встречу вы отказались от моего чека. Вы даже сказали, что, определённо, никогда не оставите его. Но в итоге всё равно выбрали уход, можете ли назвать мне причину?


Выражение Е Мин искривилось. Он опустил глаза, выглядя нерешительно.


Мать Цинь заметила это и сказала: — Если вы не ответите мне, боюсь, я не смогу помочь.


Е Мин удивился и ответил: — Вы хотите, чтобы я остался с ним? Разве вы пришли не для того, чтобы заставить меня уйти?


Мать Цинь слегка улыбнулась. — Нет. Так как он хочет, чтобы вы остались, вы можете только остаться. В любом случае, долго вы не проживёте. Почему я должна обидеть из-за вас своего сына и заставить его ненавидеть меня?


Е Мин не ожидал этого вопроса. Некоторое время он не знал, как реагировать.


— Однако... если вы готовы сообщить мне реальную причину вашего ухода, то, возможно, я подумаю о помощи. - мать Цинь говорила медленно, глядя в глаза Е Мин.


Он помедлил и произнёс: — Я болен...


Мать Цинь холодно ответила: — Я не хочу такой расплывчатый ответ.


Выражение Е Мин изменилось, и через несколько секунд, кажется, он окончательно решил. Он глубоко вдохнул и сказал: — Хорошо.


Мать Цинь положила свою сумку на стол перед собой, спокойно говоря: — Рассказывайте, ба.


Е Мин остановился, а затем его глаза продемонстрировали проблеск воспоминаний. Он сказал: — Я всё ещё помню, как три года назад вы пришли, чтобы найти меня, вы летели на самолёте много часов. Вы даже не отдохнули и сразу же бросились на поиски... Вы боялись, что Цинь И не увидит вас, поэтому встретились вместо этого со мной. Вы сказали мне, что долго не видели Цинь И. Вы не видели его и не получали звонков от него... у вас всего один сын, и вы умоляли меня вернуть его вам.


Е Мин мягко улыбнулся. — Тогда для своего сына этот высокий и могучий человек пришёл, чтобы умолять человека, на которого смотрел свысока. Вы проиграли мне. Знаете, какие чувства у меня были тогда?


Лицо матери Цинь стало слегка уродливым. Она агрессивно спросила: — Вы были счастливы и ликовали?


Е Мин покачал головой. — Я завидовал.


Мать Цинь застыла.


Е Мин улыбнулся и сказал: — Я завидовал, ах. Я завидовал, что у Цинь И такая мать, которая любит его так сильно. Для него она склонит свою голову перед тем, кого презирает. Это было то, о чём я мог только мечтать. Как только я родился, я был брошен своими родителями. Они, вероятно, никогда не думали о том, чтобы забрать меня обратно.


— Я действительно завидовал Цинь И. У него было то, чего у меня не было. Прекрасный дом и семья, которая любила его. Столь прекрасная и счастливая жизнь. Однако для меня он бросил всё. Как можно быть достойным такой любви? Я мог только дать ему всё, что у меня было. Хотя у меня не было больших сумм денег, я всё ещё мог дать ему дом и всю возможную любовь.


— Но что, если наступит день, когда я не смогу ему дать даже этого... и даже не смогу больше сопровождать его?


Мать Цинь наконец поняла. Её глаза показали сложное выражение.


Е Мин улыбнулся. — Если я не могу дать ему ничего, то должен, по крайней мере, вернуть то, что первоначально ему принадлежало, назад, верно? Заставить его настоящую семью... вернуться к нему.


Мать Цинь стиснула зубы. Она несколько решительно сказала: — Но вам всё ещё не нужно... уходить таким образом...


В глазах Е Мин всплыло болезненное выражение. Почему он решил уйти таким образом? Использовать этот жестокий метод расставания? Тогда у него не было конфликта в его сердце?


Но он всё ещё выбрал сделать это.


Е Мин поднял глаза и тихо произнёс: — Тогда врач сказал мне, что я не проживу долго.


Он посмотрел на мать Цинь и открыл свой рот, говоря холодно и логично: — Тогда, если бы я не ушёл, Цинь И не отказался бы использовать все деньги, что у него были, на моё лечение. Всё, для чего он так упорно трудился, исчезло бы, как дым. Компания не смогла бы продержаться, и наши средства для существования оказались бы в тяжёлом положении из-за моей болезни. А потом, когда закончились бы наши деньги, у него бы не осталось иного пути, кроме как вернуться в семью Цинь, чтобы попросить вас, милая. Но вы не помогли бы ему. Вы бы хотели только того, чтобы я побыстрее умер, дабы Цинь И смог снова вернуться домой.


— Невозможно для меня продолжать жить. Даже если Цинь И потратил бы все свои деньги и потерял всё своё самоуважение, он всё ещё не смог бы спасти меня. Смерть – это то, что приходит рано или поздно. И потом, после моей смерти, он сторонился бы вас из-за вашей холодности по отношению ко мне и ненавидел бы вас. Он, возможно, никогда не вернулся бы домой. Потеряв меня, он также потерял бы свою семью, и у него действительно бы ничего не осталось. Его личность всегда была такой упрямой.


Постепенно лицо матери Цинь менялось. Она не могла не признать, что если бы Е Мин не ушёл тогда, то всё могло бы пойти этим путём.


Е Мин продолжил говорить: — Но если бы я выбрал уйти самостоятельно и умереть в месте, о котором он не знал, он бы подумал только о моём предательстве. Он признал бы, что всё, что вы сказали тогда, было верным. Он без колебаний вернулся бы домой и остался вашим сыном. Со временем он забыл бы об этом человеке, не заслуживающим его чувств. Эти короткие отношения стали только испытанием в его долгой жизни. Хотя он чувствовал бы боль и страдание и, возможно, не смог бы полностью забыть это, но, по крайней мере, он не потерял бы всё. И тогда, наконец, наступит день, когда радость окончательно смоет грусть.


— У него есть семья, и его любят. Его жизнь будет долгой, и он останется гордым сыном небес, которым все восхищаются. Это человек, которым восхищаюсь я и которым я горжусь больше всего.


— Оставить его – лучшее, что я мог сделать для него. И также последнее, что я мог для него сделать.


Мать Цинь посмотрела на Е Мин и вдруг почувствовала, что её глазам колко.


Однажды она посмотрела на этого человека свысока. Она чувствовала, что его любовь не была честной, преданной или чистой. После того, как Е Мин обидел Цинь И, она чувствовала, что была права, и ненавидела этого человека ещё больше.


Хотя Цинь И был рядом с ней эти три года, она знала, что сердце её сына потерялось в неизвестном ей месте. Своими глазами она видела, как её сын стал тем, кто использовал холод, чтобы скрыть свою боль и потерять способность быть счастливым. Она спрашивала себя бесчисленное количество раз, были ли её первоначальные действия правильными?


Сейчас она наконец получила ответ. Её действия были неправильными.


Тогда, если бы она не пыталась помешать им быть вместе и не довела до такого, её сын бы... не стал таким.


Эти три года все они жили с болью.


Е Мин сказал: — Моя история закончена. Могу я спросить, было ли это объяснение достаточно хорошим для вас?


Мать Цинь слегка кивнула.


Е Мин поднял уголок губ и произнёс: — Тогда вы поможете мне уйти? Я не хочу, чтобы он видел мою смерть.


Мать Цинь покачала головой.


Е Мин взглянул на неё в замешательстве. — Почему?


Мать Цинь пристально на него посмотрела. — У меня последний вопрос. Раз вы обеспокоены им до такой степени, то почему вы вернулись? Разве смерть за границей не более эффективна?


Глаза Е Мин наполнились несчастьем. Он пошевелил губами. — Я... не ожидал, что доживу до сегодняшнего момента. Я просто хотел увидеть его... Я просто хотел посмотреть на него издалека своими собственными глазами...


Мать Цинь произнесла: — Я поняла. Поскольку это так, вы не можете уйти.


Удивлённый, Е Мин сказал: — Вы–


Мать Цинь улыбнулась. — Я уже стара и не могу больше вмешиваться в ваши дела. Вы оба молодые, поступайте, как хотите. Сегодня я просто пришла сюда, чтобы задать эти вопросы. Так как теперь я получила ответы, я пойду.


В этот день я не могу не признать, что вы заслуживаете любви Цинь И.


Е Мин выглядел так, словно не мог поверить в произошедшее. Тогда мать Цинь стойко отказывалась их принять, не оставив им иного выбора, кроме ухода. Но сейчас, когда он почти мёртв, она вдруг приняла его?!


Мать Цинь протянула руку к своей сумке и вытащила сотовый телефон, легко положив его на стол.


Е Мин не понимал её действий. Когда он посмотрел вниз, его лицо изменилось. На этом телефоне всё время был звонок. А человеком на другом конце провода был Цинь И.


Неужели Цинь И слышал всё, что он только что сказал?!


Губы Е Мин затряслись, и его голос звучал неустойчиво. — Почему вы сделали это?


Мать Цинь поднялась и вздохнула. — Тогда я ошиблась. У меня нет возможности придумать что-то для вас. Так как теперь все недопонимания разрешены, во время вашего ухода вы должны быть вместе, как следует, и прекратить мучить друг друга.


Выражение Е Мин было сложным: шокированным и взволнованным в то же время.


Мать Цинь насмешливо посмеялась. — Вам не нужно благодарить меня. В конце концов я должна вам извинение. И в любом случае всё, что я делаю, не для вас, а для Цинь И. Если бы не то, что он мог вас отпустить, на самом деле думаю, что, если бы вы умерли в каком-то далёком месте, это было бы также довольно хорошо.


Мать Цинь сказала так много, затем повернулась, чтобы уйти.


В этот момент дверь внезапно с грохотом открылась. Цинь И тяжело дышал, а его лицо было красным, пока он стоял в дверном проходе. Он, вероятно, бежал сюда весь путь. Его костюм перекосился, а его грудь поднималась вверх и вниз.


Он уставился на свою мать.


Мать Цинь положила свой телефон назад в сумку и сказал безэмоционально. — Я не собираюсь ничего делать. Тебе не нужно так беспокоиться.


Цинь И хрипло произнёс: — Мама...


Мать Цинь заметила: — Так как ты здесь, я не останусь. В будущем не стоит меня беспокоить вовлечением в свои дела. Это правильно... когда у вас будет время, возвращайтесь вдвоём домой, чтобы навестить меня.


Сказав это, она не развернулась, но прошла мимо Цинь И и ушла.


Цинь И стоял без движений, словно статуя. В своей руке он с силой сжимал свой телефон. Так продолжалось до тех пор, пока шаги матери Цинь не исчезли, и комната вернулась к тишине, пока его взгляд медленно двигался, пока… не наткнулся на Е Мин.


Автору есть, что сказать: 


Цинь И: У меня только одна строчка в этой главе 🙂
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Глава 18



Цинь И сжимал свой сотовой телефон так сильно, что его рука дрожала. Через некоторое время он разжал руку, и телефон упал на пол.


Е Мин безмолвно смотрел на телефон, упавший на пол. Его голова была совершенно пуста. Спустя неизвестное для него количество времени он ощутил, как тень упала на него.


Он посмотрел наверх и увидел Цинь И, стоящего перед ним.


Лицо Е Мин было чрезвычайно бледным. Его глаза были полны сложных эмоций, и он наконец открыл рот и издал хриплый звук, нарушивший удушающую тишину в комнате. — Ты... слышал всё?


Горе и боль в глазах Цинь И были настолько глубокими, что дна не было видно. Он медленно сказал: — Ты никогда не говорил мне, что моя мама приходила к тебе.


Е Мин отвёл взгляд. — Я не думал, что в этом был смысл.


— Неужели? Это не из-за того, что ты был напуган, что я стану злым по отношению к ней? — Цинь И низко посмеялся. Смех был полон страдания. — Так что... ты отказался от её чека и забрал жалкий миллион, ты скрыл свою болезнь и приготовился умереть один в каком-то далёком месте и оставил мне только письмо. Это было твоё так называемое предательство…


Е Мин увидел внешний вид Цинь И, и боль по его сердцу распространилась, словно волна.


Первоначально он думал, что Цинь И сможет отпустить его. Он думал, что сможет забыть ту отвратительную мразь, которая предала его, вернуться в семью и снова стать молодым мастером Цинь, которым все восхищались. Он думал, что Цинь И мог это сделать...


Это была самая большая ошибка, которую он когда-либо совершал в своей жизни.


Глаза Цинь И покраснели. Он смотрел прямо на Е Мин так, словно мог видеть сквозь тело его душу. Он медленно произнёс: — Прямо сейчас хочешь ли ты всё ещё сказать мне... что не любишь и не беспокоишься обо всём этом?


Е Мин держал свои глаза широко открытыми. Он боялся, что, если он моргнёт, слёзы покатятся по щекам.


Цинь И добавил: — Прямо сейчас ты всё ещё хочешь сказать мне, что не хочешь меня и желаешь покинуть меня?


Е Мин не мог говорить.


Через долгое время Е Мин медленно открыл свой рот, сумев сказать только два слова: — Прости меня.


Цинь И покачал головой. Его тембр голоса был низким, а глаза наполнились мукой. — Человек, просящий прошения, – это я. Однажды я пообещал тебе, что, независимо от всего, я защищу тебя и никогда не позволю тебе навредить. Но я даже не знал о твоей болезни… Я не знал, что ты так сильно хотел меня видеть. Если бы я знал раньше, я бы нашёл тебя, даже если бы мне пришлось перевернуть мир с ног на голову. Я не знал, что ты всё ещё любишь меня. Если бы я знал… Прости меня. Я не делал того, что должен был. Это моя вина. Прости меня.


Цинь И поднял руку и остановился. Затем он медленно забрал Е Мин в свои объятья, закрывая свои глаза. Что-то влажное и солёное скатилось по его лицу.


Теперь я наконец понял, почему ты чувствовал, что у тебя не было выбора, кроме как уйти таким образом. Я наконец понял, что это было... из-за того, что ты не хотел, чтобы я остался ни с чем.


[Динь! Почернение Цинь И -5, нынешнее значение почернения: 5.]


Е Мин обнял Цинь И, ощущая тепло его рук. Это тепло расплавило холод одиночества в его сердце, делая его снова горячим. Это принесло ему силу и храбрость, которых он никогда не имел прежде, как будто он мог предстать перед судом.


Как и прежде, именно этот человек без колебаний стоял рядом с ним и помогал ему преодолевать все трудности.


Почему ты так добр со мной? Когда я действительно не могу ничего дать тебе...


Цинь И опусти голову и нежно поцеловал глаза Е Мин, говоря: — Ты сказал, что причина, по которой ты вернулся, является возможность снова увидеть меня своими глазами. Так что не говори, что хочешь снова уйти.


Е Мин шмыгнул носом и ничего не ответил.


Затем Цинь И добавил: — Я уже стал очень силён. Моя мать также не противостоит нам. Я не потеряю снова никого или ничего из-за тебя. Так что... не говори, что хочешь вновь уйти.


Е Мин чувствовал, как что-то царапает его горло.


Цинь И продолжил: — Если не хочешь, чтобы я грустил, не говори, что хочешь вновь от меня уйти.


Е Мин вдруг поднял голову и поцеловал Цинь И в губы. Он посмотрел в глаза другого человека и увидел в зрачках Цинь И своё отражение. Они оба обнимали друг друга. Этот поцелуй был невинен и не вызывал чувства желания. Тем не менее, это несло сильное чувство ностальгии.


Он был такой же, как все те года назад.


Глаза Е Мин наполнились решимостью. Он сказал: — Я никогда не скажу снова, что оставлю тебя.


Я однажды сделал неверный выбор. Я уже пережил его, стараясь из-за всех сил. Я также ранил тебя, но это было бесполезно. Если я тебе так сильно нужен...


То я не покину тебя снова до конца.


Я буду сопровождать тебя до последней секунды своей жизни.


Цинь И сильно обнял Е Мин. Он отчаянно хотел слить их тела в одно целое. На этот раз он не потеряет его снова, никогда.


*****


[888: Почему степень почернения ещё не устранена? Для меня всё выглядит так, словно он полностью принял твоё бессмысленное объяснение.]


[Е Мин: почему оно бессмысленное?]


[888: Тогда оно правдиво?]


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Позволь сказать тебе, неправильно предвзято относиться к людям, хмпф!]


[888: Я серьёзная, профессиональная и ответственная система. У меня много данных для анализа, чтобы правильно воспринимать ситуацию. Я не буду иметь никаких предубеждений.]


Выражение Е Мин было упрямым. Он продолжал чувствовать, что 888 его оскорбил каким-то окольным путем. Было ли это его заблуждением?


[888: Так почему почернение всё ещё равно 5?]


[Е Мин: Причина, по которой всё ещё осталось 5 очков, состоит в том, что у него всё равно остались небольшие узелки или неудовлетворённые желания в сердце. Это совсем не меняет его любовь по отношению ко мне, но у каждого всё ещё будет что-то, что не полностью удовлетворено в их сердцах. Со временем об этом позаботятся.]


[888: Ох.]


Люди действительно проблемные и скучные.


После того дня недопонимания между двумя людьми были полностью устранены.


Цинь И полноценно жил в больнице. Словно они вернулись в прошлое, между ними не было дистанции или препятствия. Они проживали каждый день так, словно это был их последний.


Е Мин каждый день ел много лекарств, и ему кололи много препаратов. Это было очень болезненно, однако ради Цинь И лучше всего было не сопротивляться лечению. Он не хотел снова разочаровывать Цинь И.


Е Мин хотел жить для Цинь И. Хотя это желание было слабым, от него было трудно отказаться.


Чтобы проводить больше времени с Е Мин, Цинь И практически перенёс весь свой кабинет в больницу. Если бы это было невозможно, он не ушёл бы. Время было чрезвычайно ценным для него.


Постепенно все в больнице узнали о том, что это пара возлюбленных. Как жаль, что один из них неизлечимо болен, это действительно наполняло грустью.


На том же этаже была пациентка среднего возраста – тётушка Чжао. Она также оставалась в больнице из-за рака. Её муж и сын часто навещали её, и вместе они выглядели как чрезвычайно любящая семья. После встречи с Е Мин женщина быстро с ним подружилась.


Сын тётушки Чжао и Е Мин были примерно одного возраста. Так что она очень хорошо заботилась о Е Мин как старшая. В тот день её муж и сын пришли к ней с подарками, и она немедленно счастливо повела свою семью в гости к Е Мин.


Когда тётушка Чжао вошла, Цинь И только что помогал Е Мин кушать.


Е Мин думал, что это не было необходимо, но Цинь И настоял на том, чтобы покормить его. Это очень смущала Е Мин, и когда он увидел гостей, то посмотрел на Цинь И недовольно.


Цинь И улыбнулся и опустил ложку. Он также знал тётушку Чжао и был очень благодарен, что она часто приходила к Е Мин. Он вежливо произнёс: — Вы пришли.


Тётушка Чжао увидела эту близкую молодую пару и не смогла не улыбнуться. Она подтолкнула своего сына вперёд и сказала: — Иди и положи те вещи сюда.


Сын тётушки Чжао был высоким и тощим застенчивым юношей. Чтобы выразить своё сыновнее благочестие, он послушно положил предметы в больничную палату, как было указано.


Е Мин сказал с беспомощной улыбкой: — Зачем вы снова приносите подарки? Я уже сказал, что в этом нет нужды.


Тётушка Чжао счастливо улыбалась. — Ай, этот мой ребёнок уезжал в провинцию G в командировку. Он слышал, что эта местная закуска очень вкусная, поэтому купил мне немного. Я не могу есть так много, поэтому принесла тебе попробовать.


Сын тётушки Чжао продемонстрировал смущённое выражение и покачал головой.


Е Мин посмотрел на счастливый вид этой семьи и не смог не показать зависти. Он сказал с благодарностью: — Как я могу отплатить вам?


Тётушка Чжао возразила: — Какая плата? Это не что-то дорогое.


Е Мин больше не смог ничего сказать.


Цинь И, держа его за руку, улыбнулся тётушке Чжао. — Спасибо.


Тётушке Чжао также сильно нравился Цинь И. Этот молодой человек был не только красивым, но и чрезвычайно заботливым и любящим по отношению к Е Мин. Это было похоже на «оппу» из телевизионной драмы. Она сразу обернулась и посмотрела на мужа. Вздохнув, она сказала: — Посмотри на Цинь И. Мало того, что ты не так красив, как он, но даже не наполовину так заботлив. Ты должен действительно учиться у других людей.


Её муж показал беспомощное выражение. На самом деле он также был очень тёплым и заботливым, ах, самым важным фактором было то, что он не так красив, как Цинь И, ба.


Е Мин не удержался от смешка.


Тётушка Чжао и её семья посидели некоторое время, но сказали, что не хотят мешать молодой паре, поэтому она взяла мужа и сына и ушла. Старый и молодой мужчины тщательно заботились о ней. Неудивительно, что она смогла сохранить такое юное сердце в преклонном возрасте. Это действительно вызывало чувство зависти.


Цинь И открыл закуски от тётушки Чжао и посмотрел на них. С большим интересом он сломал одну и дал её Е Мин для пробы. Он улыбнулся и сказал: — Что думаешь?


Е Мин ответил: — Это вкусно.


Цинь И съел кусочек с руки Е Мин, говоря серьёзно: — Действительно вкусно. Мне нужно подумать, что купить в ответ.


Е Мин беспомощно сказал: — Разве ты не очень занят? Почему ты беспокоишься о таком?


Цинь И выглядел очень серьёзным: — Это очень важно! Что-то мелкое можно оставить на секретаря. Но к твоим друзьям нужно относиться с вниманием и заботой.


Свет в глазах Е Мин шевельнулся. Он посмотрел на Цинь И краем глаз, как будто чувствовал нетерпение по отношению к нему, но, когда он отвернулся, выражение его глаз изменилось, и оно было одновременно тронутым и печальным.


Если бы только они смогли остаться вот так навсегда, как бы это было хорошо...


*****


Цинь И вернулся после обеда. У него была очень важная встреча, которую нужно было посетить лично. Но вечером он действительно принёс ответный подарок, а затем вместе с Е Мин лично навестил тётушку Чжао. Этот высокий и могущественный президент, рядом с Е Мин был просто нормальным и внимательным парнем.


Ещё один простой день прошёл таким образом.


Вечером Цинь И держал Е Мин и лежал на кровати. Они не шевелились и просто прижимались друг к другу, ощущая сердцебиение друг друга. Словно время остановилось, а они могли забыть свою беспомощность на короткое время.


Е Мин не знал, сколько прошло времени, но чувствовал, что не может спать. Он тайком открыл глаза и обнаружил, что Цинь И тоже не спал и смотрел на него.


Е Мин ощутил себя немного неуютно и сказал: — Ты пялился на меня.


Чёрные зрачки Цинь И тепло светились вечером. Руки, держащие Е Мин, сжались, и мужчина низко произнёс: — Я просто хотел посмотреть на тебя ещё немного.


Потому что я боюсь, что в будущем у меня больше не будет возможности.


Е Мин опустил глаза, поскольку не хотел, чтобы Цинь И увидел печаль в глазах. Даже если о нём хорошо заботились, все знали... время всё ещё жестоко ускользало от него.


Он долго молчал, а затем вдруг сказал: — Тётушка Чжао, должно быть, очень счастлива.


Цинь И ответил: — Да, ах.


Е Мин спрятал своё лицо на груди Цинь И, говоря: — На самом деле раньше я также думал об этом. Может быть, через двадцать лет мы были бы такими же. Любили бы друг друга и, возможно, растили бы нескольких детей, имели бы семью...


У нас могла бы быть семья, которую можно было назвать нашей, прямо как у остальных пар в мире.


Цинь И знал, что с такого угла Е Мин не сможет увидеть его боль, так что сказал расслабленным голосом: — Я также думал об этом.


Е Мин помедлил, а затем эмоционально произнёс: — Я не похож на тебя. С самого детства у меня не было отца или матери. Они, очевидно, не хотели меня... но я думаю, что, хотя у меня не было семьи в первой половине моей жизни, но потом я был с тобой. В конце концов, у меня определённо будет собственная семья. Я также буду обладать правом на счастье.


Цинь И сказал уверенно: — Определённо, будешь.


Е Мин вдруг улыбнулся. Он поднял голову и ответил: — Да. Прямо сейчас я очень счастлив, потому что у меня есть ты. Единственное, в чём я виню себя, – то, что ты... изначально ты был так счастлив. Ты мог бы иметь 120% счастья, но из-за меня оно теперь неполно. Ты дал мне всё, чего я когда-либо хотел, но я ничего не могу дать в ответ.


Цинь И посмотрел на него и серьёзно сказал: — Ты дал мне больше, чем можешь представить.


Е Мин показал выражение боли. — Ты всё ещё помнишь письмо, которое я оставил тебе тогда?


— Ох. То письмо. Я всегда хранил его. Каждый день я работал до тех пор, пока моя голова не была пронзена шипами, чтобы, вернувшись, ты смог увидеть, насколько сильным я стал, и пожалеть о том, что оставил меня. — Цинь И сказал это с преднамеренной обыденностью. — Прямо сейчас у меня наконец больше нет в этом необходимости. Я хочу сделать это предупреждением для себя, что должен лучше относиться к тебе, на случай, если однажды я не буду осторожен, а ты снова убежишь.


Е Мин не смог удержаться от смеха, после чего снова серьёзно посмотрел на Цинь И и сказал: — Мне жаль, тогда я заставил тебя грустить.


Цинь И ответил: — Всё в прошлом – уже прошлое. Сколько раз ты хочешь извиниться? Почему бы не извиниться друг перед другом сотню раз сейчас и затем пообещать не говорить этого больше никогда?


Е Мин вдруг протянул руку и закрыл рот Цинь И, медленно говоря: — Но там было предложение, которое было сказано от чистого сердца.


Цинь И по-прежнему молчал.


Е Мин поднял голову и легко поцеловал тыльную сторону ладони, которой прикрывал рот Цинь И. Его глаза были наполнены любовью. Он сказал: — Это предложение... Не издевайся над собой так сильно и возвращайся, ба.


Цинь И ощутил, как его глаза защипало.


[Динь! Почернение Цинь И -3, нынешнее значение почернения: 2.]

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 19



Мать Цинь была так же хороша, как её слово. Она больше не беспокоила Е Мин, и даже однажды кто-то навещал его от её имени. Е Мин знал, что для неё это уже было самое больше, на что она была способна.


Жизнь Е Мин стала очень мирной. Каждый день его единственной работой был отдых и лечение.


[Е Мин: Эта жизнь довольно чудесна. Исключая то, что из-за болезни я не могу выпить, пить и играть, как люблю. Я сижу на вершине золотой горы, но могу только проводить время в больнице. Это действительно жалко.]


[888: Правда? Ты ешь, а затем спишь, а потом ешь, и ты не удовлетворён? Хочешь, чтобы я убрал болевой барьер, чтобы ты смог по-настоящему испытать боль и отчаяние последней стадии рака?]


[Е Мин: ...]


[888: Есть ещё что-то, что ты хочешь сказать? Если да, говори быстрее, поскольку я занят.]


[Е Мин: Чем ты был занят в последнее время...] Он чувствовал, что его игнорируют.


[888: Ничем, связанным с тобой, вся команда чёрная.] [2]


[Е Мин: ???]


[[«Вся команда чёрная» – это термин для многопользовательской онлайн-игры, означающий, что вы играете в команде с людьми, с которыми вы хорошо знакомы и сработаны. Особенно если вы играете против команды, которая была выбрана случайно, что означает наличие у вас несправедливого преимущества. Часто используется в контексте DOTA, LoL и т.д. Возможно, это означает, что 888 играет в игры, но кто знает.]]


Е Мин снова позвал 888, но тот действительно не отозвался. Но, к счастью, у него была спокойная личность. Даже если 888 его не сопровождал, он всё равно мог играть и общаться с другими пациентами.


К тому же Директор Лю из приюта для сирот и Хэ Шаочэнь часто приходили его навещать, так что ему вообще не было скучно!


В тот день Хэ Шаочэнь пришёл снова. После случая в ресторане он не говорил ничего, что могло заставить Е Мин почувствовать себя снова неуютно. Словно он полностью запер внутри свои чувства и обращался с ним как обычный друг.


Е Мин знал, что Хэ Шаочэнь делал это из уважения к нему, и был благодарен. Неважно, что случилось, Хэ Шаочэнь сильно ему помог.


Из-за длительной химиотерапии Е Мин полностью облысел и носил шапку, чтобы скрыть это. Его тело также немного опухло, и его внешний вид не был хорош. Только его глаза были по-прежнему яркими и чистыми, словно они никогда не страдали от болезни.


Чувства Хэ Шаочэнь не были на самом деле позитивными, но он не мог расстроить Е Мин, так что сказал: — Ты выглядишь получше. Когда у тебя будет возможность, мы должны выбраться поесть.


Е Мин улыбнулся и кивнул.


Хэ Шаочэнь рассказал о событиях снаружи, улыбнулся и произнёс: — Верно, в прошлый раз я встретил Сяо Хуан снова. Он действительно был напуган и продолжал спрашивать про твоё состояние у всех. Он на самом деле боится Цинь И, и я бы отомстил ему.


Думая о молодом господине Хуан, Е Мин беспомощно улыбнулся. — Он также был жертвой.


Хэ Шаочэнь сказал: — Не совсем так. Он жестоко оскорбил тебя перед всеми этими людьми. Если бы это был я, я бы определённо избил бы его, чтобы преподать ему урок. В противном случае это может произойти снова.


Е Мин был обеспокоен, что может и впрямь принести неприятности молодому господину Хуан, и поторопился произнести: — Нет, не надо. Я уверен, что он уже усвоил свой урок.


Хэ Шаочэнь вздохнул. — Ты действительно слишком мягкосердечен.


Е Мин не отрицал этого. Он улыбнулся и сказал: — Правда? Это просто потому, что я не хочу беспокоить людей, если они не беспокоят меня. Тебе нужно смотреть на большую картину, а не беспокоиться из-за мелких деталей. В противном случае это будет слишком утомительно.


Хэ Шаочэнь пристально посмотрел на Е Мин, глядя на его ясное и великодушное выражение.


Когда этот человек попадал в неприятности, он всегда встречал их храбро, прямо так. Даже если жизнь не была справедлива к нему, он всегда мог поддерживать своё сердце и видеть светлую сторону событий. Тогда это была, вероятно, причина, по которой он влюбился в него…


Хэ Шаочэнь улыбнулся. — Поскольку ты так говоришь, то, конечно, я буду послушен. Я не создам для него трудностей.


Двое улыбнулись друг другу.


В это время Цинь И вернулся. Он немедленно увидел сидящего и улыбающегося Хэ Шаочэнь. Его лицо сразу изменилось, и даже дышать он стал реже. Этот парень использовал своё звание «друга», чтобы приехать сюда второй раз за три дня. И Цинь И даже не мог ему ничего грубого сказать, иначе бы его назвали малодушным и прочитали лекцию...


Цинь И опустил свою сумку на кушетку и с лживой улыбкой посмотрел на Е Мин. — Я слышал, ты уехал за границу, чтобы договориться о сделке. Почему ты вернулся так быстро?


Хэ Шаочэнь поднял свою бровь. — Я только вернулся.


Затем Цинь И спросил: — Тебе не нужно ничем другим заняться теперь, когда ты вернулся? Если ты так свободен, может быть, заведёшь парня вместо того, чтобы всегда прибегать сюда в поисках кого-то другого.


Хэ Шаочэнь сухо посмеялся. — Не могу с этим помочь. Я обеспокоен, что ты не обращаешься с Фан Сяо хорошо, так что зашёл посмотреть. Когда вы, парни, порвали, может быть, у меня появится парень, — на самом деле у Хэ Шаочэнь не было никаких ожиданий от Е Мин. Действительно, в этой ситуации и впрямь ни у кого не было энергии для ревности. Он просто любил создавать препятствия на пути Цинь И.


И такой обычный разговор... вероятно, мог заставить всех немного расслабиться, ба...


Е Мин потёр свою голову. Это был не первый раз, когда они так общались. Эти двое не могли встретиться без насмешек.


Как мог Цинь И позволить другому выиграть? — Тогда я подожду и посмотрю, как ты умираешь один в старости.


— Я думаю, это будешь ты, — Хэ Шаочэнь.


Е Мин вздохнул, его лицо выражало беспомощность. Несмотря на споры, они даже, вероятно, не подозревали, что атмосфера между ними становится лучше. Возникало слабое чувство, напоминающее о том времени, когда они втроём вместе проводили время.


За свою жизнь он смог снова увидеть всех вместе. У него больше не было сожалений.


Хэ Шаочэнь сидел немного дольше, чем осознавал, отнимая совместное время Цинь И и Е Мин, поднялся и попрощался.


Е Мин был слишком слаб, но Цинь И проводил его до двери.


Когда Цинь И вернулся, он сказал: — Не то чтобы я не хотел, чтобы он приходил, но частота его визитов слишком велика. Это мешает твоему лечению.


Самый эффективный метод Е Мина для борьбы с этим уксусом – не пытаться оправдываться и просто замолчать, поэтому он повернул голову и поцеловал его.


Цинь И немедленно прекратил говорить и обнял Е Мин, целуя в ответ.


Прямо сейчас тело Е Мин было слабым, и они не могли иметь интимной связи. Большее, что они могли сделать, – объятья и поцелуи. Но даже так Цинь И был чрезвычайно счастлив.


Поужинав, Цинь И поместил Е Мин в инвалидную коляску, чтобы вывести его на прогулку.


Однако Е Мин вдруг начал жёстко кашлять. Появилась свежая кровь, и, казалось, он не мог остановиться. Медленно он начал ощущать, что дышать становится тяжелее. Его сознание ускользнуло, и всё стало чёрным.


Его тело, вероятно, больше не могло держаться...


В то время Цинь И держал Е Мин на своих руках и отчаянно бежал в отделение скорой помощи. Хотя на этот раз они смогли его оживить, однако все врачи покачали головой. Даже если они ничего не сказали, Цинь И уже понял.


Он опустил голову и прикоснулся к бледному лицу Е Мин, а его глаза наполнились неконтролируемой агонией и печалью.


Что он может сделать, чтобы он не...


Когда Е Мин проснулся, был уже третий день. Он повернул голову и увидел Цинь И, прислонившегося к его кровати. Он даже не переоделся, и было видно, сколько дней он провёл так.


Он ощутил вину, протянул руку и коснулся Цинь И, который быстро проснулся и поднял голову, а его лицо наполнилось печалью и ранимостью.


Е Мин заставил себя улыбнуться и произнёс: — Я в порядке. Поторопись и прими душ, а после возвращайся поспать на кровати.


Цинь И хрипло ответил: — Хорошо.


Через некоторое время Цинь И сменил свою одежду и лёг позади Е Мин. Он протянул руки и обнял Е Мин, но был слишком напуган использовать силу.


Е Мин было очень грустно. Он был печален не из-за болезни, а из-за Цинь И. Человек, который умрёт, ничего больше не узнает, но тот, кто остался жить, будет нести тяжёлый груз.


В этот раз он снова испытал отчаяние и безнадёжность того времени. Именно этот вид безнадёжности заставил его принять решение тогда.


Если бы я знал, что возвращение причинит тебе столько боли, тогда, возможно... я никогда бы не возвращался.


Если бы я знал итог, то я бы предпочёл, чтобы мы никогда не встречались и не любили друг друга.


Если бы мы никогда не любили друг друга, то мы бы не знали горечь расставания.


*****


Ухудшение состояния Е Мин произошло очень быстро.


Однажды он посмотрел в зеркало и увидел, что на него смотрит в ответ человек, похожий на труп. Это испугало его и заставило звать 888.


[Е Мин: Если я выйду так среди ночи, мне даже не нужно будет наносить грим, я и так могу сниматься в фильме ужасов. Что случилось с моей красотой?]


[888: Неужели кому-то, кто при смерти, нужна красота?]


Е Мин не мог больше смотреть в зеркало. Он был действительно впечатлён тем, что Цинь И мог смотреть на него каждый день и даже целовать его. Кажется, ему было всё равно. Е Мин открыл системный магазин и посмотрел отзывы других людей.


[Е Мин: Смотри, это анонимный отзыв от хоста 4***. Он оставил пятизвёздочный отзыв исправленной и улучшенной версии "Раковой Малышки 2.0". Даже находясь при смерти, он всё также прекрасен. Он полноценно прекрасный больной человек. Его оценка очень высока!]


[888 сказал холодно: Обрати внимание, что у «базовой версии Раковой Малышки», которую ты обменял на 500 очков опыта, единственная гарантия – то, что болезнь не излечится и ты обязательно умрёшь. Ты всё ещё хочешь хорошо выглядеть? Ты получаешь то, за что платишь. Если ты оставишь плохой отзыв, то ты покупатель-отброс.]


[Е Мин: Я никогда не говорил, что собираюсь оставить плохой отзыв. Я пытаюсь сказать, что если бы ты просто дал мне больше очков, то я бы также приобрёл усовершенствованную версию и был бы прекрасным в своей болезни, хехехе...]


[888: Ты одолжил у меня деньги, даже базовая версия является для тебя одолжением, но ты всё ещё осмеливаешься быть разборчивым?]


[Е Мин: вувуву [2]...] [[Звук плача.]]


[888: К тому же, для чего тебе выглядеть хорошо? Я могу судить о том, что, даже если ты выглядел бы как свинья, Цинь И всё ещё любил бы тебя. У него просто нет вкуса. Холодный.смех.jpg]


[Е Мин: Я просто хочу оставить Цинь И хорошие воспоминание перед тем, как умру, хорошо... и, к тому же, я вообще не согласен с твоим утверждением!! У моего И-И лучший вкус! Человек, которого он любит, – лучший человек на всём свете!]


[888: ...]


Это лицо слишком толстое.


Е Мин действительно перестал смотреться в зеркало. Когда Цинь И осознал это, он очень погрустнел. Он знал, что Е Мин должен чувствовать огромную печаль, глядя на себя в зеркало.


Через несколько дней однажды вечером Цинь И вывел Е Мин на прогулку. Когда они вернулись в больничную палату, Е Мин широко раскрыл глаза от удивления.


Всего за полчаса вся комната была полностью изменена.


[[Хоть это и называется по привычке комнатой, но это больше похоже на гостиничный номер.]]


Стол в гостиной был накрыт клетчатой скатертью, а сверху на ней стоял серебряный подсвечник. Свеча была зажжена, и вся комната была наполнена её тёплым жёлтым светом. На стене висела тёплая и стильная фоторамка. Хотя украшения были простыми, но комната полностью утратила свою холодность и стала романтической столовой.


Цинь И остановил коляску и поднял Е Мин, помогая ему устроиться за столом. Затем он вошёл внутрь комнаты и появился с большим букетом роз.


Е Мин уставился на него, и его тёмные глаза наполнились слезами.


Цинь И встал на колено перед Е Мин. Он поднял голову, демонстрируя красоту своего чётко очерченного лица, его тёмные глаза были наполнены нежностью. Он сказал:


— Я приготовил это на Циси [3], но, к сожалению, ты этого не увидишь.


[[Циси/Танабата/Фестиваль Звёзд появлялся уже в первой главе. Это похоже на китайский день Святого Валентина. Это единственный день в году, когда мифологический пастух и девушка-ткач встречаются на мосту Млечного пути.]]


Он вытащил коробочку и открыл её. Внутри было два кольца.


Он когда-то думал, что никогда не сможет отдать эту пару колец... но в конце концов человек, которого он ждал, вернулся.


Цинь И посмотрел в глаза Е Мин. — Я обещал тебе, что дам тебе семью. Мы будем вместе навсегда, усыновим пару детишек и станем хорошими отцами... сейчас я хочу сделать эти обещания правдой. Я люблю тебя. Давай поженимся.


Е Мин моргнул, и слёзы покатились по его щекам.


Цинь И легко взял его за руку и медленно надел на неё кольцо. Он опустил голову и поцеловал пальцы Е Мин. Его глаза были яркими и похожими на звёзды, наполненными неизменными обещаниями.


Хотя это случилось немного поздно, но наконец ты вернулся ко мне.


Мне было страшно, что не хватит времени, поэтому за то время, что у нас осталось, я хочу отдать всё, что ты захочешь. Я хочу дать тебе семью и место, к которому ты сможешь принадлежать. Спасибо за предоставленную мне возможность, чтобы я больше не сожалел.


[Дин! Почернение Цинь И -2, нынешнее значение почернения: 0.]

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 20



Е Мин безучастно смотрел на кольцо на своём пальце. В тот момент, когда почернение стало нулевым, он услышал ещё одно объявление от системы.


[Дин! Почернение цели Цинь И было устранено. Мировая миссия завершена. Хост, пожалуйста, покиньте мир в течение 10 дней.]


[Е Мин: Так уход снова не через 3 дня?]


[888: Главная система, вероятно, внесла некоторые поправки и решила дать тебе немного больше времени, чтобы стабилизировать ситуацию цели и избежать его очередного почернения после твоего ухода.]


[Е Мин: Как внимательно ^_^]


888 был непривычно молчалив и не ответил Е Мин. Он также на самом деле не понимал, о чём думала главная система. В прошлом она никогда не делала ничего такого излишнего. Во многих аспектах её отношение к Е Мин уже превышало норму, но это действительно было слишком излишне... Е Мин, вероятно, не смог бы по-настоящему понять это. И даже если бы он понял, то, вероятно, не был бы благодарен.


На самом деле у 888 не было мыслей, почему главная система отправила его сопровождать Е Мин в подобной мелодраматичной миссии. Ранее он не возражал, но прямо сейчас вдруг ощутил большое любопытство, какой же была её мотивация.


По сравнению с большой наградой, которую обещала ему главная система, количество очков опыта, которое Е Мин набрал, выполняя подобные бессмысленные и низкопробные любовные миссии, должно быть намного меньше. Это был проигрышный обмен.


Но главная система никогда не торговала с убытком.


Е Мин сузил свои глаза, медленно поднял второе кольцо и нежно поместил его на руку Цинь И.


Глаза Цинь И чрезвычайно расширились. Он и Е Мин переплели свои пальцы на обеих руках, и два кольца соприкоснулись, словно устанавливая соединение.


Цинь И поднялся, с легкостью заключая Е Мин в объятья, а затем опустил голову, чтобы поцеловать его.


Мой возлюбленный. Если мне суждено не удержать тебя от хватки мрачного жнеца, то, по крайней мере, я всё равно смогу отдать тебе всю свою любовь, чтобы ты не чувствовал себя одиноким.


Даже смерть не сможет разлучить нас.


*****


На второй день Цинь И начал самостоятельно готовиться к свадьбе. Он совершенно забросил все дела компании и только оставался в больнице с Е Мин, который не останавливал его, зная, что Цинь И нужны были не его протесты.


Они оба знали в своих сердцах, что их совместное время ограничено. Цинь И только хотел провести оставшееся им время вместе.


Секретарь Цинь И стал чрезвычайно занятым. Он принёс блокнот, в который записал все инструкции Цинь И, а затем поспешил совершить покупки с максимально возможной скоростью После обеда больничная палата Е Мин украсилась всевозможными видами свадебных украшений и сладостей, полностью похожая на свадебный магазин.


Цинь И очень осторожно поместил каждое свадебное приглашение на стол в ряд, а затем улыбнулся Е Мин, спрашивая: — Какое, как думаешь, выглядит лучше? Это всё новейший дизайн. Они очень популярны в этом году.


Е Мин кивнул. — Они выглядят очень хорошо.


Цинь И ещё немного перебрал их. — Но это также очень хорошее. В китайском стиле. Тебе определённо оно понравится.


Е Мин открыл его и внимательно осмотрел, не способный решить. — Они все выглядят хорошо. Дай мне подумать над этим.


Таким образом, Цинь И держал Е Мин на коленях, пока сидел на диване, и они вместе обсудил и, наконец, выбрали несколько стилей. Цинь И сказал: — Оставляю решение за тобой.


Е Мин также чувствовал, что уже ослеп из-за слишком большого выбора, но всё ещё внимательно просмотрел их снова. — Я думаю, это неплохое. Если мы напечатаем наши имена вместе, они станут похожи на сердце.


Глаза Цинь И засияли, он счастливо произнёс: — Хорошо, давай возьмём эти, ба!


Они закончили выбирать приглашения и начали выбор свадебных сладостей, будучи счастливыми и занятыми.


Соседка Тётушка Чжао пришла с визитом и услышала, что они собираются пожениться. Она была в предвкушении и немедленно присоединилась, как полезный генерал, она была полна тёплых сердечных ощущений.


Вскоре новости быстро разлетелись по больнице: все узнали, что Е Мин и Цинь И собираются пожениться. Они все знали, что Е Мин был болен некоторое время, так что были очень счастливы услышать эти хорошие новости и наполнились благословениями, с предвкушением ожидая их свадебного вина.


Цинь И был благодарен каждому: он был очень счастлив получать их благословения.


В течение этих нескольких лет, неважно, насколько велика его компания становилась или сколько денег он зарабатывал, ничего не делало его счастливым так, как эти несколько слов благословения.


Он был занял два дня и почти распланировал большинство деталей свадьбы. После этого специально приглашённый Цинь И иностранный дизайнер лично пришёл в больницу, чтобы снять с них мерки для свадебного костюма.


Тело Е Мин было слишком слабым. Ему нужна была помощь от Цинь И во всём, но даже так он всё ещё был полон энтузиазма из-за свадьбы.


Он однажды совершил ошибку и предпочёл предать его и уйти. Предпочёл не любить его... но это только привело к всё большим страданиям, так что в этот раз он не будет больше подавлять свои чувства, заботясь только о том, как сделать Цинь И счастливее в оставшееся ему время.


А то, что делает Цинь И счастливым, также делает счастливее и его.


Они были всё время заняты и поэтому очень устали, но, когда Е Мин засыпал, он делал это с довольной улыбкой.


Цинь И обнял Е Мин и закрыл свои глаза. В оставшееся ему время он хотел подарить Е Мин прекрасную свадьбу. Он был действительно очень, очень счастлив... но почему отчаяние из глубин его сердца всё ещё поднимается?


Вероятно, это потому... что всё это счастье будет недолгим.


*****


Через несколько дней дизайнер отправил завершённые костюмы и помог Е Мин переодеться, чтобы примерить его. Подгонка нестандартного костюма была очень хорошей и помогла замаскировать некоторые недостатки больного тела Е Мин. В этом костюме он выглядел снова здоровым.


Цинь И также переоделся. Стоя возле Е Мин, он выглядел прекрасно и элегантно.


Дизайнер выглядел довольным. Взволнованный, он попросил своего помощника помочь Е Мин нанести лёгкий макияж, а затем сфотографировал их вместе, прежде чем уйти.


Е Мин действительно понравился этот костюм, он сказал Цинь И: — Правда, что людям нужно наряжаться. Надев это, я чувствую, что стал более привлекательным.


Цинь И нежно улыбнулся. — Ты уже очень красив. Иначе как ты можешь стоять рядом с хорошо выглядящим мной?


Е Мин закатил глаза. — Ты очень уверен, кхекхекхе... — он только наполовину закончил предложение, прежде чем начал кашлять, поторопившись прикрыть рот рукой.


Ему потребовалось некоторое время, чтобы перестать кашлять. Цинь И забрал у него салфетку и увидел на ней следы крови, и его глаза потемнели.


Он всегда делал вид, словно его это не волнует, но... как это может его не волновать?


Ему было больно до полного отчаяния, он не мог долго держаться. Но он не хотел, чтобы Е Мин видел, что ему грустно, не хотел, чтобы тот волновался.


Е Мин вдруг сжал руку Цинь И и сказал: — А-И.


Цинь И безучастно поднял взгляд.


Е Мин улыбнулся, говоря: — Тогда доктор сказал, что я не смогу прожить полгода, но я жил три, так что, думаю, я счастливчик. Когда я был за границей, я думал о тебе каждый день, хотел узнать, как ты и живёшь ли ты хорошо... В начале было сложно получить о тебе новости, но, к счастью, ты был по-настоящему крайне эффектен, и после, неважно, смотрел ли я новости, телевизор или интернет, я мог всегда найти что-то о тебе. Увидев, что тебе всё лучше и лучше, я действительно стал счастлив. Я просто смотрел на тебя издалека. Я хотел вернуться, но был тоже напуган. Я боялся, что ты ненавидишь меня, а ещё я боялся, что внезапно умру.


Сердце Цинь И пронзила глубокая боль.


Е Мин держался за его талию, крепко прижимаясь и слушая его сердцебиение. Он мягко сказал:


— В итоге я не смог устоять и вернулся... тогда я хотел только увидеть тебя издалека перед своей смертью. В конце должен был быть реальный ты... а не изображение на компьютерном или телевизионном экране... Я чувствовал, что не достоин тебя, не хотел появляться перед тобой. Но на самом деле ты не винил меня, всё ещё продолжая любить... какой я счастливчик, что смог встретить тебя в своей жизни. Тот факт, что я до сих пор жив, дожил до этого дня, уже очень удовлетворяет меня, делая очень, очень счастливым.


Цинь И закрыл глаза. Он чувствовал, как его горло сжалось, не способное произнести ни звука.


*****


[888: Что с тобой? Через день ты должен будешь уйти.]


[Е Мин: Всё ещё целый день, что за спешка~]


[888: Я должен напомнить, когда ты на этот раз уйдёшь, это будет реальная смерть. Ты никогда не вернёшься в этот мир. Так что нет нужды в такого рода излишествах, просто приготовься уйти правильно, это главное.]


[Е Мин: Как это может быть излишеством? Разве моя свадьба – не что-то очень важное?]


[888: Разве ты не сыграл достаточно?]


[Е Мин: Даже немного~~]


888 не ответил Е Мин. Хотя тот обычно полон такого рода ерунды, по некоторым причинам его настроение было тяжёлым. Вероятно, это из-за того, что он смотрел на подобное расставание из-за смерти. У 888 было ощущение, что Е Мин не был на самом деле счастлив и спокоен. Так что у него не было сердца, чтобы остановить его.


Однако он должен был сделать не это.


В тот день Е Мин молча ждал, пока Цинь И закончит свой звонок свадебному флористу, затем улыбнулся ему и сказал: — Я слышал, ты даже приготовил свадебный дом. Возьми меня туда, чтобы посмотреть.


Цинь И заколебался. Прямо сейчас было неуместно для Е Мин покидать больницу, но это было желание Е Мин, так что мужчина не хотел отказывать, поэтому он взял ещё и команду врачей.


Дом, который он выбрал, находился в центре города, однако он не был большим. Это была коммерческая квартира, чья площадь – 100+ квадратных метров. Для великого Цинь И это выглядело несколько скромно.


Но Е Мин понял его мысли.


Тогда, когда они всё ещё были вместе, они мечтали о совместном будущем. Тогда Е Мин не хотел никакого роскошного поместья, желая только, чтобы они были вместе. Поэтому он сказал, что не любит домов, которые слишком большие, ощущающиеся пустыми и безжизненными. Меньший дом будет казаться теплее и уютнее.


Все эти мелкие детали были осторожно воспроизведены Цинь И, который не забыл ни о чём.


Цинь И продвинул коляску Е Мин, чтобы показать три спальни и с улыбкой сказал: — Эта спальня наша. Те другие две для детей.


Е Мин взглянул, и его лицо наполнилось ожиданием. Он внимательно посмотрел и сказал: — Эту мы можем оформить голубыми обоями с белыми облаками. А ту комнату мы должны сделать розовой и милой. Мы можем усыновить мальчика и девочку, тогда наша семья будет полной.


Глаза Цинь И наполнились тёплым смехом, он эмоционально сказал: — Хорошо. Также мы должны взять кошку и собаку. Другие люди будут завидовать нам до смерти.


Е Мин счастливо рассмеялся: — Тогда позволь им завидовать.


Позже Цинь И вкатил Е Мин в спальню, которая была широкой и просторной. В ней также было окно, пропускающее много света. Е Мин был очень ей удовлетворён. — На выходных я могу сидеть здесь и читать, что думаешь?


Цинь И улыбнулся. — Конечно. Ты читаешь свою книгу, а я гляжу на тебя.


Уголок губ Е Мин приподнялся, он сказал. — Раньше твой рот не был так сладок. Ты улучшился за эти несколько лет, лучше бы тебе не практиковаться с кем-то ещё.


Цинь И выразил несправедливость. — Я думал о тебе каждый день, когда у меня было время на практику с кем-то другим?


Е Мин громко засмеялся, осмотрелся в спальне, а затем вдруг вытолкнул Цинь И, говоря: — Постой немного снаружи. Полчаса... нет, возвращайся через час. Я хочу побыть здесь немного в одиночестве. Тебе не разрешается смотреть на меня.


Цинь И немного колебался, он беспокоился о том, как мог оставить Е Мин здесь в одиночестве.


Е Мин посмотрел на него: — Это ненадолго, что может случиться? В любом случае, разве ты не будешь стоять снаружи на страже?


Цинь И увидел, что Е Мин начал злиться. Он подумал, что, если он подождёт снаружи, ничего не случится, так что беспомощно развернулся и ушёл.


Е Мин закрыл за ним дверь, сообщая, что Цинь И не мог вернуться, затем подкатился к спальне, и после с небольшими трудностями вскарабкался на кровать и лёг.


[888: Разве у тебя нет цели в жизни? За это короткое время ты всё ещё хочешь полежать?]


[Е Мин: Я просто хочу умереть чуть более красиво, вот и всё. Думаешь, я выгляжу, словно спящая красавица?]


[888: ...] Это отвратительно до смерти, хорошо?!


Е Мин достал письмо из своей одежды, которое тайно написал раньше, поместив его на прикроватный столик. После он положил свои руки на груди и принял максимально мирное положение тела.


[Е Мин: Готово! Теперь можем уходить!]


[888: ...]


*****


Цинь И с тревогой ждал за дверью. Каждую минуту он поднимал своё запястье и смотрел на часы.


Час только прошёл, когда Цинь И немедленно толкнул дверь, чтобы открыть, и вернулся и спальню.


Он поднял глаза и увидел юношу, мирно лежащего на кровати, словно он спал. В этот момент крайняя паника и ужас поглотили Цинь И: он вдруг что-то понял, но также, в то же время, не хотел в это верить... Е Мин только что оставил его так.


Через некоторое время Цинь И наконец шевельнулся. Каждый шаг, казалось, вынуждал его применять всю силу его тела.


Словно он шёл через гору ножей или море огня, он шёл, пока не встал около кровати. Он опустил голову и увидел юношу, лежащего на кровати, словно в мирном сне. Он хотел протянуть руку, чтобы коснуться его, но не осмелился, будучи слишком напуганным... если он разрушит мирную картину, то даже его последняя надежда будет уничтожена. Он не думал, что сможет снова потерять его.


Цинь И стоял там, замерший, какое-то время, пока не увидел письмо на прикроватном столике.


В этот миг его глаза вдруг покраснели.


Три года назад Е Мин вдруг ушёл, оставив ему письмо.


Через три года Е Мин также оставил ему лишь письмо.


Цинь И стиснул зубы. Он использовал всю смелость, которую имел в своей жизни, и, наконец, медленно поднял письмо и открыл его.


Чистый и изящный почерк появился перед его глазами.


"А-И, когда ты увидишь это письмо, вероятно, я уже уйду.


Мне очень жаль... что я снова должен эгоистично уйти первым. Но я знаю, что ты любишь меня, поэтому у меня есть ещё одна эгоистичная последняя просьба.


Я хочу, чтобы ты жил хорошо. Я хочу, чтобы ты прожил и за меня жизнь тоже. Я надеюсь, что в ближайшие дни ты возьмёшь и посмотришь за меня на пейзажи, которых я раньше не видел, исполнишь мои мечты, которые я не успел исполнить.


Я не говорю тебе не грустить, потому что знаю, что это только заставит тебя грустить сильнее. Но я знаю, ты, определённо, не мог терпеть моей грусти, так что можешь согласиться на мою просьбу? Тебе, определённо, нужно прожить жизнь счастливо.


Я всегда буду на твоей стороне, наблюдая за тобой. Если ты не будешь жить хорошо, я действительно узнаю об этом.


Я буду ждать, когда ты придёшь и найдёшь меня, но не стоит спешить. Ты можешь идти медленно, и, надеюсь, в тот день у тебя будут десятилетия интересных историй для меня.


–Люблю, Фан Сяо."


Цинь И закрыл глаза. Слёзы со звуком "па да" падали на бумагу.


*****


Однажды, десять лет спустя, Цинь И, как обычно, отвозил детей в школу, прежде чем вернуться в компанию для работы.


За эти несколько лет компания становилась всё больше и больше, а он – всё более занятым. Однако Цинь И думал, что быть занятым неплохо. Пока кто-то занял, у них нет большого количества времени на мысли.


Встречи, подпись документов, встречи с клиентами – бесконечно, один за другим. Он был занял до самой ночи. В это время дети отправили ему сообщение. — Отец, мы уже дома и собираемся первыми пойти спать. Не работай слишком усердно.


Цинь И ответил: — Хорошо.


Затем он некоторое время безучастно смотрел на мобильный телефон, на обоях которого была фотография. На заднем плане был больничный сад. В то время дизайнер закончил изготовленные на заказ костюмы, привёз их для примерки и помог им сделать несколько фотографий.


Цинь И выбрал ту, что понравилась ему больше всего, чтобы сделать из неё заставку на телефоне. Он использовал её уже десять лет.


Хотя свадьба никогда не состоится, у него, по крайней мере, всё ещё есть это фото.


Я обещал тебе раньше, что усыновлю двух детей. Я притворюсь, что ты всё ещё на моей стороне, и проживу твою часть жизни за тебя... Я помогу тебе осуществить твои мечты.


Цинь И смотрел и смотрел, и его глаза наполнились мягким и нежным теплом, словно через фото он смог снова увидеть того человека.


Тот человек также стоял здесь, ярко улыбаясь ему в ответ.


Цинь И поднял свою руку и протянул её в воздух, словно мог коснуться того человека. Словно их кольца могли снова соприкоснуться.


Его губы шевельнулись, и он сказал низким голосом: — Я сделал всё то, что пообещал тебе. Видишь ли ты? Ты такой ленивый. Просто оставил всё это на меня, чтобы я сам всё сделал... разве не знаешь, как я устал? Позже, когда мы снова встретимся, как ты собираешься компенсировать это мне?


Цинь И разговаривал с собой какое-то время. Он выглядел несколько измученным, закрыв глаза рукой и откинувшись на спинку дивана.


Разве ты не знаешь, насколько сильно я скучаю по тебе?


Ты правда... возле меня, наблюдаешь за мной?


Примечание от переводчика:


Эта глава далась мне реально тяжело. Я рыдала, пока переводила, потому что мне действительно жалко несчастного Цинь И, уверенного в смерти Е Мин. Да и тот явно по-своему любит всех своих целей, пусть и издевается над ними. 


Так что если найдёте опечатки, то мне жаль, слёзы не давали мне видеть. :D


Дальше идёт заметка автора, полная спойлеров.


Перевод второй арки начнётся, когда я дочищу первую от прошлого переводчика (это не должно занять слишком много времени).


 P.S.: глава открывается вне времени в качестве рождественского подарка. С Рождеством! 


 Автор говорит: [дружеское напоминание]


  ДАЛЬШЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО СПОЙЛЕРЫ. ЕСЛИ ВЫ НЕ ГОТОВЫ, ТО ЛУЧШЕ НЕ ЧИТАЙТЕ.


      В этой истории гонг каждого мира правильный. Здесь нет системы, а в последнем реальном мире все гонги соберутся вместе, чтобы стать одним человеком. Это слегка отличается от моей прошлой книги, ха~


Из-за того, что я не хочу писать две свои книги абсолютно похожими O(∩_∩)O~ в ином случае это не будет интересно~


888 – не гонг. 888 – не гонг. 888 – не гонг. Я серьёзно говорю это трижды, пожалуйста, не делайте неправильных выводов, мои дорогие~


Теперь я передаю микрофон мистеру 888, он хочет кое-что сказать.


888: Но я и не шутка, пожалуйста, не сводите меня небрежно с другими 🙂
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Глава 21.1



Е Мин закрыл глаза и, открыв, обнаружил себя вернувшимся в системное пространство.


888 спросил у него: — Хочешь немного отдохнуть или прямо сейчас начать новую миссию?


Е Мин улыбнулся и ответил: — Отправиться на следующую миссию, ба, ничего веселого нет в том, чтобы находиться здесь, в этом заброшенном доме.


Данные поползли по белым стенам комнаты. Через какое-то время 888 сообщил: — Новый мир был выбран. Приготовься к перемещению.


[Динь! Трансмиграция завершена.]


Е Мин осмотрелся и узнал, в какой мир он вернулся.


В этом мире тело, в которое он перемещался, звали Линь Сюаньвэнь. Он был Президентом компании по недвижимости. Хотя она была не чрезвыйчайно большой, он, определённо, всё ещё принадлежал к группе успешных и здоровых людей. Однако, хоть Линь Сюаньвэй выглядел снаружи как элегантный человек, на самом деле он был типичным плейбоем СЕО [1].


[[СЕО - исполнительный директор.]]


Цель отношений звали Мин Чун. Хотя он был из обычной семьи, его красота была первоклассной, он был тем, в кого влюблялись с первого взгляда.


Когда Е Мин переместился, Мин Чун только прибыл на собеседование в компанию. Воспользовавшись этим, он без колебаний нанял Мин Чун и начал с ним встречаться. У мужчины также было сильное впечатление от привлекательного и стильного Е Мин. Одно сложилось с другим, и они вдвоём переместились в постель, становясь приятелями по траху.


Не только внешность Мин Чун была вне всякого сравнения прекрасной, но и его сексуальные способности были также очень хороши. Его личность была тёплой и страстной, И Е Мин не мог быть более доволен. Чтобы добиться успеха в романе, он отклонился от привычной личности Линь Сюаньвэнь. От потери своего тела до потери своего сердца, они с любовью провели вместе более года, и, наконец, уровень привязанности достиг 100%.


В это время Е Мин нужно было уйти.


С личностью Линь Сюаньвэнь разрыв не мог быть более простым. В то время, к счастью Линь Сюаньвэнь, прошлый приятель по траху Ван Хэн пришёл в его поисках, чтобы пригласить пообедать.


Е Мин согласился, не колеблясь. Он вернулся домой чрезвычайно пьяным, а на его шее была отметина. Мин Чун, прождавший его целую ночь дома, немедленно неправильно понял, что между ним и Ван Хэн были отношения, и с яростью начал с ним ссориться. В этот момент Е Мин с нетерпением спросил: — Кто, как ты думаешь, ты такой? Какое у тебя право вмешиваться в мои дела? Я только играл с тобой, ты действительно думаешь, что я был серьёзен?


После этого они расстались.


Вспомнив это, Е Мин выразил немного смущения.


[888 вздохнул: Когда ты пришёл в этот мир, ты бесстыдно и бессовестно использовал своё положение сильного, чтобы принудить своего подчинённого к отношениям, и украл сердце невинного молодого человека, чтобы удовлетворить свои сексуальные желания. Затем ты безжалостно выбросил его, не задумываясь.]


[Е Мин: Что за удовлетворение моих сексуальных желаний? Ясно, что это было для миссии!]


[888: Удовлетворяя свои собственные сексуальные желания.]


[Е Мин: Выполняя миссию!]


[888: Сексуальное желание.]


[Е Мин: Цель миссии!]


[888: Сексуальное желание.]


[Е Мин: ...] Хорошо, тогда это просто слегка...


[888 подытожил: У тебя не будет хорошего конца после игры с чьими-то эмоциями.]


На это Е Минь не мог ответить. С болью он пересмотрел все свои воспоминания. Прямо сейчас прошло 5 лет с тех пор, как он покинул этот мир.


В эти пять лет Линь Сюаньвэнь продолжил быть Президентом, как обычно, но никаких новостей о Мин Чун не было.


Е Мин подумал, что это довольно странно. Тогда, после ссоры, Мин Чун хлопнул дверью, а затем Е Мин покинул мир. Но, даже если они расстались, они всё ещё жили в одном городе, почему он не услышал ничего о нём?


Что-то случилось с ним? Е Мин слегка волновался.


[Е Мин: Куда ушёл Мин Чун? А после моего ухода тело продолжило жить здесь, не отклоняясь от своей нормальной жизни? Что если после моего ухода Мин Чун возвращался? Разве ты не говорил, что система контроля не может подойти к цели миссии?]


[888: Такого не могло случиться, потому что в то время он не возвращался.]


[Е Мин: Как ты можешь быть так уверен?]


[888: Ты заставил его поверить, что только игрался с ним. Ты действительно думаешь, что он вернётся и захочет снова быть с тобой? Даже не думай об этом, он очень горд, ах.]


[888: В любом случае, даже если он возвращался, тело просто совершит суицид. Проблем не будет.] На самом деле, смерть тела после завершения миссии была нормальной практикой. Тот факт, что главная система действительно заботилась о теле Е Мин, был тем, что 888 не мог понять.


[Е Мин: ...]


[Е Мин: Хе хе. В любом случае, как он сейчас?]


[888: Информация была тебе отправлена.]


Е Мин прочитал её и тупо на неё уставился. Разве это не история о большой здоровой семье с собачьей кровью [2], ах!] [[Раньше наносили “собачью кровь” на своё тело или проливали её на землю, чтобы имитировать кровотечение. То есть это синоним притворства.]]


Порвав с ним, Мин Чун в отчаянии покинул город. Неожиданно он был затем обнаружен своим настоящим отцом. Выяснилось, что он потерянный незаконнорожденный сын чрезвычайно здоровой и могущественной семьи! Семья Мин была влиятельной и могла с лёгкостью растоптать дюжину маленьких боссов, таких как Линь Сюаньвэнь.


Отец Мин Чун, однако, не был особенно успешным, и у него была всего одна дочь. Поэтому патриарх семьи, дедушка Мин, был чрезвычайно доволен этим вновь обретённым внезапным внуком и придавал ему большое значение.


Мин Чун не был разочарован. Вернувшись в семью Мин, он за несколько коротких лет уже создал волны и добился успехов, оправдывая ожидания дедушки. Он заменил своего дешёвого отца и сокрушил свою мачеху так же, как и огромную группу агрессивных дядюшек и кузенов, становясь главой семьи Мин! Прямо сейчас, за исключением дедушки Мин, он контролирует всё в семье Мин.


[Е Мин: Какой это тип сеттинга? Цинь И может быть прощён, потому что он уже был коронованным принцем семьи Цинь. Мин Чун даже не был из здоровой семьи, а сейчас он также парит в небесах, превратившись в предка? Это совершенно нелогично!!!]


[888: Ты удивлён? Удовлетворён?]


[Е Мин: ...] Ранее он хотел сыграть роль сожалеющего плейбоя, преследующего своего бывшего любовника, но сейчас это выглядит так, словно, вероятно, не сработает...


[888: Это аура протагониста. Не завидуй, это тебя старит.]


[Е Мин: ...]


[888: Выглядит так, словно тебя с лёгкостью не простят. Прямо сейчас другой человек – элита, который может смотреть свысока на старого флиртуна вроде тебя. Это называется "не смотри свысока на бедного молодого мужчину"....]


[Е Мин: Плачущеелицо.jpg]


Подожди секунду, когда он превратился в старого флиртуна? Прямо сейчас он явно прима его жизни!


[888: Но на самом деле, хорошие новости не совсем отсутствуют.]


[Е Мин: ???]


[888: По моим сведениям, Мин Чун недавно вернулся в город Г. Можешь найти возможность встретиться с ним и искренне признать свои ошибки. Тогда может быть надежда.]


[Е Мин: ... Из-за этого я могу только использовать мой план Б! Я изменю решение в соответствие с проблемой и просто буду отрицать то, что когда-либо играл с его эмоциями! Нельзя принимать злые слова выпившего человека всерьёз. После его ухода я осознал, что в конце концов по-настоящему любил, ах!]


888 даже не мог побеспокоиться, издав "хе-хе".
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Глава 21.2



Е Мин встал с кровати и посмотрел на себя в зеркало. Хотя прошло уже пять лет, а он сильно и не постарел. Похоже, он хорошо о себе заботился. Он был тридцатилетним мужчиной, красивым и элегантныс, с глубоко посаженными тёмными глазами и непринуждёнными манерами. Когда он улыбался, в его улыбке была Божественная теплота и нежность.


Е Мин был очень доволен. Он был так же хорош собой, как и раньше. Он всё ещё жил в том же доме, что и пять лет назад. Это имело смысл. У системы не было времени на какие-то большие изменения.


Единственное, что не было идеальным, так это то, что эти два года компания работала не очень успешно. Город G не был крупным городом, и рынок недвижимости стал перенасыщенным. Недавно он вложил деньги в обанкротившееся строительное предприятие, объём продаж был не очень хорошим, а также возникли и некоторые другие проблемы. Прямо сейчас ситуация была напряжённой, и если он не сможет найти новое финансирование, то его компания будет уничтожена.


Так что, хотя внешне его компания выглядела хорошо, на самом деле она шла по лезвию ножа, один неверный шаг - и всё может рухнуть.


Е Мин только что вернулся и его встретил такой беспорядок. Но он не возражал. Единственная причина, по которой он вернулся, заключалась в том, чтобы устранить "черноту" в сердце Мин Чуна.


Согласно информации 888, вскоре собирался коммерческий ужин / приём в городе G. Мин Чун обязательно приедет, и будет присутствовать на этом ужине. В это время настанет подходящий момент снова встретиться с ним.


Е Мин принял решение и затем встал, направляясь на работу.


Ситуация компании была известна всем. Атмосфера была довольно мрачной. Все рабочие почтительно здоровались с Е Мином, когда он проходил мимо.


— Президент Линь.


— Президент Линь, вы здесь.


Е Мин кивал им в ответ и направился в свой кабинет.


Минут десять он просматривал отчёты, а потом глубоко вздохнул. — Чудовищный беспорядок. Если бы только нашёлся кто-то, кто мог бы взять компанию на себя вместо меня.


[888: Ты хочешь, чтобы Мин Чун позаботился об этом вместо тебя? Не слишком ли ты идеалистично мыслишь?]


[Е Мин: Раньше ты тоже думал, что Цинь И не даст мне денег ^_^]


[888: ...] Проклятье.


[Е Мин: В любом случае, эта компания ничего не значит для меня, однако рабочим за пределами этого места трудно будет найти работу. Если бы я обанкротился, это было бы очень печально. Ведь я должен им двухмесячную зарплату, которая не была выплачена! Я должен быть ответственным начальником!]


[888: Хе-хе.]


Е Мин несколько дней ходил на работу, каждый день хмурясь. Все рабочие думали, что он был обеспокоен из-за финансовых проблем компании, но на самом деле всё, о чём он думал, это о встрече с Мин Чуном, и наконец настал день встречи.


Настроение Е Мина сразу же улучшилось.


Хотя он уже знал всё о том, что Мин Чун пережил за эти несколько лет, но, судя по обстановке, Линь Сюаньвэнь ничего не знал.


В этот день Е Мин был одет в дорогой костюм, его волосы были зачёсаны назад, открывая его яркое, ясное и красивое лицо. Он был не только красив, но и богат, его аура была совершенно необыкновенной. Неудивительно, что у него никогда не было никаких проблем с любовью.


Когда он пришёл на приём, довольно много людей приветствовали его улыбками и называли "Президент Линь".


Е Мин улыбался и кивал. Вскоре после этого его хороший друг президент Ляо подошёл поболтать. — Сюаньвэнь, сегодня здесь присутствует таинственный молодой мастер из семьи Мин. Ты знал об этом?


Е Мин нахмурился. — Знаменитая семья из города У? - с любопытством переспросил он. — Разве оттуда приехала не одна молодая леди-наследница?


— Твоя информация устарела. - загадочно произнёс президент Ляо. — За эти несколько лет семья Мин обрела внебрачного сына. Прямо сейчас этот незаконнорождённый сын преуспевает и даже растоптал славу своей сестры. Но молодой мастер Мин очень сдержан, поэтому его мало кто знает.


Е Мин сказал: — Семья Мин из города У, она довольно далеко отсюда. Незнание таких новостей - это нормально.


Президент Ляо улыбнулся. — Твоя правда. Но, право же, тебе лучше это знать. Семья Мин могущественна и богата. Теперь, когда они расширяются в нашем городе, это самое важное время, время, чтобы начать знакомство. Кроме того, сейчас у тебя не так уж туго с финансированием. Если говорить прямо - у тебя не получается ничего. Однако если молодой мастер Мин возьмёт твою компанию на себя, есть вероятность, что всё получится.


Е Мин подумал о нынешнем состоянии своей компании и выдавил вымученную улыбку. — Я подумаю об этом.


Президент Ляо похлопал его по руке. — Не надо слишком много думать. Пока ты можешь заработать на этом немного денег, это лучше, чем банкротство. До тех пор, пока ты держишься, у тебя не будет страхов, что ты внезапно останешься без всего.


Е Мин кивнул, как будто его мысли сейчас были тяжёлыми.


Президент Ляо поболтал с ним ещё немного, а затем ушёл поговорить с другими людьми.


Е Мин остался на месте. Затем, в соответствии с уведомлением 888-го, он повернулся и пошёл наверх, в ванную комнату.


Он не успел сделать и нескольких шагов, как увидел, что дверь в коридор перед ним распахнул какой-то мужчина.


Мужчина поднял голову и продемонстрировал несравненно красивую внешность. У него были тёмные глаза и короткие волосы, падавшие на лоб. У него был высокий нос, его брови были похожи на мечи, а пара глаз-фениксов несла в себе яркую остроту. Черты его лица были словно нарисованы великим мастером, в них не было ни единого изъяна. В сочетании друг с другом это было действительно незабываемое лицо.


На нём был повседневный костюм, а верхняя пуговица его рубашки была расстёгнута. Его поведение было расслабленным.


Он тоже посмотрел на Е Мина, и остановился.


За пять лет, прошедших с тех пор, как он видел его в последний раз, Е Мин совсем не изменился. Он выглядел хорошо. Как он и предполагал, этот человек ни на капельку не встревожился из-за его ухода. Для него он был всего лишь временным согревателем постели. Когда он ему нравился, он держал его на ладони, как сокровище, а когда ему было скучно, он просто выбрасывал его.


За эти пять лет этот человек, вероятно, даже не думал о нём.


Глаза Мин Чуна потемнели. Однако за эти пять лет он ни на секунду не мог забыть о том унижении, которое пережил в тот день. Он думал, что они по-настоящему любят друг друга... но в конце концов это оказалось всего лишь его безответной фантазией.


На этот раз я никогда не стану игрушкой, которую ты сможешь снова унизить!


[Динь! Почернение Мин Чун +10, нынешнее значение почернения: 70.]


В тот момент эмоции этих двух людей были в смятении, они не могли найти слов.


Е Мин некоторое время пристально смотрел на Мин Чуна. Затем, словно внезапно придя в себя, он большими шагами направился к нему. Голосом, который слегка дрожал, он произнёс: — Т-ты вернулся?


Мин Чун уставился на Е Мина. Через мгновение он улыбнулся слабой и отстранённой улыбкой. Он ответил ему всего одним словом: — Да.


Глаза Е Мина были полны радости и удивления. У него было полно вопросов к Мин Чуну. Он хотел знать, где он был все эти годы, хорошо ли жил и почему он не получал от него ни единой весточки? Но он не успел ничего сказать, как к нему вдруг подбежал официант и почтительно обратился к Мин Чуну: — Молодой господин Мин, все ждут вас внизу.


Мин Чун слегка кивнул. Он больше не смотрел на Е Мина, и сделал шаг вперёд, проходя мимо него.


Е Мин повернулся и недоверчиво уставился на него. Ему потребовалось некоторое время, чтобы прийти в себя. Как раз в тот момент, когда Мин Чун собирался пройти мимо него, он протянул руку и схватил его. Он сказал, немного шокированный: — Так это ты... молодой господин Мин?


Автор говорит:


Спасибо всем, кто дочитал эту книгу так далеко, люблю всех~~~


Сяо Е: Мин может жить благодаря своему лицу, но я должен использовать свой талант и свои способности. Потому что он Мин, а я нет.


Мин Чун: Иди сюда и позволь показать тебе, использую я свои талант и способности, или нет.
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Глава 22.1



Мин Чун увидел шок в глазах Е Мина и медленно приподнял уголки губ. "Ты, вероятно,  не представлял себе, что человек, который был для тебя как игрушка, и как ты думал, был недостоин тебя, теперь будет выше тебя".


Ненависть и обида в его сердце снова поднялись на поверхность, но выражение его лица было спокойным. — Да, а что, какие-то проблемы?


Е Мин не знал, что сказать. Возможно, он был слишком потрясён, и поэтому не издал ни звука.


Мин Чун искоса посмотрел на руку, которой Е Мин держался за него. Он слегка улыбнулся. — Если президенту Линь больше нечего сказать, мне придётся уйти. В конце концов, люди же ждут.


Е Мин вздрогнул, а затем со сложным выражением на лице отпустил его. Ещё не пришло время беспокоить Мин Чуна.


Мин Чун кивнул ему и бесстрастно прошёл мимо.


Е Мин смотрел на его удаляющуюся спину с немного потерянным выражением на лице. Через некоторое время он тоже повернулся и пошёл вниз по лестнице.


Большой приёмный зал был ещё более переполнен, чем прежде. Хозяин заведения говорил страстным голосом, представляя всех Мин Чуну. Мин Чун стоял на сцене, его красивая внешность и резкие манеры делали его центром всеобщего внимания. Его аура была чрезвычайно элегантной и мощной.


Деловые люди перешёптывались между собой. Это был легендарный молодой мастер семьи Мин. Если они были змеями, ползающими по земле, то Мин Чун был драконом в небесах. По слухам, этот молодой мастер Мин не был Буддой, иначе, согласно его личности, как бы он мог съесть всех этих людей из семьи Мин и даже не выплюнуть ни одной кости, лишь укрепляя свой статус и положение.


У всех этих богатых женщин и светских львиц горели глаза. Они не думали, что молодой мастер Мин был так хорош собой. Хотя он и был незаконнорожденным ребёнком, но кто осмеливался смотреть на него свысока? Если они смогут выйти за него замуж, то лучше и быть не может.


Е Мин молча стоял в толпе. Он держал бокал вина и молчал.


Президент Ляо обошёл вокруг стола, а затем повернулся к Е Мину. Он улыбнулся: — Что случилось? Ты выглядишь обеспокоенным.


Е Мин заставил себя улыбнуться, но ничего не сказал.


Президент Ляо не настаивал. Он взглянул на Мин Чуна и вздохнул. — Это тот самый молодой господин Мин. Позже пойдём, познакомимся с ним и немного познакомимся. В будущем нам обязательно понадобится сотрудничество с ним.


Е Мин кашлянул. — Не сегодня. Мне ещё нужно кое-что сделать, так что я не пойду с тобой.


Президент Ляо был ошеломлён. — И что же тебе нужно сделать?


Е Мин сделал паузу. — Кое-что личное. Я пойду первым.


Президент Ляо вздохнул, но не стал задерживать Е Мина. Он смотрел, как Е Мин уходит, и почувствовал беспокойство за него. Президент Линь всегда был таким. Даже на таком важном мероприятии, неужели он просто пришёл сюда, чтобы отдохнуть?


Е Мин, конечно, на самом деле не ушёл. Он лишь вышел на улицу и сел в свою машину.


Он просидел несколько часов, пока приём не закончился. Он видел, как все постепенно уходили, и наконец-то увидел, как Мин Чун вышел на улицу. Е Мин толкнул дверь машины, вышел и серьёзно посмотрел на него. — Мы можем поговорить наедине?


Мин Чун заметил ранее, что Е Мин ушёл. Сначала он думал, что у Е Мина не хватит смелости встретиться с ним лицом к лицу, и не ожидал, что тот будет ждать его снаружи. Он был удивлён и поднял бровь.


Е Мин нервно посмотрел на Мин Чуна. Он понимал, что его действия выходят за рамки дозволенного, но за эти несколько лет он так и не смог отказаться от Мин Чуна. Все эти пять лет он не получал от него никаких известий, он даже думал, что, может быть, с ним произошёл несчастный случай и он умер, и каждый раз, когда он думал об этом, его переполняло сожаление. И теперь, когда они снова встретились после стольких лет, как он мог упустить такую возможность?


Его голос был тихим и нежным. Он нёс в себе много эмоций и был очень трогательным. — Я всегда беспокоился о тебе.


Мин Чун изначально не хотел разговаривать с Е Мином. Он и этот человек уже давно перестали иметь какие-либо отношения. Хотя он всё ещё ненавидел и негодовал на него, он винил себя за то, что был слеп тогда, и принимал его фальшивые действия за настоящую любовь. Он не мог винить никого другого.


Но он никогда бы не подумал, что этот человек может быть настолько бесстыдным. И сейчас мог небрежно сказать что-то вроде такого, как будто ничего не случилось.


Глаза Мин Чуна были холодны. Он изобразил на лице слабую улыбку. — Конечно.


Е Мин этого не заметил. Он был чрезвычайно рад, что Мин Чун согласился поговорить с ним. Он радостно сказал: — Куда ты хочешь пойти? Я отвезу тебя туда.


— Уже поздно. - сказал Мин Чун. — Я прошу президента Линь отправить меня обратно в отель.


Е Мин ответил ему: — Хорошо.


Мин Чун планировал остаться в городе G на некоторое время, поэтому он забронировал президентский номер в лучшем пятизвёздочном отеле города G. Он пригласил Е Мина войти и налил ему стакан воды. Он улыбнулся и сказал: — Что хочет сказать президент Линь? Ты можешь говорить.


Здесь не было никого, кроме них. На лице Е Мина отразились все его чувства, а глаза были полны извинений. — Я... я просто хотел извиниться перед тобой.


Чёрные зрачки Мин Чуна были ледяными. Извиниться? Теперь ты понимаешь, что должен извиниться передо мной? Если бы он всё ещё был тем глупым молодым парнем, стал бы этот человек так же извиняться перед ним?


Возможно... он даже не потрудился бы посмотреть ему в глаза.


[Динь! Значение почернения Мин Чуна +10, текущее значение почернения равно 80.]


Жаль только, что я уже не такой глупый человек, который поверил бы всему, что ты говоришь, и отдал бы тебе всё своё сердце. Эти пять лет бесконечных сражений уже заставили Мин Чуна ожесточить своё сердце. Он слегка улыбнулся. — Получается, что президент Линь хотел найти меня только ради того, чтобы сказать это?


Е Мин кивнул головой. Эти слова были в его сердце уже много лет. И сейчас он наконец произнёс их и словно снял тяжесть с плеч.


Мин Чун продолжал улыбаться ему. Он приподнял свои губы и сказал: — Это не имеет значения. Тогда у нас были хорошие отношения. И я не могу винить тебя.


Хотя Мин Чун и сказал, что он давно смирился с этим, но когда Е Мин услышал его ответ, он не почувствовал ни малейшей радости. Он поспешил объяснить: — Это не то, что я пытался сказать. И ты не ошибся. Я был неправ. На самом деле, я…


Мин Чун поспешил прервать его: — Я хочу отдохнуть. Президент Линь, ты можешь идти.


Он приложил все усилия, чтобы взять себя в руки. Прямо сейчас между ним и этим человеком не было никаких отношений. Он решил больше не тратить своё время и эмоции на этого недостойного человека. Если Е Мин будет продолжать цепляться за него, то он не отпустит его так легко.


Е Мин увидел холодное выражение лица Мин Чуна. Внезапно он остро почувствовал, что если он уйдёт сегодня, то потом уже не будет возможности вернуться назад. Будет ли он доволен тем, что ушёл вот так?


Он ждал его так долго, чтобы сказать ему слова, которые были у него в сердце, и загладить прошлые обиды.


Е Мин внезапно сделал шаг вперёд и пристально посмотрел в глаза Мин Чуну. Он понизил голос и мягко сказал: — На самом деле эти несколько лет я всегда думал о тебе. Прости, но... ты можешь дать мне ещё один шанс?


Мин Чун опустил глаза и посмотрел на человека, стоявшего перед ним. Когда-то он любил это нежное и милое лицо.


Но на самом деле... всё это было фальшивкой. Он был хорош в том, чтобы заставить тебя чувствовать себя любимым, но на самом деле он был никчёмным плейбоем, бессердечным и жестоким.


Е Мин сказал: — ...Я люблю тебя.


Эти три слова заставили гнев в сердце Мин Чуна вырваться наружу. Как смеет этот человек произносить эти три слова?! Прямо сейчас он считает его полезным и поэтому бесстыдно сказал, что любит его? Неужели этот человек вообще знает, что такое любовь?!


Мин Чун внезапно прижал плечо Е Мина к стене. Другой рукой он ощупал своё тело и сказал насмешливым тоном: — Ты любишь меня?


Е Мин не ответил. Он лишь протянул руку и провёл ею по волосам Мин Чуна. И вдруг он резко поднял голову и поцеловал его. Человек, которого он целовал, сначала был заморожен, но очень быстро атмосфера накалилась, и он начал яростно целовать его в ответ.


По мере того, как продолжался их поцелуй, оба мужчины приходили в возбуждение.


Мин Чун бросил Е Мина на кровать. Его колено прижалось к его телу, и он заглянул ему в глаза. Он спросил его хриплым голосом: — Ты хочешь меня?


Е Мин медленно вдохнул и выдохнул. Его глаза были полны эмоций.


Эти действия сломали мозг Мин Чуна. Этот человек всё ещё хотел его и даже сказал, что любит... даже если бы он знал, что он врёт, он не мог не тронуть своё сердце, и он не мог контролировать своё желание обладать им!


Он хотел подчинить себе этого человека и видеть его плачущим и умоляющим под собой! Он хотел быть уверенным, что его рот больше не сможет говорить такие жестокие вещи, чтобы он никогда больше не посмел бросить его!


Ему уже всё равно? Он больше не возражал?


Как это может быть правдой?!
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Глава 22.2



Е Мин был готов до тех пор, пока в конце концов его спина и поясница не заболели так, что он едва мог двигаться. Это тело не могло сравниться с энергией молодого человека.


Мин Чун наклонил голову и поцеловал Е Мина в шею, а затем прикусил его уже слегка распухшие губы. Он не мог оторвать глаз от его красного и страстного лица, на его прекрасном и нежном лице теперь отражались совсем другие эмоции. Такого рода эмоции появлялись только после того, как он был удовлетворён.


Тебе действительно нравится, когда я тебя т*ахаю? Иначе зачем бы ты тогда так долго держал меня рядом с собой?


И почему же ты теперь снова встретился со мной? Ты хочешь снова играть со мной, и использовать меня для достижения своих целей?


Мин Чун холодно рассмеялся. Раз уж ты сам пришёл ко мне, то почему бы мне не с тобой немного не поиграть? Ты сам попался в мою ловушку.


Е Мин протянул руку и обхватил его сзади за шею. Его голос был хриплым: — Как ты жил эти несколько лет? Ты можешь мне рассказать? Я волновался, не мог тебя найти и боялся, что ты попал в аварию... 


Мин Чун бесстрастно улыбнулся. — Неужели?


Е Мин ответил:  — Да. Я сожалел о тех словах, которые сказал тебе в тот день... 


Мин Чун обнял Е Мина сзади. Е Мин не мог видеть его холодного выражения лица. —  Тогда я действительно был очень зол. - мягко произнёс он. — Я хотел уехать подальше отсюда.


— Кто же знал, что я встречусь со своим биологическим отцом, а что касается того, что случилось потом... ты, наверное, уже слышал об этом, да?


Е Мин кивнул головой. — Я хочу услышать это от тебя лично. К счастью, с тобой ничего не случилось... 


Мин Чун улыбнулся. Он укусил Е Мина за ухо. — Прости, что заставил тебя волноваться. Я думал, что тебе всё равно, куда я иду, иначе я бы обязательно связался с тобой.


Е Мин чувствовал себя всё более и более виноватым, он немного подумал и серьёзно сказал: — Извини... мы можем начать всё сначала?...


Мин Чун улыбнулся и сказал: — Конечно.


Сердце Е Мина было наполнено радостью. Он не ожидал, что Мин Чун простит его. На этот раз он отнесётся к этим отношениям бережно и не разочарует Мун Чуна снова.


На следующий день утром Е Мина разбудил телефонный звонок. Он пошевелился и вспомнил, что прошлой ночью занимался любовью с Мун Чуном и что сейчас они спят вместе. Он с трудом мог в это поверить.


Рука Мин Чуна лежала на его талии. Е Мин слегка оттолкнул его руку и пошёл в ванную, чтобы ответить на звонок.


Как только он принял звонок, то услышал голос своей секретарши. — Президент Линь, не могли бы вы прямо сейчас прийти в компанию? Средства в банк до сих пор не поступили. Текущие проекты приостановлены.


Лицо Е Мина стало серьёзным. Он сказал: — Какова наша текущая ситуация?


Он немного поговорил с секретаршей и повесил трубку. Выражение его лица было тяжёлым, и когда он вышел из ванной, то увидел, что Мин Чун стоит в дверях и лучезарно улыбается ему.


Е Мин заставил себя улыбнуться. — Уже проснулся?


Мин Чун подошёл и обнял его за талию. — Я проснулся так же быстро, как и ты. - тихо сказал он ему на ухо. — В чём дело, что-то произошло?


В голове Е Мина вспыхнули слова, о которых он говорил с президентом Ляо. Возможно, сейчас самое подходящее время для разговора с Мин Чуном. Но если он сейчас попросит его о помощи, что он подумает? В конце концов, то, что он сделал тогда, было ужасно. Его внезапная перемена в поведении, несомненно, испортит всё то, что он так старательно делал.


Он улыбнулся и сказал: — Ничего страшного. Просто в компании дела образовались...


Глаза Мин Чуна вспыхнули. На самом деле, даже если Е Мин не сказал ему всего, он догадался. С того дня, как он планировал вернуться, он изучил всё, что касалось текущей ситуации Е Мина. Возможно, потому что... в каком-то смысле он всё ещё не хотел расставаться с этим человеком.


Чего он совсем не ожидал, так это того, что Е Мин попытается снова сойтись с ним. Что же касается его мотивации, то она не могла быть более ясной.


Е Мин поцеловал Мин Чуна, оделся и ушёл.


********************************************


[888: Сначала я думал, что Мин Чун никогда с тобой не будет. Кто же знал, что он не выдержит и одной ночи, как ты заманишь его в постель.]


[Е Мин: Почему ты выглядишь таким разочарованным...]


[888: Я просто подумал, что кто ж не встречал презренного подонка во времена своей молодости? Но их надо отпустить, это не так уж и важно. Я думал, что он отличался от Цинь И, но кто знал, что он лишь ещё один бесполезный человек.]


[Е Мин: …]


Е Мин кашлянул. На самом деле, судя по первоначальному отношению Мин Чуна, когда они встретились, он был немного обеспокоен. Но теперь было ясно, что Мин Чун не смог отпустить его. И борьба Мин Чуна в течение этих пяти лет была, возможно, именно для того, чтобы он имел возможность вернуться и отомстить ему.


Он реально думает, что этот молодой человек довольно хорош.


Но Е Мин не терял бдительности. Потому что почернение Мин Чуна только возросло, когда он увидел его. Это было совершенно противоположное отношение, которое он выражал ему. Похоже, он научился скрывать свои истинные эмоции.


Е Мин вернулся в компанию. Лица у всех были очень серьёзные.


Теперь, когда строительные работы прекратились, то люди, заранее купившие квартиры, возможно, захотят получить возмещение своего ущерба. Если дело станет серьёзным и они не смогут с ним справиться, то он будет привлечённым к ответственности властями.


Видя эту ситуацию, банк больше не хотел давать ему денег в долг.


Секретарша сказала Е Мину: — Президент Линь, что нам теперь делать?...


Е Мин выплюнул два слова. — Задержать её. (зарплату)


Секретарша выглядела обиженно. Они не могли тянуть вечно. Если финансирование не будет поступать, то компания будет уничтожена. Да и кто сейчас захочет вкладывать в них деньги?


Е Мин был занят в компании весь день и только сейчас сумел успокоить тех людей, которые просили у него деньги. Настроение у него было очень плохое. Как раз в тот момент, когда он собирался идти домой, Мин Чун отправил ему сообщение и пригласил его на ужин.


Увидев сообщение Мин Чуна, Е Мин слегка воспрянул духом. Он умылся и пошёл навстречу Мин Чуну.


Мин Чун заказал столик в знаменитом местном ресторане, специализирующемся на фирменных блюдах. Е Мин вошёл внутрь и увидел, что Мин Чун сидит у окна, демонстрируя ему свой красивый профиль. Он словно почувствовав его присутствие, обернулся и слабо улыбнулся.


В глазах Е Мина вспыхнули страстные и одновременно сложные эмоции.


Пять лет назад они часто приходили сюда поесть. Это был любимый ресторан Е Мина. Даже место, где сидел Мин Чун, было тем же самым.


Е Мин помолчал, а затем подошёл и сел напротив Мин Чуна. — Извини, я опоздал. - медленно произнёс он.


Е Мин улыбнулся. — Ты не опоздал, я тоже только что приехал.


Через минуту появился официант с тарелками. Мин Чун помог Е Мину открыть его палочки для еды и произнёс: — Я не знаю, изменились ли твои вкусы за эти годы.


Выражение лица Е Мина было чрезвычайно взволнованным.


Мин Чун пристально посмотрел на него. В его глубоко посаженных глазах было выражение, которое невозможно было полностью понять. — Вообще-то я тоже не мог забыть о тебе все эти годы.


Е Мин вспомнил о той драке, и почувствовал себя сильно виноватым. — Это моя вина…


Мин Чун приложил палец к губам и слегка вздохнул. Его голос был тихим. — Всё нормально. Разве мы не помирились? Так что тебе не нужно беспокоиться. Всё, что тебе нужно, скажи мне об этом, и я, возможно, смогу тебе помочь.


Е Мин не думал, что Мин Чун сам поднимет эту тему. Но он не хотел, чтобы это повлияло на их хрупкие новые отношения. Он улыбнулся: — Всё в порядке. Мне не нужна помощь.


Мин Чун вздохнул и сказал: — Вообще-то твой бизнес не является секретом. Тебе не нужно прятать реальное положение дел. Или это потому, что ты мне не доверяешь?


Е Мин быстро сказал: — Конечно, нет.


В глазах Мин Чуна появился намёк на смех. — Давай я тебе помогу, хорошо?


Разве это не было единственной целью твоего возвращения? Я разоблачу тебя и избегу долгих и скучных затянувшихся фальшивых игр и эмоций.


Е Мин некоторое время смотрел на Мин Чуна, а затем наконец произнёс: — Я  благодарен тебе за то, что ты хочешь помочь, но тебе не нужно заставлять себя. Дело вот в чём...


Он был деловым человеком. Он не хотел сознательно отказываться от такой возможности. Так как Мин Чун сам хотел ему помочь, это было хорошо. Но он не хотел обманывать Мин Чуна, поэтому очень ясно и честно описал свою нынешнюю ситуацию и позволил Мин Чуну принять окончательное решение.


Мин Чун выслушал объяснение Е Мина и на некоторое время задумался. Наконец он улыбнулся: — Я думаю, что если мы будем работать вместе, то всё получится. Ведь расположение здесь очень хорошее, и у тебя есть большой потенциал для роста.


Е Мин был счастлив. Это очень хорошо!


Он не только отвоевал своего старого любовника, но и сумел решить большую проблему. Когда они расстались, Е Мин был очень неохотен, он обнял Мин Чуна и несколько раз поцеловал его, прежде чем, наконец, эмоционально сказать: — Ты можешь вернуться ко мне домой и жить со мной...


Взгляд Мин Чуна потемнел. Вернуться домой? Нет, он никогда не был моим домом. Я был всего лишь одной из многих игрушек, которые ты брал к себе домой. После того как ты ушёл, я ничем не отличался от них.


Он тихо рассмеялся. — Не сейчас. Но я подумаю об этом.


Е Мин попрощался с Мин Чуном и вернулся домой один. Счастье исчезло с выражения его лица.
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Глава 22.3



[888: Сегодня ты многого добился. Но ты не выглядишь счастливым.]


[Е Мин глубоко вздохнул и ответил: Большой брат, если бы ты глубоко любил другого человека, но для этого человека ты был игрушкой, он бы предал тебя, а затем бессердечно бросил, ты бы действительно небрежно и легко принял его извинения и активно вызвался помочь ему?]


[888: Я не только не простил бы его, но и ударил бы пару раз ногой, чтобы выразить свою ненависть.]


[Е Мин: QAQ]


[888: Почему ты плачешь?]


[Е Мин: Потому что Сяо Мин, вероятно, тоже хочет это сделать...]


888-й не смог удержаться от смеха. Он приложил некоторое усилие, чтобы успокоиться, а затем серьёзно сказал:


[888: Всё в порядке. Будь умницей, не спеши, давай не будем торопить события.]


***********************************


Чем лучше Мин Чун обращался с ним, тем хуже становилось предчувствие Е Мина. Хотя его актёрская игра была хороша, значение ценности не врало. Но он по-прежнему делал вид, что счастлив сотрудничать с Мин Чуном.


Чтобы рекламировать финансирование, предоставленное семьёй Мин, после получения согласия Мин Чуна Е Мин провёл PR-мероприятие* для подписания контракта. Это событие стало известно всем, и пришло очень много людей. Кроме журналистов здесь было ещё несколько знакомых лиц.


*PR-мероприятия — это общественно значимые, целевые, планируемые акции, проводимые рекламодателем или по его заказу в целях достижения PR-результата.


Президент Ляо нашёл Е Мина перед подписанием контракта и сказал восхищённым тоном: — Сюаньвэнь, я не ожидал, что ты сможешь заполучить молодого мастера Мина. Я думал, ты сдался.


Лицо Е Мина расплылось в улыбке. Но поскольку он не хотел, чтобы другие люди знали о его отношениях с Мин Чуном, он сказал: — Мне просто повезло, вот и всё.


Поздравить его пришли и другие люди. — Президент Линь, иметь возможность сотрудничать с семьёй Мин - это чрезвычайно трудная возможность. Когда ты пригласишь нас отпраздновать это событие?


Е Мин сразу же ответил: — Я обязательно вам сообщу.


Затем он поговорил ещё с несколькими доброжелателями, и наконец пришло время церемонии подписания контракта. Однако Мин Чун ещё не пришёл.


Е Мин почувствовал некоторое беспокойство и не смог удержаться, чтобы не позвонить Мин Чуну. Он звонил ему несколько раз, но никто не брал трубку.


Вскоре пришло время подписания контракта. Однако Мин Чуна не было видно. Снаружи журналисты уже перешёптывались друг с другом, и выражение лиц многих людей начало меняться.


Мин Чун не стал бы его подставлять, верно? Если это так, то Сюаньвэнь сильно потеряет лицо.


Президент Ляо был хорошо знаком с Е Минем. Он подошёл к нему, встревоженный. — Что происходит?


Лицо Е Мина исказилось грмасой боли. Он не понимал, что происходит. Прошлой ночью между ними всё было прекрасно. Но почему Мин Чун не пришёл?


Президент Ляо сказал обеспокоенным тоном: — Он решил не прийти?...


— Этого не может быть! - решительно сказал Е Мин.


Как мог Мин Чун солгать ему? Должна же быть причина, по которой он не пришёл. Может быть, он попал в аварию? Точно так же, как он пять лет назад, просто внезапно исчез... Е Мин больше не мог этого выносить. Он стиснул зубы и произнёс: — Я пойду найду его.


Сказав это, он вышел из гостиницы через чёрный ход.


Пока Е Мин вёл машину, он продолжал звонить Мин Чуну. Но всё равно никто не брал трубку. Он всё больше и боьше паниковал. Первым местом, куда он отправился, была гостиница Мин Чуна, но он и не надеялся найти его там.


Е Мин поспешил вверх по лестнице и постучал в дверь. Как он и ожидал, никто ему не ответил. Он уже собирался развернуться и уйти, когда неожиданно... дверь внезапно открылась.


Он увидел Мин Чуна в пижаме. Он выглядел так, как будто только что встал с постели. Он улыбнулся Е Мину: — Ты меня ищешь?


Выражение лица Е Мина застыло. Он словно замёрз, и не смог сдвинуться с места.


Он был встревожен и напуган. Он представлял себе, что Мин Чун попал в аварию, похожую на автокатастрофу, и его сердце запаниковало. Но оказалось... он просто спал? Неужели он забыл, что сегодня важный день?! Несмотря на то, что он не произнёс ни единого слова, его сердце ушло в пятки, а всё тело покрылось холодным потом.


Е Мин крепко сжал телефон в руке и медленно произнёс: — Я звонил тебе. Почему ты не взял трубку?


— Он был на беззвучном, поэтому я его не услышал. - небрежно ответил Мин Чун.


Е Мин вдруг кое-что понял. Его глаза были полны боли. Он стиснул зубы и сказал: — Сегодня... почему ты не пришёл?


Мин Чун некоторое время смотрел на Е Мина и вдруг улыбнулся. Его тонкие губы были широко раскрыты, а глаза смотрели совершенно бессердечно. — Президент Линь, я просто играл с тобой, неужели ты действительно думал, что я серьёзно собирался помочь тебе?


 Хотите больше бесплатных глав. Ставьте лайк проивзедению, и онная будет открываться при каждом новом пороговом значение.
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Глава 23.1



Лицо Е Мина побелело, и он невольно сделал шаг назад. Он посмотрел на человека, стоявшего перед ним, как на незнакомца.


Ему вспомнился тот день. Теперь эти слова ему говорил Мин Чун. Я просто играл с тобой... да, наверное, именно эти слова Мин Чун и хотел ему сказать. Как можно было так легко простить его, так легко отпустить? Тогда его действия, должно быть, глубоко ранили его.


Это было его собственное безответное желание, чтобы они могли начать всё сначала.


А кошмарные события сегодняшнего дня - это только то, что он сам на себя навлёк.


Мин Чун сделал шаг вперёд и прижался ближе к Е Мину. Он с улыбкой опустил голову. — Неужели ты действительно думаешь, что я всё ещё тот глупый идиот из прошлого, которого можно обмануть несколькими словами?


Глаза Е Мина были влажными. — Я никогда так о тебе не думал. - тихо сказал он.


Рука Мин Чуна легонько коснулась его шеи. Его голос был чрезвычайно мягким, холодным и бессердечным. — Никогда?


"Тогда кто же был тем, кто жестоко сказал мне: — Кем ты себя возомнил? Какое ты имеешь право вмешиваться в мои дела?


Мы были вместе так долго. Неужели у тебя не было даже самого элементарного уважения и преданности по отношению ко мне? Все эти эмоциональные речи, которые ты произносил, все эти ночи, вплетенные вместе с любовью... в конце концов, всё это было просто "игрой".


Я дам тебе знать, что значит быть сожжённым заживо после игры с огнём!"


Е Мин закрыл глаза. Хотя он никогда не думал так о Мин Чуне, но тогда были ли его чувства настолько искренними? Вероятно, всё было не так... он сделал ошибку первым, так что тот факт, что Мин Чун ненавидит его, вероятно, был вполне логичным.


Раз уж Мин Чун так сильно его ненавидит, то какой смысл говорить об этом? Чтобы он возненавидел его ещё больше?


Е Мин открыл глаза и посмотрел на Мин Чуна. Выражение его лица снова стало нормальным. — Прости, что помешал тебе. - медленно проговорил он.


После этих слов он повернулся и вышел.


Мин Чун не остановил Е Мина. Он лишь смотрел, как Е Мин уходит, и не двигался.


Эта холодная спина ничем не отличалась от той, что была пять лет назад. Особенность этого парня заключалась в том, что он мог сказать тебе, что любит тебя, а в следующую минуту - развернуться и уйти без колебаний.


Для него любовь была просто игрушкой, которую можно было просто выкинуть, не прилагая никаких усилий.


Но если это была настоящая любовь, то как она могла быть такой бессердечной? Как ты мог так легко отпустить меня?


Он понял что этот человек его не любит.


Мин Чун холодно опустил глаза. Жаль, что я никогда больше не стану тем человеком, которым ты так легко можешь управлять.


*****************************


Е Мин не вернулся обратно к месту пресс-релиза, а позвонил своему секретарю, чтобы тот позаботился об этом. Если он вернётся, это только даст журналистам больше информации. У него не было никакого интереса разговаривать с этими людьми после такого ужасного события.


В любом случае, независимо от того, будет он там или нет, на следующий день все поймут, что произошло.


Е Мин вернулся домой и устало лёг на кровать, не двигаясь.


[888: И это всё, что ты собираешься делать?]


[Е Мин: Да, конечно. Мне было важно немедленно воспользоваться возможностью извиниться и признать свою ошибку, но теперь я могу успокоиться и ждать его атаки. Если я буду продолжать цепляться за него, то он ещё больше разозлится на меня. Но если я не обращу на него никакого внимания, то он обернётся и найдёт меня. В любом случае, похоже, он не может отпустить меня.]


[888: Похоже, ты хорошо его знаешь.]


[Е Мин: Нетрудно догадаться, да~]


[888: Ты уже ясно сказал, что играешь с ним, а он всё ещё не может тебя отпустить. Чего он пытается добиться?]


[Е Мин: На самом деле прямо сейчас он, вероятно, ничего не пытается добиться. Просто... мужчины непостоянны. То, что они не могут получить, - это всегда то, чего они хотят больше всего.]


[888: Кажется, ты очень хорошо знаком с этим, ты словно себя описываешь, хе-хе.]


[Е Мин: ....]


На следующий день Е Мин спал до трёх часов дня. Когда он посмотрел, то обнаружил, что его телефон чуть ли не взорвался от звонков как с незнакомых, так и со знакомых номеров. Было ясно, что события вчерашнего дня распространились далеко, и все хотели услышать сплетни.


Е Мин задумался на некоторое время и перезвонил лишь Президенту Ляо.


Он только что соединился, когда в трубке раздался сердечный голос президента Ляо.


— Сюаньвэнь а, что, чёрт возьми, произошло вчера? Неужели Мин Чун отказался от этой сделки?


Голос е Мина звучал удрученно. — А в чём дело?


Президент Ляо услышал, что Е Мин не отрицает этого, так что это было правдой. Затем, размышляя о новостях, которые он получил сегодня, он сказал: — Ты что, совсем одурел? Разве ты не знаешь, что люди снаружи говорят о тебе? На этот раз ты стал всеобщим посмешищем!


— Сегодня рано утром журналисты сразу же побежали брать интервью у Мин Чуна. Ты знаешь, что он сказал? Он сказал, что ты отправился на его поиски, но он не был высокого мнения о твоём проекте, поэтому он отрицал, что когда-либо соглашался на какую-либо сделку с тобой. Он сказал, что ничего не знает о вчерашнем пресс-релизе.


Президент Ляо произнёс эти слова и глубоко вздохнул. У него было гораздо больше слов на сердце, которые он не произнёс, но даже если он и не сказал этого, Е Мин всё равно понял это.


Мин Чун не только отрицал свою ответственность, но и отрезал Е Мину путь к бегству. Теперь, когда он прямо сказал, что не считает этот проект перспективным, кто поможет ему? Во-первых, они не могли заработать денег, а во-вторых, они оскорбили бы Мин Чуна. Это была плохая сделка.


Е Мин тоже думал об этом, и его лицо было перекошено гневом. Он не думал, что Мин Чун дойдёт до такого, и глубоко вздохнул. — Меня уже похоронили.


Хотя Президент Ляо был хорошим другом Е Мина, но в этом вопросе он ничем не мог ему помочь. Он сказал несколько утешительных слов и повесил трубку.


[Е Мин: Я вот-вот стану банкротом. Старший брат, может быть, ты одолжишь мне несколько миллионов, чтобы я мог ими воспользоваться?]


[888: Ты серьёзно?]


[Е Мин: Нет, я просто шучу ^_^]


888 холодно рассмеялся.


Слова Мин Чуна были подобны нагромождению льда на снег. Компания Е Мина была погружена в нисходящую спираль.


Каждый день он делал страдальческое лицо и уходил на работу, а по ночам лежал на кровати и смотрел телевизионные драмы. Он спал всего четыре-пять часов в день, и у него появились чёрные мешки под глазами. Люди, которые не знали этого, естественно, предположили бы, что он был так взволнован, что даже не мог спать, и всё его тело стало очень хрупким.


Е Мин вздохнул: — Там, где ты упал, ты должен лечь и немного отдохнуть.


[Анлейт: Это ублюдочная идиома, которая говорит "Там, где вы упали, вы должны встать." Лол.]


888-й не мог не восхищаться им за это. Этот мусор был не очень хорош, но его психологическая терпимость была высока. Независимо от ситуации, он мог найти в ней юмор.


Е Мин улыбнулся и сказал: — На самом деле я не верю его поверхностному отношению, я вижу любовь, которая всё ещё сохраняется в его сердце. Прямо сейчас он собирается отомстить мне, но пройдёт совсем немного времени, прежде чем он вернётся и найдёт меня.


888 ответил ему "хе-хе".


 Хотите больше бесплатных глав. Ставьте лайк проивзедению, и онная будет открываться при каждом новом пороговом значение.
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Глава 23.2 [за 160 лайков]



**************************************


Жизнь Е Мина в последнее время была нелёгкой. Он умолял каждого человека, которого только мог вспомнить, использовал все способы, но никто не хотел касаться этого грязного дела. В этот день ему наконец удалось договориться о встрече с управляющим филиалом банка Чжаном. Менеджер Чжан и он были старыми школьными друзьями, так что он в конце концов согласился встретиться с ним.


Е Мин прибыл рано утром в отдельный зал ресторана и ждал управляющего Чжана. Управляющий Чжан явился вовремя и пришёл довольно быстро.


Он вошёл и улыбнулся, произнося: — Президент Линь пригласил меня поесть, я так польщён.


Е Мин встал в тёплой и дружеской манере и пригласил управляющего Чжана сесть. — Всё не совсем так. Очевидно, ты очень занят. Тебя не так-то просто пригласить.


Управляющий Чжан вздохнул и сказал, нахмурившись: — Дело не в том, что я не хочу отдохнуть, но я действительно слишком занят. Позавчера ко мне пришёл начальник с проверкой, в филиале всё ещё есть долги, которые не были погашены. На меня тоже много кричали, сейчас быть менеджером очень непросто.


Выражение лица Е Мина изменилось. Он не произнёс ни слова, но управляющий Чжан уже скрепил свои слова печатью.


Управляющий Чжан похлопал его по ноге и улыбнулся. — Это не имеет значения. Мы не должны говорить о таких несчастных вещах, как работа, верно? Давай не будем об этом говорить, ладно?


Улыбка Е Мина была вымученной. — Да. Давай выпьем.


Смысл слов управляющего Чжана был предельно ясен. Е Мин знал, что сегодня у него ничего не выйдет.


Он не хотел сдаваться, но каждый раз, когда он пытался сменить тему разговора, ничего не выходило. В конце концов он так ничего и не добился. Если бы он навязал эту тему, то это было бы разрывом отношений с менеджером Чжаном.


Слегка опьянев, Е Мин вышел на улицу подышать свежим воздухом.


Сегодня он выпил слишком много. У него немного болел живот, и он умылся ледяной водой. На обратном пути он столкнулся в коридоре с Мин Чуном. Мин Чун только что вышел из другой отдельной комнаты, он тоже ел здесь.


Лицо Е Мина застыло. Но он притворился, что ничего не видит, повернулся и уже собрался уходить, когда Мин Чун схватил его за запястье и яростно прижал к стене! Губы Мин Чуна сложились в улыбку, которая не коснулась его глаз, и он холодно сказал: — Мы же старые друзья. И при встрече разве не должен ли ты сказать хоть что-то?


Е Мин плотно сжал губы. Нет, это всё потому, что я думал, что ты не хочешь меня видеть, поэтому я не хотел тебя раздражать.


Мин Чун увидел, что Е Мин не издал ни звука, и гнев в его сердце начал расти. В эти дни он внимательно следил за всеми передвижениями Е Мина. На самом деле  он знал, что Е Мин придёт сюда, поэтому он был здесь, и ждал его.


Он всё это время ждал, что Е Мин придёт и найдёт его, но Е Мин так и не пришёл.


На самом деле, если бы Е Мин мог просто быть честным с ним и не использовать фальшивые эмоции, чтобы попытаться обмануть его, тогда он был бы так зол на него?


Но хуже всего было то, что каждую минуту он не мог не думать о нём и не желать его. Все эти годы он старательно подавлял свои чувства и взбирался на самый верх. Но для чего это было нужно? Может быть, для того, чтобы заполучить власть и деньги семьи Мин? Это было для тех так называемых родственников? Конечно же, нет.


Голос из самой глубины сердца Мин Чуна говорил ему, что причина в том, чтобы однажды стать сильным, настолько сильным, чтобы он мог контролировать и владеть этим человеком, и заставить его никогда больше не покидать его!


Это было сделано для того, чтобы однажды он смог отомстить ему, чтобы заставить его пожалеть о том, что он играл со его чувствами!


Мин Чун взглянул на губы Е Мина. Он опустил голову и почувствовал слабый запах алкоголя на губах Е Мина. Картина перед его глазами была слишком соблазнительной, поэтому он поцеловал его.


Е Мин не думал, что Мин Чун вдруг поцелует его. Он протянул руку, чтобы оттолкнуть Мин Чуна в сторону, но тот с силой прижал его, так что он не мог пошевелиться. Гнев поднялся в его глазах, он отвернулся и сказал: — Что ты пытаешься сделать?


"Ты явно ненавидишь меня, какой смысл делать всё это?"


Мин Чун легко рассмеялся, и его прекрасные глаза феникса придали его лицу насмешливое выражение. Его губы изогнулись вверх и он сказал: — Пытаюсь поцеловать тебя, разве ты не видишь?


Грудь Е Мина слегка приподнялась. Он заставил себя сохранять спокойствие и холодно сказал: — Я спросил тебя, что ты пытаешься сделать. Сейчас у нас нет таких близких отношений. Такое поведение неуместно.


В глазах Мин Чуна появилась насмешка. — Ты что, сердишься? Это всего лишь поцелуй. И когда ты вернулся, чтобы найти меня, у нас также не было такого рода интимных отношений...


— Или ты пытаешься сказать, что это нормально для тебя, делать это со мной, но я не могу делать этого с тобой? Например, ты можешь сказать мне, что просто играл со мной, но если я сыграю с тобой один раз, то ты будешь несчастен? Оказывается, тебе тоже не нравится, когда с тобой так обращаются.


Глаза Е Мина были полны глубокой боли. Он глубоко вздохнул. — Я знаю, что ты винишь меня, но ведь ты уже отомстил, разве нет?


Мин Чун холодно рассмеялся. — Отомстил? Нет! Этого было недостаточно. Ты даже не знаешь, что такое любовь, неужели ты думаешь, что всё так просто решить? Я дам тебе знать, каков будет результат того, что ты будешь возиться со мной.


Мин Чун схватил Е Мина за подбородок и подышал ему в ухо. Его голос был низким и глубоким. — Если ты действительно хочешь, чтобы я отомстил, то ты должен быть моим любовником и позволить мне играть с тобой, это справедливо, верно?


Е Мин закрыл глаза. Его сердце сильно сжалось. Мин Чун никогда не был таким...


Через некоторое время его губы зашевелились. — Я думаю, что в такой мести нет никакого смысла.


Глаза Мин Чуна были очень холодны. Потому что ты никогда по-настоящему не заботился обо мне, вот почему ты так легко отпускаешь меня и говоришь так бессердечно. Преступник всегда может забыть о вещах более лёгких, чем жертва.


Он легко и медленно отпустил его руку. Его глаза были полны непонятных эмоций. — Не волнуйся, я не стану тебя принуждать.


Е Мин подумал, что он действительно сдался. Он вежливо кивнул головой и прошёл мимо него.


Когда он вернулся в отдельную комнату, менеджер Чжан уже ушёл и помог ему оплатить счёт. Он горько рассмеялся и вызвал такси, чтобы отвезти его домой.


*****************************


Очень быстро всё обернулось ещё хуже.


Мин Чун начал активно подавлять его. Если раньше его действия можно было назвать действиями пассивного наблюдателя, то теперь он действительно уничтожал его. Хотя семья Мин не была местными, однако их связи были не так уж малы. Многие люди хотели получить от них благосклонность, поэтому ему нужно было только слегка взмахнуть руками, и компания Е Мина была бы уничтожена бурей.


Е Мин не покидал компанию уже много дней. Он должен был готовиться к самому худшему. Он мог бы объявить себя банкротом и продать всё, но если бы он это сделал, то все эти годы напряжённой работы были бы напрасны.


И он не хотел делать этот шаг.


Вечером он спустился вниз с тяжёлым лицом и увидел чёрную машину, стоявшую снаружи. Окно медленно опустилось и открыло красивое лицо Мин Чуна.


Е Мин стоял в некотором отдалении и пристально смотрел на Мин Чуна. Он знал, что Мин Чун вмешивался в дела компании за кулисами, но не ожидал, что его действия в то время так сильно разозлят Мин Чуна. Хотя прошло уже пять лет, он всё ещё хотел отомстить ему.


Е Мин подавил горечь в своём сердце и медленно подошёл ближе. Он сказал тяжёлым голосом: — Чего ты хочешь?


Губы Мин Чуна приподнялись. В темноте его глаза феникса были очень глубокими, полными опасной красоты. — Я уже говорил тебе, чего хочу. - сказал он.


Е Мин насмешливо улыбнулся. — Ты хочешь, чтобы я стал твоим любовником? Ты всё это делал лишь ради этого? Исходя из твоего текущего статуса, ты можешь спать с кем угодно. Это не обязательно должен быть я.


— Думаю, ты мне ещё немного интересен. - небрежно сказал Мин Чун.


Интересен? Скорее всего, интерес к мести. Е Мин поджал губы, и его голос был холоден. — Очень жаль, но я не хочу этого.


Мин Чун увидел, как Е Мин обернулся, и рассмеялся. — Ты даже не хочешь выслушать мои условия? А что, если я скажу, что готов инвестировать в твою компанию?


Шаги Е Мина замедлились, и он с удивлением обернулся.


Мин Чун пристально посмотрел на него. — Я могу инвестировать в твою компанию, и я хочу 30% прибыли. При условии, что ты будешь моим любовником в течение одного года. Президент Линь, ты деловой человек, поэтому ты должен знать, что прямо сейчас, кроме как от меня, ты не сможешь получить лучшую сделку ни от кого другого. Почему бы тебе не подумать об этом?


"Неужели в твоих глазах мои эмоции так дёшевы?"


Но Е Мин не мог произнести ни одного слова против. Из-за своих предыдущих действий он не мог винить Мин Чуна за то, что тот не верил в него. И... эти условия довольно хороши. Ему нужно было только один год заниматься сексом с Мин Чуном, и он мог бы вернуть себе свою компанию. Есть ли более выгодная сделка, чем эта?


Но почему же он не чувствовал никакой радости в своём сердце, а только печаль?


Мин Чун ожидал, что Е Мин согласится. В его глазах светился смех. — Мои условия действуют только сегодня вечером. Президент Линь, ты должен быстро всё обдумать.


Е Мин и Мин Чун явно были недалеко друг от друга, но в этот момент он чувствовал себя так, словно между ними была тысяча гор и десять тысяч рек. Вероятно, потому, что независимо от того, что он говорил, этот человек не верил, что он говорит правду.


Но даже в этом случае он не мог отказаться от своих условий. Не только для компании, но и... из-за наваждения, которое он не осмеливался произнести вслух.


Е Мин наконец-то пошевелил ногами. Он холодно и спокойно открыл пассажирское сиденье машины и сел внутрь. Он повернулся и посмотрел на Мин Чуна со сложным выражением на лице. Он тихо сказал: — Хорошо. Я согласен на твои условия.


[Е Мин: Я же говорил тебе, что Сяо Мин поможет мне, посмотри, насколько он эффективен ^_^]


[888: …]


---------


Автор:


Е Мин: Я согласен! Я согласен! Я согласен! Я согласен! Я согласен...


Мин Чун: Я чувствую, что все мои предыдущие действия были совершенно ненужными.
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Глава 24.1 Я был твоим лучшим?



Мин Чун получил желанный ответ, но ненависть в его сердце не утихла ни на йоту. У него вдруг возникло непреодолимое желание отбросить осторожность и спросить этого человека: «Ты серьезно можешь вот так лечь с кем-нибудь в постель без всякой заботы? Поэтому ты так легко принял мои условия?»


 Но в конце концов он не спросил... потому что этот человек изначально был таким.


 Мин Чун медленно улыбнулся. - Тогда все решено."


 Они вернулись в его отель. Это был уже не первый раз, когда Е Мин был здесь. Более того. Когда-то они уже занимались здесь тем самым. Тогда он наивно полагал, что они смогут вернуться к старым временам…


 Е Мин склонил голову и натянул галстук. - Поскольку это контракт, - сказал он со слабой улыбкой, - тогда давай займемся формальностями."


 Мин Чун улыбнулся и достал готовый контракт. Он толкнул его перед Е Мином. "Взгляни. Если нет никаких проблем, то, пожалуйста, подпиши здесь."


   Е Мин внимательно просмотрел все. Похоже, после того, что случилось в прошлый раз, Мин Чун знал, что Е Мин не будет легко доверять ему. В результате этот контракт был очень четким. Он содержал информацию о том, сколько Мин Чун будет инвестировать, и предложение по управлению проектами. То, что Е Мин должен дать, и его обязательства также были очень ясны. Самым важным было то, что он должен был быть его любовником в течение года, а это также означало, что в течение этого времени ему не разрешалось иметь физические отношения с кем-либо еще.


 Он насмешливо улыбнулся про себя. Похоже, он действительно был ненадежным человеком. Два человека, которые не доверяли друг другу, но все никак не отпускали.


 Е Мин без колебаний подписался и с улыбкой приподнял бровь. -Ты хочешь, чтобы я выполнил свои обязательства прямо сейчас?"


 Мин Чун кивнул, но лишь пристально посмотрел на него. Он не делал никаких движений.


 Е Мин замешкался, но потом понял, что он имел в виду. Он слабо улыбнулся и бросил галстук на землю. Он снял пиджак, рубашку, и все остальное… Подошел на своих длинных ногах к Мин Чуну, обнял его за шею и поцеловал.


   В глазах Мин Чуна появилась некая мрачность, и он резко сглотнул. За последние несколько лет было много людей, которые пытались соблазнить его, включая тех, кто был молод и очень красив.... Но не было ни одного человека, подобного тому, что стоял сейчас перед ним, что мог бы одним небрежным движением завладеть его сердцем.


 Независимо от его нынешнего статуса, власть этого человека над ним ничуть не изменилась.


 Когда-то он отдал всю свою страсть и любовь этому человеку, а потом, когда они расстались, похоронил все это вместе с ним. Но теперь, когда они снова встретились, старые чувства начали оживать.


 Мин Чун больше не мог контролировать себя и яростно прижал У Мина к кровати!


 *************************************


 Когда все закончилось, Е Мин не мог даже пошевелиться. Сегодня Мин Чун был жесток как никогда.


 Злой и выносливый любовник обнял Е Мина и укусил его за ухо. Он улыбнулся: "Президент Лин, мне вот интересно, был ли я лучшим из всех?"


 На ресницах Е Мина можно было разглядеть влагу. Он не произнес ни слова. Этот вопрос вызвал у него чувство унижения.


 Но Мин Чуна, казалось, очень заботил ответ. И так как он его не получил, он снова прижал к себе Е Мина и насмешливо произнес: "Почему ты молчишь? Может тебя трахало так много людей, что ты даже не можешь всех вспомнить?"


 Выражение лица Е Мина изменилось. Он попытался вырваться из объятий Мин Чуна. Он хрипло сказал. -Я не обязан отвечать на подобные вопросы."


 Глаза Мин Чуна стали еще холоднее. В его голосе звучала угроза, но при этом он тихо смеялся. - Похоже, это не я. Возможно, мне нужно будет постараться еще сильнее."


 Сказав это, он снова прижал Е Мина к себе.


 Через час Е Мин уже не мог сдержать слез и умолял: "Это ты, это ты. Достаточно…"


 Мин Чун схватил его за волосы и потащил наверх. Он поцеловал его в губы, а потом из уст вылетела новая насмешка. -Тогда тебе следовало сказать об этом раньше. Зачем ты вынудил меня заставить тебя признать это?"


 С этого дня только я могу прикасаться к тебе, только я могу обладать тобой!


 [Динь! Почернение Мин Чуна -10, текущее значение почернения -70.]


 Е Мин закрыл глаза и больше не смотрел злыдня. Его ресницы дрожали, а лицо было очень красным. Было ли это от страсти или от унижения? А может от обоих сразу? Неизвестно…


 Мин Чун заметил это и вновь рассмеялся. Для кого ты устраиваешь этот спектакль? Будто ты не «такой» человек? И раз уж ты согласился на мои условия, то должен знать свое место.


 Он ослабил хватку, холодно встал и пошел в ванную.


 Е Мин наконец-то освободился. Он слегка пошевелился. Его тело все еще сильно болело, особенно в некоем труднодоступном месте. Он немного отдохнул, а потом ели как смог встать с постели. Его ноги все еще дрожали.


 Но он все же заставил себя одеться и покинуть это место.


 Е Мин вернулся домой и пошел принять душ. Потом он сразу пошел спать. Сегодня он действительно перестарался.
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Глава 24.2 Искренность



[Е Мин: Ах, этот старый гонг не поверит, что я люблю его ... ]


 [888: Неверие часть жизни.]


 [Е Мин: ……]


 [Е мин: Но он все еще хороший человек. Когда я даю ему что-то, он не берет, вместо этого настаивает на том, чтобы заплатить высокую цену и даже написал контракт, чтобы защитить права обеих сторон. Что я могу сказать? Разве что молча поблагодарить его.]


 [888: …..]


 Е Мин счастливо заснул.


 *********************************************


 Мин Чун выполнил свою часть сделки. Хотя на этот раз они не делали никаких громких заявлений, но пока поступало финансирование, компания быстро возвращалась к нормальной работе.


 Проекты начали двигаться в направлении, указанном Мин Чуном, и все быстро оживилось.


   Днем Е Мин был занят работой, а ночью он удовлетворял желания Мин Чуна. У него практически не было времени на себя. Однажды ему позвонили, и, взглянув на номер, он отвлекся.


 Этот человек, Ван Хэн, был одним из любовников плейбоя Линь Сюаньвэня. До того, как Е Мин переселился сюда, он был его партнером по постели, с которым Линь Сюаньвэнь проводил больше всего времени. У этих двух должны были быть чувства друг к другу, но в конце концов они по какой-то причине разошлись.


 Когда Ван Хэн вернулся вновь попытать счастья, Е Мин уже был с Мин Чуном.


 Первоначально Е Мину тот очень не нравился, и он относился к Ван Хэну как к нипу. Однако он чувствовал некоторую вину за то, что использовал его.


 Е Мин некоторое время раздумывал, но все же поднял трубку. "Да?"


 Человек на другом конце провода на мгновение замолчал. Затем он услышал голос Ван Хэна. - Сюаньвэнь, Мин Чун вернулся."


 «Знаю.» - тихо ответил Е Мин.


 В голосе Ван Хэна послышалась некоторая горечь: "Вы уже встретились, не так ли?"


 "Да."


 Ван Хэн помолчал. -Я слышал о том, что произошло между вами, ребята. Тогда, в пресс-релизе, он намеренно хотел унизить тебя, верно? Но почему ты в итоге принял его финансирование? Он угрожал тебе?"


 Голос Е Мина стал немного прохладнее. -Не думай слишком много. Просто мне сейчас нужны деньги, вот и все, а его условия были приемлемы."


 Разве ты не знаешь, что я тоже могу тебе помочь? - поспешил сказать Ван Хэн."


 На этот раз настала очередь Е Мина помолчать. Наконец он заговорил: - Причина, по которой Мин Чун мог все неправильно понять и уйти ...  хотя я и был ее ядром, но неужели ты думаешь, что я не знаю о том, что ты тогда сделал?"


 На другом конце провода воцарилось молчание.


 Е Мин тихо продолжил: "Поскольку это в прошлом, я не буду винить тебя. Но не вмешивайся больше в наши дела, иначе мы больше не сможем быть друзьями."


 Сказав это, он тут же повесил трубку.


 [888: Хехехе, какое актерское мастерство. Еще в тот день вы знали всю правду, но все же решили ничего не делать, не так ли?]


 [Е Мин: единственная причина, по которой я знаю это – ты. Согласно нормальному ходу вещей, я не должен был этого знать. НеЗадавайГлупыхВопросов.JPG]


 [888: Почему ты оправдываешь себя? Если бы ты не поехал к своему старому любовнику, ничего бы этого не случилось.]


 [Е мин: Я уже проанализировал свои ошибки, так что на этот раз я определенно не допущу никаких недоразумений с Ван Хэном. Смотри! Хотя я чуть не обанкротился, я не попросил его о помощи. Я вложил все свое сердце в новую личность. Чтобы вернуть любовь, первый шаг-это честность!]


 [888: КакХолодно.JPG]


 Слова У Мина были конечно хороши, но на самом деле, Ван Хэн вызвал много волнений глубоко в его сердце, поскольку это заставило его вспомнить события того дня.


 В тот вечер, когда он встретился с Ван Хэном, Мин Чун тайно последовал за ним и видел, как он целовался и обнимался вместе с ним после того, как напился ...  как мужчина, мог ли он терпеть унижение от ношения "зеленой шляпы"? Конечно нет, Мин Чун вышел, чтобы предотвратить беспредел.


 Но проблема заключалась в том, что еще до того, как он смог приблизиться, его остановили телохранители Ван Хэна. Он не только не смог остановить их, но был унижен и выгнан.


 Если бы Е Мин задумался об этом с его точки зрения, то почувствовал бы, что такого рода унижение было бы трудно вынести любому мужчине. Мало того, что любовник изменил ему, так еще и с ним самим обошлись как с третьим лишним и унизили…


 Чем больше Е Мин думал об этом, тем больше он чувствовал, что, должно быть, сошел с ума, выкопав такую большую яму для себя тогда. Так что теперь не имело значения, даже если бы он сказал "Я люблю тебя" сто раз, единственным ответом Мин Чуна было бы: «Я тебе не верю! Человеческий отброс не одурачит меня вновь.»


 И согласно предыстории Линь Сюаньвэня, он действительно был плейбоем, чьи слова были на вес меди…


 Так что сейчас, даже если бы Е Мину пришлось встать на колени и умолять своих дедушку и бабушку, он все равно не должен был просить помощи у Ван Хэна. Это должно было продемонстрировать его верность. Он не мог допустить, чтобы какие-то дела с Ван Хэном заставили Мин Чуна еще больше почернеть.
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Глава 24.3 Останови машину!



Таким относительно мирным образом прошел месяц. Однажды Е Мин получил телефонный звонок от Мин Чуна, тот просил забрать его с какой-то виллы. Он был там, чтобы договориться о деловой сделке с кем-то, и не взял с собой своего водителя. Это было далеко от центрального делового района, и поэтому он попросил Е Мина приехать за ним.


 Е Мин действительно был очень полезным любовником. Он не только согревал постель, но и мог быть использован в качестве дежурного водителя.


 Когда Е Мин прибыл, ужин уже давно закончился. Несколько человек сидели в отдельной комнате, болтали и пили. Мин Чун, похоже, много выпил и уже был пьян. Когда он увидел, что пришел Е Мин, то наплевал на присутствие посторонних и сразу же притянул его к себе и холодно сказал: "Почему ты так долго?"


 Е Мин нахмурился. - Чтобы добраться сюда, мне нужно ехать один час и двадцать минут от центрального делового района. Я приехал так быстро, как только мог."


 Гости вокруг не остались в стороне: "Мин Чун, это ваш водитель? Его отношение не очень хорошее!"


 Мин Чун посмотрел на них, и уголки его губ опустились. -Он не мой водитель, он мой любовник."


 Все эти люди были потрясены. А потом они начали неловко смеяться. - Любовник... неудивительно, что у него такой скверный характер ... "


 Е Мин не смотрел этим людям в глаза и больше не хотел здесь оставаться, поэтому взял Мин Чуна и сказал: Давай, пошли уже.


 Мин Чун последовал за Е Мином к машине.


 Е Мин помог ему пристегнуться и завел машину.


 В это позднее вечернее время, уже давно вышла луна, поэтому дороге было не так уж много людей. В открытое окно врывался холодный воздух. Опьянение Мин Чуна немного ослабло, и он повернул голову, чтобы внимательно посмотреть на Е Мина, сидевшего за рулем.


 Это, очевидно, красивое лицо было особенно восхитительным в вечернем свете. У Мин сейчас сосредоточенно смотрел вперед. Его серьезное выражение лица действительно вызывало зуд в сердце.


 Мин Чун продолжал смотреть, не в силах оторвать взгляд. Когда-то он так любил эту особу, что готов был вырвать себе сердце и печень, но в итоге попал в расставленную этим человеком ловушку. Это была ловушка, из которой он до сих пор не мог выбраться...


 Несмотря ни на что, его сердце все еще билось ради этого человека. Он хотел его. Он так сильно хотел его, что ему казалось, будто он сходит с ума ...


 "Останови машину."


 Е Мин посмотрел на него в замешательстве. -Мы почти на месте. Почему ты хочешь, чтобы я остановил машину?"


 Мин Чун посмотрел на него своими темными зрачками. Его голос был холодным и резким. - Я сказал, останови машину!'


 Е Мин нахмурился. Он не хотел ссориться с пьяным человеком. Поэтому он остановил машину на обочине и уже собирался заговорить, когда его рот был запечатан губами, которые несли с собой сильный привкус алкоголя!


 Он почувствовал, как кто-то стянул с него одежду. В его глазах мелькнуло унижение. - Ты что, с ума сошел? - сердито спросил он. Если ты так хочешь сделать это, просто подожди, пока мы не вернемся!"


 Мин Чун уставился на него мертвым взглядом.  В этот момент он не мог думать ни о чем, кроме обладания этим человеком. Даже если он не сможет получить его сердце, но, по крайней мере, он заставит его тело всегда помнить о нем! Мин Чун прижал запястье Е Мина к своему боку и улыбнулся. -Почему ты злишься? Разве не ты согласились удовлетворять мое желание в любое время?"


 Е Мин стиснул зубы. -Но не сейчас же!"


 - Какая разница между сейчас и потом? - небрежно спросил Мин Чун."


 Е Мин сердито закричал: "Ты пьян."


 - Я не пьян, - отрицал Мин Чун."


 Понимая, что спорить с пьяным бесполезно, Е Мин начал прорываться силой. Он высвободил руки, а затем толкнул дверь. Он хотел оставить Мин Чуна одного, чтобы тот успокоился, но рука последнего схватила его за галстук и затащила обратно!


 Пьяный Мин Чун был очень силен. Он использовал свою куртку, чтобы связать руки Е Мина, а затем сорвал с него одежду!


 Е Мин был так зол, что потерял дар речи, но он не мог одолеть Мин Чуна.


 Мин Чун совершенно не заботился о сопротивлении Е Мина. Чем больше негодник сопротивлялся, тем больше силы он использовал. Разве сейчас я тебе не нравлюсь? Неужто это унизительно, когда с тобой так обращаются те, кого ты считаешь недостойными себя? Но уже слишком поздно. Не важно, как сильно я тебе не нравлюсь, даже не думай о том, чтобы бросить меня. Сейчас ты принадлежишь только мне!


 *******************************


 Неизвестно, сколько прошло времени. К тому времени, как Мин Чун протрезвел, уже почти рассвело.


 Он нахмурился и посмотрел на второго человека в машине.


 Е Мин упал в обморок. Его одежда была порвана, а тело покрыто синяками. Между губами у него была кровь. Вид был очень жалким.


 Глаза Мин Чуна потемнели. Хотя он не мог вспомнить всего, но было ясно, что прошлой ночью он потерял контроль.


 Беспокойство вспыхнуло в его сердце, но в следующее мгновение он рассмеялся, будто издеваясь над собой. Какой смысл беспокоиться об этом человеке? Это было то, на что они оба согласились. Если бы он не давал денег, этот человек, вероятно, даже не смотрел бы ему в глаза.


 Хотя Мин Чун настойчиво убеждал себе в этом, его сердце все еще сжималось. Он не чувствовал никакой радости.


 [Динь! Почернение Мин Чуна-10. Текущее значение почернения равно 60.]


 Мин Чун накинул свою куртку на тело Е Мина. Затем он повел машину обратно в отель.


 Когда Е Мин проснулся, он обнаружил, что его кто-то держит. Теплая жидкость стекала по его лбу, и кто-то мыл его сзади.... Он слегка пошевелился, повернулся и увидел красивое лицо Мин Чуна. События прошлой ночи промелькнули в его голове, и глаза Е Мина стали холодными. - Я могу сделать это сам, - хрипло сказал он."


 Мин Чун посмотрел в упрямство в глазах Е Мина, и его сердце сжалось. Но слова, слетевшие с его губ, были ледяными. -Раз уж ты проснулся, то умойтесь сам. Ты думал, я хочу тебе помочь?"
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Глава 24.4 Начало драмы



Лицо Е Мина побледнело. Он опустил глаза и спрятал свое страдальческое выражение.


 Мин Чун отпустил его, толкнул дверь и вышел.


 Глаза Е Мина были печальны. Когда-то они очень любили друг друга. Но теперь... Как только ошибка была допущена, раны уже нельзя было залечить. Когда-то он думал, что, пока он остается рядом с Мин Чуном, он может найти возможность изменить мнение последнего о нем, но это, вероятно, было просто фантазией.


 После того, как плотина была прорвана, вода не могла быть возвращена назад.


 Когда Е Мин вышел, Мин Чун сидел на диване и пил чай. Его длинные ноги были скрещены, и он поднял глаза, чтобы взглянуть на молодого человека.


 Губы Е Мина зашевелились, но в конце концов он ничего не сказал, кроме: "если это все, тогда я уйду первым."


 Мин Чун не ответил и только холодно посмотрел на него.


 Е Мин поджал губы и повернулся к двери. На его лице появилось страдальческое выражение, но он быстро спрятал его. Он повернул дверную ручку и открыл дверь.


 [888: Хорошо, можешь перестать притворяться. Он больше не тебя не видит.]


 [Е Мин: .....]


 ***************************


 Е Мин вздохнул и вернулся домой. Он посвятил себя тому, чтобы быть профессиональным любовником в течение двух месяцев, но снял только двадцать очков очернения.


 [Е Мин: президент Ван очень терпелив. Он все еще не пришел за мной. Я и не думал, что он сможет так долго продержаться.]


 [888: ты не боишься, что Мин Чун снова тебя не поймет?]


 [Е Мин: нет награды без риска. Так или иначе, я должен распутать узел в его сердце. Я должен сказать маленькому Мину, что никогда не спал с Ван Хэном.]


 [888: но вы целовались.]


 [Е мин: но мы не спали! Я определенно отверг его!]


 [888: это всего лишь разница между пятьюдесятью и ста шагами.]


 [Е Мин: .....]


 Наконец, через несколько дней, когда Е Мин закончил работу, он услышал, как 888-й сказал ему, что Ван Хэн пришел за ним. Он стоял перед его домом и ждал. Настроение Е Мина сразу же поднялось. Ван Хэн, которого он так долго ждал, наконец-то появился!


 Хотя после воссоединения Мин Чун ни разу не упомянул Ван Хэна, но Е Мин ни на секунду не поверил бы, что Мин Чун больше не заботится об этом вопросе. Он ни о чем не упоминал, так как у него не было точных доказательств.


 Находясь в предвкушении, у Е Мин больше не было мотивации работать. В оставшееся время он прост залипал в телефоне. Ему не потребовалось много времени, чтобы получить сообщение от Мин Чуна. Тот снова звал его в отель. Е мин вздохнул с облегчением. Похоже, все необходимые условия для сегодняшней драмы были выполнены.


 Он сделал вид, что ничего не заметил и не ответил на сообщение Мин Чуна. Закончив работу, он сразу же отправился домой.


 Едва выйдя из лифта, он увидел высокого красивого мужчину, стоявшего перед его дверью. У него был такой вид, словно он ждал очень долго.


 Лицо Ван Хэна налилось тяжестью. Однако, когда он увидел Е Мина, в его глазах вспыхнул свет радости. Он эмоционально сказал: "Сюаньвэнь, ты вернулся домой...."


 Однако на лице Е Мина появилось удивленное выражение. - Что ты здесь делаешь? - холодно спросил он."


 Ван Хэн увидел отношение Е Мина и почувствовал себя очень обиженным. Он действительно любил его, но тогда он упустил эту возможность, а когда он, Е Мин уже был с кем-то другим.


 Поначалу Ван Хэн мало думал о Мин Чуне. Он был всего лишь бессильным и ничтожным маленьким ребенком, кроме лица у него ничего не было. У него не было ничего, чем он мог бы сравниться с Ван Хэном. Е Мин, вероятно, просто играл с ним. Но он никак не ожидал, что Е Мин искренне полюбит Мин Чуна. Даже несмотря на то, что он воспользовался возможностью, когда Е Мин был пьян, чтобы поцеловаться, последний в конце концов все равно отверг его. И даже более того, отдалился.


 Ван Хэн серьезно сказал Е Мину: "Ты знаешь, что люди говорят о тебе снаружи? Чтобы сохранить свою компанию, ты забрался в постель к молодому мастеру Мину. Посмотри в глаза реальности, Мин Чун больше не любит тебя. Если бы он хоть немного заботился о тебе, он не позволил бы людям распространять эту клевету о тебе. Ты не должен больше быть с ним."


 Е Мин уже знал что так и будет, но когда Ван Хэн произнес это вслух, ему все еще было очень больно. - Я уже говорил тебе, чтобы ты не вмешивался в мои дела. Я могу быть с кем захочу. Это моя свобода."


 Ван Хэн начал злиться. – Ты вообще меня понимаешь или нет? Мин Чун больше не тот человек, которого ты знал! Я расследовал множество дел, касающихся его. Знаешь ли ты, что он сделал, чтобы стабилизировать свое положение в семье мин? Он может быть невероятно жесток даже к членам своей семьи! Люди, которые оскорбляли его, все кончали ужасно. Ты действительно думаешь, что ты исключение? И сейчас он вернулся, чтобы отомстить тебе!"


 Рука Е Мина сжалась в кулак. Его тело дрожало. Конечно, он понимал это. Ему не нужно было напоминание. Он стиснул зубы и сказал: "И что?"


 Ван Хэн беспомощно произнес: "Я не хочу видеть твоих страданий."


 Е Мин вздохнул. Он заставил себя успокоиться и медленно сказал: "Благодарю тебя за заботу. Однако сегодня у меня еще есть кое-какие дела, так что я не приглашу тебя внутрь."


 Его желание отослать гостя было совершенно очевидно.


 Ван Хэн не хотел уходить просто так. Он протянул руку и хотел взять Е Мина за руку, но тот уклонилась.


 В это время лифт издал "Динь!, и дверь медленно открылась.


 Выйдя, Мин Чун поднял голову. Сегодня на его текстовое сообщение не последовало ответа. Он пошел в компанию е Мина, но не нашел его и сразу направился к дому.


 И что он нашел. Е Мин был с Ван Хэном.... эта картина была такой же, как и пять лет назад. Ревность и ненависть в его сердце вырвалась из-под контроля!


 ПП Дорогие читатели, к меня к вам есть небольшая просьба, и она заключается в том, чтобы каждый, кто еще этого не сделал, поставил лайк проивзедению. Новелла очень итересная, но незаслуженно обедленная вниманием аудитории и мне очень хотелось бы исправить сие недоразумение. (Ну и плюс, это выгодно вам самим, больше лайков больше фри глав, и быстрее скорость перевода)
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Глава 25.1 Все идет не по сценарию



Все эти пять лет, Мин Чун ни на секунду не забывал о том унижении, что он испытал в ту ночь.


 Этот образ отпечатался в его сердце. Каждый раз, когда он думал об этом, ревность и ненависть распространялись по его сердцу, как яд. Когда-то он любил его так сильно, что ему хотелось стоять на коленях у его ног. Но как насчет объекта его любви?


 Он солгал ему и пошел на свидание со своим бывшим.


 Мин Чун изначально пытался доверять Е Мину. Он тайно следовал за ним, внушая себе, что его мотивация состояла в том, чтобы доказать, что между Е Мином и Ван Хеном ничего не было... вероятно, это была всего лишь обычная встреча друзей. Однако реальность резко ударила его по лицу.


 Он своими глазами видел, как эти двое целовались. В этот момент предательство заставило его сойти с ума. Ему хотелось броситься вперед, чтобы разнять их. Никто не мог прикоснуться к тому, что принадлежало ему!


 Но ... телохранители Ван Хэна удержали его. Весь его гнев, импульсивность и даже гордость были растоптаны, пока не осталось ничего.


 У него даже не было возможности дотянуться до них, он был похож на жалкого червяка, которого загнали в темный угол, он мог только наблюдать собственными глазами, как человек, которого он любил, был с другим мужчиной, и даже не мог приблизиться ...  Никогда еще он не чувствовал себя таким беспомощным, как в тот момент. Он презирал это чувство беспомощности. Перед лицом такого неравенства сил у него даже не было возможности защитить свои чувства.


 Он покинул это место в унижении, вернулся в их дом и ждал Е Мина всю ночь.


 Е Мин наконец вернулся домой, но все его тело пропахло алкоголем. На шее у него был явный след от поцелуя. Но он вел себя так, как будто ничего не случилось, и сказал ему небрежно: "Почему ты не спишь? Я же просил тебя не ждать меня."


 Мин Чун никогда не забудет, что в тот день, когда он холодно спросил Е Мина, где он был, последний солгал ему, сказав, что был с клиентом, обсуждая бизнес.


 Его рассудок наконец пал. Он бросился к Е Мину и открыл тот факт, что знает все!


 Он думал, что это заставит Е Мина чувствовать себя виноватым, заставит его пожалеть, заставит его бояться снова предать его в будущем, но каков был результат?


 Результатом того, что он закрыл свое сердце, было то, что в конце концов не осталось даже крошечной надежды.


 Он не получил ни искренних извинений, ни чувства вины, ни тревоги, которых ожидал. Вместо этого он получил только раздраженный вопрос Е Мина: "Ты следил за мной?"


 После этого были слова, которые он никогда не забудет. Кем ты себя возомнил? Какое ты имеешь право вмешиваться в мои дела? Я просто играл с тобой, вот и все.


 Последняя завеса была поднята, обнажая жестокую и уродливую правду.


 Когда Мин Чун покинул дом, он был похож на побитую и брошенную собаку, у него не осталось ни грамма самоуважения. Его любовь была брошена на землю и растоптана.


 Если ты никогда не любил меня, то почему сказал, что любишь?


 Если бы ты этого не сделал, я бы не влюбился в тебя. Меня бы не обманула твоя фальшивая нежность. Я бы не отдал тебе свое сердце.


 И я бы не ненавидел тебя так сильно.


 И вот, сейчас, Мин Чун снова увидел Ван Хэна. В его глазах была холодная ярость, и он сказал: "президент Ван, давно не виделись."


 Ван Хэн посмотрел в глаза Мин Чуну. Как будто ядовитая змея вцепилась в него, заставляя его кожу покрываться мурашками. Он посмотрел на него с крайней осторожностью и медленно произнес: «Молодой мастер Мин.»


 Мин Чун посмотрел на него, и его глаза потемнели. Уголки его губ приподнялись. - Прошло уже довольно много лет, но я вижу, что президент Ван все еще имеет привычку красть то, что принадлежит другим людям."


 Взгляд Ван Хэна тоже потемнел. -Я просто разговариваю с Сюаньвэнем, вот и все."


 - Голос Мин Чуна был тихим, но в нем слышалась угроза. - Неужели?'


 Е Мин стоял на прежнем месте, но холодный тон заставил его голову онеметь." Мин Чун, что ты здесь делаешь?"


 Мин Чун улыбнулся ему. -Ты удивлен? Похоже ты не видел текстовое сообщение, которое я тебе отправил."


 Выражение лица Е Мина изменилось. Он не просмотрел сообщения Мин Чуна, поэтому Мин Чун пришел сюда и случайно столкнулся с ним и Ван Хэном. Он определенно неправильно поймет и подумает, что Е Мин намеренно не ответил, чтобы встретиться с Ван Хэном. - Мне очень жаль, - поспешно сказал он. Сегодня я был слишком занят и ничего не заметил."


 Занят? Значит, это не свидание?- Тихо спросил Мин Чун. -


 Ван Хэн знал, что Мин Чун не правильно понял его. Тогда он не очень-то ценил Мин Чуна, но теперь все изменилось. Сейчас он не мог позволить себе быть небрежным, когда имел дело с ним. Он сказал: "Не пойми Сюаньвэня превратно. Он не знал, что я жду его здесь. Я принял решение в последнюю минуту."


 Мин Чун медленно перевел взгляд с одного на другого. В его глазах был горький холодный свет. Он использовал всю свою силу, чтобы подавить желание убивать! Он подошел большими шагами и ударил Ван Хэна по лицу!


 Похоже, у тебя все еще есть планы на Е Мина! Я заставлю тебя пожалеть, что ты что-то там думаешь о ком-то, кто принадлежит мне!


 Ван Хэн неожиданно получил удар и отшатнулся на несколько шагов. Кровь выступила у него между губ. Он поднял кулак, но в конце концов не ответил на удар. Он только поднял глаза и медленно сказал: "Тогда я перегнул палку. Если ты злишься, то можешь выместить это на мне, но не мстить Сюаньвэню. Он заботится о тебе."


 Заботится обо мне? Это действительно шутка!


 И ты так хочешь защитить его, что даже готов взвалить на себя всю вину за него? Это действительно глубокая эмоциональная связь!


 Мин Чун снисходительно посмотрел на Ван Хэна. Его губы дрогнули, и он глубоко сказал: "О... и какие это у вас сейчас отношения, раз ты так беспокоишься о нем и даже можешь говорить от его имени?"


 Е Мин чувствовал, что все идет не в том направлении. Мин Чун, казалось, разозлился еще больше.  Он не мог позволить Ван Хэну продолжать говорить! Что же касается того, что случилось тогда, то он должен сам объяснить это Мин Чуну. Он протянул руку, схватил Мин Чуна за руку и сказал: "У меня нет с ним никаких отношений. Не пойми меня превратно."


 Глаза Ван Хэна потемнели. Сейчас он не был противником Мин Чуна. А также тот, о ком заботился Е Мин, был Мин Чоном. Он действительно не имел никакого права вставать между ними.


 Е Мин сказал Ван Хэну: "УХоди. Не приходи и не ищи меня снова."


 Сказав это, он открыл дверь и втащил Мин Чуна внутрь. Затем раздался звук "Пэн", и Ван Хэн остался снаружи один!


 Выражение лица Ван Хэна изменилось. Он протянул руку, чтобы постучать в дверь, но было уже слишком поздно. Разве Е Мин не знал, что Мин Чун сейчас очень зол? Оставаться с ним наедине было небезопасно!


 Мин Чун позволил Е Мину затащить его внутрь. Он использовал свой ледяной взгляд, чтобы посмотреть на него.
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Глава 25.2 Оправдания



Е Мин знал, что Мин Чун очень беспокоится о деле Ван Хэна. Сегодня у него не получалось все идеально разрулить, поэтому он заставил себя сказать спокойно и искренне: "Это все недоразумение. Я действительно не назначал никакого свидания Ван Хэну. Я просто был слишком занят сегодня, чтобы просматривать текстовые сообщения. Пожалуйста, пойми меня правильно."


 Мин Чун протянул руку и слегка коснулся лица Е Мина и переспросил с тихим смешком. "Недоразумение?"


 -Да, это недоразумение.- Е Мин сделал паузу. Он посмотрел в глаза Мин Чуну. - Вообще-то я все это время хотел тебе объяснить, но не знал, с чего начать. В тот день я был пьян... я делал некоторые вещи, которые не были правильными, но у меня не было секса с Ван Хэном...."


 Е Мин не успел закончить, как издал страдальческий стон.


 Мин Чун швырнул Е Мина на диван и ударил его коленом в живот! Держась одной рукой за щеку, он опустил голову и сказал угрожающим голосом: - А? Значит, кроме поцелуев, ты больше ничего не делал... тогда почему ты мне ничего не сказал?"


 Лицо Е Мина было искажено болью. Он нахмурился и сказал "Мне жаль. Тогда я должен был объяснить это, но в итоге наговорил глупостей в гневе... я никогда не предавал тебя."


 В гневе? То, что ты сделал, и слова, которые ты сказал… все это ты хочешь оправдать банальным "я говорил от гнева" и "у нас не было секса"? Неужели ты думаешь, что я поверю тебе и прощу?


 Ненависть хлынула из глаз Мин Чуна. Он действительно хотел убить этого человека!


 Он опустил голову и сильно укусил Е Мина за губы.


 Е Мин увидел кроваво-красные глаза Мин Чуна и понял, что он был вне себя. Он отчаянно сопротивлялся. Ему нужно было выбраться отсюда!


 Мин Чун на мгновение ослабил хватку и позволил Е Мину сделать несколько шагов назад. Сопротивление Е Мина сделало насильственные желания в его сердце еще сильнее. Что? Ты понял, что твоя ложь не сработает, и решил сбежать? Неужели ты действительно думаешь, что сможешь снова убежать от меня?


 С того дня, как я вернулся, даже не мечтай о том, чтобы покинуть меня!


 Е Мин не успел открыть дверь, чтобы убежать, как его сзади обхватил Мин Чун. Его затащили в спальню и бросили на кровать. Но, в конце концов, Е Мин был высоким человеком, и если бы он приложил все свои усилия, чтобы дать отпор, это было бы немного хлопотно.


 Глаза Мин Чуна похолодели. Он вытащил свой пояс и связал руки Е Мина.


 Е Мин почувствовал, как на него пала тень, и впервые почувствовал ужас.  Его голос слегка дрожал. -Что ты пытаешься сделать? Отпусти меня!"


 Мин Чун взял его за подбородок и проговорил, холодно и медленно: "Разве то, что я пытаюсь сделать, не очевидно?"


 Тело Е Мина закоченело, и он сказал хриплым голосом: "Успокойся…."


 - Успокойся? - Мин Чун рассмеялся. -Я очень спокоен. Скажите мне, что приятнее, быть подо мной или Ван Хэном?"


 Е Мин чувствовал себя виноватым, но все же сказал: -Я действительно не ложилась в постель с Ван Хэном ... ."


 Человек, который мне нравится прямо сейчас, - это ты ах, почему ты мне не веришь ...


 Мин Чун опустил голову и поцеловал его в глаза. Он тихо рассмеялся. -О, значит не спал ...  тогда, это моя вина, так? И человеком, целовавшим Ван Хэна, вероятно, тоже был не ты?"


 Е Мин открыл рот, но слова причиняли слишком много боли. Боль, печаль и чувство вины смешались в его глазах.


 Мин Чун провел пальцем по горлу Е Мина и медленно двинулся к нему. - Не забывай, на что ты согласился, - холодно произнес он."


 Отныне ты можешь быть только моим.


 *****************************************


 Очень быстро Е Мин потерял способность говорить. Мин Чун был более жесток, чем в любой другой раз, как будто он хотел полностью контролировать Е Мина, пока его тело не станет столь же послушным, как его собственное.


 Он несколько раз падал в обморок, потом просыпался; это этот порочный круг бесконечно продолжался.


 В конце концов его швырнули на холодный пол спальни. Ледяная вода обрушилась ему на голову. Е Мин заставил себя открыть глаза и увидел, что перед ним стоит Мин Чун. Его взгляд был немного затуманен, он выглядел диким, как будто он был демоном из ада.....


 Это был демон, которого он лично создал.


 Это была его вина.


 Е Мин посмотрел на него, а затем сказал хриплым голосом: -  потом я пошел искать тебя ... но не смог найти."


 Я хотел вернуть тебя, но не смог. Некоторых людей можно лишь потерять, но не вернуть.


 Е Мин хотел сказать что-то еще, но сознание покинуло его.


 Мин Чун посмотрел на человека, который упал перед ним в обморок. На каждом дюйме тела этого человека были следы, оставленные им самим. Он был похож на дикого зверя, безумно желая оставить свой след на этом человеке, как будто таким образом он мог удержать его рядом с собой.


 Освободившись от своих чувств и окончательно успокоившись, Мин Чун почувствовал укол сожаления и беспокойства.


 Он немного помолчал, а потом легко поднял Е Мина и обнял ее. Он обтер его тело водой и осторожно положил на кровать.


  Сегодня он действительно потерял контроль.


 С того момента, как он увидел Ван Хэна, вся зависть и ненависть в его сердце вырвались наружу, он действительно хотел бросить все и уничтожить этого человека.


 Почему у него такой гнев? Откуда у него такая ненависть?


 За эти пять лет эта ненависть не утихла ни на йоту, все было так, как будто это случилось только вчера.


 Мин Чун закрыл глаза. Он не мог продолжать лгать себе, что вернулся только ради мести.


 В тот момент, когда он увидел, что Е Мин снова встречается с Ван Хэном за его спиной, его чувства были теми же самыми. Эта ненависть прожгла все его сердце. Этот уровень ревности и ненависти был точно таким же, как и пять лет назад…


 Он все сильно заботился об этом человеке. Он все еще очень любил этого человека.


 Но единственная разница в том, что в отличие от пяти лет назад, на этот раз я определенно не дам тебе знать, что все еще люблю тебя.


 Я не дам тебе другой возможности растоптать мое сердце.


 Мин Чун повернулся и взял Е Мина в свои объятия. Он посмотрел на его спящее лицо.


 Глаза мужчины были плотно закрыты, а губы плотно сжаты. Его брови были беспокойно сдвинуты. Это был необычайно хрупкий образ. Мин Чун невольно протянул руку и легонько коснулся его мягких губ. Только когда Е Мин не смотрел, он мог показать такое нежное выражение лица.


 Ты действительно хитрый лжец. Думал, что можешь использовать слова "я говорил в гневе", чтобы ввести меня в заблуждение.


 И самое худшее было то, что, хотя я знаю, что это ложь, я все еще хочу верить тебе. Я хочу верить, что у тебя была какая-то искренность по отношению ко мне.


 Если бы ты действительно любил меня ...


 - "Динь! Почернение Мин Чуна -10, текущее значение почернения-50.]
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Глава 25.3 Никаких оправданий 180 лайков



[Е Мин: старший брат, прошлой ночью значение почернения упало?]


 [888: да.]


 [Е Мин: на сколько?]


 [888: 10 баллов.]


 [Е Мин: Ха... это хорошо.]


 [888: ты, кажется, обрел некоторую уверенность, что сможешь уменьшить значение почернения, хе-хе.]


 [Е Мин: ^_^]


 Е Мин вздохнул с облегчением. Это означало, что все идет по его плану. Прошлая ночь была немного рискованной. Если бы он не справится с этим должным образом, то значение почернения не только не упало бы, но и могло даже подняться. Е Мин знал, что невозможно заставить Мин Чуна поверить ему просто так, но, по крайней мере, он посеял ростки.


 [Е Мин: мне немного не по себе, может, я заболел?]


 [888: у тебя просто жар, ты не умрешь.]


 [Е Мин: ты больше не заботишься обо мне....]


 [888: пока твой старый "гонг" беспокоится о тебе, какой смысл делать это мне? Улыбка.JPG.]


 [Е Мин: ..... Твоя логика неоспорима.


 Е Мин открыл глаза и обнаружил, что лежит на кровати. Его тело уже было вымыто. Он слегка кашлянул и откинул одеяло, чтобы встать. Как только он сделал движение, то нахмурился. Он поднял глаза и увидел Мин Чуна, входящего в дверь.


 Он несколько секунд смотрел на человека перед собой, потом перевел взгляд. Он без всякого выражения потянулся за одеждой, лежащей рядом.


 Мин Чун подошел и встал перед ним. Он схватил его за запястье и холодно приказал:"


 Е Мин поколебался, затем спокойно посмотрел на него своими темными зрачками. - Сказал он хриплым голосом. -Сейчас я должна быть на работе. «Ложись обратно.»


 Е Мин поколебался, затем спокойно посмотрел на него своими темными зрачками и сказал хриплым голосом. -Сейчас я должен быть на работе."


 - Сейчас тебе нужно отдохнуть, - тихо сказал Мин Чун."


 Е Мин плотно сжал губы и холодно возразил. - Я согласился быть твоим любовником, а не на то, чтобы ты вмешивался в мою трудовую жизнь."


 Глаза Мин Чуна тоже похолодели. Он пристально посмотрел на Е Мина и через несколько секунд вдруг издевательски рассмеялся. -Мы деловые партнеры, так как это можно назвать "вмешательством"?"


 Он толкнул Е Мина на кровать и медленно улыбнулся. Его глаза излучали нечто опасное. - А мне лично нравятся послушные деловые партнеры. Если ты сделаешь меня несчастным, то я могу сделать то, что сделает несчастными других людей."


 Е Мин сузил глаза. -Ты мне угрожаешь."


 Мин Чун улыбнулся. -Если хочешь, можешь истолковать это и так."


 Е Мин выдохнул и тоже улыбнулся. -Почему тебя так волнует, отдохну я или нет? Ты ведь не беспокоишься обо мне, правда?"


 Выражение лица Мин Чуна на секунду застыло, затем он холодно произнес: -Не думай о себе так много."


 Не думай о себе так много…. Ах..... Е Мин несколько раз мысленно повторил эти слова. Потом он закрыл глаза и больше ничего не говорил.


 Может быть, я просто слишком высокого мнения о себе. Я думал, что мои извинения и мои объяснения будут иметь какое-то значение. Но сейчас я вижу, что, что бы я ни говорил, ты мне не поверишь.


 Ван Хэн был прав. Ты больше не тот человек, которого я когда-то знал. Нынешний ты меня совсем не любишь.


 А раз так, то и объяснять больше нет смысла.


 ********************************


 Е Мин отдыхал дома два дня. На работе вице-президент заботился обо всем, так что не было никаких больших проблем, если возникала какая-то необходимость, он мог справиться с ней по телефону.


 Мин Чун остался рядом с ним. Его отношение к Е Мину было очень холодным и не походило на заботу о больном человеке, а скорее на тюремного надзирателя, присматривающего за заключенным.


 В этот вечер Мин Чун принес еду, как обычно, для Е Мина.


 Е Мин посмотрел на тарелки перед собой, и в его глазах появилось ностальгическое выражение.


 Тогда, когда они встречались, Мин Чун часто готовил для него такие блюда. Хотя тогда он был моложе, но очень хорошо заботился о Е Мине. После окончания еды он мыл посуду, а затем просил близости…


 Когда становилось холодно, он беспокоился, что Е Мин замерзнет. Он был полон страсти, любви и заботы.


 Такая сладкая жизнь. Даже если бы они ничего не делали и просто были вместе, это все равно согрело бы его до душу. Но это тепло ушло вместе с этим человеком и в конце концов исчезло.


 Е Мин протянул руку и взял палочки для еды. Это все еще были знакомые ароматы. Боль пронзила его сердце. Тогда этот человек был таким хорошим, почему он не дорожил им больше?
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Глава 25.4 Умение злить людей



В то время он был на раздражен и не потрудился дать объяснения, и поэтому он сказал те обидные вещи.


 Е Мин поднял голову и увидел, что Мин Чун все еще сидит излучая холод. На этом знакомом и красивом лице не осталось ничего от прежней теплоты и эмоций.... У Е Мина внезапно пропал аппетит.


 Он слегка улыбнулся и сказал: - Вообще-то тебе незачем здесь оставаться. Я никуда не убегу."


 Мин Чун медленно повернул голову и прищурил глаза феникса. Его узкие губы приподнялись. - Что? Разве не ты хотел, чтобы я вернулся? Теперь, когда я вернулся, ты говоришь мне, что я не должен быть здесь. Есть ли хоть одно слово правды, которое исходит из твоих уст?"


 Е Мин поджал губы. Выражение его лица было насмешливым.


 Вот именно. Я действительно хотел, чтобы ты вернулся. Но не так... твое сердце не вернулось. Какой смысл оставлять здесь свою ненависть?


 Но в конце концов он ничего не сказал. Он только устало закрыл глаза и сказал: - Делай, что хочешь."


 Рука Мин Чуна внезапно сжалась, и в его сердце снова поднялся жар гнева. Он глубоко вздохнул, встал и захлопнул за собой дверь.


 Такое смиренное отношение со стороны Е Мина заставляло его рациональность доходить до крайности. Почему ты напускаешь на себя такой вид, как будто это я здесь не в своем уме? Когда ясно, что тот, кто является презренным подонком, - это ты!


 Почему ты больше ничего не объясняешь? Это потому, что ты думаешь, что больше не сможешь меня одурачить, так что ты даже не будешь утруждать себя оправданиями?


 Костяшки пальцев Мин Чуна заскрипели от напряжения. Он всегда относился к оправданиям Е Мина, как к пустяку... но теперь, когда этот человек даже не хотел говорить ему такие вещи, это еще больше разозлило его.


 Это было действительно жалко... он опустился до состояния, когда нуждался в сладкой лжи.


 *****************************************


 Через несколько дней Е Мин поправился и вернулся в компанию, чтобы возобновить работу.


 Сейчас дела у компании шли хорошо. Проекты обрели новую жизнь, и он был очень занят.


 В эти дни Мин Чун не так часто навещал Е Мина, что приносило ему облегчение.


 Сначала он действительно скучал по этому человеку и хотел снова быть с ним вместе, но сейчас ему хотелось убежать от него ...  Если оставаться рядом с Мин Чуном означало, что его будут ненавидеть, тогда какой смысл искать делать это? Если бы они могли спокойно провести этот год, это было бы к лучшему.


 Е Мин вел себя очень естественно. Он больше не пытался ничего объяснить Мин Чуну и не делал ничего необычного. Он выполнял роль идеального любовника. Даже если Мин Чун обвинял его в нелепых вещах, он только молча принимал это и не оправдывался. Его манеры были ровно такими, как у человека, которому все равно.


 Но чем больше Е Мин был таким, тем сильнее становилась ярость Мин Чуна. Он действительно хотел яростно сорвать эту бесстрастную маску с лица Е Мина!


 Как мог этот презренный подонок жить так мирно? Теперь, когда он обнаружил, что не может лгать ему, он даже не притворялся? Похоже, он ни о чем не сожалел.


 [888: если ты будешь продолжать в том же духе, разве ты не боишься, что Мин Чун действительно рассердится и просто уйдет?]


 [Е Мин: как он может уйти?  Кстати, ты знаешь, когда пары спорят, что больше всего злит людей?]


 [888: не задавай мне таких вопросов. Я не понимаю, как вы, глупые люди, думаете.]


 [Е Мин: ....]


 [Е Мин: больше всего людей злит не то, когда вы спорите, объясняетесь или не признаете свою вину, а когда ведете себя так, будто вам все равно. Если вместо того, чтобы спорить, ты скажешь: «Хорошо, все, что ты сказал, верно. Ты можешь думать все, что захочешь.» Твой партнер взорвется от гнева!]


 [888: как все сложно. И да, абсолютно всем понятно, что под словом "партнер", ты подразумеваешь Мин Чуна.]


  *****************************


 В этот день, когда Е Мин был на совещании, зазвонил его телефон. Когда он оглянулся, то увидел, что ему звонит Мин Чун. Мин Чун редко звонил ему днем. Может быть, что-то произошло? Е Мин велел всем обсудить это между собой, а затем вышел на улицу, чтобы ответить на телефонный звонок.


 Прозвучал холодный голос Мин Чуна. - Приезжай прямо сейчас."


 Е Мин нахмурился и тихо сказал: "Я в середине совещания. Я не могу уйти. Если нет ничего срочного, давай встретимся вечером."


 На другом конце провода на мгновение воцарилась тишина, после чего собеседник повесил трубку.


 Е Мин вернулся в зал заседаний и продолжил совещание.


 Затем, когда собрание подходило к концу, дверь резко распахнулась. Все в комнате подпрыгнули и обернулись посмотреть. Выражение лица Е Мина тоже изменилось. Мин Чун действительно пришел в компанию, этот человек никогда раньше здесь не появлялся!
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Глава 26.1 Переходный этап отношений



В дверях зала заседаний стоял Мин Чун. Позади него стоял встревоженный и испуганный секретарь Е Мина, который не смог ему помешать.


 Мин Чун когда-то работал здесь, так что несколько старых сотрудников все еще узнавали его. Однако тогда Е Мин чувствовал, что быть в отношениях со своим подчиненным-это не то, о чем следует рассказывать другим, поэтому их роман был хорошо скрыт.


 Таким образом, все удивлялись, что Мин Чун, который внезапно исчез тогда, внезапно появился снова, и никак не связывали это с Е Мином.


 Что же касается нынешней личности Мин Чуна, то он всегда был тихоней и никогда не публиковал свои фотографии или видео, так что мало кто знал о его нынешнем положении. Об этом знали лишь несколько высокопоставленных менеджеров компании.


 У Е Мина было плохое предчувствие, потому что прямо сейчас Мин Чун выглядел не совсем правильно. Он повернул голову и сказал вице-президенту Лю: "Сегодня мы закончим. Вы, ребята, выходите первыми."


 Хотя вице-президент Лю не был уверен, что происходит между Е Мином и Мин Чуном, но у него было ощущение, что их отношения были не простыми. Таким образом, сегодняшние действия Мин Чуна заставили его чувствовать себя очень обеспокоенным. Он поспешно собрал всех и закрыл за ними дверь.


 Е Мин увидел, что все они вышли, и вздохнул с облегчением. Он сказал Мин Чуну: "Что такого нельзя сказать по телефону?"


 Мин Чун холодно посмотрел на Е Мина. Похоже, ты очень удивлен ... ты боишься, что люди узнают о наших отношениях?


 Равнодушное отношение Е Мина недавно действительно вызвало гнев Мин Чуна, поэтому сегодня он не смог подавить свои чувства и бросился сюда.


 Но когда он прибыл, то получил только этот подозрительный вопрос от Е Мина.


 Мин Чун вдруг вспомнил, что пять лет назад, когда их отношения были на пике страсти, Е Мин никогда открыто не признавался их связи. Находясь в компании и перед посторонними, Е Мин никогда не проявлял никакой близости с ним. Он всегда сохранял свой образ "идеального президента" перед другими.


 В то время, хотя Мин Чун и не был счастлив, он не принимал это слишком близко к сердцу. Но сейчас…


 Конечно, Е Мин не хотел афишировать свои отношения с временным приятелем по траху. Потому что он никогда по-настоящему не заботился о нем, поэтому, конечно же, ему было все равно, как другие люди смотрят на него. И таким образом, как только они расстанутся, ему не придется нести никакой ответственности.


 Каждый раз, когда ты был со мной, ты никогда не думал о совместном будущем.


 Как он мог не понять этого тогда?


 Змея в груди Мин Чуна подняла свою уродливую голову.  Он холодно улыбнулся. -Похоже, ты очень боишься, что я приду?"


 Взгляд Е Мина был смущенным. Он не был уверен, о чем думает Мин Чун. Очевидно, в последнее время все было мирно, но почему он вдруг стал таким? Он поколебался, потом сказал: "Я не это имел в виду. Я просто чувствовал, что в этом нет необходимости. Если у тебя есть какие-либо потребности, ты можешь сказать мне прямо. Все, на что я согласился, я обязательно выполню."


 Мин Чун прижался ближе к Е Мину. Он опустил голову и посмотрел ему в глаза. - Неужели? Тогда прямо сейчас мне нужно, чтобы ты выполнил свое обязательство."


 Выражение лица Е Мина изменилось. -Сейчас день.- И они были в зале заседаний правления компании!


 Голос Мин Чуна стал угрожающим. -Разве ты только что не сказал, что выполнишь все, о чем договорился?"


 Е Мин подумал, что этот парень совсем сошел с ума. Но он все же заставил себя быть терпеливым и сказал: "У меня нет намерения отвергать тебя. Просто сейчас это неуместно. Я уже договорился, что приду сегодня вечером ... "


 Глаза Мин Чуна вспыхнули. Он схватил Е Мина за шею и с силой толкнул его к столу совета директоров. - К чему все это притворство? - насмешливо спросил он у самого уха. В прошлом тебе это очень нравилось...."


 Выражение лица Е Мина застыло. Раньше ... они действительно делали это тайно в офисе раньше. Однако это было ночью, когда в компании никого не было. Но сейчас был полдень, и дверь даже не была заперта.


 Самое главное, что тогда они были влюблены друг в друга, а сейчас, вероятно, его намеревались лишь унизить...


 Мин Чун схватил Е Мина за руки и прижал их сзади к стеклянному окну стола в зале заседаний, не давая ему сопротивляться. Он наклонил голову и поцеловал его в шею.


 Е Мин не думал, что Мин Чун действительно сделает это здесь. Его взгляд был сердитым, и он начал сопротивляться. Но он также боялся производить слишком много шума и привлекать внимание других людей. Поэтому и не смог вырваться из объятий Мин Чуна.


 Он чувствовал, что движения Мин Чуна становятся все более и более извращенными. В его глазах читалось крайнее унижение, а выражение лица было уродливым. Он сказал тихим голосом: "Прекрати это!"


 Мин Чун дышал ему в ухо. - Что ты скажешь, если мы позволим другим людям увидеть, что их вежливый и безупречный президент Лин на самом деле шлюха, которая не может жить без мужчины и каждую ночь раздвигает ноги, умоляя других людей трахнуть его. Если бы они знали, как ты думаешь, что бы они сказали ... "


 - Нет... - лицо Е Мина побледнело. У него было такое чувство, что Мин Чун действительно может это сделать, поэтому он был так напуган, что все его тело замерло. Он сказал тихим голосом: "Не будь таким..."


 Мин Чун посмотрел на испуганное лицо Е Мина. - О, значит, ты тоже умеешь чувствовать страх.…


 Глаза Е Мина покраснели. -Я уже сделал все, что ты хотел. Почему ты так себя ведешь?"


 Мин Чун схватила его за подбородок и, кусая губы, поцеловал. Он видел, как лицо Е Мина покраснело от гнева и страха, но в то же время он боялся сопротивляться слишком сильно и создавать шум, так что ему оставалось только беспомощно страдать.


 Да... это было правильно. Я сорву с тебя эту фальшивую и надменную маску. То, как ты выглядишь сейчас, вот чего ты заслуживаешь!


 Глаза Мин Чуна потемнели, и он тихо рассмеялся. -Если ты не хочешь, чтобы тебя обнаружили другие, тогда молчи. Хотя мне все равно, если ты не справишься... то каждый сможет оценить, насколько соблазнительным может быть президент Лин...."


 Е Мин посмотрел на него красными глазами. Его пальцы были сжаты так сильно, что побелели. Этот извращенный ублюдок!


 В это время внезапно раздался стук в дверь. - Президент Лин, можно мне войти? - раздался голос секретаря.


 Зрачки Е Мина расширились. Он изо всех сил попытался контролировать себя и сказать холодным голосом: "Нет, не сейчас!"


 Секретарь не вошел. Через некоторое время послышались удаляющиеся шаги.


 Е Мин облегченно вздохнул. А затем волна ужаса захлестнула его. Он мог думать только о том, как помешать кому-то обнаружить его и Мин Чуна вместе.


 Мин Чун опустил голову, и его смех был мрачным. -Похоже, я тебе не очень нравлюсь. Ты так боишься, что кто-то узнает о наших отношениях."


 Тело Е Мина задрожало. В его глазах была тревога и боль, и он сказал тихим голосом: "Это совершенно другое дело...."


 Он увидел холодные глаза Мин Чуна, и сердце его сжалось от невыносимой боли. Оказывается, в твоих глазах я такой человек. Наконец-то я знаю, как сильно ты меня ненавидишь ...


 И подумать только, я думал, что смогу вернуть тебя, как это нелепо и смешно.


 Е Мин издевательски рассмеялся. Через некоторое время его голос стал спокойнее. - Если ты ненавидишь меня, почему ты так упорно цепляешься за меня? Какой в этом смысл?"


 Мин Чун замолчал, и его лицо изменилось.


 Е Мин продолжал: "В любом случае, я не смогу получить твое прощение. Прямо сейчас ты уже отомстил мне, разве ты не удовлетворен?"


 Пальцы Мин Чуна сжались в кулак, и он задрожал.


 Очевидно, он достиг своей цели, этот человек, наконец, признал, что ему нет прощения, но почему он все еще не чувствует себя счастливым? Вместо этого он почувствовал еще большее удушье и боль.


 Неужели это то, чего он хотел?


 Хотел ли он отомстить Е Мину или хотел, чтобы он полюбила его? Чего же он хотел в конце-то концов?


 - "Динь! Почернение Мин Чуна -5, текущее значение почернения-45.]
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Глава 26.2 Я разрывая контракт



Мин Чун ослабил хватку и отступил назад. Удушливое чувство снова наполнило его грудь. Это был первый раз, когда он не сделал «этого» до конца.


 На самом деле он действительно хотел отбросить осторожность и продолжить. Но когда он увидел глаза Е Мина, то почувствовал внезапный ужас. Как будто, если он продолжит, то действительно может потерять этого человека…


 Таким образом, Мин Чун лишь холодно посмотрел на Е Мина. - Не забывай. До конца года еще очень далеко."


 Сказав это, он повернулся и ушел большими шагами.


 Е Мин холодно и спокойно отвернулся. Он встал и привел в порядок одежду, которая была в беспорядке. Подождав некоторое время, пока Мин Чун уйдет подальше, он тоже покинул зал заседаний.


 ****************************


 После этого дня Мин Чун несколько дней не выходил на связь с Е Мином.


 Е Мин не волновался. Он просто подготовил документы и стал ждать звонка Мин Чуна.


 888 увидел поведение Е Мина и подумал, что он действительно хороший притворщик. Тогда единственным, кто отчаянно нуждался в помощи Мин Чуна, был он сам, а теперь он просто собирается все бросить?


 [888: прошло всего три месяца, а ты уже передумал?]


 [Е Мин: Да. Если я не буду поднимать шум, маленький Мин действительно подумает, что у меня нет характера. Почернение уже значительно уменьшилось, так что теперь пришло время ему внимательно взглянуть на свои собственные чувства. Очевидно, что он любит меня до смерти, но он упрямо предпочел бы умереть, чем расстаться со своей гордостью.]


 [888: …..]


 [Е Мин: старший брат, тебе не кажется, что мне приходится нелегко? Я чувствую, что каждый день воспитываю ребенка. Усталость.JPG]


 [888: Я думаю, что с точки зрения ребячества никто не может победить тебя. Не вини других. Каждый раз, когда ты чувствуешь, что проходишь через трудности, ты должен задуматься о том, как возникло то почернение. Тогда ты сможешь обрести покой.]


 [Е Мин: .....]


 Когда Е Мин задумался, ему действительно захотелось заплакать от сожаления.


 Через неделю Е Мин наконец получил звонок от Мин Чуна. Он взял документы, которые подготовил, и приехал к нему.


 Мин Чун сидел на диване в гостиничном номере. Он холодно взглянул на него и сказал: "входи."


 Е Мин посмотрел на Мин Чуна. В его глазах мелькнула тоска, но потом он, казалось, принял решение и медленно вошел.


 Он не сел, как обычно, а положил документы на стол и встал напротив Мин Чуна. - Спасибо за твою помощь, но после некоторого тщательного рассмотрения я чувствую, что не имею права принимать ее. Это документы о передаче акций моей компании. Я готов продать свои акции по низкой цене. Все будет принадлежать тебе. Если нет проблем, то давайте отменим предыдущий контракт."


 Мин Чун не ожидал, что Е Мин скажет это. Его глаза стали опасно холодными. Он сказал, стиснув зубы: "Что. Ты. Сказал?"


 Е Мин мягко улыбнулся. Наконец-то ему удалось произнести эти слова. Это было чувство освобождения. Он улыбнулся и сказал: "Я думаю, что если между нами существует только ненависть, то нет смысла продолжать отношения. Это нехорошо ни для меня, ни для тебя. Давай ... расстанемся по хорошему."


 Мин Чун застыл на мгновение, прежде чем понял, что говорит Е Мин.


 Давай... расстанемся по-хорошему? Этот парень действительно хотел "хорошо расстаться" с ним?! Он снова хотел уйти от него? Когда он хотел, он получал, а когда не хотел, он просто выбрасывал его?


 За кого ты меня принимаешь? Ты думаешь, я твоя игрушка?!


 Мин Чун использовал все свои силы, чтобы сдержать свой яростный порыв, и категорично заявил: "Я отказываюсь!"


 Е Мин эмоционально посмотрел на него. Он подавил тоску в своем сердце и решительно сказал: "Я не прошу твоего разрешения. Я просто ставлю тебя перед фактом. Я свободный человек. Этот контракт не был законным с самого начала, а всего лишь частным соглашением между нами."


 - Однако, поскольку ты действительно обеспечил меня необходимым финансированием, я в ответ не хочу использовать тебя в своих интересах. Акции окупят все твои заботы."


 Сказав это, он повернулся и вышел.


 То, что не принадлежит ему... не должно быть тем, на что он может надеяться. Теперь они лишь вернулись к началу и исправили ошибки.


 Мин Чун не шелохнулся. Он услышал холодные слова Е Мина и увидел, как его спина удаляется.


 Он уже не в первый раз видел спину этого человека. Когда этот человек нуждался в нем, он притворялся, что любит его больше всего на свете. Как только он ему надоедал, то он колебаний вышвырнет его вон. Кому нужна была твоя компенсация?!


 Мин Чун почувствовал, как перед его глазами появилась красная пелена, как будто он вернулся на пять лет назад.


 Как только Е Мин собрался открыть дверь и уйти, к нему внезапно подбежал Мин Чун. Он отшвырнул его к стене и прижался к его лицу. Их носы почти соприкасались. Его голос прозвучал сквозь стиснутые зубы. –Я разве согласился... на твой уход?"


 Лицо Е Мина побелело, а взгляд стал ошеломленным. Неужели он действительно хотел уйти? Конечно, он этого не хотел ...  Он ведь ждал его уже пять лет.


 Все эти пять лет он думал о нем каждую минуту. Он думал, что если Мин Чун вернется, то он извинится перед ним и вернет его обратно. Но только когда время действительно пришло, он понял, что все, что он вообразил, было фантазией.


 Он даже не успел насладиться воссоединением, как жестокая правда ударила его по лицу. Человек, которого он ждал, вернулся... но в то же время уже никогда не вернется.


 Я не хочу покидать тебя. Но если я останусь, это будет еще больнее, так что лучше уйти и отпустить тебя.. а также отпустить себя.


 Эти сложные эмоции появились в глазах Е Мина. Он повторил еще раз: "Я уже сказал, я не прошу твоего разрешения. А сейчас, пожалуйста, отпусти меня."


 Эти слова заставили рассудительность Мин Чуна сломаться. Ты хочешь снова бросить меня? Как я могу тебе это позволить? Я когда-то поклялся, что как только вернусь, никогда больше не стану тем человеком, которого можно легко выбросить!


 Я больше не тот человек!


 Мин Чун приподнял уголок губ и крепко сжал запястье Е Мина, прижав его к стене. Он наклонил голову и поцеловал его. Его глаза были красными и полными ярости.


 Е Мин не ожидал, что Мин Чун вдруг сойдет с ума. Его целовали до тех пор, пока он не закричал. Место, где их губы соприкоснулись, было окрашено вкусом крови.


 Какой смысл продолжать в том же духе... Какой смысл...


 Е Мин с силой отбросил руку Мин Чуна. В следующее мгновение он с силой ударил его по лицу!


 Со звуком «па!» лицо Мин Чун пошатнулось. На его белой коже появился красный отпечаток руки. Этот звук был похож на щелчок выключателя, останавливающего всю его ярость.


 Грудь Е Мина поднималась и опускалась. Его глаза были полны боли, и он медленно открыл рот. В его голосе не было ни капли тепла. -Я когда-то сделал тебе плохо, но ты должен знать, что я тебе ничего не должен."


 Он замолчал, и на его губах появилась слабая улыбка. - Кто установил правило, что только потому, что мы вместе, мы никогда не можем расстаться?"


 -Кто установил правило, что только потому, что ты любишь меня, я должен любить тебя?"


 ПС Цена на большой абонимент упала на 20 рублей. Самое время купить главы
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Глава 27.1 Две возможности



-Кто установил правило, что только потому, что ты любишь меня, я должен любить тебя? - Е Мин посмотрел в глаза Мин Чуна и медленно заговорил.


Мин Чун стоял неподвижно, как статуя. От пощечины вся кровь в его теле превратилась в лед, заморозив все тело.


Последняя из его оставшихся фантазий и самообмана разбилась вдребезги в глубине его сердца.


Это верно ах... где было правило, что Е Мин должен был любить его? Именно он влюбился в этого человека и не мог смириться с тем, что его предали и бросили. Это был он, кто не мог принять потерю....


Глаза Е Мина были ледяными, однако его поведение казалось спокойным. Он поднял руку и аккуратно застегнул рубашку. Он поправил галстук и пиджак и вновь обрел свой прежний холодный и элегантный вид.


После этого он еще раз взглянул на Мин Чуна, прежде чем без колебаний повернуться и открыть дверь.


Мин Чун посмотрел на спину Е Мина, и из его глаз, казалось, потекла кровь. Он хотел остановить его, но не знал, почему не может пошевелиться. Слова Е Мина были подобны проклятию, парализовавшему его.


Когда-то он любил этого человека без всяких оговорок, надеясь получить его любовь в ответ....


Но что, если он не хочет любить его?


Любовь никогда не была чем-то справедливым. Точно так же, как он любил этого человека до самого мозга костей, этот человек не заботился о нем вообще.


Неужели он должен был вот так просто отпустить его? Позволить прошлым отношениям превратятся в пепел, а воспоминаниям никогда не возродится?


Если он это сделает, то вернется ли этот человек когда-нибудь?


Мин Чун пристально смотрел вперед. Даже несмотря на то, что он больше не мог видеть фигуру Е Мина, он все еще не мог отвести взгляд.


************************************


Е Мин вернулся домой и лениво лег на кровать.


888-й уже махнул рукой на этого человека, который не стоял бы, если бы мог сидеть, и не сидел бы, если бы мог лежать. По мнению людей, неряшливость была своего рода болезнью, и он решил, что болезнь Е Мина прогрессирует и, вероятно, не поддается лечению.


[888: сегодня ты сказал немало тарабарщины, и Мин Чун был одурачен тобой.]


[Е Мин: какая еще тарабарщина? Любовь изначально была несправедливой штукой~]


[888: мне кажется, ты забыл кое-что важное. Тогда он не гонялся за тобой безответно. Ведь на самом деле это ты был тем, кто преследовал его и развивал с ним романтические отношения. В то время ты часто говорил: "Я люблю тебя". Я подумал, что при таких обстоятельствах любовь должна быть справедливой. Очевидно, ты его разыграл. Ты исказил реальность, в угоду себе.]


[Е Мин: кхм…] Кажется, что 888 становится все более и более острым на язычок, что мне с ним делать....?


[Е Мин: У меня не было выбора, кроме как использовать этот метод. В конце концов, я хочу понизить почернение. Продолжать признавать свою вину явно неэффективно. Я не могу позволить ему чувствовать, будто я ему обязан. Нам нужно изменить ситуацию и сделать ее равным игровым полем, тогда все будет проще сделать.]


[888: тебе не кажется, что ты у него в долгу?]


[Е Мин: .....хахахахаха.]


Е Мин дотронулся до подбородка. Он подумал, что, как только Мин Чун остынет, то все обдумает. Будет два возможных исхода.


Первым было отпустить его. Так как Е Мин уже наговорил слишком много, большинство людей предпочли бы отступить и не продолжать цепляться за него.... Однако Е Мин чувствовал, что Мин Чун не захочет отпускать его. 100% уровень привязанности был чрезвычайно мощным, Е Мин уже испытал это в предыдущем мире. Если бы Мин Чун мог отпустить его, то он не почернел бы так сильно... так что оставалась только вторая возможность.


Даже если бы Е Мин больше не любил его, он все равно использовал бы все свои коварные методы, чтобы заполучить его. Почернение, вероятно, может временно даже увеличится.


Е Мин не пошел в компанию и начал жить беззаботной жизнью. Он чувствовал себя так, как будто получил вечный отпуск и болтал с 888.


[Е Мин: На самом деле быть президентом совсем не весело. Каждый день утомляюсь до смерти, и есть куча непослушных сотрудников, которыми нужно управлять. Я должен делать много вещей, чтобы заработать немного денег. Сколько вообще президентов высокие, богатые и красивые, как в корейских драмах? Большинство из них старые и уродливые с пивными животами. Честно говоря, быть содержанцем гораздо приятнее. Даже на кровати мне не нужно прилагать слишком много усилий.]


[888: ты должен повторить основные социалистические ценности.]


[Е Мин: .....]


[Е Мин: Кхе-кхе. На самом деле я думаю, что независимо от того, как сильно я стараюсь в этом мире, не похоже, что я могу забрать хотя бы один доллар, поэтому не стоит слишком копошиться~. На самом деле я очень трудолюбивый, страстный и честолюбивый юноша в душе!]


[888: Трудолюбивый, страстный и честолюбивый юноша, если я скажу вам, что Мин Чун готовит для вас "маленькую черную комнату", вы планируете вступить в бой?]


( "маленькая черная комната", классический романтический ход яндере, где главного героя/героиню заключает в тюрьму их партнер, чтобы заставить его / ее остаться с ним.)


Настроение Е Мина внезапно поднялось: как можно бороться с судьбой!?


888-й: да пошел ты!


Е Мин отдыхал в течение нескольких дней, тем временем приняв довольно много звонков от вице-президента Лю, спрашивающего его, почему тот не пришел в компанию. Но он продолжал изображать безразличие и даже сказал, что собирается на некоторое время уехать из города. Все остальное можно было передать людям Мин Чуна.


Как раз в тот момент, когда Е Мин уже купил билеты на самолет и собирался улететь, ему позвонил Мин Чун. Через мгновение он снял трубку.


- Я хочу увидеть тебя еще раз, - сказал Мин Чун.


Е Мин холодно ответил: "Я уже сказал тебе все, что хотел сказать в прошлый раз. Нет никакой необходимости встречаться снова."


- Голос Мин Чуна был очень спокоен, как будто он наконец-то все обдумал. Он сказал: "Тебе не нужно беспокоиться. У меня нет плохих намерений. Я тщательно обдумал все, что ты сказал, и думаю, что это логично. Прошло уже пять лет, в все, что случилось, уже в прошлом. Я согласен на твои условия, мы должны хорошо расстаться."


Е Мин замер. Он не ожидал услышать эти слова от Мин Чуна. Он заколебался на мгновение, а затем сказал: "Тогда почему ты хочешь снова увидеть меня?"


Мин Чун тихо рассмеялся. - В прошлый раз ты уехал в спешке и просто оставил документы. Однако, как ты знаешь, есть еще несколько формальностей в деле передачи компании. Нам лучше встретиться и все четко обсудить. Таким образом, в будущем мне не нужно будет снова беспокоить тебя по вопросам компании?"


Слова Мин Чуна были логичны и разумны. И его настроение казалось спокойным. У Е Мина не было веской причины отказываться, однако он все еще не очень хотел его видеть. -Я уже все подписал. Все, что касается компании, ты можешь обсудить с вице-президентом Лю."


Мин Чун вздохнул: "Он всего лишь вице-президент, в конце концов. Он знает не так много, как ты. Я знаю, что ты не хочешь меня видеть, но разве ты не можешь быть немного более ответственным? В конце концов, несмотря ни на что ... мы когда-то встречались, разве нужно быть таким бессердечным?"
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Глава 27.2 Ловушка за 200 лайков



Слова Мин Чуна заставили сердце Е Мина немного смягчиться. Затем он остановился и сказал: "Ладно. Я сейчас же приеду в отель."


-Я не в отеле. Сейчас скину тебе адрес."


Е Мин повесил трубку, и Мин Чун действительно написал ему адрес.


Это был пригород виллы города Джи. Во время строительства они были очень роскошными, а цены-высокими. Однако впоследствии большого спроса не было, и поэтому на самом деле было довольно много пустых вилл. Земля была большая, людей было мало, и не было общественного транспорта. Кроме людей, которые там жили, мало кто туда ходил.


К тому времени, когда Е Мин прибыл, было уже немного поздно. Он последовал указаниям Мин Чуна и припарковал машину в одном из гаражей виллы. Этот район, казалось, был построен недавно. Хотя все было очень чисто, не было никаких признаков жизни.


Мин Чун стоял у двери и ждал. Увидев его издалека, он изобразил улыбку. -Ты здесь.


Е Мин кивнул, выглядя немного смущенным, как будто он не мог понять, почему Мин Чун попросил его прийти сюда. Разве раньше они не встречались всегда в отеле? Он чувствовал что-то странное.


Мин Чун заметил его подозрения и улыбнулся. -С тех пор как я вернулся, я, вероятно, буду часто возвращаться в город Джи, поэтому я купил здесь дом. Этот район очень тихий, что мне очень нравится."


В глазах Е Мина появилось сложное выражение. Вообще-то раньше у Мин Чуна уже была квартира в городе Джи. Это была та самая, что купил для него Е Мин... но, конечно, если бы Мин Чун пошел туда сейчас, он бы только почувствовал себя неловко и униженно.


Мин Чун пригласил Е Мина войти. Хотя эта вилла была недавно построена, но она уже была тщательно и вдумчиво отремонтирована. Здесь было много мебели, и все казалось законченным. На полу лежал толстый ковер, и при ходьбе не было слышно шума. Это было очень роскошно и походило на дворец.


Мин Чун улыбнулся Е Мину и сказал: "Я внимательно просмотрел контракт, который ты оставил. Я думаю, что есть еще некоторые области, которые нуждаются в дальнейшем уточнении. Если возможно, давай подпишем все сегодня."


Сказав это, он достал документы, лежавшие на кофейном столике.


Мин Чун действительно уделял много внимания деталям и был гением бизнеса. Таким образом, все серые зоны в контракте были прояснены и гарантировали, что в будущем не будет никаких конфликтов или путаницы.


Хотя он чувствовал, что его действия были немного чрезмерными, тем не менее это все равно принесло Е Мину облегчение. Похоже, у Мин Чуна не было никакого намерения общаться с ним в будущем.


Это было хорошо.


Е Мин без колебаний вздохнул и улыбнулся. -Есть что-нибудь еще?"


Мин Чун выглядел сугубо деловым человеком. Он задал Е Мину еще несколько вопросов, все они были связаны с управлением компанией. Е Мин медленно опустил свою защиту и осторожно отвечал. С тех пор как он решил сдать компанию, он ничего не держал в секрете.


После этого дня они, скорее всего, больше не увидятся.


Примерно через час Мин Чун улыбнулся и сказал: - Хорошо... завтра я отправлю людей в компанию, чтобы завершить передачу. Все остальное я спрошу у вице-президента Лю. Больше никаких проблем быть не должно."


Е Мин кивнул. "Поскольку это так, то я ухожу."


Мин Чун на мгновение замолчал, словно пребывая в нерешительности. Было выражение тоски, которое появилось в его глазах. В конце концов он сказал: "Уже довольно поздно. Почему бы тебе не поужинать перед отъездом?"


Е Мин не хотел оставаться, чтобы поесть с Мин Чуном. Они уже пережили столько недоразумений и причинили друг другу столько боли. Не было смысла продолжать эту неловкость. Он встал и сказал: -В этом нет необходимости."


Мин Чун не пытался остановить его, как раньше, и фактически не делал никаких действий, кроме легкого вздоха. - Похоже, что ты действительно не хочешь видеть меня снова."


Е Мин увидел страдания Мин Чуна, и его сердце смягчилось. Если Мин Чун будет продолжать насиловать или унижать его, он рассердится. Но так как Мин Чун действительно казался раскаявшимся, то ему стало жаль его. Ведь изначально именно он первым обидел Мин Чуна. Поэтому он поколебался, а потом сказал: - не говори так.


Мин Чун посмотрел на него и медленно произнес: - Тогда останься и поешь со мной. В конце концов, после этого мы больше не увидимся."


Е Мин стоял на месте. Он немного ошеломленно смотрел на человека, стоявшего перед ним. Глаза красивого юноши, полные надежды и ожидания, смотрели на него... этот вид Мин Чуна заставил его вспомнить себя много лет назад. Тогда они были счастливы вместе.


Мин Чун того времени всегда любил и баловал его. Когда он чего-то хотел, он тоже смотрел на него таким взглядом и никогда не принуждал его ... и уж точно никогда не выказывал холодное или ненавистное выражение лица, не говорил ничего, что могло бы унизить его.


Вот так просто.


Е Мин поколебался, потом сказал: "Хорошо."


В глазах Мин Чуна появилась вспышка света. Он улыбнулся и встал. - Подожди здесь. Я пойду готовить.


Выражение лица Е Мина было сложным, но он мог только сесть обратно.


Мин Чун внезапно встал и начал готовить. На первом этаже была кухня открытой планировки. Е Мин сидел на диване и мог видеть фигуру с широкими плечами, высокой спиной и узкой талией. Этот образ был точно таким же, как в те далекие годы.


Он взглянул один раз и больше не осмелился. Он боялся, что это его тронет. Его не могла обмануть эта прекрасная фантазия.


Ведь все это уже было в прошлом.


Через некоторое время Мин Чун поставил тарелки на стол. Он приготовил несколько простых блюд в западном стиле. Они выглядели восхитительно и стильно, Мин Чун даже налил два бокала красного вина.


Они сидели друг против друга на столе. Это выглядело почти как свидание.


Глаза Е Мина вспыхнули от волнения.


Мин Чун также сказал с некоторым волнением: "Мы уже давно не сидели так."


Е Мин улыбнулся и сказал: "Да."


Никто не знал, как сильно он хотел сидеть вот так с человеком, которого любил, чтобы поесть. Но когда человек, с которым он хотел это сделать, наконец вернулся... он уже не любил его.


Он не мог винить Мин Чуна за это. Никто не установил правила, что Мин Чун должен ждать его.


Мин Чун сделал паузу, а затем пристально посмотрел на Е Мина и спросил: "Теперь, когда ты продал компанию, каков твой следующий шаг?"


-У меня нет никаких планов. В краткосрочной перспективе я просто хочу попутешествовать. Это неплохая идея-немного отдохнуть."


Мин Чун улыбнулся. Он поднял свой бокал с вином и сказал: "Хотя у нас были некоторые недоразумения в прошлом, тем не менее мы когда-то были любовниками. Поэтому я желаю тебе счастливого пути и приятного времяпрепровождения."


Е Мин увидел, что Мин Чун был так щедр, и его настроение стало намного лучше.


Вот именно. Так все и должно было быть. Теперь, когда они встретились и все обсудили, вся любовь и ненависть остались в прошлом. Все те вещи, которые они не могли отпустить, были отпущены. Узлы в сердце были развязаны. Лучше и быть не может.


Он тоже поднял бокал, улыбнулся и сказал: "Спасибо."


Глаза Мин Чуна потемнели, когда он смотрел, как Е Мин пьет. Обе его руки лежали на столе, губы подергивались. - Поскольку мы не можем быть любовниками, мы все еще можем быть друзьями. Если бы все действительно было так... как хорошо было бы ... "


Е Мин был сбит с толку. Он не понял, что тот имел в виду.


Мин Чун опустил стакан. Его красивое лицо улыбалось, а темные глаза медленно становились непостижимо глубокими. Он приподнял тонкие губы и медленно произнес: - Потом я снова подумал об этом и вдруг подумал, что если я просто отпущу тебя вот так, то на самом деле все еще не буду удовлетворен. Поэтому я передумал и решил, что будет лучше, если ты останешься ... "


Е Мин посмотрел в глаза Мин Чуна и подумал, что что-то не так. Внезапно он встал! Однако его разум был словно в тумане, и все его тело чувствовало, что у него нет никакой энергии. Если он не схватится за стол обеими руками, то свалится на пол!


Он уставился на Мин Чуна, и гнев хлынул из его глаз. Он стиснул зубы и сказал: "что... ты положил в вино? .. "


Мин Чун тоже посмотрел на него глубокими глазами и вытер рот салфеткой. Движение было очень грациозным. - Я сам приготовил для тебя эту еду, - тихо сказал он. - Тебе надо больше есть."


Как мог Е Мин быть в настроении поесть? Его глаза горели огнем. Он не думал, что Мин Чун будет использовать такой презренный метод! Он повернулся, чтобы уйти. Если он сейчас не уйдет, кто знает, какие еще безумные вещи сделает Мин Чун!


Но в его теле совсем не было сил. Каждый шаг был чрезвычайно труден. Он даже не успел дойти до двери, как упал на землю.


Е Мин яростно прикусил губу. Он заставил себя встать и медленно двинулся к двери, тяжело упав на нее. Он протянул руку, чтобы взяться за ручку, но дверь была заперта. Это был электронный замок, он не мог открыть его... его глаза были полны отчаяния. Внезапно он вспомнил, что телефон у него в кармане. Он достал его и приготовился позвать на помощь однако когда он посмотрел он увидел что не было сигнала!


Прямо сейчас, как Е Мин мог не понять, что Мин Чун устроил ему ловушку.
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Глава 28.1 Клетка



Мин Чун отложил нож и вилку и вытер салфеткой уголок рта. Он встал и медленно подошел к Е Мину. Он наклонился и протянул руку. - Тебе нужна моя помощь? - спокойно спросил он."


Е Мин посмотрел на него с яростью. - Па!- Это был звук удара по лицу Мин Чуна! Он стиснул зубы и хрипло сказал: "чего ты хочешь... я уже дал тебе компанию, отпусти меня…"


Мин Чун убрал руку, и его глаза феникса заискрились от смеха. -Почему ты хочешь уйти? Разве не хорошо быть рядом со мной? Я не несправедлив. Все, что ты мог бы мне дать, я верну тебе и даже больше. Мы можем быть такими же, какими были раньше."


Глаза Е Мина были красными. Даже в самых смелых мечтах он не мог себе представить, что Мин Чун будет использовать такие безумные и коварные методы. И он все еще осмеливался говорить, что все будет как прежде?


Мин Чун опустил глаза и сказал глубоким голосом: "Кроме того, ты уверен, что хочешь уйти отсюда? Разве президент Лин не боится потерять лицо?"


Гнев Е Мина выплеснулся наружу. Он стиснул зубы и с болью произнес: - Ты ... развратник…"


На губах Мин Чуна играла улыбка, однако его темные глаза были полны безумной паранойи. "И что?"


Если невинный и добрый человек может по глупости потерять все, то я лучше буду развратным злодеем. Так я, по крайней мере, смогу получить все, что мне нужно, включая тебя.


Е Мин уже так сильно кусал губы, что они кровоточили. Он смотрел на Мин Чуна мертвыми глазами и ничего не говорил.


Мин Чун заметила его взгляд и сказал: "Похоже, тебе не нужна моя помощь."


После этого он повернулся, вернулся к обеденному столу и продолжил есть.


Е Мин был так зол, что ему хотелось упасть в обморок, но он не хотел просить Мин Чуна о помощи. Поначалу ему удавалось сохранять ясность, но теперь его сознание медленно угасало. Он сказал слабым голосом: "Отпусти меня, отпусти меня ... "


Мин Чун встал и подошел к нему. Он наклонился, схватил его за подбородок и уставился на красивое лицо этого человека, о котором так долго мечтал, и его глаза потемнели.


С того момента, как ты вошла в это место, забудь о том, чтобы оставить меня. Ты-можешь быть только моим.


- "Динь! Почернение Мин Чуна +10, текущее значение почернения равно 55.]


Мин Чун поднял Е Мина и понес его на второй этаж. Е Мин схватил Мин Чуна за галстук и не дал ему уйти.


Мин Чун с любовью посмотрел на него. Почему ты не был таким с самого начала? Не зли меня, не изменяй мне, не предавай меня. Если бы ты всегда был таким послушным, как это было бы хорошо ... почему ты заставил меня так с тобой обращаться?


Он слегка улыбнулся. -Если ты скажешь, что любишь меня, я помогу тебе."


Глаза Е Мин были ошеломленными и бездушными. Он без колебаний передразнил слова Мин Чуна: "я люблю тебя...."


Мин Чун улыбнулся. Он наклонил голову и с силой поцеловал Е Мина в губы.


Кого волнует, что мои методы подлые и коварные. Самое главное-это результат. Кого волнует, что ты обманщик-плейбой? В конце концов, ты все еще принадлежишь только мне. И я никогда больше не дам тебе возможности предать меня!


*******************************


[Е Мин: хмм.....]


[888: что?]


[Е Мин: люди ... действительно полны противоречий. Пребывая_В_Размыщлениях.JPG]


[888: …..] - О чем говорит этот подонок?


[Е Мин: я столько раз говорил "Я люблю тебя", но он не верил в это.... Но как только я не говорю этого, он придумывает все эти способы, чтобы заставить меня сказать это. Если блинчик упадет с небес, мы продолжим думать, что это ловушка, и только тот, что мы получим с помощью экстремальных методов, мы примем как надежный. Тебе не кажется, что это очень противоречиво? Почему ты не можешь просто поверить, что блины падают с небес? Некоторые люди выигрывают в жизни! Это называется удача ^_^]


[888: Какая еще удача… Очевидно, это бонус за несчастья в восьми жизнях. Он, должно быть, разрушил мир в прошлой жизни, чтобы встретить кого-то вроде тебя в этой.


***


Е Мин чувствовал, что его тело было очень тяжелым и бессильным. Он не мог двигаться без усилий. Похоже, Мин Чун был очень осторожен и боялся, что он убежит. В конце концов, он был взрослым человеком, и если бы он действительно сопротивлялся, это было бы опасно и трудно.


Е Мин попытался встать с кровати, но не смог устоять на ногах и упал на землю. К счастью, земля была покрыта толстым ковром, так что не было больно.


Он открыл дверь и, ухватившись за перила, медленно спустился по лестнице. Он увидел, что Мин Чун уже приготовил завтрак внизу. Услышав какое-то движение, он поднял голову и с улыбкой посмотрел вверх. - Ты проснулся."


Е Мин холодно посмотрел на него. Он молча направился к двери. Входная дверь была заперта, поэтому он начал ходить вокруг, ища выход.


Мин Чун обнял его сзади за талию. Он положил подбородок на плечо и тихо сказал: "только я знаю пароль. Кроме того, не пытайтесь открыть окна. Ты не можешь выбраться."


Сердце Е Мина похолодело. Вначале он думал, что Мин Чун купил дом, потому как хотел обосноваться... Но это было вовсе не для удобства, а чтобы поставить клетку и поймать его в ловушку!


Но ... как он посмел!


Е Мин глубоко вздохнул и попытался успокоить огонь в своем сердце. Он изо всех сил старался говорить спокойным голосом: "Отпусти меня, и я не просто забуду об этом."


Мин Чун поцеловал его в шею, и его теплое дыхание коснулось лица Е Мина. - Ты действительно думаешь, что я отпущу тебя? - тихо спросил он со смехом."


Губы Е Мина были бледны. Как раз в этот момент он предпринял последнюю отчаянную попытку. У него не было особой надежды. Если Мин Чун осмелился посадить его в клетку, то было ясно, что он в отчаянии. Он стиснул зубы и сказал: "Разве ты не думал о последствиях моего исчезновения?"


Мин Чун слегка улыбнулся. - Какие последствия? Я уже провел расследование. Сейчас у тебя не так много близких людей. И ты ранее сказал вице-президенту Лю, что хочешь путешествовать и отдыхать. Ты также лично передал мне компанию. Я должен поблагодарить тебя за сотрудничество со мной до такой степени... я не думаю, что кто-то будет беспокоиться о твоем местонахождении в краткосрочной перспективе."


Е Мин не думал, что Мин Чун включил все это в свои планы. Очевидно, он уже некоторое время строил козни. - А что, если кто-то попытается связаться со мной?"
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Глава 28.2 Имитация деятельности



Мин Чун сказал: "я уже использовал твой телефон для отправки текстовых сообщений некоторым из твоих близких друзей, написав, что ты продал компанию, и твое настроение не очень хорошее, поэтому ты хочешь выйти в мир и оставить дела позади на некоторое время. Я сказал, что в ближайшее время ты не будешь использовать этот номер мобильного телефона, и что по возвращении ты свяжешься с ними."


Сказав это, он взял Е Мина за подбородок и повернул его голову. Он посмотрел ему в глаза и сказал, улыбаясь: "так что ты можешь расслабиться и жить здесь со мной. Просто доверься мне, я все улажу."


Лицо Е Мина было бледным, и он протянул руку, чтобы ударить мин Чуна, Но Мин Чун схватил его за запястье. -Не трать свою энергию на бесполезную борьбу. Ты должен поберечь свою энергию для спальни, не атк ли?


Е Мин бушевал: "Ты…"


Мин Чун увидел сердитый вид Е Мина. Его красивое и бледное лицо, его розовые губы, слегка приоткрытые и дрожащие... он вдруг подумал, что этот человек чрезвычайно соблазнителен, когда сердится, и он не мог удержаться, чтобы не опустить поводок и не поцеловать его. Он крепко держал Е Мина за талию, прижимая его к себе. Он целовал Е Мин до тех пор, пока тот почти не мог дышать, прежде чем отпустить его.


Все тело Е Мина чувствовало себя бессильным. Он чуть не упал на землю. Мин Чун просто поднял его и положил на диван. - Сначала позавтракай, - мягко сказал он. - Нет, я бы сказал, это обед."


Глаза Е Мина были красными. Его грудь быстро поднималась и опускалась, а глаза были полны печали и разочарования.


Неужели этот человек действительно не понимает, что делает? Неужели он действительно хочет, чтобы я его возненавидел? Да ... он обидел его первым, но отомстить ему до такой степени за что-то подобное ... это заставило его усомниться в своей любви к этому человеку.


Неужели ты хочешь полностью уничтожить все мои прекрасные воспоминания?


Мин Чун погладил Е Мина по лицу и увидел холодное разочарование в его глазах. Неописуемая боль поднялась в его сердце, но он быстро подавил ее своим нежеланием отпускать его.


Теперь ты меня ненавидишь? Тогда ты понимаешь, как сильно я ненавидел тебя тогда?


Как сильно я люблю тебя, так же сильно и ненавижу.


Мин Чун насмешливо рассмеялся, а затем повернулся и принес ему обед.


Е Мин не хотел драться с едой. Только с полным желудком он мог придумать способ сбежать. Мин Чун не мог оставаться здесь все время.


Мин Чун с улыбкой наблюдал, как Е Мин ест. Он знал, о чем думает Е Мин. Однако он был очень уверен в окружении. Это была клетка, которую он тщательно построил для Е Мина. Сбежать было невозможно.


У обоих были свои мысли, но, по крайней мере, сцена была мирной.


После обеда Мин Чун начал сближаться с Е Мином, но, принимая во внимание, что они сделали это жестоко только накануне вечером, он не делал ничего сверх меры. Перед уходом он поцеловал Е Мина в лоб и сказал, как муж, оставляющий жену дома: " послушно оставайся в доме. Я постараюсь вернуться домой сегодня пораньше."


Е Мин холодно сказал: "Если ты не вернешься, это тоже меня устроит."


Мин Чун поднял бровь и сказал с притворной печалью в голосе: "Если ты будешь говорить так, мне будет очень грустно...."


Е Мин холодно рассмеялся.


Он подождал, пока Мин Чун уйдет, а затем начал тщательно осматривать дом, пытаясь найти способ сбежать. Его расследование было очень тщательным, но это место было создано Мин Чуном как стальная крепость. И входная дверь, и балкон были заперты цифровыми замками, и только Мин Чун мог их открыть. Повсюду были камеры. Все окна были сделаны из закаленного стекла, если ударить их стулом, то сломается последний. Даже все вентиляционные отверстия были закрыты, и воздух контролировался центральным кондиционером.


Е Мин так устал, что тяжело задышал… хотя все его действия были безрезультатны.


[Е Мин: мне так грустно. Эти камеры действительно раздражают. Даже если я один, я должен имитировать деятельнсоть.]


[888: если вы хотите получить награду, вы должны готовы принести жертву. Когда вы узнали о "маленькой черной комнате", разве вы не думали о последствиях круглосуточного наблюдения?]


[Е Мин: .....]


[Е Мин: как бы то ни было, одного раза должно быть достаточно. Я поищу еще полчаса, а потом вернусь в свою комнату и лягу спать!]


[888: ......] этот подонок не может продержаться даже часа!


Е Мин огляделся по сторонам и наконец сдался. Он яростно смахнул все со стола на пол и лег на диван. Он отвернулся от камеры, которая не могла запечатлеть выражение его лица.


[Е Мин: задание выполнено! Теперь я успешно переломил ситуацию и стал жертвой.]


[888: …….]


[Е Мин: я ведь бросил его всего один раз, да? Он же посмел посадить меня в тюрьму! Очевидно, его косяк посолиднее. В будущем, когда он поднимет тот факт, что я играл с ним, я могу использовать это, чтобы ударить его по лицу, ха-ха-ха! Отныне человек, занимающий нравственную позицию, - это я!]


[888: ….] Он действительно хотел забить этого человека до смерти.


Е Мин заснул счастливым сном. Когда он проснулся, был уже вечер.


Он почувствовал, как кто-то целует его. Он медленно открыл глаза, и ему потребовалось некоторое время, чтобы зрение прояснилось. Он увидел красивое лицо Мин Чуна, его глаза похолодели, и он быстро повернул голову.


Мин Чун не возражал. Он опустился на колени и крепко обнял Е Мина. Он погладил его по шее и сказал: "Иди и поешь."


Е Мин ничего не сказал. Прямо сейчас он чувствовал, что не может общаться с Мин Чуном!


После еды Мин Чун отвел его в спальню. Он прижал его к кровати и сделал это один раз, "кормя" его нижнюю половину, пока она не наполнилась, заставляя все тело Е Мина дрожать от гнева.


После акта Мин Чун держал Е Мина в своих объятиях. Лицо Е Мина ничего не выражало, и через некоторое время он сказал хриплым голосом: "Ты хочешь отомстить мне до так сильно? Только потому, что я однажды бросил тебя?"


Мин Чун помолчал, а потом тихо сказал: - да.


Е Мин закрыл глаза, как будто он был крайне разочарован в другом человеке. Больше он ничего не сказал.


Мин Чун наслаждался ощущением тепла в своих объятиях. Крепко прижимая к себе этого человека, он чувствовал его присутствие рядом с собой.


На самом деле, когда Е Мин задал этот вопрос, первым побуждением Мин Чуна было сказать "нет".


Потому что в тот момент он не мог не признать, что на самом деле это была не просто месть. Если это только потому, что его бросили и разыграли, будет ли он помнить об этом вечно?


Было ли это только из-за ненависти? Тогда было бы достаточно украсть его компанию и все, чем он владел.


Нет, тот факт, что я не могу забыть, все потому, что... я все еще люблю тебя.


Мин Чун закрыл глаза. Причина, по которой я вернулся, заключается в том, что я хотел заполучить тебя еще раз…


Да, это была настоящая причина, по которой я вернулся.


Месть была только предлогом, который я использовал, потому что я не могу позволить тебе знать, что я все еще люблю тебя. Тогда ты снова будешь использовать меня, снова будешь лгать мне, снова уйдешь.…


Ты будешь относиться ко мне как к существу, которое больше не имеет значения.


- "Динь! Почернение Мин Чуна -10, текущее значение почернения-45.]

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 28.3 Правда всплывает



Хотя Мин Чун и заключил Е Мина в тюрьму на вилле, однако он не ограничивал его передвижения. Вилла была очень большой, с тремя уровнями и подвалом, удобства были полными. Когда Мин Чун был дома, он иногда брал его с собой на прогулку, однако они не уходили далеко от дома, чтобы у Е Мина не было шанса сбежать.


Поначалу Е Мин делал вид, что не отказался от идеи побега, однако Мин Чун был чрезвычайно осторожен и не давал ему никаких шансов, поэтому он медленно отказался от этого притворства.


888 был очень недоволен этим.


[888: только не говори мне, что ты собираешься продолжать в том же духе вечно?]


[Е Мин: как можно? Я еще не сдался! Я на мгновение скрою клыки, потому что пока не могу найти способ сбежать.]


[888 холодно рассмеялся: если хочешь, я помогу тебе заявить в полицию?]


[Е Мин: .......]


[Е Мин: Хм, дяди-полицейские очень заняты, нет никакой необходимости беспокоить их из-за таких пустяков, верно? И в любом случае обращение в полицию не избавит нас от корня проблемы. Ты должен дать нам немного времени вместе, я смягчу его отношение и заставлю его почувствовать себя виноватым. Потом последует следующий шаг.]


[888: Тогда каков твой следующий шаг?]


[Е Мин: я так долго отсутствовал. Нормальные люди не будут беспокоиться, однако есть один человек, который определенно забеспокоится! Я жду моего подкрепления. Он обязательно придет, чтобы спасти меня! ^_^]


[888: …..]


Более десяти дней прошло... Мин Чун укладывал Е Мина спать и вдруг услышал шум, доносившийся снаружи.


Глаза Мин Чуна похолодели. Он встал и подошел к окну, чтобы посмотреть, и его лицо изменилось. Это Ван Хэн пытался вломиться к ним! Неизвестно, как тот это место, но телохранители, которых Мин Чун прятал вокруг виллы, немедленно вышли, чтобы остановить его.


Ван Хэн не мог приблизиться, поэтому он поднял голову, посмотрел на Мин Чун и закричал: "Это ты запер Сюаньвэня?"


Е Мин услышал этот звук и встал. Он также увидел Ван Хэна снаружи, и выражение радости появилось на его лице.


Ван Хэн увидел Е Мина в то же самое время. С выражением отчаяния он сказал: "Сюаньвэнь, я знал, что ты здесь!- Сказав это, он хотел броситься внутрь, но телохранители повалили его на землю!


События того дня перевернулись с ног на голову. На этот раз именно он не мог приблизиться к этому человеку!


Мин Чун увидел красные и злые глаза Ван Хэна, и его взгляд стал ледяным.


Он пристально посмотрел на Е Мина и нежно поцеловал его в губы. Он смиренно спросил "Ты, кажется, очень рад его видеть?"


Е Мин холодно посмотрел на него и ничего не ответил.


Мин Чун беззаботно рассмеялся. Он повернулся и отдал приказ. - Приведите его сюда."


Ван Хэна завели телохранители. Из-за потасовки, его одежда была перепачкана, а лицо покрыто грязью. Вид у него был довольно жалкий.


Он увидел, как Мин Чун и Е Мин спускаются по лестнице. Он хотел было броситься ким, но его снова остановили телохранители. Выражение его лица изменилось, и множество мыслей промелькнуло в его мозгу. Когда Е Мин исчез, он подумал, что что-то не так. Хотя другие люди не обращали на это особого внимания, он никогда не сдавался в поисках Е Мина.


Хотя на поверхности все казалось нормальным, однако он все же нашел доказательства того, что Е Мин, скорее всего, никуда не уезжал, а затем с помощью различных подсказок нашел это место. Оказывается, он действительно попал в плен к Мин Чуну!


Мин Чун действительно сделал такую извращенную и безумную вещь… даже Ван Хэн не ожидал этого.


Ван Хэн знал, что он не может быть импульсивным. Он боялся, что Мин Чун причинит вред Е Мину, поэтому серьезно сказал: "Ты не должен так с ним обращаться. Если это все из-за того, что случилось тогда, тогда ты должен винить меня. Это я за ним гнался, но он никогда не соглашался."


Мин Чун усадил Е Мина на диван, а затем сел рядом с ним. Он сложил руки на коленях и сказал, улыбаясь: "Ты уже говорил мне все это раньше. Если это все, что ты хочешь сказать, тогда уходи."


В этот момент Мин Чун понял, что Е Мин и Ван Хэн сейчас не вместе. Однако сцена, которую он увидел тогда, была подобна ножу, который он не мог вытащить из своего сердца.


И дело было не только в этом, но и в эмоциях Е Мина. Даже если бы не было Ван Хэ, был бы какой ни будь Чжан или Ли.... Он был из тех людей, которые никогда ни к кому не относятся с настоящими эмоциями. В конце концов, вероятно, между ним и Ван Хэном не было большой разницы в отношении к ним Е Мина.


Они были всего лишь несчастными глупцами, влюбившимися в этого непостоянного и презренного человека.


Ван Хэн также знал, что этих слов было недостаточно, чтобы тронуть Мин Чуна. Он посмотрел на Е Мина, который сидел молча, не двигаясь. Его лицо было бледно-белым, и он был одет в спальный халат. На шее у него было много синяков и шрамов ... несмотря ни на что, он не мог позволить Мин Чуну так обращаться с ним!


Глаза Ван Хэна вспыхнули сложным чувством. Он поджал губы, а затем сказал: "Ты уже знаешь, что тогда это я пригласил Сюаньвэна на свидание. Но знаешь ли ты причину, по которой он согласился приехать? Потому что он хотел сказать мне, что больше не хочет, чтобы я его искал. Он сказал, что уже нашел кого-то, с кем хотел бы быть вечно. Этим человеком был ты."


Мин Чун ни на секунду в это не поверил. - Твои навыки сказчоника не так уж плохи, - холодно заметил он. - Ты можешь продолжать."


Ван Хэн посмотрел на него и глубоко вздохнул. - Было несколько вещей, которые я не хотел говорить изначально, но теперь у меня нет выбора. В конце концов, они несколько постыдны, так что Сюаньвэнь, вероятно, не сказал их. Но сейчас я все расскажу. Если ты не веришь мне и хочешь относиться к этому как к сказке… меня это тоже устроит."


- Сюаньвэнь сказал мне, что хочет съехаться с тобой и жить спокойно. Однако я не хотел отпускать его. Кроме лица, что еще у тебя было? Ты не был зрелым и не был успешным. Ты был подозрительным и чувствительным, посредственным молодым человеком, голова которого была полна пустой страсти. Как ты мог быть достоин того, чтобы он остепенился? Я был очень зол, поэтому … я нарочно напоил его и попытался изнасиловать."


Мин Чун внезапно выпрямился. - Его голос стал мрачным и холодным. -Что ты сказал?!"


Ван Хэн насмешливо рассмеялся. Он посмотрел на Е Мина и увидел, что у Е Мина по-прежнему не было ни следа эмоций. Затем он сделал еще один глубокий вдох и продолжил: - Итак, когда ты подошел, ты случайно застал нас целующимися. С твоего ракурса ты мог видеть только мое лицо, верно? На самом деле это была всего лишь моя попытка поцеловать его ... Кроме того, в то время я видел тебя и намеренно хотел использовать это, чтобы спровоцировать ссору. Я хотел, чтобы ты все неправильно понял и порвал с ним, чтобы таким образом я мог показать Сюаньвэню, каким незрелым ребенком ты был."


Руки Мин Чуна были сжаты в кулаки. Его глаза были полны холодной ярости. - Продолжай.


Ван Хэн так много, что не было никакого смысла скрывать что-либо дальше. Он продолжил: "В то время Сюаньвэнь не знал, что ты приходил. Он продолжал сопротивляться мне, а затем ушел в гневе. Я сделал так много неправильных вещей и думал, что это конец, однако вскоре я услышал, что вы расстались, и что ты даже уехал из города. Все произошло так, как я и планировал."


- Сначала я думал, что Е Мин наконец проснулся и вернулся, однако в эти годы он всегда дистанцировался от меня и никогда не отвечал взаимностью. Я знаю, что он всегда винил меня за то, что случилось. А потом, как только ты вернулся... он снова сошелся с тобой. Разве не ясно, кто тот человек в его сердце?"


-Даже когда его компания была в опасности, я предложил ему свою помощь, но он отверг меня и даже спрятался от меня. Из-за того случая, я даже не мог с ним дружить. Это правда о том, что случилось много лет назад. Я не знаю, почему вы расстались... но, по крайней мере, когда Сюаньвэнь был с тобой, он никогда не предавал тебя."


Ван Хэн серьезно посмотрел на Мин Чуна и сказал: "Если это причина, по которой ты мстишь Е Мину, то ты не можешь быть более неправ!"
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Глава 29.1 Виноват только я



Мин Чун посмотрел на Ван Хэна красными глазами. Его руки были сжаты так сильно, что побелели. Он с огромным усилием подавил свои чувства и сказал сквозь стиснутые зубы: "Он никогда не рассказывал мне об этом."


 Ван Хэн повернул голову и посмотрел на Е Мина. Его глаза были полны глубоких эмоций, и он тихо произнес: "Это, вероятно, потому, что он хотел оставить мне последний кусочек достоинства…"


 До этого Е Мин был совершенно спокоен, но сейчас спокойно сказал - Ты был слишком импульсивен. А также… это не то дело, о котором стоит рассказывать каждому."


 Признание того, что это все правда, заставило разум Мин Чуна сломаться! Он встал и направился к Ван Хэну. В этот момент его гнев заставил его покраснеть, и он хотел убить этого человека! Он поднял кулак и собирался ударить его!


 Ван Хэн знал, что после этого рассказа, Мин Чун не сможет легко его отпустить. Он неподвижно стоял и ждал удара Мин Чуна. Это был тот же самый момент беспомощности, котороЕ Мин Чун однажды испытал... но он был виноват и  не было смысла позволять Е Мину взваливать вину на себя.


 Он насмешливо рассмеялся про себя и не собирался сопротивляться.


 Но как только удар был готов обрушиться на лицо Ван Хэна, Е Мин внезапно схватил его за руку и холодно сказал: "Остановись."


 Е Мин не использовал много силы, и Мин Чун должен был легко сбросить его, но по какой-то причине не сделал этого... вместо этого он медленно повернул голову и сказал с застывшим лицом, хриплым голосом и глазами, полными боли: "он сделал что-то настолько ужасное с тобой, и ты все еще хочешь защитить его?"


 Выражение лица Е Мина было умиротворенным, и он мягко улыбнулся. - Прошло уже пять лет, и я уже отпустил его. Какой смысл сводить счеты? Не забывай, что сейчас у нас больше нет никаких отношений."


 Лицо Мин Чуна побелело.


 Е Мин холодно посмотрел на него и сказал: "И то, что ты сейчас делаешь, в десять раз хуже, чем его проступки. Какое ты имеешь право судить его?"


 Эти слова были подобны острой стреле, вонзившейся прямо в сердце Мин Чуна. Только что он получил так много информации и его сердце было в огромном хаосе, и эти слова были как последняя соломинка, которая сломала спину верблюду! Он едва мог стоять прямо!


 Значит, с самого начала и до конца, он неправильно понимал Е Мин?


 Как это могло быть реальным? Но с какой стати Ван Хэн лгал ему? Может быть, он просто пытался помочь освободить Е Мин и все это выдумал?


 В сердце Мин Чуна царил хаос, и на мгновение он потерял способность мыслить здраво. Ему хотелось верить словам Ван Хэна, но он также чувствовал, что это было слишком смешно. Если он поверит в это, то это означало бы, что все, за что он держался эти несколько лет, было полностью перевернуто с ног на голову.


 Если поначалу все это было просто недоразумением, то почему он терпел столько ненависти и боли все эти годы? Очень смешно!


 Выражение лица Мин Чуна исказилось. Он не знал, что сказать. В конце концов он смог только пробормотать: "Почему ты не сказал мне ... ."


 Е Мин увидел, в каком он был состоянии, и слегка вздохнул. - Прошло пять лет, а ты все еще такой же импульсивный... если бы я тогда сказал тебе, что бы ты сделал?"


 Мин Чун снова сжал кулак. Конечно, он убил бы того парня!


 По глазам Е Мина было видно, что именно этого он и ожидал. Он сказал: "Ты будешь искать с ним неприятностей. Но тогда ты ничего не смог с ним сделать... вот почему я решил, что лучше тебе ничего не говорить. Я думал, что смогу справиться с этим самостоятельно, и я не хотел, чтобы событие создало дистанцию между нами и повлияло на наши отношения. Но, похоже, я ошибся. Скрывая это, я только усугубил недоразумение."


 Е Мин повернул голову и посмотрел на Ван Хэна. - Тогда я действительно винил тебя. Но в конце концов мы когда-то были любовниками, и в итоге ничего не произошло... и некоторые вещи, если говорить это открыто, только заставят всех вовлеченных почувствовать неловкость, поэтому я и не сказала ничего. Это было не только ради тебя."


 Он давно миновал возраст импульсивной страсти, когда его голова была полна одной лишь романтики. То, как он справлялся с вещами, показывало, что он понимает, что нет ничего черного и белого, и что он может взвесить все " за " и "против".


 Если бы он сказал об этом Мин Чуну, это заставило бы страдать и Мин Чуна, и Ван Хэна. В то время Мин Чун не был противником Ван Хэна, и если бы он пошел искать его, то имел бы большие шансы быть униженным в ответ. И если все зайдет слишком далеко, то в конце концов он и Ван Хэн не смогут сохранить даже видимость дружбы, и все потеряют лицо... вот почему он решил, что лучше не говорить и просто позволить событию пройти само по себе.


 Из-за его слов Ван Хэн почувствовал себя одновременно виноватым и разочарованным. Однако он мог только сказать: "мне очень жаль."


 Е Мин покачал головой. Он слегка повернул голову и под таким углом, чтобы Мин Чун не мог этого видеть, посмотрел на Ван Хэна. - Теперь все это в прошлом, и я больше не злюсь. Ты должен уйти, спасибо тебе за все, что ты сделал для меня... но причина, по которой мы расстались, не имеет к тебе никакого отношения."


 Ван Хэн увидел послание в глазах Е Мина и понял его смысл.


 Прямо сейчас, если он останется, он не сможет получить ничего хорошего. Поскольку он определил местонахождение Е Мина, он мог помочь ему только в том случае, если уйдет. В конце концов, он не был уверен, сможет ли Мин Чун действительно все обдумать и отпустить Е Мина.


  Прямо сейчас состояние Мин Чуна было совершенно непредсказуемым. Его нельзя было бы судить с рациональной точки зрения.


 Ван Хэн помолчал и обратился к Мин Чуну: - Подумай хорошенько и не тревожь Сюаньвэня. Неважно, что случилось тогда, по крайней мере, он никогда не причинял тебе вреда, не так ли?"


 Глаза Мин Чуна потемнели, и через некоторое время он выплюнул: - выкиньте его.


 Телохранители немедленно вывели Ван Хэна на улицу и закрыли дверь.


 Теперь в комнате остались только двое. Мин Чун посмотрел на Е Мина. Его губы были сжаты в линию, а глаза полны боли и конфликта. Он медленно заговорил - Почему ты не сказал мне раньше? В таком случае я бы этого не сделал…"


 Е Мин не стал дожидаться, пока он закончит говорить, и просто рассмеялся. Он приподнял уголок губ: "Когда ты вернулся, разве я не извинился перед тобой? Но, несмотря ни на что, ты не хотел слушать моих объяснений и верить мне. Ты просто решил бы, что я все придумал, так?"


 Мин Чун почувствовал холод во всем теле. Если бы в самом начале Е Мин сказал ему это, поверил бы он ему? Вероятно, все будет именно так, как он сказал, он только подумал бы, что это еще одна отговорка ...  Тогда он верил только своим глазам и был полон недоверия и ненависти. Вот почему он не хотел верить объяснениям Е Мина.


 И тогда, неискренние слова Е Мина только заставили его почувствовать, что Е Мин недостаточно любит его.


 Поскольку он уже подтвердил "истину" в своем сердце, независимо от того, сколько Е Мин объяснял бы ему, что на самом деле произошло, он не поверил бы в это.


 У Е Мина не было никакого намерения обвинять его. - А то, что случилось тогда, было известно только Ван Хэну и мне. Слова ничего не стоят, даже сейчас, ты, вероятно, не веришь в это на 100%, верно? Просто ты думаешь, что у Ван Хэна нет причин лгать тебе."
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Глава 29.2 Не покидай меня



Губы Мин Чуна зашевелились а глаза покраснели. Через некоторое время он хрипло сказал: "То, что Ван Хэн сказал... о том, что ты сказал ему, что хочешь остепениться со мной, это правда?"


 Е Мин помолчал немного, потом кивнул.


 Мин Чун вдруг безумно расхохотался. Если все было правдой, то все эти события произошли лишь потому, что он неправильно все понял, приняв внешнюю видимость за "правду", и упрямо верил, что этот человек предал его и не любил его, и в конце концов сделал все это с ним ...


 Что это было? Разве это не величайшая шутка под небесами!?


 Этот человек всегда любил его. Пять лет назад он мог бы заполучить его, но из-за своих смехотворных подозрений и хрупкой гордости он все бросил?


 Почему?!!!!


 - "Динь! Почернение Мин Чуна -20, текущее значение почернения 25.]


 Мин Чун напрягся и несколько раз разжал кулак. Он пристально смотрел на Е Мина. -Тогда, когда ты сказал, что любишь меня ...  это так…?"


 На этот раз Е Мин долго не отвечал. Как раз в тот момент, когда Мин Чун уже был готов отчаяться, он наконец открыл рот. Его голос был тихим и в то же время каким-то необъяснимым. Он сказал: "Я любил тебя."


 Когда Мин Чун только что вернулся, он действительно любил его. И он сделал все, что мог, чтобы вернуть его... но теперь, когда они прошли через все это, у него, вероятно, не было никакой возможности продолжать эти отношения.


 Точно так же, как тогда он не смог дойти до конца с Мин Чуном, прямо сейчас он также не мог. Доверие было фундаментальной проблемой между ними двумя.


 В этом мире было много людей, которые любили друг друга, но не могли идти до конца вместе. Никто не виноват в этом. Иногда это было просто недоразумение или ложь ...  или просто упущенная возможность из-за ошибки ...


 Мин Чун отшатнулся назад. Эти три слова практически превратили все кости в прах.


 Это было в десять тысяч раз больнее, чем просто услышать, что он его не любит.


 Что же он натворил? Очевидно, Е Мин сказал ему, что любит его, и пытался объяснить ему все, но почему он не поверил этому? Почему он упрямо делал с ним все это?


 Он оттолкнул этого человека своими собственными руками.


 Глаза Мин Чуна покраснели, а на лице отразилось безумное отчаяние. Его голос был хриплым, и он медленно сказал: "Мы можем... начать все сначала."


 Е Мин улыбнулся. Эта улыбка была несколько насмешливой. - Мин Чун, неужели ты еще не понял? Несмотря ни на что, между нами все кончено. Сегодня ты мне веришь, но что будет завтра? А на следующий день? А что будет через месяц, через год?"


 -Ты можешь обещать мне, что не станешь подозрительными из-за каких-то других странных улик или намеков? Ты действительно можешь пообещать мне, что больше не будешь сомневаться в моих намерениях?"


 -Я тоже через многое прошёл и сейчас наконец-то все понимаю. Суть проблемы между нами ... в отсутствии доверия."


 "Жизнь была долгой, и в этой жизни мы испытаем много вещей и встретим много людей. Обязательно наступит день, когда возникнет какой-то другой вопрос, где мы будем спорить и злиться друг на друга. Определенно будут вещи, которые нам не понравятся друг в друге."


 Е Мин пристально посмотрел на него. - В таком случае, можешь ли ты быть уверен, что не поймешь меня превратно? Что ты не будешь подозревать меня?"


 Дело не в том, что я не могу любить тебя, а в том, что ты не веришь в мою любовь. Три дюйма льда-это не то, что можно растопить за один день. Наверное, с давних-давних времен... в глубине души ты никогда по-настоящему мне не доверял. Хотя не во всем виноват ты, и, возможно, некоторые мои поступки были сомнительны... однако мои чувства к тебе никогда не колебались.


 Однако ты в это не верил.


 И я устал от всех твоих подозрений.


 Мин Чун посмотрел в глаза Е Мина. Он никогда так ясно не понимал, что может потерять этого человека.


 И на этот раз он не мог винить Е Мина. В конце концов, после многих изгибов и поворотов, оказывается, что он был тем, кто был самым неправым.


 Он вдруг вспомнил мгновения того времени. Даже если бы прошла тысяча дней и ночей, эта сцена все еще была запечатлена в его памяти. Он помнил каждое выражение лица Е Мина, каждое изменение интонации его голоса.


 Тогда он чувствовал только гнев и боль, но теперь, думая об этом, Е Мин, вероятно, был тоже очень раздражен тогда.


 Потому что он не верил ему и не хотел понимать его и продолжал задавать вопросы, поэтому он сказал те слова от нетерпения и разочарования... и он также не думал со своей точки зрения и просто ушел. Он даже не дал ему шанса объясниться после этого.


 Мин Чун закрыл глаза. Он вдруг почувствовал, что его глаза горят. Любовь моя ... изначально мне не нужно было терять тебя.


 Ему очень хотелось подойти поближе к этому человеку, но он не мог ни пошевелить ногами, ни поднять руку.


 Они были так близко друг от друга, но расстояние казалось бесконечным.


 Е Мин рассмеялся над собой. Он поднял бровь и посмотрел на Мин Чуна. - Если ты веришь мне, то отпусти меня. Не волнуйся, я не заставлю тебя ни за что отвечать."


 В конце концов, ты тот, кого я когда-то любил.


 Рука Мин Чуна была крепко сжата в кулак, и его тело дрожало. В его глазах промелькнула глубокая боль. Через минуту он медленно поднял голову и сказал: "Я не могу отпустить тебя."


 На этот раз Е Мин был действительно застигнут врасплох. Потому что по предыдущему поведению Мин Чуна он решил, что тот наконец-то все понял. -Ты что, не веришь словам Ван Хэна? Почему ты все еще хочешь отомстить мне?"


 Лицо Мин Чуна было бескровным. -Дело не в этом...."


 "Тогда почему?"


 Мин Чун горько рассмеялся. В самом деле, почему?


 Потому что я не могу потерять тебя. Если ты уйдешь, то, боюсь, ты больше никогда не посмотришь на меня. На этот раз ... у меня больше нет шансов вернуть тебя, теперь ты действительно больше не любишь меня.


 Но я все равно не могу потерять тебя.


 Мин Чун посмотрел на него. В его глазах нежная привязанность смешивалась с отчаянием и сожалением. Он смиренно заговорил: "Потому что я люблю тебя."


 Е Мин замер. Но потом он рассмеялся. - Какие фокусы ты затеял на этот раз? Неужели ты думаешь, что простое "Я люблю тебя" может загладить всю ту боль, которую ты причинил?"


 Его глаза были холодны. - Мин Чун, этого должно быть достаточно, верно? Не цепляйся за старое, а то я буду смотреть на тебя свысока.


 Мин Чун закрыл глаза. Прости ... я знаю, что то, что я сделал, было непростительно. То, что ты так думаешь, вполне понятно.


 Через некоторое время Мин Чун открыл глаза. Он, казалось, принял решение и медленно подошел к Е Мину. Он протянул руку и обнял этого человека, и его голос был хриплым. -Я знаю, что ты не можешь простить меня, но я действительно не буду подозревать или причинять тебе боль снова. После всего этого отпустить тебя… я не могу… Не оставляй меня!"


 Его голос превратился в просящий. На этот раз он отбросил свою смехотворную гордость и самоуважение. Пока он мог удержать этого человека, он мог пожертвовать чем угодно.


 Е Мин был крайне разочарован. Он без колебаний сбросил Мин Чуна и холодно сказал: - Я устал.


 Сказав это, он поднялся наверх.


 В этот вечер Мин Чун не пришел его искать. Он просто стоял за дверью и смотрел на него, как будто все еще мог видеть человека, которого любил больше всего.


 Он простоял там всю ночь.
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Глава 29.3 Подкуп



Когда Е Мин проснулся на следующий день, Мин Чун уже ушел.


 [888: ты уже разыграл свою последнюю карту, и у тебя все еще осталось 25 очков почернения.]


 [Е Мин: я еще не закончил. У меня еще есть много хороших карт, которые ждут его, и теперь, наконец, пришло время мне их разыграть.]


 [888: ... разве у вас еще остались недоразумения?]


 [Е Мин: если нет недоразумения, тогда я должен создать недоразумение, если нет больше карт, тогда я должен создать больше карт. Я должен лечить болезнь в соответствии с симптомами. Не волнуйся, просто поверь мне-я обязательно развяжу узел в сердце маленького Мина и заставлю его поверить, что люблю его!]


 [888: но ты же его не любишь.]


 [Е Мин: .....]


 Что ему делать с этой системой?


 Мин Чун вернулся к обеду. Его отношение к Е Мину сильно изменилось. Хотя раньше он относился к Е Мину с определенной нежностью, однако в нем было много напора, и он не позволял ему отвергать его... однако теперь все, казалось, вернулось на пять лет назад, на самом деле по сравнению с пятью годами назад он был еще более внимателен к Е Мину.


 Отношение Е Мина оставалось холодным. Он даже не удосужился взглянуть на Мин Чуна дольше секунды. Что бы там ни говорил Мин Чун, он не хотел отвечать.


 Мин Чун хотел быть ближе к этому человеку, но он не мог заставить его, поэтому он мог только продолжать эту горькую жизнь. Вечером он хотел обнять Е Мина, тепло поцеловать и обнять его, но был остановлен холодным взглядом Е Мина и замерзшим телом, и в конце концов ничего не смог сделать.


 После этого он умолял Е Мина: "Прости меян ...  Как насчет того, чтобы избить меня, чтобы дать выход своему гневу?"


 Е Мин был так зол, что рассмеялся. Он прищурился и сказал: "То, что я хочу, не изменилось. Или ты меня отпустишь, или мне нечего тебе сказать."


 Глаза Мин Чуна были полны боли. Мне очень жаль ...  это единственная просьба, на которую я не могу согласиться.


 *******************************************


 После этого дня Мин Чун отчаянно пытался придумать различные способы сделать Е Мина счастливым, но Е Мин даже не улыбнулся ему. Это заставило Мин Чуна почувствовать себя крайне разбитым. Как бы он ни старался, он не мог исправить допущенные ошибки.


 А личность Е Мина всегда была очень непреклонной. Когда он любил тебя, он был теплым, любящим и терпимым, но иначе… он мог быть безжалостным.


 Мин Чун был в отчаянии. Когда-то он думал, что ему все равно, любит ли его Е Мин, пока он владеет им, этого было достаточно. Но теперь правда вышла наружу, и как только он узнал, что Е Мин когда-то любил его... тогда он действительно понял, что значит потерять любовь Е Мина. Это было так больно, что он не мог дышать.


 Чего он действительно хотел все это время, от всего сердца, так это любви Е Мина. Именно это заставляло его совершать одну ошибку за другой.


 В этот день Мин Чун сопровождал Е Мина на прогулку по саду. Снаружи донесся вой сирены. Выражение лица Е Мина изменилось. Похоже, так как Ван Хэн увидел, что Мин Чун все еще не отпускает Е Мина, он пошел в полицию!


 Мин Чун тоже услышал сирену, но выражение его лица было умиротворенным. Он не выказывал никаких признаков паники. Это было выше ожиданий Е Мина. Неужели Мин Чун действительно сдался?


 Полицейская машина остановилась перед виллой. Ван Хэн и двое полицейских вышли из машины. Когда он увидел Е Мина, на его лице появилось взволнованное выражение. - Сюаньвэнь."


 Один из полицейских подошел к Мин Чуну и вежливо спросил: "Простите, вы мистер Ммин? Кто-то сообщил в полицию, что вы кого-то незаконно задержали."


 Глаза Мин Чуна были серьезными, а выражение лица спокойным. Он посмотрел на Е Мина и сказал, улыбаясь: "Это было просто небольшое разногласие."


 Е Мин холодно встрял в разговор. - Он не позволяет мне покинуть это место. Пожалуйста, забери меня отсюда."


 Мин Чун обнял Е Мина за талию и сказал теплым и нежным голосом: "Не суетись. Это была всего лишь небольшая ссора, и вы даже вызвали полицию?


 - Он мой любовник, - повернулся он к полицейскому, - и до этого мы немного поспорили. Он разозлился и решил вызвать полицию, чтобы наказать меня. Нет никакого насильного удержания. Я заставил вас впустую потратить время, мне очень жаль."


 Офицер полиции без всякого выражения повернулся к Е Мину: "Это так?"


 Выражение лица Е Мина было сердитым. - Это не так! Мы уже расстались. Я вообще не хочу здесь оставаться!"


 Ван Хэн тоже вышел вперед. -Не верьте Мин Чуну. Он не позволит Сюаньвэню уйти."


 Полицейские посмотрели на них, а затем пристально посмотрели на Ван Хэна. Они сделали очень официальный и профессиональный вид и сказали: "но мы не видели никаких признаков применения силы или борьбы, тело и дух этого господина выглядят очень хорошо. Если это просто любовная ссора, то мы не будем вмешиваться, могу я спросить, есть ли у вас другие доказательства его заключения здесь?"
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Глава 29.4 Ты не удержишь меня за 215 лайков



На самом деле, ранее они уже получили указания сверху. И сейчас было просто шоу. Они просто притворялись и на самом деле не хотели причинять Мин Чуну никаких неприятностей.


 Ван Хэн был человеком с большим опытом. Он сразу понял, что что-то не так.


 Е Мин начал сопротивляться. Однако, когда он пытался вырваться из объятий Мин Чуна, хотя Мин Чун не выглядел так, будто прилагал какие-то усилия, однако вырваться было невозможно. Он прямо прижал лицо Е Мина к своей груди и легко сказал: "Не создавай больше никаких проблем."


 Оба полицейских улыбнулись. - Извините за беспокойство. А теперь мы уходим.


 Ван Хэн не хотел сдаваться и хотел продолжать попытки, однако телохранители вышвырнули его вон. Уходя, он воскликнул: "Мин Чун, это уже слишком!"


 Е Мин действительно хотел уйти от Мин Чуна на этот раз, однако его надежда сгорела дотла.


  Наконец-то он понял, почему Мин Чун так легко отпустил Ван Хэна раньше. Оказывается, он уже обо всем позаботился! И не было никого, кто мог бы ему помочь!


 Е Мин был так зол, что не мог дышать. В глубине души он чувствовал глубокое отчаяние и беспомощность. - Молодой господин Мин, - холодно сказал он, - вы так могущественны! Я действительно восхищаюсь вами!"


 Мин Чун знал, что Е Мин сердится, и попытался успокоить его. - До тех пор, пока ты не покинешь меня... я буду слушать все, что ты скажешь. Обещаю, что больше не буду тебя злить."


 Е Мин насмешливо сказал: "любовь молодого господина Мин слишком тяжела для меня! " После этого он чинно удалился.


 Мин Чун посмотрел ему в спину, и в его глазах мелькнуло мрачное выражение.


 На самом деле у него не было никаких чувств к семье Мин. Единственная причина, по которой он так безжалостно карабкался наверх, заключалась в том, чтобы однажды обрести власть над этим человеком и не быть беспомощным, как тогда.


 Если бы это было возможно ...  Он также хотел, чтобы до этого никогда не дошло.


 На этот раз казалось, что гнев Е Мина достиг новых высот. Он даже не пошел ужинать, заперся в своей комнате и не хотел больше смотреть на Мин Чуна!


 Мин Чун чувствовал себя крайне виноватым и не смел беспокоить Е Мина.


 *****************************************


 [Е Мин: личность маленького Мина действительно слишком своенравна и упряма. Неужели он не понимает, что некоторых вещей нельзя добиться принуждением?]


 [888: Судя по его поведению, завоевать твое сердце будет невозможно.]


 [Е Мин: Как это возможно! Как можно просто делать что-то с телом, но не с сердцем! Я буду учить его тщательно. Если вы любите человека таким образом, это не будет хорошим концом! Любовь - это не только обладание.]


 [888: ….] Лол, и этот подонок говорит о любви.


 На второй день Мин Чун долго стоял перед дверью Е Мина, однако у него все еще были дела в компании, о которых нужно было позаботиться, и он не мог оставаться там весь день. Он немного поколебался, а потом все-таки вошел внутрь. - Сегодня мне нужно выйти ненадолго.


 Е Мин насмешливо посмотрел на него. -Мне все равно, куда ты пойдешь.


 Мин Чун выглядел обиженным. Он закрыл глаза и заставил себя улыбнуться. -Через несколько дней после того, как я улажу кое-какие дела, давай поедем в отпуск… как думаешь?


 Е Мин издал низкий насмешливый смешок и не ответил.


 Мин Чун поджал губы и ничего не сказал. Отношение Е Мина резало его сердце. Он едва мог дышать, но, несмотря ни на что, не мог отпустить его.


 После ухода Мин Чуна, Е Мин некоторое время тихо сидел в своей комнате, а примерно через час, поняв, что Мин Чун не сможет вернуться в ближайшее время, встал и спустился на первый этаж.


 Он стоял у плотно закрытой входной двери. Сверху была установлена камера наблюдения.


 Е Мин внезапно улыбнулся, и его улыбка была полна решимости.


 Он слегка приподнял голову, а затем, не глядя на себя, взял со стола фруктовый нож и медленно, но с силой перерезал себе запястье. Свежая кровь хлынула наружу, однако Е Мин не почувствовал никакой боли. Он поднял бровь, и глаза его улыбались. Он посмотрел в камеру и сказал, слегка приподняв губы: "Ты не можете удержать меня здесь."


  От автора:


  Е Мин: я собираюсь резать.


 888: режь.


 Е Мин: я действительно собираюсь резать!


 888: поторопись и режь.


 Е Мин: я действительно, действительно собираюсь резать!


 888: я уже давным-давно воздвиг болевой барьер, так что делай что хочешь.


 Е Мин: но я все еще немного боюсь.


 888: тогда не смотри, закрой глаза и режь. Все будет быстро. (Я действительно завидую хозяину 444-го номера)


 Е Мин: (v v⊙) имеет смысл! (Поднимает глаза и смотрит в камеру).


 Мин Чун: как насчет того, чтобы вместо этого порезать меня?
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Глава 30.1 Только живи



В это время Мин Чун сидел за рулем. Стоя на красном он небрежно посмотрел на свой мобильный телефон и увидел на экране Е Мина, смотрящего на него с улыбкой.... а затем хладнокровно разрезавшего ножом запястье. Хлынула свежая кровь. В это мгновение ему показалось, что все перед его глазами превратилось в море крови.


 Он яростно крутанул руль и, не обращая внимания ни на светофоры, ни на пешеходов, развернул машину и помчался назад!


 Из-за того, что он слишком спешил и отвлекся, он врезался в бордюр на обочине дороги и чуть не погиб! Но Мин Чун не обращал на это внимания и продолжал мчаться назад, зная, что не может задержаться ни на секунду.


 Это была его вина ... он боялся, что Е Мин убежит, поэтому окна и двери мог открыть только он. В этот момент его охватили сожаление и отчаяние.


 Мин Чун потратил целых полчаса, прежде чем наконец вернулся. "Скорая помощь", которую он вызвал, прибыла практически в одно с ним время.


 Нетвердыми движениями он бросился открывать дверь и тут же увидел Е Мина, лежащего в луже крови. На запястье у него было пять или шесть глубоких порезов, кожа была обнажена, и кровь выплеснулась наружу, окрашивая его тело и половицы в красный цвет. Его лицо было бесцветным, глаза плотно закрыты, а под глазами-глубокие синие мешки.


 Все потемнело перед взором Мин Чуна. Неудержимо дрожа, он поднял Е Мина, опустил голову и прижал ее к груди. Он услышал тихое сердцебиение своей любви... в этот момент к нему подбежал врач и поспешил остановить кровотечение. Затем они подняли Е Мина на носилки и положили его в машину скорой помощи.


 Руки Мин Чуна были пусты, как и его сердце. Он то зжимал, то разжимал кулаки, и пальцы его были в крови. Это была кровь, Е Мина....


 Он был готов обменять жизнь на свободу…


 Мин Чун опустился на колени и вяло уставился на свои руки. В ушах у него зазвенели сирены скорой помощи. Все перед его глазами было красным, как будто весь его мир был погружен в кровь.


 Но.. он все же заставил себя встать и последовал за доктором в машину скорой помощи.


 Он не мог сдаться.


 Е Мин лежал на носилках. Его запястье было уже забинтовано, а тело укрыто одеялом.


 Мин Чун сложил руки вместе и приложил их ко лбу. Прямо сейчас он чувствовал, что не может поднять голову, чтобы посмотреть на Е Мина. Он думал, что может использовать силу, чтобы овладеть этим человеком, он думал, что может контролировать все.


 Однако он забыл одну вещь. Он забыл о том, что Е Мин скорее умрет, чем пойдет против себя. Если человек не боится смерти, то можно ли его удержать?


 Разве что труп…


 Скорая помощь очень быстро добралась до больницы, Е Мина вкатили в операционную. Мин Чун сидел снаружи, впившись ногтями в ладони. В его голове было только одно желание.


 Успели ли они туда вовремя? Смогут ли они спасти его? И что если.... нет?


 Если он умрет ... тогда что ему делать?


 Нет, он должен выжить!


 Через некоторое время доктор наконец вышел. - Мистер Мин, жизнь пациента вне опасности."


 Эти слова окончательно успокоили бешено колотящееся сердце Мин Чуна и он хрипло пробормотал, - спасибо… Спасибо!"


 Доктор кивнул. -Это мой долг, не надо меня благодарить."


 Мин Чун держался за стену и медленно поднялся. Он долго молчал и наконец, собравшись с духом, вошел в палату.


 Е Мин лежал спокойно. Он еще не проснулся.


 Мин Чун стоял у постели Е Мина и смотрел ему в лицо. Через некоторое время он закрыл глаза. Как будто из его теле вытекла вся жизнь.


 Если бы я знал, что ты заплатишь такую цену, я бы предпочел отпустить тебя.


 - "Динь! Почернение Мин Чуна -10, текущее значение почернения - 15.]


 ***************************************


 [Е Мин: А... я что, долго спал?]


 [888: недолго, всего один день.]


 [Е Мин: я в больнице?]


 [888: конечно, где же еще ты будешь, если не в больнице. Разве что в морге.]


 [Е Мин: ……]


 [Е Мин: Не смей так со мной разговаривать! Как система, разве ты не должен иметь некоторое базовое уважение к своему хозяину? Разве ты не знаешь, что можешь испортить мне настроение, что приведет к провалу миссии?]


 [888: О почтенный хозяин, могу я спросить, не хотите ли вы снять болевой барьер?]


 [Е Мин: Старший брат, я ошибался.]


 [888: Хватит уже терять время. А если у тебя неустойчивое настроение, то ты должен сделать три глубоких вдоха. Я слышал, что этот метод был опробован и протестирован другими хостами.]


 [Е Мин: .....]


 Е Мин сделал три глубоких вдоха и успокоился.


 Он медленно открыл глаза и увидел Мин Чуна у своей постели. Похоже, тот не возвращался домой.


 На самом деле Мин Чун не спал. Как только Е Мин пошевелился, он тут же открыл глаза. Он поднял голову, и глаза его налились кровью. Несколько мгновений он и Е Мин просто смотрели друг на друга.


 Он уставился на Е Мина и ничего не сказал. На самом деле у него было много слов, но когда пришло время, его голова опустела. Когда-то они были столь близки, но сейчас не могли даже подобрать слов.


 Е Мин спокойно посмотрел на него. Через некоторое время в его глазах появилась насмешка. Он открыл рот и сказал: "я же сказал, ты не сможешь удержать меня взаперти."


 Глаза Мин Чун немедленно покраснели.


 Как этот человек мог быть таким жестоким? В глубине души он должен был знать, что я смогу по-настоящему причинить ему боль и не смогу видеть, как он умирает ...  он знал, что если сделает это, то я сам заставлю его уйти.


 Но Мин Чун не мог его винить. Потому что первая ошибка была за ним, и он не мог себе ее простить. И он не имел права винить кого-то еще.


 Глаза Мин Чуна были полны боли. - Будь уверен, я больше не буду удерживать тебя."


 Е Мин пристально посмотрел на него и тихо сказал: "Это хорошо. Если это все, то я хотел бы отдохнуть. Молодой господин Мин, вы, должно быть, очень заняты, вам незачем здесь оставаться."


 Мин Чун плотно сжал губы. Хотя с самого начала и до конца Е Мин никогда не говорил ничего вызывающего, однако эта холодная и отстраненная манера говорить была еще более болезненной для него. Он едва мог контролировать свои чувства.
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Глава 30.2 Снова под наблюдением



Но он уже совершил ошибку. Это была цена, которую он должен был заплатить.


 Поэтому ему оставалось только страдать и терпеть боль. Он не мог быть импульсивным.


 Мин Чун встал. - Хорошо отдохни. Я зайду к тебе попозже."


 Е Мин бесстрастно отверг предложение: "в этом нет необходимости."


 На этот раз Мин Чун не ответил, а просто повернулся, чтобы уйти. Его высокая и широкая спина производила впечатление одиночества и печали.


 Он решил дать Е Мин свою свободу, но это не означало, что он мог отпустить его.


 Е Мин наблюдал, как Мин Чун ушел, затем закрыл глаза и продолжил отдыхать. Он остановился в VIP-палате больницы, и обслуживание было очень хорошим. Кроме того, Мин Чун нанял для него частную сиделку, и к тому же его рана была не слишком серьезной. Так что он наконец мог немного понаслаждаться жизнью.


 Когда Мин Чун ушел, он вышел немного прогуляться. Он узнал, что Мин Чун действительно больше не держит его под наблюдением. У дверей даже не было даже телохранителей.


 [Е Мин: это не научно. Он не выглядел так, будто был готов отпустить меня.]


 [888: Само собой нет. За тобой все еще наблюдают 6 человек в штатском. И медсестра, которая о тебе заботится, тоже отчитывается перед ним.]


 [Е Мин: О!]


 Это походило на правду. Как мог Мин Чун так внезапно отпустить его? Теперь, похоже, он стал умнее. Хотя он и не заключил его в тюрьму, но все же мог следить за каждым его движением.


 Таким образом, он мог держать его под наблюдением, но в то же время не раздражать его. Очень тактично!


 ***********************************


 Вечером Мин Чун пришел снова. Ему было наплевать на отчужденность Е Мина, и он остался в больничной палате, отказываясь уходить. У Е Мин не было никакого способа заставить его уйти, но что бы ни сделал Мин Чун, он просто игнорировал это.


 Мин Чун знал, что Е Мин не хочет с ним разговаривать, поэтому он также не раздражал его. Когда тот хотел погулять, Мин Чун сопровождал Е Мина. А когда тот оставался в палате, Мин Чун всегда лично обслуживал его, помогая ему наливать чай и воду.


 После того, как прошло несколько дней, Е Мин, наконец, не мог больше этого выносить. –Да что тебе от меня надо?"


 Мин Чун подавил эмоции в своих темных глазах и ответил: "я просто хочу оставаться с тобой."


 Будто это не очевидно…. Но я спрашиваю тебя о твоих намерениях! Всем ясно, что ты не доверяешь мне, и человек, который хотел отомстить, - это тоже ты. Но теперь ты изображаешь глубокую эмоциональную привязанность... ты что, пытаешь манипулировать мною?


 Е Мин пристально посмотрел на него. -Но я этого не хочу. Между нами все уже кончено."


 На лице Мин Чуна отразилась боль. - Я знаю, что ты не можешь простить меня, - тихо сказал он. - Но, пожалуйста, дай мне шанс загладить свою вину."


 Е Мин некоторое время смотрел на него, а затем вздохнул и мягко улыбнулся. -Сколько раз тебе повторять, что мы уже достигли точки невозврата? И поскольку все недоразумения улажены и ты больше не собираешься меня запирать, нам следует просто мирно разойтись."


 Глаза Мин Чуна были полны боли, но в этот момент он услышал, что Е Мин снова заговорил.


 - И к тому же, ты ошибаешься. Я могу простить тебя."


 Мин Чун замер. В его глазах появилась неожиданная радость, как будто он не мог поверить в то, что услышал. "Ты-"


 Е Мин приподнял уголок губ. - Я прощаю тебя, так что можешь идти."


 В будущем мы пойдем своими путями и станем чужими. Какой смысл использовать всю свою жизнь, чтобы сохнуть по кому-то или ненавидеть кого-то?


 Ненависть на самом деле была чем-то, что требовало больших умственных затрат.


 Лицо Мин Чуна тут же стало бесцветным. Эта крошечная радость полностью исчезла ...  Он посмотрел в глаза Е Мина и понял, что тот имел в виду. Но как ему хотелось этого не понимать…


 Внезапно он возжелал, чтобы Е Мин не простил его.


 Если он не хочет даже ненавидеть его, тогда … его сердце полностью закрыто.


 Улыбка Мин Чуна была чрезвычайно горькой. Через некоторое время ему удалось выдавить: «Прости.»


 Кроме этого, он не знал, что еще сказать.


 В последние годы для того, чтобы подняться наверх, он использовал безжалостные методы. Он сталкивался со многими трудностями и ловушками, но никогда не чувствовал себя таким беспомощным, как сейчас. Потому что прямо сейчас, независимо от того, какой метод он будет использовать, он не мог вернуть сердце этого человека.


 Даже если бы он врывал свое собственное сердце, этот человек, вероятно, даже не взглянул бы на него.


 Но…. Я все еще не могу оставить тебя.


 ********************************************


 Мин Чун не ограничивал Е Мина в передвижениях, но он все равно появлялся в больнице, где находился Е Мин. Он был очень настойчив.


 Личность Е Мина всегда была вежливой. Он никогда никого не обижал и уж точно никогда не спорил с кем-то на людях. Поэтому, хотя ему и не нравилось поведение Мин Чуна, он ничего не мог с этим поделать.


 Мин Чун также был очень хорошо знаком с личностью Е Мина. Он точно знал, что тот не устроит скандала, поэтому и использовал этот метод, чтобы оставаться рядом с ним.


 Несмотря на то, что Е Мин никогда ни разу ему не улыбнулся, Мин Чун был удовлетворен уже тем, что мог видеть его.


 Чтобы оставаться рядом с Е Мином, он даже не вернулся домой на день рождения дедушки Мина. Он лишь послал своих подчиненных принести ему подарок. Он впервые сделал подобное. В конце концов, чтобы твердо стоять в семье Мин, ему нужна была поддержка дедушки Мина. Все эти годы он относился к нему чрезвычайно уважительно, так что его поведение на этот раз вызвало много разговоров в семье Мин. Что происходит с Мин Чуном, раз он даже не вернулся на такое важное мероприятие?


 Через несколько дней Е Мин почувствовал, что почти выздоровел.


 [Е Мин: я думаю, что теперь могу уйти из больницы… на самом деле здесь было довольно скучно.]


 [888: неужели? А я думаю, тебе это очень нравилось, хе-хе.]


 [Е Мин: ……]


 [Е Мин: * кашель*, это не важно. Самое главное, что уже почти пришло время для следующего шага! Нет смысла продолжать оставаться в больнице.]


 [Слова 888 были холодны: О, значит, у тебя все еще есть карты.]


 [Е Мин: конечно же. Я даже подготовил необходимые реплики! Есть много вещей, которые Мин Чун не смог бы принять раньше и лишь подумал бы, что я лгу. Но сейчас самое время дать ему понять, как сильно я его люблю и забочусь о нем. Я определенно смогу устранить его почернение.]


[888: ….]
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Глава 30.3 Вылитого не воротишь, разбитого не востановишь



В эти дни Мин Чун был очень занят. Из-за неспокойствия в семье, и у него не было другого выбора, кроме как вернуться домой и повидаться со всеми. Но даже если бы он не присутствовал, он все равно мог получать говости о Е Мине. Ему не потребовалось много времени, чтобы получить информацию о том, что Е Мин покинул больницу.


 Мин Чун уладил все дела у себя дома и сразу же помчался в аэропорт, чтобы вернуться домой. Он не отдыхал два дня и две ночи.


 Как только самолет Мин Чуна приземлился, он спросил своего подчиненного: "Где он сейчас?"


 Подчиненный передал адрес Мин Чуну.


 Мин Чун взглянул на адрес, который держал в руках, и выражение его лица изменилось. Он даже не переоделся и сразу сел в машину. Он отдал приказ: "поехали немедленно."


 Ночью на дороге было мало людей и других водителей. Так что Мин Чун быстро добрался до места назначения.


 Мин Чун поднял голову и посмотрел на знакомое здание. В этом жилом доме, который имел солидный возраст, было несколько окон, которые были освещены. Ему не потребовалось много времени, чтобы найти свое окно.


 Это был его собственный дом. Но он не возвращался уже очень, очень давно.


 С тех пор как он и Е Мин подтвердили свои отношения, он переехал в дом Е Мина и оставил эту квартиру пустой. А потом, в тот день, когда они расстались... он вернулся один в этот холодный и пустой дом и понял, что у него действительно ничего нет.


 Он тогда сразу же уехал. Первоначально он хотел только временно покинуть этот город разбитых сердец, но он не думал, что после начала борьбы в семье Мин он не вернется в течение пяти лет.


 Даже вернувшись в город, он не вернулся в это место. Ведь это была всего лишь и холодная, и пустая квартира, какой смысл было возвращаться.


 Но почему Е Мин здесь? Взгляд Мин Чуна был сложным, и в его сердце было какие-то подозрение ...  Поколебавшись, он медленно поднялся по лестнице.


 Входная дверь его дома была только слегка закрыта и не заперта, он осторожно толкнул ее, и она сразу же открылась.


 Эта квартира не была большой. Столовая и кухня были объединены, и общая площадь составляла лишь нескольких десятков квадратных метров. Ничего не изменилось, все было так же, как и тогда, когда он ушел…


 Но в этом и была странность. Если бы кто-то не жил здесь пять лет, повсюду должна была бы быть пыль. А также запах сырости и плесени. Здесь не должно быть так чисто и опрятно, как будто кто-то жил здесь и постоянно убирался.


 Как будто ... кто-то ждал его возвращения.


 Несколько мгновений Мин Чун ошеломленно осматривал помещение. Он застыл на месте, глядя на свет, льющийся с балкона. Внезапно его охватил ужас.


 Он был в ужасе, потому что все, чего он хотел, было так близко от него, но он не смог этого увидеть.


 Эти пять лет ... все, что ему нужно было сделать, это вернуться, чтобы посмотреть... и он получил бы совершенно другой ответ.


 Мин Чун постоял там довольно долго, прежде чем наконец вошел внутрь.


 Е Мин сидел на стуле на балконе. Перед ним стоял чайник с чаем. Он услышал шаги и обернулся. Его темные глаза смотрели не удивленно, а спокойно. - Ты пришел, - тихо утвердил он.


 Руки Мин Чуна напряглись. С почти заметной дрожью он спросил. -Ты знал, что я приду?"


 Е Мин откинулся назад. - Да, - тихо ответил он. - Ты же сказал людям следовать за мной, не так ли? - Он слегка повернул голову, и на его лице появилась беспомощная улыбка. -Ты все такой же, как и раньше."


 У Мин Чуна защемило сердце. Он знал, что имел в виду Е Мин. Он имел в виду что он такой же, как и пять лет назад.


 В тот раз он последовал за ним, и в то время Е Мин был очень недоволен этим. Он винил его за то, что он последовал за ним... теперь, когда он подумал об этом, злость Е Мина была нормальным явлением, не так ли? Потому что это показывало, что он ему не доверяет.


 Он не предал Мин Чуна, но вместо этого, вернувшись домой, он все еще не мог избавиться от подозрений своего возлюбленного. Должно быть, ему было очень грустно.


 Что же касается Мин Чуна, то он понял это только сегодня.


 Е Мин поднял чашку с чаем и вздохнул. -Я не думал, что ты так просто исчезнешь. После того, как ты ушел... я всегда приходил сюда, чтобы посмотреть, я думал, что ты вернешься. Я так много хотел тебе сказать…"


 - Кроме того, я никогда не боялась, что кто-нибудь узнает о наших отношениях. В то время ты работал в моей компании и если бы кто-то узнал, что ты находишься в отношениях с боссом, как думаешь, кого бы оклеветали люди?"


 Лицо Мин Чуна изменилось. Он поджал губы и ничего не сказал.


 Е Мин пристально посмотрел на него. -Я знаю, что тебя не волнует чужие мнения. Ты просто хочешь, чтобы у нас были нормальные отношения. Но я не хотел, чтобы другие люди показывали на тебя пальцем и плохо говорили о тебе ...  Я хотел подготовить почву и позаботиться обо всем, прежде чем объявить о наших отношениях. По крайней мере, пока мы были вместе, я всерьез думал о нашем будущем, но у меня не было возможности сказать тебе об этом."


 Мин Чун думал о том, что он сказал Е Мину тогда в зале заседаний совета директоров, и о том, что он сам сделал. Болезненное чувство сожаления переполняло его сердце.


 Он вдруг почувствовал, что не имеет права видеть этого человека. Очевидно, Е Мин думал о нем все это время, но он не был способен понять это. Он мог думать только со своей точки зрения и воспринимал все как игру.


 Ван Хэн был прав. Он тогда был всего лишь незрелым ребенком, неудивительно, что тот был не слишком высокого мнения о нем.


 Теперь он, наконец, стал сильнее, но все еще был так же слеп.


 Самым смешным и глупым человеком был он сам.


 - "Динь! Почернение Мин Чуна -5, текущее значение почернения равно 10.]


 Е Мин повертел в руках чашку с чаем и опустил глаза. -Если бы я знал, что тебя это так волнует, то не стал бы скрывать наши отношения. Но больше всего я сожалею о тех словах, которые сказал тебе перед твоим отъездом."


 Глаза Мин Чун покраснели. Он сказал хриплым голосом: "Меня это больше не волнует."


 Е Мин покачал головой. - Зато мне не все равно, - медленно произнес он ясным голосом."


 Эти пять лет... Я всегда прокручивал в голове эту сцену. Когда я думал о бессердечных словах, сказанных перед уходом, меня терзали боль и сожаление. Что бы ни случилось, я не должен был так с тобой обращаться. Бессердечные слова-самые болезненные из всех. Как только кто-то пострадает от них, даже если рана заживет, навсегда останется шрам.


 -Это не только твоя вина, но и моя тоже. Это я не дал тебе достаточно чувства моей надёжности."


 Мин Чун чувствовал, что его горло было заморожено. Он не мог говорить. Те слова тогда были произнесены только от злости... ему не следовало принимать их всерьез. Но как насчет того, что сказал он сам?


 Это было хуже на 100 ... на 1000% процентов.


 И эти слова никогда не могли быть взяты обратно... человек, который должен был винить себя, был не Е Мином, а им самим.


 Е Мин слегка улыбнулся. –Знаешь, я все еще верю, что ты любишь меня."


 Мин Чун уставился на него. В следующее мгновение он увидел, как Е Мин медленно выливает воду из чашки на землю. Он посмотрел на него спокойными глазами без всякого волнения и медленно приоткрыл губы. -Дело только в том, что после того, как вода вылита, ее уже не вернуть. Если зеркало разбито вдребезги, оно уже не сможет быть снова целым."


 Вода потекла прямо перед Мин Чуном. Он почувствовал, как кровь застыла у него в жилах.


 В этот момент он, наконец, понял, что самое беспомощное в мире-это не недопонимание, а момент, когда истина наконец раскрыта и хочется вернуть все назад... но дорога позади уже исчезла без следа.


 От автора:


 888: мой хост каждый день несет чепуху.
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Глава 31.1 Тот, кто подтолкнет его вперед



Кулак Мин Чуна, лежавший рядом с ним, сжался. Ему очень хотелось попросить этого человека остаться, но когда он открыл рот, то обнаружил, что не может издать ни звука.


 Иногда бывает слишком поздно.


 Что бы он сейчас ни говорил, смысла в этом не было.


 Е Мин мягко вздохнул. - Поначалу я не хотел говорить тебе всего этого. Но я все равно пришел сюда и поговорил с тобой. Все потому, что я надеюсь, что ты поймешь, что отпустить - лучший выбор... таким образом, мы оба можем жить немного легче.


 На лице Мин Чуна отразилась боль. Наконец, он сказал: "Но я не могу потерять тебя...."


 Е Мин улыбнулся и покачал головой. -В этом мире нет никого, кто не мог бы потерять другого человека. Всегда будет день, когда это произойдет. Кроме того, в последние пять лет, пока меня не было рядом с тобой, разве ты не жил хорошо?


 Сказав это, он встал и подошел к Мин Чуну. Он взял его за руку и осторожно положил ключ на ладонь.


 Мин Чун пристально посмотрел на лицо Е Мина, которое было так близко к его лицу. Он почувствовал пальцы Е Мина, держащие его за руку. Ему очень хотелось схватить его. Но у него не было и шанса, а Е Мин уже отпустил его. Он заговорил: "А теперь я вернул тебе то, что принадлежит тебе."


 Затем он повернулся и ушел.


 Мин Чун крепко сжал ключ в руке. Он долго стоял неподвижно, как статуя.


 Е Мин уже давно уехал. В пустой комнате остался только он один. Чайник на столе уже остыл. Мин Чун опустил глаза, затем медленно подошел к столу и сел в гостиной.


 Не то чтобы он не понимал логики Е Мина. В этом мире не было никого, кто не мог бы жить без другого человека, но жить... и быть живым-это разные вещи.


 За эти пять лет он не то чтобы не пытался забыть, не то чтобы не пытался отпустить ...  но он не мог этого сделать.


 Если он потеряет этого человека, даже если итоговый выигрыш будет больше, это будет бессмысленно. Только этот человек ... мог дать ему чувство радости и удовлетворения в сердце. В те дни, когда он был один, он держался только этими воспоминаниями и нежеланием принять случившееся, используя их, чтобы скоротать вечера.


 Если бы он мог, то отдал бы все, чем владел сейчас, чтобы вернуть то, что имел в прошлом, но Е Мин, скорее всего, не согласился бы.


 Е Мин всегда был таким... когда он любил тебя, он отдавал тебе всю свою любовь, но когда он этого не делал, тогда не было ничего.


 В этом мире всегда существовали вещи, которые противоречили друг другу. Когда ты чего-то не хочешь, оно всегда было рядом, но как только ты понял, что хочешь этого, оно исчезало без следа.


 Мин Чун взял ключ и закрыл глаза.


 Если бы тогда он не ушел, если бы он доверял чуть больше, если бы он не сказал тех слов... как хорошо все было бы.


 *************************************


 Е Мин вернулся в свой дом. Он по-прежнему считал, что лучше всего спать в собственном доме.


 Прямо сейчас, поскольку ему больше не нужно было беспокоиться о компании, дни Е Мина были очень свободными. Ван Хэн знал, что Мин Чун отпустил его, и был очень рад, и даже предложил ему стать партнером в деловой сделке на очень выгодных условиях, но Е Мин отказался. Он сказал, что не в настроении.


 Правду он рассказал лишь 888-му.


 [Е Мин: мне было так трудно избавиться от этого надоеды, который все еще хочет стать партнером в бизнесе. В любом случае, мне осталось недолго жить в этом мире.]


 [888: молодой человек, ты кажешься довольно уверенным в себе. Но я должен напомнить, что ты говорил столь убедительно, что Мин Чун едва ли найдет в себе смелости вернуться за тобой. И плюс, у него еще осталось 10 очков почернения.]


 [Е Мин: Скоро появится кто-то, кто подтолкнет его вперед~]


 [888: ……]


 В этот период времени Мин Чун действительно не появлялся перед Е Мином, и, казалось, сдался. Дни, когда он спал в любое удобное для него время, пролетели быстро, и однажды, когда Е Мин вышел поесть в одиночестве, он услышал сообщение 888-го.


 [888: полезный человек, которого ты ждал, здесь.]


 [Е Мин: который из них?]


 [888: сводная сестра Мин Чуна от одного отца и другой матери, Мин Цзинь. Тогда, чтобы остаться с тобой, Мин Чун отложил все свои обязанности и даже не пришел на день рождения дедушки Мина. Это вызвало много сплетен. Прямо сейчас, те люди из семьи Мин, которые не любят Мин Чуна, узнали о твоем существовании, и Мин Цзинь решила встретиться с тобой лично.]


 [Е Мин: похоже, что эта семья Мин не совсем бесполезна.]


 [888: конечно нет, просто Мин Чун куда более безжалостен, чем они все.]


 [Е Мин: тогда поторопись и приди, катализатор нашей любви~!]


 [888: Итак, ты решил создать ему проблем?]


 [Е Мин: Как я могу? Я лишь даю ему возможность спасти девицу в беде, так что он должен быть благодарен до слез! ^_^]


 [888: …..]


 Е Мин почувствовал прохладный аромат духов. Он обернулся и увидел человека, сидящего напротив него.


 Это была очень красивая женщина.


 Ее черные волосы небрежно развевались в стороны, а черты лица были столь бледны, как и белый нефрит. Ее аура была элегантной и консервативной. У нее были узкие и длинные глаза феникса. Даже Е Мин, гомосексуалист, видевший бесчисленное множество красоток, почувствовал себя рассеянным.


 Мин Цзинь посмотрел на Е Мина. Мужчина был красив и грациозен, с высоким носом и тонкими губами. Его глаза были очень глубокими, и он выглядел очень элегантно. Именно ради этого человека Мин Чун использовал все виды презренных и безжалостных методов, вплоть до использования силы семьи, чтобы заключить его в тюрьму.


 Когда она узнала, что ее безжалостный и жестокий сводный брат действительно так сильно заботился о человеке, она не могла описать, как была удивлена.


 Из-за своего любопытства она хотела встретиться с ним лично хотя бы раз.


 Хотя эта красота появилась неожиданно, Е Мин всегда обладал утонченным и спокойным темпераментом. Он только улыбнулся и сказал: "Здравствуйте, могу я спросить, кто вы?"


 Губы Мин Цзиня улыбнулись. Ее прекрасный взгляд скользнул по нему. - Мин Цзинь."


 Лицо Е Мина изменилось. Его зрачки на мгновение расширились, но затем быстро пришли в норму. - Итак, это юная леди Мин, - сказал он по-джентльменски."


 Они оба не спрашивали, откуда собеседник их знает. Умным людям никогда не нужно было лишних слов.


 Даже если бы Е Мин не проводил расследования, он все равно знал бы, что у Мин Чуна есть сводная сестра по имени Мин Цзинь, и что их отношения не были хорошими. Что же касается того, почему Мин Цзинь знала о нем, то она, очевидно, провела расследование и решила, что его можно использовать. Ее мотивы, скорее всего, не были добрыми.
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Глава 31.2 Заложник



Глядя на нее, Мин Цзинь и Мин Чун действительно имели некоторое сходство в лице, особенно их изысканные глаза.


 Е Мин сказал с улыбкой, как будто он говорил со старым другом: "что госпожа Мин желает съесть?"


 Мин Цзинь покачала головой. Ее глаза феникса заискрились. -Я уже поела."


 Глаза Е Мина немного поколеблись, а затем он спрсоил: "Тогда могу я спросить, чего госпожа Мин хочет от меня?"


 Мин Цзинь пристально посмотрел на Е Мина. - Я слышала, что в последнее время мой брат сделал кое-что, что поставило мистера Линя в неловкое положение. Когда я услышал это, мне стало очень грустно... сегодня я пришла извиниться от его имени, и я также дать вам некоторую компенсацию."


 Глаза Е Мина стали острее, но он сжал губы и ничего не сказал.


 Первоначально Мин Цзинь была единственным наследником семьи Мин. Но теперь незаконнорожденный ребенок украл у нее все. Она так ненавидела Мин Чуна, что от всей души желала ему смерти, так как же она могла принять вид примерной старшей сестры и прийти извиниться за него? Вместо этого, она, конечно же желала узнать, не хочет ли он присоединиться к ней, чтобы расправиться с Мин Чуном.


 Если он примет ее так называемую" компенсацию", то это будет равносильно тому, чтобы сесть на ее корабль и действовать от ее имени против Мин Чуна. Если он не примет ее, значит, он скажет ей, что не хочет участвовать в этом деле.


 Хотя Мин Чун и делал с ним ужасные вещи, Е Мин никогда не думал о том, чтобы отомстить ему. Так как же он мог работать вместе с Мин Цзинь?


 Е Мин даже не взял времени на размышления. Он прямо сказал: "Спасибо за ваше предложение, госпожа Мин, однако Мин Чун уже извинился передо мной, так что в этом нет необходимости."


 Мин Цзинь посмотрела на него с сожалением и вздохнула. - Мистер Лин, вы не передумаете?"


 В глазах Е Мина блеснул смешок. Он сменил тему разговора. – Так все же, госпожа Мин, может мне заказать вам что-нибудь? Наша встреча, это должно быть, судьба. Это неплохая идея-стать друзьями."


 -Похоже, мистер Лин, вы уже приняли решение. Как жаль. Мин Чун так обошелся с тобой, но ты все еще не возражаешь. Похоже, он тебе все еще нравится, да?- Мин Цзинь вздохнула. Она выглядела разочарованной.


 Е Мин слабо улыбнулся. - Мисс Мин неправильно нас поняла. Нас уже не связывают какие-либо отношения."


 -Я занята, так что не буду больше беспокоить мистера Линя.- Мин Цзинь грациозно встала, и ее глаза улыбнулись Е Мину. Закончив говорить, она повернулась, чтобы уйти. Как раз когда она собиралась выйти из зала, она обернулась еще раз, чтобы посмотреть на Е Мина. В ее прекрасных глазах светилась жалость.


 Е Мин увидел последний взгляд мин Цзиня на него. Такая нежная и красивая женщина, однако каким-то образом она давала ему ощущение опасности.


 [Е Мин: она готовится что-то сделать?]


 [888: Будто ты не знал? Ее люди уже здесь.]


 [Е Мин: Ай-ай, какая безжалостная красота. Одно несогласие-и она нападает.]


 [888: совершенно верно. Ты хочешь встать и побороться за свою любовь? Я могу дать тебе кратковременный бафф "мастера боевых искусств".


 [Е Мин: Не нужно... я слаб, так что лучше подожду, пока кто-нибудь придет и защитит меня.]


 [888: ......] как получилось, что этот мусор еще не умер? Почему мужчины этой эпохи не обладали никакими мужскими качествами???


 Е Мин расплатился по счету и ушел. Во второй половине дня он встретился с несколькими друзьями. Он намеренно ждал до позднего вечера, чтобы вернуться домой.


 Он поставил машину на подземную стоянку и открыл дверь. Как только он это сделал, кто-то прикрыл ему рот тряпкой! Несколько мгновений он отчаянно сопротивлялся, но хлороформ на ткани заставил его быстро потерять сознание. Все его тело обмякло, а потом кто-то затащил его в неприметную черную машину, припаркованную на обочине.


 ********************************************


 Мин Чцн не ожидал, что она ему вдруг позвонит. Мин Цзинь всегда недолюбливал его и хотела, чтобы он оставил семью Мин. Если у нее не будет выбора, она никогда не заговорит с ним наедине.


 Мин Чун не возражал. Если он подумает об этом с ее точки зрения, никому не понравится незаконнорожденный ребенок, который украл чье-то положение... так что, вероятно, из слабого постукивания совести, независимо от того, насколько жестокой была Мин Цзинь, Мин Чун все еще обращал внимание на эту слабую кровную связь и никогда не действовал, чтобы уничтожить ее.


 Таким образом, Мин Чун не мог сразу придумать причину, по которой Мин Цзинь вдруг позвонил ему сегодня. Он ответил на звонок и холодно спросил: "Зачем ты мне звонишь?


 Мин Цзинь слегка рассмеялась. -Я ведь твоя сестра, не так ли? Разве это не слишком невежливо использовать такой тон, когда разговариваешь со мной?"


 Голос Мин Чуна по-прежнему пребывал в нулевой температуре. -Чего ты хочешь?"


 Мин Цзинь на мгновение замолчала, а затем беспомощно рассмеялась. -Ты такой зануда, что даже шутки не понимаешь... ладно, давай поговорим о деле. Я приготовила тебе подарок."


 Дурное предчувствие возникло в сердце Мин Чуна. Он серьезно спросил: "Что за подарок?"


 Мин Цзинь рассмеялась. - Подарок, который тебе определенно понравится. Но мне потребовалось много усилий, чтобы получить его, поэтому я не могу дать его тебе бесплатно. Как насчет ... 20% акций взамен?"


 Эта просьба была абсолютно сумасшедшей! 20% акций семьи Мин были невероятно большим состоянием, это было то, что Мин Чун получил с огромным усилием, и это был его фундамент в семье Мин. Теперь Мин Цзинь просила об этом так небрежно, что казалось совершенно безумным.


 Но чем безумнее была просьба, тем больше беспокойства возникало в сердце Мин Чуна. Что же Мин Цзинь держала в руках, чтобы обратиться к нему с такой просьбой?!


 Он не отверг ее сразу. Вместо этого он сказал холодно и спокойно: "это зависит от того, что ты приготовила для меня."


 - Один момент, - сказала Мин Цзинь. - Не вешай трубку. Я пришлю тебе фотографию."
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Глава 31.3 Спасательная операция



Мин Чун крепко сжал телефонную трубку. Очень быстро он получил фотографию. На переднем сиденье руки Е Мина были связаны за спиной, и он, казалось, был без сознания. Лицо Мин Чуна резко изменилось. То, чего он больше всего боялся, сбылось!


 Он немедленно воспользовался другим телефоном, чтобы позвонить людям, которых он нанял защищать Е Мина, но обнаружил, что не может связаться с ними!


 Мин Чун глубоко вздохнул. Он не колебался ни секунды. Он поднял трубку и сказал Мин Цзинь: "Я согласен на твои условия. Пожалуйста, не трогай его."


 Настала очередь Мин Цзинь удивляться. Первоначально она готовилась к длительным переговорам с Мин Чуном, но даже не рассматривала возможность того, что он согласится немедленно. Мин Чун даже не колебался! Он отказался практически от всего, что имел, только потому, что не хотел, чтобы она причинила боль этому человеку.


 Она недооценила значение Е Мина для Мин Чуна.


 Мин Цзинь не удержалась от смеха. -Не волнуйся, пока ты выполняешь свою часть сделки, я буду хорошо заботиться о нем и верну его тебе."


 Мин Чун повесил трубку. Он быстро начал подготовку. Он абсолютно не верил обещаниям Мин Цзинь, поэтому ему нужно было готовиться к худшему.


 ***************************************


 Е Мин проснулся. У него разболелась голова, и он обнаружил, что лежит на холодном полу. Его руки были связаны и неподвижны, а перед ним сидели несколько крупных мужчин, которые играли в карты, курили и ругались.


 Е Мин не издал ни звука. Он притворился, что все еще без сознания, и молча слушал, о чем они говорили.


 Одному из мужчин позвонили, и он тут же улыбнулся. - Мисс обо всем позаботилась. Мин Чун согласился отдать все акции, которыми он владеет, за этого человека. Это действительно неожиданно. Этот ублюдок на самом деле из тех, кто любит играть с мужскими задницами, ха-ха-ха."


 Другие мужчины тоже не могли в это поверить. Они говорили всякие грязные вещи о Мин Чуне, а также включали Е Мина в свои насмешки.


 - Этот ублюдок действительно согласился на все условия мисс. Так должны ли мы вернуть ему этого парня?"


 -Нам нужно, но ... не забывай, как сильно мисс ненавидит этого ублюдка. Кузен мисс имел какие-то незаконные предприятия и был пойман этим Чуном, и даже отправлен в тюрьму. Он практически отрезал мисс правую и левую руки { не буквально, так как кузен был большой помощью Мин Цзинь, поэтому, отправив его в тюрьму, он уничтожил ее поддержку}. Итак, юная мисс хочет преподать этому ублюдку урок. Кто велел ему обижать мисс ранее? Просто незаконнорожденный ребенок, разве он не знает своего положения?"


 -Тогда что же нам делать?"


 -Как только мы получим акции, мы должны сломать этому парню руки и ноги, а затем вернуть его этому ублюдку и заставить его плакать ха-ха-ха."


 - Так как он сделал из Мисс противника, то на этот раз мы не можем позволить ему легко отделаться."


 - Хорошая мысль! Хорошая идея!"


 [Е Мин: Я никогда не думал, что красота настолько ядовита.]


 [888: Теперь ты сожалеешь об этом? Я же сказал, что тебе надо было сопротивляться.]


 [Е Мин: нет, я верю в маленького Мина. Он сражался с этой красавицей пять лет и ни разу не проиграл. Как он может не понимать ее методов? Он обязательно придет, чтобы спасти меня!]


 [888: …….]


 Е Мин показал, что проснулся. Лежать в одной позе было неудобно, поэтому он наконец не смог совладать с собой и немного пошевелился. Люди, охранявшие его, немедленно обнаружили это!


 Здоровяк подошел и посмотрел на него сверху вниз. -Ты не спишь? Когда ты проснулся?"


 Е Мин холодно посмотрел на них. "Только что."


 Здоровяк выглядел несколько удивленным. -Ты совсем не выглядишь удивленным. Похоже, ты знаешь, кто тебя похитил?"


 Е Мин сказал: "Госпожа Мин зашла сегодня днем, чтобы встретиться со мной. И я отверг ее предложение. Ответ нетрудно догадаться."


 Большой человек похлопал его по лицу и сказал с улыбкой: Мин Чун согласился на условия мисс. Я обязательно позабочусь, чтобы ты остался жив и мы ничего тебе не сделаем."


 Е Мин подумал о том, что они говорили раньше, и его сердце похолодело. Его руки были крепко связаны, и бороться было бесполезно. Думая о своем нынешнем затруднительном положении, он не мог не побледнеть.


 Здоровяк заметил это и сказал с улыбкой: -Ты выглядишь испуганным?"


 Е Мин отвел взгляд. -Меня похитили, кто бы не испугался?"


 Здоровяк решил, что это правильно. Он не подозревал, что Е Мин слышала их предыдущий разговор. Он вернулся и продолжил пить и играть в карты, однако они ни о чем больше не болтали.


 Они ждали звонка Мин Цзинь, прежде чем сделать свой ход.


 Так прошло два часа. Эти люди стали уже нетерпеливы. Согласно здравому смыслу, сделка должна была состояться, так почему же не было никаких новостей?


 Один из них тихо сказал: "босс, почему мисс не звонит нам? Что там происходит?"


 Самый большой парень сказал: "не должно быть никаких проблем…"


 Другой парень спросил: "как насчет того, чтобы позвонить и спросить?"


 Большой парень задумался на несколько мгновений, а затем искоса посмотрел на Е Мина. Он встал и сказал: "я выйду на улицу и позвоню."


 Он встал и приготовился выйти на улицу, чтобы позвонить. Так как Е Мин проснулся, было лучше не говорить об этом при нем.


 Это был заброшенный склад. Здесь не было окон. Здесь была только одна дверь. Как только здоровяк открыл ее, кто-то приставил пистолет к его голове. Он громко закричал, и вслед за этим мощное тело толкнуло на него и ворвалось внутрь.


 Красивое лицо мужчины излучало холодную ауру. Его глаза феникса сузились и сразу же заметили Е Мина. Он увидел, что тот невредим, и паника в его глазах немного рассеялась.


 Е Мин не думал, что все изменится так быстро и что Мин Чун внезапно появится! Сцена сразу же стала очень хаотичной. Однако, к сожалению, он ничего не мог сделать, и мог только сидеть и паниковать.


 Мин Чун пришел не один. За ним быстро вошли другие люди. Но в тот же миг, когда здоровяк рухнул на землю, остальные на складе поняли, что что-то не так, и немедленно вытащили свои пистолеты. В одно мгновение полетели пули!


 Люди, которых привел Мин Чун, явно имели преимущество. Их противники падали один за другим. Они также поняли, что не могут продолжать в том же духе, и один из них обернулся, чтобы посмотреть на Е Мина!


 Лицо Е Мина изменилось. Он не мог позволить использовать себя в качестве рычага против Мин Чуна! Он быстро перекатился по полу и отдалился от этого человека. Этот человек не думал, что Е Мин сбежит. Он не смог сразу поймать его, и в следующее мгновение в него попала пуля, а он вскрикнул и упал.


 Наконец на складе воцарилась тишина.


 Мин Чуна через мгновение полетел к Е Мину. Он схватил его в объятия и развязал путы. Его черные волосы падали на лицо, а черные зрачки были полны беспокойства и вины. - Слава Богу, с тобой ничего не случилось, - сказал он хриплым голосом."


 Е Мин наконец вздохнул с облегчением. Он посмотрел на Мин Чуна со сложным выражением лица. Его губы зашевелились, и он уже собирался что-то сказать, когда Мин Чун внезапно упал ему на руки.


 Е Мин на мгновение застыл. Затем он протянул руку и обнаружил, что его пальцы были полны крови! Его лицо тут же изменилось.
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Глава 32.1 Он будет жить? [225 лайков]



Е Мин перевернул Мин Чуна и обнаружил пулевое ранение в животе. Оно было скрыто его темной одеждой, и, поскольку раньше все было слишком хаотично, он не обнаружил его.


 В этот момент в голове у Е Мина все помутилось. Он мог думать только о том, что определенно не может позволить Мин Чуну умереть! Он не обращал внимания на свое слабое тело и, схватив Мин Чуна за руку, поднял его и строго сказал: Не беспокойтесь об этих людях, поторопитесь и отправьте его в больницу."


 Подчиненные  Мин Чуна немедленно подошли и занялись делом, они забрали Мин Чуна у Е Мина, сели в машину и помчались в больницу.


 Все тело Е Мина было грязным. Он даже не умылся и просто встревоженно стоял у входа в операционную.


 [Е Мин: основываясь на ореоле главного героя Сяо Мина, он должен быть в порядке, верно?..]


 [888: что? Ты жалеешь об этом? Чувство вины?]


 [Е Мин: ....] Вероятно, немного....


 [Е Мин: но, в конце концов, он должен быть в порядке, верно?]


 [888 (раздраженно): он не умрет.]


 Е Мин почувствовал себя увереннее. Слова 888-го были более надежны, чем слова врача: и если он сказал, что не умрет, то уж точно не умрет ...  и на тот случай, если худшее все же случиться, то даже если Е Мину придется принести жертву, он будет умолять 888 спасти его…


 Подчиненный Мин Чуна почтительно сказал Е Мину: "господин Линь, не хотите ли вы сначала пойти отдохнуть? Мы организуем кого-нибудь снять для вас комнату.]


 Е Мин серьезно покачал головой. -Я просто подожду здесь."


 Подчиненные  понял настроение Е Мина и больше не пытался его уговаривать. Он только принес одеяло.


 ***********************************


 У Мин Чуна закружилась голова. Он чувствовал себя так, словно очнулся от дурного сна. Во сне он пришел слишком поздно... когда он пришел, все, что он увидел, было лужей крови, и Е Мин лежал посреди нее, его глаза смотрели на него, и он сказал обвиняюще: это все из-за тебя, все это не имеет никакого отношения ко мне.


 Он посмотрел в эти кровавые глаза и был потрясен до такой степени, что проснулся. Он хриплым голосом закричал: "Сюаньвэнь? Где он сейчас?"


 В этот момент он почувствовал, что его держит теплая рука и услышал, как рядом с его ухом раздался нежный и ласковый голос: «я здесь, с тобой»


 Взгляд Мин Чуна дрогнул. Он повернул голову и тупо уставился в лицо Е Мина.


 Наконец он вспомнил. Он спас Е Мина. Он не опоздал... когда он понял это, вся энергия в его теле внезапно исчезла. Тело Мин Чуна безжизненно откинулось назад. Он не обращал внимания на боль от ран на своем теле и спросил: "Ты в порядке? Они причинили тебе боль?"


 Взгляд Е Мина был сложным. С тех пор, как прошла операция, он постоянно дежурил здесь.


 Он увидел бледное лицо Мин Чуна и вспомнил, как тот рисковал своей жизнью, чтобы спасти его. Он думал о словах, которые он подслушал... ради Мин Чун без колебаний согласился на просьбы Мин Цзинь и даже подверг себя опасности, чтобы спасти его лично.


 И даже сейчас, когда он проснулся... его первая мысль была о нем.


 Неужели он не думал о том, как много потеряет, если поступит таким образом... возможно, даже свою собственную жизнь?


 Е Мин опустил глаза. Он сказал: "я в порядке. Они ничего мне не сделали."


 Мин Чун вздохнул с облегчением. Но в его глазах все еще читалось беспокойство. -Это хорошо.…"


 Никто не знал, насколько он был напуган в тот момент. Он никогда не думал, что Мин Цзинь похитит Е Мина.


 Мин Цзинь не была надежным человеком. Она мучительно ненавидела его. Весьма вероятно, что ради того, чтобы отомстить ему, она совершит нечто безумное. Вот почему он использовал сделку с акциями, чтобы отвлечь Мин Цзинь, а тем временем отчаянно искал Е Мина...


 Е Мин вздохнул. -Тебе следует больше беспокоиться о себе."


 Доктор сказал, что если бы пуля вышла хоть немого в сторону, то этого человека уже нельзя было бы спасти.


 Одна только мысль о том, что Мин Чун мог умереть за него, заставила сердце Е Мина наполниться давлением. Ведь ясно, что я причинил тебе боль раньше, отверг тебя, так почему ты все еще так много делаешь для меня? Ты что, дурак?


 Напротив, Мин Чун думал совсем об ином. Он не мог не спросить: "ты беспокоился обо мне, да...?"


 Е Мин был поражен. Затем он кивнул головой. Хотя они расстались, не было ничего плохого в том, чтобы признаться в страхе и беспокойстве за него. Мин Чун отчаянно пытался спасти его, и то, что он беспокоился о его жизни, не было чем-то необычным.


 В глазах Мин Чуна застыло волнение. Он вдруг эмоционально сказал: "Я очень счастлив."


 Е Мин нерешительно было начал: "Мин Чун…"


 Мин Чун пристально посмотрел на него и медленно перебил: - Не беспокойся, я не стану обращаться к тебе с необоснованными просьбами. После стольких испытаний тот факт, что ты все еще готов заботиться обо мне, уже приносит мне огромное удовлетворение. Кроме того, ты был в опасности только из-за меня. Это нормально, что я должен спасти тебя. Тебе не нужно чувствовать ответственности за это."


 Е Мин поджал губы. -Ты чуть не умер. Никто не должен умирать из-за другого человека."


 В темных зрачках Мин Чуна застыло неописуемое волнение. - Я знаю, что Мин Цзинь видела тебя раньше. Она знает, что ты мое слабое место, и наверняка попыталась бы соблазнить тебя хорошей сделкой, чтобы заставить тебя отвернуться от меня. Но ты же отверг его, верно? Так вот почему она решила действовать против тебя. Именно тебе не нужно было подвергаться такой опасности, и вместо этого ты даже мог получить большую награду. Но ты предпочел этого не делать..."


 Он все еще был немного слаб, и голос его звучал негромко, но отчетливо. Он произносил одну фразу за раз, затем делал пазу перед следующей.


 Е Мин некоторое время молчал. - Хотя у нас и были некоторые ссоры, но у меня нет никаких причин помогать ей против тебя."


 Мин Чун внезапно закашлял. Его горло дернулось, и болезненное выражение сделало его лицо белым.


 Е Мин изобразил озабоченное выражение лица. -Не разговаривай больше."


 Хотя все его тело болело, глаза Мин Чуна все еще улыбались. -Ничего страшного."


 На самом деле я очень, очень счастлив.…


 С твои то высоким интеллектом, как ты мог не знать, что отвергаешь? Как ты мог не знать, что подвергаешь себя опасности? Но ты все равно выбрал меня без колебаний?


 Хотя мы больше не любовники, однако ты все еще так нежен.


 Я знаю ... что на самом деле ты все еще заботишься обо мне.


 - "Динь! ПочернениЕ Мин Чуна -5, текущее значение почернения равно 5.]


 Мин Чун перевернул свою ладонь и сжал руку Е Мина. - Прости, что побеспокоил тебя, - сказал он с улыбкой, - но я должен еще немного побыть рядом с тобой. На этот раз я основательно оскорбил Мин Цзинь. Прямо сейчас, если ты выйдешь, то можешь оказаться в опасности."


 Е Мин посмотрел в глаза Мин Чуна. В этих глазах больше не было безумного выражения, а только глубокая тоска.
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Глава 32.2 Мягкий подход



Сейчас он был серьезен, у него не было никаких других намерений.


 Он больше не будет его принуждать.


 Е Мин кивнул. Он улыбнулся и сказал: "Ладно."


 *****************************************


 Как только жизнь Мин Чуну была вне опасности, он покинул больницу. Он взял Е Мина и вернулся в дом семьи Мин в городе У. Они отправились на собственную виллу Мин Чуна. Там у него была охрана высшего уровня, и в целом было очень безопасно.


 Из-за полученных травм Мин Чцн не мог спокойно выйти из дома. Но даже дома он мог контролировать все.


 Мин Цзинь не сумела использовать похищением Е Мина для шантажа Мин Чуна, но вместо этого выявила свое слабое место, которое он мог использовать. Ее жестоко наказал дедушка Мин. В то же время Мин Чун разослал доказательства ее различных преступлений в полицию, и расследование сильно осложнило ей жизнь. Даже семья Мин, вероятно, не смогла бы спасти ее.


 Мин Чун победил Мин Цзинь, но он не был полным победителем, потому что у него все еще была фатальная слабость, и это был Е Мин, которого использовала Мин Цзинь.


 Дедушка Мин и все люди семьи Мин не признали бы наследником того, кто был одержим другим мужчиной. Если бы он просто развлекался, это было бы прекрасно, но Мин Чун был серьезен. В том, что касалось Е Мина, его действия были крайне нелогичны, что делало его статус и положение в семье очень шаткими. И он, и Мин Цзинь, можно сказать, оба были тяжело ранены.


 Все это видел Е Мин.


 Сегодня Мин Чун принимал еще одну группу посетителей. Только когда они ушли, он показал свою слабость.


 В присутствии других людей он всегда казался сильным и надменным. Это было его основой в семьЕ Мин. Все хотели присосаться к сильным. Если он покажет, что слаб, то будет множество людей, которые придут и нападут на него.


 Поэтому ему пришлось притвориться сильным. Это было очень утомительно.


 Е Мину вдруг стало очень грустно за него. Он не знал, как Мин Чун выживал последние несколько лет. За те пять лет, что они провели порознь, их знания друг о друге были равны нулю.


 Е Мин не мог удержаться, чтобы не подойти и не спросить: "Если ты не чувствуешь себя комфортно, тогда не заставляй себя. Ты еще не совсем оправился."


 Лицо Мин Чуна было бледным. На лбу у него выступил пот. Вероятно, ему было больно, но он все еще улыбался Е Мину. - Если ты поцелуешь меня, то, может быть, я больше не буду чувствовать усталости."


 Этот молодой и красивый мужчина смотрел на него таким чистым взглядом. Хотя он выглядел так, как будто шутил, однако его глаза были очень серьезными. Этот взгляд приземлился глубоко в сердце Е Мина и заставил его биться быстрее.


 Почему он тогда влюбился в этого человека? Наверное, этот взгляд был одной из причин ...


 Е Мин повернул голову. -Сначала я пойду отдохну."


 Он боялся, что если будет продолжать смотреть, то не сможет удержаться от поцелуя с Мин Чуном. Обольстительная способность этого человека была слишком высокоуровневой.


 В глазах Мин Чуна появилось разочарование, и они потемнели, однако он ничего не сказал. Он просто смотрел, как Е Мин уходит. Затем он с трудом поднялся и приготовился вернуться в свою комнату. Однако не успел он сделать и нескольких шагов, как рухнул на землю!


 Хотя Е Мин уже собирался уходить, однако он все еще обращал внимание на движения Мин Чуна. Он услышал звук, и его голова быстро повернулась назад. Он поспешно подошел к нему, помогая подняться. "Разве ты не знаешь, как попросить кого-то о помощи-"


 Он не успел закончить фразу, потому что в следующий момент горячие губы запечатали его рот.


 Мин Чун обнял Е Мина за шею и поцеловал в губы. Его темные глаза были полны глубокой привязанности.


 Е Мин сначала хотел сбросить его с себя, но в последнюю минуту отказался.


 Ведь ... Мин Чун в настоящее время ранен. Если он сбросит его с себя, что, если он причинит ему еще больше боли?


 Этот поцелуй был теплым и долгим. Не было никаких признаков силы. На самом деле все, что нужно было сделать Е Мину, - это слегка приподнять голову, и они расстанутся. Однако в первый раз он заколебался... в тот момент, когда он принял суровое решение расстаться, не было ли в его сердце какой-то боли и сожаления?


 Возможно так и было.... только его логика вытеснила эмоции. Он знал, что эти отношения были полны боли и ран, и было невозможно, чтобы они пришли к успешному концу. Так вот почему он беспомощно решил сдаться.


 Но это вовсе не означало, что он не любил этого человека.


 Через несколько секунд Е Мин медленно оттолкнул Мин Чуна в сторону. На его лице появился неестественный румянец, но он холодно сказал: - Ты действительно используешь любые возможности.


 - Это было не нарочно, - сказал Мин Чун насмешливым тоном. - Я действительно не устоя."


 "Ты…"


 Он знал, что Мин Чун не лжет. В эти дни Мин Чун никогда намеренно не показывал ему слабых сторон, чтобы заслужить его жалость. Он всегда был вежлив и сдержан... на этот раз, вероятно, это действительно был несчастный случай. Однако он все еще чувствовал себя немного смущенным, потому что раньше он так решительно говорил о разрыве, однако теперь его действия не были столь четкими, и казалось, что было место для переговоров.


 Мин Чун видел, что Е Мин чувствует себя неловко, и очень разумно не стал развивать этот вопрос и ставить его в  еще более неловкое положение. Вместо этого он спокойно попросил - "Не мог ты помочь мне вернуться в комнату?"


 Не говоря ни слова, Е Мин помог Мин Чуну вернуться.


 На этот раз Мин Чун не сделал ничего, чтобы заставить Е Мин остаться с ним. Он только спокойно смотрел на него, однако тоска в его взгляде заставила сердце Е Мина сжаться, как будто его уход был очень жестоким поступком.


 Е Мин колебался, однако в конце концов все же повернулся и ушел. Он вернулся в свою комнату и прикоснулся к губам. Ощущение мягкого прикосновения еще не совсем рассеялось.
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Глава 32.3 Мне больше некуда идти



[888: ты сделал это намеренно.]


 [Е Мин: что я сделал намеренно~~]


 [888: ты намеренно показал ему нерешительное выражение лица. Не думай, что я не знаю твоих трюков. Я могу определить твое сердцебиение и уровень секреции гормонов. Ты были очень спокоен. Ты определенно ни на йоту не поддался эмоциям.]


 [Е Мин: .....] Он больше не мог разговаривать с такой системой, проваливай ужк!


 [888: так зачем же ты это делаешь?]


 [Е Мин: ты просто не понимаешь этого человека. Хотя мужчины всегда хотят того, чего они не могут получить, но этого мало. Нужно позволить ему испытать немного надежды. Тогда он будет отчаянно преследовать меня. Мне не нужно ничего делать, кроме как дать ему несколько намеков и тогда Сяо Мин не сдастся. В конце концов, я не могу позволить ему действительно уйти ... ]


 [888: холодное лицо.JPG]


 [Е Мин: кроме того, он был действительно очень соблазнительным. Говоря, что мое сердце совсем не ускорилось, ты меня обижаешь! ^_^]


 [888: ….]


 Е Мин вспомнил выражение лица Мин Чуна. У семьи Мин действительно были отличные гены. Одно это лицо может влюбить тысячи. Оно ему действительно очень нравилось.


 ****************************************************


 С того дня, как он украл поцелуй у Е Мина, а тот не оказал сильного сопротивления, Мин Чун начал испытывать удовольствие от внезапной близости с Е Мином, когда тот этого не ожидал.


 Кроме того, Мин Чун обнаружил, что показывать свою слабость, чтобы получить жалость, было очень действенным методом. Каждый раз, когда Е Мин выглядел так, как будто вот-вот разозлится, он показывал страдальческое выражение лица, и Е Мин, беспокоясь о своих ранах, больше не винил его... этот человек был таким же нежным, как и раньше. И он был из тех, на коих мягкий метод работает гораздо лучше, чем жесткий.


 Поскольку он нашел правильное направление, Мин Чун не хотел упускать ни одной возможности подобраться поближе к Е Мину. Если бы он мог вернуть свою любовь, то от радости вознёсся бы к небесам.


 ---


 Мин Чун закончил напряженный рабочий день. Е Мин прошел мимо гостиной и принес ему чашку воды. Мин Чун тут же схватил Е Мина за руку и притянул к себе. Е Мин боялся взволновать раны Мин Чуна и только вцепился в диван. Он укоризненно посмотрел на Мин Чуна. - Этого достаточно."


 Мин Чун обнял Е Мин за шею и поцеловал. Другая рука легонько потянулась к его одежде. Его голос был глубоким и в то же время очаровательным. -Этого недостаточно."


 Е Мина дразнили, пока он не почувствовал, что его интерес растет. Он был человеком с нормальной психикой и телом, и не то чтобы у него не было никаких чувств к Мин Чуну. Если бы все продолжалось таким образом, он, возможно, не смог бы контролировать себя, поэтому в конце концов он с силой оттолкнул Мин Чуна в сторону и поджал губы, говоря: "Разве ты не забыл, что мы уже расстались?"


 Мин Чун опустил глаза и изобразил на лице печаль.


 Е Мин был беспомощен перед лицом этого, но он знал, что не может продолжать в том же духе. Если они и дальше будут вести себя так двусмысленно по отношению друг к другу, то это будет плохо для них обоих.


 - Мы не можем вернуться к прошлому, - медленно произнес он."


 Лицо Мин Чуна побелело.


 Первоначально он думал, что, используя этот период, он сможет завоевать сердце Е Мина, однако... неужели у него вообще не было никаких шансов?


 Очевидно, они хорошо ладили друг с другом, как и в прошлом... так почему они не могут снова быть вместе?


 Е Мин, вероятно, знал, что его слова были несколько жестокими, но иногда лучше сказать горькую правду сразу, чем растягивать ложь. - Мне уже почти пора уходить, - сказал он. - Мин Цзинь ничего не может сделать сейчас, и у тебя не осталось противников в семье Мин. Если я уйду, никто ничего мне не сделает."


 Губы Мин Чуна дрогнули. Он всегда молился, чтобы этот день наступил позже, но он все равно наступил. Избежать этого было невозможно. Он увидел холодные глаза Е Мина, и его сердце наполнилось такой болью, что казалось, будто из его него вытекает кровь. - Ты можешь уйти в любое время, - сказал он удрученным голосом."


 Е Мин вздохнул. Он пристально посмотрел на него. - Я знаю."


 Мин Чун заставил себя улыбнуться, но выражение его лица было мрачным.


 Е Мин увидела выражение его лица и опечалился. - Я знаю, что сейчас ты все еще считаешь меня очень важным для себя человеком и не хочешь, чтобы я уходил, но время все исправит. Прямо сейчас у тебя есть множество людей и вещей, которых не было раньше. Постепенно ты обнаружишь, что наши отношения не так важны, как тебе кажется."


 По крайней мере, гораздо менее важные, чем все, чем ты сейчас владеешь.


 Я не хочу, чтобы ты бросил все из-за меня. Я не хочу, чтобы твоя любовь столкнулась с таким огромным давлением. Это действительно было бы для меня невыносимо.


 Уголки губ Мин Чуна дрогнули, когда он заставил себя улыбнуться. Он сказал: "Ты всегда такой рациональный."


 Е Мин на мгновение заколебался, но в конце концов больше ничего не сказал. Лишь попрощался "Тогда я пойду."


 Первоначально он не принес с собой много вещей, поэтому уйти было столь же просто.


 Очевидно, он должен был почувствовать облегчение, но вместо этого в его сердце звучал голос, который повторял: Не уходи, останься, на самом деле ты все еще заботишься об этом человеке.


 Но был и другой голос, который сказал: Отпусти, не пытайся снова. Неужели ты действительно думаешь, что сможешь выдержать еще один мучительный раунд непониманий? Почему ты пытаешься смещать реальность и романтическую фантазию? Лучше просто оставить все как есть.


 Шаги Е Мина были очень тяжелыми. Подойдя к входной двери, он вдруг услышал, что его зовет Мин Чун. Он невольно обернулся.


 Глаза Мин Чуна были полны невиданной ранее серьезности. Он медленно произносил каждое слово. -Ты сказал, что мы не можем вернуться к прошлому... но я думаю, что в этом мире нет ничего определенного, чего нельзя было бы изменить."


 Хотя все, что ты сказал, верно, однако есть одна часть, которую я не признаю.


 Очевидно, ты сам еще не отпустил меня.


 Е Мин ничего не ответил. Он повернулся и вышел.


 *************************************


 В тот же день Е Мин вернулся в город G.


 [888: что ты делаешь? Очевидно, вы могли бы помириться, это был идеальный шанс.]


 [Е Мин: это правда. Но Сяо Мин определенно подумает, что этот момент был недостаточно идеальным. Он так хорош в стратегии и планировании. В следующий раз он обязательно воспользуется методом, который я прсото не смогу отвергнуть.]


 [888: …….]


 [Е Мин: на этот раз, когда Сяо Мин вернется, я прощу его. Ведь он мне все еще нравится ^_^]


 [888: Кхе-кхе]


 Иди вперед и продолжай быть подонком. Любой, кто влюбляется в тебя испытает тысячи несчастий.


 В эти дни Е Мин оставался дома. Когда ему нечем было заняться, он смотрел новости.


 В эти дни новости о семье Мин были повсюду. Не только на деловых каналах, но и в развлекательных и даже в юридических. Мин Цзинь была осуждена за несколько тяжких преступлений. Юная леди Мин, скорее всего, получит долгий срок.


 Должно быть, теперь Мин Чун мог беспрепятственно подняться в семье Мин, но новости о нем были очень редки. Казалось, он нарочно старается не появляться на людях.


 Чуть больше месяца спустя, когда все успокоилось, Е Мин увидел новость, которая была как ожидаемой, так и совершенно неожиданной: незаконнорожденный ребенок семьи Мин, Мин Чун по разным личным причинам покинул семью Мин.


 За те годы, что он провел в семье Мин, он полностью перевернул все вверх дном, но в конце концов решил уйти, оставив все позади.


 Он пришел с шумом, но ушел тихо.


 Хотя Е Мин и был обеспокоен, однако он сдержался и не стал расспрашивать его об этом. Ему нужно было ожесточить свое сердце и отрезать все старое начисто.


 Сезон сменился осенью. Шел дождь, когда Е Мин вернулся домой.


 Неожиданно он увидел Мин Чуна, стоящего перед его дверью. На нем было просторное пальто, а на шее-шарф. Рядом с его ногой стоял чемодан на колесиках. Ветер забрызгал его тело дождевой водой, и он выглядел довольно жалко, как путешественник, у которого нет места, которое можно было бы назвать домом. Он увидел, что Е Мин домой, и его глаза загорелись. Он улыбнулся и сказал: "наконец-то ты вернулся."


 Е Мин держал зонтик и стоял как вкопанный, не двигаясь. Его глаза были удивленными и полными эмоций.


 Мин Чун увидел, что Е Мин не говорит, и скорчил жалкую гримасу. Он с надеждой посмотрел на Е Мина, и выражение его лица было таким же, как много лет назад. - В данный момент мне некуда идти, - мягко сказал он. - я не знаю, что делать. Пожалуйста, не мог бы ты приютить меня?"
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Глава 33.1 Оставайся



Е Мин молчал в течение длительного времени. Затем он, наконец, сказал: "Тебе не стоило этого делать."


 Мин Чун не ответил. Его темные глаза, не мигая, смотрели на Е Мина, как будто, кроме этого места, он больше никуда не мог пойти. Для него обратный путь был уже давно отрезан.


 Е Мин прошел под навес квартиры и сложил зонтик, по которому стекла дождевая вода. Он покачал головой, а потом, наконец, повернул ее и сказал: «Ну заходи…»


 Глаза Мин Чуна заблестели, как если бы человек без надежды нашел шанс на возрождение, или кто-то в пустыне нашел оазис. К счастью, он быстро пришел в себя, схватил чемодан и последовал за Е Мином вверх по лестнице.


 Он снова стоял перед этой дверью. Пять лет назад ... он покинул это место с отчаянием и ненавистью, а теперь, пять лет спустя, вернулся, бросив все, ради чего так упорно трудился.


 Однако в глубине души он не колебался. Потому что прямо сейчас ему было предельно ясно то, что он желал.


 Это не было властью или богатством, не было политическими играми или манипуляциями, а лишь одно, быть вместе с этим человеком.


 Он прошел так много углов и изгибов, и наконец, пройдя полный круг, обнаружил, что то, что он изначально имел, было лучшим...


 Е Мин положил зонтик на комод у двери, повернулся к Мин Чуну и сказал: "Располагайся в гостиной."


 Мин Чун не стал возражать и сразу же покатил чемодан в сторону гостевой комнаты. Он уже был очень доволен тем, что Е Мин согласился принять его, поэтому не спешил со всем остальным. У него еще будет достаточно времени, чтобы заставить Е Мина снова принять его.


 Е Мин принял появление Мин Чуна и вздохнул. Однако его сердце все еще было очень мягким, поэтому он не мог не сказать: "Ты весь промок. Почему бы тебе сначала не принять душ, иначе ты простудишься."


 Мин Чун был вне себя от радости. Через некоторое время из ванной донесся звук льющейся воды.


 Е Мин сидел в гостиной, пока Мин Чун не вышел. Он посмотрел на человека, стоявшего перед ним с противоречивым выражением в глазах.


 В глубине души он понимал, почему Мин Чун вернулся, а также то, что он отказался от всего, ради чего так упорно трудился.


 Он знал, чего хочет Мин Чун... он с самого начала должен был отвергнуть его, но в конце концов так и не смог этого сделать. Мин Чун тоже предвидел это и знал, что в конце концов Е Мин все еще заботился о нем, поэтому он и поступил таким образом.


 Только полностью отрезав себе путь назад, он мог идти вперед.


 Е Мин изначально должен был попытаться отговорить Мин Чуна, но слова, которые сорвались с его губ, так и не прозвучали. В конце концов он только серьезно сказал: "Ты слишком импульсивен."


 Мин Чун улыбнулся. Его темные глаза были полны нежности: "Это было решение, которое я принял после тщательного обдумывания и размышления. Это не было мгновенным импульсом. Ты сказал, что мы не можем вернуться к прошлому, но я думаю, что мы можем попробовать."


 Например, мое проживание здесь прямо сейчас - разве это не считается возвращением?- Серьезно спросил Мин Чун.


 Е Мин беспомощно посмотрел на него. - Ради этого бесполезного "возвращения в прошлое" ты покинул семью Мин? Неужели ты не понимаешь, от чего отказываешься? И кроме того, они-твоя семья...."


 Мин Чцн подошел к Е Мину, затем опустился на одно колено перед ним. Когда он поднял голову, на его красивом лице появилась слабая улыбка. –Там у меня нет семьи. Только здесь."


 -В семье Мин мне не нравится ни один человек. Мой родной отец-распутный плейбой. У него много женщин на стороне, но в то же время он боится своей жены и поэтому не позволяет ни одной из них иметь детей. Я просто рыба, которая прорвалась сквозь его сеть и он меня очень не любит.- Мин Чун сказал очень спокойно, хотя содержание его слов было отнюдь не мирным. Однако он не выразил никакой печали. - Когда я вернулся, он избегал меня любой ценой. Его жена всегда пыталась придумать план, как избавиться от меня. Кроме того, есть сестры и братья, что желают бороться со мной, они даже нанимали убийц.... Если бы не тот факт, что дедушка Мин был недоволен ими и хотел использовать эту возможность, чтобы ограничить их, то, вероятно, у меня не было бы и шанса сделать себе имя. Что же касается Мин Цзинь, то она ненавидит меня больше всех."


 Е Мин подумал о тех оскорблениях, которые он слышал от похитителей. Теперь, услышав под твердение всему этому, он почувствовал тяжесть на сердце. За этими легкими и обыденными словами скрывалась бездна беспомощности и отчаяния. Вероятно, только Мин Чун действительно понимал это.


 Мин Чун приподнял уголок губ. -Вот почему я ненавижу их всех. Если бы не богатство и власть семьи Мин, и не мое желание вновь предстать перед тобой, я бы никогда не пошел туда."


 Е Мин схватил его за руку. – Тогда более и не возвращайся туда, - сказал он без колебаний."


 Ресницы Мин Чуна задрожали. Его голос был низким и наполненным игривостью. -Значит, ты все-таки разрешаешь мне остаться?"
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Глава 33.2 Одно очко почернения



Выражение лица Е Мина было неловким. Он не мог отослать Мин Чуна, но позволить ему остаться было также ... в конце концов он только слегка кашлянул и сказал: "Я устал. Тебе тоже надо отдохнуть."


 Сказав это, он встал, прошел в свою комнату и закрыл за собой дверь.


 Мин Чун почувствовал пустоту в своих руках. Но увидеа, как Е Мин поспешно сбежал, он тихо рассмеялся.


 ************************************


 Когда Е Мин проснулся на следующий день, он почувствовал аромат, идущий из кухни. Войдя на кухгю, он увидел, что Мин Чун готовит завтрак. Он повернулся и улыбнулся Е Мину, а затем очень естественно произнес: "Присаживайся, скоро все будет готово."


 Е Мин сел за столом. У Мин Чуна не заняло много времени, чтобы принести завтрак: "Я долго думал об этом, и мне показалось неправильным жить и есть здесь бесплатно, поэтому только работой по дому, я могу заработать себе на еду."


 Е Мин: .....


 [Е Мин: Сяо Мин пристрастился притворяться, чтобы получить очки жалости....]


 [888: Ты сам показал ему, что этот метод очень эффективен.]


 [Е Мин: Тц.]


 [Е Мин: но это тоже хорошо. Моя жизнь теперь станет на уровень легче. Теперь я могу ежедневно наслаждаться его обслуживанием. Какая прекрасная жизнь! Сейчас у меня нет никаких других желаний в жизни.]


 [888: а как же твоя сексуальная жизнь?]


 [Е Мин: она тоже не за горами ^_^]


 888 действительно хотел избить этого подонка.


 Мин Чун действительно сдержал свое слово. Он рьяно работал, чтобы вернуть свой долг. Каждый день он всем сердцем баловал Е Мина. Он также не подавал ни малейшего признака пересечения границы, за исключением ... каждый день он время от времени проходил перед Е Мином с обнаженной верхней частью тела, открывая свое мускулистое тело с красивыми линиями и мышцами.... Каждый день Е Мин приходил в возбуждение и чувствовал разочарование.


 Е Мин был гомосексуалистом, и перед ним был соблазнительный красавиц, который провоцировал его. Красавец, который ему нравился…


 Наконец, в один день он не смог сдержаться и толкнул Мин Чуна на кровать.


 На следующий день Мин Чун массировал Е Мину талию на кровати и извинялся: -  Вчера ты все время говорил мне, чтобы я не останавливалась... я думал, ты наслаждаешься... в следующий раз я не буду «идти» так сильно."


 Е Мин вздохнул. Он повернул голову и прикусил губу Мин Чуна: "Этого достаточно."


 Не напоминай мне о том, как я отказался от своих слов! Дай мне сохранить чёртово лицо…


 Мин Чун увидел смущенное лицо Е Мина, и его глаза улыбнулись. Он с силой поцеловал его в ответ. Поскольку он не мог ничего сказать, то ему просто нужно было использовать свои действия, чтобы показать ему, как сильно он его любит.


 После очередного приступа любви двое мужчин обнялись на кровати, и им обоим не хотелось вставать.


 Е Мин пристально посмотрел в глаза Мин Чуна. - Помнишь, что ты говорил мне в прошлом? Тогда я был очень зол."


 Мин Чун чувствовал себя крайне виноватым. Он крепко сжал Е Мина. - Мне очень жаль. Тогда я ревновал до безумия, и моя голова была полна всякой чепухи. Просто думая о том, что ты, возможно был, с другим человеком…"


 Е Мин увидел, как он встревожен, и подумал, что это немного смешно. - Я также сказал кое-что, чего не должен был говорить, так что мы квиты. Хотя ... что тебе во мне нравится?"


 Мин Чун серьезно задумался на некоторое время, а затем ответил встречным вопросом: "а что тебе нравится во мне?"


 Е Мин думал об этом и чувствовал, что некоторые чувства просто не могут быть выражены словами. Этот человек соответствовал его сердцу, смотреть на него было комфортно, а быть вместе с ним - радостно: "Нет особой причины, это просто кажется мне естественным."


 Мин Чун улыбнулся. В его глазах читалось сильное и непоколебимое чувство любви. –Со мной тоже самое."


 Он нежно и искренне поцеловал Е Мина в губы. - Кроме того, я больше никогда не буду подозревать тебя. Я всегда буду верить тебе. За эти пять лет я наконец понял, что... чувство уверенности - это не то, что я могу получить с помощью статуса, и это также не то, что кто-то другой должен дать мне. Только я могу взрастить его в своем сердце."


 Когда-то у меня не было ничего, кроме твоей любви. Но когда у меня были власть и деньги, ты продолжал отдалятся от меня все дальше и дальше.


 На этот раз я буду доверять тебе. Таким образом, мы определенно всегда будем вместе.


 Е Мин был поражен, но затем улыбнулся. -Я тоже больше ничего не буду скрывать и лгать тебе."


 Потому что в любви не должно быть секретов.


 Поначалу он думал, что пережив столько у них больше нет возможности быть вместе... но если этот опыт может сделать их более честными и преданными друг другу, тогда, возможно, это не так уж и плохо.


 Кроме того, он не хотел действовать против своих истинных желаний. Если он не попытается, то как он узнает, получиться ли у них все снова?


 Е Мин обхватил руками шею Мин Чуна и заглянул ему в глаза: "Я люблю тебя."


 Мин Чун молчал. Он только крепко поцеловал его.


 Я знаю, что ты любишь меня.


 Если бы ты не любил меня, как бы ты мог ждать меня, простить меня и принять снова ...


 - "Динь! Почернение Чин Чуна -4, текущее значение почернения равно 1.]


 ////////////////////////////////


Послезавтра конец арки
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Глава 33.3 Я доверяю тебе, ты доверяшь мне



После этого дня можно быдл считать, что Е Мин и Мин Чун снова сошлись. Эти двое вернулись в прошлое, в те дни, когда они с любовью относились друг к другу.


 Е Мин уже долго наслаждался жизнью. Однако, как человек ответственный, поскольку он решил провести остаток своей жизни с Мин Чуном, ему нужно было составить кое-какие планы. Он не мог и дальше бездельничать. Он планировал вновь заняться бизнесом. Он связался с несколькими старыми друзьями и выразил им свое желание вступить в партнерство. Среди них Ван Хэн горел самым большим энтузиазмом.


 Однако Е Мин не хотел, чтобы Мин Чун чувствовал себя неловко, поэтому не собирался сотрудничать с ним.


 В некий день Е Мин был дома, и Ван Хэн снова позвонил ему. Поколебавшись, Е Мин поднял трубку.


 "Сюаньвэнь, почему ты не хочешь работать со мной? Ты же знаешь, у меня нет никаких скрытых намерений, я просто хочу компенсировать некоторые старые должки ... кроме того, я деловой человек и хочу работать с тобой, потому что верю в твои способности. Бизнес есть бизнес, тебе не нужно слишком много думать об этом."


 Е Мин некоторое время помолчал. Затем он сказал: "Как ты сам и заявил, бизнес есть бизнес. Поскольку это просто бизнес, я могу договориться с кем угодно, так почему это должен быть ты? Я снова сошелся с Мин Чуном, так что в будущем, пожалуйста, больше не звони:


 - Он так с тобой обращался, а ты все еще ... "


 "Это в прошлом. Я долго думал об этом и все еще не могу отпустить его. Я люблю его, понимаешь?"


 Через некоторое время он ответил: "Я понимаю."


 Е Мин повесил трубку и тихо вздохнул. Обернувшись, он увидел Мин Чуна, выходящего из ванной, обёрнутого полотенцем. Идя и попутно сушила волосы, он попутно просил: "кто звонил?"


 Е Мин на секунду поколебался: "Это был Ван Хэн. Он хочет работать вместе."


 Мин Чун помолчал, потом улыбнулся: "Тебе не нужно беспокоиться обо мне. Если ты хочешь работать с ним, то так и поступил.- Он моргнул, а выражение его лица было очень расслабленным. Казалось, он действительно был не против. - Я тебе доверяю."


 Е Мин выглядел взволнованным. На самом деле, когда он заколебался, он думал о том, стоит ли ему рассказать Мин Чуну о звонке Ван Хэна. В конце концов, он уже отверг его, и, если бы он сказал об этом Мин Чуну, это только поставило бы его в неловкое положение... но в конце концов он все равно сказал это. Потому что он считал, что в любви не должно быть тайн. Ему также нужно было больше доверять Мин Чуну.


 Мин Чун не разочаровал его.


 Мин Чун подошел и схватил Е Мина за талию. - Конечно, бизнес есть бизнес, но, если он попытается сделать что-то еще, я буду бить его до тех пор, пока родная мать его не узнает его. Я буду всегда защищать тебя!"


 Е Мин не мог удержаться от смеха. Выражение его лица было очень нежным и полным любви. - Я очень рад, что ты готов защищать меня, но в этом нет необходимости. Я уже отказалась, и он больше не позвонит."


 Мин Чун почувствовал, что это было неожиданно, но быстро понял, почему Е Мин отверг Ван Хэна. Он тут же был глубоко тронут, и любовь протекла через его сердце.


 Его партнёр всегда был очень внимательным… Просто раньше он этого не понимал.


 Мин Чун не мог сдержать волнения. Он положил Е Мина на диван и, держа его за щеку, крепко поцеловал. Е Мин запустил пальцы в волосы Мин Чун и одной рукой стянул с него одежду.


 ********************************


 У Е Мина было много контактов. А до того, как он продал свою компанию, у него были кое-какие средства, так что на открытие нового бизнеса ему не потребовалось много времени, и он снова стал занятым.


 Мин Чун же не нашел никакой иной работы. Предыдущий молодой мастер Мин был очень доволен своей работой на Е Мина. Он был похож на преданную и ответственную молодую жену. Иногда, когда кто-то из его знакомых сталкивался с ним, они чувствовали себя неловко, но Мин Чун не обращал внимания на то, что думали другие.


 В его глазах и сердце был только Е Мин. Его дух достиг просветления, поэтому он не заботился ни о других, ни о своем статусе.


 Время пролетело быстро. В мгновение ока прошло полгода. Каждый день эти два человека держались вместе, и их отношения были чрезвычайно стабильными. Они уже начали обсуждать, когда им следует поехать за границу, пожениться и провести отпуск.


 [888: прошло 7 месяцев и двенадцать дней, но все еще осталось 1 значение почернения. Похоже, ты не сможешь выполнить эту миссию. Если ты действительно не можешь, тогда можешь принудительно уйти, но это будет просто засчитано как провал миссии.]


 [Е Мин: Кто сказал, что я не могу? Это всего лишь 1 очко~]


 [888 холодно оспорил этот момент: может это и всего 1 очко, но бы уже потратил в 10 раз больше времени, чем на все остальные…. И безуспешно.]


 [Е Мин: ....]


 [Е Мин: я чувствую твое пренебрежение. Мне действительно придётся встать и показать свои способности, чтобы сохранить свою честь!]


 [888: Раз ты так уверен, то почему до сих пор не завершил миссию?]


 [Е Мин: Я просто не хочу использовать этот метод.]


 [888: о? Но ты всегда был из тех, у кого цель оправдывает средства, но при  этом есть еще метод, который ты не хочешь использовать?]


 [Е Мин: старший брат, неужели я такой человек в твоих глазах? Ты действительно разбиваешь мне сердце ... ]


 [888: намного хуже.]


 [Е Мин: .(((((  ]


 [888: если ты не можешь, ты я воспользуйся принудительным выходом. Не забывай, что у тебя ждет еще немало миров впереди. Если ты попадешь в ловушку в этом мире, ситуация ухудшится в других, и даже сложность твоих миссий там будет затронута.]


 [Е Мин: я уже сказал, что есть способ ...  Но я действительно не хочу им пользоваться…]


 [Е Мин: ты думаешь, что прямо сейчас Мин Чун на 100% верит, что я люблю его?]


 [888 как видно, нет.]


 [Е Мин: совершенно верно. Ключ к устранению его очернения - моя любовь к нему. Так что, по логике вещей, сейчас у него не должно быть никакого почернения. Но осталось еще 1 очко, что означает, что на кону все еще что-то стоит.]


 [Е Мин: я боюсь, что даже он сам не осознает этого, но в его сердце все еще есть страх и тревога по отношению к будущему. Даже если сейчас наши отношения очень хороши, но из-за предыдущих недоразумений и проблем... никто не может иметь 100% уверенности в том, что мы обязательно дойдем вместе до конца. В течении всей жизни может слишком многое измениться. Он хочет сохранить то, что мы имеем сейчас, но кто может обещать ему, что будущее будет точно таким же? Кто может обещать ему, что я всегда буду любить его?]

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 33.4 Они пришли за тобой



[888: согласно логике, ничто не может оставаться неизменным вечно. А тем более такое непостоянство как любовь.]


 [Е Мин: ты ошибаешься. Есть такой тип любви, который никогда не изменится.]


 [888: О?]


 [Е Мин: этот вид любви не изменится с течением времени. Она останется навсегда и никогда не исчезнет. Ему никогда не придется беспокоиться о том, что однажды я больше не буду любить его... моя любовь всегда будет заморожена во времени, как раз в тот момент, когда она станет самой глубокой и самой прекрасной.]


 [888: тогда почему бы тебе не дать ее ему?]


 [Е Мин: потому что это было бы очень жестоко по отношению к нему, и он, вероятно, не хочет этого.]


 888-й не мог понять бессмысленного мышления людей. Эта так называемая "любовь" не имела никаких конкретных данных, но раз Е Мин так наставил на этом вопросе, то 888 не потрудился вновь переубеждать его. Во всяком случае, он уже объяснил Е Мину последствия пребывания здесь, так что остальное будет решать Е Мин.


 ******************************


 Прошел еще месяц. Е Мин и Мин Чун отправились в другой город, чтобы купить кое-какие продукты. Городской пейзаж был очень красив. Два человека закончили свои дела и решили остаться на несколько дней, чтобы отдохнуть.


 В этом месте был местный ночной рынок. Деликатесы там были известны по всей стране, так что два мужчины пошли посмотреть.


 Так как это была еда, Е Мин не возражал попробовать больше видов.


 В полночь они отправились на прогулку вдоль реки. Небо было полно звезд, и это было действительно прекрасное и умиротворяющее чувство.


 888 появился, чтобы уничтожить этот мир.


 [888: прямо сейчас к тебе идут какие-то люди. Согласно моим исследованиям, мать Мин Цзинь хочет устранить Мин Чуна любой ценой. Только если Мин Чун умрет, появиться шанс, что семья Мин попытается защитить Мин Цзинь.


 [888: у них много людей. Шансы на то, что ты выживешь, невелики. Однако с правой стороны, у пустого магазина есть дверь с металлическими прутьями. Если ты побежишь туда, у тебя может быть шанс.]


 [Е Мин: очень трудно сбежать нам обоим. Однако если из нас остается позади, чтобы отвлечь внимание, а другой побежит, то шанс гораздо выше ^_^]


 [Е Мин: похоже, моя миссия близится к завершению.]


 В зрачках Е Мина отражалось звездное ночное небо. Он приподнял уголок губ и сказал: "Как бы было прекрасно, если бы время могло остановиться прямо сейчас."


 Мин Чун повернулся и слегка обнял Е Мина. Его глаза были теплыми и нежными. "Да."


 Это был такой мирный и прекрасный момент, когда он обнимал человека, которого любил… если бы он мог застыть так навеки, как было бы это прекрасно.


 Мин Чун опустил глаза. Любовь переполняла его грудь. Кто бы мог подумать, что через пять лет они все еще будут стоять вот так, обнявшись. Небеса сжалились над ним и дали ему шанс снова обрести человека, которого он любил.


 Он опустил голову. Он хотел поцеловать этого человека, но вдруг увидел, что к нему несутся люди с ножами в руках. Выражение его лица изменилось. Он схватил Е Мин и повернулся, чтобы бежать.


 Е Мин услышал звук позади себя. Он повернул голову, и его лицо исказилось. Эти люди явно пришли за ними!


 Мин Чун отчаянно бежал. Их было всего двое, и у них не было никакого оружия. Они не могли победить этих людей грубой силой. Эти люди определенно были связаны с Мин Цзинь. Они определенно хотели убить их!


 Мин Чун покинул семью Мин. Он отверг все просьбы дедушки Мин и твердо решил уйти. Это было только потому, что он хотел мирно провести время с Е Мином. Чтобы не покой, у них не было слишком много телохранителей. Время шло, и ничего не происходило ...  он расслаблялся все больше… а сегодняшняя поездка была решена в последнюю минуту, и они были в другом городе. Он вообще не ожидал опасности!


 Люди позади догоняли их. Сердце Мин Чуна сжалось. В его глазах появилось отчаяние. Эти люди хотели его. Он хотел сказать Е Мину, чтобы тот убегал один. Пока он здесь, эти люди не станут преследовать Е Мина.


 Глаза Е Мина внезапно вспыхнули. Он посмотрел направо и вдруг прокричал: - туда.


 Сказав это, он потащил Мин Чуна налево. Там была полуоткрытая дверь с металлическими прутьями. Мин Чун быстро распахнул ее и вбежал внутрь. Как только он это сделал, он внезапно почувствовал, что рука Е Мина исчезла, так как тот внезапно оттолкнул его.


 В следующее мгновение он увидел то, что никогда не более забудет.


 Е Мин закрыл дверь прямо у него перед носом. Затем он услышал звук запираемого замка. Разделенный металлическими решетками, Е Мин посмотрел на него. Его глаза были такими же звездными, как ночное небо, губы приподнялись, и он прошептал: - Беги.


 После этого он повернул голову и побежал обратно к этим людям.


 Мин Чун бешено колотил в дверь, пытаясь открыть ее, но не мог. Перед глазами у него все плыло, руки были в синяках и переломах, но применять силу было бесполезно! Дверь нельзя было открыть!


 Эти люди достигли Е Мина. Они без колебаний вонзили в него свои ножи.


 Мин Чуну казалось, что брызги свежей крови достигли даже его лица.


 И она была горячей. Его глаза стали такими красными, будто истекали кровью. Все, что происходило перед ним, казалось, происходило в замедленной съемке ...


 ***


 Слова этих людей были подобны эху, как будто они доносились издалека.


 Не дайте ему уйти! Заходите с черного хода, скорее!


 Но Е Мин услышал их. Не обращая внимания на собственные раны, он пробудил в себе дикую силу, которой никогда не имел раньше, бросился вперед и схватил нож одного человека. Потом он ударил его тем же ножом в руку!


 Эти люди никогда не ожидали, что элегантный Е Мин, одетый в костюм и рубашку, может быть таким агрессивным. Им пришлось разделиться, чтобы разобраться с ним. Другая группа пошла вперед, чтобы найти способ убить Мин Чуна.


 Е Мин не заботился о своих ранах и не заботился о людях, окружающих его. Он знал, что не может позволить этим людям уйти! Он не мог позволить им найти Мин Чуна. Он должен был дать Мин Чуну время сбежать!


 Мин Чун не мигая смотрел на все, что происходило перед ним. Его мозг, казалось, не функционировал. Ему казалось, что прошло уже много времени, но на самом деле прошли мгновения. Мин Чун внезапно повернулся и начал искать выход. Он не мог оставить Е Мина одного. Он не мог уйти, он не мог оставить Е Мина там!
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Глава 33.5 Как мне жить без тебя? ФИНАЛ АРКИ



Он не мог ...


 Но сначала он должен был поторопиться и убраться отсюда!


 В одинокой и безмолвной ночи раздавались ужасные звуки ножей, режущих кость, за которыми следовали крики и проклятия.


 Эти люди никак не думали, что Е Мин может обладать такой силой. Ему действительно удалось задержать их, и даже сильно порезать некоторых из них. Эти люди были полны убийственных намерений. Они больше не заботились о Мин Чуне и полностью сосредоточились на Е Мине. Они сначала убьют его, а потом уже будут беспокоиться о другом парне!


 Мин Чун взял стул. Он яростно швырнул его в окно и выбежал из заброшенного магазина. Он побежал за угол и, наконец, добрался до того места, где был Е Мин.


 Он увидел, что кто-то вот-вот зарежет Е Мина. Как дикий зверь, он бросился к этому парню, ударил его кулаком прямо в лицо и выхватил нож.


 Е Мин упал на землю. Все его тело было покрыто свежей кровью. Но он все же протянул руку и схватил кого-то за ногу, не давая ему напасть на Мин Чуна. Благодаря его помощи, с последними противниками смог расправиться Мин Чун.


 Все снова погрузилось в тишину.


 Рука Мин Чуна нервно расслабилась. Нож с громким стуком упал на землю. Он опустился на колени, осторожно поднял Е Мина и обнял его. Рукой он вытер кровь с его лица и проверил его дыхание.


 Кто сказал тебе сделать это... почему ты так проступил…


 Человек, которого они хотели убить, - это я!


 Кровь прилила к глазам Е Мина. Картинка пред глазами была ужасной, но Е Мин все еще улыбался. Он сказал Мин Чуну: "на этот раз пришло время мне защитить тебя...."


 Глаза Мин Чуна покраснели.


 Е Мин с тоской посмотрел на мужчину, стоявшего перед ним. С большим трудом он поднял руку, как будто хотел дотронуться до лица Мин Чуна, но у него было достаточно энергии... его сознание медленно уплывало прочь. Его дух покидал это место. Он смутно понимал, что если не посмотрит сейчас, то не сможет больше увидеть этого человека.


 Он хотел снова прикоснуться к нему... но не хотел закрывать глаза.


 Мин Чун держал Е Мина за руку. Он прижался к его лицу. Боли в его темных глазах было достаточно, чтобы покрыть Землю.


 Наконец-то я знаю, как сильно ты меня любишь.


 Ты любишь меня больше, чем свою собственную жизнь, точно так же, как я люблю тебя.


 - "Динь! Почернение Мин Чуна -1, текущее значение почернения равно 0.]


 К тому времени, когда полиция добралась туда, они увидели группу людей, стонущих на земле. Только два человека в самом центре выделялись, потому что они были очень тихими.


 Красивый молодой человек держал на руках другого, покрытого кровью. Это было чрезвычайно одинокое зрелище. Темная ночь покрывала их тела, как удушливая могила, и казалось, что никто не должен подходить близко.


 Но поскольку это была их работа, полицейский поспешил к ним. - Мистер, не могли бы вы отойти в сторону? Приехала скорая помощь."


 Мин Чун медленно поднял голову. Его глаза были совершенно пусты. Внутри была только одинокая пустота. Он лишь крепче прижал человека к себе. - В этом нет необходимости, - сказал он хриплым голосом."


 Доктору, который подошел, достаточно было взглянуть один раз, и он все понял. Человек в руках Мин Чуна был уже мертв. Когда он увидел эту сцену, его сердце сильно сжалось, поэтому он не решился мешать им. Поскольку этот мужчина не хотел отпускать погибшего, он позволил им остаться вместе еще на некоторое время.


 Мин Чун опустил голову и пристально посмотрел на мужчину, которого держал на руках. Его слезы смешались с кровью и потекли по лицу.


 Человек, который должен был умереть, это я....


 *********************************************


 Месяц спустя Мин Цзинь была обнаружена жестоко убитой в своей камере.


 Три месяца спустя Мин Чун с большой помпой вернулся в семью Мин. В особняке династии Мин все пришли поприветствовать его. Вдруг сверху прибежала женщина с растрепанными волосами. Она попыталась ударить Мин Чуна и закричала как сумасшедшая: "Как ты посмел вернуться?! Как ты мог?! Это был ты, не так ли? Ты убил мою дочь! Ублюдок, умри!!!"


 Мин Чун легко остановил эту женщину одной рукой. Он опустил голову, а его глаза Феникса были холодны, как лезвия. Рядом с ее ухом раздался ледяной голос: "Да, это я убил ее. Теперь ты можешь понять мою боль?"


 Женщина услышала эти слова и начала сходить с ума. Она закричала еще громче. -Вы его слышали? Он признался, что убил ее! Быстро, арестуйте этого убийцу! Он убил мою дочь!"


 Но никто не обращал на нее внимания. Все стояли в стороне, как будто ничего не слышали.


 За эти несколько месяцев Мин Чун дал всем понять, насколько жестоким и безжалостным он может быть. Все, кто перешел ему дорогу, теперь были мертвы. Мин Цзинь была лишь одной из этих людей.


 Его безжалостные методы вызвали сопротивление со стороны дедушки Мин, но на этот раз даже он не смог остановить его.


 Никто не мог помешать ему отомстить.


 Мин Чун посмотрел на обезумевшую женщину. На его губах играла легкая улыбка, от которой у людей холодело сердце.


 - Мадам, похоже, не в себе, - медленно проговорил он, - почему бы вам не отвести ее отдохнуть в комнату?"


 Первоначально я хотел убить тебя, но это будет слишком легко. Тебе нужно испытать всю ту боль, что я сейчас испытываю.


 Как только он заговорил, люди тут же вышли вперед, чтобы утащить эту женщину. Очень быстро ее крики и проклятия стихли, а потом и вовсе перестали быть слышны.


 Мин Чун остался в семье Мин на одну ночь, а затем снова уехал.


 *********************************


 Мин Чун вернулся в дом, который он делил с Е Мином.


 Дома все было точно так же, как и раньше. Только тот человек навсегда ушел, так что все казалось более одиноким.


 Мин Чун лично убрал это место. Он аккуратно поставил все на прежнее место. Почистив зубы, он посмотрел на другую зубную щетку, которой никто больше не пользовался. Когда он пил воду, он смотрел на чашку, поставленную с одной стороны, из которой никто больше не пил....


 Мин Чун оставался в этом месте и не мог заставить себя уйти. Это место все еще хранило присутствие Е Мина. Повсюду были следы, оставленные Е Мином.


 Вечером он лежал боком на кровати и смотрел на пустую подушку. Через какое-то врем я ему показалось, что Е Мин все еще был здесь, улыбаясь ему теплым и нежным лицом, наполненным любовью.


 А потом сказал: "Я люблю тебя".


 Боль снова затопила его сердце.


 Ты любишь меня ах…


 Внезапно Мин Чун заговорил: -Ты сказал, что мы не сможем вернуться к тому, что было… и это оказалось правдой."


 Все, что происходило в этом мире, имело свои последствия.


 С тех пор, как я вернулся в семью Мин, с тех пор, как я коснулся этой грязи, коей и является семья Мин, тогда уже не было пути назад. Невозможно было уйти невредимым. Я думал, что смогу бросить все и вернуться к тебе. Я мог бы исправить все ошибки и вернуть прошлое.


 Но это была всего лишь ложь и притворство, придуманные мной самим. Я потащил тебя за собой, и в конце концов мы достигли точки невозврата.


 Если бы я знал, каков будет результат, то предпочел бы не знать, как сильно ты заботишься обо мне.


 Я бы предпочел, чтобы у меня не было никаких желаний.


 Мин Чун медленно закрыл глаза.


 Если бы я только послушал тебя раньше, как это было бы прекрасно... Если бы я только мог понять тебя тогда... как это было бы хорошо…


 Я знаю, что ты хочешь, чтобы я продолжал жить.


 Но не хочу жить в мире, где нет тебя. Что же мне делать?
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Глава 34.1 Два принца



Открыв глаза Е Мин обнаружил, что вернулся в системное пространство.


 888 спросил его: "хочешь ли ты перейти к следующей миссии?"


 "Давай. Я и так слишком затянул с прошлой."


 888-й ничего не сказал. Очень быстро Е Мин почувствовал, как пространство вокруг него закружилось, и понял, что успешно перенёсся.


 Е Мин услышал знакомый звук подсказки системы и просмотрел воспоминания в своем уме. На его лице появилась расслабленная улыбка. - Так это этот мир."


 В этом мире его звали Ци Миньян. Он был сыном премьер-министра и компаньоном наследного принца по учебе.


 Однако его романтической целью был не наследный принц Ли Цзеюань, а неблагоприятный пятый принц Ли Цзечень.


 По сравнению с избалованным и любимым с рождения наследным принцем Ли Цзеюанем, Ли Цзечень был гораздо более жалок. Его мать была дворцовой служанкой, к которой император проявил мимолетный интерес. Но поскольку она забеременела и смогла успешно родить сына, ей присвоили титул имперской наложницы.


 Хотя Ван И имела сына, ее положение было невысоким. Ей было трудно выжить во дворце, и она должна была постоянно быть настороже против заговоров других наложниц. Император также не проявлял никакого интереса к ее сыну. У него было много детей, так как же случайнорождённый принц мог попасть ему в глаз? Так как Ван И не пользовалась благосклонностью, Ли Цзечень постоянно подвергался издевательствам со стороны других принцев.


 (Красавица - это как бы ее титул, типа продвинутая версия наложницы, которая смогла дать пацана) Красавица Ван не была умной женщиной. Кроме того, она была очень узколобой. Она думала, что если заберется на кровать императора, то сможет одним махом взлететь на небеса, но  откуда ей было знать, что женщина, не пользующаяся благосклонностью императора, даже если у нее есть его сын, бесполезна. У нее не было постельных техник или хитрых тактик обольщения, которыми пользовались другие наложницы, и по мере того, как шло время и она понимала, что не вернет благосклонности, она постепенно начала терять интерес к Ли Цзеченю.


 Над Ли Цзеченем постоянно издевались его братья и сестры. Даже его мать не очень заботилась о нем и относилась к нему только как к инструменту, который можно использовать для получения статуса. Если бы не тот факт, что он рано повзрослел и был очень хорош в защите себя, а также обладал сильной личностью, то он, вероятно, давно бы умер.


 Когда Е Мин вошел во дворец в качестве сотоварища по учебе в возрасте восьми лет, наследному принцу Ли Цзеюаню было десять лет, а Ли Цзеченю-восемь.


 Восьмилетний ребенок, даже если внешне он выглядел серьезным, его сердце все еще было мягким и жаждало любви и внимания. А Е Мин очень хорошо умел обманывать маленьких детей.


 Хотя Е Мин не мог публично и открыто сблизиться с Ли Цзеченем и подружиться с ним, но каждый раз, когда другие этого не замечали, он тайно заботился о нем и помогал ему. Он выказал свое доброе намерение по отношению к нему ... Хотя поначалу Ли Цзечень очень подозрительно относился к поведению Е Мина, однако со временем его постепенно тронули теплота и мягкость Е Мина. Он стал менее осторожен по отношению к нему. Хотя его лицо все еще было холодным, однако он медленно позволил ему войти в свое сердце.


 Подобно маленьким капелькам, которые со временем сконденсировались в большой поток, забота Е Мина давала свои плоды и уровень привязанности достиг более 50%.


 Прошло несколько лет, и дети стали юношами и постепенно поняли, что такое чувство любви. Ли Цзечень смотрел на Е Мина, который расцвел в красивого и нефритового юношу, и его чувства медленно начали меняться. Он не только восхищался им и любил его, но и начал желать заполучить этого человека.


 Однако Е Мин был человеком, который находился рядом с Ли Цзеюанем. И ему тоже нравился Е Мин. Ли Цзечень не мог даже приблизиться к Е Мину.... он также боялся дать кому-либо знать о близости между ним и Е Мином.


 Положение Ли Цзеюаня при дворе было несравнимо с положением Ли Цзечэеня, а благодаря благосклонности Ли Цзеюаня дни Е Мина при дворе были словно у рыбы в воде. Все знали, что он пользуется благосклонностью наследного принца. Все во дворце не боялись отодвинуть в сторону такого незначительного принца, как Ли Цзечень, но они никогда не осмелились бы обидеть Е Мина.


 Е Мин знал о чувствах Ли Цзеюаня к нему, однако он ничего не делал и позволил тайному увлечению друга продолжаться. Потому что ему нужно было воспользоваться помощью Ли Цзеюаня. Только так у него будет достаточно власти во дворце, чтобы еще больше помочь Ли Цзеченю, поэтому он притворялся, что не знает о чувствах Ли Цзеюаня.


 Ли Цзеюань также боялся спугнуть Е Мина, поэтому он никогда открыто не выражал своих чувств. Отношения между этими двумя были чистыми.


 В то время у Ли Цзеченя не было сил сражаться с Ли Цзеюанем, поэтому он мог только терпеть. Это продолжалось до тех пор, пока он не достиг возраста, когда мог покинуть дворец и взять руководящую должность, и только тогда он начал проявлять свой гений и способности. Он выполнил свою задачу очень эффективно и медленно начал получать одобрение императора. Постепенно он становился все более известным, и его крылья постепенно становились сильнее.


 Только в это время Ли Цзеюань понял, что его тихий и молчаливый младший брат скрывал свое честолюбие. Каким-то образом он стал его главным политическим соперником, и эти двое начали открыто сражаться.


 Через несколько лет император заболел. Под давлением Цзеченя, Ли Цзеюань, чтобы получить императорский трон, решил пойти на риск и заставить императора отречься от престола. Но вместо этого он попал в ловушку, созданную Ли Цзеченем. Император никогда не ожидал, что наследный принц, которого он любил больше всего, будет таким нетерпеливым, и даже не сможет дождаться, когда он умрет, прежде чем украсть трон. В гневе он отобрал у Ли Цзеюаня титул наследного принца.


 Ли Цзеюань, наконец, проиграл Ли Цзеченю. Через месяц император скончался из-за болезни, и трон был передан Ли Цзеченю. И тот сразу же заключил брата в тюрьму.


 Во всех вышеперечисленных процессах Е Мин был похож на стороннего наблюдателя, наблюдающего за разворачивающейся драмой. Иногда, когда была возможность, он делал несколько простых движений, чтобы повысить уровень привязанности Ли Цзеченя.


 Однако его метод повышения уровня привязанности в этом мире отличался от других миров. С самого начала и до самого конца он никогда открыто не говорил Ли Цзеченю ни слова любви. Он только незаметно и молча проявлял к нему теплоту и заботу. Он медленно растопил темное сердце молодого человека. Он намеренно не делал ничего, что было бы слишком очевидно, однако он все еще позволял Ли Цзеченю чувствовать его заботу, но этот тип чувства не имел четкого названия или формы.


 Если ты хочешь думать, что это что-то значит, то так оно и есть. Однако если ты скажешь, что это не так, то это тоже будет возможно.


 От начала и до конца Е Мин сохранял свое положение высокого белого лотоса и никогда не давал реального и определенного ответа, однако постоянно вращался вокруг этих двух братьев и заставил Ли Цзеченя глубоко влюбиться в него. 888-й назвал его сучкой зеленого чая.*


 * «Сучка зеленого чая выглядит очень невинной. У нее обычно блестящие длинные волосы, но если они не длинные, они аккуратные и прямые. Она хорошо выглядит, но не исключительно красива. Она использует свои глаза как свое волшебное оружие. (смотрит на мужчин большими яркими глазами). Она особенно энергична в отношениях со своими друзьями-мужчинами, но несколько скучна со своими подругами, жалуясь на то, как они худы и насколько она толста (хотя она и не такая). Едва ест и напивается глотком алкоголя. Она чрезмерно драматична, когда жалуется на то, как тяжела и одинока ее жизнь. Она любит долго гулять и говорить о книгах, которые она читает, и о фильмах, которые она смотри. Она любит китайское искусство, литературу и политику. Несмотря на ее ум, она будет повторять, насколько она глупа. GTB выглядит ангельски невинно.
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Глава 34.2 Мне нравятся женщины [240 лайков]



Независимо от того, был ли это белый лотос или сучка зелёного чая, Е Мин успешно довел уровень привязанности Ли Цзеченя до 100%. Однако за все это время у этих двух не было никаких интимных действий и никогда не подтверждались их отношения.


 Е Мин выполнил свою миссию и готовился к отъезду. Однако в это время Ли Цзечень, который наконец-то сидел на троне дракона, внезапно открыл рот и признался в своих чувствах Е Мину.


 Причина, по которой Ли Цзечень был так безжалостен в своих попытках заполучить трон, заключалась не в том, чтобы сделать себя сильнее, а в том, чтобы вырвать Е Мина из рук Ли Цзеюаня. Прямо сейчас он владел всем миром (образно полагаю) и никто не мог остановить его, поэтому он поспешил признаться в своих чувствах к Е Мину.


 Он также был уверен, что Е Мин чувствует то же самое по отношению к нему.


 Е Мин собирался уходить, так как он мог принять признание Ли Цзеченя в любви? Таким образом, он притворился чрезвычайно потрясенным и заявил, что его чувства к нему всегда были чистым уважением и преданностью господина-слуги. У него не было других более сильных чувств. Он даже сказал, что влюблен в свою двоюродную сестру Цзо Ифан и собирается жениться на ней.


 Ли Цзечень был полон ожидания и волнения по поводу признания в любви. Сначала он думал, что Е Мин определенно согласится, но вместо этого получил такой ответ. Он был невообразимо ранен.


 Да, притворная доброта Е Мина и "белый лунный свет"* повысили уровень привязанности Ли Цзеченя, а затем он повернулся и сказал ему, что ему нравятся женщины!


 * Белый лунный свет относится к типичной и нереалистичной "первой любви", которая появляется в большинстве азиатских драм. Типа: первый человека который когда-либо нравился главному герою, всегда кажется невообразимо совершенным.


 Ты думал, что нравишься мне? Что ж, ты ошибся! Ты меня просто неправильно понял. У меня совершенно не было таких намерений по отношению к тебе. ╮(╯▽╰)╭.


 [888: что с тобой не так? Зачем тебе понадобилось создавать такую роковую ситуацию?]


 [Е Мин: .....]


 [Е Мин: но у меня еще с девства было соглашение о браке с кузиной ... в любом случае, каков уровень почернения Ли Цзеченя в настоящее время~ ^_^]


 [888: 90.]


 [Е Мин: Шокирован.JPG. Но я ничего ему не сделал! Все это было сказано, это то, что он мне на самом деле не нравится и что я женюсь. Почему почернение так высоко?]


 [888: откуда мне знать людские мысли? Может быть, он считает, что ты должен испытывать к нему какие-то чувства? Иначе зачем бы тебе раскачиваться взад-вперед перед его глазами все эти годы, и не упускать ни одной возможности увеличить привязанность? Хотя ты никогда не говорил: "Ты мне нравишься", по твоему поведению, наверное, было видно, что он тебе небезразличен.]


 [Е Мин: .....]


 Е Мин дотронулся до подбородка. Похоже, ему нужно было подготовиться к самому худшему.


 На самом деле в то время, когда он жил здесь, Е Мин действительно чувствовал себя немного неловко. Хотя он притворялся, что не знает чувств Ли Цзеченя, однако 100% - ная степень привязанности не была шуткой, и он понимал, что его поведение было двусмысленным.


 { Как помните, Е Мин действительно верит, что его «жесткий разрыв» в каждом мире идет на пользу ГГ этого мира и поможет им двигаться дальше. Однако в этом мире он подозревал, что Ли Цзечень не сможет двигаться дальше, отсюда и его беспокойство.}


 Оказалось, что Ли Цзечень все же не в состоянии подавить свои чувства. Как император может чего-то желать, но не иметь возможности получить? Вот почему после того, как его отвергли, его чернота была так высока. Независимо от того, насколько мягко и невинно Ли Цзечень вел себя по отношению к нему, это не меняло того факта, что он был императором, который добился своего положения безжалостными методами.


 Из-за его детских переживаний, его личность также имела тенденцию быть жестокой и темной.


 [Е Мин: Хм, кажется, прошло не так уж много времени с тех пор, как я ушел?]


 [888: Совершенно верно. В каждом мире время течет по-разному. В этом мире прошло всего полгода.]


 Для Е Мина прошло много лет, но для Ли Цзеченя прошло всего полгода. И прямо сейчас близился день свадьбы Е Мина.


 С тех пор как его отвергли, Ли Цзечень больше никогда не поднимал этот вопрос. Он не ставил Е Мина в неудобное положение, и они никогда не оказывались наедине. Он выглядел так, как будто полностью сдался, однако опытный Е Мин сразу понял, что все это было притворством.


 Судя по характеру и методам Ли Цзеченя, рано или поздно он точно нанесет удар.


 [Е Мин: мне немного страшно.]


 [888: почему? Ты боишься мести Ли Цзеченя?]


 [Е Мин: я боюсь, что он опоздает. Если он не начнет в ближайшее время, то я действительно женюсь. Что мне тогда делать?]


 [888: ……]


 [Е Мин: кровное родство этой кузины со мной находится в пределах трех поколений. Как я могу быть зверем в человечком обличии и жениться на ней?! Кроме того, я не хочу причинять ей боль. Если я не могу дать ей хорошую сексуальную жизнь, как я могу жениться на ней! Этот брак не может состояться!"


 [888: сексуальная жизнь?]


 [Е Мин: мне нравятся только мужчины/]


 [888: …..]


 [Е Мин: я бы не сделал ничего безумного и извращенного, как женитьба на ней. Это же прямая ловушка в брак без любви!!]


 [888: …..]


 Чтобы сохранить свой имидж, 888 приложил немало усилий, чтобы не рассмеяться. Он не думал, что у этого парня все еще есть хоть капля морали.


 Е Мин был очень встревожен. Ли Цзечень явно не сдался, однако он был хорош в терпении. За полгода он так ничего и не сделал. Он даже продолжал относиться к семье Ци с той же благосклонностью, что и всегда. Даже Е Мин не мог угадать мысли Ли Цзеченя.


 Семья Ци была уважаемой семьей с политической властью, накопленной в течение более чем ста лет. Они дали жизнь бесчисленному количеству первых и вторых мест на императорских экзаменах, а также высокопоставленным чиновникам и министрам. В этой жизни отец Е Мина премьер-министр Ци был очень могущественным и уважаемым человеком. Его личность была праведной и доброй, и как главного советника императора, Ли Цзечень очень уважал его.


 А семья Цзо была самой большой военной семьей в стране. Цзо Ифан была дочерью генерала* Цзо и его главной жены**. Она была окружена заботой и избалована с самого рождения.


 * настоящий титул генерала - " генерал-защитник нации". Это самый важный генерал и самый высокий военный титул.


 ** Ребенок главной жены имеет более высокий статус, чем ребенок его различных наложниц. Помните, в Древнем Китае у мужчин была только одна жена. Все остальные-наложницы. Дети наложниц на самом деле должны называть главную жену "матерью", а не свою собственную биологическую мать, чтобы выказать первой должное уважение.


 И вот. Молодой господин Ци и юная леди Цзо собирались вступить в брак.
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Глава 35.1 Похищен тенью



Кто знает, сколько молодых женщин, что восхищались молодым господином Ци, и сколько молодых людей, которые восхищались молодой госпожой Цзо остались с разбитыми сердцами.


 Е Мин совершенно не обращал внимания на свой статус главного героя горячих сплетен. Каждый день ему хотелось, чтобы Ли Цзечень поторопился и сделал свой ход. После этого он будет отвечать соответствующим образом. Он не верил, что не сможет победить его!


 День свадьбы приближался, а Ли Цзечень все еще ничего не предпринимал. Е Мин начал строить собственные планы.


 Если Ли Цзечень действительно ничего не сделает, ему придется самому придумать способ. Хотя это могло бы оказать некоторое негативное влияние на честь Цзо Ифань, тем не менее это было лучше, чем ее замужество с ним. Кроме того, генерал Цзо определенно никогда не позволит никому запугивать свою драгоценную дочь. В самом худшем случае Е Мин просто притворится плохим парнем.


 {ПП анлейтера: хотя конкретно не указано, что именно собирается делать Е Мин, это, вероятно, что-то вроде бегства со свадьбы. Это все равно повлияло бы на честь девушки, так как это рассматривается как нечто постыдное для нее. Просто хочу убедиться что люди не подумают что он действительно собирается сделать с ней что то ужасное, лол}


 Однако Е Мин чувствовал, что Ли Цзечень не будет ждать, пока он женится, чтобы сделать свой ход. Он так сильно любил его, так как он мог допустить его свадьбу? Он определенно должен сделать свой ход до свадьбы.


 За два дня до свадьбы, Е Мин услышал уведомление 888-го.


 [888: люди Ли Цзеченя пришли. Кажется, ты наконец-то снова его видишь.]


 [Е Мин: хорошая работа, малыш!]


 [888: …..]


 Как обычно, Е Мин принял ванну, а затем отправился в свою комнату отдохнуть.


 Некто в черной маске бесшумно вошел в особняк премьер-министра. Он поднял Е Мина, который крепко спал на кровати, и в мгновение ока исчез в ночи.


 На этот раз Е Мин спал особенно глубоко. В каком-то оцепенении он открыл глаза и позвал своего телохранителя. Ответа не последовало. Он использовал свои силы, чтобы поддержать себя на кровати и посмотрел вокруг. Когда он увидел, где находится, на его лице появилось потрясенное выражение.


 Сейчас его уже не было дома. Перед ним было совершенно чужое место.


 Е Мин подозрительно огляделся. Он обнаружил, что накрыт одеялом, а на столе стоит чайный сервиз. Ничто в этой комнате не было хуже самого высокого качества... он был во дворце в течение многих лет, так что достаточно было одного взгляда, чтобы увидеть, что цветочная ваза была данью дворцу.


 Он был в Императорском дворце!


 Подтвердив свое местонахождение, Е Мин едва мог в это поверить. Он просто заснул, так как же он попал во дворец?


 В его сердце царил хаос. Он немедленно встал с кровати, надел ботинки и собрался уходить.


 В это время дверь отворилась, и вошли две дворцовые служанки с тазиком для умывания и инструментами для ухода за лицом. Они почтительно сказали: "Молодой господин, вы проснулись. Мы поможем вам причесаться и одеться."


 Е Мин не понимал своего положения, однако в глубине души у него было плохое предчувствие. Он полностью проигнорировал их и продолжил свой путь.


 Но не успел он сделать и нескольких шагов, как показалась мужская фигура, направлявшаяся к нему.


 Мужчина был одет в золотую драконью мантию. На голове у него была золотая корона. Его лицо было невероятно красивым, а аура-очень мощной. Под его красивыми бровями скрывалась пара смертоносных черных глаз, которые мешали людям встречаться с ним взглядом. Это был Ли Цзечень!


 Е Мин чувствовал себя так, словно попал в сон. Но, в конце концов, он был всего лишь слугой. Его естественным инстинктом было опуститься на колени, и он почтительно сказал: "этот скромный министр приветствует императора."


 Глаза Ли Цзеченя были необъяснимо глубоки. Однако в тот момент, когда он увидел Е Мина, он слегка улыбнулся. Он быстро подошел и схватил того за руку. Он сказал с улыбкой: "возлюбленный министр, нет никакой необходимости делать столь официальное обращение."


 Е Мин увидел Ли Цзеченя, и его сердце было в смятении. Конечно, он не забыл о сцене, когда Ли Цзечень признался ему полгода назад. Но как он мог согласиться на такую нелепую просьбу императора и превратиться в человека, который использует близость, чтобы добиться расположения?


 Он и Ли Цзечень знали друг друга столько лет. Он лично видел, как этот одинокий ребенок шаг за шагом превращался в дракона, стоящего выше людей. Он был счастлив за него и восхищался им, но никогда не думал, что Ли Цзечень испытывает к нему такие чувства, поэтому без колебаний отверг его.


 В то время Ли Цзечень не принуждал его. Он только повернулся и ушел, позволив Е Мину вздохнуть с облегчением.


 За полгода Ли Цзечень больше никогда не выражал такого желания и не пытался видеться с ним наедине. Е Мин же естественно решил, что Ли Цзечень полностью отбросил те странности, и мирно готовился к свадьбе с кузиной. Кто знал, что когда он проснется, то окажется в Императорском дворце. Может быть, император все еще не забыл о своих странных идеях?


 Сердце Е Мина упало. - Что нужно императору... - медленно проговорил он."


 Ли Цзечень лишь слегка улыбнулся. Он махнул рукой, и служанки сложили все свои вещи и ушли.


 Он взял Е Мина за руку и сел на кровать. Как будто он был со своим хорошим другом, он сказал в интимной манере: " Цзечень не видел любимого министра много дней и скучал по нему. Поэтому Цзечень решил пригласить любимого министра во дворец, чтобы встретиться с ним."


 Е Мин посмотрел в бездонные глаза Ли Цзеченя. Он не мог догадаться, о чем он думает, однако такого рода "эмоции" ему было трудно принять. Он поджал губы и сказал: "Если Его Императорское Величество хочет видеть этого министра, вы можете просто позвать меня, вам не нужно использовать этот метод."


 Ли Цзечень пристально посмотрел на него в ответ.


 Лицо юноши было очень красивым. Оно было бледным, а поскольку он только недавно проснулся, брови еще не совсем раскрылись. Его черные волосы тоже были немного растрепаны и падали на темные глаза. Эти изящные брови, яркие зрачки и розовые губы ... каждый дюйм его тела мучил мысли и мечты, но в то же время этот человек заставлял его сохранять дистанцию и не подпускал близко.


 Но в этом огромном мире он-единственный человек, которого, каким бы коварным способом я ни добивался, я должен получить любой ценой.


 Первоначально я не хотел использовать этот метод. Однако ты вот-вот женишься, и я не смог больше терпеть.
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Глава 35.2 Будь моей императрицей



В темных глазах Ли Цзеченя зрели глубокие чувства. Он глубоко улыбнулся Е Мину и сказал: "Цзечень боялся, что любимый министр не захочет видеть Цзеченя, поэтому у Цзеченя не было другого выбора, кроме как использовать этот метод приглашения любимого министра во дворец."


 Как Е Мин мог не понять смысла слов Ли Цзеченя. Почему он не захочет его видеть? Конечно, потому, что он не согласился на его просьбу.


 Он действительно не хотел верить, что император способен на такое безрассудство. Он выпрямился и сказал: "этот министр не понимает, что имеет в виду Его Императорское Величество. В любой день, когда император захочет видеть этого министра, я не посмею отказать ему, если вы позовете его. Но сейчас мне срочно нужно домой."


 Ли Цзечень увидел отношение Е Мина, и улыбка на его лице медленно исчезла. - Возлюбленный министр так спешит домой. Что-то случилось?"


 Лицо Е Мина было очень уродливым. Очевидно, Ли Цзечень уже знал ответ, но все равно спрашивал! Однако они были императором и слугой. Е Мин смог только подавить гнев в своем сердце и почтительно сказал: "этот министр завтра женится."


 "Женится" это слово он произнес сквозь стиснутые зубы и сильно подчеркнул.


 Вы император, но заставили министра войти во дворец, разве это не то, что сделал бы только тиран? Е Мин молился, чтобы Ли Цзечень осознал свою ошибку, отдернул руку и отошел от этой пропасти. Он не должен был делать такие смешные вещи, которые заставили бы мир смеяться над ним.


 Ли Цзечень посмотрел на Е Мина, и его лицо потемнело.


 В своем сердце ты все понимаешь. Ты знаешь о моих чувствах к тебе, хотя и притворяешься, что не знаешь... если у тебя не было ни капли чувств ко мне, то почему ты так хорошо относился ко мне все эти годы? Почему ты заставил меня влюбиться в тебя?


 И прямо сейчас ты хочешь жениться? Очень жаль... с того дня, как ты влюбил меня в себя, ты мог быть только моим!


 Ли Цзечень медленно открыл рот. - Тогда Цзечень боится, что любимый министр будет разочарован. Цзечень считает, что будет лучше, если этот брак не состоится."


 Как только Ли Цзечень произнес эти слова, в сердце Е Мина воцарился хаос.


 Все его тело оледенело. Человек перед ним больше не был тем юношей из прошлого, который нуждался в его защите, а был безжалостным тираном. Он делал то, что хотел, не заботясь о последствиях.


 Но он все еще определенно не мог согласиться на его просьбу! Даже не упоминая о том, что у него уже есть невеста, если он согласится на просьбу Ли Цзеченя и войдет во дворец в качестве наложницы мужского пола, то как унизительно это будет для семьи Ци! Над ними все будут смеяться!


 Е Мин внезапно опустился на колени перед Ли Цзеченем. Он тяжело ударился головой о землю и поклонился. Пристальным взглядом он посмотрел в глаза Ли Цзеченя. – Ваше Императосркое Величество, пожалуйста, позвольте этому министру покинуть дворец."


 Ли Цзечень увидел решимость в глазах Е Мина. В этот момент ревность, как ядовитая змея, поднялась в его груди. Что со мной не так? Как только ты откроешь рот, я смогу положить весь мир к твоим ногам и сделать из тебя самого почетного и уважаемого человека. Однако вместо этого ты обращаешься со мной как со змеей.


 Но раньше ты относился ко мне очень хорошо....


 Почему, когда я наконец-то могу защитить тебя, ты вдруг говоришь, что я тебе не нравлюсь?!


 От ощущения, что его сердце сжалось, голос Ли Цзеченя стал еще холоднее. В его глазах появился опасный огонек. - Возлюбленный министр так спешит покинуть дворец, должно быть, потому, что не может отпустить свою невесту. Цзечень также видел юную леди Цзо раньше, она действительно очень элегантная и благородная девушка…"


 Е Мин чувствовал, что голос Ли Цзеченя становится все более и более странным. Его сердце было охвачено паникой, и он, не раздумывая, выпалил: - Не трогай ее.


 Ли Цзечень холодно рассмеялся. Я даже не договорил, чего ты боишься? Ты так беспокоишься о ней. Ты так сильно ее любишь?! Если нет никакого способа заставить тебя полюбить меня, тогда зачем мне заботиться о твоих чувствах?


 - "Динь! Почернение Ли Цзеченя +5, текущее значение почернения равно 95.]


 Ли Цзечень посмотрел на молодого человека, стоявшего перед ним на коленях. Спина мужчины была очень прямой, он не был ни смиренным, ни властным. На его красивом лице появился румянец. Возможно, это было потому, что он был в панике... его бледные губы были слегка приоткрыты, как будто приглашая людей попробовать их. Его яркие глаза излучали искушающий свет.


 Ли Цзечень больше не мог подавлять желания своего сердца.


 Он не знал, когда успел влюбиться в этого человека. Возможно, это было много-много лет назад. Когда он все еще жил в темном углу, выглядывая наружу, только этот человек обернулся и улыбнулся ему. Вероятно, в то время он уже пал в его чары.


 Он постоянно следовал за этим человеком, как мотылек за пламенем. Хотя он уже знал результат, тем не менее он не мог контролировать свои действия.


 Ли Цзечень медленно улыбнулся. Как будто он боялся напугать Е Мин, он заставил свой голос смягчиться. - Не волнуйся, Цзечень не причинит ей вреда. На земле холодно. Возлюбленный министр, поторопись и встань."


  Е Мин замер. Еще мгновение назад лицо Ли Цзеченя было очень темным, и он подумал, что тот вот-вот сойдет с ума, но кто знал, что в следующий момент к нему вернуться спокойствие и улыбка.


 Несмотря ни на что, пока Ли Цзечень был готов сделать шаг назад, ничто не могло быть лучше. Е Мин поднялся с земли, но прежде чем он даже как следует встал, его крепко обняли. В следующее мгновение на его губы пал полный агрессии поцелуй!


 Е Мин почувствовал, как сильные руки схватили его за талию. Его взгляд, естественно, упал на красивое лицо рядом с ним, и его глаза были полны шока! В следующее мгновение он почувствовал, что поцелуй становится все глубже и глубже.


 Наконец-то он пришел в себя. В его глазах появилось униженное и сердитое выражение, и его тело затряслось.


 При одной мысли о том, что его поцеловал другой мужчина, его сердце наполнилось гневом и унижением... и хуже всего было то, что это был не просто мужчина, а кто-то, кому он не мог отказать! Этот человек был его хозяином!


 Ли Цзечень повернулся и толкнул Е Мина на кровать.


 Прошло десять лет, и теперь он наконец поцеловал эти мягкие губы. Он обнаружил, что это было даже слаще и вкуснее, чем в его фантазиях. Его сердце было наполнено удовлетворением, и он не хотел отпускать Е Мина. Он хотел использовать больше силы и полностью овладеть этим человеком!


 Ли Цзечень крепок схватил Е Мина. Он коснулся его лица, а его дыхание коснулось его уха. Его глаза были теплыми и нежными. - Будь императрицей Цзеченч, хорошо?"


 [Е Мин: так прямо... это неожиданно…]


 [888: не надо так волноваться. Ты так взволнован, что твой голос уже дрожит. Но ты должен держаться! Не соглашайся так легко.]
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Глава 36.1 Угрозы императора



Ли Цзечень взглянул на ошеломленно молчавшего Е Мина. Его глаза были полны любви, и он торжественно повторил: - Вэнь Цин, Цзечень хочет, чтобы ты стал его императрицей."


 Вэнь Цин было более детским именем Е Мина. Это было то, что могли использовать только близкие друзья. На самом деле до того, как Ли Цзечень стал императором, он всегда называл его так наедине. У них всегда были хорошие отношения. Только после того, как Ли Цзечень признался и был отвергнут, эти два человека постепенно начали отдаляться друг от друга.


 Сейчас Ли Цзечень с нежностью смотрел на него. Любовь, переполнявшая его глаза, не могла быть подавлена, и просто глядя на них, становилось так жарко, что можно было растаять.


 Е Мин мгновенно запаниковал. Сцены прошлого мелькали перед его глазами. Ли Цзечень в молодости, Ли Цзечень после того, как он вырос, а также... нынешний Ли Цзечень. Он никак не ожидал, что Ли Цзечень испытывает к нему такие нелепые чувства.


 Великий император нации хотел жениться на мужчине и сделать его императрицей! Разве он не знал, что это вызовет сопротивление всего императорского двора и заставит всех посмеяться над ним? Это было совершенно нелепо!


 В сердце Е Мина царил хаос. Сначала он думал, что у Ли Цзеченя был просто мгновенный импульс, и тот хотел взять его в гарем, чтобы тот стал домашним животным мужского пола. Он никак не ожидал, что Ли Цзечень захочет сделать своим врагом весь мир и объявит его императрицей. Было ясно, что его чувства были искренни. Он явно не собирался его оскорблять.


 Но для Е Мина это не имело никакого значения.


 Независимо от того, какой титул хотел дать ему Ли Цзечень, он не хотел входить в гарем. Как мужчина мог войти во внутренний дворец и проводить дни, играя в гаремные интриги с кучей женщин?


 Жениться и завести детей. Ковать успешную и достойную карьеру, а также приносить славу своему дому. Это были те вещи, которые он должен был делать.


 Выражение лица Е Мина было ясным и резким. - Я умоляю императора не произносить таких нелепых слов, - сказал он праведным тоном. - Как этот министр может быть вашей императрицей? Это невозможно!"


 Ли Цзечень знал, что вряд ли Е Мин согласится. Этот ответ вполне соответствовал его ожиданиям. Он посмотрел в лицо Е Мина, которое было полно правдивости. Очевидно, он был молод, но эта манера самоотверженности была не меньше, чем у старого священника. От этого действительно начинала болеть голова.


 Он не хотел принуждать Е Мина. Вот почему он всегда подавлял себя и не видел его полгода. Но теперь все встало на свои места. Он не мог продолжать быть мягкосердечным, иначе этот человек ... принадлежал бы кому-то другому.


 Учитывая это, сердце Ли Цзеченя, наконец, успокоились.


 С того момента, как он решил похитить Е Мина, он был полон решимости никогда больше не дать Е Мину возможности убежать от него!


 Ли Цзечень опустил глаза и спросил: "почему это невозможно?"


 - Этот министр-мужчина, как он может войти в гарем и стать императрицей? Разве Его Величество не боится быть осмеянным всеми людьми в мире? Кроме того, этот министр уже заключил договор о браке."


 - Цзеченя не волнует, как мир видит меня, однако ... - тонкие губы Ли Цзеченя приподнялись, но улыбка не достигла глаз. - Похоже, ты все еще не можешь расстаться со своей невестой? На самом деле этот вопрос очень легко решить. Разве Цзечень может поставить тебя в трудное положение?"


 Е Мин был поражен. Он совершенно не понимал мыслей Ли Цзеченя. Но так как он только что получил урок, он больше не осмеливался думать, что Ли Цзечень решит отпустить его. Он нахмурился и сказал: "Ваше Императорское Величество..."


 Ли Цзечень небрежно сказал: "Цзечень также может жениться на Цзо Ифань, чтобы она могла войти в гарем и стать твоей спутницей. Но не волнуйся, Цзечень ее не тронет. Она будет только твоей. Так ты сможешь видеть ее каждый день. Разве это не идеальное решение?"


 Е Мин слушал небрежные слова Ли Цзеченя и смотрел в его бездонные темные зрачки. Холод пробежал по всему его телу.


 Каким образом это не ставило его в неловкое положение? Это был явный шантаж! Ли Цзечень предупреждал его, что если он не отпустит Цзо Ифань, то приведет его во дворец и разрушит всю ее жизнь!


 Губы Е Мина побелели. Человек перед ним был слишком страшным. Всего лишь одно его слово могло определить всю жизнь человека. Как мог этот человек быть тем самым юношей из прошлого, который хотя и был немного холоден, но всегда был очень щедр?


 Несмотря ни на что, он не мог позволить, чтобы Цзо Ифань причинили вред!


 Е Мин попытался встать на колени, но Ли Цзечень остановил его и толкнул на кровать. Темные глаза Ли Цзеченя игриво смотрела в его. Его слова были мягкими, но в то же время несли в себе глубокую силу императорского величия и не могли быть опровергнуты: "в будущем тебе не надо так делать.- { он имеет в виду коленопреклонение.}


 Движения Е Мина замерли, и он больше не осмеливался сопротивляться.


 Конечно, он мог бы продолжать стоять на коленях, но, судя по поведению Ли Цзеченя, если он продолжит его ослушаться, кто знает, насколько возмутительными будут его ответные действия. Если с ним что-то случится, это не будет иметь значения, но он не сможет заставить Цзо Ифань страдать вместе с ним.


 Оба кулака Е Мина сжались, и он опустил глаза. Он прикусил губу и сказал: "Цзо Ифань не подходит для того, чтобы войти в гарем. Этот министр также не нуждается в ее обществе. Я прошу Его Величество передумать…"


 Ли Цзечень слегка приподнял бровь. Он многозначительно сказал: "Разве это не ты не можешь отпустить ее?"


 Глаза Е Мина были полны печали. Ли Цзечень фактически вынудил его лично сказать, что он отказывается от Цзо Ифань. Но если он этого не сделает, то Ли Цзечень определенно не отпустит ее!


 Он закрыл глаза и после долгого молчания дрожащим голосом произнес мучительное решение: - Я прошу Его Величество отказаться от своего решения, - медленно произнес он. - Этот министр ... может отпустить ее. Этот министр ... хочет остаться...."


 Ли Цзечень посмотрел на красные глаза Е Мина и страдальческое выражение его лица, и почувствовал, как ревность пронзила его сердце.


 Она тебе действительно так нравится ... ради нее ты готов остаться здесь. Почему я тебе так не нравлюсь?


 Кончики пальцев Ли Цзеченя слегка коснулись ресниц Е Мина. Хаотичные чувства кружились в его сердце. С этого момента ты не можешь думать ни о ком другом. Ты можешь быть только моим. Он толкнул Е Мина на кровать и наклонил голову, чтобы одарить его легким поцелуем. Его руки распахнули одежду Е Мина и затем он нежно лизнул его шею.


 Е Мин был поражен этим агрессивным напором. Сильный запах этого человека одолел его. Инстинктивно он невольно содрогнулся и захотел убежать. Но когда он думал о словах Ли Цзеченя, сказанных только что, угроза висела не только над ним, но и на людях, которых он любил, включая его семью.


 Гнев императора-это не то, что человек может вынести в одиночку.


 Думая обо всех возможностях, Е Мин мог только подавить свое желание убежать. Он крепко зажмурился и позволил Ли Цзечэню поцеловать себя.
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Глава 36.2 Древние люди действительно впечатляют



Ли Цзечень смотрел на человека под своим телом. Бледное лицо мужчины покраснело от смущения. Очевидно, он только что поцеловал его, но Ли Цзечень чувствовал, что этого недостаточно. Тонкая одежда Е Мина была распущена, отодвинута в сторону и обнажила его ключицу. Его кожа была гладкой и нежной, а темные волосы разметались вокруг …


 Глаза Ли Цзеченя потемнели от переполнявшего его желания. Он страстно хотел овладеть им прямо сейчас!


 Но он глубоко вздохнул и взял себя в руки.


 Через некоторое время Ли Цзечень отпустил запястье Е Мина и встал.


 Е Мин изначально думал, что не сможет избежать трагедии сегодня, и уже сделал мысленные приготовления. Но неожиданно Ли Цзечень только поцеловал его, и отпустил, ничего больше не делая. Это заставило его широко раскрыть глаза от удивления.


 Ли Цзечень слегка улыбнулся. - Цзечень очень ждет нашей брачной ночи."


 Если ты войдешь во дворец, тогда, конечно, я должен объявить об этом всему миру и жениться на тебе с большой помпой, чтобы все люди мира знали, что ты моя императрица. Поэтому, конечно, я не могу взять тебя так небрежно.


 Е Мин увидел, что Ли Цзечень решил сделать его императрицей, и его сердце не могло не получить еще больший удар.


 Они знали друг друга так давно, но он действительно не мог понять этого человека. Он всегда прятал что-то глубоко в своем сердце. Его методы были безжалостны, и как только он принимал решение, никто не мог повлиять на него. Он был готов пожертвовать чем угодно ради достижения своих целей. Будет крайне сложно заставить Ли Цзеченя передумать.


 Сердце Е Мина было наполнено тревогой. Он определенно не мог быть императрицей Ли Цзеченя!


 Не говоря уже о его нежелании, но если его отец и мать узнают об этом, они, вероятно, убьют своего недостойного сына!


 Глаза Е Мина были красными, а руки крепко сжаты. -Ваше Величество ... этот министр ... действительно не может ... "


 Уголки рта Ли Цзеченя приподнялись в улыбке, но тон его голоса был опасен. -О чем ты беспокоишься, Вэнь Цин?  Если речь идет о твоей помолвке, будь уверен, что Цзечень поможет тебе решить ее и определенно не позволит семье Цзо потерять лицо. Цзечень также лично отправится к семье Ци, чтобы вручить им выкуп за невесту и праведно принять тебя в гарем. Тебе нужно только терпеливо ждать, чтобы стать императрицей Цзечень."


 - Нет ... - зрачки Е Мина расширились. Если Ли Цзечень действительно отправится в семью Ци, чтобы заплатить выкуп за невесту, это определенно так разозлит его отца, что он умрет. Его крайнее состояние страха на самом деле заставило его немного успокоиться, и он сказал: "этот министр... этот министр думает, что все слишком поспешно. Я хотел бы действовать медленно."


  Если он не сможет переубедить Ли Цзеченя, то, что бы ни случилось потом, он должен по крайней мере стабилизировать Ли Цзеченя и не позволить ему сделать никаких возмутительных шагов.


 Е Мин посмотрел на Ли Цзеченя. Его голос больше не звучал так неохотно. Вместо этого он сказал умоляющим и смущенным тоном: "Я прошу императора ... дать этому министру немного больше времени…"


 Ли Цзечень посмотрел в глаза Е Мину. Как он мог не видеть, что Е Мин все еще не хочет его. У него не было другого выбора, кроме как умолять его таким образом, и единственной причиной было оттянуть время. Но даже при том, что он ясно понимал сердце этого человека, он все еще был готов быть обманутым им. Он не мог загнать Е Мина в угол.


 Поскольку ты готов умолять Цзеченя, то Цзечень, конечно же, согласится на тво. просьбу.


 - "Динь! Почернение Ли Цзеченя -10, текущее значение почернения-85.]


 Ли Цзечень приподнял подбородок Е Мина и нежно поцеловал его: хорошо."


 Е Мин услышал этот ответ, и все его тело обмякло. Его предыдущие слова заставили его тело сжаться в панике и израсходовали всю его энергию. Если Ли Цзечень не согласился бы, то он мог только разбить себе голову о стену, чтобы покончить с собой.


 Ли Цзечень нехотя отпустил его. - Хорошо отдохни, Вэнь Цин, - сказал он со вздохом. Если тебе что-то нужно, то только отдай приказ. Ты можешь относиться к этому месту как к своему собственному дому."


 Проговорив это, он наконец ушел. Сегодня первое, что он сделал утром, - это пришел повидаться с Е Мином. Прямо сейчас его ждало много других дел.


 Е мин проводил Ли Цзеченя взглядом и поспешно вышел за дверь.


 Это был очень большой дворец, полный павильонов, мостов и озер. Однако людей, служивших во дворце, было немного, и он чувствовал себя опустошенным. Е Мин пошел по главной дорожке вперед и хотел попытаться уйти, но у ворот его остановили два высоких и крупных стражника.


 Они почтительно сказали: "молодой господин, пожалуйста, возвращайтесь."


 Е мМин сказал с холодным лицом: "я хочу выйти."


 Охранники вели себя почтительно. - Император отдал приказ, что мы не можем позволить вам уйти отсюда."


 Этот ответ не был неожиданным для Е Мина. Конечно, судя по личности и методам Ли Цзеченя, он определенно не мог позволить ему так легко сбежать. Сцена, представшая перед его глазами, заставила его сильно забеспокоиться. Как будто этот огромный дворец был построен лично для него. Но каким бы роскошным и позолоченным он ни был, он все равно не хотел оставаться, потому что это была всего лишь клетка.


 Е Мин прошелся, осматривая все вокруг, и в конце концов у него не было другого выбора, кроме как вернуться разочарованным в свою комнату.


 [Е Мин: Хе. Наконец-то я вошел в Императорский дворец! Несмотря на то, что семья Ци - богатый и прославленный клан, однако по сравнению с императорским дворцом это ничто. Это то, что можно действительно назвать королевским домом. И теперь я тот, кто живет в императорском дворце!"


 [888: ты просто внезапно исчез. Но не похоже, чтобы тебя беспокоило, что другие люди могут волноваться, хе-хе.]


 [Е Мин: методы Ли Цзеченя всегда очень надежны. Он хорош в заговорах и просчете всех ходов наперед. Так как он был достаточно храбр, чтобы похитить кого-то, то он определенно сможет позаботиться о таких мелосах. Мне вообще не нужно об этом беспокоиться, хе-хе.]


 [888: …..]


 [Е мин: единственное, чего я не ожидал, так это того, что он действительно сможет контролировать свои желания и захочет подождать до свадьбы, прежде чем заняться физическим сексом. Люди древних времен действительно отличны от нас! Впечатляет, впечатляет.]


 [888: ……]
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Глава 37.1 Ешь!



К тому времени, когда Ли Цзечень вернулись, уже была ночь. Когда он увидел Е Мина, в его глазах появилось мягкость и нежность. Он сказал глубоким голосом: "Вэнь Цин, ты долго ждал? Иди сюда и присядь.


 Е Мин посмотрел на него сложным взглядом. Он действительно не хотел приближаться к Ли Цзеченю, и не мог не думать о том моменте, когда Ли Цзечень поцеловала его. Но он также боялся нарушить приказ. Поэтому он мог только присесть рядом с ним с замороженным телом.


 Вскоре начали прибывать дворцовые служанки, неся блюда с едой.


 Е Мин посмотрел на стол, который был завален морепродуктами и другими деликатесами, но у него не было ни малейшего аппетита. Еда давалась ему с трудом, и он попробовал всего несколько блюд, прежде чем положить палочки.


 Ли Цзечень заметил это и нахмурился: "Разве это не соответствует твоим вкусам?"


 Е Мин с трудом улыбнулся. - Соответствует."


 Ли Цзечень вздохнул. - Ты слишком мало ешь, - сказал он. – Раз тебе это по вкусу, может причина в том, что ты все еще злишься на Цзеченя?"


 Е Мин тут же опрвоерг: "этот министр не посмеет."


 На этот раз он сказал "не посмеет", а не "нет".


 Ли Цзечень слегка улыбнулся. Этот человек ... внешне он казался послушным и почтительным, но в глубине души все еще оставался таким упрямым. В глубине души он явно недоволен мной, только не решается заговорить, вот и все.


 Однако Ли Цзечень не сердился. Вместо этого он чувствовал себя виноватым. Он действительно скучал по старым временам ... тогда Е Мин не вел себя так смиренно. Он всегда проявлял свои истинные чувства и кипел жизнью.


 И в конце концов, именно он разозлил Е Мина.


 Темнота в глазах Ли Цзеченя мгновенно рассеялась. Он вернулся к своему обычному элегантному виду. Он взял немного еды своими палочками, положил ее в тарелку Е Мин и сказал мягким голосом: "Тогда ты должен есть больше."


 Но Е Мин не взял в руки палочки. Он был заперт в Императорском дворце на один день и одну ночь. Завтра он должен был жениться, но все еще был заперт во дворце. Откуда у него вдруг взяться аппетиту?


 Он просто исчез и не мог даже представить себе, как его родители должно быть паниковать. И что будет делать его кузина? Человек, за которого она должна была выйти замуж, исчез, и другие люди могли подумать, что он сбежал от брака. Для такой высокородной леди, как она, разве это не было бы огромным ударом по ее гордости и самоуважению?


 Одна только мысль об этом заставляла Е Мина чувствовать, что он не может усидеть на месте. Его переполняла тревога.


 Ли Цзечень сразу понял, о чем беспокоится Е Мин. Он слабо улыбнулся: "Вэнь Цин, ты беспокоишься о своей семье? Не волнуйтесь, никто не узнает, что ты исчез."


 Лицо Е Мина изменилось. -Что ты имеешь в виду?"


 Ли Цзечень взял еще немного еды и поднес ее ко рту Е Мина. Он улыбнулся и сказал: " Съешь это ми Цзечень тебе расскажет."


 Этот тип интимного действия действительно смутил Е Мина. Но в конце концов он открыл рот и съел пищу, которую ему скормил Ли Цзечень.


 Ли Цзечень увидел, что Е Мин послушно ест, и на его лице появилась яркая улыбка. Он продолжал кормить Е Мин таким образом еще какое-то время. Затем он остановился, наклонил голову и слегка слизнул жидкость, оставшуюся на губах Е Мина. Затем он тихо рассмеялся, - ... так же вкусно, как и ты."


 Лицо Е Мина сразу же покраснело. Неужели этот человек не упустит ни единой возможности воспользоваться им?!


 С трудом закончив трапезу, Е Мин тут же снова спросил: "Так что с моей семьей?"


 Ли Цзечень выглянул в окно и медленно улыбнулся. -Сейчас еще только начало ночи. Позже я отведу тебя посмотреть, и тогда ты все поймешь."


 Е Мин был поражен. Неужели Ли Цзечень собирается отвезти его домой, чтобы посмотреть?


 Ли Цзечень пристально посмотрел на Е Мина. Он сказал нежным голосом: "Вэнь Цин, ты можешь почитать для Цзеченя? Цзечень давно не слышал, как ты читаешь, и очень скучает по твоему голосу."


 Е Мин не понимал, о чем думает Ли Цзечень, однако он определенно не хотел злить его, боясь, что тот передумает открыть ему правду, поэтому мог только смиренно сказать: "этот министр будет повиноваться."


 Ли Цзечень встал, подошел к ближайшей книжной полке и достал книгу. Обложка была пуста, так что содержимое книги по ней было невозможно разобрать. Император пробежал длинными пальцами по страницам книги, прежде чем отдать ее Е Мину. - Прочти вот это."


 Е Мин принял книгу и посмотрел содержимое. Каллиграфия была наполненной мощью и очень красивой, словно летающие драконы и танцующие фениксы. С первого взгляда он понял, что это было что-то написанное лично Ли Цзеченем. Вероятно, когда ему было скучно, он написал ее по прихоти.


 Е Мин готовился открыть рот, чтобы прочитать, но когда он увидел содержание, выражение его лица изменилось и стало неловким.


 Ли Цзечень увидел это, но выражение его собственного лица ничуть не изменилось. Вместо этого он мягко спросил: "Почему ты не читаешь?"


 Е Мин сжал губы. Его уши были розовыми, и он не осмеливался взглянуть прямо на Ли Цзеченя. Он мог только открыть рот, чтобы начать читать: "какой смысл задаваться вопросом об эмоциях, непосредственно клясться быть вместе в жизни и смерти. К южным небесам и Северной Земле, летящими вместе ... "{ПП: Английский переводчик и сам не сильно все понял, но предположил, что это любовное стихотворение}


 Ли Цзечень сидел и смотрел на хрупкого юношу, сидящего перед ним. Голова юноши была опущена и открывала прекрасный профиль сбоку. Его темные волосы спадали на спину, а розовые губы открывались и закрывались. Этот голос, похожий на чистую воду, текущую по камням, проник в его уши, и ему показалось, что он вернулся в прошлое.…


 В то время он всегда стоял далеко в забытом уголке, глядя на яркого и хрупкого юношу, стоявшего рядом с наследным принцем. Юноша читал с серьезным видом и совершенно не знал, сколько взглядов он привлекает...


 Не только его или Ли Цзеюаня, даже сердце третьей принцессы было наполнено мыслями о нем.


 В то время он мог только жадно смотреть на него, но не смел приблизиться. Только высокий и могущественный наследный принц мог стоять рядом с ним.
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Глава 37.2 Прямая угроза императора [250 лайков]



Но сейчас все было по-другому ...  сейчас он принадлежал только ему. Он будет читать только для него. Это прекрасное зрелище мог видеть только он один.


 Ли Цзечень заметил, что уши Е Мина покраснели. Он чувствовал, что тот, вероятно, смущен. Этот человек, который обычно держался с достоинством и скромностью, теперь краснел, вновь узнавая чувства Ли Цзеченя, хотя все еще отказываясь принять его.


 Однако ... я не могу отпустить тебя.


 "Живем и умираем вместе, стареем вместе с детьми ..." Лицо Е Мина становилось все более и более красным, а его голос дрожал. -Чтобы заполучить сердце одного человека, я клянусь оставаться вместе, никогда не покидая его, пока волосы не поседеют.…"


 Он никогда не думал, что с его холодным темпераментом, Ли Цзечень может писать такие эмоциональные стихи. Он с трудом мог себе представить этот образ. Какие чувства испытывал Ли Цзечень в момент написания этой книги, и о ком он думал? Может быть, о нем самом....?


 Когда Е Мин сделал эту догадку, его чувства вновь стали хаотичными. Он почувствовал, что его лицо стало еще более горячим, и не знал, сердиться ему или смущаться. С величайшим усилием ему удалось произнести последнюю фразу:-  в нас всегда будет любовь, и ее не смогут измерить луны, не сможет разогнать ветер ... "


 Он поспешил закрыть книгу и больше не осмеливался взглянуть на нее.


 Ли Цзечень не выдержал и замаялся. Он увидел красное лицо Е Мина, и его сердце смягчилось. Сейчас ты понимаешь хоть одну тысячную часть моих чувств к тебе?


 Хотя он намеренно пытался подразнить Е Мина, но он также боялся рассердить его. Он сдержал дразнящие слова, которые было сорвались с его губ, и серьезно сказал: - теперь Цзечень отвезет тебя домой."


 Е Мин услышал, что он может попасть домой, и вздохнул с облегчением. Похоже, Ли Цзечень все еще держал свое слово.


 Ли Цзечень встал и подошел к Е Мину. Он опустил голову и сказал: "но, к сожалению, тебе придется немного потерпеть." Прежде чем Е Мин смог отреагировать, тот нажал на его акупунктурные точки. Тело министар тут же стало опадать.


 Ли Цзечень протянул руку и подхватил его на руки. Затем они покинули дворец.


 Снаружи была глубокая ночь, и все было тихо. Слышались только одинокие бормотания ночных стражей. Ли Цзечень переоделся в черную одежду и осторожно обнял Е Мин. Затем он, словно какой-то вор, перелез через стену поместья Ци.


 Всю дорогу Е Мин не мог пошевелить и пальцем. Действия Ли Цзеченя заставили его почувствовать себя очень неловко. Что он намеревался сделать, приведя его домой таким подлым образом? Очевидно, он боялся, что кто-нибудь их найдет.


 В какой ситуации оказалась его семья?


 Е Мину не потребовалось много времени, чтобы приблизиться к своему двору. Изнутри доносился звук негромких голосов. Ли Цзечень обнял Е Мин и спрятался в ветвях дерева.


 Хотя была глубокая ночь, но люди все еще приходили и уходили из его покоев, а тон их голосов был неизмеримо серьезен. - Мой сын все еще не проснулся, - раздался изнутри надломленный голос мадам Ци."


 Главная служанка Е Мина, Цзы Хуань сказала: "молодой господин все еще не проснулся. Мадам, вам следует вернуться и отдохнуть. Если вы будете так много плакать, то повредите свое тело. Молодой господин всегда был добр к вам, и если он увидит вас в таком состоянии, то, несомненно, опечалится."


 Но мадам Ци все еще не могла перестать плакать. Какое проклятие постигло их? Почему здоровый ребенок вдруг потерял сознание и не мог проснуться? Даже Императорские врачи ничего не могли поделать и лишь сказали, что он был проклят и одни только гебеса могли решить его судьбу...


 Премьер-министр Ци тоже не отдыхал. Он был очень несчастен. Его старший сын внезапно столкнулся с таким несчастьем, и даже брак с семьей Цзо был отложен. Его сердце было переполнено тревогой, но он все еще должен был утешить свою семью и жену.


 Он сказал: "Они хорошо о нем позаботятся. Если он проснется, нам сразу скажут."


 Он успокоил мадам Ци, чтобы она вернулась отдохнуть, и поэтому толпа наконец ушла.


 Е Мин сидел на дереве, спокойно наблюдая за всем происходящим. Сердце его было в хаосе, а мозг чувствовал себя озадаченным.... Что это было? Разве он не исчез? Кто тот человек, что лежал там без сознания?


 Ли Цзечень подождал, пока премьер-министр Ци почувствует себя лучше, затем обнял Е Мин, спрыгнул вниз и вышел во двор.


 Внутри комнаты находилась только старшая горничная Е Мина, Цзы Хуань. Когда Цзы Хуань увидела, что Ли Цзечень появилась с Е Мином, она не только не выглядела ни капельки удивленной, но вместо этого опустилась на колени и сказала смиренным и почтительным голосом: "ваша подчиненная приветствует его величество."


 Е Мин был потрясен. Его ближайшая горничная работала на Ли Цзеченя! Сколько шпионов было у Ли Цзеченя в доме Ци? Одна только мысль о том, что Ли Цзечень каждый день наблюдал за каждым его движением, заставляла его тело дрожать. Этот человек был слишком пугающим!


 Ли Цзечень взял Е Мина и подошел к краю кровати.


 Когда Е Мин ясно увидел сцену на кровати, его зрачки расширились, а лицо стало белым как бумага. Человек на кровати действительно выглядел точно так же, как и он! Это был другой он, в данный момент спящий на его кровати, занявший его место и его позицию.


 Ли Цзечень бесстрастно сказал: "ты можешь встать."


 Как только Ли Цзечень заговорил, другой "Ци Минянь" (официальное имя Е Мина, его личное имя-Вэнь Цин) на кровати немедленно открыл глаза. Он бесстрастно посмотрел на Е Мина, а затем встал с кровати, чтобы преклонить колени перед Ли Цзеченем. - Ваш подчиненный приветствует его величество."


 Е Мин был совершенно безмолвен. Он со страхом и гневом посмотрел на Ли Цзеченя. Своими глазами он вопрошал его: что происходит?


 Ли Цзечень слабо улыбнулся и мягко сказал: "Послушай, тебе не нужно беспокоиться о том, что твое исчезновение повлияло на что-то. Потому что ты всегда был дома."


 Что значит не волноваться?! Все лицо Е Мина было белым, как у призрака.


 Ли Цзечень опустил голову и нежно поцеловал его. - Если ты согласишься выйти замуж за Цзеченя, то Цзечень устроит так, что "ты" проснешься, хорошо?"


 Глаза Е Мина были полны гнева. Этот человек обещал дать ему больше времени, чтобы подумать, но теперь он практически вынуждает его?! Если он не согласится на просьбу Ли Цзеченя, то никогда не сможет проснуться и заставит всю свою семью вечно беспокоиться за него.


 Но следующая фраза Ли Цзеченя заставила Е Мина понять, что то, р чем он только что подумал, было вовсе не самой страшной вещью.


 Ли Цзечень пристально посмотрел на Е Мина. Его черные глаза содержали бессловесное и глубокое эмоциональное давление, которое заставляло чувствовать себя полностью окутанным и неспособным противостоять: "ты согласишься на просьбу Цзеченя, верно? Если ты не согласишься, у Цзеченя не будет другого выбора, кроме как устроить тебе "смерть от болезни".


 Таким образом, в этом мире больше не будет Ци Миняня, и поэтому ты сможешь вечно отравиться рядом со мной.
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Глава 38.1 Вот бы мне почесали спинку



Е Мин почувствовал, что его глаза затуманились. Никогда еще он так не боялся человека, стоящего перед ним.


 Если бы он согласился и стал этим нелепым мужчиной-императрицей, его родителям и родственникам было бы до смерти стыдно за него. Если бы он не согласился ... он был бы мертвым человеком, и его отец и мать погрузились бы в отчаяние из-за его смерти. И тогда он никогда больше не увидит дневного света.


 Вот так он и встал на край обрыва. Независимо от того, шел ли он вперед или назад, он мог закончить только грудой костей.


 Ли Цзечень остро чувствовал его дрожь. Его сердце сжалось, но лицо ничего не выражало. Он знал, что если смягчится, то этот человек обязательно найдет способ отвергнуть его.


 Будет лучше, если ты не отвергнешь меня... потому что я действительно, действительно не хочу использовать этот способ.


 Ли Цзечень крепко обнял Е Мина и исчез в ночи. Им не потребовалось много времени, чтобы вернуться в императорский дворец. Он осторожно положил Е Мина на кровать и протянул руку, чтобы куда-то надавать, Е Мин глубоко вздохнул и обнаружил, что снова может говорить и двигаться.


 Лицо Е Мина было бледным. Он поспешил поддержать себя, чтобы сесть, а затем, когда он хотел опуститься на колени, он вспомнил просьбу Ли Цзеченя раньше и подавил это желание. Вместо этого он поднял голову и посмотрел на него. Его голос дрогнул: "император…"


 Ли Цзечень слегка приласкал Е Мина губами. - Вэнь Цин, тебе не нужно отвечать сразу. Ты можешь медленно подумать об этом. Цзечень будет ждать."


 Он держал Е Мина на руках и серьезно смотрел ему в глаза. В его глазах светилась надежда. - Однако ты ведь не заставишь Цзеченя разочароваться, верно?"


 Тело Е Мина было чрезвычайно жестким. Он даже не пошевелился. Хотя голос Ли Цзеченя был очень нежным, однако, когда он достигал его ушей, он будто разрезал душу.


 Этот человек был похож на злобного тигра. Шаг за шагом он заставлял тебя отступать. Возможно, этот злобный тигр будет вести себя перед вами как безобидный кот, но если вы разозлите его, он без колебаний откроет пасть и разорвет вас на куски.


 Что же касается Е Мина, то бежать ему было некуда, но он также не мог делать ставку на доброту императора, ведь эта ставка, несоизмеримо высока.


 Ли Цзечень легонько похлопал Е Мина по спине и умиротворяюще сказал: "уже поздно, тебе нужно отдохнуть."


 Е Мин услышал, что Ли Цзечень хочет отдохнуть, и на мгновение его тело обмякло от облегчения. Он опустил глаза и сказал: "этот министр почтительно посылает его величество в путь."


 Несмотря ни на что, пока он мог временно сбежать от этого человека, это хорошо... когда Ли Цзечень был рядом с ним, казалось, что огромная гора нависала над ним, душа его.


 Ли Цзечень сделал беспомощное выражение лица и медленно поднял бровь. – Разве Цзечень говорил, что собирается уходить? Ты так сильно хочешь сбежать от Цзеченя?"


 Е Мин уставился на него с легким ужасом. - Ты не уйдешь?


Ли Цзечень хлопнул в ладоши, и очень быстро вошли несколько служанок. - Помогите молодому господину вымыться."


 "Да.- Сказали дворцовые служанки. Затем они почтительно сказали Е Мину: "молодой господин, пожалуйста, следуйте за нами."


 Е Мин стоял и не двигался. Он посмотрел на Ли Цзеченя, и в его глазах был страх, но Ли Цзечень только улыбнулся ему ... Е Мин постоял там еще некоторое время, а затем, наконец, стиснув зубы, последовал за дворцовыми служанками.


 Служанки уже приготовили воду. Рядом с ванной стояла нефритовая ступенька, и на поверхности воды плавали лепестки цветов. Все было очень ароматно. Они смиренно помогли Е Мину снять одежду, а затем мягко сказали: "молодой господин, если вам что-нибудь понадобится от нас, слуг, вам просто нужно позвать нас."


 Затем они опустили головы и попятились из комнаты.


 Е Мин увидел, что они ушли, вошел в ванну и удобно сел.


 [Е Мин: Ах.... как приятно. Было бы еще лучше, если бы кто-нибудь пришел сейчас, чтобы сделать мне массаж спины.]


 [888: Снаружи ждут более десяти человек, готовых прийти к тебе по первому зову, хе-хе.]


 [Е Мин: ..... если бы я мог...]


 Ведь сейчас он должен выразить свое нежелание! Как он мог быть в настроении просить молодую девушку сделать ему массаж спины? Нет, это не имеет смысла... он должен держать себя в руках!


 Хотя он не мог позвать кого-то, чтобы сделать ему массаж, однако Е Мин все еще чувствовал себя комфортно. В воду для ванн было подмешано какое-то ценное китайское лекарство, которое заставило его кровь свободно течь. Намокнув, он почувствовал сонливость и неохоту вставать.


 Хотя он не издавал ни звука, однако через равные промежутки времени приходили несколько служанок, чтобы помочь ему сменить воду. Несмотря на то, что он не давал никаких инструкций, они служили ему очень хорошо.


 Е Мин поднял голову и посмотрел в потолок. Он закрыл глаза. Это было слишком приятно, он не хотел вставать. Как раз когда он собирался заснуть, сквозь туман он увидел, как кто-то протянул руку и обнял его, вытаскивая из ванны.


 Движения этого человека были очень мягкими. Одна рука поддерживала его спину, а другая-колени, позволяя ему уютно устроиться в его объятиях.


 Голова Е Мина дернулась, и его подбородок ударился о чью-то грудь. Он открыл глаза и замер. Когда он поднял голову, то увидел, что Ли Цзечень держит его. В его глазах появилось выражение испуга и смущения. Его лицо покраснело, и он начал сопротивляться, желая оттолкнуть Ли Цзеченя.


 Хватка Ли Цзеченя усилилась, и он не позволил Е Мину вырваться из его объятий. Он беспомощно и снисходительно улыбнулся. -Если бы Цзечень не пришел, ты бы не выходил оттуда всю ночь?"


 Е Мин прикусил нижнюю губу, и его глаза заблестели. Его голос слегка дрожал. - Может ли Ваше Величество отпустить этого министра? Этот министр может ходить сам ...


 Текущая ситуация заставила его чувствовать себя очень неловко.


 Ли Цзечень глубоко вздохнул и опустил Е Мина на ближайшую кровать. Затем он тихо спросил. -Ты так боишься Цзеченя?"


 Он не возражал, что его одежда намокла. Он взял полотенце с одной стороны и начал вытирать мокрое тело Е Мина.
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Глава 38.2 Пора немного снять почернение



Хотя это движение было вполне обычным, но из-за того, что Е Мин думал о чувствах Ли Цзеченя к нему, он чувствовал себя очень неловко. Он был мужчиной, но его обнимал другой мужчина. Однако он не осмеливался сопротивляться и мог только позволить Ли Цзеченю стереть с него влагу.


 Ли Цзечень осторожно помог Е Мину высушить тело и даже не забыл о зазорах между пальцами ног. Он не мог не заметить, что все тело человека в его руке было красным. Из-за того, что он так долго промокал, на его коже появились морщины. Император чувствовал себя беспомощным, и у него болело сердце.


 Е Мин чувствовал себя так неловко, что готов был пустить кровь, закусив губу. Наконец Ли Цзечень завернул его в халат и положил на кровать. - Не двигайся и ложись спать."


 Несмотря на то, что он избежал неловкой ситуации, Е Мин крепко сжал свою одежду и с беспокойством посмотрел на Ли Цзеченя.


 Ли Цзечень увидел испуганное выражение лица Е Мина и не смог сдержать вздоха. На сердце у него было очень тяжело. Он не хотел, чтобы Е Мин так его боялся. Хотя он мог заполучить его коварными методами, однако он все еще не мог заполучить его сердце.


 Он не мог заставить его не бояться.


 Ему было стыдно за свое коварство, но это был единственный метод, который у него был. Все думали, что он выше всех, выше всех людей, и что он может легко получить все, что захочет.


 Но никто не знал, что он не мог даже сделать что-то столь простое, как завоевать человека, которого любил.


 Ли Цзечень снял мокрую одежду и обнажил широкие плечи и узкую талию. У него было стройное, но сильное тело. Затем он взял длинный халат с широкими рукавами, который был положен на ближайшую полку, и наконец забрался в постель рядом с Е Мином. Он протянул руку и заключил его в объятия.


 Он тихо сказал ему: "Не бойся. Цзечень просто хочет обнять тебя."


 Хотя Ли Цзечень сказал это, и он действительно не сделал никаких движений, однако Е Мин почувствовал мужской запах. Его крепко держали ее в горячих объятиях, и хотя одежда разделяла их, однако температуры было достаточно, чтобы он растаял. Как вообще он мог заснуть?


 Е Мин держал глаза открытыми, но Ли Цзечень действительно, казалось, заснул. Он закрыл глаза и очень быстро выровнял дыхание.


 Через несколько десятков минут Е Мин больше не мог держаться, веки его опустились, и он наконец уснул.


 Когда он проснулся на следующий день, Ли Цзеченя уже не было рядом с ним.


 Е Мин оделся, позавтракал, а потом просто сидел с подавленным видом в комнате, ничего не делая.


 [Е Мин: обычно, когда парень говорит: "Я просто хочу обнять тебя, я просто хочу немного потереться, я не войду: в 99% случаев это ложь.]


 [888: ?]


 [Е Мин болезненно подытожил: к сожалению, он вошел в 1 процент исключений.]


 [888: ………] Значит, ты очень разочарован?


  Е Мин начал период жизни, который можно назвать мирным. Праздные дни в императорском дворце продолжали "мучить" его сердце и душу. Даже если он носил парчу и шелк, ел самые драгоценные продукты с морей и гор, и у него были слуги по первому зову, Е Мин продолжал вести себя так, как будто боги задолжали ему восемь миллионов долларов.


 Как император, Ли Цзечень был чрезвычайно величествен перед другими. Даже если бы он слегка повысил голос, люди опустились бы на колени, чтобы вымолить у него прощение. Но перед Е Мином он всегда был мягким и внимательным. Каким бы ни было лицо Е Мина, каким бы холодным он ни был, он всегда был терпелив.


 Он не продолжал ничего навязывать ему, просто прислуживал ему с хорошей едой и хорошими напитками. Каждую ночь он укладывал его спать, но они максимум целовались. Он никогда не доводил дело до конца.


 Прошло более десять дней и Е Мин почувствовал, что пришло время немного уменьшить почернение. Ли Цзечень не был похож на Мистера Совершенство. Напротив, у него было много серьезных проблем.


 В эту ночь Ли Цзечень как обычно вернулся. Оба как обычно поужинали, а потом Ли Цзечень уложил Е Мина спать.


 Е Мин посмотрел на человека, стоявшего перед ним. Он плотно сжал губы, как будто что-то серьезно обдумывал. Наконец он открыл рот. - Ваше Величество ... Вам действительно нравится этот министр?"


 Поскольку прямой отказ не сработал, возможно, он мог бы попытаться исказить путь, чтобы спасти страну.


 Эти несколько дней Е Мин всегда был очень холодным. Хотя он все еще был очень почтителен, тем не менее он сделал все возможное, чтобы сохранить дистанцию. Он никогда не задавал подобных вопросов. Глаза Ли Цзеченя тут же заискрились. Тот факт, что Е Мин был готов поговорить с ним и задать ему вопросы, был хорошим знаком.


 Он ответил без колебаний: Нравится.


 Лицо Е Мина слегка покраснело. Он не мог понять, почему Ли Цзечень так привязался к нему. Он изо всех сил старался сравнить эти чувства в своем сознании с чувствами между мужчинами и женщинами. - Однако этот министр считает, что ... Ваше Величество на самом деле не любит меня."


 Ли Цзечень изобразил на лице обиду. - Ты все еще сомневаешься в чувствах Цзеченя к тебе?"


 Он практически выкопал свое сердце, чтобы показать его этому человеку.


 Е Мин на самом деле не задавался этим вопросом. Ли Цзеченя показал такую терпимость и нежность к нему, что все прошлые императоры перевернулись бы в гробу. Однако он все еще не мог смириться с этими чувствами.


 Е Мин слегка приоткрыл губы. Его голос звучал очень легко, а глаза блестели. "Чтобы заполучить сердце одного человека, я клянусь оставаться вместе, никогда не покидая его, пока волосы наши не поседеют..." этот министр действительно согласен с подобными словами. Кроме того, этот министр чувствует, что если кто-то действительно кого-то любит, то в его сердце определенно не будет места для кого-то другого."


 Если он женится на своей двоюродной сестре, то не возьмёт наложниц, так как это причинит ей боль, однако Ли Цзечень ...


 Е Мин посмотрел на него. - Однако в гареме императора есть не только этот министр. В гареме императора три тысячи женщин, так как может император говорить, что ему нравится только этот министр? Император, это всего лишь минутный импульс, и выносить насмешки всего мира из-за одного импульса… этот министр действительно считает, что оно того не стоит."


 { три тысячи в гареме, это распространенная фраза, указывающая на множество людей, живущих в гареме. Это не означает, что император действительно имеет три тысячи наложниц.}


 Это было правдой. Гарем Ли Цзеченя не был пуст!


 После того, как он стал императором, чтобы укрепить свое положение, он сделал то же самое, что и другие императоры, и женился на многих наложницах, чтобы заполнить внутренний дворец. Сейчас в гареме было больше дюжины наложниц. Хотя это было не много, однако и не мало.
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Глава 39.1 Несчастный гарем императора



Дело было лишь в том, что он никогда не позволял ни одной из этих женщин появляться перед Е Мином.


 Ли Цзечень слышал слова Е Мина и неожиданно улыбнулся.


 Он не только не выказывал ни паники, ни огорчения, но, напротив, выглядел чрезвычайно радостным. Он крепко обнял Е Мина и эмоционально нашептал ему на ухо: "Вэнь Цин, ты ревнуешь?"


 Если Е Мин заботился об этих женщинах, то это была хорошая новость для Ли Цзеченя. Это означало, что, по крайней мере, Е Мин не был полностью равнодушным к его предложению. Если он совсем не заботится о нем, то с какой стати ему беспокоиться о женщинах в его гареме?


 Так это значит ... Е Мин немного, но принимает его?


 - "Динь! Почернение Ли Цзеченя -15, текущее значение почернения-70.]


 Е Мин не ожидал, что Ли Цзечень отреагирует таким образом. Он не мог не смутиться и сказал тихим голосом: "Ваше Величество, я... …"


 Ли Цзечень не дал ему договорить, опустил голову и облизнул его губы, а затем крепко поцеловал.


 Е Мина целовали до тех пор, пока у него не закончился воздух в легких. Он не мог не подумать о том, что Ли Цзечень относится к нему так же, как и к тем женщинам, и почувствовал себя еще более неловко.


 Ли Цзечень пристально посмотрел на лицо Е Мина. Но в конце концов он не выдержал и неохотно отпустил его. - Цзечень никогда не прикасался ни к одной из них, - тихо сказал он с улыбкой. - Цзечень хочет быть только с тобой. Так было всегда в прошлом, и так будет всегда в будущем."


 Е Мин недоверчиво посмотрел на него. - Как такое возможно ... "


 В глазах Ли Цзеченя блеснул смех. Он сказал тихим и спокойным голосом: "Почему нет? Есть ли кто-нибудь, кто осмеливается сомневаться в том, что делает Цзечень? - Он не был похож на тех слабых и бесполезных императоров. В этом императорском дворце он был единственным голосом власти. Даже вдовствующая императрица не осмеливалась перечить ему.


 Как император, если он не может делать то, что хочет, и находится под контролем других, то какой в этом смысл?


 Е Мин совершенно не мог этого понять. - Тогда почему ты женился на них?"


 Ли Цзечень посмотрел в глаза Е Мина и нежно сказал: "Если бы я не сделал это, то когда я наконец женюсь на тебе, снаружи было бы больше разговоров. Если они тебе не нравятся, то после того, как мы поженимся, Цзечень найдет возможность отослать их из дворца."


 Ли Цзечень планировали заполучить Е Мина в течение длительного времени. Все его планы были глобальны и учитывали будущее. Как только он стал императором, он начал заполнять гарем.


 Хотя он и не собирался трогать ни одну из этих женщин, но как император, если гарем пуст, люди начнут всякое болтать. В итоге, Е Мин понесет основную тяжесть дурных разговоров.


 Но если в гареме были женщины, то это была совсем другая история. Хотя эти люди все равно сочли бы его действия нелепыми, они, по крайней мере, не дали бы Е Мину титул разрушителя нации. Их сопротивление тому, чтобы иметь императрицу-мужчину, также будет сведено к минимуму.


 Он планировал это уже много лет. Его единственным желанием было открыто и праведно обладать Е Мин. Он хотел уменьшить боль, которую будет испытывать Е Мин. Вот почему до тех пор, пока он не почувствовал, что его положение и власть стабильны, он никогда не признавался Е Мин. Если бы он не чувствовал, что полностью контролирует ситуацию, он бы никогда не сделал шаг в сторону Е Мина.


 Что же касается этих женщин, то они были ступеньками, которые он использовал, чтобы проложить путь для мужчины-императрицы.


 Е Мин был безмолвен. Сначала он думал, что его слова заставят Ли Цзеченя передумать. Он думал, что сможет образумить его. Однако кто знал, что он получит такой шокирующий ответ! Ли Цзечень сделал все это для него... но его это нисколько не тронуло. Вместо этого он только чувствовал, что Ли Цзечень был еще более пугающим. Его характер был слишком холоден и жесток.


 Эти женщины ... они были невинны.


 И все это заставляло Е Мина чувствовать себя глубоко виноватым. Он чувствовал себя злодеем, который навлек беду на свою страну и ее народ!


 Ли Цзечень тепло посмотрел на Е Мина. - Теперь ты можешь быть спокоен, - мягко сказал он. - У Цзеченя в сердце – только ты."


 Е Мин молчал. Действия Ли Цзеченя показывали, что он планировал это много лет. Задолго до того, как он признался Е Мину. Тогда как же Е Мин мог найти способ привести императора в чувство? На сердце у министра было так тяжело, что он едва ли не задыхался.


 Ли Цзечень легонько поцеловал Е Мина, а затем прижался лицом к его груди. Он улыбнулся и сказал: "Иди спать, не думай слишком много."


 [Е Мин: эмммм..... три взгляда этого ребенка немного искажены.]


 [888: ты только сейчас это понял?]


 [Е Мин: я никогда не видел такого высокого уровня Ли Сяхуй. Хотя этот уровень самоконтроля и восхитителен, но как насчет всех этих красавиц? Все они в самом расцвете сил, но они даже ни разу не переспали с императором, а теперь превратились в нежеланных женщин. Как жалко!]


 { Ли Сяхуй-историческая личность. Когда он занимался самосовершенствованием, одна женщина однажды попыталась соблазнить его, но он остался равнодушен. Так что в основном это просто ссылка на кого-то, кто не может быть поколеблен/соблазнен.}


 [888: чья это вина?..]


 [Е Мин: конечно, это его! Как незапятнанный и возвышенный белый лотос, я обязательно навяжу ему правильный взгляд на мир!]


 [888: …..]


 У этого подонка хватило наглости сказать, что он может подать хороший пример???


 ********************************


 Е Мин был пойман в ловушку во дворце. Одна только мысль о "Ци Миняне", который был без сознания более десяти дней в своем доме, а также о слезах матери и тревогах отца сделали его дни и ночи беспокойными, и он был очень подавлен.


 Однако Ли Цзечень был таким же, как всегда. Каждый день он уходил рано. Если у него было время, он возвращался, чтобы сопровождать Е Мин в приемах пищи, или просил Е Мина почитать ему.


 Хотя он и не принуждал Е Мина, однако Е Мин вообще не мог расслабиться. Если он продолжит тянуть время, это никак не повлияет на Ли Цзеченя, но лишь усилит его собственные тревоги. Нужно что-то делать.


 Ли Цзечень видел, что Е Мин был несчастен, и почувствовал к нему жалость. Однако он не мог позволить Е Мину покинуть дворец. Он мог только найти различные способы развлечь его. Все ценное и интересное во дворце он приносил Е Мину.
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Глава 39.2 Решение министра



В этот день на улице пошел дождь. Е Мин все ещё не выходил из комнаты ни на шаг.


 Он увидел, что Ли Цзечень вернулся и равнодушно посмотрел на него. Он сидел неподвижно. Это можно было рассматривать как форму молчаливого протеста.


 Ли Цзечень вздохнул. Он подошел и обнял Е Мина за плечи. Он опустил голову и сказал ему на ухо: "Вэнь Цин, ты опять несчастен?"


 Е Мин поджал губы и ничего не сказал. Он слегка отвернулся, избегая близости Ли Цзеченя.


 Глаза Ли Цзечень потемнели. Он каждый день вырывал свое сердце и показал ему. Однако Е Мин не был тронут ни на йоту. В глубине души Ли Цзечень чувствовал неизбежное разочарование.


 Если император хотел кого-то, он не должен был идти на такие мучения. Он мог непосредственно отдать приказ... но он не мог вынести огорчения Е Мина, поэтому он пытался сделать его счастливым. Однако Е Мина это совершенно не волновало.


 Ли Цзечень замолчал и о чем-то задумался. - Тайные охранники сказали Цзеченю, что недавно Цзо Юй пришел навестить тебя. Он, казалось, очень беспокоился о тебе и повсюду пытался найти врача, который мог бы тебя вылечить."


 Е Мин замер. Цзо Юй был старшим братом Цзо Ифань. Он также был его близким другом, и отношения между ними были очень хорошими. Не было ничего необычного в том, что Цзо Юй так беспокоился о нем.


 - Он даже не твой родственник, - с некоторым холодком сказал Ли Цзечень, - но он беспокоится даже больше, чем твоя настоящая семья. Он так заботится о тебе, неужели ты ему нравишься?"


 В последнее время Е Мин был очень чувствителен к такого рода вещам. Когда он услышал слова Ли Цзеченя, его охватило дурное предчувствие и тут же серьезно заявил, "Он-просто хороший друг этого министра."


 Ли Цзечень кивнул головой. - Будет лучше, если у него не будет никаких мыслей по отношению к тебе. Но, похоже, он слишком ленив. Он должен сосредоточиться на своих собственных делах, а не бегать все время на улице. В следующий раз Цзечень даст ему кое-какое поручение."


 Семья Цзо была военной семьей. В настоящее время Цзо Юй возглавлял Имперскую Гвардию. Ли Цзеченю будет очень легко найти для него какое-нибудь занятие.


 Выражение лица Е Мина было очень уродливым. Цзо Юй беспокоился о нем, а Ли Цзечень уже был этим недоволен. Теперь его потащат вниз без всякой на то причины.


 Эта любовь действительно заставляла его содрогаться.


 Он всегда считал, что Ли Цзечень более способный, чем ли Цзеюань, и будет хорошим императором. Кроме того, действия Ли Цзеюаня, пытавшегося заставить предыдущего императора отречься от престола, не были этичными. Поэтому он всегда поддерживал Ли Цзечень.... Но в этот период времени, видя поведение Ли Цзеченя, он действительно чувствовал, что это было все более и более нелепо. Он был настоящим тираном! Это действительно делало сердце разочарованным и холодным.


 Неужели Е Мин ошибся в нем?


 В эти дни, каждый раз, когда Е Мин думал о своем нынешнем положении и думал о том, что он может сделать, выводы были сплошь разочаровывающими. Ли Цзечень определенно не изменит своего решения, но Е Мин также определенно не согласится стать его императрицей.


 Если все и дальше будет развиваться таким образом, то это не принесет ему никакой пользы и ничего не изменит, а лишь сломает жизни других.


 В этот момент он, наконец, принял решение в своем сердце!


 В глазах Е Мина промелькнуло отчаяние. Внезапно он встал с кровати и медленно подошел к Ли Цзеченю. Он приподнял подол халата и опустился на колени. Он посмотрел в глаза Ли Цзеченя.


 Ли Цзечень тоже посмотрел на него. Первоначально он мог бы остановить его, но на этот раз не сделал этого: он посмотрел в глаза Е Мина, и у него появилось дурное предчувствие.  Как будто он уже знал, что Е Мин собирается сказать. Однако он не хотел этого принимать.


 Е Мин медленно открыл рот: "Его Величество дал мне два варианта. Прямо сейчас я принял решение."


 Взгляд Ли Цзеченя впервые стал холодным. - Тебе не нужно отвечать прямо сейчас, - перебил он. - я не хочу тебя беспокоить. Цзечень никуда не торопится."


 "Нет. - Голос Е Мина был очень решительным. Его глаза были очень яркими, и он серьезно сказал: - У этого министра уже есть ответ в его сердце. Больше нет смысла ждать."


 Он трижды сильно ударил головой об пол. Он использовал много силы, и был слышен звук "дон-дон-дон". На лбу у него появились потеки крови. Глаза Е Мина были полны решимости. Он проговорил, слово за словом: "совершенно невозможно, чтобы этот министр стал императрицей."


 И раз он не станет императрицей, то может только умереть.


 Однако он предпочел бы быть мертвецом! Он определенно не мог быть императрицей Ли Цзеченя и позволить всему миру высмеивать их!


 Ифань, мне очень жаль. Я не могу жениться на тебе и сделать своей женой. Я надеюсь, что в будущем ты сможешь встретить лучшего человека…


 Отец, мать, этот ребенок не сможет сопровождать вас дальше... однако, если бы вы знали детали, вы бы определенно поддержали мое решение.


 Хотя я всего лишь бессильный министр, однако у меня есть гордость в моих костях. Как я могу стать этой нелепой императрицей мужского пола? Без верности, без сыновней набожности, без справедливости… я не могу принять это и могу лишь позволить умереть человеку по имени Ци Минянь!


 Ли Цзечень внезапно встал. Его руки были спрятаны за спину, а лицо посинело и ожесточилось. Хотя он и пытался держать себя в руках, однако в его глазах все еще читался ужасный гнев.


 Он ждал так долго. Он приложил все свои усилия. Он был готов на все... но в конце концов получил только этот ответ.


 Если бы кто-то другой осмелился так сильно его провоцировать, он бы никогда не стерпел этого. Однако ... это был этот человек... Поэтому, несмотря на то, что Ли Цзечень сейчас был очень зол, он все еще сдерживал себя нечеловеческим усилием.


 Голос Ли Цзечень был холоден, как мороз. - Ты можешь подумать об этом еще раз, - медленно произнес он.…"


 Цзечень даст тебе шанс изменить свой ответ.


 Е Мин улыбнулся. Его глаза были ясны, как звезды, и в голосе не слышалось ни тени сомнения. – Я уже дал ответ. Я его не изменю."


 Глаза Ли Цзеченя продолжали леденеть. Это и есть твой ответ?


 Ты скорее умрешь, чем станешь императрицей Цзеченя, верно?!


 В воздухе сразу же стало душно.


 Внезапно Ли Цзечень протянул руку, схватил Е Мина и швырнул его на кровать. Он смотрел на него темными глазами, и голос его звучал очень мрачно. - Прекрасно! Тогда Цзечень исполнит твое желание."


 - "Динь! Почернение Ли Цзеченя +20, текущее значение почернения равно 90.]
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Глава 40.1 Новый дом [260 лайков]



Глаза Ли Цзеченя потемнели, а яростные мысли закружились в его груди.


 Поскольку ты скорее умрешь, чем станешь императрицей Цзеченя, тогда почему Цзечень должен так бережно относится к тебе? Почему я должен постоянно подавлять себя? Только потому, что я боюсь напугать тебя и причинить боль?


 Раз уж ты сделал этот выбор, то Цзечень даст тебе возможность ощутить последствия!


 Е Мин был брошен на кровать. Он увидел опасные глаза Ли Цзеченя и понял, что на этот раз действительно разозлил его.


 Но ему было все равно. Разве этот день не был неизбежен? Сколько бы Ли Цзечень ни притворялся перед ним милым и нежным, он все равно оставался гордым императором, что никогда и никому не позволит отвергнуть его!


 Его так называемое" терпеливое ожидание " было вызвано только тем, что он знал, что Е Мину некуда бежать.


 Ли Цзечень взял лицо Е Мина в свои ладони, с силой сжал его подбородок и яростно поцеловал в губы.


 Е Мин плотно закрыл глаза. С того момента, как он произнес слова отказа, он уже мысленно приготовился к любым последствиям, однако... он предпочел бы быть униженным и замученным, чем согласиться на нелепую просьбу императора!


 Кончики пальцев Ли Цзеченя скользнули по уху, щекам и губам Е Мина... его голос был ледяным: "это выбор, который ты сделал сам."


 ***********************************


 Кровать и пол были завалены грязной одеждой. Простыни были наполовину распахнуты, открывая фигуры внутри. Черные волосы одного из мужчин были в беспорядке распущены по кровати, а на его белой коже было множество красных отметин. Было очевидно, что он только что пережил приступ любви.


 Он полузакрыл глаза, а его ресницы были влажными. Уголки его губ были разорваны.


 Ли Цзечень же сидел у кровати, небрежно накинув халат. Его лицо было пасмурным.


 Сегодня он полностью овладел этим человеком. Человеком, которого он любил от всего сердца больше десяти лет. Поначалу он не хотел обращаться с ним подобным образом, но, несмотря на то, что он испробовал все виды методов, он получил только отказ в качестве ответа. И тогда он совершенно потерял рассудок.


 Однако в конце концов он заполучил этого человека. Однако он не был так счастлив, как думал вначале. Возможно, потому, что ему хотелось, чтобы эти чувства были взаимными.


 И чтобы это не было принуждением…


 - "Динь! Почернение Ли Цзеченя -10, текущее значение почернения - 80.]


 Ли Цзечень опустил глаза и посмотрел на Е Мина. Он хотел протянуть руку и обнять его, но в конце концов не протянул. Он только бросил сказал: "Раз ты не хочешь быть императрицей Цзеченя, тогда просто будь моим питомцем."


 Теперь то ты поймёшь, какое неверное решение ты принял.


 Цзечень будет ждать того дня, когда ты пожалеешь!


 Е Мин услышал его слова, и его ресницы слегка задрожали. Он слегка приоткрыл глаза, а затем попытался встать с кровати и опуститься на колени: "Благодарю Вас, Ваше Величество. Этот министр повинуется."


 Вместо того, чтобы быть осмеянным всем миром, было бы предпочтительнее быть безымянным и неизвестным питомцем мужского пола.


 Ли Цзечень пристально смотрел на Е Мина и увидел его неослабевающие слова благодарности и даже легкое выражение облегчения в его глазах.... Он чувствовал, что задыхается.


 Я хотел, чтобы ты стал моей императрицей, но ты изо всех сил сопротивлялся и скорее умер бы, чем подчинился... теперь я хочу, чтобы ты была моим домашним животным, и ты так легко согласился!


 Ты вообще понимаешь, на что соглашаешься?!


 Ли Цзечень встал. Он боялся, что если останется здесь, то не сможет контролировать себя и сделает что-то, о чем потом пожалеет.


 Он был из тех, кто имеет привычку подавлять свои эмоции. Иначе тогда, во дворце, он не смог бы выдержать столько лет и ослабить бдительность Ли Цзеюаня, чтобы тот позволил ему строить планы и планировать свой путь к этому положению. Но когда он сталкивался с Е Мином, он всегда был на грани потери контроля.


 Е Мин увидел, что Ли Цзечень ушел и очень устало упал на кровать.


 [Е Мин: Ах ... моя спина так болит, а мои ноги обмякли... император действительно император во всем.]


 [888: …..]


 [888: Скажи мне правду. Ты сделал это для миссии или ради своей сексуальной жизни?]


 [Е Мин: конечно же для миссии! Ты же знаешь меня!]


 [888: ….]


 ***********************************


 На следующий день, когда солнце еще не взошло, евнух пришел будить Е Мин.


 Это был первый раз за долгое время, когда Е Мин не проснулся естественным образом. Он был немного зол на то, что его разбудили, однако ради своего образа он вытерпел это.


 Евнух был, как всегда, почтителен, однако тон его голоса стал более профессиональным. Он сказал: "молодой господин, вы должны переехать во двор Сюань Хэ, пожалуйста, идите за этим слугой."


 Люди пришли, чтобы немедленно вытащить Е Мина из постели и помочь ему одеться, прежде чем отправить его за дверь.


 Е Мин не сопротивлялся. Он послушно последовал за ними и покинул это место.


 По сравнению с дворцом Фэн-Ян, который Ли Цзечень построил лично для него, двор Сюань Хэ был гораздо более тусклым. В нем было всего несколько комнат и не очень большой двор. Хотя там было все необходимое и он не был старым или полуразваленным, однако по сравнению с дворцом Фэн-Ян - это место полностью не имело никаких особенностей.


 Е Мин вошел в свои новые покои, и его лицо было очень спокойным. Где бы он ни был, это не заставит его передумать.


 Неважно, был ли это королевский дворец из золота или старый и обветшалый лачужный дом, для него это не имело значения.


 [Е Мин: мне кажется, что я переехал из президентского люкса отеля Шератон в двухзвёздочную гостиницу в горах]


 [888: Грех жаловаться, ведь ты даже не платишь арендную плату. Сколько в мире людей, которые не имеют ни еды, ни одежды и даже не знают, как выжить. Как Белый лотос высокого уровня, ты не должен слишком много думать о материальных вещах.]
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Глава 40.2 &quot;Игрушки&quot; для &quot;питомца&quot;



[Е Мин: ....]


 Он мог бы и дальше жаловаться, но после того, как Е Мин внимательно осмотрел его, он обнаружил, что, хотя ничто не было таким роскошным, как во Дворце Фэн Ян, однако двор определенно не был ветхим или старым. Окружение было довольно простым и элегантным, сдержанным, но не лишенным собственного очарования. Жизнь здесь будет мирной и спокойной.


 Было ясно, что Ли Цзечень потратил много усилий, чтобы решить, куда его поместить. Он должен был выразить свою "холодность" по отношению к нему, но на самом деле он не хотел, чтобы Е Мин страдал.


 Хотя было не так много людей, ожидающих его приказов, как раньше, только два евнуха и две служанки, однако все они были очень преданными и профессиональными. Они не изменили своего отношения к нему из-за "падения статуса", а остались такими же, как и прежде, почтительно опуская глаза, и относясь к нему очень хорошо.


 Хотя Е Мин мог видеть все очень ясно, но так как он действовал как "скорее умру, чем согнусь", то, конечно же, он не оценил усилий Ли Цзеченя в этом отношении! Хотя он переехал из дворца Фэн Ян в этот отдаленный уголок, все подумают, что он каким-то образом разозлил императора. Это была обычная картина "потери благосклонности".


 Е Мин знал, что методы Ли Цзеченя не могут быть такими простыми. Хотя на самом деле он не хотел причинить ему боль, но поскольку он так сильно растоптал его сердце, он определенно хотел бы заставить его почувствовать крайнее сожаление о своем выборе. Он догадывался, что у Ли Цзеченя есть и другие способы "унизить" его, чтобы заставить понять ситуацию и изменить свое мнение.


 Е Мин продолжил неторопливо жить. На ночь он получил только несколько простых овощных блюд. Так как он был сыт по горло экзотическими блюдами из морепродуктов, не было ничего плохого в том, чтобы немного изменить меню.


 Ночью он не собирался ждать Ли Цзеченя. Он немного почитал, а потом собрался лечь спать. В это же время он услышал, как слуги снаружи приветствуют императора. Он поспешил встать. В конце концов, Ли Цзечень все-таки пришел.


 Е Мин показал удивленное выражение, как будто думал, что раз Ли Цзечень назначил его сюда, то он не придет. Он почтительно опустился на колени и сказал: "этот министр приветствует императора."


 Ли Цзечень посмотрел на Е Мина. Сегодня каждое слово и каждое выражение лица, сказанное или сделанное Е Мином, было доложено ему.


 Этот человек действительно не заботился о деньгах и богатстве. Даже если его послали сюда, выражение его лица не изменилось. Такая возвышенность и безразличие к власти и деньгам... что он мог с ним сделать?


 Не то чтобы у него не было более жестоких методов для того, чтобы захапать простого министра в свои руки... но как он мог использовать такие методы против Е Мина?


 Руки Ли Цзеченя были заложены за спину, а взгляд стал тяжелым. От прежней теплоты и нежности не осталось и следа. Сейчас его глаза были бездонны, и выражение лица невозможно было прочесть. Он подошел к Е Мину, но не торопился приказывать ему встать. Вместо этого он только тихо сказал: "так как ты-домашнее животное, то ты должен иметь подобающий ему вид."


 Е Мин подумал, что он уже пережил унижение прошлой ночью. Разве может быть что-то хуже? Поэтому он почтительно сказал: "этот министр понимает."


 Ли Цзечень увидел невозмутимым выражением Е Мина и его сердце вновь сжалось. - Отнесите вещи внутрь, - холодно сказал он."


 Повинуясь словам Ли Цзеченя, из-за его спины тут же появились евнухи. Они внесли ряд сундуков и аккуратно поставили их в комнате. Евнухи открыли их и почтительно попятились из комнаты.


 Уголки губ Ли Цзеченя приподнялся, и в его голосе послышались насмешливые нотки: "тогда, возлюбленный министр, знаешь ли ты, как должно вести себя домашнее животное?"


 Е Мин замер. Он родился в семье министров. Он всегда держал себя возвышенно и даже не был в борделе. Откуда ему было знать, как должны вести себя питомцы? Одного этого статуса было достаточно, чтобы унизить его. Он предположил, что это был человек, который на самом деле не был человеком, чья цель состояла лишь в том, чтобы исполнять желания других людей... разве это не то же самое, что он уже сделал вчера?


 Ли Цзечень увидел выражение лица Е Мина и сразу понял, что он совершенно не понимает этого. Его сердце смягчилось. Этот человек, вероятно, даже ничего не знал даже о делах между мужчинами и женщинами, и Ли Цзечень был первым человеком, который когда-либо был близок с ним.


 Думая об этом, Ли Цзечень неожиданно почувствовал себя лучше.


 Но ему все равно нужно было немного напугать его. Иначе откуда бы Е Мин знал, как он должен себя вести?


 Он нежно посмотрел на лицо Е Мина и рассмеялся. - Вставай."


 Е Мин поднялся с пола и, как обычно, опустил голову. Он ждал приказа Ли Цзеченя.


 Ли Цзечень подошел к сундуку и взял что-то из нефритового камня. Он сказал Е Мину: "возлюбленный министр, ты знаешь, что это?"


 Е Мин покачал головой.


 За этим последовала серия очень унизительных объяснений.


 Очень терпеливо Ли Цзечень вынул все предметы из сундука и представил их Е Мину. Его опсиания были чрезвычайно подробными. Выражение лица Е Мина становилось все уродливее, и в конце концов даже его губы побелели. Его глаза были полны гнева и шока, и все его тело было заморожено. За всю свою жизнь он никогда не слышал таких шокирующих вещей. Кто вообще мог изобрести такие унизительные игрушки? Это было совершенно нелепо!


 Ли Цзечень приподнял подбородок Е Мина и поцеловал его в белые губы. Он тихо засмеялся и сказал: "когда возлюбленный министр использует все это,  то только тогда он будет считаться настоящим домашним животным."
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Глава 41.1 Время побыть демоном



Е Мин услышал эти слова, и крайнее унижение и страх сделали его неспособным оставаться спокойным.


 Сначала он думал, что ничего не боится. Но он никогда не думал, что Ли Цзечень будет использовать такие унизительные методы. Он предпочел бы быть изрубленным тысячью мечей, чем использовать такие штуки!


 Е Мин внезапно захотел опуститься на колени, но Ли Цзечень тут же схватил его и не дал сделать этого!


 Е Мин подумал о словах, которые он только что услышал, и впервые не подчинился. Он начал сопротивляться. Он широко раскрыл глаза и посмотрел на Ли Цзеченя, заговорив дрожащим голосом. - Ваше Величество, пожалуйста, просто убейте этого министра."


 Когда Ли Цзечень услышал эти слова, его хорошее настроение немедленно испарилось. Он схватил Е Мин за подбородок и медленно сказал: "Цзечень так сильно любит тебя, так как Цзечень может убить тебя? Никогда больше не произноси таких слов."


 В глазах Е Мина ощущалась великая мука. Такого рода "любовь" была намного хуже смерти!


 Ли Цзечень коснулся его лица. Его голос был одновременно нежным и жестоким. - Возлюбленный министр, тебе нужно подумать о том, как стать настоящим домашним животным мужского пола. Таким образом, если Цзечень будет в хорошем настроении, то, возможно, Цзечень не позволит твоим родственникам страдать."


 На голову Е Мина будто плеснули холодной водой. Он был полон гнева и поэтому почти забыл, с каким пугающим присутствием столкнулся.


 Прямо сейчас, хотя для других он был "мертвецом", однако его родственники и друзья все еще были живы ...  все судьбы этих людей были в руках Ли Цзеченя.


 Е Мин тихо вздохнул. Через некоторое время он собрался с духом, схватил нефритовый камень и вставил его внутрь.


 Е Мин впился ногтями в ладони и закрыл глаза. Его сердце словно превратилось в пепел.


 Сам Ли Цзечень не трогал его. Он просто протянул руки, захапал Е Мина в свои объятия и сказал: "Спи."


 Вчера он был очень осторожен, однако Е Мин все еще был несколько ранен. Его тело не очень подходило для занятий любовью с мужчиной, поэтому Ли Цзечень не хотел беспокоить его сегодня. Более того, он хотел помочь ему применить лекарство и одновременно попытаться привести в порядок тело. В конце концов, он не хотел каждый раз причинять боль Е Мину.


 Однако, к сожалению, Е Мин не мог этого понять. Он думал, что Ли Цзечень делал это, чтобы унизить его. Думая о вещах внутри сундука, он чувствовал одновременно гнев и страх. И эта штука внутри его тела заставляла его чувствовать себя крайне неловко.


 {Скорее всего это какая-нибудь анальная секс-игрушка из нефрита. Автор использует "нефритовый камень" в качестве цензуры, и скорее всего на китайском есть слово, звучащее также, но записывающееся другими иероглифами, означающее что-то более конкретное. Насчет лечебных свойств этого «камня» ничего сказать не могу}


 Всю эту ночь Е Мин не спал. На следующий день у него под глазами залегли тени.


 Ли Цзечень нахмурился. Он не думал, что Е Мин будет таким упрямым. Но, думая о своей конечной цели, он только приказал: "без разрешения Цзеченя ты не можешь это вынуть."


 Он встал, облачился в драконью мантию и отправился вершить свое императорское правосудие.


 Хотя Е Мин переехал во двор Сюань Хэ, Ли Цзечень все еще приходил сюда каждую ночь, чтобы вместе поспать. Из-за этой штуки внутри его тела Е Мин чувствовал себя крайне униженным и не выходил из комнаты ни на шаг.


 Через несколько дней Ли Цзечень съел его снова. На этот раз все было гораздо проще, чем раньше, и Е Мин не сильно пострадал.


 После окончания акта Ли Цзечень посмотрел на униженного до смерти Е Мина, и наконец его сердце смягчилось, и он сказал: "Если ты будешь послушен, то в будущем тебе не нужно будет использовать эти вещи, хорошо?"


 Е Мин прикусил губу и промолчал. Оба его глаза были красными.


 Ли Цзечень вздохнул.


 Неужто для тебя быть со мной - это такая боль? Разве это не самое счастливое, что может испытать смертный? Неужели ты совсем этого не чувствуешь? Нет…. должно быть, ты действительно это чувствуешь, в этом ведь человеческая природа, однако твоя логика не позволяет принять эту радость.


 Дело не в том, что я не понимаю твоих мыслей, но я просто хочу, чтобы ты принял меня. Прошло столько лет ...  Неужели у тебя нет ни малейших эмоций по отношению ко мне? Даже если это не до уровня "люблю", то должна же быть хотя бы забота и теплые чувства?


 Почему ты не можешь быть таким же, как раньше? Почему ты не можешь принять и полюбить меня?


 Изначально мы должны были наслаждаться любовью друг друга, но почему все стало так?


 ***********************************


 Когда тело Е Мина окрепло и стало более приспособленным к его темпу, Ли Цзечень занималась с ним любовью каждую ночь. Это было то, о чем он мечтал в течение бесчисленных ночей, и, наконец испытав это, он потерял контроль.


 Теперь Ли Цзечень мог понять древних императоров, которые не хотели идти на утренний суд. С таким человеком он бы с легкостью проигнорировал восстание и войну.


 Е Мин каждый день наслаждался активной сексуальной жизнью, что не мог даже встать с кровати. Через некоторое время почернение Ли Цзеченя также уменьшилось на 10 пунктов, и поэтому он чувствовал себя очень удовлетворенным.


 [Е Мин: хотя эти дни столь приятны, но учитывая мою маску, я уже должен проявить какую-то реакцию.]


 [888: похоже, ты очень обеспокоен своей ролью.]


 [Е Мин: Конечно же! В ней ключ моего метода уменьшения почернения! Неважно, если я умру, но, если миссия провалится, это будет нехорошо.]


 [888: эта маска и ты одно и тоже, не так ли? Каждое слово и каждое движение совершаешь ты, так какая разница?]


 [Е Мин: нет-нет, я думаю, что лучше провести четкую грань между нами^_^]  


[Е Мин: кроме того, если я не буду действовать как демон, как я могу удалить почернение~~]


 [888: ….]


 Сегодня Ли Цзечень пришел, как только суд закончился. Он увидел дворцовых служанок, стоявших на коленях снаружи и выглядевших испуганными. Глаза Ли Цзеченя сузились, он открыл дверь и вошел внутрь.


 Е Мин лежал на кровати. Его лицо было бледным, а подбородок заостренным. Только его черные глаза все еще блестели. Перед ним стояла еда, к которой никто не притронулся.


 Ли Цзечень сразу понял, что происходит. Он сказал: "Почему ты не ешь?"
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Глава 41.2 Жажда смерти



Е Мин почтительно сказал: "У меня нет аппетита."


 Ли Цзечень посуровел. Хотя Е Мин был так же почтителен, как и раньше, и ничего не выказывал на поверхности, но как он мог не заглянуть в его сердце? Неужели так больно быть рядом со мной, неужели это так трудно вынести?!


 Сердце Ли Цзеченя было очень холодным. Он долго молчал, а потом подошел к Е Мину и обнял его. Прежде чем он сделал это, мантия Е Мина была откинута в сторону и обнажила яростные отметины, которые еще не успели исчезнуть. Ли Цзечень протянул руку, взял миску и лично начал кормить Е Мина.


 Е Мин опустил глаза и не стал возражать. Если Ли Цзечень набивал его рот, то он съедал полный рот, но его движения были очень медленными, и требовалось некоторое усилие, чтобы просто съесть половину миски.


 Ли Цзечень хотел продолжить кормление, но Е Мин внезапно издал звук и его вырвало.


 Немного придя в себя, ре с ужасом посмотрел на Ли Цзеченя. - Ваше Величество, пожалуйста, накажите меня. Этот министр сделал это не нарочно."


 Ли Цзеченя не волновала рвота, покрывавшая его рукава. Он приказал дворцовым служанкам принести новую еду. Он помог Е Мину вытереть подбородок и снова начал кормить его.


 Е Мин продолжал не протестовать, однако каждый раз, когда он съедал несколько глотков, его рвало. Потом его глаза наполнились слезами, и выражение лица становилось чрезвычайно жалким.


 Ли Цзечень беспомощно опустил миску. С холодным лицом он подозвал императорского врача.


 Императорский врач прибыл быстро и после долгих поисков сказал, что у молодого господина была психологическая болезнь {буквальный перевод-болезнь сердца, но значение-психологическая болезнь.}


 Лицо Ли Цзеченя было как лед, и в его глазах промелькнуло страдальческое выражение. Через некоторое время он вернулся в комнату и медленно сказал: "Цзечень не будет прикасаться к тебе, поэтому ты должен правильно питаться, понимаешь?"


 Е Мин послушно сказал: "этот министр понимает."


 Хотя он сказал это, однако Е Мин по-прежнему не мог есть. Он мог лишь выпивать немного воды. Через три дня все его тело стало очень худым и хрупким.


 Сердце Ли Цзеченя было очень болезненно, но он был беспомощен. Е Мин, вероятно, надеялся на смерть, вот почему он не мог нечего съесть!


 Какое еще психологическое заболевание? Это было просто отсутствие желания жить!


 В этот день Ли Цзечень снова пришел, чтобы лично накормить Е Мина. Как обычно, Е Мин не смог ничего проглотить его. Лежа на кровати, он чувствовал, что все его тело превращалось в пепел.


 При одной мысли о том, что этот человек может вот так умереть, на сердце у Ли Цзеченя стало очень тяжело.


 Даже когда он боролся за трон, когда каждое мгновение могло стать для него последним, он никогда не был так напуган.


 Он определенно не мог позволить Е Мину умереть!


 Ли Цзечень смотрел на Е Мина в течение длительного времени. Внезапно он хлопнул ладонью, и все миски и посуда на столе со звоном упали на пол. Вода и еда были разбрызганы повсюду. Его взгляд потемнел, и он холодно спросил: "Ты так сильно хочешь умереть?"


 Е Мин ответил безжизненным тоном: "этот министр не посмеет."


 Не посмеет? И это ты называешь «не посмеет»?!


 Глаза Ли Цзеченя потемнели, а сердце наполнилось гневом и болью. Сложные и тяжелые эмоции закружились в водовороте! Уголок его губ приподнялся, и он вдруг сказал: Так как ты не можешь есть, то тебе не нужно есть."


 Ли Цзечень поднял Е Мина, развернулся и ушел.


 Ли Цзечень впервые вывел Е Мина из этого двора. Им не потребовалось много времени, чтобы вернуться в императорский кабинет


 Ли Цзечень усадил Е Мина в плетеное кресло рядом с письменным столом. Он опустил свою талию и слегка коснулся бледных и бескровных губ Е Мина.


 Как ты смеешь искать смерти? Это потому, что ты думаешь, что тебе нечего бояться?


 Е Мин полузакрыл глаза. Он устал, хотел спать и проголодался. Однако смерть, вероятно, будет формой облегчения... отныне ему больше не придется сидеть взаперти во внутреннем дворце, и каждый день терпеть занятия любовью с императором…  теперь он даже не мог считать себя настоящим мужчиной...


 Он действительно не хотел продолжать дальше.


 Как раз в тот момент, когда Е Мин думал об этом, снаружи прозвучал голос евнуха: "Ваше Величество, премьер-министр Ци здесь. Он стоит прямо за дверью. Вы хотите его увидеть?"


 Когда эти слова попали в ухо Е Мина, его зрачки сузились, и на лице появилось испуганное выражение! Это было так, как если бы кто-то на грани смерти внезапно получил всплеск адреналина!


 Он поднял голову и посмотрел на Ли Цзеченя. Что он хотел сделать?


 Ли Цзечень опустил голову и поцеловал Е Мин в лоб. Он посмотрел ему в глаза, и на его губах появилась улыбка, совсем не добрая улыбка.


 Е Мин внезапно кое-что понял. Он изо всех сил пытался протянуть руку. Его тонкие пальцы мертвой хваткой вцепились в одежду Ли Цзеченя. Его глаза выражали мольбу, а голос был очень слаб. -Не надо ... "


 Я умоляю тебя, пожалуйста, не делай этого.


 Ли Цзечень схватил Е Мина за пальцы и с силой оттолкнул их, сказав ясным голосом.


 - Позовите премьер-министра."


 От автора:


 Е Мин: маленькая черная комната! Маленькая черная комната!


 Ли Цзечень:.....
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Глава 42.1 Хочешь увидеть отца [270 лайков]



Премьер-министр Ци ждал снаружи. Он не знал, почему император вызвал его в Императорский дворец так поздно ночью. Через некоторое время он услышал, как евнух зовет его внутрь. Он поправил выраЦзечение лица и вошел с почтительной позой.


 Е Мин услышал звук шагов. Он подумал о том, что прямо за тонкой бумажной ширмой стоит его отец. Страх наполнил все его существо. Он протянул руку и схватил Ли Цзеченя за запястье, отчаянно тряся головой.


 Вместо того чтобы позволить отцу увидеть его во дворце в таком виде, он предпочел бы, чтобы тот думал, что он уже мертв!


 Ли Цзечень нежно приласкал лицо Е Мина, а затем поцеловал его в губы. Тихим голосом, который слышали только они вдвоем, он сказал: "Разве ты не скучал по своим близким? Тогда Цзечень позволит тебе увидеть их. Может быть, так ты побыстрее поправишься."


 Е Мин не смел издать ни звука. Он мог только глазами умолять Ли Цзеченя.


 Я умоляю тебя, не делай этого... я выслушаю тебя. Я выслушаю все, что ты скажешь.…


 Ли Цзечень увидел испуганное выражение лица Е Мина, и его глаза потемнели. Он подавил чувства в своем сердце и снова отдернув руку Е Мина, повернулся и пошел прочь.


 Е Мин увидел удаляющуюся фигуру Ли Цзеченя. Думая о сцене, которая может вскоре произойти, он почувствовал, что весь его мир находится на грани краха. Он был так напуган, что не мог ясно мыслить. Он мог только прикрыть рот рукой и не смел издать ни единого звука.


 Ли Цзечень вышел из-за ширмы позади стола. Когда премьер-министр Ци увидел Ли Цзеченя, он начал почтительно опускаться на колени, но прежде чем он успел это сделать, Ли Цзечень поспешил помочь ему подняться. - Наставник, - вежливо начал он, - тебе не нужно так обращаться ко мне. Поторопись и садись."


 Премьер-министр Ци сел в сторонке. У него сложилось очень хорошее впечатление о Ли Цзечене.


 В прошлом, когда Ли Цзечень еще не был наследным принцем, он тоже был очень послушным и понимающим. Среди всех королевских сыновей и дочерей он был самым преданным и трудолюбивым, но не любил привлекать к себе внимания. Он был молод, но обладал зрелой и интровертной личностью. Премьер-министр Ци тогда думал, что он выглядит немного жалко, и немного позаботился о нем.


 Потом Ли Цзечень и Ли Цзеюань начали борьбу за трон. Старые министры, такие как премьер-министр Ци, на самом деле не поддерживали Ли Цзеченя. Они считали, что наследный принц был правильным выбором, и поэтому в то время он приказал своему сыну не слишком сближаться с Ли Цзеченем и держаться подальше от придворной политики.


 Но он никак не ожидал, что в конце концов Ли Цзеюань поднимет восстание, а скрытный и сдержанный Ли Цзечень в конце концов станет императором.


 В то время премьер-министр Ци думал, что Ли Цзечень будет держать обиду на него в своем сердце. Ведь во время его борьбы за власть премьер-министр Ци не был на его стороне. Он готовился к худшему... но он никогда не думал, что после восхождения на трон Ли Цзечень не только не сведет с ним счеты, но и будет относиться к нему так же уважительно, как и раньше. Наедине он всегда называл его "наставником" и оказывал ему уважение, как примерный ученик. Он вообще не выказывал никакого высокомерия.


 Даже со строгим и традиционным характером премьер-министра Ци, он не мог найти никаких недостатков в Ли Цзечене и поэтому очень восхищался им. Он мог сказать, что тот был очень скромным и способным императором. Неважно, в каком отношении, но Ли Цзеюань не мог сравниться с ним. Так что постепенно премьер-министр Ци отбросил свою предвзятость и стал лояльно относиться к Ли Цзеченю.


 В эти дни, поскольку его старший сын был в коме, его сердце было занято тревогой. Однако перед императором он ничего не выказывал: "Его Величество вызвал сегодня этого министра, могу ли я что-нибудь сделать?"


 Ли Цзечень слегка улыбнулся. - Ничего особенного. Это касается пары отчетов. Мысли никак не лезут мне в голову, поэтому я и вызвал наставника, чтобы обсудить это. Извиняюсь, что беспокою наставника."


 Премьер-министр Ци искренне сказал: "Работа на его величество-это честь для этого министра."


 Ли Цзечень достал несколько имперских докладов и вежливо начал обсуждать их с премьер-министром Ци. Время неуклонно шло.


 Премьер-министр Ци увидел, что Ли Цзечень все еще работает так поздно ночью, и не мог удержаться, чтобы не сказать: "Ваше Величество должны заботиться о своем теле. Не переутомляйтесь."


 Ли Цзечень кивнул головой. - Наставник прав. Цзечень позаботится об этом.- Он сделал паузу, а затем в его глазах появилось обеспокоенность. Он поколебался, а затем тихо сказал: " Цзечень слышал, что... Вэнь Цин долгое время был без сознания. Не могли бы вы рассказать мне о его ситуации с?"


 Премьер-министр Ци вздохнул. Его лицо и голос выражали усталость и подавленность. -Он все еще не проснулся."


 Е Мин просто сидел на стуле за ширмой. Когда он услышал знакомый голос отца, его глаза невольно увлажнились. Думая, что он все это время был без сознания, его отец, должно быть, до смерти волновался ...  Но как он мог позволить отцу обнаружить себя здесь?


 Он был так близко от него, но они не могли встретиться.


 Ли Цзечень, казалось, очень волновался. - Цзечень пришлет императорского врача, чтобы тот посмотрел. Если есть что-то, в чем Цзечень может помочь, наставник, пожалуйста, не будьте вежливы. Все лекарства и ресурсы во дворце в вашем распоряжении."


 Премьер-министр Ци был очень тронут. Он не думал, что Ли Цзечень будет вспоминать их старые отношения с такой благодарностью. Он почтительно ответил. - Благодарю Вас, Ваше Величество."


 Ли Цзечень искренне сказал:  Цзечень и Вэнь Цин были друзьями в течение долгого времени. Если с ним что-нибудь случится, Цзечень будет сильно грустить. Я сделаю все, что смогу."


 Премьер-министр Ци считал, что император действительно очень щедр и был очень благодарен.


 Ли Цзечень еще кое-что спросил о семье премьер-министра Ци, а затем почтительно отослал его прочь.


 Увидев, что премьер-министр Ци уходит вслед за евнухом, он вернулся, Ли Цзечень прошел за ширму. Выражение его лица давно уже стало холодным. Его темные глаза посмотрели на Е Мин и он, изобразив улыбку, сказал: "Ты все слышал?"


 Красные глаза Е Мина уставились на него. Конечно же слышал.


 Он слышал, как его отец и мать беспокоятся о нем и о текущей ситуации в его семье... он также слышал, как император говорит всю эту ложь!
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Глава 42.2 Пустота в сердце



Ли Цзечень увидел обиженное выражение в глазах Е Мина и рассмеялся. Он подошел, легонько обнял его и ласково сказал: -Ты опять сердишься? Может быть, ты винишь Цзеченя за то, что он не позволил тебе встретиться с отцом? Если ты так этого хочешь, то Цзечень может снова позвать премьер-министра. Он вряд ли ушел далеко."


 Когда Е Мин услышал это, его тело замерло. В своем гневе он почти забыл, что действия Ли Цзеченя были направлены только на то, чтобы угрожать ему! Если он продолжит сопротивляться ему, то кто знает, что сделает Ли Цзечень?


 Он сказал дрожащим голосом: "этот министр... этот министр не хочет ...  Благодарю вас, Ваше Величество, за вашу заботу ... "


 Ли Цзечень слегка рассмеялся. - Прекрасно. Однако тебе нужно правильно питаться, иначе-в следующий раз Цзечень попросит премьер-министра лично уговорить тебя. Я уверен, что ты его выслушаешь, верно?"


 Е Мин покачал головой.  Он боялся, что если ответит слишком медленно, Ли Цзечень может передумать.


 Ли Цзечень был очень доволен. Он поднял Е Мина и отнес его обратно во двор Сюань Хэ. Он велел дворцовым служанкам принести простую пищу, которая легко переваривается. Затем он терпеливо начал кормить Е Мина.


 Е Мин чувствовал себя запуганным и не имел аппетита, но думая о последствиях отказа от еды, и о том, что произойдет с его родителями, если Ли Цзечень разозлится, он мог лишь заставить себя есть. Он больше не осмеливался искать смерти.


 Он должен был жить. Если он умрет, Ли Цзечень не отпустит его семью!


 Ли Цзечень накормил его половиной миски и увидел, что хотя Е Мин мало ест, он, по крайней мере, может удержать пищу в себе, поэтому он вздохнул с облегчением.


 Императорский врач сказал, что Е Мин не болен. Его так называемая" психологическая болезнь " заключалась лишь в том, что у него не было воли к жизни. Если он хочет жить, не важно, что его заставляют... пока он хочет, это хорошо.


 Хотя он и говорил Е Мину, что если тот не хочет быть императрицей, то сделает его "мертвым человеком", однако у него не хватило духу сделать это. Он мог только надеяться, что если Е Мин однажды изменит свое решение и согласиться выйти за него и стать императрицей. Вот почему он не хотел отрезать концы, не позволяя "Ци Мяняну" умереть.


 Жаль только, что ... Е Мин, вероятно, не мог понять его чувств.


 Его всепоглощающая любовь к этому человеку была для последнего лишь унижением. Ли Цзечень не боялся, что все будут смеяться над ним, но этот человек всегда придавал большое значения своей репутации. Вероятно, он считал репутацию самой важной вещью в мире.


 Когда Ли Цзечень подумал об этом, его охватило печальное чувство. Он поставил миску, встал и вышел.


 Е Мин допил половину миски и лег на кровать. Как обычно, он выглядел подавленным и грустным.


 [Е Мин: я так голоден....]


 [888: это ты попросил меня заставить тебя блевать все, что ты съел. Это путь, который ты выбрал сам. Не важно, насколько тяжело, ты должен продолжать.]


 [Е Мин: ПолонСлез.jpg. Я больше не хочу есть чертов отвар. Я хочу тушеных крабов, жареных раков... хотя бы жаркое. Три фунта баранины и говядины ... ]


 [888: Хе-хе-хе... ] (кто забыл, это сухой саркастичный смех)


 [Е Мин: старший брат, может быть, ты поможешь мне? Я видел, что в системном магазине есть всякие вещи, и все это очень дешево. Мне не нужно какую-либо высокоуровневую космическую еду, я хочу простое блюдо из морепродуктов.]


 [888: Где твой мужской хребет?]


 [Е Мин: Уууууу. Ну позязяяя.]


 [888: Невозможно. Если ты хочешь получить пищу из воздуха, то мне придется взять 10-кратную цену.]


 [Е Мин: .....]


 [888: Ты уже не хочешь? Тогда не беспокойся об этом, я дам тебе бесплатный кукурузный хлеб на пару, и тебе даже не нужно меня благодарить.]


 [Е Мин: (>﹏<) ]


 После четырехдневного употребления в пищу дымящегося кукурузного хлеба сердце Е Мина превратилось в пепел, и он заплакал горькими слезами.


 После этого дня Е Мин действительно перестал искать смерти. Казалось, он смирился со своей судьбой. Каждый день он съедал все, что ему приносили. Хотя у него все еще не было большого аппетита, однако он медленно приходил в себя.


 Ли Цзечень увидел, что Е Мину становится лучше, и почувствовал облегчение. Однако, с каждым днем давление в его сердце увеличивалось.


 Даже при дворе все министры чувствовали подавленное настроение императора.


 В этот день Ли Цзечень закончил суд, и его сердце было очень мрачным. Поэтому он решил прогуляться по императорским садам. Он столкнулся с наложницей Лян и несколькими другими наложницами, идущими этим путем.


 Что же касается мотивов, которыми руководствовались эти женщины, то Ли Цзечень было все предельно ясно. Они хотели оставить хоть какое-то впечатление, чтобы увеличить шансы на его благосклонность. Но когда Ли Цзечень увидел этих очаровательных женщин, он подумал, что они лишь раздражают его. В глубине души он думал только о Е Мине. (Плохое впечатление лучше, чем никакое… хех)


 Как император, независимо от того, был ли это мужчина или женщина, они были готовы соблазнить его. Желающих забраться к нему в постель было бесчисленное множество. Только этот человек ... отличался от других.


 Настроение Ли Цзеченя еще больше испортилось. Он не стал дожидаться, пока они подойдут поближе, а просто развернулся и ушел, оставив этим женщинам лишь свою удаляющуюся спину.


 Е Мин же сидел в своем собственном дворе. Он как обычно притворялся печальным и страдающим.


 Увидев, что Ли Цзечень вернулся, он немедленно встал, чтобы поприветствовать его.


 Ли Цзечень подошел, протянул руку и взял прядь волос Е Мина, потерев ее между пальцами. Сейчас он наконец-то мог прикасаться к этому человеку, когда хотел.


 Как бы он с ним ни обращался, Е Мин не станет возражать. Он лишь покорно подчинится.


 Однако его сердце все еще было очень пустым. Это пустое место не только не было заполнено, но становилось все более и более одиноким. Это было похоже на бездну, которая поглотила все его существо, и не было никакой надежды на спасение.


 Ли Цзечень ничего не сказал, но обнял Е Мин и вернулся с ним в комнату, где снял с себя одежду.


 Е Мин знал, что сейчас произойдет. Но он не сделал ничего, чтобы сопротивляться, а лишь закрыл глаза и позволил Ли Цзеченю делать то, что он хотел. Единственное, что выражало протест, были слегка нахмуренные брови, показывая что ему, вероятно, не нравится происходящее.
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Глава 43.1 Курсы доминирования в гареме



Ли Цзечень поцеловал его мягкие губы, а его глазах были переполнены чувствами, но Е Мин не замечал этого вообще.


 Он снова насильно взял этого человека, выражая одновременно и боль, и радость. Под конец он нежно обнял уставшего Е Мина, который мгновенно уснул.


 Если это единственный способ, которым я могу удержать тебя, то пусть будет так....


 Теперь я знаю, что даже если я император и завоевал весь мир, все равно есть вещи, которые я не могу получить.


 - "Динь! Почернение Ли Цзеченя -10, текущее значение почернения-60.]


 **************************************


 Мирные дни всегда проходили очень быстро. Так как Е Мин не поднимал больше шума, его жизнь с Ли Цзеченем можно было считать гармоничной. Прошло еще несколько дней, и однажды, когда Е Мин вяло грелся на солнышке, он услышал сообщение 888-го о том, что кто-то идет сюда.


 [888: наложница Лян и еще несколько наложниц идут сюда. Она здесь ради того, чтобы чинить тебе неприятности.]


 [Е Мин: тот факт, что они шли так долго, уже является неожиданностью. Хотя, у них нет особой благосклонности или статуса во дворце, поэтому их власти недостаточно... вероятно, прямо сейчас это случилось лишь потому, что они чувствуют, что действительно не могут больше терпеть.]


 [888: хе-хе, ты, кажется, очень хорошо понимаешь их образ мышления.]


 [Е Мин: Само собой! Позволь сообщить, что когда-то я прошел ускоренный курс повышения квалификации по гаремным интригам!]


 [888: ты изучал гаремные интриги???]


 [Е Мин: Да, я нисколько не приукраша, если назову себя профессионалом в этом деле. ХвалиМеняМир.JPG.]


 [888: ……..]


 [Е Мин: наша цель-доминировать в гареме!]


 [888: …. Я думаю, что совершенно не нужно тратить столько усилий, притворяясь белым лотосом. Ты можешь прямо сказать Ли Цзеченю, что хочешь доминировать в гареме. Его почернение исчезнет менее чем за минуту. Какой тогда смысл в гаремных интригах? ХолодныйСмех.JPG]


 [Е Мин: ……]


 [Е Мин: если бы, уходя, я не сказал ему, что он мне не нравится и что я собираюсь жениться на женщине, которую люблю, тогда я определенно использовал бы этот метод. Но серьезно. Тебе не стоит так случайно говорить всякую чушь. ГлубокийВздох.JPG.]


 [888: ….] Я знал, что ты бесполезная дрянь!


 Наложница Лян и остальные уже больше года жили в гареме. Однако император всегда был занят решением политических вопросов, был очень трудолюбив и не искал развлечений. Он никогда не желал ни одну из них. Все они страстно желали привлечь внимание императора. Если бы они могли родить принца, это было бы еще лучше. Но кто же знал, что, войдя во дворец, они лишь изредка смогут видеть лицо императора?


 Ну да ладно…. Будь проигнорированы они все, это одно. Они могли бы как минимум надеяться, что однажды император заметит их. Но они никогда не думали, что однажды император внезапно изменит своим привычкам и создаст великолепный дворец, чтобы поместить туда свою любовь!


 Стайка наложниц была так ревнива, что аж глаза у них покраснели. Они использовали все свои связи, чтобы выяснить, кто был во Дворце Фэн Ян. Какая же лиса заставит не интересующегося женщинами императора вдруг открыть свое сердце! Досадно, но охрана вокруг Дворца Фэн Ян была герметичной, даже муха не могла выбраться наружу. Так что за все это время они даже не смогли понять, был ли человек внутри мужчиной или женщиной.


 Однако прошло совсем немного времени, прежде чем они услышали, что человек внутри дворца Фэн Ян потерял благосклонность и его перевезли в этот двор Сюань Хэ.


 Двор Сюань Хэ был невелик. Когда люди входили и выходили, естественно, новости могли легко выйти наружу. И оказывается, тот, кто околдовал императора, на самом деле был мужчиной! Просто думая о том, что они не могут даже видеть лицо императора, но этот мужчина проводит с ним каждую ночь, они не могли подавить ревность в своих сердцах.


 Они действительно хотели посмотреть, как выглядит этот демон!


 Наложница Лян привела с собой двух менее влиятельных наложниц и пришла сюда с большой помпой.


 Евнухи и дворцовые служанки во дворе Е Мина увидели, что они пришли не с добрыми намерениями, и попытались остановить их. Однако у наложницы Лян было больше людей, и она ворвалась, невзирая на сопротивление.


 Когда наложница Лян вошла во двор, она сразу же увидела мужчину, стоявшего под деревом. Он услышал шум и обернулся, показав изящное и утонченное лицо, которое было таким же ярким, как луна. Она на секунду замерла.


 Первоначально она думала, что он будет сексуальным и дьявольски красивым мужчиной, но и представить себе не могла, что он будет таким нежным и нефритовым молодым мастером. Он и вполовину не походил на любимца мужского пола. Он больше походил на молодого учителя из ученой семьи.


 Хотя вид Е Мина заставил ее почувствовать себя ошеломленной, однако ревность и ненависть в ее сердце быстро взяли верх.


 Е Мин тоже был очень удивлен. Он не думал, что эти люди так просто ворвутся сюда. Только подумав, что это наложницы Ли Цзеченя, он почувствовал себя очень неловко и неуютно. Он хотел войти внутрь и не видеть их, но не успел ничего сделать, как услышал, как женщина напротив него сказала: "Такой простой самец, как ты смеет видеть меня и не встать на колени?!"


 Лицо Е Мина изменилось. Он был так зол, что у него тряслись руки.


 Он не сердился на этих женщин. Он еще больше разозлился на Ли Цзеченя. Если бы не Ли Цзечень, как он мог опуститься до такого состояния? Быть питомцем мужского пола, осмеиваемым и запугиваемым женщинами!


 За всю свою жизнь он преклонял колени только перед учителями, отцом и императором, так как он мог преклонить их перед женщиной из гарема!


 Е Мин поджал губы. Он повернулся и хотел уйти, но его остановили два евнуха.


 Наложница Лян холодно рассмеялась. Она пошла вперед. Это был тот самый человек, который загипнотизировал императора? Если император все еще благоволит к нему, это одно, но сейчас он был так легко поставлен на место, что делала ясно, что он не был кем-то важным. Император, вероятно, просто играл с ним. И любой, кто получил титул питомца мужского пола, очевидно, происходил из какой-то низшей семьи.


 Что же до нее, то она происходила из богатой и знатной семьи. Ее положение было у небес, так как она могла бояться простого питомца мужского пола? Император всегда все делал следуя логике, так что вряд ли он стал бы отчитывать ее из-за простой игрушки!
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Глава 43.2 На колени ради чести



-Какой метод ты использовал, чтобы загипнотизировать императора?- Голос наложницы Лян был очень холоден. -Не думай, что только потому, что ты пользуешься благосклонностью императора, это делает тебя кем-то особенным! Император интересуется тобой только потому, что ты в новизну для него. Неужели ты действительно думал, что взлетел на высокую ветку и превратился в феникса? Ты только посмотри на себя!"


 Как Е Мин мог быть унижен таким образом? Он был так зол, что побелел. Однако, как мужчина он не хотел ссориться с женщиной, и поэтому только холодно хмыкнул.


 *****************************


 В тот момент, когда наложница Лян появилась во дворе Сюань Хэ, Ли Цзечень уже получил известие. Он тут же бросил дела, и бросился туда. Когда он прибыл, то увидел Е Мина, схваченного во дворе. Его лицо было очень униженным, и было ясно, что наложница Лян сказала что-то неприятное.


 Глаза Ли Цзеченя похолодели. В его взгляде, когда он смотрел на наложницу Лян, было что-то убийственное. Как она осмелилась прийти, чтобы причинить неприятности Е Мину?! Он уже собирался пойти вперед, чтобы остановить ее, когда увидел, что Е Мин бросила на него холодный и отстраненный взгляд. Его шаги замерли.


 Даже если Е Мин и не сказал ни слова, Ли Цзечень понял его мысли.


 Больше всего Е Мин винил не наложницу Лян, а его... именно из-за него он оказался в ловушке в этом месте. Он совершенно не нуждался в его помощи и совершенно не выглядел счастливым, увидев его... Е Мин ненавидел его!


 Сердце Ли Цзеченя похолодело. Слова, которые он хотел сказать, застряли у него в горле.


 Болезненные чувства вспыхнули в его сердце. Его руки крепко сжались. Неужели ты так сильно ненавидишь меня... неужели тебе нет до меня ни малейшего дела?..


 Появление Ли Цзеченя крайне потрясло наложницу Лян. Она подумала, что, возможно, недооценила положение Е Мина в его сердце. Потрясенная, она опустилась на колени и хотела немедленно извиниться. Но что было неожиданным, так это то, что Ли Цзечень, который только что выглядел очень сердитым, внезапно успокоился. Он ничего не сказал и не выказал ни малейшего желания остановить ее ...  Что же происходит?


 Как раз в тот момент, когда голова наложницы Лян кружилась от страха и замешательства, Ли Цзечень внезапно повернулся к ней и медленно произнес: "любимая наложница, пожалуйста, встань."


 Наложница Лян замерла. Очень быстро она почувствовала, что все поняла! Как она и думала, Ли Цзечень не придавала особого значения этому домашнему животному мужского пола. Иначе как он мог не отреагировать? Похоже, он все еще ценил ее больше. Император всегда был мудр. Даже если бы он и предпочел питомца мужского пола, но он определенно не повредил бы ее чести из-за него.


 Наложница Лян чувствовала, что все понимает. Также это была редкая возможность встретиться Ли Цзеченем. Она улыбнулась, чтобы выслужиться, и сказала девичьим голосом: "зачем его величество пришел сюда?"


 Глаза Ли Цзеченя были нечитаемыми. - Я просто случайно проходил мимо. Возлюбленная наложница, зачем ты пришла сюда?"


 Наложница Лян ответила: "эта наложница слышала, что его величество часто приезжает сюда в последнее время, поэтому мне было любопытно узнать о моей новой сестре, которая живет здесь. Я хотела завести подругу, но кто знал... - она изобразила на лице издевку. - Что он на самом деле был молодым человеком, и он ... был очень неуважителен к этой наложнице, и даже отказался произнести подобающее приветствие…"


 Ли Цзечень холодно рассмеялся про себя. - О, так получается, что он оскорбил любимую наложницу…"


 Наложница Лян увидела глубокие и бездонные глаза Ли Цзеченя. По какой-то причине все ее тело похолодело. Хотя тон Ли Цзечень все еще был спокойным, она почувствовала странный ужас. - Да ... да ... - пробормотала она, запинаясь."


 Затем Ли Цзечень спросил: "тогда как же любимая наложница хочет наказать его?"


 Как наложница Лян осмелилась наказать кого-то в присутствии Ли Цзеченя? Ее ноги уже чувствовали слабость. Однако, поскольку он уже развил эту тему, если она отступит сейчас, то в будущем не сможет прямо держать голову в гареме. Все будут смеяться над ней и говорить, что даже питомец оказался лучше нее овуПоэтому она заставила себя сказать: "он тот, кого любит Его Величество. Как эта наложница смеет причинять ему неудобства? Пока он встанет на колени и извинится перед этой наложницей, этого будет достаточно."


 Ты хочешь поставить его на колени! ТЫ!?


 Глаза Ли Цзеченя потемнели. Руки он держал за спиной, а взгляд был холоден. Он не был рыцарем, что лелеял женщин. Он уже решил, что в будущем обязательно расскажет этой женщине, что она может и чего не может делать. Однако сейчас было не время.


 Он повернулся и посмотрел на Е Мина. - Ты слышал? - медленно произнес он. - что случилось?"


 Хотя Ли Цзечень сказал это, он не мог не позволить лучику надежды просиять в его глазах.


 Точно так же, как человек, который пошел по пути в один конец, но все еще не отказался от возвращения.


 Е Мин определенно не согласится преклонить колени перед этой женщиной, верно? И он может попросить Цзеченя! Цзечень определенно не позволит никому унизить тебя. Цзечень защитит тебя, ты можешь быть таким избалованным и непочтительным, каким хочешь! Ты можешь быть настолько требовательным и самонадеянным, насколько тебе угодно! Никто не посмеет обвинить тебя!


 Даже если ты ненавидишь меня, но пока ты открываешь рот, чтобы попросить меня об одолжении, я все равно сделаю все, что ты попросишь. Что бы ты ни делал, я всегда буду на твоей стороне.


 Иначе ... тебе придется склонить голову перед человеком, который ниже тебя. Такой легкий выбор, так что ты будешь делать?


 Е Мин поднял голову и посмотрел прямо в глаза Ли Цзеченю.


 Ты хочешь, чтобы я умолял тебя? Ты хочешь, чтобы я полагалась на тебя, будто женщина? Стать похожей на женщину и молить мужчину о милости и жалости? Нет... если я могу избежать коленопреклонения, предавая себя, тогда я лучше просто встану на колени.


 Я встану на коленях не перед ней, а перед своей собственной честностью.


 Хотя я и живу в гареме, но мое сердце все еще снаружи, в широком мире. Я определенно не буду тебя умолять.


 Е Мин медленно отвел взгляд. Он спокойно стоял там, весь одетый в белое. Он выглядел как бессмертный, стоящий выше людских мелочей. Он повернулся лицом к наложнице Лян и, крепко сжав кулаки, очень медленно опустился на колени.


 Ли Цзечень увидел движение Е Мина. Это действие вызвало взрыв гнева и разочарования внутри!


 Неужели ты тебе так трудно попросить меня?!


 Увидев, что колени Е Мина почти касаются земли, Ли Цзечень вдруг закричал: "Стой!"


 Наложница Лян подпрыгнула от испуга. Она не понимала, почему Ли Цзечень вдруг так разозлился. Она тут же в страхе упала на колени.


 Ли Цзеченя это совершенно не волновало. Он подошел, схватил Е Мина за руку и потащил его в комнату. Раздалось "Пэн", и дверь захлопнулась!


 Руки Е Мина были крепко сжаты Ли Цзеченем. Император использовал чрезмерную силу, и его лицо было таким страдальческим, что ажно побелело. Однако его взгляд, напротив, был очень спокоен, как будто ему уже все было безразлично.


 Очевидно, тебе нужно было только открыть рот, чтобы сказать "нет"! Тогда бы я тебе помог!


 Но ты ведь не захотел, да?


 Ты так меня ненавидишь?
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Глава 44.1 Это будет тебе уроком



Ли Цзечень бросил Е Мина на землю и снисходительно посмотрел на него. После долгого молчания он проговорил сквозь стиснутые зубы: "Почему ты не опроверг ее? Неужели ты действительно признаешь, что обидел ее?"


 В глубине души он очень хорошо понимал характер Е Мина. Как он мог оскорбить эту женщину из гарема? Его определенно подставила эта наложница Лян, но он скорее встанет на колени, чем объяснится!


 Е Мин распростерся на полу, затем медленно выпрямился и встал на колени перед Ли Цзеченем. - Да, этот министр-всего лишь любимец императора. Преклонить колени перед императорской наложницей было необходимым актом приличия, но я пренебрег манерами и оскорбил ее. То, что сказала императорская наложница, было правдой."


 Ли Цзечень уставился на покорного мужчину перед собой, чувствуя, как кровь в его жилах превратилась в лед.


 Это он пытался поймать Е Мина в ловушку, но в итоге все обернулось ударом для него самого.


 Но Е Мин еще не закончил и почтительно прижал голову к полу: "Ваше Величество, пожалуйста, назначьте наказание."


 Наказание? Ли Цзечень вдруг зло рассмеялся.


 Ты прав, я превратил тебя в своего питомца, но возможно, ты все еще не осознал всей тяжести сего титула ... а ведь все, что тебе нужно сделать, это кивнуть головой, и вся эта ситуация могла бы быть легко разрешена.


 Я твой монарх ... почему ты подчиняешься мне во всем остальном, кроме одного единственного?


 Неужели мои чувства так отвратительны?


 Ли Цзечень вдруг почувствовал себя совершенно беспомощным. Он использовал всевозможные методы, от уговоров до принуждения, чтобы заставить этого человека доверять ему, любить его, зависеть от него, и все напрасно.


 Он думал, что после того, как станет императором, он сможет смести все препятствия между ними. Но чем больше он старался, тем дальше уходил от своей цели.


 Ли Цзечень резко повернулся и вышел, захлопнув за собой дверь!


 *****************************


 Евнух, ожидавший за дверью, увидел, что в глазах Ли Цзеченя назревает буря, и осторожно спросил: - Куда Ваше Величество желает направиться?


 Ли Цзечень сжал и разжал кулаки, а его взгляд потемнел. - Во дворец наложницы Лян, - тихо ответил он."


 ………………


 Наложница Лян поспешно ушла после того, как Ли Цзечень в припадке ярости затащил Е Мин обратно в дом.


 Прямо сейчас она сидела в своем собственном дворце, не находя себе места от беспокойства. То, что произошло сегодня, совершенно не соответствовало ее ожиданиям. Император заботится об этом человеке или нет?


 Если ему не все равно, почему он не остановил ее? Если ему все равно, то почему он так противился тому, чтобы видеть этого человека на коленях?


 У наложницы Лян было плохое предчувствие по этому поводу. Возможно, она совершила большую ошибку. Хотя выражение лица Ли Цзеченя не выдавало его мыслей, она беспокоилась, что он может счесть ее неприятной. Сегодня она горько сожалела о своей дерзкой самонадеянности.


 Охваченная тревогой, она вдруг услышала, как евнух объявил о прибытии императора.


 Чашка в ее дрожащих руках почти перевернулась. Это был первый раз, когда Ли Цзечень нанес визит в ее дворец! Она в панике вскочила, чтобы встретить его, но Ли Цзечень вошел раньше, чем она успела это сделать. Наложница Лян тут же присела в глубоком реверансе: "эта наложница приветствует его величество."


 Ли Цзечень внимательно посмотрел на женщину, стоявшую перед ним. Она действительно была потрясающе красива. Ее дрожащее тело, аккуратно вставшее на колени, было зрелищем, достойным жалости.


 Столкнувшись с этим, мягкосердечный мужчина не захотел бы обсуждать с ней столь тривиальный вопрос. Но Ли Цзечень никогда не отличался подобной чертой.


 Красота была не более чем маской для внутреннего уродства женщин. Ли Цзечень вырос во дворце и давно привык к внутренним интригам и грязным делам. Больше всего его раздражали эти бессовестные женщины. И поскольку они добровольно вошли во дворец, чтобы осуществить свои желания, то должны заплатить за это цену.


 Цзечень дал славу твоей семьи и высокий статус тебе самой, но ты осмелилась сделать шаг против возлюбленного Цзеченя! ТЫ ИЩЕШЬ СМЕРТИ!


 Ли Цзечень не позволил наложнице Лян подняться и, оставив ее стоять на коленях, начал неторопливо пить чай. Только когда чай в чайнике остыл и женщина перед ним, казалось, вот-вот упадет в обморок, он медленно опустил чашку.


 Наложница Лян уже давно стиснула зубы, чтобы не закричать. Она не была глупой - привязанность Ли Цзеченя к этому домашнему животному теперь была ясна как день. Она могла винить только себя! Чувство горького сожаления и зависти закружилось в ее сердце. Откуда ей было знать, что Ли Цзечень так заботится о своем питомце-мужчине! Он даже не колеблясь лично пришел ему на помощь.


 Ли Цзечень холодно посмотрел на наложницу Лян: "поскольку любимая наложница в эти дни была довольно занята, будет лучше, если ты останешься здесь в тишине и покое, и отдохнешь, сотню раз переписав уроки для женщин*."


 * работа женщины-интеллектуала династии Хань, Бан Чжао. В ней перечислены добродетели, которых должна придерживаться женщина: достойная речь, правильное выражение лица и хорошее поведение.


 Сказав это, он встал и вышел.


 Наложница Лян зарыдала и пыталась попросить о пересмотре решения, но ее остановили две незнакомые пожилые служанки*, которые холодно сказали ей: "Его Величество запретил наложнице покидать дворец и поручил этим слугам перевоспитать наложницу по правилам дворца. Держи себя в руках, позорница."


 * На деле это служанки более высокого ранга, которые обладают некоторой властью и отвечает за соблюдение правил дворца.
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Глава 44.2 Вдовствующая императрица



Наложница Лян беспомощно смотрела, как Ли Цзечень уходит. Она еще ничего не сделала Е Мину, но закончила тем, что была наказана. Это действительно было слишком унизительно. Теперь ей не только запретили выходить из дворца, но и придётся заново изучать правила. Она злобно стиснула зубы, пока ненависть и ярость бурлили в ее сердце.


 ………………


 Е Мин сидел в своей комнате, наблюдая, как разыгрывается вся эта сцена.


 [Е Мин: Тц, как мелочно. Жестоко мучить красавицу из-за чего-то столь тривиального.]


 [888: Он мстит за тебя, неужели ты хоть немного не благодарен?]


 [Е Мин: Я очень-преочень благодарен! Но я отличаюсь от него, у меня всегда была слабость к дамам. С женщинами нужно обращаться мягко. Все ее поступки вызваны лишь нашей любовью, так что нет необходимости быть с ней таким суровым.]


 888 ухмыльнулся, решив не возиться с этим подонком.


 Е Мин наслаждался неспешным отдыхом, но его последние действия, казалось, действительно задели чувства Ли Цзеченя. Дни проходили, но император более не показывал себя.


 Е Мин оставался в пустой комнате. С внезапным отсутствием императора, который кормил его с ложечки и усердно тренировался каждую ночь, скука не заставила себя долго ждать.


 [Е Мин: старший брат, ты здесь? ТЫ ЗДЕСЬ?]


 Через некоторое время 888-й наконец соизволил появиться.


 [888: чего ты хочешь?]


 [Е Мин: ты игнорируешь меня в последнее время((( Разве ты не боишься, что со мной что-то могло случиться? Обиженка.JPG]


 [888: я всегда беспокоюсь о твоем благополучии… ты сейчас в полной безопасности, никаких признаков опасности на горизонте. Наложница Лян получила хороший урок, а другие наложницы не смеют искать неприятностей с тобой. Ли Цзечень вообще не приходит… что вообще может с тобой случиться?]


 [Е Мин: я сомневаюсь, что наложница Лян забудет это, она ведь понесла довольно крупные потери и аозненавидила меня до мозга костей. Она обязательно найдет способ доставить мне неприятности! Ты не можешь бросить меня!]


 [888: я слежу за ней и дам тебе знать, если что-нибудь случится.]


 [Е Мин:...... ладно.]


 [888: что-нибудь еще? Если нет, тогда я уйду.]


 [Е Мин: .....Не мог бы ты остаться и поболтать со мной немного? Мне так скучно! Развлечения в древние времена настолько унылы, что я аж заплесневел.]


 [888: Извини, но это не входит в обязанности системы.]


 [Е Мин: .......]


 Как бы он ни уговаривал, 888-й просто проигнорировал Е Мина. Теперь Е Мин даже сожалел о том, что в прошлом так много болтал, чем вызвал у 888-го презрение к разговору с ним.


 Через некоторое время.


 [Е Мин: раньше я думал, что отец кондиционер и мать Wi-Fi дали мне жизнь, но теперь я знаю, что ошибался.]


 [Е Мин: тот, кто даровал мне жизнь, был великим господином восьмым, твоя доброта сияет в моей жизни, твой блеск внушает благоговейный трепет, ты-яркий свет луны, который ведет меня во тьме... пожалуйста, позволь мне следовать за тобой, о великий лидер!]


 [888:...... что с тобой не так???]


 [Е Мин: Поиграй со мной в игру! Позязя!]


 888: F*ck.


 Утомленный настойчивостью Е Мина и его бесстыдной лестью, 888-й неохотно согласился сыграть с ним в игру. Но Е Мин был подонком, который умел лишь пустозвонить и тащить вниз других, так что 888 был очень близок к тому, чтобы полностью растоптать его.


 После некоторого времени, проведенного таким образом, 888, наконец, сообщил о некотором движении от наложницы Лян. Затем он испустил глубокий вздох облегчения, наконец-то ему удалось избавиться от этого хоста на буксире!


 Он долго страдал от насмешек со стороны других систем из-за этого жалкого подонка!


 Конечно, гораздо позже в будущем ...  888 внезапно обнаружит, что Е Мин обладает первоклассными игровыми навыками и сердито откажется включить для него болевой щит. Но это иного дня.


 Наложница Лян трудилась, чтобы закончить переписывать уроки для женщин, и ей пришлось многократно прослушать лекцию двух пожилых служанок, прежде чем ей наконец разрешили покинуть дворец. Она не осмеливалась искать Е Мина, чтобы снова причинить ему неприятности, но ее беспокойное сердце не могло вынести того, что ее заставили проглотить такую горькую пилюлю. После долгих раздумий она отправилась во дворец Вдовствующей Императрицы и рассказала весьма приукрашенную историю о питомце императора.


 Если Вдовствующая Императрица нанесет удар, этот самец определенно будет уничтожен!


 Вдовствующая императрица никогда особенно не беспокоилась о своем сыне и никогда не проявляла к нему особой заботы. Но слух о чрезмерном фаворитизме по отношению к любимцу мужского пола, не считающемуся с манерами, вплоть до пренебрежения другими наложницами, взволновал ее.


 Это серьезный вопрос, касающийся преемственности императорского рода! Если это будет продолжаться, кто знает, какие неприятности это вызовет. В конце концов она вызвала Е Мина.


 Е Мин наблюдал за всем этим с лукавой улыбкой.


 Если никто не предпримет никаких действий, Ли Цзечень будет продолжать избегать встречи с ним. Так как он может упустить такой хороший шанс выманить его?!


 И поэтому, когда пожилые служанки из дворца Вдовствующей Императрицы пришли за ним, он не оказал никакого сопротивления.


 Вдовствующая Императрица была женщиной средних лет, а ее внешность не отличалась необычностью, и она не была благородного происхождения. Если бы она не родила сына, ее похоронили бы вместе со смертью предыдущего императора. Она также не отличалась особым умом и поэтому легко поддалась на уговоры наложницы Лян.


 * древний китайский обычай хоронить подарки, еду, слуг, жен и т. д. вместе с умершим правителем, как имущество, сопровождающее правителя в смерти. Слуг (а иногда и жен) предавали смерти, прежде чем похоронить вместе. (Ну к слову не только китайский)


 Она посмотрела на Е Мин, с презрением нахмурившись: "так ты значит новый любимец императора?"


 Е Мин уважала ее как полагало статусу и понимал, что как вдовствующую императрицу, ее, естественно, должна была беспокоить сия ситуация. Но он не мог не чувствовать себя униженным этим грубым вопросом.


 Молчание Е Мина еще больше убедило ее в правдивости слов наложницы Лян: этот самец, должно быть, пользуется большой благосклонностью императора, раз проявляет такое неподобающее высокомерие. Ее голос резко повысился: "Ай-Цзя (буквально – скорбящая вдова прошлого императора) задает тебе вопрос!"
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Глава 45.1 Знай свое место [280 лайков]



Несмотря на то, что Е Мин принял роль питомца, это было лишь в присутствии Ли Цзеченя. Он никогда не признает эту личность на публике. Лучше умереть, чем мучиться под презрительным взглядом публики.


 Он неохотно поднял голову и сказал: -Нет.


 Это было выше ожиданий Вдовствующей Императрицы, она не подозревала, что Е Мин будет отрицать это! Поразительно, этот человек, очевидно, забрался в постель дракона, но имел наглость отказаться от своего титула, он, должно быть, был избалован императором до чертиков!


 - Разве ты не знаешь, как важен сын для Его Величества? Это прекрасно, если ты время от времени избавляешь императора от скуки, но как ты смеешь пытаться монополизировать Его Величество? Ты понимаешь ли вы свои ошибки?"


 * кровать дракона, она же кровать императора. Во времена императорского Китая император Китая обычно использовал дракона как символ своей имперской силы и могущества.


 Е Мин пристально посмотрел на разъяренную вдовствующую императрицу и спокойно ответил: "я не сделал ничего плохого."


 Он никогда не хотел оставаться здесь, а тем более пытаться монополизировать императора, но эти люди ни за что ему не поверят.


 Вдовствующая Императрица пришла в неописуемую ярость от его слов: этот ничтожный питомец действительно сумасшедший! А потом она наконец отдала гневный приказ: "вытащите его, и выдайте ему 30 ударов палкой, пусть этот наглый дурак изучит правила дворца!"


 * жертву обычно держат/привязывают лицом вниз к длинному деревянному табурету, а сзади бьют большими деревянными палками. Травмы могут быть калечащими и привести к смерти, если наказание будет длительным.


 Когда Е Мина вытащили, уголки его рта изогнулись в самоуничижительной улыбке.


 Его слова были тщательно подобраны. Никакой лжи не было, но Вдовствующая Императрица определенно решила бы, что он намеренно провоцирует ее, и не позволила бы его присутствию продолжать мешать жизни императора.


 Поскольку он не мог совершить самоубийство, если Вдовствующая Императрица убьет его, тот тем лучше. Его ведь нельзя винить за это, верно?


 Е Мин был прижат к табуретке, а сам он закрыл глаза и ждал, когда удар дойдет до его тела.... вдруг с его стороны раздались крики! Он моргнул и, подняв глаза, увидел меч, пронзивший плечо евнуха, стоявшего рядом с ним. Евнух упал, и палка с глухим стуком ударилась о землю.


 Все были ошеломлены этой сценой, а их головы повернулись, чтобы посмотреть в сторону двери, и вдруг они все прижались к Земле!


 С мрачным и холодным выражением лица, вошел Ли Цзечень!


 Он уже какое-то время не мог заставить себя встретиться с Е Мином, но все же обращал внимание на доставленные ему весть о его благополучии. Получив известие, что Е Мин был вызван вдовствующей императрицей, он был готов прийти и увести его, чтобы избавить от дальнейших затруднений.


 Но он хорошо понимал свою мать, она не посмеет ударить кого-то из его людей, и поэтому он не спешил. Кто бы мог подумать, что когда он прибудет на место, Е Мина готовили к наказанию. Охваченный страхом, что рефлекторно ударил евнуха мечом и отшвырнул прочь!


 Ли Цзечень поспешил к Е Мину и поднял его. - Ты не ушибся? - с тревогой спросил он.


 Е Мин не думал, что Ли Цзечень появится так внезапно. Находясь в объятиях Ли Цзеченя на виду у всех, он был слишком пристыжен, чтобы говорить.


 Эмоции Ли Цзеченя были в хаосе от беспокойства. Немного успокоившись, он понял, что Е Мин не ранен, и почувствовал облегчение. Он окинул холодным взглядом людей вокруг них. Увидев это, все распластались на земле и задрожали. Даже евнух, которого ударили мечом, не смел даже всхлипнуть!


 Сама вдовствующая императрица тоже не ожидала подобного и поспешно вышла из своих покоев: "Ваше Величество, что это значит?"


 Ли Цзечень внутри побагровел от ярости, но на самом деле, за исключением общения с Е Мином, он всегда скрывал свои эмоции и никогда не показывал свои слабости другим. Обращаясь к матери на людях, он держался почтительно и медленно сказал: "Ваш сын слышал, что мать привела сюда одного из моих людей, поэтому я пришел посмотреть. Чем он вас обидел?"


 Вдовствующая Императрица посмотрела на кровь, разбрызганную по земле, и подумала, что ради этого человека Ли Цзечень совершил насилие в ее дворце. Не то чтобы она не выносила вида крови, но было ясно, что этот человек-его нерв, к которому она совершенно не могла прикоснуться. Как мог простой домашний питомец получить подобное обращение? Сожаление поднималось в ней, как желчь.


 И в то же время ее беспокойство росло. После того как Ли Цзечень взошел на трон, он никогда не посещал гарем, и у него даже не было ни одного ребенка, так как может его пристрастие к этому питомцу мужского пола предвещать что-то хорошее?


 - Ай-Цзя ничего не может сказать о благосклонности Вашего Величества к нему, но как насчет других наложниц? Вы должны посещать их иногда, это обязанность императора - обеспечить наследника для продолжения рода."


 Эти слова пробудили в Ли Цзечене нетерпение, но он еле слышно ответил: "Понятно, если больше ничего нет, ваш сын уйдет."


 Вдовствующая Императрица свирепо посмотрела на него, но не посмела задержать. Она могла только смотреть, как Ли Цзечень уводит Е Мина, прежде чем обернуться с осунувшимся выражением лица: "вызовите наложницу Лян!"
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Глава 45.2 Мы живем в разных мирах



Похоже, сегодня ее использовали в качестве чужого ножа! (подставили)


        Ли Цзечень крепко сжал запястье Е Мина, возвращая его обратно. Его грудь тяжело вздымалась, когда он закрыл дверь и бросил Е Мин на кровать!


 Неужели этот человек так жаждет смерти? Зачем тебе идти во дворец императрицы, разве ты не знаешь, какими тяжелыми могли бы быть последствия, разве ты не знаешь, что удар доски мог бы оставить тебя калекой, если не мертвым?


 До начала периода бездействия, Ли Цзечень сделал некоторые размышления. Дело не в том, что он не старался изо всех сил убедить этого человека принять его, но он не поддавался ни уговорам, ни принуждению, и все его усилия привели к тому, что этот человек возненавидел его еще больше.


 Он не хотел встречаться с враждебным взглядом Е Мина и с трудом подавил в себе желание навестить его. Самое большее, он ждал, пока Е Мин уснет, прежде чем украдкой взглянуть на него.


 Он даже подумывал отпустить Е Мина, но ...  когда он представлял себе этого человека, живущего своей жизнью без него, и нежно улыбающегося другой женщине, ложащегося в постель с другой женщиной, открывающего все хорошее и прекрасное в нем другим людям, в то время как он сам больше не сможет дотронуться до него ...  ревность и обида немедленно поглощали любые мысли о даровании свободы.


 Отпустить его?


 Это невозможно.... Он скорее утащит этого человека с собой в ад, чем позволит ему уйти.


 Мир без тебя для меня не что иное, как бесконечно холодная и безмолвная пустота. Мы никогда не расстанемся, мы будем жить и умрем вместе, ладно?


 - "Динь! Значение почернения Ли Цзеченя +10, текущее значение почернения - 70]


 Е Мин наблюдал за игрой эмоций на лице Ли Цзеченя и видел блеск безумия, поднимающийся из глубины этих черных как смоль глаз. Он почувствовал, что его окутывает что-то темное и страшное, и попытался отпрянуть, но Ли Цзечень схватил его за плечо и прижал к кровати.


 Голос Ли Цзеченя был хриплым “ ты думал о Цзечене?”


 Е Мин плотно сжал губы. Думал ли он об этом человеке? Только если ненависть к нему можно рассматривать как мысли о нем.


 - Цзечень думал о тебе каждый день, снова и снова.”


 Ли Цзечень с любовью смотрел на человека перед ним, они были врозь всего несколько дней, но он уже был в полном безумии, так как он мог отпустить его? Даже если ты не можешь любить меня, ты все равно принадлежишь мне.


 Даже если то, что у меня есть, всего лишь иллюзия, которая может разбиться от одного прикосновения, это все равно лучше, чем ничего.


 Он провел пальцами под подбородком Е Мина, наклонил его голову и поцеловал.


 ………………


 Е Мин наконец потерял сознание, а когда проснулся, то обнаружил, что находится в знакомой комнате. Он вернулся во дворец Фэн Ян.


 Он слегка повернул голову и обнаружил, что находится в объятиях Ли Цзеченя.


 Ли Цзечень все еще спал, его красивое лицо было спокойным, а подбородок острым. Даже с закрытыми глазами он выглядел угрожающе и внушал уважение. Е Мин редко видел спящее лицо Ли Цзеченя и был несколько ошеломлен.


 Что-то необъяснимое мелькнуло в его глазах.


 Когда поток воспоминаний хлынул на поверхность, Е Мин внезапно вспомнил то время, когда Ли Цзечень все еще был неблагоприятным принцем, а наследный принц часто приглашал его выпить. Однажды Кронпринц и третья Принцесса играли в саду, и гортензии третьей принцессы упали в озеро. Тогда была зима, но наследный принц приказал Ли Цзеченю вернуть букет для третьей принцессы, и Ли Цзечень без колебаний прыгнул в озеро.


 Он тогда стоял рядом и смотрел на тонкую фигуру, погруженную в ледяную воду, и чувствовал себя странно расстроенным.


 Оба были принцами, но из-за их различных статусов рождения, между ними был целый мир.


 С тех пор Е Мину стало не нравиться властное отношение наследного принца, и он стал уделять больше внимания Ли Цзеченю время от времени. Когда кронпринцу приходило в голову запугать Ли Цзеченя, Е Мин брал на себя смелость подойти к кронпринцу и завести с ним разговор. Кронпринц наслаждался его обществом и забывал о запугивании Ли Цзеченя.


 Прошло уже больше десяти лет.


 Тощий ребенок превратился в холодного, безжалостного человека.


 Ли Цзеюань был лишен своего титула и изгнан из дворца, Ли Цзечень поднялся, чтобы занять место Императора, и Е Мин был счастлив за него. Никто больше не осмелится дерзить Ли Цзеченя, и Е Мин верил, что он будет хорошим императором.


 Но ему никогда не приходило в голову, что Ли Цзечень будет столь страстно желать его.


 Неужели он сам не питает никаких чувств к этому человеку в ответ? Нет... но чувства, которые он испытывал к Ли Цзеченю, были не из тех, что возникают между мужчинами и женщинами, он просто желал Ли Цзеченю всего самого лучшего. Более десяти лет назад он надеялся, что Ли Цзечень сможет жить хорошо и не испытывать никаких обид, а потом желал, чтобы он стал хорошим императором, образцом мира.


 Что же касается брака, то этот выбор не пойдет на пользу ни одному из нас.


 Потому что у нас совершенно разные жизни.
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Глава 46.1 На круги своя



Вместо этого вы привязываешь себя к людям, с которыми тебе не следует связываться.


 Е Мин протянул руку, чтобы нежно коснуться лица Ли Цзеченя, но был остановлен яростной хваткой. Глаза Ли Цзеченя открылись, а его темные зрачки были холодно остры, как у хищника. Через мгновение пронзительный взгляд рассеялся, сменившись нежностью, а его голос был хриплым ото сна: “ты проснулся.”


 Е Мин опустил взгляд, чтобы скрыть печаль в глазах, и холодно ответил: “Да.”


 Ли Цзечень не возражал против холодного безразличия Е Мина. Он в любом случае не ожидал, что этот человек будет относиться к нему так, как раньше, да и вряд ли он заслуживал сочувствия. Вполне возможно, что Е Мин и тогда относился к нему по-доброму лишь из жалости. Так же по доброму, как и ко всем другим.


 И его собственная глупость заставила его думать, что он был особенным, что действия Е Мина намекали на более глубокий интерес... хотя на самом деле он ничем не отличался от всех остальных в глазах Е Мина.


 Но теперь, наконец, у него были средства монополизировать эту нежность.


 Ли Цзечень пристально посмотрел на Е Мина и вдруг сказал: "не мог бы ты поцеловать Цзеченя?”


 Глаза Е Мина расширились, он не ожидал, что Ли Цзечень обратится с такой просьбой. Быть вынужденным подчиниться и так было достаточно унизительно. Но целовать… Невозможно!


 Ли Цзечень слегка улыбнулся: "Теперь ты человек Цзеченья, так почему ты никогда не пытался угодить Цзеченю?”


 Е Мин отвернулся, у него никогда не было намерений выслужиться перед императором. И тут он почувствовал щекотку в ухе. Ли Цзечень придвинулся ближе и тяжело вздохнул, а затем насмешливо рассмеялся: “если ты не можешь этого сделать, Цзечень может просто попросить молодую леди Цзо занять твое место.”


 Ли Цзечень безмятежно улыбнулась ему, ожидая, когда он сделает свой выбор.


 Е Мин закрыл глаза, а через некоторое время он медленно поднял голову и нежно прижался губами к губам Ли Цзеченя.  Только этого короткого мгновения было достаточно, чтобы его лицо вспыхнуло от стыда!


 Ли Цзечень почувствовал, как мягкие, прохладные губы скользнули по его, словно легкое прикосновение перьев к сердцу. Он закрыл глаза, чтобы насладиться этим ощущением.


 Ты даже не представляешь, как мне хотелось, чтобы ты взял инициативу в свои руки.


 Почему мне приходится выкручивать тебе руку из-за такой мелочи? Я бы никогда не причинил вреда людям, которые тебе дороги, но ты все равно поддаешься на мои угрозы, потому что не хочешь рисковать их безопасностью...


 И он сам(Цзечень) был подобен жаждущему человеку в оазисе, наслаждающемуся украденной сладостью, в то же время ревнуя ко всем этим людям в его сердце, становясь совершенно иррациональным.


 Даже зная, что это яд, он все равно пил его, считая медом.


 Ли Цзечень не хотел, чтобы Е Мин увидел печаль в его глазах, поэтому прошло много времени, прежде чем он снова открыл их. Его эмоции больше не были видны из его взгляда. Это прекрасно... по крайней мере, ты все еще рядом со мной, чего еще я могу желать? Люди не должны быть слишком жадными.


 - "Динь! Значение почернения Ли Цзеченя -20, текущее значение почернения 50]


 Е Мин наблюдал, как Ли Цзечень встал и покинул кровать. К нему тут же подскочила целая толпа служанок.


 Е Мин ел свой завтрак без всякого энтузиазма, не спрашивая, почему Ли Цзечень разрешил ему вернуться во дворец Фэн Ян. Как будто не имело значения, где он находится и какое отношение получает от других.


 Ли Цзечень вздохнул и снова поцеловал Е Мина, прежде чем отправиться к императорскому двору.


 [Е Мин: Ах, я наконец-то вернулся в свой президентский люкс, холодная война закончилась, я так счастлив!!!]


 [888: …….]


 [Е Мин: большое спасибо наложнице Лян, большое спасибо вдовствующей императрице, моя глубочайшая благодарность этим самоотверженным и преданным женщинам за то, что они наконец позволили Его Величеству разобраться во всем!]


 С того дня Ли Цзечень снова стал относиться к Е Мину с прежней мягкостью, больше не выставляя себя холодным и отчужденным. Поскольку ничто из того, что он делал, не могло изменить мнение любимого, какой в этом был смысл?


 Даже если ты откажешься быть моей императрицей, живя без положения и престижа, я все равно буду вечно хранить тебя и баловать.


 Во дворце Фэн Ян было гораздо тише, других женщин не пропускали через главные двери, даже вдовствующей императрице было запрещено входить. Здесь было гораздо безопаснее, а Ли Цзечень позаботился о том, чтобы больше не было никаких несчастных случаев.


 Эти тихие и ничем не примечательные дни пролетели быстро.


 [Е Мин: Ах, как скучно. Без сомнения, здесь гораздо комфортнее жить, но так одиноко!]


 [888: разве не ты замышлял захватить власть в гареме и оказаться здесь?]


 [Е Мин: Да……]


 [888: ……..]


 [Е Мин: Ну… хотя жить здесь очень удобно, я начинаю скучать по тому месту. Думаю, Его Величеству пора вывести меня на свежий воздух.]


 [888: он тебя выпустит???]


 [Е Мин: ну конечно же! Он просто не позволяет мне уйти от него, но он никогда не говорил, что будет держать меня взаперти во дворце вечно. Как муж 24/7, если я захочу выйти, разве он не бросится сопровождать меня? Бао Си и Даджи мне даже в подметки не годятся, ха-ха-ха!]


 * две знаменитые роковые женщины, обвиняемые в падении королевств.


 ** Бао Си была одной из наложниц древнекитайского монарха Ю Чжоу. Она считалась одной из самых красивых китаянок на свете. Чтобы угодить ей, Король злоупотребил доверием своей знати, неоднократно зажигая призывные маяки, чтобы вызвать войска вассалов, тем самым развлекая Бао Си. После нескольких таких случаев, когда произошла настоящая атака, никто не откликался на его зов.


 [888: …….] Моя вера в неверии.
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Глава 46.2 На прогулку



Конечно, Е Мин не будет так откровенен, чтобы сказать: "муж, возьми меня на прогулку". Он начал хандрить, выражение его лица становилось угрюмым, и он подолгу оставался в кабинете, чтобы попрактиковаться в письме.


 Ли Цзечень думал о различных способах развлечь Е Мина, желая даже сорвать для него луну с небес, но Е Мин оставался подавленным. Однажды он вернулся и увидел Е Мина, стоящего у стола с кистью в руке, а его профиль излучал меланхолию.


 Подавленный этим зрелищем, Ли Цзечень подошел и обнял его сзади. - Чем ты сегодня занималась? - тихо спросил он.”


 Е Мин небрежно отодвинул кусок бумаги, лежавший перед ним, и тихо ответил: “Ничего.”


 Острые глаза Ли Цзеченя уловили красивые линии изящных и мощных каллиграфических мазков Е Мина на бумаге. Там было написано несколько стихотворных строк, в которых выражалась глубокая тоска по огромному внешнему миру, но он был пойман в ловушку и не мог уйти. Он сразу понял, что Е Мин хочет выйти на улицу.


 Е Мина так долго держали во дворце, так как он мог не скучать? Это была его(Цзеченя) оплошность.


 Глаза Ли Цзеченя блеснули, но он продолжал молчать. На следующий день он не ушел утром, как обычно. Вместо этого он выложил комплект верхней одежды для Е Мина, сказав: “ Цзечень сегодня отправится на охоту. Вэнь Цин, ты будешь сопровождать Цзеченя.”


 Выражение лица Е Мина наконец-то изменилось, и он с сомнением посмотрел на него. Ли Цзечень намеревался вывести его из дворца? Разве он не хотел запереть его здесь в клетку?


 Тень беспомощности промелькнула в глазах Ли Цзеченя. Если бы ты хотела выйти, то могла бы просто сказать об этом Цзеченю...  неужели ты действительно думала, что Цзечень будет держать тебя взаперти во дворце всю жизнь, не позволяя ни шагу выйти наружу? Как мог Цзечень так с тобой поступить?


 Если бы ты был императрицей Цзеченя, Цзечень даже позволила бы тебе править миром вместе с Цзеченем.... но ты этого не хочешь.


 Глаза Е Мина загорелись при мысли о том, что он наконец-то сможет покинуть пределы дворца, но затем он вспомнил, что будет с Ли Цзеченем. Быть замеченным другими рядом с императором-не значит ли это, что все его усилия по сокрытию будут напрасны? Он мгновенно потускнел: "этот министр не может уйти.”


 Ли Цзечень понял беспокойство Е Мина и позволил слуге принести ему шляпу. Она была с широкими полями и густой вуалью, которая полностью скрывала лицо. Затем он проигнорировал сопротивление Е Мина и вывел его вон!


 Е Мин и Ли Цзечень сидели в экипаже, крепко сжав руки. Даже под прикрытием шляпы Е Мин все еще чувствовал себя неуютно. Любой взгляд, брошенный в его сторону, заставлял его напрягаться из страха, что его узнают.


 Он хотел покинуть дворец, но не так, как устроил Ли Цзечень. Как к нему отнесутся люди?


 При мысли об этом его глаза покраснели от унижения и гнева. Было бы лучше, если бы он продолжал оставаться во дворце. Если он не мог бы вырваться из лап Ли Цзеченя, то какая разница, разрешили ли ему выйти наружу или нет.


 Пол кареты, запряженной лошадьми, был покрыт толстыми коврами из тигровой шкуры, которые были чрезвычайно мягкими и делали поездку намного более гладкой, но несколько ударов были неизбежны. Потрясенный особенно сильным толчком, Е Мин упал на тело Ли Цзеченя. Прежде чем он успел отойти, Ли Цзечень обхватил его за плечи и крепко сжал в своих руках.


 Ли Цзечень молчал и держал его всю дорогу. Его грудь была сильной и твердой, ладони горячими, и Е Мин не мог сдержать теплого румянца, поднимающегося на его лице.


 Казалось, прошла целая вечность, прежде чем они наконец добрались до охотничьих угодий. Окруженный со всех сторон отпрысками других семей, императорскими телохранителями и имперскими солдатами, Е Мин нервничал и был слишком напряжен, чтобы произнести хоть слово, чтобы его не узнали.


 Ли Цзечень заметил беспокойство Е Мина и рассеял толпу, сказав им начать первыми. Он повернулся к Е Мину с улыбкой: "пойдешь с Цзеченем?”


 Е Мин покачал головой. Все, чего он хотел, это держаться подальше от Ли Цзеченя.


 Ли Цзечень вздохнул про себя и не стал форсировать события, а повернулся и сел на коня. Поскольку Е Мин хотел, чтобы его оставили в покое, он исполнит его желание. В конце концов, целью сегодняшней деятельности было вывести его на улицу для передышки.


 Он сидел, выпрямившись во весь рост, упершись обеими ногами в бока лошади, и очень скоро его фигура исчезла вдали.


 Е Мин смотрел, как Ли Цзечень уезжает, и наконец вздохнул с облегчением. Он начал пробираться к краю толпы в поисках более уединенного места, не желая быть окруженным таким количеством людей.


 [Е Мин: сегодня здесь довольно много знакомых лиц.]


 [888: действительно.]


 [Е Мин: Кстати, мой шурин сегодня здесь?]


 [888: кто твой шурин?]


 [Е Мин: Цзо Юй! Хотя я и не связан с ними браком, он все еще считается моим шурином.]


 [888: …….]


 [888: поверни налево, 200 метров.]


 Цзо Юй в настоящее время служил в Императорской армии и поэтому сопровождал императора на охоте, но император неожиданно привел с собой какого-то мужчину. Мужчина был одет в широкополую шляпу с густой вуалью, скрывающей его лицо, но, судя по его позе, можно было сказать, что он красив.... видя близость между ним и императором, все становилось очевидно.


 Цзо Юй всегда смотрел свысока на таких людей, которые полагались на внешность, чтобы завоевать расположение других, но он не мог избавиться от ощущения, что фигура кажется знакомой, и украдкой бросил еще несколько взглядов.


 После того, как император отправился на охоту, этот человек остался один. Он, казалось, не хотел находиться в людном месте, и повернулся, чтобы найти утешение в углу недалеко от того места, где стоял Цзо Юй.


 Он стоял тихо, не замечая присутствия Цзо Юя. Хотя с самого начала с его губ не слетело ни слова, он выдавал полный печали и горечи вид, привлекая к себе косые взгляды остальных. Сильный ветер внезапно приподнял края его вуали, прежде чем она снова опустилась.


 Хотя это было всего лишь мгновение, всего лишь краткий проблеск прекрасного лица... выражение лица Цзо Юя внезапно исказилось!
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Глава 47.1 Это ты!



Цзо Юй уставился на фигуру перед собой в состоянии шока. Даже если бы это был всего лишь мимолетный взгляд, он никогда не спутал бы это лицо... Неудивительно, что он испытывал такое глубокое чувство узнавания, глядя на этого человека, как будто они встречались раньше.


 Но как это было возможно?!


 Разве Е Мин не был в состоянии глубокой комы? Он даже лично посетил его в резиденции Ци. Как он мог появиться здесь, рядом с императором, да еще в таком виде? Если это действительно был Е Мин, то кто же этот человек, лежащий в резиденции Ци?


 Бесчисленные вопросы смешались в голове Цзо Юя. Он осторожно осмотрел их окрестности, прежде чем определить, что они были одни, а затем решительно направился к Е Мину!


 Е Мин долгое время не покидал Императорского дворца. Прямо сейчас он наслаждался видом гор вдалеке, утонув в этой временной иллюзии свободы, полностью забыв о чьем-либо присутствии. Внезапно он увидел, что кто-то приближается к нему, и с удивлением понял, что Цзо Юй тоже здесь! Он нахмурился, и быстро повернулся, чтобы уйти.


 Цзо Юй не ожидал, что Е Мин попытается уйти, увидев его, поэтому ускорил шаг и крепко схватил Е Мина за запястье. Его голос был напряжен и полон тревоги “ Вэнь Цин, это ты?”


 Лицо Е Мина побелело, но он продолжал молчать. Если он ответит, Цзо Юй обязательно узнает его ... он не мог этого допустить. Не говоря уже о том, что он не хотел быть втянутым в скандал, если его личность будет раскрыта, он также беспокоился, что Цзо Юй придет в ярость и бросит вызов императору, тем самым навлекая на себя беду.


 Но по сравнению с Цзо Юем, практиковавшим боевые искусства круглый год, его собственной физической силы простого министра было недостаточно, чтобы стряхнуть хватку Цзо Юя. Тревога океаном нахлынула не него.


 Цзо Юй сначала не мог понять, почему Е Мин так стремился избежать его, но он ни в коем случае не был глупым, и вскоре понял, что у Е Мина на уме. Для Е Мина, появившегося рядом с императором в качестве его любимца мужского пола, быть признанным Цзо Юем было бы поводом для смущения и стыда. Избегать его было вполне естественно ...


 Но, открыв сегодня такую тайну, он не мог закрыть на это глаза! Он полагал, что Е Мин был не из тех, кто продает себя, чтобы добиться благосклонности императора, так что он должен был столкнуться с некоторыми трудностями, чтобы оказаться в таком положении.


 Цзо Юй пристально посмотрел на Е Мина. “Вэнь Цин, я знаю, что это ты. Ты можешь сказать мне, что происходит?”


 Е Мин не ожидал, что Цзо Юй тут же узнает его. Кто знает, когда вернется Ли Цзечень. Если он увидит, что он связался с Цзо Юем, то наверняка возникнут проблемы.


 Он стиснул зубы и наконец заговорил: - отпусти меня, оставь в покое.”


 Когда Цзо Юй услышал знакомый голос Е Мина, последние остатки сомнения окончательно рассеялись из его сердца. Если это Е Мин, то тот, что в резиденции Ци, может быть только подделкой!


 И кто еще в этом мире мог похитить старшего сына выдающейся семьи Ци, заменить его фальшивкой, сделать вид, что он впал в кому, и тайком пронести его во дворец, кроме ... того, кто обладает высшей властью и авторитетом.


 Цзо Юй вспомнил, как Ли Цзечень всегда благоволил Е Мину, и в его голове медленно взросла абсурдная мысль. Это было слишком нелепо. В его глазах вспыхнул гнев.


 Голос Цзо Юя упал на октаву: "Его Величество заставляет тебя оставаться рядом с ним?”


 Е Мин был слишком пристыжен, чтобы ответить на этот унизительный вопрос, и понизил голос: “просто притворись, что не видел меня сегодня.”


 Цзо Юй был не в себе, ведь Е Мин не отрицал этих утверждений. Факты были прямо перед ним, и он не мог в это не поверить! Он не отпускал запястье Е Мина и с тревогой продолжал: “Как ты мог просить меня об этом, ты же знаешь, как беспокоятся твои родители? Знаешь, как волновался я сам? И еще ... как волновалась за тебя моя сестра?”


 Когда Е Мин вспомнил о своей семье и друзьях, его глаза покраснели от горя. Но он не мог позволить Цзо Юю рисковать собой ради него: "Я знаю, но.... Будет лучше, если ты забудешь обо мне, притворишься, что я умер, скажешь Ифан... не дожидаться меня…”


 Печаль и беспомощность в голосе Е Мина только усилили тревогу, которую испытывал Цзо Юй.


 Зная Вэнь Цина, как он мог добровольно отказаться от своей семьи и своей невесты, чтобы стать любимцем императора ...  все это время он был пойман в ловушку Ли Цзеченем… каким же печальным и отчаявшимся он, должно быть, был!


 Этот тиран!


 Лицо Цзо Юя было напряжено, когда он сказал: “я буду умолять Его Величество о твоем освобождении!”


 Лицо Е Мина побелело как полотно от его слов: "Прекрати! Ты понимаешь, что говоришь?”


 Глаза Цзо Юя слегка покраснели. “Он наш император, но он похитил своего подданного, чтобы держать его во дворце. Разве неправильно с моей стороны пытаться заставить его понять всю нелепость подобного,?”


 Е Мин не ожидал, что Цзо Юй будет готов рисковать своей жизнью ради него. Тем больше причин, почему он не мог позволить ему заплатить такую цену. Но решительное выражение лица Цзо Юя ясно давало понять, что его будет трудно переубедить. Е Мин забеспокоился еще больше. А пока он молча беспокоился, он внезапно заметил Ли Цзеченя, который уже возвращался. Наконец он начал кричать: "Я сам согласился! Его Величество не принуждал меня, пожалуйста, лезть в мои дела!”


 Цзо Юй некоторое время тупо смотрел на него, потом стиснул зубы. “Я тебе не верю.”


 С каждой секундой Е Мин все больше паниковал. - Отпусти сейчас же!”
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Глава 47.2 Уведите его [290 лайков]



Цзо Юй выглядел довольно ошеломленным строгим тоном Е Мина и его твердым отношением, но он все еще отказывался отпустить руку Е Мина. В этот момент в его голове царил хаос, полный шока и смятения.


 Ли Цзечень же изначально хотел дать Е Мину немного побыть одному, и поэтому он не спешил возвращаться. Прежде чем вернуться в лагерь, он поймал несколько диких оленей.


 Однако Е Мина не было там, где он его оставил. Ли Цзечень спросил у охранников, где он находится, и отправился на поиски Е Мина. Он не ожидал увидеть и Цзо Юя, упрямо державшегося за Е Мина. В его глазах мелькнуло сильное намерение убить!


 Ли Цзечень вытащил меч из-за пояса и взмахнул им, а острие клинка уперлось в горло Цзо Юя. Он холодно приказал: "отпусти его!”


 Цзо Юй почувствовал холодное прикосновение к горлу еще до того, как лезвие достигло кожи. Он посмотрел вверх, чтобы увидеть Ли Цзеченя, и с трудом сдержал ярость. Наконец он неохотно отпустил Е Мина, а его лицо исказилось, когда он опустился на колени: “Скромный слуга приветствует Ваше Величество.”


 Е Мин быстро отступил, как только хватка на его запястье ослабла. Увидев, как Ли Цзечень держит меч у шеи Цзо Юя, он тревожно прошептал: “Ваше Величество, я... давайте вернемся.”


 Ли Цзечень не двигаться. Его глаза сузились, а холодный свет медленно просачивался сквозь них: “он узнал тебя, не так ли?”


 Е Мин напрягся. Он не понимал, что имеет в виду Ли Цзечень, и не знал, отвечать ему или молчать.


 Цзо Юй опустился на колени прямо на землю, глядя на убийственное лицо Ли Цзеченя и печальный профиль Е Мина. Глубокая боль и печаль наполнили его. Е Мин всегда был благородным молодым дворянином, но его заставили играть такую унизительную роль ...


 Он вдруг сказал: "отвечая Вашему Величеству, этот скромный слуга действительно узнал молодого мастера Ци.”


 Ли Цзечень наклонил свой меч, разрезая кожу на горле Цзо Юя. Пока капала кровь, он медленно произнес: - Ты не должен был узнать его.”


 Цзо Юй никогда не чувствовал себя ближе к смерти, чем в этот момент, но, глядя на Е Мина, он твердо ответил: “Ваше Величество похитили одного из ваших подданных, а это действие тирана. Его можно спрятать на некоторое время, но не на всю жизнь. Жизнь вашего скромного слуги не стоит многого, но император не должен продолжать этот греховный путь!”


 Ли Цзечень не ожидал, что Цзо Юй будет настолько дерзок, чтобы пренебречь собственной жизнью, чтобы упрекнуть его. Его глаза были холодны и безжалостны. - Похоже, ты действительно готов встретить смерть?”


 Когда Е Мин услышал, как Цзо Юй произнес эти слова, он понял, что все кончено. Он действительно назвал Ли Цзеченя тираном в лицо, и это действительно вызвало ярость последнего. Е Мин внезапно подскочил и опустился на колени перед Цзо Юем. - Ваше Величество, пожалуйста, успокойтесь.”


 Ли Цзечень уже был в ужасном настроении, но факт, что Е Мин так беспокоится о Цзо Юе, только раздул пламя его ярости и зависти. - Он узнал тебя, - холодно проговорил он. - Цзечень не может позволить ему уйти!”


 Е Мин понял, что Ли Цзечень хотел убить Цзо Юя, чтобы заставить его замолчать. Его лицо побледнело, когда он распростерся на земле. “Ваше Величество, пожалуйста, он ... он не будет разглашать это!”


 Ли Цзечень рывком поднял Е Мина обратно на ноги, и крепко сжал в своих объятиях. - Стража, уведите Цзо Юя и заприте его, Цзечень позже разберется с ним!”


 Е Мин был встревожен и напуган. Он беспомощно смотрел, как охранники уводят Цзо Юя, не в силах вырваться из рук Ли Цзеченя. Его подняли и отнесли обратно в карету.


 Он в страхе продолжил умолять: "Ваше Величество, пожалуйста, не вините его, он ничего не сделал.... мы, мы всего лишь перекинулись несколькими словами... он определенно никому не расскажет об этом!”


 Из-за его борьбы, к тому времени, когда они добрались до экипажа, шляпа Е Мина уже упала. Ли Цзечень протянул руку и схватил его за подбородок, глядя в покрасневшие от страха и тревоги глаза. Ненависть и ревность поднялись в его сердце. “Ты так умоляешь ради него… неужели ты больше не беспокоишься о том, что твоя личность будет раскрыта? Почему ты так уверены, что он не расскажет о том, что видел сегодня?”


 Разве репутация не является твоей самой большой заботой? Ты ему настолько доверяешь? Неужели ты не понимаешь, как плохо все могло бы стать, если бы эта ситуация была раскрыта? Но в конце концов…. жизнь Цзо Юя для тебя важнее, чем репутация, поэтому ты рискуешь погубить себя, чтобы освободить его!


 Поначалу Ли Цзечень не собирался убивать Цзо Юя, он просто хотел сначала посадить этого человека в тюрьму, чтобы потом разобраться с ним, но беспокойство Е Мина действительно подпитывало его желание убить его собственными руками! Почему ты можешь быть таким добрым ко всем, но по отношению к Цзеченю ты остаешься мятежным?


 Разве Цзечень не дает тебе достаточно? Мы могли бы вместе создать новый век процветания, так почему ты так уверен, что мы станем посмешищем для всего известного мира, почему ты так слабо доверяешь мне?


 В конце концов, ты совсем не заботишься обо мне.


 - "Динь! Значение почернения Ли Цзеченя +20, текущее значение почернения-70.]


 Ли Цзечень бросил Е Мина в карету, прежде чем забраться на него сверху, расстегнув ремень на его талии. Е Мин ощутил порыв холодного воздуха на своей коже и увидел гнев, закипающий в глазах Ли Цзеченя. Охваченный паникой и небывалым страхом, он попытался вырваться, но его оттащили назад. Ли Цзечень прижал его к земле и сильно укусил за шею.


 Е Мин не смог оттолкнуть Ли Цзеченя, а его голос начал дрожать: "Ваше Величество... это карета... давайте сначала вернемся... пожалуйста…”


 Он ненавидел это больше всего, но знал, что не имеет права отказываться. Он мог только просить, чтобы его не брали прямо здесь...


 Ли Цзечень схватил его за подбородок и усмехнулся: "разве ты не выставлял напоказ свою личность раньше? Тогда что плохого в том, чтобы сделать это здесь? Этот Цзо Юй… Он был настолько дерзок, что бросил вызов Цзеченю, так неужели ты думаешь, что он подумал бы о сохранении твоей репутации?”


 Губы Е Мина были бескровны. “Он... он просто ... …”


 “Он просто что?- Глаза Ли Цзеченя опасно сузились, а голос стал низким и угрожающим. “Он просто беспокоился о тебе, просто заботился о тебе, не так ли?”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 48.1 Интриги. Заговоры.



То, что последовало дальше, было очень трудно вынести, так как Ли Цзечень впервые так грубо обошелся с ним. Но Е Мин изо всех сил старался сдерживать свои крики. Когда он думал о слугах снаружи кареты и о непристойных занятиях, которыми они с императором занимались внутри, его охватывал стыд.


 В конце концов Ли Цзечень отнес его обратно во дворец, потому что у него не осталось сил идти.


 Ли Цзечень положил Е Мина на кровать и хотел было убрать руку, но Е Мин схватил его за рукав. Его глаза блестели от слез, а горло и ключица были испещрены зелеными и фиолетовыми синяками. Его голос был хриплым: "Ваше Величество, Цзо Юй…”


 Глаза Ли Цзеченя было похолодели, но затем его взгляд смягчился, когда он увидел жалкий вид Е Мина. В конце концов, он сказал: "Цзечень не убьет его.”


 Сказав это, он не стал медлить и сразу же ушел.


 [888: что это было сегодня? Ты специально пытался увеличить значение почернения?]


 [Е Мин: Конечном же нет. Это все подготовка к следующему шагу, ведь пришло время изменить нашу текущую ситуацию; нужно дать Ли Цзеченю прочувствовать опасность. В конце концов, мы же не можем оставаться здесь вечно, верно?]


 [888: но позволить тому парню узнать о твоей ситуации, возможно, было не очень хорошей идеей, он вряд ли будет держать это в секрете.]


 [Е Мин: я рассчитываю на это. ^_^]


 [Е Мин: брат, ты же помнишь, как я попросил тебя узнать о передвижениях каждого и текущей ситуации после того, как я прибыл в этот мир?]


 [888: да.]


 В то время Ли Цзечень только что взошел на трон. Чтобы завоевать сердца людей и продемонстрировать свое великодушие, а также избежать клейма братоубийцы, он не стал убивать Ли Цзеюаня.


 Однако Ли Цзеюань не был готов к пожизненному заключению. Его мать была старшей законной дочерью Чжэн Гоогуна, а силу этой семейной связи нельзя игнорировать. Кроме того, он изначально был наследным принцем со многими последователями. Хотя Ли Цзечень публично не высказывал никаких недобрых намерений по отношению к бывшему наследному принцу, многие ли в это поверят? Двор меняется вместе с правителем, и быть в обществе короля-все равно что быть в логове тигра.


 Поэтому Ли Цзеюань замышлял убить Ли Цзеченя и присвоить себе титул императора. Хотя он, казалось, был лишен свободы, у него все еще оставались кое-какие связи и ниточки, за которые можно было дергать. В то же время Цзо Юй был хорошим другом Ли Цзеюаня, и семья Цзо имела тесные связи с семьей Чжэн Гоогуна.


 Что знает Цзо Юй, то естественно узнает и Ли Цзеюань.


 [Е Мин: мне нужно было, чтобы Цзо Юй передал сообщение Ли Цзеюаню. Тот обязательно воспользуется этим. Не говоря уже о том, что я ему тоже нравлюсь.]


 [888: Ты, очевидно, даже глазом не моргнешь, бросая кого-то в яму, но почему ты так уверен, что Ли Цзечень отпустит Цзо Юя?]


 [Е Мин: невозможно, чтобы Ли Цзечень не знал о планах ли Цзеюаня, он, возможно, уже заранее все спланировал и ждет, когда Ли Цзеюань заглотнет наживку. Таким образом, у него может быть надлежащая и законная причина избавиться от Ли Цзеюаня раз и навсегда. Я думаю, что он также намерен использовать Цзо Юя............... он колеблется только потому, что не хотел впутать меня в это дело.]


 [888: этот твой шурин - сплошная неприятность.]


 [Е мин: совершенно верно. Так что потеря брачного соглашения с семьей Цзо на самом деле полезна. Преступление за измену-это не маленькое дело, так что лучше держаться как можно дальше O (∩) O~]


 ………………


 Ли Цзечень действительно вчера погорячился. Он винил себя за то, что так неосторожно обошелся с Е Мином, и за то, что позволил Цзо Юю узнать его. Цзо Юй всегда был тайно связан с Чжэн Гогуном и, по всей вероятности, также был предан Ли Цзеюаню. Теперь, когда он узнал о Е Мине, он определенно сообщит об этом Ли Цзеюаню.


 И поэтому, сначала Ли Цзечень действительно намеревался убить Цзо Юя, но в конце концов все же сдержался. Если бы он убил Цзо Юя немедленно, Е Мин счел бы его жестоким и возненавидел бы за это.


 На следующий день, когда Ли Цзечень почувствовал себя достаточно спокойно, он вернулся во дворец Фэн Ян.


 Е Мин сидел в комнате, взволнованный и глубоко обеспокоенный. К завтраку он почти не притронулся. Впервые Ли Цзечень не остался на ночь. Был ли он действительно так зол на этот раз? Какова сейчас ситуация Цзо Юя?


 Увидев прибывшего Ли Цзеченя, он взял на себя редкую инициативу подойти и поприветствовать его. Поразмыслив некоторое время, он наконец спросил: “Ваше Величество, Цзо Юй....”


 Глаза Ли Цзеченя потемнели, а голос стал холодным: “ Цзечень уже сказал, что не убьют его.”


 Ты не убьешь его, но будешь ли ты держать его вечно взаперти? Цзо Юй был замешан в этом деле из-за него; чем больше Е Мин думал об этом, тем тяжелее становился груз вины. Он стиснул зубы и нерешительно проговорил: - Ваше Величество, пожалуйста, отпустите его.”


 - Отпустить его? - Ли Цзечень прищурился.


 Ты всегда такой добрый, всегда готов защитить каждого. Но задумывался ли ты о тех, кто заботится о Тебе и стремится защитить Тебя?


 Сердце Е Мина упало при виде холодного безразличия Ли Цзеченя. Он впал в такое положение, что даже те люди, о которых он заботится, были утащены на дно вместе с ним, но он был совершенно беспомощен ...  что он должен сделать, чтобы убедить Ли Цзеченя освободить Цзо Юя?


 Е Мин болезненно закрыл глаза. С таким же успехом он может сдаться и отказаться от этого смехотворно бессмысленного сопротивления.


 Поскольку он может оставаться рядом с Ли Цзеченем, возможно, ему следует быть таким же, как и те женщины, пытаясь угодить императору... поможет ли это ему достичь цели? В конце концов, это не стоит ничего, кроме его собственного достоинства.
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Глава 48.2 Пустая оболочка



Е Мин медленно встал, а его ресницы затрепетали. Внезапно он протянул руку и развязал свою мантию, позволив ей соскользнуть и растечься по земле. Он подошел к Ли Цзеченю, поднял его голову и нежно поцеловал в подбородок. Дрожащим голосом он сказал: "Ваше Величество, этот министр... будет служить вам….”


 Его движения были скованными, а голос дрожал, и было очевидно, что он был неопытен в такого рода действиях. Его лицо покраснело от стыда.


 Ли Цзечень неподвижно смотрел на человека, стоявшего перед ним. Из-за того, что голова Е Мина была опущена, он мог видеть только его темные волосы, прямую переносицу, длинные дрожащие ресницы, которые отбрасывали слабую тень, и слегка раскрасневшиеся щеки.


 Все его кропотливые усилия, все методы, и Е Мин едва ли разговаривал с ним, не говоря уже о том, чтобы взять инициативу в свои руки…


 Но теперь, ты готов пойти на это ради Цзо Юя ...  только потому, что он проявил некоторую заботу, ты спешишь отплатить ему тем же?


 Ты относишься ко всем с такой добротой……


 Глаза Ли Цзеченя превратились в черные щелки, боль его бурлящих эмоций собралась в темный водоворот, казалось, не способный сформировать какие-либо слова.


 Он осторожно приподнял Е Мина подбородок. “Ты пытаешься завоевать расположение Цзеченя?”


 Выражение лица Е Мина было выражением крайнего унижения, но он заставил себя успокоиться и ответил: “Долг этого министра-служить Вашему Величеству ... ”


 Твой долг? Тогда почему ты не был так послушен в исполнении своего долга раньше? Ли Цзечень пристально посмотрел на лицо Е Мина, а его тон был насмешливым: "в таком случае, тебе лучше хорошо послужить Цзеченю. Если Цзечень будет доволен, он может подумать об освобождении Цзо Юя.”


 Услышав это, Е Мин собрался с духом, обнял Ли Цзеченя за шею, закрыл ему глаза и снова поцеловал.


 Сердце Ли Цзеченя похолодело, когда он понял, что Е Мин делает это только ради Цзо Юя..... но как он мог устоять перед теплом и близостью этого человека? Он наклонил голову и яростно поцеловал Е Мина.


 ………………


 На следующий день Ли Цзечень сидел на краю кровати, искоса поглядывая на Е Мина, который лежал на кровати. - Цзечень очень доволен, поэтому Цзечень отпустит его.”


 Е Мин вздохнул с облегчением, услышав его слова, и почтительно ответил: “Благодарю, Ваше Величество.”


 Но лицо Ли Цзеченя было каменным. Он встал, оделся и вышел.


 Он думал, что ему будет все равно, даже если Е Мин будет ненавидеть и винить его, что он сможет принять это, пока будет держать Е Мина рядом с собой, но теперь он понял ...  игнорировать самые сокровенные желания своего сердца никогда не бывает так просто.


 Все еще будет зависть, все еще будет боль, но... просто он никогда не показывал этого.


 Цзечень не должен отпускать Цзо Юя, но поскольку ты умолял Цзеченя, Цзечень мог только пообещать сделать это.


 В этот период на юге страны произошли наводнения, которые привели к перемещению многих ее жертв. У Ли Цзеченя было много проблем, и он был чрезвычайно занят, до такой степени, что стал проводить ночи в королевском кабинете.


 С того дня Е Мин перестал сопротивляться, или, возможно, он перестал сопротивляться самому себе. Он больше не отвергал Ли Цзеченя и был совершенно послушным, как настоящий хороший питомец.


 Чтобы защитить окружающих его людей, позволить им жить хорошо, он должен угождать Ли Цзеченю. Это единственное, что он мог сделать. Ради них он отбросит бессмысленное сопротивление.


 Думая так, жить становилось куда легче.


 Ли Цзечень время от времени посещал дворец Фэн Ян. Е Мин всегда подходил к нему, чтобы поприветствовать, помогал переодеться и в постели медленно принимал его ухаживания. Он уже не был таким упрямым и непреклонным, как раньше.


 Он не издавал ни звука, не поднимал шума, ничего не просил. Казалось, он наконец-то привык к такому образу жизни.


 Однако Ли Цзечень чувствовал, что нынешний Е Мин был подобен ходячему трупу, его сердце было закрыто, оставив только пустую оболочку, которая делает то, что считает правильным и необходимым.


 Он делал это не ради Ли Цзеченя. Все это было ради его собственных родителей, ради Цзо Юя, ради Цзо Ифан.


 Ли Цзечень держал этого человека в своих объятиях, но чувствовал только боль, хотя и не мог отпустить его. Как человек, замерзший насмерть в темноте зимы, одетый в тонкую одежду, наконец нашедший печку среди снега и льда, он не отпускал ее, даже когда жар печки обжигал его плоть.


 ………………


 Сегодня Ли Цзечень был вовлечен в глубокую дискуссию со своими советниками. Он вернулся поздно, но Е Мин все еще не спал.


 Ли Цзечень был несколько голоден. Он послал за какой-то едой. Он устал и не собирался ничего делать и думал только о том, чтобы пораньше лечь спать. Он уже собирался уходить, когда понял, что Е Мин наблюдает за ним и ждет.


 Ли Цзечень сразу же понял, что Е Мин хочет ему что-то сказать, иначе зачем бы он так долго не ложился спать и ждал его? Несмотря на усталость, он мягко спросил: - Ты хотел что-то сказать Цзеченю?”


 Е Мин посмотрел на Ли Цзеченя, а его руки были крепко сжаты в кулаки под рукавами. - Ваше Величество ... наследник-это очень важно, нужно время от времени оказывать женщинам милость, чтобы обеспечить продолжение императорской родословной.…”


 Ли Цзечень глубоко вздохнул, его глаза сузились, затем он смахнул все со стола на пол! Раздался оглушительный грохот, разлетелись осколки фарфоровых мисок и разбитых ложек. Болезненный гнев, который он подавлял в себе последние несколько дней, больше не поддавался контролю! Он в ярости набросился на Е Мина: "неужели ты действительно хочешь так сильно оттолкнуть Цзеченя?”


 [888: то, что ты только что сказали, было довольно обидно.]


 [Е Мин: Правда? (⊙v⊙) ]


 [888: ……]
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Глава 49.1 Император посещает наложниц



Неужели тебе так неприятно видеть меня ... ты бы предпочел, чтобы я спал с другой женщиной, а ты мог оттолкнуть меня!


 Вены резко проступили на лбу Ли Цзеченя, а его руки, висевшие по бокам, начали дрожать, когда он сжал их в кулаки. Его голос был напряжен и полон боли “ ты хоть понимаешь, что говоришь……”


 Е Мин внезапно отвел взгляд, как будто не мог вынести жестокости своих собственных действий. Но его тон оставался твердым и решительным “ Ваше Величество должен иметь наследника, иначе нация не будет в безопасности.”


 "Мой любимый министр действительно предан делу, хе.... Хриплый смешок вырвался из горла Ли Цзеченя, но его сердце медленно холодело.


 Е Мин опустился на колени и распростерся на земле: “Этот министр не должен быть причиной падения нации и просит Его Величество уделить больше внимания нуждам страны.”


 Ли Цзечень холодно посмотрел на человека, стоявшего перед ним на коленях.


 Ты достаточно бескорыстен, но должен понять, что я хотел бы, чтобы ты мог быть немного более эгоистичными, быть немного менее сдерживаемым тем, что ты считаешь правильным ...Ты даже не понимаешь, насколько жесток.


 Ты дал мне что-то прекрасное, чего я ждал с нетерпением, но потом вырвал это у меня, сказав мне, что все это было ложью, которую я выдумал, и в конце концов оставил меня ни с чем.


 - "Динь! Значение почернения Ли Цзеченя +10, текущее значение почернения составляет 80]


 Через некоторое время Ли Цзечень медленно разжал кулаки. - Он издал низкий, горький смешок, - очень хорошо, Цзечень послушает тебя.”


 С этими словами он повернулся и без колебаний вышел. - Во дворец наложницы Чень, - сказал он дрожащему евнуху, стоявшему рядом с ним.”


 Как только Е Мин перестал видеть фигуру Ли Цзеченя, он медленно поднялся с земли.


 [888: он действительно послушал тебя.]


 [Е Мин: нет, это просто его способ защитить свою гордость. Разве простое посещение дворца наложницы говорит, что что-то должно случиться? Они могут провести время, мило поболтав по душам.]


 [888:...... ты так уверен?]


 [Е Мин: Безусловно.]


 [888: нужно ли мне напоминать, что значение почернения снова возросло.]


 [Е Мин: Не волнуйся, он просто думает, что мне на него наплевать. Мне просто нужно найти шанс показать ему, как сильно я действительно забочусь, и что я действительно делаю это для его же блага. Не так то и просто избавиться от почернения~]


 [888: Хе-Хе……]


 Вот почему люди - странные существа. Если бы это был он (888), он, вероятно, давно забил бы этого мусор до смерти, какой идиот вообще захотел бы продолжать эту бесконечную игру в горячо-холодно? Если вам не нравится отношение мусора, то просто дайте ему хорошую порку. Если этого недостаточно, тогда повторите процесс.


 Ли Цзечень покинул дворец Фэн Ян большими шагами, а его лицо было мрачным и холодным. Он на мгновение остановился у ворот дворца.


 Евнух осторожно спросил императора, “Ваше Величество........ мы все еще идем?”


 После того, как он так долго служил Ли Цзеченю, он хорошо понимал, какое место Е Мин занимал в сердце Ли Цзеченя, и верил, что прежние приказы Ли Цзеченя были всего лишь словами, сказанными в гневе.


 Уголок рта Ли Цзеченя слегка дернулся. Он оглянулся на дворец, где огоньки свечей освещали интерьер, а его взгляд был полон беспомощности. Наконец, он закрыл глаза, и ответил: “Да.”


 Евнух был ошеломлен. Неужели император наконец сдался?


 Наложница Чень спала. Она легла спать рано, как обычно, но сегодня ее разбудил внезапный шум во дворце.  Она ошеломленно слушала, как горничная сообщает ей, что император вот-вот прибудет, и потрясение очистило ее голову, как ледяной всплеск воды на лицо. Дрожа от волнения, она схватила пожилую служанку за руку и спросила: “Его ... Его Величество действительно идет сюда?”


 У ее служанки тоже было выражение лица человека, пораженного небесной молнией, а ее голос дрожал от волнения, когда она ответила: - Евнух Его Величества только что зашел сообщить нам, что они скоро прибудут. Миледи, поторопитесь умыться. Ах, и протрите сонные глаза!”


 Взволнованная наложница Чень поспешила умыться и причесаться. Никогда еще ее не доводили до такого исступления. Прежде чем она успела надеть туфли, объявили о прибытии императора. В панике она выбежала из комнаты, споткнулась и упала ничком на землю.


 Итак, Ли Цзеченя приветствовал вид женщины с длинными растрепанными волосами, рухнувшей на землю прямо перед ним.


 Боже....... служанки, стоявшие рядом на коленях, вздрогнули и покрылись холодным потом. Такая редкая возможность появилась, но теперь, похоже, она будет потрачена впустую. Как мог император заинтересоваться такой глупой и неуклюжей женщиной?


 С точки зрения внешности и семейного происхождения наложница Чень была ничем не примечательна. А теперь император будет еще менее склонен смотреть на нее.


 Наложница Чень была близка к слезам и долго не могла среагировать. Наконец она подняла голову, дрожа с головы до ног “ Чень приветствует Ваше Величество....”


 Ли Цзечень осмотрел ее равнодушным взглядом. Затем он вошел, как ни в чем не бывало. Евнух, стоявший рядом с ним, быстро закрыл двери и стал караулить снаружи.


 Каждый: “…….”


 Его Величество просто вошел, не сказав ни слова??? Неужели он совсем не сердится?


 Наложница Чень смотрела, как Ли Цзечень вошел, и двери за ним закрылись. Она и раньше получала наставления о том, как служить императору, и понимала свою роль, но не могла не нервничать так, что у нее дрожали руки и ноги. Она всегда была довольно сдержанна и все еще чувствовала себя неловко при мысли о том, чтобы служить мужчине. Но сейчас перед ней стоял Император, и ей пришлось стиснуть зубы, собраться с духом и шагнуть вперед, чтобы помочь ему раздеться.


 Ли Цзечень повернул голову и посмотрел на нее.


 Вероятно, из-за внезапного характера его визита, нынешняя внешность девушки была действительно ужасной. Ее глаза все еще были немного рассеянны, волосы едва расчесаны, одежда смята и кое-где скомкана. Ее лицо было бледным и нервным, а страх почти осязаемым.


 Его внезапное появление, должно быть, действительно напугало ее.


 Ли Цзечень вздохнул: "Ты можешь идти спать, Цзечень останется здесь на некоторое время.”


 Наложница Чень смущенно ответила: "Сегодня вечером ваша слуга должна служить Вашему Величеству.”


 Ли Цзечень выбрал дворец наложницы Чень, потому что слышал, что она была мирной и спокойной по натуре и довольно послушной. Прямо сейчас, глядя на ее жалкое состояние, его гнев угас так же быстро, как и появился. Поэтому он лишь холодно сказал: "такова воля Цзеченя.”
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Глава 49.2 Я сдаюсь



Наложница Чень колебалась, но она смертельно боялась Ли Цзеченя. Она на цыпочках подошла к кровати, через каждые три шага поворачивая голову, чтобы посмотреть на него. Когда она поняла, что Ли Цзечень не сердится, она наконец закрыла глаза. Однако, поскольку она все еще была напугана, она украдкой посмотрела на него сквозь ресницы.


 Она смотрела, как Ли Цзечень сидит на стуле.


 Наложница Чень в конце концов слишком устала, чтобы бороться с тяжестью век, и уснула. Посреди ночи она проснулась в каком-то оцепенении и увидела, что Ли Цзечень все еще сидит на том же месте, как будто он никогда не двигался. Может быть, это просто ее воображение ...  собирается ли Ли Цзечень просто сидеть здесь сидеть всю ночь напролет?


 Когда наложница Чень утром снова открыла глаза, Ли Цзеченя уже не было, как будто прошлая ночь была всего лишь сном.


 Император снова перестал посещать дворец Фэн Ян. Он стал ночевать во дворцах других своих наложниц. Е Мин оставался в своем собственном дворце без суеты и не спрашивал о местонахождении Ли Цзеченя.


 Е Мин только сегодня позавтракал и, как обычно, отправился в сад. Внезапно до него донесся шепот нескольких дворцовых женщин, доносившийся с Каменной Горки.


 - Его Величество сегодня снова отправился во дворец наложницы Чень. Он пробыл там уже несколько дней.”


 - Неужели? Мог ли Его Величество проникнуться симпатией к наложнице Чень?”


 - Может быть, молодой господин впал в немилость? .. .”


 Е Мин помолчал, затем повернулся и пошел прочь, как будто ничего не слышал.


 [Е Мин: Дворец полниться квалифицированными актерами. Делясь сплетнями втайне, они должно быть уверены, что я их подслушаю. Но они также не могли быть слишком очевидными, чтобы я не понял, что они делают это нарочно. Это действительно непростая задача.]


 [888: …….]


 [Е Мин: я только что понял, что у нашего дорогого императора есть очень милая сторона, оказывается, он на самом деле очень гордый маленький мальчик. Он навещал других женщин и жаждет, чтобы я узнал об этом. Я не спрашивал об этом, поэтому он придумывает способ, чтобы убедиться, что я это знаю. Неужели он действительно думает, что я буду ревновать?]


 [888: ты определенно не будешь ревновать.]


 [Е Мин: ты ошибаешься! Я очень ревную!!!]


 [888: Я сдаюсь, что это за чертовщина? ]


 [Е Мин: я тоже хочу жить с таким количеством красивых женщин! Даже если я не могу прикоснуться к ним, по крайней мере, я все еще могу смотреть на них и наслаждаться их красотами, верно! Хехехехехе........- Он неприятно хихикнул.


 [888: …….] Вот подонок!


 Время продолжало течь таким образом, и Е Мин беззаботно продолжал свои дни. Но выражение лиц слуг, которым было поручено служить ему, отражало то, что те, кто находился снаружи, уже подозревали, что он впал в немилость у императора. Они выглядели постоянно обеспокоенными, и всегда крутились вокруг него, на грани того, чтобы попросить его убедить императора вернуться, но Е Мин оставался невозмутимым.


 [888: Ли Цзечень не навещал тебя уже больше месяца. Поздравляю, он установил новый рекорд.]


 [Е Мин: я думаю, что он не сможет долго сдерживаться.]


 [888: о? Ты сам отправили его паковать вещи к кому-то другому, и думаешь, что он действительно вернется? Неужели император действительно так бесхребетен?]


 [Е Мин: Любовь всегда была утомительной штукой. Тот, кто влюбляется первым, всегда обречен быть проигравшим~ ]


 [Е Мин: но все в порядке, на самом деле он мне все еще очень нравится, я буду любить его по-настоящему ^_^ ]


 [888: будет лучше, если ты избавишь его от своей любви. ]


 Сегодня Е Мин рано лег спать после ужина.


 Он всегда спал довольно чутко. Когда он обернулся посреди ночи, то в замешательстве открыл глаза. Перед ним стояла черная фигура, которая напугала его до смерти. Он уже собрался было закричать в тревоге, но тут фигура приблизилась к лунному свету, осветив его черты и показав, что это Ли Цзечень.


 Е Мин немедленно встал с кровати, чтобы встать на колени, но Ли Цзечень обхватил его руками и снова уложил на кровать.


 Ли Цзечень крепко обнял мужчину и закрыл ему глаза.


 В эти дни Е Мин вообще не интересовался его местонахождением. Когда он узнал, что Ли Цзечень проводил ночи во дворце другой наложницы, он остался равнодушным.... ему действительно было все равно ... на что еще может надеяться Ли Цзечень?


 Император знал, что ему не рады, что он не нужен, что Е Мин вообще не хочет его видеть, но все же он вернулся....


 Если бы по всем дорогам было одинаково больно идти, он предпочел бы быть рядом с этим человеком. По крайней мере, тогда он не сойдет с ума от тоски по нему.


 Ты победил, и Цзечень был полностью побежден тобой.


 После того, как он не видел его в течение некоторого времени, быть окутанным знакомым запахом этого человека снова заставило сердце Е Мина сжаться. Нервозность и неуверенность наполнили его, он не думал, что Ли Цзечень когда-нибудь вернется. “Ваше Величество……”


 В темноте ночи, глазам Ли Цзеченя открылись, когда он прошептал, “Не говори.”


 Ничего не говори, просто останься в моих объятиях, дай мне подержать тебя немного.……


 Е Мин снова замолчал и закрыл глаза.


 Ли Цзеченю нравилось смотреть на спящее лицо Е Мина. Когда он спал, он не смотрел на него равнодушными глазами, он не использовал шипы, замаскированные под кротость и послушание, чтобы защитить себя, он не пытался дистанцироваться от Ли Цзеченя.


 Ли Цзечень протянул руку, чтобы мягко обвести контуры лица Е Мина, легко скользнув по его губам.


 Почему ты не можешь любить меня? Я опоздал или просто недостаточно хорош для тебя? Или это ...  из-за моей личности?


 Я действительно понимаю, чего ты хочешь..... ты хочешь иметь возможность гордиться собой и быть хорошим слугой. Еще тогда, когда мы вместе учились ...  Я уже знал, что ты такой человек……


 Но я эгоист и хочу, чтобы ты была рядом со мной.


 Я думал, что могу дать тебе все, но я не знал, это никогда не было тем, чего ты хотел.


 Ли Цзечень медленно сжал руки в кулаки.


 Сожалеешь ли ты, что в прошлом был добр ко мне, привлекая тем самым мое внимание?


 Однако сожалеть уже поздно.
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Глава 50.1 Проверка началась



Сегодня Ли Цзечень находился в императорском кабинете, разбираясь с документами по делам страны. Предводитель его тайной стражи бесшумно проскользнул внутрь, чтобы доложить ему.


 “Ваше Величество, вы были правы. Цзо Юй действительно передал информацию Чжэн Гоогуну, и Ли Цзеюань теперь знает об этом деле. Похоже, он готов действовать и ждет шанса проникнуть в императорский дворец.


 Глаза Ли Цзеченя были холодны “ Цзечень достаточно долго терпел его. Раз уж дело дошло до этого, пора покончить с этим раз и навсегда.”


 Вечером Ли Цзечень вернулся во дворец Фэн Ян. Когда он обедал с Е Мином, он сказал: "Цзечень решил остаться во временном дворце* на некоторое время. Вэнь Цин, ты будешь сопровождать Цзечень.”


 * временные дворцы-это императорские дворцы для кратковременного пребывания вдали от столицы.


 Е Мин просто почтительно согласился и не стал спрашивать его о причине.


 Ли Цзечень пристально посмотрел на него, но больше ничего не сказал. Ты всегда такой, ты ничем не интересуешься, ни о чем не спрашиваешь, ни о чем не заботишься.


 На следующий день их группа отправилась в путь среди пышности и великолепия.


 Временный дворец находился недалеко от столицы и располагался у подножия покрытой лесом горы, из которой вытекало несколько горячих источников. Окружающая среда была красивой и спокойной. Это место было специально построено покойным императором для его императрицы, родной матери Ли Цзеюаня. После смерти императора и восшествия Ли Цзеченя на трон это место, естественно, принадлежало ему.


 Раньше, когда Ли Цзечень считался неблагосклонным принцем, покойный император всегда привозил сюда только наследного принца и его когорту, а не его самого. И после того, как Ли Цзечень взошел на трон, он не предавался никаким легкомысленным удовольствиям, и поэтому это был его первый визит в это место.


 Именно сюда Ли Цзечень привел Е Мина. Пока они шли, на его лице было редкое выражение умиротворения.


 - Отец, возможно, и был романтиком (бабником если точнее, хотя учитывая, что он император – его можно назвать «хорошим» императором), но он никогда не переставал любить свою императрицу. Поэтому, когда родился Ли Цзеюань, ему сразу же был пожалован титул наследного принца.- Ли Цзечень слабо улыбнулся, - Это был любимый временный дворец отца, он приезжал сюда каждый год вместе с Ли Цзеюанем. В его глазах только Ли Цзеюань был его истинным сыном, тогда как ... все остальные были лишь случайностями, что никогда не могли стоять на одном уровне с Ли Цзеюанем. Чтобы другие принцы знали свое место, отец-император всегда обращался с нами совершенно по-другому.”


 Об этом Е Мин знал очень хорошо. Вспоминая, как обращались с Ли Цзеченем в прошлом, его сердце не могло не смягчиться. Покойный император действительно был предвзят в этом отношении.


 Он всем сердцем обожал своего наследника. Что же касается остальных принцев, то если бы их матери обладали значительным статусом, чтобы поддержать их, они могли бы, по крайней мере, жить спокойно. Но Ли Цзечень родился никем от никого....... жизнь не была к нему добра.


 “Но я никогда не винил его, отец делал это ради стабильности нации. Если бы он дал каждому принцу надежду и позволил ему начать строить интриги, последствия возникшей внутренней борьбы были бы очень серьезными. Итак, ранний выбор наследного принца не был неправильным, но жизнь не всегда складывается так, как вы ожидаете..... Ли Цзечень самоуничижительно рассмеялся, а его брови приподнялись, когда он продолжил: “Люди всегда были жадными и капризными, всегда смотрели на то, что не принадлежит им по праву. Как и я сам, я не был доволен своей участью...”


 Е Мин медленно сказал: "становление Вашего Величества императором - воля небес.”


 “Неужели.....- Ли Цзечень слабо улыбнулся, - но Цзечень не верит в волю небес, ты должен упорно трудиться и бороться за то, что хочешь.”


 С того самого дня, как я родился, с того самого дня, когда я научился думать, я знал, что могу бороться только за то, чего хочу, иначе у меня не было бы ничего ...  И вот, чтобы выжить, чтобы добиться того, чего желало мое сердце, я использовал все средства, честные и грязные, чтобы достичь своих целей.


 Я не только заберу все, что сегодня есть у Ли Цзеюаня, но и заберу у него тебя.


 Они шли медленно и в конце концов добрались до горячих источников. Все, что было построено здесь, было прекрасно. Усыпанные галькой дорожки тянулись, насколько хватало глаз. Горячий туман клубился и поднимался в воздух. Это место было похоже на страну из сна.


 Ли Цзечень подошел и пристально посмотрел на него, затем сделал большой шаг и нырнул в бассейн. Казалось, что он поскользнулся на скользкой гальке дорожек, обрамлявших лужи, и поэтому упал прямо в воду.


 Е Мин внимательно следил за Ли Цзеченем. Когда он увидел, что Ли Цзечень упал в бассейн, он бросился туда без всякой задней мысли, его единственным намерением было вытащить человека. Но когда он протянул руку, Ли Цзечень схватил его за плечи, и внезапно все его тело с громким всплеском втащили в горячий источник. Он встревоженно поднял глаза и встретился с улыбающимся взглядом Ли Цзеченя.


 Не было необходимости думать об этом, было ясно, что действия Ли Цзеченя были преднамеренными. Он собрался было уйти, но Ли Цзечень крепко обнял его.


 Ли Цзечень положил подбородок на плечо Е Мина, а его губы коснулись уха Е Мина, когда он сказал: “Ты все такой же, как и раньше.”


 Лицо Е Мина покраснело, а его глаза нервно забегали по сторонам.


 - Я до сих пор помню нашу первую встречу, - сказал Ли Цзечень, - когда я прыгнул в озеро, чтобы забрать мяч для третьей младшей сестры, ты наблюдал со стороны ...  Я видел выражение твоих глаз. Все смеялись, глядя на меня, а ты один стоял с озабоченным видом, как будто очень хотел вытащить меня, ты так ласково смотрел на меня ... .”


 “С того дня я всегда думал о тебе.” (если кто не заметил, сейчас император более открыт, так как не говорит о себе в третьем лице.)


 Глаза Е Мина на мгновение стали пустыми, как будто он вернулся к описанной сцене, вспоминая их первую встречу. Но он не понимал, почему Ли Цзечень все еще помнил выражение глаз Е Мина……


 Ли Цзечень продолжал: "после этого ты всегда заступался за меня перед Ли Цзеюанем, ты улыбался мне и тайно искал случая увидеть меня ... чтобы спросить, хорошо ли я себя чувствую.”


 На мгновение губы Е Мина беззвучно шевельнулись: “я ... ……”


 Ли Цзечень покачал головой с легкой улыбкой на губах. Ты не испытываешь ко мне «тех» чувств. Я понял это с тех пор, как ты в первый раз отказала мне.”
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Глава 50.2 Это я [300]



В то время я был напуган, взбешен, потерян ... я ни на что не скупился, чтобы получить то, что имею сегодня, но оказалось, что вещь, которую я действительно хотел, все еще была вне моей досягаемости, был ли кто-нибудь, кто понимал чувство потери и отчаяния, которое я чувствовал в тот день.


 Каждую ночь мои мысли были сосредоточены на одном человеке, и вот, я не мог сдержаться и в конце концов причинила боль нам обоим. 


 Ли Цзечень смотрел на мягкий розовый изгиб губ Е Мин, они были похожи на нежные лепестки цветка ... ему очень хотелось поцеловать их, но в первый раз он этого не сделал.


 Если бы тебе снова дали шанс, кого бы ты выбрал?


 Меня? Или Ли Цзеюаня?


 Когда-то я был абсолютно уверен, что ты выберешь меня. Но теперь я уже не уверен.


 Потому что теперь ты ненавидишь меня, я больше не тот человек, которого ты хотел защитить тогда, а тот, кто причинил тебе боль и принудил тебя против твоей воли.


 Ли Цзечень закрыл глаза и ослабил хватку. - давай вернемся.”


 Комнаты во временном дворце уже были заранее убраны, внутри зажжены благовония и расставлены свечи. Блюда для их вечерней трапезы состояли из диких трав и съедобных растений, собранных с соседних горных вершин. Помимо слуг, которые обычно следовали за Ли Цзеченем, чтобы обслужить его, было также несколько незнакомых лиц. Эти люди были теми, кто первоначально остался здесь, чтобы управлять поместьем временного дворца.


 Когда сгустились сумерки, Ли Цзечень оставить на некоторое время для обработки некоторых официальных делах. Е Мин вышел во двор прогуляться в одиночестве.


 Здесь в густых зеленых зарослях рос бамбуковый лес. Е Мин медленно шел среди темных карнизов леса. Внезапно он заметил пожилого евнуха, балансирующего двумя ведрами воды на шесте, который шел сбоку. Этот пожилой евнух, должно быть, был одним из тех слуг, которые находились во временном дворце, так как Е Мин никогда раньше его не видел.


 Увидев приближающегося Е Мина, пожилой евнух немедленно опустил ведра с водой и опустился на колени, чтобы почтительно поприветствовать его.


 Е Мин не привык к такому почтению со стороны других, и мягко сказал: “в этом нет необходимости, пожалуйста, встань.”


 Пожилой евнух медленно поднялся, и на его морщинистом лице появилась улыбка. Он вздохнул: "Молодой мастер действительно так же добр, как говорят слухи.”


 * Здесь было не очень читабельное слово, означающее сын чиновника / дворянина, обычно используемый для обращения к молодым дворянам, но полагаю, что все больше привыкли к молодому мастеру.


 Е Мин был поражен: "Ты знаешь меня?”


 Старый евнух ответил: "Этот старый раб услышал все от своего господина. Господин сказал, что молодой мастер -хороший человек, но, к сожалению, его удерживают против его воли, и господин очень огорчен этим.”


 Е Мин начал чувствовать, что что-то не так, почему старый евнух здесь говорит ему все это? Его голос был тихим, когда он заговорил, “я должен вернуться.”


 Пожилой евнух не пытался задержать его, а просто ответил: “ Молодой мастер, не нужно бояться. Этот старый раб - всего лишь посланник, и он абсолютно не посмеет причинить вред молодому мастеру. Господин велел этому старому рабу сообщить молодому мастеру, что он очень скучает по вам и беспокоится, что он не может видеть вас в таком состоянии и надеется помочь вам ... если молодой мастер не хочет продолжать жить таким образом, то сегодня в полночь старый друг хотел бы встретиться с вами.”


 Глаза Е Мина выдавали его настороженность. Он повернулся и поспешил прочь. Пройдя некоторое время, он снова обернулся, чтобы посмотреть на бамбуковый лес, но там никого не было.


 [888: не трудитесь гадать, это был последователь Ли Цзеюаня.]


 [Е Мин: была ли необходимость гадать? Ты слишком часто смотришь на меня свысока.]


 [888: …….]


 [Е Мин: но я действительно не ожидал, что после того, как я был заперт на год, ум Ли Цзеюаня так сильно обострился. Теперь он даже умеет манипулировать людьми. Я не думал, что помимо того, что он властный, у него есть еще и эта презренная сторона ... он едва может поддерживать себя, но имеет наглость предложить мне помощь, очевидно, он просто хочет использовать меня ^_^ ]


 [888: так ты пойдешь сегодня вечером?]


 [Е Мин: конечно же. Разве все мои планы не были направлены на то, чтобы заманить его ко мне?]


 [888: ты уверен, что хочешь это сделать? Если ты действительно встретишься с Ли Цзеюанем, Ли Цзечень наверняка возненавидит тебя, и это будет не то же самое, что его предыдущие истерики. Он уже начал испытывать тебя сегодня!]


 [Е Мин: расслабься, я знаю, что делаю.]


 Когда Е Мин вернулся во двор, Ли Цзечень тоже только что закончил свою работу. Он пристально посмотрел на Е Мина “ Вэнь Цин, куда ты ходил сегодня?”


 Е Мин опустил голову, “просто бродил вокруг.”


 Руки Ли Цзеченя были крепко сжаты под рукавами, а разочарование вспыхнуло в его глазах, прежде чем исчезнуть, но его лицо не выдавало ни одной из его мыслей. - День клонится к вечеру, - мягко сказал он, - и нам следует лечь пораньше. Завтра Цзечень выведет тебя на прогулку по окрестностям, здесь стоит посмотреть здешние пейзажи.”


 Е Мин выглядел смущенным, но не осмеливался поднять глаза и встретиться взглядом с Ли Цзеченем. Он ответил простым да.


 В ту ночь Ли Цзечень обнял Е Мина, когда они лежали на кровати. Он продолжал молчать, и в конце концов его дыхание выровнялось во сне.


 Е Мин не мог уснуть. Он выглянул в полуоткрытое окно, прежде чем решил, что время пришло. Выражение его лица выдавало его конфликт, когда он боролся с выбором.


 После долгого молчания он, казалось, наконец пришел к какому-то решению. Осторожно сняв руку Ли Цзеченя со своей талии, он медленно сел на кровати.


 Эти два простых действия заставили Е Мина побледнеть и забеспокоиться. Некоторое время он молча наблюдал за Ли Цзеченем, прежде чем убедиться, что тот все еще спит. Затем он тихо надел ботинки и выскользнул из комнаты.


 Бамбуковый лес был совсем рядом. Через некоторое время Е Мин прибыл в назначенное место встречи, но там его никто не ждал.


 Некоторое время он стоял как вкопанный, потом вдруг пришел в себя. Он, должно быть, сошел с ума, зачем он сюда пришел? Кого он надеялся увидеть? Кто бы мог ему помочь? Этот внезапный акт бегства был слишком импульсивным ...  его глаза сверкнули решимостью, когда он принял решение, и он повернулся, чтобы уйти. Но внезапно его снова прижали к груди, рука крепко зажала ему рот, и теплое дыхание коснулось его уха, когда он услышал знакомый низкий голос: “Это я.”
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Глава 51.1 Предательская встреча



Е Мин напрягся, а его глаза были полны шока. Как он мог не узнать голос Ли Цзеюаня?  Но как мог Ли Цзеюань оказаться здесь? Так называемый старый друг - это он?!


 За долю секунды его разум наполнился неприятными мыслями. Мысли Е Мина были подобны водовороту хаоса.


 Ли Цзеюань тихо вздохнул ему в ухо: "Вэнь Цин, давно не виделись.”


 Через некоторое время Е Мин схватил Ли Цзеюаня за руку и покачал головой, давая понять, что он не поднимет крика, прося отпустить его.


 Ли Цзеюань улыбнулся. Хотя это было равносильно огромному риску, он согласился и ослабил хватку.


 Е Мин глубоко вдохнул, п его глаза были полны беспокойства - Ваше Высочество...... зачем вы здесь.....”


 Ли Цзеюань нежно посмотрел на него; его глаза были полны любви. “Я слышал, что тебя заставляют оставаться рядом с Ли Цзеченем, и что он каждый день оскорбляет тебя, поэтому я рискнул тайком встретиться с тобой.”


 Он протянул руку и нежно погладил Е Мина по щеке, его голос был печален: “мне никогда не приходило в голову, что этот властолюбивый зверь осмелится так обращаться с тобой, я сожалею, что не смог защитить тебя.”


 Это нежное прикосновение наполнило Е Мина беспокойством. - Я благодарю Ваше Высочество за вашу заботу, но Ваше Высочество не должны говорить неуважительно о Его Величестве.”


 Ли Цзеюань наблюдал, как Е Мин увернулась от его прикосновения. Когда он думал о том, что Е Мин будет служить Ли Цзеченю каждую ночь, выражение его лица становилось уродливым. В прошлом он старательно воздерживался от открытых шагов в сторону Е Мина, но в конечном итоге невольно принес пользу другим. Его сердце порождало зависть и гнев. Все сегодня, включая этого человека, должно было принадлежать ему! Но Ли Цзечень украл у него все!


 Сын скромной дворцовой служанки, который не заслуживал даже донашивать обувь наследного принца, посмел сесть на трон!


 Сердце Ли Цзеюаня чуть было не вышло из-под контроля, но он все же спрятал ненависть и горькую обиду. Его тон по прежнему был нежен: - Победитель-король, проигравший-вне закона. Это правда, что не мое дело осуждать его, но разве ты сам не видишь, что это поступки развращенного тирана? Я лишь скорблю о тебе.”


 {Король в случае успеха, бандит в случае поражения. Эта идиома описывает китайскую концепцию легитимности правителя: тот, кому удается захватить или удержать власть, считается законным правителем.}


 Е Мин был ошеломлен на мгновение, но казалось, что эти слова его тронули. Ободки его глаз покраснели. “Ваше Высочество…..”


 Увидев это, Ли Цзеюань проникся к нему еще большей жалостью. Он искренни заявил: “Вэнь Цин, ты ведь знал, что я чувствую к тебе, не так ли? Если бы я был императором, я бы никогда не обращался с тобой так, как он, и никогда не принуждал бы тебя против твоей воли.”


 Хотя Е Мин был благодарен за его покровительство, выражение его лица изменилось: “Такие слова предательски, Ваше Высочество, пожалуйста, прекратите.”


 Холодный свет блеснул в глазах Ли Цзеюаня. Он мрачно заговорил - Почему я не могу сказать это? Изменник - это он, а я был наследным принцем, все, что у него есть сегодня, должно было принадлежать мне!”


 Губы Е Мина задрожали - но ... ”


 Ли Цзеюань посмотрел на его испуганное лицо и слегка смягчил тон. - Ладно, давай не будем сегодня об этом. Но разве ты не хочешь освободиться от своей нынешней ситуации?”


 Глаза Е Мина показали его внутреннюю борьбу. Конечно, он не хотел продолжать этот путь, но это не значит, что он хотел предать Ли Цзеченя и присоединиться к Ли Цзеюаню в совершении акта измены.


 Ли Цзеюань внезапно схватил Е Мина за руку и сунул ему в ладонь маленький бумажный пакетик. - Найди возможность заставить Ли Цзеченя съесть это, - серьезно сказал он. Когда он заснет, я пришлю кого-нибудь, чтобы забрать тебя! Не волнуйся, это всего лишь снотворное, оно ему не повредит.”


 Зрачки Е Мина сузились. Он попытался вырваться, как будто ему вручили кусок раскаленного угля, который он отчаянно хотел выбросить!


 Ли Цзеюань не отпустил его и продолжил мягко уговаривать: “Подумай хорошенько, это твой единственный шанс спастись. Я не сделаю тебе ничего плохого, я только хочу, чтобы ты обрел свободу. Мы должны стоять на одной стороне, не так ли?”


 Е Мин выглядел потрясенным, услышав слово "свобода", и, казалось, запутался в противоречиях. “Но…..”


 Ли Цзеюань внезапно обнял его и прошептал ему на ухо: “Не только ты, подумай о своих близких, подумай о тех, кто любит тебя. Я слышал от Цзо Юя..... его сестра очень скучает по тебе, разве ты не хочешь, чтобы все было так, как раньше? Неужели ты действительно хочешь, чтобы тебя так унижал мужчина?”


 Е Мин напрягся, услышав его слова, но больше не пытался сопротивляться.


 - Будь уверен, я не сделаю ничего такого, что могло бы причинить тебе вред. Мне просто невыносимо видеть, как он с тобой так плохо обращается. - Ли Цзеюань отпустил его руку и посмотрел на Е Мина, который стоял неподвижно, крепко сжимая бумажный пакетик в кулаке. В глазах Ли Цзеюаня мелькнуло удовлетворение. - Вэнь Цин, - неохотно сказал он, - тебе следует поторопиться. Как только ты все сделаешь, я обязательно спасу тебя.”


 Е Мин посмотрел на Ли Цзеюаня с обеспокоенным выражением лица, а затем поспешил обратно тем же путем, коим и пришел.


 Ли Цзеюань наблюдал за удаляющейся спиной Е Мина. Внезапно в его глазах появилось странное выражение злобы. Он вспомнил, каково было держать Е Мина... после того, как я добьюсь успеха, этот мир будет моим, и ты тоже будешь моим!


 А Ли Цзечень! Он должен умереть!


 Выражение лица Е Мина было встревоженным, когда он поспешил обратно во двор. Он осторожно толкнул дверь, намереваясь тихонько скользнуть обратно на кровать, но вместо этого увидел Ли Цзеченя, сидящего на кровати и молча наблюдающего за ним. Кто знает, как долго он не спал. Его темные глаза сверкали холодным светом.


 Тело Е Мина на мгновение застыло.


 Он всегда был честен и откровенен и никогда не лгал. Его тайная встреча с Ли Цзеюанем тяжким грузом лежала на его совести. Его тело начало слегка дрожать, и он смертельно побледнел.


 Когда Ли Цзечень проснулся? Неужели он все знает?


 Если он посчитает Е Мина предателем, то кара за это ужасное преступление постигнет аж девять поколений!


 Как раз в тот момент, когда лоб Е Мина покрылся бисеринками холодного пота, и он был готов упасть на колени, Ли Цзечень тихо встал и подошел к нему. Он осторожно вытер рукавом пот со лба Е Мина и спокойно спросил: “Почему ты так спешишь, посмотри, ты весь вспотел.”


 Е Мин не осмеливался даже пошевелиться. Он задрожал: "Ваше Величество……”


 Уголок рта Ли Цзеченя, как обычно, слегка приподнялся. Его тон был нормальным, когда он спросил: - Цзечень проснулся ночью и обнаружил, что ты пропал. После этого Цзечень не мог заснуть и встал, чтобы дождаться тебя.”


 На протяжении всей своей жизни Е Мин всегда вел себя с чистой совестью, будь то на словах или на деле. Он даже ни разу в жизни не солгал. Но сейчас он не мог сказать правду. Долгое время он избегал взгляда Ли Цзеченя, и вопреки всей своей совести, он сказал свою первую и единственную ложь “ Этот министр ... ходил в уборную.”
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Глава 51.2 Надежда в пучине отчаяния



Движения Ли Цзеченя замерли на короткий миг. Затем он немедленно прекратил свои расспросы. Это было так, как будто он искренне верил в слова Е Мина, без малейшего намека на сомнение. Он потянул Е Мина за руку и подвел его к кровати, сказав с улыбкой: - Вот как.


 Руки Е Мина были влажными и липкими. Он опустил голову и продолжал молчать.


 Ли Цзечень нежно погладил его по спине и вздохнул: “ Цзечень напугал тебя? Цзечень будет сопровождать тебя, но завтра нам нужно встать пораньше, так что лучше постарайся еще немного поспать.”


 Е Мин чопорно кивнул.


 Ли Цзечень улыбнулся. Он притянул Е Мина в свои объятия и прижал голову к своей груди. Затем он положил подбородок на макушку Е Мина. Таким образом, Е Мин не мог видеть выражение его лица.


 Ли Цзечень не спал. Он даже не закрыл глаза.


 Время от времени его рука нежно гладила длинные волосы Е Мин. Впервые, несмотря на то, что он держал этого человека в своих объятиях, его боль нисколько не уменьшилась. Холод в его сердце, казалось, распространился по венам, а его ледяное прикосновение распространилось на все четыре конечности, проникая в кости.


 Он дал Е Мину много шансов, но все, что он получил, - это ложь.


 Е Мин не только встретился с Ли Цзеюанем, но и скрыл это от него. Хотя он ничего не слышал собственными ушами, было нетрудно догадаться, что Ли Цзеюань сказал бы Е Мину. В конце концов, Ли Цзеюань ненавидела его и не хотел ничего больше, чем видеть его мертвым.


 Ли Цзечень нежно поцеловал Е Мина в макушку, и это действие выдало его глубокую тоску. Но его глаза были полны печали и отчаяния.


 За всю свою жизнь я никогда так остро не ощущал горечь утраты.


 Теперь я понимаю, как сильно ты меня ненавидишь, что даже хочешь меня убить.


 Ты действительно хочешь меня убить……


 Когда Е Мин открыл глаза на следующий день, Ли Цзечень уже встал.


 Он собирался притвориться, что не может заснуть, но в конце концов его одолела усталость. Объятия Ли Цзеченя были слишком теплыми и уютными, и в конце концов он заснул.


 Какое яркое и солнечное утро. Кто мог предвидеть кровавую бойню и ужас, которые произойдут сегодня ночью?


 [888: Тебе не следует этого делать, ты выходишь из-под контроля. Ты действительно планируешь помочь Ли Цзеюаню? Я не думаю, что это поможет устранить почернение.]


 [Е Мин: очевидно, я не собираюсь помогать Ли Цзеюаню. Он и на десятую долю не так очарователен и жалок, как наш император. Он всего лишь избалованный мальчишка.]


 [888: тогда что ты делал вчера? То, что дал тебе Ли Цзеюань, было не снотворным, а ядом! Он хочет использовать твою руку, чтобы убить Ли Цзеченя!]


 [Е Мин: я не буду им пользоваться.]


 [888: …….]


 [Е Мин: однажды я дал Ли Цзеченю надежду. Потом я забрал ее и оставил его в полном отчаянии. Теперь, когда он слишком измучен и больше не ищет надежды ... . что будет, если я снова подарю ему ее?]


 [Е Мин: потерять что-то, только чтобы вернуть это после того, как вы полностью сдались… какое прекрасное чувство..... только те, кто пережил это, поймут. Я не предам Его. ^_^ ]


 [888: …….]


 Некая система в срочном порядке перезагрузилась.


 Е Мин встал с кровати и воспользовался моментом, чтобы привести себя в порядок. Затем он толкнул дверь и вышел. Он увидел, что Ли Цзечень стоит во дворе, заложив руки за спину, подняв голову и глядя в небо.


 Е Мин подошел и тихо сказал: "Ваше Величество.”


 Через некоторое время Ли Цзечень повернул голову и мягко посмотрел на него. “Ты проснулся.”


 Е Мин опустил глаза и ответил тихим "да".


 Ли Цзечень взял его за руку и сказал: “прогуляйся сегодня с Цзеченем. Говорят, пейзаж здесь довольно красивый.”


 Сказав это, они отправились завтракать. Потом они пошли по дорожке, которая уверенно вела в гору. В горах было тихо, слышны были только их собственные шаги.


 Это спокойствие принесло определенное чувство умиротворения в сердце.


 Заметив, что в поведении Ли Цзеченя не было ничего предосудительного, Е Мин постепенно успокоился.


 Но по дороге он оставался несколько рассеянным. Ли Цзеюань сказал, что он не сделает ничего безрассудного, и только хочет спасти его, но может ли это действительно быть правдой? Е Мину было трудно в это поверить. Почему Ли Цзеюань так хорошо к нему относится? И еще, как он умудрился появиться здесь незамеченным?


 Все это привело мысли Е Мина в хаотический водоворот смятения. Он сильно подозревал Ли Цзеюаня в недобрых намерениях, но как он мог обвинить кого-то без веских доказательств?


 Ли Цзечень оглянулся и увидел, что Е Мин погрузился в свои мысли. В его глазах мелькнула тень цинизма, но выражение лица оставалось спокойным. “Что Вэнь Цин думает об этом месте?”


 Е Мин вздрогнул и собрал свои рассеянные мысли. - Оно очень красиво, - тихо сказал он.”


 Ли Цзечень казался немного неудовлетворённым и мрачно сказал: “Да.... это прекрасное место. Цзечень вдруг понял, почему отцу здесь нравится. Кто не любит красивых вещей. Но даже если это место будет вдвое красивее, чем десять тысяч миль рек и гор, его ценность-всего лишь капля в море.”


 Ли Цзечень тихо рассмеялся, а затем внезапно притянул Е Мина к своей груди, схватив его за подбородок. “Но Цзечень хочет не только эти десять тысяч миль рек и гор, но и тебя. Неужели ты думаешь, что желание Цзеченя - всего лишь несбыточная мечта?”


 Е Мин не ожидал, что Ли Цзечень внезапно переключит разговор на эту тему. Выражение его лица стало несколько неловким, он не находил слов.


 В глазах Ли Цзеченя появился опасный блеск. Он тихо рассмеялся “Ты думаешь, что у Цзеченя ничего не получится?”


 Выражение лица Е Мина стало еще более неуверенным. Одно дело сказать, что Ли Цзечень не сможет заполучить его. Но если он скажет, что Ли Цзечень не получит страну, не будет ли это намеком на восстание? В конце концов, он мог только сказать: "Это министр не это имел в виду.”


 Ли Цзечень громко рассмеялся, а на его лице появилось многозначительное выражение “ Вэнь Цин наконец-то знает, как использовать ложь, чтобы сделать Цзечень счастливым. Цзечень очень доволен.”


 {Он имеет в виду, что Е Мин избегал бить Цзеченя по лицу правдой, предпочитая выдать сладкую ложь. Для кого-то столь же честного, как Е Мин, это неслыханно, и Цзечень счастлив, что он делает это ради него. Конечно же, все это под соусом сарказма.}


 Е Мин покачал головой “ Этот министр говорил правду. Начнем с того, что эта страна принадлежит Вашему Величеству.”


 Ли Цзечень не мог перестать смеяться, но его глаза были печальны.


 Если бы эти слова были от сердца, ты бы не пошёл на встречу с Ли Цзеюанем за моей спиной, и тем более, ты молчишь после того, как я дал так много шансов признаться.


 Но аме нормально. После того, как я убью Ли Цзеюаня, не останется никого, кто мог бы помочь тебе.


 Ты отказываешься быть императрицей, настолько сильно, что готов взяться за руки с Ли Цзеюанем, чтобы убить меня, даже готов бросить все, чтобы стать предателем. В этом случае ... ты будешь оставаться рядом до конца своей жизни как никто.


 { ни имени, ни фамилии. Человек без прошлого, о котором никто не знает. }


 Оставшуюся часть пути Ли Цзечень молчал.
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Глава 52.1 Встреча братьев



Когда они вернулись во временный дворец, уже смеркалось.


 Евнухи и служанки дворца организованно занялись своими делами, когда Е Мин последовал за Ли Цзеченем в главный зал.


 Ли Цзечень пошел переодеться. К тому времени, как он вернулся, Е Мин уже заварил чай. Как обычно, Е Мин покорно сидел за столом, ожидая Ли Цзеченя. Увидев Ли Цзеченя, он опустил глаза, почтительно налил чашку чая и протянул ее. - Ваше Величество устали, выпейте чаю, чтобы смочить горло.”


 Ли Цзечень посмотрел на изящную чашку из костяного фарфора, которую держал Е Мин. Изящная и изысканная чашка была нежно зажата в длинных, тонких пальцах, покрывающих часть крошечных, синих цветов, украшающих чашку. Это было похоже на контраст снега с цветами сливы.


 Он любит каждый дюйм этого человека, особенно руки. Ему очень нравятся руки Е Мина.


 Жаль, что в этой красоте таился едкий яд.


 Ли Цзечень без всякого выражения принял чашку и, подняв рукава, чтобы закрыть лицо, принялся осушать чашку. Он улыбнулся: "Мастерство Вэнь Цина в приготовлении чая так же хорошо, как и всегда.”


 Е Мин покорно опустил голову и уже собирался заговорить, как вдруг услышал шум снаружи, сопровождаемый пронзительным криком служанки. Выражение лица Е Мина изменилось, когда он вспомнил вчерашнюю встречу с Ли Цзеюанем. Может быть, это его люди?!


 Он с тревогой оглянулся на Ли Цзеченя, но увидел, что тот бледен, а из уголков его губ сочится кровь. Ли Цзечень слабо ухватился за стол, прежде чем опрокинуться на землю. Похоже, его отравили!


 Что происходит? Он ведь не дал ему яда!


 Е Мин бросился поддержать Цзеченя, с тревогой спрашивая: "Ваше Величество, что случилось?”


 Ли Цзечень внезапно оттолкнул руку Е Мина, устремив на него невиданно холодный взгляд!


 Он давно знал, что Ли Цзеюань сделает свой ход сегодня, а также знал о яде, который Ли Цзеюань дал Е Мину. Поэтому он не притронулся ни к одной капле этого чая, но все еще притворялся отравленным, чтобы усыпить Ли Цзеюаня и Е Мина ложным чувством уверенности! Все для того, чтобы они думали, что он попал в их ловушку!


 Взглянув на выражение лица Ли Цзеюаня, Е Мин понял, что его неправильно поняли, но он все еще не мог понять, почему Ли Цзечень был отравлен. Он с трудом проглотил слова, которые хотел сказать.


 В следующее мгновение парадные двери главного зала резко распахнулись, и в комнату ворвалась группа людей, одетых в черное. Из их центра вышел Ли Цзеюань с мечом на поясе и холодным выражением лица! Когда он увидел Ли Цзеченя, лежащего на полу и ослабевшего от яда, он громко рассмеялся!


 Выражение лица Е Мина исказилось. На этом этапе ему было ясно, что он был использован Ли Цзеюанем. И из-за того, что он не решился рассказать Ли Цзеченю о своих планах, он стал причиной ужасной катастрофы!


 Хотя Ли Цзечень действительно принуждал его, но..... как император, он был справедливым правителем, и он взошел на трон правильным и надлежащим образом. А Е Мин по неосторожности сыграл роль грешного предателя, которому суждено позорно войти в анналы истории!


 Быть императрицей мужского пола было бы пятном на его имени и позором для его семьи, но быть предателем-это грех, который увлечет за собой в ад девять поколений его семьи. Если его уличат в соучастии в этом мятеже, то, по всей вероятности, отец убьет его собственными руками, чтобы смыть пятно с имени их семьи.


 Он-министр. С самого детства ему внушали сильное чувство верности и преданности своему монарху. Он не должен был колебаться!


 Сердце Е Мина сжалось от раскаяния. Он уставился на Ли Цзеюаня покрасневшими глазами. - Ты же сказал, что не сделаешь этого! - сердито бросил он.


 Ли Цзеюань думал, что Е Мин выполнил его указания и дал Ли Цзеченю яд, и только делал вид, что обвиняет его во лжи за то, что он дал ему яд вместо снотворного. Он мягко улыбнулся, явно пребывая в хорошем настроении: - Вэнь Цин, тебе не о чем беспокоиться. Ли Цзечень наверняка умрет сегодня, я обязательно спасу тебя от него.”


 Ли Цзечень продолжал играть полутруп, глядя на них печальными глазами.


 Хе-хе..... какая любящая пара.


 Неужели ты думал, что после того, как избавишься от меня, Ли Цзеюань отпустит тебя?


 Или это потому, что ... ты можешь принять Ли Цзеюань, но не меня.


 Ли Цзечень повернул голову и медленно произнес: "Итак, ты ходил к нему прошлой ночью, не так ли?”


 Взгляд Е Мина встретился с темными, будто бездонные океаны, глазами императора. Внезапно у него защемило сердце, ведь он действительно встретился с Ли Цзеюанем накануне вечером. Е Мин кивнул. “Да….. Мне очень жаль, но я ... .”


 - Довольно! - Голос Ли Цзеченя поднялся до крика, затем он снова начал кашлять кровью.


 Е Мин замолчал, а его лицо побледнело. Это был первый раз, когда Ли Цзечень отвергал его столь сурово.


 Ли Цзеюань посмотрел на страдальческое выражение лица Ли Цзеченя, злорадствуя над его страданиями. Ну и что с того, что ты отнял у меня право на трон? В конце концов, человек, которого ты любишь больше всего, предал тебя! Сегодня ты умрешь от моих рук!


 Все, что ты украл у меня, ты вернешь мне десятикратно, стократно!


 - Пятый брат, ты когда-нибудь думал, что этот день настанет? - Ли Цзеюань медленно подошел к Ли Цзеченю и вытащил меч, висевший у него на поясе. В его глазах вспыхнул жестокий огонек, а губы скривились в усмешке. - Как жалко ...  посмотри на себя сейчас. Ты никогда не должен был пытаться взять то, что тебе не принадлежит, ведь это не могло закончиться хорошо для тебя.”


 Ли Цзечень поднял глаза и посмотрел на него, медленно вытирая кровь с уголков рта. Он тупо ответил: "Титул императора был пожалован Цзеченю нашим императорским отцом. Он по праву принадлежит Цзеченю.”


 Услышав слова Ли Цзеченя, Ли Цзеюань не смог сдержать горькую ненависть, вспыхнувшую в его глазах и исказившую черты лица. - С самого начала трон принадлежал мне! Ты украл его у меня!”


 Ли Цзечень усмехнулся: “Не ты ли в этом виновен? Императорский отец души в тебе не чаял, но ты не мог дождаться, когда он умрет ... знаешь ли ты, когда он умирал, как сильно он был разочарован в тебе, ха-ха……”


 Ли Цзеюань дрожал от гнева. - Это ты вынудил меня!”


 Ли Цзечень лишь презрительно посмотрел на него.


 Выражение его лица, казалось, вернуло Ли Цзеюаня в тот день, когда Ли Цзечень взошел на трон. Все его тело было облачено в великолепные одежды императора, выглядя отчужденным и неприкасаемым, и показывая ему тот же самый взгляд презрения, провозглашая его неудачником, когда Ли Цзеюань был схвачен и заточен.


 Ли Цзеюань вел высокую и могущественную жизнь, часто унижая и высмеивая других, но ему самому никогда не приходилось терпеть такого унижения!


 Ли Цзеюань больше не мог контролировать свою убийственную ярость. - Как только ты умрешь, вся страна будет принадлежать мне, я-законный сын неба! - И с этими словами он замахнулся мечом на Ли Цзеченя!


 Все это время Е Мин стоял в стороне. Он знал, что Ли Цзеюань использовал его, и он знал, что Ли Цзечень думал, что он вступил в сговор с Ли Цзеюанем. В его сердце уже царили смятение и глубокое сожаление.


 Из-за того, что он колебался, он навлек беду на Ли Цзеченя. Он нечаянно протянул руку врагу, он никогда не простит себе этого!
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Глава 52.2 Я не предам



Когда он увидел, что Ли Цзеюань двинулся, чтобы ударить, Е Мин бросился вперед без всякой задней мысли!


 Конечно, Ли Цзечень не собирался позволить Ли Цзеюаню убить его. Поскольку он уже выманил Ли Цзеюаня на открытое место, он был готов затянуть сеть. Он был готов увернуться от удара мечом, но тут Е Мин внезапно бросился перед ним. Он двигался так быстро, что даже Ли Цзечень не понял, что произошло!


 В следующее мгновение меч Ли Цзеюаня вонзился в плечо Е Мина!


 Горячая кровь брызнула на лицо Ли Цзеюаня. Он застыл в недоумении. Это…. что случилось?


 Ли Цзеюань никогда не думал, что Е Мин рискнет собственной жизнью, чтобы спасти Ли Цзеченя. Его движения тоже остановились, затем он сердито прорычал: - Что ты делаешь?


 Лицо Е Мина было искажено болью и смертельно бледно. Он слегка повернул голову, но его глаза засверкали решительным светом: - Ваше Высочество, то, что вы делаете - неправильно. Немедленно прекратите это и покайтесь.”


 Ли Цзеюань посмотрел на решительного Е Мина, а его глаза похолодели. “Так ты говоришь ... что решил поддержать его?”


 - Этот министр не может предать Его Величество.”


 Ярость обрушилась на Ли Цзеюаня, а его глаза потемнели и загорелись кровожадным огнем. - Я хорошо с тобой обращался, и вот как ты мне отплатил? Он плохо обращался с тобой, и все же ты хочешь ему помочь?”


 Е Мин опустил глаза, но его голос оставался твердым “ мне очень жаль..... но я не стану предателем ради тебя.”


 Ли Цзеюань смотрел на Е Мина в течение долгого времени. В какой-то момент он вдруг разразился диким смехом, и на его лице появилось выражение безумия. “Может быть, после того, как ты переспал с ним, у тебя появились к нему чувства? Оказывается, ты просто шлюха ... в таком случае я пошлю тебя к черту вместе с ним!”


 Он выхватил свой меч и ударил им Е Мина. На этот раз он собирался убить!


 Е Мин не собирался уклоняться.


 Мне очень жаль ...


 Этот министр бесполезен …


 Я могу загладить вину только своей жизнью …


 Е Мин закрыл глаза и стал ждать смерти, но потом почувствовал, что его закружило. Он был крепко зажат в объятиях Ли Цзеченя, а его тело было повернуто в сторону. Е Мин не мог не открыть глаза и увидел перед собой широкие плечи императора. Он сжимал клинок Ли Цзеюаня голой рукой!


 Ли Цзеюань не ожидал, что Ли Цзечень, который, казалось, был на пороге смерти, может внезапно подняться. Какое-то мгновение он тупо смотрел на Ли Цзеченя, а потом его меч вырвался из его рук, и вся его фигура отлетела от мощного удара!


 Как только Ли Цзечень ослабил хватку, кровь начала стекать с его пальцев и собираться в лужу на полу. Его глаза были остры, как обнаженный клинок, а лицо твердо и непоколебимо, как гора. Похоже, он вовсе не был отравлен!


 Ли Цзеюань внезапно понял, что все идет не так, и испугался, что они попали в ловушку. Он холодно приказал: "Убейте его!”


 Убийцы, пришедшие с ним, бросились вперед.


 Поскольку Ли Цзечень расставил для него эту ловушку, он определенно не даст Ли Цзеюаню шанса на побег. В таком случае единственный путь, который оставался Ли Цзеюаню, - это убить Ли Цзеченя. Как только Ли Цзечень умрет, группа без лидера наверняка распадется. Учитывая положение Ли Цзеюаня как бывшего наследного принца, зачем ему было бояться, что он не сможет собрать разрозненные остатки сторонников Ли Цзеченя под своей пятой?


 Но если Ли Цзечень жив, то его ждет только смерть!


 Двое мужчин смотрели друг на друга, зная, что именно в этот момент решится, кому жить, а кому умереть!


 Ли Цзечень усмехнулся, выглядя внушительно и стоя неподвижно, даже когда люди Ли Цзеюаня бросились в атаку. В следующее мгновение бесчисленные солдаты в доспехах внезапно ворвались внутрь и окружили их, выхватив стрелы и нацелив их на Ли Цзеюаня!


 Один за другим убийцы, которых привел Ли Цзеюань, закричали и упали на землю, а их тела были изрешечены стрелами. Бок и бедра Ли Цзеюаня тоже были поражены, и он упал на колени.


 Он был всего в шаге от Ли Цзеченя, но не мог подойти ближе!


 В мгновение ока исход битвы уже был предрешен. Ли Цзеюань знал, что он непременно умрет, но отказался преклонить колени перед Ли Цзеченем и отчаянно пытался встать.


 Но бой снаружи уже закончился. В комнату ввалилось еще больше солдат, и Ли Цзеюань был прижат к земле. Он мог лишь с ненавистью смотреть на Ли Цзеченя, а его глаза были красны и полны отвращения!


 “Тебя не отравили. Все это было ловушкой.- Голос Ли Цзеюаня был холоден и пропитан ядом. - Ты знал, что я приду, не так ли?”


 Ли Цзечень только бросил на него короткий взгляд, прежде чем повернуться и осторожно поднять Е Мина с земли.


 Верхняя половина тела Е Мина была пропитана кровью. Удар меча почти пронзил его плечо до кости, и рана выглядела ужасно. Печаль и раскаяние наполнили глаза Ли Цзеченя. Он не дрогнул и не отступил ни на шаг, столкнувшись с мечами, которые были готовы сразить его раньше, но теперь обе его руки дрожали.


 Е Мин слабо лежал в объятиях Ли Цзеченя, а его бледное лицо было залито кровью, но глаза были полны удивленного облегчения и упрека к себе. “ваше величество….. слава Богу, с вами все в порядке… простите ... этот министр не должен был обманывать вас.”


 Он с большим трудом поднял дрожащую руку и попытался удержать Ли Цзеченя, но не смог собраться с силами. Его бледные губы медленно приоткрылись. - Этот министр действительно не собирался предавать вас ... .”


 - Тише, ничего не говори...” Глаза Ли Цзеченя покраснели.


 Я верю тебе, я всегда буду верить тебе ...


 Ли Цзеюань стоял на коленях, все его тело было охвачено болью, глаза почти вылезли из орбит. Внезапно он разразился диким смехом. - Неудивительно, что ты так хорошо подготовился, ведь именно эта шлюха предала меня!”


 Он повернул голову, чтобы посмотреть на Е Мина, и в его голосе появились зловещие нотки. - Ци Миньян, когда ты был рядом со мной, я всегда заботился о тебе с большим терпением. Разве я когда-нибудь вредил тебе? Так вот как ты мне отплатил? Ты мусор, что выставлял передо мной демонстрацию преданности, но как только Ли Цзечень стал императором... Ты выглядишь таким благородным и добродетельным снаружи, но внутри ты паразит, лижущий сапоги. Я был одурачен тобой!”


 Е Мин медленно повернул голову, чтобы встретить полный ненависти взгляд Ли Цзеюаня. Горе и печаль ясно светились в его собственных глазах.


 Каким бы безрассудным и неблаговидным ни было поведение Ли Цзеюаня, он никогда не пытался причинить боль Е Мину и уже несколько раз протягивал ему руку помощи. В его сердце действительно был уголок, который болел от чувства вины. Но ведь и сам Ли Цзеюань обманул и использовал его на этот раз .......


 Зато Ли Цзечень пришел в ярость и рявкнул: “Уведите его!”


 Ли Цзеюань безумно рассмеялся и начал дразнить Ли Цзеченя. - Ну и что, если ты меня убьешь? Эта шлюха, которой ты отдал свое сердце, скоро умрет от моего клинка! Раз он посмел спасти тебя, он заслуживает смерти, ха-ха-ха!”


 Выражение лица Ли Цзеченя на мгновение исказилось. Он баюкал Е Мин в своих объятиях, а его голос дрожал. - Ты не можешь умереть. Цзечень этого не допустит, так что не умирай.”


 Я думал, что ты предал меня, но ошибся. Почему ты такой глупый, ведь я причинил тебе такую боль ... Почему ты все еще пытался спасти меня?


 Я никогда не нуждался в спасении!


 - "Динь! Значение почернения Ли Цзеченя - 50, текущее значение почернения 30.]
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Глава 53.1 Пришло время проснуться



Е Мин улыбнулся ему и медленно закрыл глаза. На самом деле, если бы он умер здесь и сейчас, он бы не возражал.


 Лицо Ли Цзечень оставалось пепельно-серым. “Только не засыпай! Цзечень приказывает тебе не спать!" Но Е Мин не ответил, а его голова безвольно повисла..... Ли Цзечень хотел встряхнуть его, чтобы разбудить, но не осмелился пошевелить. Он повернул голову и сердито проревел: “Где врач? Почему до сих пор не приехал врач?”


 Через некоторое время в комнату ворвались два императорских врача. Когда они увидели Ли Цзеченя и Е Мина, забрызганных кровью, они задрожали от ужаса. “Ваши слуги опоздали, мы сейчас же займемся ранами Вашего Величества.”


 Ли Цзечень заключил Е Мина в свои объятия и холодно сказал: “Цзечень в порядке, сначала взгляните на него!”


 Императорские врачи посмотрели на Ли Цзеченя, который все еще мог стоять, неся кого-то на руках. Убедившись, что с ним все в порядке, а также потому, что они не осмелились пойти против воли Ли Цзеченя, они начали осматривать и лечить Е Мина. Е Мин был тяжело ранен, рана от меча почти полностью отрезала ему руку. Обнажились кости и плоть, и он потерял значительное количество крови. Он был в критическом состоянии!


 Императорские врачи сначала обработали рану, чтобы остановить кровотечение, а затем использовали немного ценного женьшеня, чтобы попытаться удержать его от смерти. После того, как они почти израсходовали все свои навыки и содержимое своей аптечки, они едва смогли предотвратить смерть Е Мина на месте. Однако Е Мин оставался без сознания, он не мог ни есть, ни принимать лекарства. Если так будет продолжаться, он проживет не больше нескольких дней.


 Ли Цзечень сжал руки в кулаки, и только что перевязанная рана снова начала сочиться кровью. Дворцовые слуги, стоявшие рядом с ним, увидели это и один за другим упали на колени. - Ваше Величество, пожалуйста, будьте осторожны!”


 Ли Цзечень повернулся и вышел.


 Он вдруг слишком испугался оставаться в комнате. Он боялся увидеть смерть Е Мина……


 А что, если он умрет? Что делать, если.......


 Рассеянно прогуливаясь, Ли Цзечень снова оказался в парадном зале дворца. Хотя все тела были убраны, кровь не была смыта с земли. Внутри все еще царил беспорядок, и несколько горничных были заняты уборкой.


 Ли Цзечень стоял у двери и смотрел внутрь. Он посмотрел туда, где раньше сидели он и Е Мин. Там все еще стоял чайник с холодным чаем и несколько разбитых чашек.


 Некоторое время он тупо смотрел на них, потом вошел внутрь.


 Дворцовая служанка, подметавшая комнату, тут же опустилась на колени, но Ли Цзечень ее не заметил. Он сел на то же место, где раньше сидел Е Мин, и пристально посмотрел на чайник перед собой.


 Чайник тоже был одним из подарков данников, и он был необыкновенно красив. Он всегда давал Е Мин самое лучшее из всего, хотя Е Мин, казалось, никогда не заботился об этом.


 Ли Цзечень взял чайник, и медленно налил содержимое в единственную уцелевшую чашку. Жидкость давно остыла, а чай пожелтел и помутнел.


 Дворцовая служанка нервно взглянула на него и вздрогнула. - Ваше Величество, чай остыл. Этот слуга может приготовить вам свежий чай.”


 Ее слова не доходили Ли Цзеченя. Он долго смотрел на остывший чай в своей чашке, затем в его глазах вспыхнул решительный блеск. Он поднял чашку и выпил.


 Холодный чай тек мимо его языка и горла, а его вкус был немного терпким.


 На вкус чай напоминал еду, оставленную на ночь, холодную и горькую, но он осушил всю чашку.


 Через некоторое время Ли Цзечень закрыл глаза. Он чувствовал, как под веками у него выступают слезы.


 Яда не было. Это была всего лишь простая чашка чая.


 А он, как он мог подумать, что Е Мин захочет убить его? Е Мин явно не был таким человеком, но он не доверял ему.


 Если бы он доверял Е Мин, был бы Е Мин ранен?


 Это все-его вина.


 - "Динь! Значение почернения Ли Цзеченя -10, текущее значение почернения 20.]


 Е Мин не проснулся. Ли Цзечень нанял всех лучших врачей и использовал все самые ценные травы, имевшиеся в его распоряжении, но Е Мин оставался без сознания. Всего за несколько коротких дней он похудел, а его щеки пожелтели и ввалились.


 Ли Цзечень остался с Е Мином каждый день. Он начал пренебрегать государственными делами и больше не появлялся при императорском дворе. Весь дворец казался холодным и безжизненным.


 Ли Цзечень не отдыхал уже несколько дней. Его глаза были налиты кровью и окружены темными кругами. Никакие уговоры не могли поколебать его, и он отказался встретиться с вдовствующей императрицей, когда она пришла к нему. Он оставался рядом с Е Мином, и как бы ни были глубоки его страхи, он не сдвинулся с места. Он боялся, что, если он уйдет, Е Мин внезапно умрет, а он даже не узнает об этом.


 За всю свою жизнь он никогда так не боялся.


 Он глубоко сожалел.


 Когда наступил вечер, Ли Цзечень лежал рядом с Е Мином, обняв его за талию и прижавшись щекой к ее лицу.


 Человек в его руках был таким худым, его дыхание таким слабым, как будто оно могло остановиться в любой момент.


 Ли Цзечень нежно поцеловал его в губы и в изнеможении закрыл глаза.


 Почему ты не просыпаешься? Ты все еще винишь Цзеченя? Поэтому ты не хочешь открыть глаза?


 Как только ты проснешься, Цзечень пообещает тебе все, что угодно.


 Что угодно.


 [Е Мин: Как поживает мое тело?]


 [888: не слишком хорошо. Древняя медицина слишком неразвита, здесь нет ни антибиотиков, ни стерильных условий. Тебе повезло, что ты еще жив.]


 [Е Мин: Ох, я не могу умереть! Значение почернения еще не стерто!]


 [888: ……..Не беспокойся. Когда я рядом, ты не умрешь.]


 [Е Мин: брат, я знал, что всегда могу положиться на тебя. Как долго я был без сознания?]


 [888: пять дней.]


 [Е Мин: тогда пора будить меня ^_^]


 ***


 Ли Цзечень осторожно и с большим трудом поддерживал Е Мина на руках, подавая ему полную миску лечебного супа. Он услышал, как кто-то появился снаружи, объявляя о своем присутствии и прося встречи по важным вопросам. Он помолчал немного, затем поставил чашу с лекарством на стол и вышел.


 Предводитель его тайной стражи доложил: "Ли Цзеюань мертв. Как нам следует действовать дальше?”


 Глаза Ли Цзеченя были полны ядовитой ненависти. Если бы он не был слишком занят, чтобы уделить Ли Цзеюаню хоть какое-то внимание, то определенно заставил бы его пожалеть о том, что тот вообще родился! Он холодно ответил: "Отправьте тело в суд. Расследуйте всех тех, кто помогал Ли Цзеюаню, пусть никто не сбежит!”


 Предводитель его тайной стражи редко видел Ли Цзеченя в таком убийственном состоянии. Он знал, что случившееся действительно затронуло обратную чешую Ли Цзеченя. Опасаясь ошибиться, предводитель ушел, получив приказ. Казалось бы, царство террора скоро возьмет столицу штурмом.


 { обратная чешуя-в китайской культуре у драконов есть одна чешуя на горле, которая растет в противоположном направлении от всех их других чешуек. Прикосновение к этой обратной чешуе - это большое табу. Этакая кнопка берсерка.}


 Ли Цзечень закрыл глаза, а его сердце наполнилось беспомощностью и отчаянием.


 Какая польза от смерти Ли Цзеюаня, и даже если он убьет всех его сообщников, что из этого? Это не вернет того, кого он любит. Он был неправ, и он ничего не мог сделать, чтобы компенсировать это.


 Если бы он доверял Е Мину, Е Мин не пострадал бы……


 Если бы он не заставил Е Мина войти во дворец, то Е Мин вообще не был бы вовлечен в это дело. Он был истинным виновником всех бед.


 [Динь, значение почернения Ли Цзеченя -10, текущее значение почернения 10]


 Ли Цзечень медленно повернулся и вернулся в комнату. Он осторожно поднял Е Мина на руки. С опущенными веками выражение его лица было нежным и печальным. Его голос был хриплым, когда он пробормотал “ прости меня, и пожалуйста, проснись……”


 При этих словах его губы дрогнули в самонасмешливом выражении. Внезапно он увидел, что ресницы Е Мин задрожали.


 Ли Цзечень застыл в шоке. Он с тревогой наблюдал за Е Мином, опасаясь, что то, что он только что увидел, было просто игрой воображения.


 После длительного времени, ресницы Е Мина снова встрепенулись, и, наконец, открылись. Сознание, казалось, медленно просачивалось обратно в него. Когда его взгляд наконец сфокусировался на человеке перед ним, он сразу же начал бороться, чтобы встать, но Ли Цзечень крепко обнял его!


 Этот отчужденный и неприкасаемый человек, который всегда казался выше всех остальных, теперь задыхался от волнения. “Ты проснулся.……”


 Заразившись печалью человека, стоявшего перед ним, Е Мин обнаружил, что не в силах сохранять холодное безразличие.


 Эта хрупкая сторона Ли Цзеченя живо напомнила Е Мину о юноше, который когда-то всегда прятался под маской холодного безразличия, который никогда не проронил ни слезинки, ни слова жалобы, никогда не показывал своих слабостей, но тем не менее имел мягкую сторону……


 Что касается нынешнего Ли Цзеченя, то он должен быть еще более могущественным и грозным, еще менее склонным бояться чего-либо или кого-либо, и все же из-за Е Мина он вновь показал эту слабую и уязвимую сторону.


 Е Мин не мог удержаться, чтобы не сказать: "Этот министр в порядке, Ваше Величество не должны беспокоиться……”


 Ли Цзечень непоколебимо смотрел на него, а его темные глаза были полны бесконечного страха. Как он мог не волноваться? Он наблюдал за Е Мином каждый день, сталкиваясь с возможностью того, что он увидит, как Е Мин умрет. Он был похож на утопающего в отчаянии человека, который тащится к краю обрыва, не зная, когда придет конец.
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Глава 53.2 Я отпущу тебя



Ли Цзечень почувствовал комок в горле, не в силах говорить. Он мог только крепко обнять этого человека. Через некоторое время он вдруг вспомнил, что Е Мин только что проснулся и должен быть голоден. Император, который всегда был уравновешенным и решительным, теперь был похож на бестолкового ребенка, когда он спросил: "Ты голоден? Я принесу тебе поесть.”


 Е Мин посмотрел на Ли Цзеченя, и в его глазах появилась редкая мягкость. - Благодарю Вас, Ваше Величество.”


 Ли Цзечень просиял от нежности в выражении лица Е Мина, будучи таким же счастливым, как ребенок, получивший похвалу от своего учителя. Его сердце наполнилось радостью, и тепло разлилось по телу. Он поспешно вышел, чтобы отдать распоряжения, и вскоре вернулся с миской подогретого отвара в руках.


 { отвар-это более жидкий вариант рисовой каши.}


 Ли Цзечень осторожно зачерпнул ложку отвара, слегка подул на него, чтобы остудить, затем поднес ложку ко рту Е Мина.


 Е Мин чувствовал себя несколько неловко, но отказать Ли Цзеченю сейчас было бы слишком жестоко. Он слегка приоткрыл рот.


 Видя, что Е Мин в состоянии есть, Ли Цзечень также накормил его кое-каким лекарством. Его лицо наконец-то немного расслабилось от облегчения.


 Врач сказал, что до тех пор, пока Е Мин проснется и сможет принимать лекарство, его жизнь больше не будет в опасности.


 Е Мин молча смотрел на изможденное лицо Ли Цзеченя и его запавшие глаза, которые были окружены темными кругами от усталости. - С этим министром все в порядке. Ваше Величество должны отдохнуть. Нельзя пренебрегать делами нации из-за этого министра, - посоветовал он.


 Ли Цзеченю никогда не нравилось, когда Е Мин пытался убедить его в подобном. Он чувствовал, что истинные намерения Е Мина состояли в том, чтобы избегать его, и были всего лишь попытками оттолкнуть его. Однако, столкнувшись с ужасом потери Е Мина, даже нытье, которое он когда-то воспринимал как утомительное, теперь было драгоценными воспоминаниями, которые почти превратились в потерянную роскошь.


 И теперь, когда Ли Цзечень подумал об этом, казалось бы, что все эти слова были действительно ради блага нации……


 Хотя Ли Цзечень очень не хотел уходить, он также не хотел разочаровывать Е Мина. Он встал, но не смог удержаться от вопроса: - почему ты выбрал именно меня?”


 Даже после того, как я обошелся с тобой таким непростительным образом.


 После секундной паузы Е Мин понял, что он имел в виду. Ли Цзечень хотел знать, почему Е Мин помог ему вместо того, чтобы выбрать Ли Цзеюаня. Он помолчал, потом медленно сказал: “Этот министр не может совершить акт предательства и несправедливости. Вот и все.”


 Это были те же самые причины, по которым он отказался быть императрицей.


 “Предательство и несправедливость......” Ли Цзечень печально засмеялся.


 Наконец-то я понимаю, насколько ты решителен. Для тебя верность и праведность - это все... я провел тебя через такие трудности, которые бросали вызов твоим убеждениям, но я все еще не в состоянии поколебать преданность в твоем сердце.


 Но каковы бы ни были твои причины, ты все равно выбрал меня. За это я должен быть благодарен и не просить большего.


 И я не ошибся насчет тебя. Ты всегда будешь тем, кого я люблю больше всего……


 Ли Цзечень ласково посмотрел на молодого человека. - Цзечень все понимает. Хорошо отдохни, Цзечень навестит тебя в другой раз.”


 Наступил вечер, и Ли Цзечень сдержал свое слово. Он так и не появился.


 С тех пор как Е Мин проснулся, визиты Ли Цзеченя стали реже. Он слушал постоянные доклады своих подчиненных о состоянии Е Мина, но не всегда приходил сам.


 Поскольку Е Мин не желал его видеть, он даст ему некоторое расстояние.


 Драгоценные травы, хранившиеся в Императорском дворце, текли в резиденцию Е Мина, как проточная вода. Императорские врачи неустанно работали, чтобы вылечить его, и через несколько месяцев здоровье Е Мина было восстановлено. Если не обращать пристального внимания на его поврежденную руку, лишенную силы и контроля, то можно было не заметить никаких аномалий.


 Ли Цзечень заглядывал к Е Мину каждые несколько дней, но он никогда не оставался на ночь и больше не навязывался Е Мину. Их отношения теперь очень напоминали отношения взаимного уважения между друзьями.


 Сегодня Ли Цзечень снова пришел. Когда он прибыл, Е Мин упражнялся в каллиграфии. Император не стал его тревожить и просто пристально смотрел на него.


 Только когда Е Мин повернул голову, он понял, что Ли Цзечень здесь. Он слабо улыбнулся. - Ваше Величество здесь.”


 На мгновение Ли Цзечень отвлеклась на улыбку Е Мина. Это была та самая улыбка, в которую он был влюблен. Он так любил этого человека, что был готов использовать любые средства, чтобы завладеть им.


 Но как только он овладел им, эта улыбка исчезла.


 Из-за всех его ошибок и проступков, человек, которого он так жаждал, изменился до неузнаваемости. Ли Цзечень был похож на человека, стоящего лицом к стене в конце дороги, и, несмотря на то, что знал, что впереди нет тропы, он отказывался оборачиваться.


 И только когда он был избит и окровавлен, и у него не осталось иного выбора, кроме как повернуть назад, он обнаружил, что то, что он потерял, было позади все это время.


 Он винил Е Мина за встречу с Ли Цзеюанем, винил его за то, что он держал это в секрете, но ему и в голову не приходило, что именно он довел Е Мина до отчаяния. Сначала он причинил боль Е Мину... какое он имел право осуждать Е Мин за предательство?


 Даже если Е Мин действительно предал его, он должен был винить в этом только себя.


 Ли Цзечень подошел. Он хотел протянуть руку и заключить Е Мина в свои объятия, но потом подумал, что Е Мин может не обрадоваться его прикосновению, и сдержался.


 “Вэнь Цин, не составишь ли ты мне компанию за ужином? Ли Цзечень с тоской посмотрел на него, а его голос охрип.


 Е Мин выглядел слегка удивленным. Они ведь и так часто ужинают вместе? Какая была необходимость обращаться с такой просьбой? Но так Ли Цзечень просила его, он послушно кивнул. - Как пожелает ваше величество.”


 Ли Цзечень выглядел несколько несчастным. “Мы часто ужинали вместе раньше, но ты никогда не был таким отстраненным и почтительным.”


 “Тогда вы еще не были императором. Но все уже не так, как прежде. Мне следует соблюдать надлежащий этикет, - ответил Е Мин.


 Ли Цзечень беспомощно вздохнул. В его глазах мелькнула мольба. “Вэнь Цин, не мог бы ты сегодня не обращаться со мной как с императором? Давай побудем такими же, какими мы были раньше.”


 Е Мин колебался. Он не должен был соглашаться, но Ли Цзечень никогда раньше не показывал ему такой уязвимой стороны своего характера. Он не мог заставить себя быть жестокосердным.


 Глаза Ли Цзеченя разочарованно потускнели. “Если ты не хочешь ... ……”


 Е Мин на мгновение замолчал, а потом вдруг сказал: “Хорошо.”


 Глаза Ли Цзеченя загорелись, и он переспросил с некоторой опаской: - Хорошо?”


 При виде Ли Цзеченя, который был полон радости, как ребенок, Е Мин не смог сдержать улыбки. “Да.”


 Он не забывал о недавних переменах в Ли Цзечене. Поскольку Ли Цзечень больше не навязывался Е Мину, зачем было намеренно усложнять себе жизнь?


 Ли Цзечень был вне себя от радости. С тех пор как он привел Е Мина во дворец, хотя они были вместе почти каждый день, они никогда не разделали такого расслабленного и приятного момента, как сейчас. Тогда они были втянуты в холодную войну, взаимно уничтожая друг друга.


 На самом деле, он должен был понять это раньше. К любви нельзя принуждать. Пытаясь манипулировать и контролировать то, что он любил больше всего на свете, подобно цветам, красиво распустившимся на дереве, как только их сорвут, оно немедленно начнет увядать. Ему потребовалось так много времени, чтобы понять эту простую истину.


 После ужина Ли Цзечень, как обычно, ушел.


 Чтобы было правдой лишь отчасти. На самом деле он стоял у дверей дворца до самой ночи. Пока луна ярко не засияла на небе, и слуги во дворце молча не вышли доложить ему, что Е Мин спит. Затем Ли Цзечень медленно вошел внутрь.


 Он пристально посмотрел на человека, лежащего на кровати, медленно запечатлевая это зрелище в памяти. Он протянул руку и слегка погладил Е Мина по лицу, затем наклонил голову и нежно поцеловал эти мягкие губы. Это было всего лишь легкое прикосновение перышка, чистое и нежное, без каких-либо иных намерений...


 Если это будет последний раз, когда я прикоснусь к тебе, я надеюсь навсегда запомнить это чувство.


 Я хочу помнить твое лицо, твой запах, твой вкус, твое тепло, все, что будет сопровождать меня до конца моей одинокой жизни.


 “Я отпущу тебя…” Прошептал Ли Цзечень. Его глаза с трудом моргали от набежавших слез.


 Эти слова, произнесенные мягко, были подобны выдергиванию корней, глубоко укоренившихся в его сердце. Это разрывало его на части.


 Когда-то он был эгоистом. Он не хотел испытывать такую боль. Он не хотел безрассудно посадил этого человека в клетку рядом с собой.


 Он не хотел ошибиться вновь.


 Если моя любовь может принести тебе только боль, тогда пришло время отпустить тебя.
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Глава 54.1 Дом, милый дом [310]



Е Мин открыл глаза в изумлении. Он повернулся на другой бок, зевнул и вдруг услышал сбоку пронзительный крик.


 - Молодой мастер проснулся! Молодой мастер проснулся!”


 - Скорее, скажите мастеру и госпоже, что молодой мастер наконец проснулся!”


 Е Мин пораженно сел на кровати. Перед ним стояла маленькая горничная, которая глупо таращилась на него.


 [Е Мин: я дома! Братан, почему ты не сказал мне раньше? Это действительно напугало меня!]


 [888: будто ты не знал, что Ли Цзечень отправит тебя домой? Днем раньше, днем позже-какая разница? Тебе все еще нужно, чтобы я предупреждал тебя об этом? Более того, разве люди не любят сюрпризы? И так твоя реакция будет намного более реалистичной.]


 [Е Мин: ……]


 [888: мне больше всего нравится видеть подобное выражение, хе-хе.]


 Эта его система была испорчена чьим-то дурными влиянием!


 В мгновение ока комната Е Мина наполнилась людьми. С невинно озадаченным выражением лица он посмотрел на своих родителей, братьев, сестер и слуг рядом с ним, как человек, только что проснувшийся от обычного сна.


 Среди них госпожа Ци выглядела глубоко тронутой. Со слезами, струящимися по ее лицу, она притянула Е Мина в объятия: "сын мой, ты наконец проснулся……”


 Вид её горя породил в Е Мине чувство вины. - Я в порядке, - тихо сказал он.”


 Госпожа Ци вытерла покрасневшие глаза. “Ты был без сознания несколько месяцев, мы думали ... мы думали, что ты ... ……”


 Зараженный ее горем, Е Мин протянул руку и нежно обнял ее. - Извини, я заставил тебя волноваться, твой сын поступил не по сыновий.”


 Премьер-министр Ци тоже был несколько взволнован. Он вздохнул и сказал: "Хорошо, что ты не спишь, хорошо, что ты проснулся.”


 Вскоре после этого пришел врач и измерил пульс Е Мина, прежде чем объявить его здоровым. Теперь, когда он проснулся, все в порядке.


 Убедившись, что Е Мин здоров, толпа, собравшаяся в комнате, медленно рассеялась. Госпожа Ци неоднократно напоминала Е Мину, чтобы он хорошо отдохнул и не слишком много думал, прежде чем неохотно уйти.


 Е Мин почтительно проводил мать и наконец сказал: " Цзы Хуань остается, остальные могут уйти.”


 Цзы Хуань подождала, пока остальные служанки и слуги уйдут, прежде чем закрыть двери. Как будто ничего не изменилось, она почтительно сказала “ молодой мастер, каковы ваши приказы?”


 Е Мин спокойно посмотрел на нее, слегка нахмурив брови.


 С того самого дня, как Ли Цзечень тайно отвел его обратно домой, он знал, что Цзы Хуань была кем-то, кого Ли Цзечень специально оставил рядом с ним. Она и сама знала, что ее личность давно раскрыта, но поведение оставалось прежним-спокойным и проницательным.


 - Голос Е Мина был холоден. “Тебе нечего мне сказать?”


 Эта служанка была ближе всех к нему, но потом выяснилось, что она шпионка, посланная следить за ним. Даже если она не таила в себе злобы, он все равно не мог допустить, чтобы подобное продолжалось.


 Голос Цзы Хуань оставался спокойным и ровным. - Этот слуга был послан Его Величеством, чтобы защитить молодого мастера. Перед молодым мастер эта слуга-всего лишь ваша служанка. Эта служанка никогда не причинит вреда молодому мастеру.”


 Е Мин парировал: "Но твой мастер-не я.”


 Цзы Хуань опустилась на колени и ответила: "Если молодой мастер не хочет оставлять эту слугу, она уйдет.”


 Е Мин вообще не хотел держать шпиона, посланного Ли Цзеченем, рядом с собой, это только поставило бы его в неловкое положение. Но он задумчиво посмотрел на Цзы Хуань и спросил: "Куда ты уйдешь?”


 "Эта слуга была опозорена и может вернуться только для того, чтобы получить свое наказание. Как воин смерти, чья личность была раскрыта, эта слуга будет казнена.”


 { элитный солдат, который не боится смерти; специально обучен и используется для участия в самоубийственных атаках или для защиты важных людей. Миссии обычно влекут за собой очень низкие шансы на выживание.}


 Ни одна мольба не слетела с ее губ, выражение лица было таким же спокойным и собранным, как при обсуждении погоды. Она уже давно приняла свою долю.


 Но выражение лица Е Мина изменилось.


 Цзы Хуань служит ему уже много лет. Она всегда была рядом с ним, всегда спокойная, тихая и надежная. Е Мин возлагал на нее большую часть своего доверия, что сделало раскрытие ее личности довольно болезненным. Он мог бы выгнать ее, но, если это означало для нее суровое наказание или даже смерть, он не мог этого вынести ... в конце концов, в нем все еще оставались какие-то чувства, и она ни разу не причинила ему вреда.


 В глазах Е Мина читалась напряженная борьба с самим собой. После долгого молчания он наконец вздохнул. - Ты можешь остаться.”


 Если Ли Цзечень действительно намерен продолжать принуждать его, то нет никакой необходимости делать это с помощью этой служанки. Останется она или уйдет, не имело никакого значения, в конце концов, все зависело от намерений Ли Цзеченя.


 Проблеск удивления и радости наконец-то засиял в глазах Цзы Хуань. Очевидно, она не надеялась, что Е Мин позволит ей остаться. Она сильно ударилась головой о землю в порыве пылкой благодарности. - Благодарю Вас, молодой мастер.”
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Глава 54.2 Грешная невеста



Е Мин устало отмахнулся от нее. “Ты можешь идти, я хочу отдохнуть.”


 На следующий день Е Мин встал рано и отправился навестить свою мать.


 Госпожа Ци сияла от счастья при виде Е Мина. Она неустанно держала его за руку, боясь отпустить. Она была на взводе всю предыдущую ночь, глубоко боясь, что как только она проснется, ее сын встретит еще одно несчастье. Увидев его целым и здоровым, она наконец смогла успокоить свои тревоги.


 Е Мин на мгновение задумчиво наклонил голову, а затем спросил: "Мама ... как долго я был без сознания. Моя кузина и ее семья недовольны? - Пока он говорил, на его лице было написано чувство вины. Первоначально он собирался жениться на своей кузине, но все пошло наперекосяк……


 { его бывшая невеста, Цзо Ифан - младшая кузина по материнской линии.}


 Когда госпожа Ци услышала его, выражение ее лица изменилось. Она поколебалась, потом сказала: “тебе не нужно беспокоиться об этом, они ничего не скажут……”


 Е Мин все еще наставив: "Как я могу не волноваться? Я причинил моей кузине зло, я готов назначить дату свадьбы и лично просить прощения у семьи Цзо.”


 Госпожа Ци сжала его руку и похлопала по ней, затем вздохнула и тихо сказала: - Мой сын ... семьи Цзо больше не существует, свадьбы не будет, тебе не нужно идти к ним.”


 Е Мин выглядел ошеломленным. “Что ты имеешь в виду?”


 Госпожа Ци горестно объяснила “ Несколько месяцев назад бывший наследный принц попытался устроить восстание. Он был убит Его Величеством, а те, кто помогал ему, подверглись обыску и изъятию имущества. Семья Цзо также была вовлечена в этот акт измены... замышлять заговор против трона-непростительное преступление ... Эх, отмена свадьбы на самом деле была замаскированным благословением, иначе наша семья также была бы замешана.”


 Страх застыл на ее лице, когда она заговорила. Хотя она скорбела о семье Цзо, они должны были держаться подальше от любой возможной причастности к этому ужасному преступлению.


 Е Мин, наконец, побледнел от страха. Он явно знал о заговоре наследного принца, но не ожидал, что семья Цзо также будет помогать наследному принцу. -Неужели ... неужели это правда? - пробормотал он потрясенно.”


 Госпожа Ци кивнула. - Снаружи все еще неспокойно. Ты был без сознания, поэтому не знал ... в конце концов, наша семья когда-то планировала обручиться с семьей Цзо и имела тесные связи с ними. Хотя нам повезло, что мы не были замешаны в этом деле, нам все еще нужно быть осторожными с нашими словами в будущем. Мы не можем позволить себе стать предметом сплетен.”


 Е Мин понимал причину этого. Даже при том, что их семья невиновна, злые слухи были бы вредны для карьеры его отца и поставило бы их семью в опасность.


 Хотя Е Мин знает, что Ли Цзечень не причинит вреда его семье, неосторожных слов и дерзких поступков все равно следует избегать.


 Больше всего он беспокоился за Цзо Ифан. Он считал Ифан невиновной, но она была осуждена за преступления своей семьи……


 Госпожа Ци знала, что ее сын питает нежные чувства к своей младшей кузене, будучи честным и добросердечным. Она не могла заставить себя уговаривать его дальше и сказала: - Не думай слишком много, это не то, во что мы можем вмешаться. Все это предначертано судьбой.”


 Выражение лица Е Мина было противоречивым, и его настроение казалось тревожным. Посидев еще немного, он ушел.


 [888: ты действительно разыграл продумал пьесу до мелочей.]


 [Е Мин: естественно. В конце концов, по логике вещей я не должен знать обо всем, что происходило снаружи. Если бы я действительно знал все, что произошло, это было бы слишком фальшиво, верно? Я бы не допустил такой ошибки новичка. Плюс, стукач Ли Цзеченя по-прежнему на моей стороне.]


 [Е Мин: У него не было другого выбора, кроме как отпустить меня, но он определенно жаждал бы новостей о каждом моем действии, вспоминая нашу прошлую любовь ^_ _ ^]


 [888: ……]


 Проведя некоторое время дома, чтобы отдохнуть, он вернулся в Императорскую Академию Ханьлинь. Дни его вновь обрели безмятежное спокойствие. Помимо того, что он не был помолвлен, его дни проходили так же, как и раньше.


 [Академия Ханьлинь была академическим и административным учреждением, основанным в VIII веке в Китае династии Тан императором Сюаньцзуном. Членство в академии было ограничено элитной группой ученых-чиновников, которые выполняли административные и литературные задачи для двора.]


 Друзья и коллеги встретили его возвращение приглашениями пообедать, выпить и посплетничать. Е Мин оставался глубоко равнодушным к этим делам, и его мысли часто блуждали вдалеке. Те, кто видел его в оцепенении, шутили, что весь его год был целой серией несчастий, начиная с того, что он заболел какой-то странной болезнью, и кончая тем, что отличная невеста превратилась в грешницу.


 Е Мин часто замолкал, выглядя несколько грустным всякий раз, когда поднимался этот вопрос.


 Время шло, и по крайней мере на поверхности, казалось, воцарился мир.


 У Е Мина не было никаких шансов встретиться Ли Цзеченем. Его статус еще не был достаточно высок, чтобы позволить ему войти в Императорский Двор. Хотя они жили в одном городе, после того как он покинули Императорский дворец, расстояние между ними было равно расстоянию между землей и небом.


 [888: ты не можешь увидеть лицо Ли Цзеченя даже мельком, но, кажется, совсем не волнуешься?]


 [Е Мин: Не волнуйся, если я хочу его увидеть, это так же просто, как щелкнуть пальцами. Не забывай, что его шпион все еще рядом со мной. Как только я скажу слово, он появится в любую минуту. Он держится в стороне только потому, что боится, что его появление осложнит мне жизнь.]


 [888: но, Мистер Белый Лотос, неужели вы действительно настолько бесстыдны, чтобы вызвать его сюда?]


 [Е Мин: расслабься, даже если я не позову его, он обязательно придет~]


 [Е Мин: держу пари, он не сможет долго оставаться в стороне. Даже если мы не можем быть любовниками, мы все равно можем быть друзьями, верно? ^__^]
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Глава 55.1 Как раньше?



Госпожа Ци каждый месяц ходила в храм Ханьшуй, чтобы воскурить благовония. Е Мин иногда сопровождал ее.


 Сегодня у него тоже оказалось свободное время, поэтому он вызвался пойти вместе с матерью. Госпожа Ци была очень рада, что ее сын сопровождает ее. Она также могла обсудить вопрос о помолвке с мадам из других семей. Их группа отправилась в путь рано утром.


 Когда все прибыли в храм Ханьшуй, госпожа Ци и женщины из других семей отправились на другую сторону, чтобы зажечь благовония, в то время как Е Мин остался во дворе на противоположном конце.


 Хотя обычно в это время здесь было не так уж много людей, сегодня было особенно пусто.


 Е Мин бродил по сливовому саду и не увидел ни одного человека. Он знал, что его мать не уедет в ближайшее время, так что он мог бы выйти на прогулку и насладиться пейзажем. Храм Ханьшуй был расположен на вершине горы, и вокруг него клубились облака и туман. Пейзаж был восхитителен; многие ученые и поэты писали стихи, посвященные этому месту.


 В прошлом, когда Ли Цзечень еще не был императором, он приходил сюда вместе с ним.


 Чем дальше он шел, тем глубже погружался в созерцание. Внезапно, вдалеке он увидел фигуру в черном. Е Мин предположил, что это был еще один поклоняющийся, но кто бы мог подумать, что когда фигура обернулась и пристально посмотрела на него, это оказался император!


 Шаги Е Мина сразу же остановились, и выражение его лица стало сложным.


 Каждый день Ли Цзечень слушал, как его подчиненные сообщали новости о Е Мине, большие или маленькие, и с большим трудом подавлял желание увидеть его. Но сегодня, когда он услышал, что тот идет в храм Ханьшуй, он больше не мог сопротивляться своим желаниям и направился туда.


 Он просто хотел его увидеть.


 Е Мин стоял на месте и смотрел, как Ли Цзечень шаг за шагом приближается к нему. Хотя они расстались совсем недавно, он не знал почему, но у него было такое чувство, что это было целую жизнь назад.


 - Ваше Величество... - увидев, что Ли Цзечень уже прибыл, Е Мин наконец вернулся к реальности. Он уже собирался опуститься на колени и поздороваться, но Ли Цзечень схватил его за руку.


 Ли Цзечень взял и поддержал Е Мина. Он чувствовал его руку сквозь одежду. От безмерного желания ему захотелось немедленно заключить этого человека в свои объятия, но в конце концов он все же сумел сдержаться.


 Если бы он продолжал потакать своим желаниям, то только нарушил бы мир, который они наконец установили с таким трудом. Он не хотел, чтобы это случилось.


 -Здесь больше никого нет. Вэнь Цин не нужно беспокоиться. Просто притворись, что я не император. - Ли Цзечень медленно отпустил его руку, слегка улыбаясь, - однажды мы пили вместе и весело болтали, гуляя по снегу, чтобы посмотреть на цветущие сливы, так что ... просто притворись, что все как раньше, хорошо?"


 Е Мин некоторое время молчал. Были некоторые вещи, которые могли быть лишь похоронены в прошлом, но так как это был приказ императора, он почтительно согласился: "Этот министр повинуется."


 Улыбка Ли Цзеченя стала немного горькой. Как он мог не понять этого? Но в эти дни единственное, на что он мог надеяться, - это иметь возможность общаться с этим человеком, как это было в прошлом. По крайней мере, они могли стать друзьями...они прошли через столь многое, что даже эта форма взаимодействия уже стала роскошью.


 Он тихо сказал Е Мину: "Почему бы тебе не выпить со мной чашу вина?"


 Ли Цзечень повернулся и, прежде чем сесть, подошел к каменному столу. На столе стоял кувшин с вином. Он слегка улыбнулся и сказал: "Мы уже не пили вместе."


 Е Мин сел, слегка улыбнулся и опустил глаза, чтобы скрыть ностальгию.


 Когда-то они были очень хорошими друзьями. Не было практически ничего, что они не могли бы сказать друг другу. Они могли доверять друг другу и полагаться друг на друга... но в конце концов, с того дня, как Ли Цзечень стал императором, все изменилось.


 Эти двое молча смотрели друг на друг и просто пили вино, чаша за чашей.


 Вино было не очень крепким, но после того, как он выпил несколько чашек, щеки Е Мина и кончики его ушей слегка покраснели.


 Ли Цзечень влюбленно смотрел на сидящего перед ним человека, не желая уходить. Но в этом мире не было такого банкета, который не подходил бы к концу. В конце концов, он не мог здесь вечно оставаться. Ли Цзечень стиснул зубы и хрипло произнес: "Я сейчас уйду. Ты еще что-нибудь хочешь мне сказать?"


 Е Мин поджал губы. В его глазах читались борьба и нерешительность, но он не открывал рта.


 В эти дни он волновался. Он действительно хотел попросить Ли Цзеченя кое о чем, но эта просьба была действительно несколько чрезмерной. Как он мог использовать чувства Ли Цзеченя к нему?


 Но Ли Цзечень слегка улыбнулся. Он постоянно обращал внимание на Е Мина; как он мог не знать, что его беспокоит? - Если Вэнь Цин беспокоится о положении Цзо Ифан, то Цзечень уже простил ее."


 Е Мин внезапно поднял глаза, пристально глядя на него, как будто боялся поверить в это.


 Хотя Ли Цзечень улыбался, говоря это, никто не знал, как больно ему было принять это решение. Пока ты счастлив, оставь всю боль и нежелание нести мне одному.


 - Хотя она и дочь грешника, - медленно произнес Ли Цзечень, - и ее статус не подходит тебе, Цзечень может заставить ее изменить свою внешность и снова великодушно выдать за тебя. Ты согласен?"


 Е Мин был окончательно потрясен; его губы дрожали: "Ваше Величество…"


 Ли Цзечень пристально посмотрел ему в глаза: " Цзечень задолжал тебе... пока ты чего-то хочешь, ты можешь рассказать все это Цзечень. Цзечень даст тебе все."


 Е Мин выглядела взволнованно. Хотя Ли Цзечень всегда был очень добр к нему, исполняя каждое его желание, в то время он был обязан оставаться рядом с ним. А теперь ... он дарил ему брак.…


 В этот момент он был убежден, что Ли Цзечень действительно отпустил его. Последняя нить дурного предчувствия в его сердце полностью рассеялась.


 Но она была заменена чувством вины перед Ли Цзеченем... он нес милость императора. Он был императором. Тот, кого он хотел видеть живым, будет жить; тот, кого он хотел видеть мертвым, умрет. Зачем ему понадобилось заходить так далеко?


 Ему вовсе не обязательно быть столь добрым к нему.


 Е Мин молчал в течение длительного времени. - В этом нет необходимости... мне достаточно знать, что с ней все в порядке."


 После стольких испытаний, как он мог жениться на женщине, которую любил чистым сердцем? В конце концов, он больше не был тем, кем был в прошлом. Вся боль, причиненная ему этими переживаниями, не могла быть стерта.
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Глава 55.2 Злые слухи



Он и Ли Цзечень не могли вернуться в прошлое. Ни он, ни Цзо Ифан, никто не мог вернуться в прошлое.


 Все осталось по-прежнему, но люди изменились.


 Ли Цзечень некоторое время молчал. - Если передумаешь, можешь попросить Цзы Хуань рассказать Цзеченю."


 Закончив говорить, он повернулся и вышел.


 Прости, хотя я не могу исправить ошибки прошлого, я все еще хочу сделать все возможное, чтобы помочь тебе…


 На самом деле мне следовало бы раньше осознать этот принцип и понять, что любовь не должна быть грабежом и обладанием, но теперь мне достаточно просто видеть, что ты здоров. В то время я сбился с пути из-за своего неверного суждения и совершил ошибки.


 Это то, о чем я сожалею больше всего в своей жизни.


 [Динь, значение почернения Ли Цзеченя -5, текущее значение почернения 5]


 Е Мин долго глядел в спину уходящего императора.


 Вскоре вышла и госпожа Ци, и они вдвоем вернулись домой.


 Хотя брак с семьей Цзо был расторгнут, Е Мин все еще должен был жениться и иметь детей. Таким образом, госпожа Ци снова занялась участием во всевозможных светских сборищах, намереваясь устроить еще один подходящий брак.


 По отношению к этому Е Мин не возражал, но и не выказывал энтузиазма. Он просто выполнял все распоряжения своих родителей.


 ………………


 [Е Мин: Боже. Хотя я и вернулся в древние времена, я ни за что не женюсь…]


 [888: тогда что ты собираешься делать?]


 [Е Мин: наш император действительно сдержанный, непоколебимый человек. Как только он примет решение, он будет придерживаться его. Если он скажет, что отпустит меня, то не пойдет против своего слова. Честно говоря, если бы не очки привязанности, я бы серьезно подумал, что он отпустил меня.]


 [888: разве это не плоды твоих усилий?


 [Е Мин: Само собой. Но как бы я ни был хорош, я все равно не могу повлиять на его черноту с императорским дворцом между нами. Обиженка.JPG]


 [888: Хе-хе.]


 [Е Мин: другого пути нет. Пришло время дать ему понять, насколько страшной может быть огорченная женщина!]


 [888: ???]


 [Е Мин: старший брат, ты просто не знаешь, каким ужасным и чрезвычайно могущественным существованием являются человеческие женщины! По правде говоря, самая большая ошибка императора ошибся не в том, что он насильно похитил меня, а в женитьбе на гареме женщин, не укладывая их в постель! Быть императорской наложницей в древние времена даже считалось своего рода работой. И если они не могут получить вечной милости императора, то обычно они все равно могут время от времени спать с ним, получить ребенка и начать грызню во дворце, верно? Но Ли Цзечень не дал им ни малейшей надежды. Скучающая женщина очень страшна!]


 [888: Ты имеешь в виду императорскую наложницу Лян? Она действительно очень тебя ненавидит.]


 [Е Мин: когда я был во дворце, она смертельно ненавидела и ничего не могла мне сделать. Теперь я покинул дворец, но Ли Цзечень по-прежнему не удостаивает ее даже взглядом. Раньше, был я, и его пренебрежение можно было понять. Но сейчас... Как только она узнает о моей личности, она определенно не будет колебаться, чтобы отомстить мне за сие несчастья. Если со мной что-то случится, разве у императора не будет еще одного шанса увидеть меня? ^_^]


 [888:...] некий подонок снова собирается устроить катастрофу.


 [888: как ты собираешься сообщить ей об этом?]


 [Е Мин: мне вообще ничего не нужно делать. В тот год, когда я был компаньоном кронпринца по учебе, я постоянно входил и выходил из императорского дворца. Хотя тогда еще не было гарема, все еще остались дворцовые служанки и евнухи, которые могли узнать меня. Глаза и уши императорской наложницы Лян многочисленны. Рано или поздно она узнает, кто я такой. Хотя Ли Цзечень контролирует императорский дворец и не даст им шанса распространить тайну, если женщина впадает в бешенство до такой степени, что ей уже все равно, будет ли она жить или умрет, итог сложно предвидеть... если это действительно станет необходимым, старший брат, почему бы тебе просто не протянуть ей руку помощи?]


 [888: Ты уверен, что хочешь это сделать? Выпущенная стрела не повернет и не вернётся в колчан.]


 [Е Мин: в этом мире нет вечного секрета~]


 [888: …]


 Е Мин продолжал неторопливо проводить дни. Он никуда не торопился. Спустя долгое время он услышал, что императорская наложница Лян вернулась домой, чтобы навестить своих родителей.


 Слухи тихо распространялись среди аристократических дам.


 Наконец, однажды, когда мадам Ци вернулась домой, она с ненавистью хлопнула по столу и сердито сказала: "Мадам Хэ действительно невыносима! Жена простого чиновника пятого ранга смеет так говорить со мной!"


 Госпожа Ци всегда была добродушной, и она никогда не льстила своим начальникам, наступая на своих подчиненных. Она была хорошо воспитана и добродушна даже по отношению к нищему. И именно эта женщина была столь сильно разгневана. Е Мин тоже оказался дома и осторожно налил ей чашку чая, успокаивая ее: "Мама, не волнуйся. Почему бы тебе не выпить чашку чая?"


 Госпожа Ци взяла чай и выпила его одним глотком, но чем больше она думала о ситуации, тем больше злилась. - Я видела, что в ее семье есть третья дочь подходящего возраста, а также слышала, что она чрезвычайно добродетельна и нежна, поэтому немного поболтала с ней. Я думала, что если она будет достаточно хороша, то, в конце концов, мы сможем проигнорировать ее немного низкий статус. Ведь главное-это характер...но угадай, что сказала ее мать? Она сказала, что ты-тот человек, который понравился императору, человек, который может забраться в драконью постель, и она и ее дочь не могут позволить себе подняться в ранге через тебя. Что это за слова!"


 Она так разозлилась, что с грохотом поставила чашку на стол, и чай выплеснулся наружу. Ее грудь продолжала подниматься и опускаться, "Просто смешно! Они действительно вот так унизили тебя!"


 Госпожа Ци повернула голову и увидела Е Мина с мертвенно-бледным лицом, дрожащим телом. Оно тут же взволновалась: "Что с тобой? Тебе плохо?"
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Глава 56.1 Теперь знает и отец



Госпожа Ци с тревогой посмотрела на Е Мина. -Что с тобой случилось? Ты плохо себя чувствуешь?"


 В конце концов, не так давно Е Мин пролежал в коме несколько месяцев. Ее первой мыслью было, что Е Мин, возможно, снова заболел.


 Лицо Е Мина было смертельно бледным. Он заставил себя улыбнуться. - Я в порядке. Не беспокойся, мама…"


 Мадам Ци все еще сомневалась. -Ты действительно в порядке? Нам лучше вызвать врача, чтобы он осмотрел тебя."


 Е Мин схватил госпожу Ци за руку и тихо сказал: "Я действительно в порядке, в этом нет необходимости. - Он сделал короткую паузу и, казалось, немного колебался, но все же стиснул зубы и спросил: - То, о чем ты только что говорила... не могла бы ты рассказать мне подробности…"


 Госпожа Ци подумала об этих слухах и снова невыносимо рассердилась. Она свирепо нахмурилась и сказала: "Она посмела запятнать твою репутацию; в следующий раз я непременно не дам ей лица!"


 Губы Е Мина слегка шевелились, но он ничего не говорил. Ведь все это было правдой…


 Если даже жена простого чиновника пятого ранга осмеливалась так говорить в присутствии его матери, было ясно, что за его спиной уже прошло множество слухов. Возможно, вся столица уже знала... когда он думал о том, как его мать получила такое унижение из-за него, Е Мин чувствовал себя еще более виноватым и страдал в своем сердце.


 Е Мин хотел утешить госпожу Ци, но в то же время он не мог кормить ее ложью. В конце концов, он вообще ничего не мог сказать.


 Он вернулся в свой двор, и лицо его внезапно помрачнело.


 Цзы Хуань увидела, что выражение лица Е Мина было обеспокоенно и спросила: "Молодой мастер, что случилось? Вы чем-то недовольны?"


 Е Мин посмотрел на нее, его взгляд был сложным и болезненным. Казалось, он хотел что-то сказать, но заколебался.


 Сердце Цзы Хуань екнуло. Может ли быть, что молодой мастер уже знал слухи снаружи? Она подавила беспокойство в своих глазах и сказала: " Молодой мастер хочет отдохнуть?"


 Е Мин некоторое время пристально смотрел на нее. - Ты ведь уже давно знаешь, о чем говорят люди снаружи, не так ли?"


 Выражение лица Цзы Хуань наконец изменилось. Она тут же опустилась на колени, голос ее дрожал. - Молодой мастер …"


 Е Мин горько улыбнулся и сказал: "Сегодня кто-то рассказал эти слухи моей матери. - Он, казалось, не мог продолжать обсуждать эту тему и вернулся в свою комнату, тяжело закрыв за собой дверь.


 Цзы Хуань встревоженно постучала в дверь, но внутри не было слышно ни единого звука. Она была очень обеспокоена.


 По правде говоря, император узнал об этих слухах вскоре после того, как они начали распространяться. Кроме того, он жестоко наказал императорскую наложницу Лян, отправив ее в холодный дворец... но слухи уже распространились за пределы дворца. Даже если бы император наказал Императорскую наложницу Лян сто раз, он все равно не смог бы убить всех этих аристократических дам, жен и детей каждого чиновника только ради того, чтобы сдержать слухи.


 Если бы он действительно сделал это, то лишь подтвердил бы слухи, и это могло бы привести к большим политическим потрясениям.


 ………………


 Е Мин закрыл дверь и не выходил из своей комнаты много дней подряд.


 [Е Мин: как там ситуация снаружи?]


 [888: все именно так, как ты и ожидаи.]


 [Е Мин: ^_^]


 В эти дни мадам Ци тоже не желала покидать резиденцию. С тех пор как Мадам Хэ произнесла те слова ей в лицо, каждый раз, когда она выходила, ей казалось, что все смотрят на нее как-то странно. Кроме того, каждый раз, когда она поднимала вопрос о браке Е Мина, все избегали его, как чумы, из страха, что будут заражены.


 Эти люди относились к ней почтительно и странно, как будто она действительно стала тещей императора. Но она не могла позволить себе выносить такое почтение!


 У мадам Ци был вулкан гнева, извергающийся в ее сердце в эти дни—больше гнева, чем она когда-либо чувствовала за всю свою жизнь вместе взятую.


 Наконец, настал день, когда премьер-министр Ци тоже вернулся в ярости.


 Он никогда не ладил с главным министром кабинета министров. У них часто были разные политические взгляды, но сегодня он был слишком чрезмерен! Он даже дошел до того, что высмеял его, сказав, что он отдал своего сына, чтобы угодить императору! Можно ли столь небрежно бросать подобные обвинения?


 Когда премьер-министр (императорский наставник) Ци вернулся домой, он не мог не пожаловаться своей жене, но кто бы мог подумать, что его жена совсем не удивится?


 Конечно, госпожа Ци сначала очень рассердилась. Но несколько привыкнув, она подавила свою ярость и больше не показывала ее так явно, как вначале. Она знала, что ее муж занят, и нехорошо было беспокоить его этими слухами, поэтому она никогда не упоминала об этом. Только сегодня, когда она услышала, как ее муж говорит об этом, она наконец поняла, что даже мужчины знали об этом, и это даже было использовано, чтобы напасть на ее мужа. Теперь стало ясно, что эти слухи не ограничивались только женскими сплетнями. Наконец, глубоко обиженная и возмущенная, она рассказала ему, что испытывала все это время.


 Услышав это, премьер-министр Ци сразу же посерьезнел. У него упало сердце. Неужели этот слух уже распространился так широко? А они сами, как ни странно, узнали об этом только сейчас!
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Глава 56.2 Нечестивый сын



Больше всего он ненавидел этих низменных подхалимов. Он не верил в то, что лесть может помочь ему подняться. Как он вообще мог так поступить? Эти люди осмеливались выдумывать даже такие слухи? Может быть, кто-то намеренно хотел напасть на него?


 Премьер-министр Ци подумал об этом, а затем приказал кому-то вызвать Е Мина.


 Е Мин быстро подошел. Премьер-министр Ци тяжело спросил Е Мина: "Ты знаешь, как люди снаружи говорят о тебе прямо сейчас?"


 Е Мин уже мысленно подготовился. Он опустил глаза и сказал: "Твой сын знает."


 Премьер-министр Ци ударил по подлокотнику. - С тех пор как император взошел на трон, ты даже не видел его, и был в коме в течение многих месяцев! Но люди снаружи все еще распространяют эти нелепые слухи; поистине нелепые!"


 Когда Е Мин увидел, что его отец был взбешен до такой степени, он почувствовал еще большую вину и самобичевание. Он даже не осмеливался поднять глаза и мог только сказать: "Отец, успокойся."


 С суровым взглядом премьер-министр Ци четко произнес: "Даже если император был дружен с тобой до того, как взошел на трон, это была дружба между джентльменами!"


 В глазах Е Мина промелькнуло смущение. Он поджал губы и ничего не сказал.


 Характер премьер-министра Ци был более острым, в отличие от госпожи Ци, которая была поглощена своим гневом. Он заметил необычную реакцию Е Мина и нахмурил брови. Внезапно его охватило ужасное предчувствие.


 Если бы этот вопрос был совершенно необоснованным и беспочвенным, то прямо сейчас Е Мин должен был бы очень сердиться вместе с ними, но вместо этого он казался... пристыженным и расстроенным. Более того, от начала и до конца он вообще не пытался постоять за себя.


 Неужели между ним и императором действительно что-то произошло?


 Премьер-министр Ци был встревожен своими собственными мыслями. Он очень ясно представлял себе характер своего сына. Он был совершенно не из тех людей, которые не понимают всей серьезности ситуации. Еще более маловероятно, чтобы у него были какие-то непристойные отношения с императором.


 Первоначально он вообще не подозревал Е Мина, но... нынешнее поведение сына делало его неуверенным.


 Премьер-министр Ци пристально посмотрел Е Мину в глаза. Его тон внезапно стал тяжелым, и он медленно спросил: "Скажи мне, у тебя ведь с императором нет никаких отношений, верно? Если ты скажешь, что нет, твой отец не позволит им продолжать говорить о тебе так, даже рискуя жизнью."


 Госпожа Ци была недовольна, когда услышала это. – Конечно же у них нет никаких отношений! Неужели ты не знаешь характера нашего ребенка? Более того, в то время он собирался жениться; как он мог быть связан с императором? Что за вопрос ты ему задаешь!"


 Но премьер-министр Ци сказал: "Не перебивай. Сегодня я хочу услышать, как он лично даст мне ответ!"


 Госпожа Ци посмотрела на торжественный вид своего мужа, затем на серьезное выражение лица Е Мина, и ее поток слов остановился.


 Е Мин посмотрел на своего отца. Печаль и чувство вины промелькнули в его глазах.


 У его отца был честный характер. Такой благородный и стойкий человек перенес из-за него такое унижение. Он совершал ошибку за ошибкой. Неужели он должен продолжать обманывать своих близких даже сейчас? И пусть они узнают об этой невыносимой правде от посторонних?


 Он сам должен нести бремя ошибок, которые совершил.


 Е Мин закрыл глаза и медленно согнул колени, преклонив их перед отцом.


 Поначалу, наблюдая за Е Мином, премьер-министр Ци цеплялся за лучик надежды, надеясь, что его догадка ошибочна, но теперь, увидев, что Е Мин молча опустился на колени, он внезапно схватился за грудь и сделал шаг назад. Он молча указал на него дрожащим пальцем.


 Когда госпожа Ци увидела это, ей показалось, что она наконец-то увидела правду. В ее глазах застыло удивление, словно она боялась в это поверить.


 Е Мин тяжело ударился головой о землю. Задыхаясь от рыданий, он сказал: - Простите меня.


 В этот момент не было смысла спорить. Он жил во дворце уже несколько месяцев. Ли Цзечень благоволил к нему в высшей степени. Людей, видевших его, было не так уж много, но и не мало ... правда должна была выплыть наружу. Нет такой тайны под небом, которая осталась бы тайной навсегда.


 На самом деле, с того момента, как он вошел во дворец, этот день должен был наступить. Он просто не думал, что это случится так скоро.


 -Ах ты, нечестивый сын! - Премьер-министр Ци яростно закашлялся, голос его дрожал. - ...Ты знаешь, что наделал…"


 Он был очень зол и сразу же схватил чашку со стола, швырнув ее в Е Мина!


 Чашка пробила кожу на лбу Е Мина. Чай, смешанный с кровью, потек вниз, но он остался стоять на коленях, не двигаясь.


 Госпожа Ци увидела, что глаза Е Мина были полны бесконечного отчаяния. Она была из тех, кто очень любил своего сына, но на этот раз она не протянула руку. Она словно впала в уныние.


 Е Мин не осмеливался взглянуть на своих родителей. Это все из-за него, теперь родители разочаровались в нем. Он унизил свою семью. Если бы только он был опозорен, это было бы прекрасно, но он впутал свою семью. Именно это заставляло его страдать сильнее всего.


 Премьер-министр Ци схватился за грудь и закричал: "Ты, проваливай! Те, перед кем ты должен преклонить колени, - это не я, а все твои предки и праотцы!"


 - Кто-нибудь, подойдите! Отошлите этого нечестивого сына преклонить колени в зале предков! Не выпускайте его без моего разрешения!"


 ………………


 Ли Цзечень с нетерпением бродил по императорскому кабинету. В его глазах застыло бесконечное раскаяние. Он был неосторожен. Он не ожидал, что императорская наложница Лян действительно осмелится на такое! Он определенно уже взял ее людей под строгий контроль, чтобы гарантировать, что она не будет говорить свободно, что она не распространит ни слова о делах во дворце. Но все впустую.


 В конце концов, где он допустил ошибку?


 Перед лицом сплетен снаружи, Ли Цзечень впервые почувствовал бессилие.


 Он мог убить Ли Цзеюаня, убить всех, кто противостоял ему, но, в конце концов, он не мог убить каждого человека, который сплетничал...даже самый жестокий тиран не мог убить всех из-за слухов.
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Глава 57.1 На пороге



Кроме того, если бы он сделал это, то действительно подтвердил бы слухи, заставив Е Мина нести бремя злобных обвинений без надежды на оправдание!


 Он долго думал, но понял, что совсем ничего не может сделать.


 Взмахом руки Ли Цзечень смел все со стола! Он снова подумал о деяниях императорской наложницы Лян, и в его глазах вспыхнул ледяной, свирепый огонек. Простое убийство будет слишком легкой смертью. Он хотел, чтобы она испытала все виды мучений, прежде чем умереть!


 Как раз в этот момент вошел евнух и протянул Ли Цзеченю листок бумаги.


 Когда Ли Цзечень открыл его и увидел содержимое, выражение его лица изменилось. Он поспешно переоделся в повседневную одежду и тяжело произнес: "В резиденцию премьер-министра!"


 Е Мин стоял на коленях в мемориальном зале в течение дня и ночи. Он не съел ни одного зернышка риса, не выпил ни одной капли воды. Ли Цзечень переживал за него и испытывал угрызения совести. Несмотря на то, что он прекрасно понимал, что делать это неразумно, он все же с тревогой покинул дворец! Он не мог больше ждать!


 ***


 Была очень глубокая ночь. На улицах никого не было. Никто не знал об отъезде императора.


 Управляющий резиденции Ци не ожидал, что кто-то приедет так поздно, посреди ночи. Он сонно пошел открывать дверь и увидел человека с холодным, напряженным выражением лица. Сначала он хотел прямо отругать его, но, сам не зная почему, не смог этого сделать. Хотя мужчина не произнес ни слова, его внушительный вид все равно заставил его дыхание сбиться.


 Позади него стояли двое высоких, одетых в черное, вооруженных мечами телохранителей. Они смотрели на него холодно, пугая его до дрожи в ногах.


 Ли Цзечень перенес тревогу в своем сердце и тяжело сказал: "Я пришел повидать императорского наставника."


 После некоторого раздумья, в конце концов, он не стал раскрывать свою личность напрямую. Он не хотел давать людям еще одну возможность сплетничать и был очень осторожен.


 Управляющий уловил внушительный вид Ли Цзеченя, отчего невольно задрожал. Он даже забыл спросить о личности и побежал к своему мастеру.


 Премьер министр Ци изначально готовился к отдыху. Он не ожидал, что кто-то нанесет ему визит так поздно ночью. Более того, управляющий даже не мог сказать, кто этот человек. Он наморщил лоб, накинул на себя верхнюю одежду и вышел.


 Как только он ясно увидел человека, стоящего в дверях, выражение лица императорского наставника Ци резко изменилось.


 Когда Ли Цзечень увидел, что премьер министр Ци вышел, его глаза наполнились чувством вины и самобичевания. Однако императорский наставник сразу же опустился на колени перед ним, холодно и сухо сказав: "Этот скромный чиновник приветствует Ваше Величество."


 Выражение лица Ли Цзеченя слегка изменилось, он тут же протянул руку, чтобы поддержать его, но императорский наставник Ци был полон решимости оставаться на коленях, не желая вставать. Он посмотрел на него ледяным взглядом и сказал, запинаясь: "Резиденция этого скоромного чиновника слишком проста и примитивна. Боюсь, что она не сможет вместить почтенное тело Вашего Величества. Будет лучше, если Ваше Величество вернется!"


 - Премьер министр Ци, пожалуйста, встань. - Ли Цзечень уже чувствовал вину в своем сердце; как он мог позволить ему преклонить перед ним колени?


 Но несмотря ни на что, императорский наставник Ци не желал вставать. - Пока Ваше Величество не уйдет, этот скромный чиновник не осмелится подняться, - сухо процедил он сквозь стиснутые зубы."


 Его жесткий темперамент вырвался наружу. Он не боялся, что Ли Цзечень рассердится.


 Когда Ли Цзечень увидел его в таком виде, он понял, что если не убьет его, то не сможет ступить и шагу в резиденцию Ци. Он почувствовал печаль в своем сердце. Он долго молчал, прежде чем, наконец, сказал: "это вина Цзеченя."


 Закончив говорить, он повернулся и сразу же ушел.


 После того, как Ли Цзечень покинул дверь резиденции Ци, он повернул за угол, прежде чем, наконец, остановиться.


 Императорские телохранители, стоявшие рядом с ним, почтительно спросили: "Ваше Величество вернется во дворец?"


 Ли Цзечень сжал кулаки, тяжело посмотрел на резиденцию Ци и сказал: "Нет."


 ………………


 Е Мин стоял на коленях в зале предков день и ночь. Хотя у него было 888, чтобы снизить боль, он все еще был невыносимо голоден. Ему даже не нужно было притворяться, что он на грани обморока.


 [888: что ты делаешь? Не похоже на то, что кто-то наблюдает. Ты можешь немного отдохнуть.] 888 чувствовал себя странно, видя преданность хоста к работе.


 [Е Мин: немного расслабиться было бы здорово, но кто знает, когда кто-то войдет. Лучше действовать осторожно, Ай…]


 [888: …]


 [Е Мин: кроме того, мы не знаем наверняка, когда прибудет император. Чем больнее мне будет, тем больше будет страдать он.…]


 [888: …]


 Е Мин стоял на коленях с прямой осанкой. Глядя на мемориальные доски перед собой, он тихо говорил: "Простите, предки, я навлек на вас позор. Я согрешил, я согрешил...но когда я закончу свою миссию, я уйду. Я обещаю, что не останусь здесь и не запятнаю репутацию Ци...пожалуйста, простите меня, пожалуйста, простите меня…


 Обе его ноги уже онемели, и он использовал последние силы, чтобы удержаться. Его зрение было немного расплывчатым.


 ***


 Ли Цзечень был одет в черное с головы до ног. Он увидел, как подчиненный напротив него подал ему знак, показывая, что в данный момент никто не проходил мимо. В мгновение ока он спрыгнул с дерева и осторожно толкнул дверь в зал предков.
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Глава 57.2 Уходи



В зале предков царил полумрак, и атмосфера была мрачной. Фигура человека, одетого во все белое, стояла на коленях, совершенно прямая. Как будто он больше не мог этого выносить, он слегка покачнулся и рухнул на землю.


 Недолго думая, Ли Цзечень быстро кинулся к нему. Он поймал тело Е Мина и заключил его в свои объятия.


 Юноша был хдесь день и ночь, и на его коленях проступали кровавые пятна. Лицо его было бледным, на лбу запеклась кровь, губы потрескались. Вид у него был очень жалкий. Его глаза смотрели в пустоту; казалось, он не был в состоянии реагировать.


 Через некоторое время он смог ясно разглядеть человека, который держал его, и в его глазах появилось выражение огромного изумления. Он боролся, как будто хотел уйти.


 В обычной ситуации Ли Цзечень отпустил бы его, но если бы он отпустил сейчас, Е Мин упал бы на землю, так как же у него хватило бы духу сделать это? Ли Цзечень чувствовал бесконечную боль. Он отвязал от пояса фляжку с водой и поднес ее к губам Е Мина. - Выпей немного воды, - тихо сказал он.…


 Е Мин на мгновение замер. Наконец он перестал двигаться, но все еще отказывался пить воду. Он открыл рот и хрипло сказал: "Ваше Величество не должны были приходить сюда."


 Ли Цзечень почувствовал огромную душевную боль и раскаяние. Это была его вина, что он не следил за императорской наложницей Лян более внимательно. - Извини, - тихо сказал он, - во всем виноват Цзечень.…"


 Выражение лица Е Мина было печальным и сложным, но в конце концов он только тихо вздохнул. - Это не имеет значения.…"


 Было неясно, то ли его нынешняя ситуация не имела значения, то ли события из прошлого, или же... он просто чувствовал себя беспомощным перед всем этим.


 Ли Цзечень посмотрел на наказание, которое получил Е Мин, и подумал о том, что Императорский наставник Ци скорее встретил бы смерть, чем позволил ему войти в резиденцию…


 Эмоции в его глазах были несравненно печальны.


 Хотя он уже давно предвидел, что все это будет нелегко, в то время он верил, что сможет защитить Е Мина и дать ему самое лучшее. Но чего он не ожидал, так это того, что некоторые вещи всегда будут противоречить его желаниям. Он не ожидал, что решит отпустить Е Мина.


 Это правда, что он мог бы использовать свою власть, чтобы заставить семью Ци уступить, так что Е Мину больше не пришлось бы стоять на коленях, но это лишь еще больше разозлит Императорского наставника Ци, посеяв раздор между отцом и сыном и сделав Е Мина убитым горем.


 Это правда, что он мог использовать угрозу казни, чтобы запугать людей, чтобы они не осмеливались говорить ни единого дурного слова перед Е Мином, но он не мог контролировать мысли в сердцах людей, и он не мог помешать людям многозначительно смотреть на Е Мина.


 Это правда, что он был императором, но, в конце концов, были некоторые вещи на этой земле, которые он не мог контролировать.


 Точно так же, как он не мог заставить Е Мина уступить ему в прошлом, так же он не мог заставить эти слухи исчезнуть сейчас... он думал, что став императором, он сможет получить все, что пожелает, но на самом деле, он был настолько бессилен, что не мог даже защитить человека, которого любил.


 Тогда к чему была вся эта тяжелая работа раньше? В конце концов, это стало просто шуткой.


 Глубокое чувство бессилия наполнило его тело. Даже слова извинения казались бессмысленными.


 Если бы я предсказал это раньше, возможно, я бы отпустил тебя с самого начала.


 [Динь, значение почернения Ли Цзеченя -3, текущее значение почернения 2]


 Кадык Ли Цзеченя поднимался и опускался. В его глазах была глубокая боль. - Цзечень сейчас уйдет, - тихо сказал он. - Цзечень просто хотел навестить тебя из-за беспокойства, что с тобой что-то случилось…"


 Е Мин слегка покачал головой. Он смотрел в глаза Ли Цзеченя и понимал его боль, его печаль, его бессилие.


 Этот человек действительно любил его...он был императором, но его любовь привела их к этому моменту. Жаль только, что в конце концов он не смог ответить ей взаимностью. У их отношений не было ни единого шанса.


 Теперь единственное, что он мог сделать, - это убедиться, что эта ошибка не повторится.


 Е Мин медленно повторил еще раз: "Ваше Величество, пожалуйста, уходите."


 Ли Цзечень закрыл глаза, а потом открыл их. Все уже было сказано и сделано, но его чувства не были приняты. Он отважился прийти сюда, чтобы увидеть этого человека, но в ответ получил лишь "Уходи".


 Но он не мог затаить ни злости, ни нежелания, потому что тот, кто создал весь этот беспорядок, был им самим.


 Это была его ошибка, которая привела все к точке невозврата.


 Ли Цзечень горько усмехнулся и сказал: -Хорошо


 Он держал человека в своих объятиях, зная, что после того, как он отпустит его сегодня, у него никогда не будет шанса прикоснуться к нему снова, никогда не будет шанса увидеть его. Ли Цзечень почувствовал, что вся кровь в его теле похолодела, и каждая косточка яростно болела, но он медленно ... отпустил свою хватку…


 Как раз в этот момент изнутри донесся отдаленный звук. Слуга, стоявший на страже неподалеку, почтительно сказал: "Мадам, зачем вы пришли...ах, Его Превосходительство приказал никому не приносить еду внутрь…"


 Госпожа Ци была бесконечно сердита и разочарована действиями Е Мина, но, в конце концов, она все еще глубоко заботилась о своем сыне. Как она могла вынести мысль о том, что он будет стоять на коленях в холодном зале предков день и ночь без еды и воды? Он только оправился от болезни, а вдруг с ним опять что-нибудь случится? В конце концов, ее сердце смягчилось, и она принесла еду. - Открой дверь, - приказала она."


 Слуга понял, что не может ни остановить госпожу, ни уговорить ее уйти, и в конце концов беспомощно подошел к двери, чтобы открыть ее.


 Е Мин прислушивался к шагам, которые приближались все ближе и ближе. Он подумал о том, что Ли Цзечень все еще здесь, и выражение его лица резко изменилось. Он крепко схватился за одежду, костяшки пальцев побелели, а в глазах застыли ужас и ужас.


 Нет...он не мог позволить своей матери увидеть, что пришел Ли Цзечень!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 58.1 Одно очко почернения



Дверь со скрипом отворилась. Мадам Ци вошла, неся коробку с едой. Со сложным выражением лица она посмотрела на Е Мина, который стоял на коленях на земле. После небольшой паузы она, наконец, тихо подошла к нему.


 Е Мин выглядел напряженным. Его сердце билось очень быстро. Он изо всех сил старался не выдавать своих странностей и виновато посмотрел на мадам Ци. "Мама…"


 Глаза госпожи Ци были красными и опухшими. Было ясно, что она долго плакала. Теперь, глядя на Е Мина, она не могла подавить печаль и разочарование в своем сердце, снова задыхаясь от волнения. - Сын... почему…"


 Е Мин опустил голову. Ему было так стыдно, что он почти не мог говорить. "Мне жаль…"


 Госпожа Ци посмотрела на своего ребенка. С рождения этот ребенок был милым и послушным, разумным и сыновним. Он отличался от своих младших братьев и сестер; он никогда не заставлял ее беспокоиться о нем. Он всегда был ее старшим сыном, которым она больше всего гордилась, но оказалось, что именно этот ребенок совершил такую чудовищную ошибку!


 Даже сейчас она все еще не могла в это поверить. Она скорее поверит, что ее сына заставили, чем поверит, что у них с императором действительно были неподобающие отношения. Госпожа Ци боролась со своим собственным разумом. Она спросила дрожащим голосом, в котором слышалось надежда: "Ты ... ты хотел этого?"


 Как мог ее сын добровольно войти во дворец, чтобы угодить императору? Ведь это так стыдно и низко! Его, должно быть, заставили!


 Госпожа Ци полагала, что она, возможно, узнала правду. Она пристально посмотрела на Е Мина, стиснула зубы и прямо спросила: "Император заставлял тебя? Ты ведь не хотел, верно?"


 В глазах Е Мина промелькнуло страдальческое выражение. Конечно, он не хотел этого.


 С красными глазами госпожа Ци сказала: "Если ты был вынужден получить такое унижение, то должен сказать об этом маме и папе. Даже если это означает, что нам придется покинуть столицу, мы все равно не позволим тебе продолжать унижаться перед этим собачьим императором! Даже если мы умрем, мы не позволим тебе нести этот позор, будучи невинным! Ну и что с того, что он император? Если хочет, то пусть убьет нас всех!"


 Е Мин пристально посмотрел на госпожу Ци. Хотя его тело было холодным, грудь наполнилась теплом. Это была его мать...она так любила его; даже если он совершил ошибку, настолько большую, что она охватила все небо, мать все еще была готова верить в него, быть с ним без колебаний.


 Е Мин вдруг слегка улыбнулся. Это был первый раз, когда он улыбнулся за последние несколько дней.


 Он был благодарен, что у него есть такая семья. Но есть вещи, которые нужно унести с собой в могилу...если он действительно скажет, что его заставили, то с яростью отца и искренностью матери, они наверняка будут противиться Ли Цзеченю до самой смерти.


 Независимо от того, как сильно Ли Цзечень любил его или терпел его отца, семья Ци не могла позволить себе нести ответственность за последствия. Даже если бы они победили, не было бы никакой славы, только насмешки.


 И репутация Ли Цзеченя тоже пострадает. Все будут знать, что он был неспособным правителем, который принуждал своих подданных. Это дело станет для него непоправимым пятном.


 Лучше уж нести это бремя в одиночку.


 Семья Ци останется благородной и честной семьей Ци, а император останется блестящим и способным императором.


 Е Мин опустил глаза и сказал, слово за словом: "Его Величество не принуждал меня. Это я опозорил мать и отца и обесчестил наших предков.


 Надежда в глазах госпожи Ци мало-помалу угасла. Ее хватка ослабла, и контейнер с едой упал на землю с глухим стуком, а еда разлилась повсюду... ее разочарованный взгляд глубоко пронзил сердце Е Мина.


 После долгого мгновения госпожа Ци медленно подошла, подняла руку и сильно ударила Е Мина!


 Голова Е Мина была отброшена в сторону от удара. Из уголка его рта потекла струйка крови, а тело слегка покачнулось. Но он продолжал стоять на коленях.


 Госпожа Ци печально спросила: "Ты ... действительно любишь императора?"


 Е Мин только плотно сжал губы и не произнес ни слова.


 Ли Цзечень спрятался за дверью, прислушиваясь ко всему происходящему.


 Его ногти пронзили его ладони. Ему потребовались все его силы, чтобы побороть желание выскочить и остановить их.


 Пощечина госпожи Ци не просто ударила Е Мина по лицу. Это было больше похоже на колючий металлический хлыст, бьющий в сердце и разрезающий куски его плоти.


 В зале предков царила полная тишина. Ледяная атмосфера давила на грудь, почти лишая возможности дышать.


 Госпожа Ци некоторое время ошеломленно смотрела на Е Мина. Казалось, она хотела шагнуть вперед, но не сделала этого. в конце концов она повернулась и ушла, не сказав ни слова. В ту долю секунды, когда она уходила, она и Ли Цзечень были разделены лишь одной дверью.


 Вслед за звуком закрывшейся двери, темнота, закрывшая Ли Цзеченю обзор, исчезла, и его глаза сразу же встретились с глазами Е Мина.


 Но ни один из них не издал ни единого звука.


 Казалось, что прошло всего несколько секунд, но в то же время казалось, что прошло целое столетие.


 Ли Цзечень поднял ногу и шаг за шагом подошел к Е Мину. Его рука слегка дрожала, и он нежно погладил лицо Е Мина. На нем все еще был ярко-красный отпечаток руки.


 Это был человек, которого он держал в своей ладони и лелеял, человек, которому он не мог причинить ни малейшей боли. И все же его собственная мать в отчаянии отвергла его.


 - Почему же ты ей не сказал? - Глаза Ли Цзеченя слегка горели.


 Он не осмелился спросить, рад ли он его возвращению. Он не имел права задавать этот вопрос, но он просто чувствовал...может быть, Е Мин действительно сильно заботился о нем.


 Иначе почему бы ему не сказать правды? Сказать всем, что это он был беззаконником и тираном, и пусть он полностью потеряет лицо.


 Е Мин не ответил на его вопрос. Он просто почтительно поклонился Ли Цзеченю, медленно произнеся: "Ваше Величество должно уйти."


 Да, ему пора уходить.


 Теперь он знал, что Е Мин не заботился о своей репутации. Вместо этого он больше заботился о репутации Ли Цзеченя. Его надежда, что он сможет стать хорошим императором, не изменялась от начала до конца.


 Хотя они не могли быть вместе, он заботился о нем. По этой причине он без колебаний взвалил на себя бремя загубленной репутации.


 Ли Цзечень медленно выпрямился. Он осторожно отступил на шаг. В последний раз взглянув на Е Мина, он медленно, но уверенно повернулся.


 Я подам хороший пример всему королевству и стану хорошим императором, как ты и хочешь.


 [Динь, значение почернения Ли Цзеченя -1, текущее значение почернения 1]


 Е Мин наблюдал, как Ли Цзечень ушел, и дверь снова закрылась. Наконец-то, ведь он больше не мог этого выносить. В глазах у него потемнело, и он потерял сознание.


 ………………


 Когда он снова проснулся, Е Мин уже лежал в своей постели.


 [Е Мин: Ах, моя родненькая постелюшка. Такое жуткое место с привидениями, как этот зал предков, совсем не то место, где люди могут оставаться сутками.]


 [888: неужто?]


 [Е Мин: да, там слишком страшно. Скажи честно, неужели в этом мире действительно нет призраков? Даже такое странное явление, как переселение душ, существует, так что существование призраков не должно быть слишком нереальным... я думаю, что если бы мои предки все еще были рядом, их негодование определенно было бы очень сильным.... волосы аж стоят дыбом.]


 [888: в этом мире их нет. Это всего лишь низкоуровневый мир без сверхъестественных сил; тебе не нужно беспокоиться.]
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Глава 58.2 Отставка 320



[Е Мин: Так ты хочешь сказать, что они могут быть в других мирах? Ошеломленный.JPG]


 [888: ты все еще притворяешься? Ты уже побывал в культивационных мирах, и все еще задаешь такие ребяческие вопросы?]


 Е Мин издал глухой смешок.


 Он открыл глаза и увидел, что Цзы Хуань прислуживает ему. Глаза Цзы Хуань слегка покраснели. Казалось, она тоже плакала. – Молодой мастер, ты проснулся, - обеспокоенно спросила она."


 Е Мин попытался встать с кровати, но боль пронзила его колени, и его лицо невольно побелело.


 Цзы Хуань быстро поддержала его за руку и помогла лечь, с тревогой говоря: "Молодой мастер, не двигайтесь. Ваши колени травмированы, вы должны хорошо отдохнуть."


 - Голос Е Мина был хриплым. -Где мама и папа...я хочу их увидеть.…"


 Выражение лица Цзы Хуань стало еще более печальным. Она немного поколебалась, а потом тихо сказала: - Мастер запретил вам покидать свой двор и запретил другим людям навещать вас. Только после того, как я настойчиво просила остаться и служить вам, мастер наконец позволил мне остаться здесь."


 Е Мин ошеломленно уставился на нее. Затем он слабо лег и горько рассмеялся: "тебе было тяжело."


 - Служить молодому мастеру -это долг этой слуги."


 Е Мин призадумался и сказал: "прямо сейчас я не могу выйти...если ты услышишь какие-нибудь новости, ты должга рассказать их мне, хорошо?"


 На этот раз Цзы Хуань не ответила сразу. Ее миссия состояла в том, чтобы защитить Е Мина, а все эти гнилые вопросы могут лишь навредить ему. Что, если Е Мин будет чрезмерно возбужден и с ним что-то случилось?


 Е Мин протянул тонкую руку и крепко сжал руку Цзы Хуань. Он посмотрел ей в глаза. -Ты была рядом со мной семь лет. Хотя позже я узнал, что ты-человек императора, я все еще держал тебя рядом со мной. И теперь я надеюсь, что ты больше не будешь меня обманывать. Ты можешь сделать это для меня?"


 Цзы Хуань стиснула зубы. Наконец, она опустилась на колени и сказала: "Эта слуга определенно не будет обманывать вас."


 Е Мин наконец улыбнулся и искренне сказал: "Спасибо."


 Цзы Хуань вздохнула в своем сердце и почтительно сказала: "Я пойду и приготовлю еду для молодого мастера."


 После того, как Е Мин поел, он снова лег на кровать. Казалось, у него совсем не осталось сил, и он ничем не мог поднять себе настроение; он весь день просидел в своей комнате, ошеломленный. Не говоря уже о двери во двор, он даже не переступил порога своей комнаты.


 Он выглядел так, как будто ему было все равно, что происходит снаружи, но он постоянно следил за внешним развитием событий через 888.


 С тех пор как императорский наставник Ци был обвинен главным министром кабинета министров в прошлый раз, этот вопрос, наконец, был раскрыт публике. Все больше и больше людей начинали говорить об этом. Не упоминайте о семьях этих чиновников, даже простые люди смутно слышали об этом. Слуги резиденции Ци начали приватно обсуждать это. Люди были встревожены.


 То, что ему не разрешили выйти, было на самом деле хорошей вещью в данный момент. В противном случае, куда бы ни пошел Е Мин, он будет получать вопрошающие взгляды других людей, что вовсе не было хорошо.


 Е Мин молчал весь день напролет. Даже Цзы Хуань слышала от него только два или три предложения за весь день.


 Каждое его действие докладывалось Ли Цзеченю.


 Сердце Ли Цзеченя бесконечно болело за него, но он не мог пойти к нему. Он не мог продолжать ставить Е Мин в неловкое положение.


 Если вы действительно любите кого-то, вы должны дать ему то, что он хочет, вместо того, чтобы навязывать ему свои собственные желания. Даже если он верил, что может дать ему больше, он не был Е Мином, так как он мог принимать решения за него?


 То, что он считал хорошим, могло не считаться таковым другими.


 В настоящее время он уже испытал достаточно последствий ошибок.


 Молчание весь день заставляло Е Мина чувствовать себя невыносимо подавленным. Вести себя тихо было очень тяжело для него. К счастью, еще оставалось 888, с которым можно было поспорить и поболтать, иначе сложность этого акта была бы слишком высока.


 [Е Мин: Ах... еще одно яркое и прекрасное утро. На десять тысяч миль вокруг нет ни облачка; а великое солнце сияет высоко в небе. …]


 [888: серьезно... разве твой словарный запас не слишком ограничен? Разве это не легендарный уровень ученика начальной школы?]


 [Е Мин: ...] что не так с учениками начальной школы? Ты дискриминируешь нас?


 [888: как тебе удавалось столько лет оставаться блестящим министром, не разоблачая себя? И почему твой характер не улучшился хоть ненамного?


 [Е Мин: …]


 Но он ошибся. Возможно, ему следует пересмотреть, было ли общение с 888 правильным решением.


 Каждый день Е Мин оставался в своем дворе. Раны на коленях тоже зажили. Весь день он только и делал, что читал книги или смотрел на небо с печальным и страдальческим видом.


 В этот день, как и обычно, Цзы Хуань прислуживал ему за ужином. Она стояла рядом с ним, желая что-то сказать, но колеблясь.


 Е Мин заметил это и обеспокоенно спросил: "что-то случилось снаружи?"


 - Мастер попросил у императора разрешения уйти в отставку, сказав, что хочет вернуться в свой родной город. Его Величество отклонил его отставку, неоднократно призывая его остаться, но мастер настаивал... мадам также упаковывает наши вещи. Похоже, все они твердо решили покинуть столицу."


 Выражение лица Е Мина омрачилось. - Значит, они решили…"


 Семья Ци была столетней дворянской семьей, которая имела много ветвей и потомков по всей столице. Однако из-за его ошибок они были вынуждены отказаться от всего этого и переселить всю семью.


 Цзы Хуань заметила, что Е Мин в плохом настроении, и опустила голову, готовая уйти. В этот момент Е Мин окликнул ее и сказал: "Скажи Его Величеству, что я хочу встретиться с ним."


 Цзы Хуань казалось, что она ослышалась. Она ясно представляла себе ситуацию между Е Мином и императором, а также знала, насколько упрям был молодой мастер. Она боялась, что в этой жизни, даже если он столкнется со смертью, он не захочет снова увидеть императора. Это...что же это за ситуация сейчас?


 Но, тем не менее, она была хорошо обучена. Она быстро стерла удивление и не задала вопросов. Она только кивнула и отступила.


 [888: Ты хочешь увидеть Ли Цзеченя???]


 [Е Мин: Да, миссия почти выполнена. Нет смысла тянуть с этим дальше. Мне нужно готовиться к отъезду.]


 [Е Мин: я все это время ждал хорошей возможности.]


 Е Мин не забрался в свою постель, чтобы отдохнуть, и не стал переодеваться. Он просто стоял во дворе и ждал.


 Ли Цзечень прибыл очень быстро. Он прибыл меньше чем через час, явно торопясь. Выражение его лица было немного взволнованным и счастливым, а также немного беспокойным и печальным. Его голос был хриплым и казался еще более глубоким в темноте ночи. -Ты звал Цзеченя?"


 Напротив, выражение лица Е Мина было спокойным и естественным. Казалось, он уже смирился со всем. - Он улыбнулся. "Да."


 Конечно, Ли Цзечень не думал, что Е Мин хочет его видеть, потому что скучает по нему. Он слышал доклад Цзы Хуань и знал о сложившейся ситуации. - Ты позвал меня из-за ситуации с отцом, - виновато сказал он.


 Е Мин кивнул головой. -Я слышал, что отец уже подал прошение об отставке, но вы его не одобрили."


 Ли Цзечень выглядел неловко. Хотя в глубине души у него был немного эгоистичный мотив не желать, чтобы Е Мин покидал столицу, в данный момент его беспокоила репутация семьи Ци. Если бы он действительно согласился на это, разве это не было бы равносильно молчаливому подтверждению отношений между Е Мином и им?


 Он всегда любил Императорского наставника Ци. В это время единственным способом защитить семью Ци было отвергнуть его и уговорить остаться, притворившись, что он ничего не знает об этих слухах.


 В конце концов, есть вещи, которые нельзя признать.


 Е Мин приподнял уголки рта, показывая легкую, беспомощную улыбку: "Отец, должно быть, чувствует, что ты был так добр и почтителен к нему все это время лишь из-за меня. Он, вероятно, очень разъярен."


 Ли Цзечень поспешно сказал: "Твой отец всегда был достоин уважения. Цзечень действительно не ценил его только из-за тебя."


 "Я верю тебе."


 Ли Цзечень сразу вздохнул с облегчением. Он боялся, что Е Мин тоже так подумает; не повредит ли это его самолюбию и не заставит ли его чувствовать себя неловко? Но вскоре Ли Цзечень снова почувствовал себя неловко. Неужели Е Мин искал его сегодня, чтобы убедить одобрить отставку императорского наставника?


 Но если он ... сделает это…. Это было бы не очень хорошо для всей семьи Ци.
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Глава 59.1 Был бы у нас шанс



Пока Ли Цзечень чувствовал тревогу, Е Мин сказал: "Ваше Величество, пожалуйста, не одобряйте просьбу моего отца об отставке. Отец усердно трудится на благо страны и простых людей. У него грандиозные планы. Если он будет вынужден уйти из-за моих ошибок и впредь терпеть насмешки людей, я действительно буду огорчен."


 Ли Цзечень тут же кивнул головой и сказал: "Не волнуйся, Цзечень должным образом попросит Императорского наставника остаться."


 Е Мин искренне сказал: "Большое спасибо, Ваше Величество."


 Глаза Ли Цзеченя наполнились грустью. - То, что сейчас делает Цзечень, не может компенсировать даже тысячную часть ошибок Цзеченя."


 Е Мин покачал головой: "то, что Ваше Величество признает свои ошибки и хочет исправиться - это самое важное. Этот министр доволен."


 Ли Цзечень горько усмехнулся. Е Мин не винил его, и в конце концов, он считал его лишь своим императором и был предан ему лишь как своему правителю. Все, что он делал ради него, он делал лишь потому, что надеялся, что он станет хорошим императором.…


 Если бы ты любил меня или был чуть более эгоистичным, то, вероятно, не простил бы меня так легко.


 Сердце Ли Цзеченя бесконечно болело, но он знал, что должен уйти. Он уже не смел надеяться, что Е Мин питает к нему хоть какую-то привязанность, но может, хотя бы в следующей жизни?


 Первоначально Ли Цзечень уже был готов развернуться и уйти, но внезапно спросил: "Вэнь Цин, если бы я не был императором, если бы я не родился в королевской семье, был бы у нас...шанс?"


 Е Мин вздрогнул. Он не ожидал, что Ли Цзечень задаст этот вопрос.


 Он посмотрел на человека, стоявшего перед ним. Этот могущественный человек, казалось, был способен преодолеть любое препятствие, но в этот момент он смотрел на него с таким хрупким выражением лица. Надежда в его глазах, казалось, разлетится вдребезги при небрежном соприкосновении, и от этого он казался одиноким и печальным.


 Е Мин внезапно почувствовал себя очень расстроенным за него.


 Почему он тогда так хорошо относился к этому человеку? Возможно, это было потому, что он случайно стал свидетелем этого одиночества и печали ... маленького ребенка, что казался покинутым всем миром.


 Он дал ему надежду, позволив пройти через все это, но теперь хотел отбросить его в сторону. На этот раз больше некому будет вытащить его из этой грязной трясины и дать ему надежду.


 Хотя я обречен быть неспособным ответить на твою любовь, я все же молюсь, чтобы ты мог продолжать жить с надеждой.


 Жаль только, что в итоге наши пути разошлись.


 Е Мин легко шагнул вперед, поднял голову и поцеловал Ли Цзеченя в губы.


 Строго говоря, это даже не считалось поцелуем, просто легким мимолетным прикосновением. Это произошло так быстро, что император даже не успел ответить.


 Когда Е Мин совершил сие действие, он, казалось, отбросил свое пожизненное упорство в соблюдении приличий. Его уши покраснели, и он тихо сказал: "Ваше Величество должны уйти."


 И все же Ли Цзечень стоял на месте, не двигаясь, как будто его ударили камнем.


 Первоначально он не питал никаких надежд, но этот человек великодушно дал ему надежду.


 Ли Цзечень вдруг улыбнулся. Теперь, когда у меня есть этот ответ, даже если я не смогу никогда приблизиться к тебе, это не имеет значения.


 Потому что я знаю, что, возможно, в следующей жизни или в последующей... наконец-то наступит жизнь, когда я не буду императором, и не будет никаких мирских препятствий, чтобы разделить нас, и у нас будет шанс вместе.


 Пока существует эта крошечная возможность, я не буду сожалеть до конца своей жизни.


 [Динь, значение почернения Ли Цзеченя -1, текущее значение почернения 0]


 Е Мин проводил Ли Цзеченя взглядом, а затем повернулся и вернулся в свою комнату.


 На второй день он привел себя в приличный вид, переоделся в чистую простую одежду и сказал Цзы Хуань: "Скажи моему отцу, что я хочу его видеть. Если он не желает меня видеть, скажи ему, что я должен поговорить с ним о чем-то важном."


 Цзы Хуань сразу же ушла. Вскоре она вернулась и сказала Е Мину, что мастер согласен.


 Е Мин, наконец, снова покинул свой двор.


 Императорский наставник Ци и госпожа Ци случайно оказались вместе. За то короткое время, что они не виделись, они, казалось, сильно постарели. Взгляд, который они направили на Е Мина, был одновременно разочарованным и печальным. Наконец, госпожа Ци заговорила первой: "если у тебя есть что сказать, то говори прямо."


 Когда Е Мин увидел, что его родители, которые когда-то любили его больше всего на свете, теперь казались такими далекими и холодными, это заставило его сердце бесконечно болеть. Он думал о своем решении и чувствовал себя еще более виноватым перед добротой родителей, воспитавших его.


 Но это был единственный вариант, который он мог придумать.


 Е Мин опустился на колени и почтительно сказал: "Ваш сын знает, что совершил серьезную ошибку, и не смеет просить прощения у матери и отца. Он только надеется, что отец не уйдет в отставку, иначе это будет равносильно тому, чтобы дать людям шанс напасть на всю семью Ци."


 Императорский наставник Ци холодно сказал: "Кто же теперь не знает о твоих делах? Ты хочешь остаться здесь, чтобы другие люди смеялись над тобой?"


 И все же, в отличие от прежнего, выражение лица Е Мина было решительным. "Ошибки были совершены вашим сыном и не имеет никакого отношения к семье Ци. Если последствий не избежать, то лишь я один должен нести их."


 Императорский наставник Ци рассердился еще больше, услышав это, и почти захотел ударить его снова, но мадам Ци удержала его. – Нести их? - яростно воскликнул он. - Как ты сможешь вынести все это?!"


 Е Мин тяжело ударился головой об пол три раза. - Я это вынесу."


 Императорский наставник Ци рассмеялся и махнул рукой, говоря: "проваливай!"


 Е Мин медленно встал. Простите, что разочаровал и огорчил вас.... Он взглянул на Императорского наставника Ци и Мадам Ци с выражением нежелания расставаться, затем решительно развернулся и ушел.


 Цзы Хуань сказала: "Молодой Мастер, не печалься. На самом деле, мастер все еще очень заботится о тебе, иначе он не захотел бы покидать столицу ради тебя. Он говорит грубые слова, но его сердце - мягко."


 Е Мин рассмеялся над самим собой: "так вот оно что…"


 - Да.


 Е Мин покачал головой и сказал: "Я уже давно никуда не выходил. Сегодня я хочу выйти и развеять свою скуку. Тебе не нужно идти со мной."


 Цзы Хуань обеспокоенно запротестовала: "Невозможно. Эта слуга обязана сопровождать тебя."


 Е Мин улыбнулся: " Не волнуйся, со мной ничего плохого не случится."


 Цзы Хуань не могла остановить Е Мина и смотрела, как он уходит.


 ………………


 Е Мин покинул резиденцию Ци и направился прямо к мосту через реку Янь.


 [Е Мин: Есть ли кто-нибудь из людей Ли Цзеченя, следующих за мной?]


 [888: двое.]


 [Е Мин: старший брат, помоги мне уйти от них.]


 [888: хорошо.]


 Е Мин выслушал инструкции 888-го. Он ни разу не обернулся. Он поворачивал налево и направо, шел по узким переулкам и наконец, с большим трудом, избавился от преследователей.
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Глава 59.2 Увидимся в следующей жизни. ФИНАЛ АРКИ



На мосту через реку Янь было много людей. Это была одна из самых известных достопримечательностей столицы. Под мостом быстро текла речная вода. Когда Е Мин прибыл, он случайно столкнулся с двумя своими бывшими сверстниками.


 Раньше их отношения были вполне нормальными, теперь же они смотрели на него с любопытством и презрением. Они многозначительно спросили: "Вэнь Цин, мы давно тебя не видели. Почему ты не выходишь в последнее время?"


 Е Мин посмотрел на них и поднял брови, говоря: "Если у вас есть что сказать, почему бы вам не сказать это прямо? Вам не стыдно вести себя как все эти сплетницы? Нелепо, просто нелепо!"


 Его сверстники были немного рассержены. - Ты был вовлечен в такой скандал, но говоришь с нами о стыде?


 Е Мин внезапно разразился громким смехом. - Кто вообще захочет добиваться расположения таким путём!"


 Закончив говорить, он тут же спрыгнул с моста.


 Его сверстники все еще не могли среагировать, когда увидели, как его белые одежды проскочили мимо них. Фигура Е Мина уже исчезла в речных порогах.


 Еще через несколько секунд люди наконец отреагировали. Они отчаянно кричали: "Кто-то упал в воду! Кто-то упал в воду! Спасите его!"


 ………………


 Ли Цзечень выполнил просьбу Е Мина и отклонил отставку Императорского наставника Ци. И все же он не знал почему, но сегодня ему было немного не по себе. Капля чернил упала на его документы, и пятно расцвело.


 Он отложил кисть и глубоко вздохнул. Он подумал о нежном поцелуе, который Е Мин подарила ему вчера, и в его глазах отразилась нежная, страстная привязанность.


 В этот момент евнух отчаянно ворвался внутрь и сказал, дрожа: "Ваше ... Ваше Величество ... случилось что-то плохое…"


 Ли Цзечень сказал: "что заставило тебя так запаниковать? Говори медленно."


 Евнух опустился на колени и сказал: "Молодой мастер Ци совершил самоубийство, прыгнув в реку! Его тело только что нашли! - Когда он закончил говорить, то прижался к полу и задрожал от страха, что Ли Цзечень убьет его в приступе гнева!


 Движения Ли Цзеченя замедлились, а зрачки сузились. Его разум, казалось, затуманился на долю секунды. Он пробормотал: "Что ты сказал? Цзечень не расслышал отчетливо…"


 Евнух сказал дрожащим голосом: " Молодой мастер  Ци совершил самоубийство, прыгнув в реку!"


 Тело Ли Цзеченя качнулось. Он оперся руками о стол и, наконец, сумел удержать равновесие. Не раздумывая, он хотел выскочить наружу, но стоило ему сделать два шага, как на его акупунктурные точки словно нажали из-за всех сил, и он остановился.


 После долгого молчания Ли Цзечень медленно обернулся. Он вернулся к своим документам.


 Коленопреклоненный евнух в замешательстве посмотрел на Ли Цзеченя. Он казался ошеломленным.


 Император любил молодого мастера Ци больше всех—раньше он делал ради него кучу нелепых вещей; почему же теперь он был так равнодушен к его смерти? Может быть, это непостоянство любви правителя? Но евнух быстро понял, что Ли Цзечень не совсем равнодушен. Его рука, казалось, дрожала; он даже не мог держать кисть твердо.


 Ли Цзечень изо всех сил старался прочесть слова, написанные на документе перед ним, но казалось, что несмотря на все усилия, он не мог видеть ясно; его зрение было совершенно размытым.


 Он использовал всю свою силу, но все еще не мог сфокусировать взгляд. Черный текст перед его глазами, казалось, ожил. Он вился в траве, которая росла на дне реки, и обвивались вокруг него. Он хотел вырваться, но не мог освободиться. Он чувствовал, что задыхается.


 Когда ты умер, тебе было очень грустно? Ты был полон безнадежности?


 Ты чувствовал в тысячу, в десять тысяч раз больше печали, чем я чувствую сейчас.


 Именно из-за того, как сильно ты страдал, я не могу позволить тебе умереть зазря. Если ты предпочел сделать это, чтобы избавиться от позора, как у меня может хватить духу пойти против твоего решения?


 Так что я не только не могу пойти к тебе, но даже не могу проявить никакого беспокойства…


 Даже если ты умрешь, мне все равно придется притворяться, что мы два человека, которые не имеют ничего общего друг с другом.


 Я даже не смогу увидеть тебя в последний раз.


 Ли Цзечень закрыл глаза. Одинокая слеза упала на документ, размазав каплю чернил. Она растворилась в тьме, исчезнув из этого мира.


 Если я люблю тебя, то не могу позволить никому узнать, как сильно я забочусь о тебе.


 Через несколько дней Ли Цзечень вновь отверг отставку Императорского наставника Ци перед королевским двором. Кроме того, он выразил сожаление по поводу смерти Ци Минъяна. Он осудил тех, кто распространял о нем слухи; они даже толкнули хорошего человека на смерть! Как император, если бы не смерть Ци Минъяна, он бы и не знал, что ходят такие нелепые слухи. Он чувствовал себя глубоко смущенным и сердито ругал тех, кто помогал распространять это зло. Они были великими министрами императорского двора, но они распространяли такие клеветнические слухи, которые могли разрушить чью—то репутацию-он был серьезно разочарован в них!


 Министры увидели, что Ли Цзечень действительно ничего не знал о более ранних слухах, и подумали о ясной и чистой природе Ци Минъяна, и один за другим они начали подозревать нелепость этих слухов. Они изначально не имели никаких доказательств; так как они могли полностью поверить таким необоснованным заявлениям?


 Видя поведение императора, он, вероятно, действительно не имел никаких отношений с Ци Минъяном.


 Когда император был разгневан, они на мгновение оказались будто на иголках, и больше не осмеливались нести чушь.


 Постепенно начали появляться другие голоса. Некоторые люди начали сочувствовать Ци Минъяну; такой благородный и скромный благородный человек был вынужден умереть из-за такого нелепого слуха. Они начали вспоминать, каким честным и добрым был Ци Минъян и как он всегда соблюдал приличия.


 Некоторые люди также упоминали его стихи и говорили, что он был горд и непреклонен. Как мог кто-то, кто мог сочинять эти произведения, использовать обаяние, чтобы добиться благосклонности?


 Судя по его последним словам, он, должно быть, не смог вынести такого унижения и в конце концов решил доказать свою искренность смертью!


 Ли Цзечень только однажды выразил свой гнев перед королевским двором. После этого он больше никогда намеренно не выражал беспокойства о Ци Минъяне. Похоже, он действительно был человеком, который не имел к нему никакого отношения.


 Императорский наставник Ци в конце концов остался. Все закончилось со смертью Ци Минъяна. По крайней мере, на первый взгляд.


 ………………


 В мгновение ока прошло три года. Перед могилой Ци Минъяна появился человек в капюшоне. Мужчина стоял один, его фигура была одинока. Он не снял капюшон, и его лицо было скрыто под ним.


 Ли Цзечень уставился на надгробие. В глубине его глаз читались воспоминания и тоска. Он казался несколько удрученным. - Я могу лишь тайно навещать тебя в этот час, - тихо сказал он."


 -Не волнуйся, я был очень осторожен. Я никому не позволю себя обнаружить."


 Его голос был очень нежным и нес невыразимую печаль.


 Мы не можем быть вместе ни при жизни, ни после смерти. Единственное, что я могу для тебя сделать, - это очистить твое имя.


 Ради тебя я был образцовым императором в течение трех лет. Я был осторожен и добросовестен, пропуская еду и сон. И сейчас мы живем в эпоху стабильности и процветания. Ты видишь все это?


 Но я просто чувствую, что это крайне бессмысленно.


 Какой император, какой дракон под небесами? В этом совсем нет смысла.


 Я всего лишь хочу быть с тобой, но это труднее, чем быть императором.


 Ли Цзечень стоял еще некоторое время, прежде чем, наконец, неохотно ушел.


 Через год Ли Цзечень тяжело заболел и умер, несмотря на лечение. Поскольку у него не было наследника, трон перешел к седьмому принцу.
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Глава 60.1 Конец прекрасной сказки



Е Мин открыл глаза и обнаружил, что вернулся в системное пространство. Он сел на землю, скрестив ноги, погладил подбородок и, как будто ему было мало веселья, спросил: “Был ли мой последний прыжок грандиозным и величественным?”


 Видеозапись падения «свиньи в воду» начала воспроизводиться на всех четырех стенах системного пространства в цикле.


 Е Мин был безмолвен.


 Раздался холодный голос 888-го: “хочешь отправиться в тоновый мир?”


 Е Мин спросил: "не мог бы ты сначала выключить видео?”


 Наконец, видео на стенах исчезло, и Е Мин выдохнул. Система точно заражена вирусом! Как же до этого дошло? В каком из миров был вирус!


 [Динь, передача завершена.]


 Е Мин потер лоб и принял воспоминания в свой разум. - Наконец-то пришло время мне стать отцом!”


 [Е Мин: честно говоря, я не очень люблю древние миры. Мало того, что все такие консервативные, мне еще и приходится вставать на колени каждый раз, когда я кого-то вижу. Если это не император, то мой старик. Весь день я жил так, словно был маленьким внуком. Это было так скучноооо~, я даже не мог пользоваться интернетом; это не тот образ жизни, который подходит современным людям. ГорькийПлач.JPG]


 [888: Разве я не играл с тобой в игры?]


 [Е Мин: Спасибо, что все еще любишь меня БожеУпаси.JPG ]


 Внезапно у 888 возникло подозрение, что этот мусор мучил Ли Цзеченя так сильно лишь потому, что он не жил своей идеальной жизнью и ему надоело стоять на коленях…


 Тело, которое Е Мин использовал в этом мире, было названо Чень Чжао. Кстати, Чень Чжао тоже был жалким человеком.


 Родители Чень Чжао рано умерли. С самого детства он жил в семье своей тети. Семья его тети относилась к нему не очень хорошо, но и слишком плохо. Они обеспечивали его едой и одеждой и отправляли в школу, пока Чень Чжао не достиг совершеннолетия и не поступил в университет. Потом деньги, оставленные его родителями, были израсходованы, и они больше никогда не занимались им.


 К счастью, Чень Чжао был трудолюбивым человеком. Он с отличием окончил медицинский университет, работая неполный рабочий день. У него была возлюбленная детства, Янь Юэ, и эти двое были глубоко привязаны друг к другу. Янь Юэ не смотрела свысока на то, что Чень Чжао был бедным студентом, и после окончания универа они получили свидетельство о браке и стали милой парочкой.


 Вскоре Янь Юэ забеременела. Чень Чжао был вне себя от радости и с нетерпением ждал рождения своего ребенка. Жена и ребенок были для него всем.


 Но хорошие вещи никогда не длятся вечно, и внезапно произошла трагедия.


 Однажды, когда Янь Юэ вышла купить что-то ночью, ее сбила машина на обратном пути. В то время она была уже на шестом месяце беременности. Один труп, две жизни. Вот так и закончилась сказка.


 Эта трагедия полностью уничтожила Чень Чжао. Он преодолел столько трудностей, чтобы наконец обрести свою нынешнюю жизнь: у него была работа, жена, и скоро у них был бы собственный ребенок. Какими бы сложными и трудными ни были обстоятельства, он все еще был полон надежд на их будущее. Он хотел подарить своей любимой жене и сыну прекрасное будущее.


 Но в течение всего одной ночи, в его мире осталось только тьма и отчаяние.


 Преступником оказался шофер хорошо известного местного предпринимателя Цзян Шэна. Полицейское расследование подтвердило, что это был несчастный случай. Кроме того, в то время Янь Юэ переходила улицу на красный свет, и преступник сотрудничал со следствием, так что инцидент можно было уладить простой денежной компенсацией.


 И меньше всего Цзян Шэну не хватало денег. Шофер был пожилым человеком, который работал с ним много лет, поэтому он щедро помог ему выплатить компенсацию. Но мертвый человек не мог вернуться к жизни, и поэтому для Чень Чжао деньги были бессмысленны.


 Действительность была жестокой. Сколько бы страданий он ни испытывал, он не мог вернуть возлюбленную, которую потерял. Чень Чжао отложил пять миллионов и не тронул ни цента из них, а затем лично организовал похороны своей жены. Он мог лишь загнать свою ненависть в самое сердце.


 Изначально казалось, что на этом инцидент и закончится. Но позже Чень Чжао обнаружил, что на самом деле все было не так просто.


 В ту ночь было темно и дождливо, но все еще были прохожие, которые видели аварию, и они тайно сказали Чень Чжао, что Янь Юэ вовсе не переходила на красный свет. Кроме того, преступником на самом деле был не шофер, а сам Цзян Шэн, и, похоже, он был пьян.


 Чень Чжао немедленно попросил у полиции записи той ночи, но там сказала, что видеозаписи были повреждены, что еще больше усилило подозрения Чень Чжао.


 Он поклялся выяснить, что же произошло на самом деле, и начал придумывать всевозможные способы, чтобы узнать правду. И в конечном счете все нити указали на Цзян Шэна. В тот день Цзян Шэн обсуждал дела с партнерами и пил алкоголь, а затем лично поехал домой. Именно он стал причиной аварии из-за вождения в нетрезвом виде.


 Но Цзян Шэн был хорош в заметании следов. Он уничтожил видеодоказательства и попросил шофера взять вину на себя, а затем легко уладил это дело с помощью денег. Дело было очевидным, но Чень Чжао не смог получить никаких существенных доказательств.


 Все его друзья убеждали его просто отпустить это; без доказательств он не смог бы победить Цзян Шэна. Он должен просто взять деньги, найти другую жену и жить с комфортом.


 Но как мог Чень Чжао пойти на это?


 Сначала он думал, что это всего лишь несчастный случай. Даже если ему это не нравилось, он мог смириться со своим несчастьем. Но теперь... зная парвду… Почему истинному убийце все сошло с рук, в то время как его собственная жена и ребенок погибли ни за что? Может ли за пять миллионов купить две человеческие жизни? Есть ли в этом мире справедливость?


 Чрезвычайно рассерженный, Чень Чжао пошел искать Цзян Шэня, чтобы обсудить это с ним, но был лишь унижен в ответ. Цзян Шэн признал, что это был он, но и что с того? Разве он не надоедает ему лишь для того, чтобы получить больше денег?


 Вот как смотрел на него Цзян Шэн...будто он был жадным, ненасытным, ничтожным муравьем.
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Глава 60.2 Папа! Сын!



Отчужденность Цзян Шэна глубоко взволновала Чень Чжао. Неужели этот человек думает, что за деньги можно купить все? Ему же было плевать на деньги; он просто хотел справедливости!


 Наконец, настал день, когда он схватил нож и пошел убить Цзян Шэна, намереваясь забрать его в ад вместе с собой. Но в результате он даже не смог прикоснуться к подолу куртки Цзян Шэна, прежде чем его отправили в бюро общественной безопасности. Из-за этого инцидента он потерял работу в больнице, которую с таким трудом получил.


 В этот промежуток времени сердце Чень Чжао было наполнено исключительно ненавистью к Цзян Шэну и отчаянием по отношению к этому миру.


 Он впал в депрессию и даже причинил себе вред. Он не мог придумать никакого способа отомстить Цзян Шэну—он не мог убить его, даже не имел возможности взять его с собой, даже не имел способа приблизиться к нему. Этот презренный убийца использовал деньги, чтобы унизить его, отнять у него все, но, как и прежде, он мог спокойно ходить средь высшего общества, уважаемый и почитаемый.


 Напротив, Чень Чжао осмеивали и жалели.


 Но у него не было другого выхода... пока однажды Чень Чжао не отправился в больницу, чтобы позаботиться о процедурах своего ухода с работы. Держа в руках упакованные коробки, мрачный, как бродячая собака, он прошел мимо педиатрического отделения и увидел кого-то совершенно неожиданного.


 Он уже видел эту женщину по телевизору и узнал ее с первого взгляда. В то время эта величественная и грациозная женщина стояла рядом с Цзян Шэнем -она была его женой.


 Сегодня она отвезла ребенка в больницу к врачу.


 Чень Чжао смотрел на теплую, гармоничную картину, в лице женщины и ребенка, и думал об идеальной семье Цзян Шэна, которую показывали по телевизору. Потом он подумал о своей жене, лежащей в луже крови... и об их еще не родившемся ребенке.


 Наконец, демоны в его сердце вырвались наружу.


 Таким образом, он совершил самый подлый поступок в своей жизни. Когда миссис Цзян вышла, он придумал способ отослать няню и тайно похитил этого ребенка.


 Раз ты уничтожил мою семью, то я позволю тебе почувствовать боль разлуки отца и сына!


 Почему только я должен страдать от такой боли?


 Чень Чжао изначально был мягким и добросердечным человеком и обычно даже не говорил плохо о ком-то за их спиной, но в этот момент он был поглощен ненавистью. Словно демон, выползший из преисподней, он похитил ребенка своего врага, чтобы отомстить человеку, до которого никогда не сможет добраться.


 Чень Чжао взял ребенка и поспешно покинул город.


 Все это время его сердце мучительно разрывалось. С одной стороны, он был охвачен жаждой мести, с другой-его мучила нечистая совесть. Он не мог отомстить непосредственно преступнику и мог только использовать невинного ребенка, чтобы заставить этого человека страдать. Он презирал эту версию самого себя, но он также не хотел отпускать Цзян Шэна, поэтому он мог только придумать оправдание, что он использовал сына, чтобы тот ответил за долги отца.


 Были моменты, когда он хотел хорошо относиться к этому ребенку, но каждый раз, когда он думал о том, что он кровь Цзян Шэна, он не мог не видеть в нем тени убийцы. И тогда, он уже был неспособен удержаться от того, чтобы не выплеснуть свою ненависть на ребенка.


 За это время он закрыл дверь и не выходил из дома, заперев себя и ребенка в крошечной комнате. По правде говоря, он уже был на грани психического срыва.


 К тому времени, как Е Мин впервые переселился, прошло уже пять лет.


 В то время Е Мин оказался в грязном, вонючем, низкооплачиваемом доме. Он был маленьким и грязным, в ней жили только он сам и этот ребенок.


 Ребенку было уже пять лет, но он плохо говорил, плохо читал и не знал даже своего имени. Он был тощий, маленький и грязный, и смотрел на Е Мин робко, со страхом, как обиженный маленький щенок.


 Даже если Е Мин был безжалостен, это все равно заставляло его сердце бесконечно болеть. Что за грех совершил этот малыш? Но как только он протянул руку, ребенок испуганно отпрянул назад; оказалось, что когда у Чень Чжао случались приступы безумия, он бил его.


 И таким извращенным образом они прожили целых пять лет. (имеется виду предыдущий хозяин тела)


 После Е Мин узнал, что этот ребенок м был его целью. Это немного усложнило дело.


 Е Мин не мог сделать что-то порочное с этим пятилетним ребенком.


 Е Мин долго колебался и в конце концов решил, что семейная любовь и зависимость также должны быть в состоянии повысить благосклонность. Привязанность должна означать не только романтическую любовь. Поэтому он решил попробовать. Было бы лучше, если бы это удалось, но если нет, он просто вернет его семье Цзян и будет считать, что его задача провалена.


 Таким образом, Е Мин начал серьезно исследовать, как вырастить ребенка.


 Каждый день он изучал всевозможные пособия по воспитанию детей и работал еще усерднее, чем когда готовился к экзаменам. Он лично учил ребенка читать и говорить, готовил для него еду, купал его и читал ему сказки перед сном. Он также назвал его Чень Ци.


 Вопреки его ожиданиям, все получилось. Чень Ци, вероятно, слишком много страдал, когда был маленьким, поэтому, когда Е Мин внезапно стал хорошо относиться к нему, его привязанность очень быстро возросла. Просто он все еще немного побаивался его. Он ничего не понимал и, как маленький волчонок, мог только смутно полагаться на свои инстинкты, чтобы осторожно различать хорошее и плохое.


 Постепенно, благодаря неустанным усилиям Е Мина, маленький Чень Ци наконец пришел в норму. Он больше не боялся его, а скорее стал полагаться на него, как будто он был всем его миром.


 Когда Е Мин почувствовал, что он более или менее выздоровел, он отправил его в школу, позволив ему общаться с другими людьми. Чень Ци называл Е Мина папой, а Е Мин не возражал и вдруг почувствовал, что воспитание сына тоже приносит ему удовлетворение. Когда он увидел, что Чень Ци стал светловолосым и пухлым, что его оценки выглядят хорошо, и что он также приносит домой награды, его чувство удовлетворения было полным до предела.


 Он растил его так в течение одиннадцати лет, и некогда слабый маленький ребенок вырос в энергичного и сильного молодого человека.
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Глава 61.1 Правда! Ложь!



Еще с юного возраста Чень Ци добровольно брался выполнять домашние дела. Он был чрезвычайно, невыносимо внимателен. По сравнению с другими детьми- его сын не вызывал у людей особого беспокойства, что вызывало зависть у множества отцов и матерей.


 Е Мин и не знал, что у него есть талант в воспитании детей. Хотя поначалу все это было ради привязанности, перед лицом такого хорошо воспитанного ребенка, который был очарователен и вызывал симпатию людей, как он мог не полюбить его?


 На самом деле, говоря о сочувствии, Ли Цзечень из прошлого мира тоже был довольно жалок. Но в конце концов они почти не общались, и Ли Цзечень всегда полагался только на себя. Кроме того, между их статусами существовала огромная разница, поэтому их чувства были не столь глубоки. Но в этом мире он лично воспитывал Чень Ци.


 Даже если он всего лишь играл в воспитание, он все равно испытывал бы некоторую привязанность. Но поскольку это была игра, конец был предрешен.


 Не было в мире такого банкета, который бы никогда не закончился


 В день шестнадцатилетия Чень Ци, Е Мин заказал торт, чтобы отпраздновать, и тогда же, привязанность сына стала полной. Он сказал: "Папа, давай будем вместе всю жизнь, хорошо?


 Но Е Мин знал, что он скоро уедет.


 Он погладил его по голове и ушел, так и не вернувшись.


 Прежде чем уйти, Е Мин анонимно позвонил семье Цзян и сообщил им местонахождение Чень Ци, попросив их забрать своего ребенка домой. Затем он покинул этот мир.


 [Е Мин: я не думал, что смогу вернуться в этот мир.]


 [888: он почернел.]


 [Е Мин: его почернение не может быть более простым. Я старательно растил его, а потом бросил. Что еще более важно, после того, как он вернулся в семью Цзян, Цзян Шэн абсолютно не сказал бы ему всю правду и определенно сделал бы все возможное, чтобы дискредитировать меня.]


 [888: совершенно верно. Цзян Шэн сказал ему, что его шофер сбил жену Чень Чжао, но Чень Чжао не был удовлетворен компенсацией в пять миллионов долларов, и после того, как узнал, что шофер был его человеком, он не прекращал преследовать его, жадно ища больше денег. После того, как Цзян Шэн отказал ему, он затаил злобу по отношению к нему. Затем, после того, как он не смог причинить вреда Цзян Шэну, Чень Чжао похитил его сына, чтобы шантажировать его, требуя, чтобы он заплатил выкуп в пятьдесят миллионов долларов. Он заплатил выкуп, но Чень Чжао все равно не вернул ребенка. Вместо этого он беззастенчиво взял ребенка и деньги и убежал. С большим трудом Цзян Шэн, наконец, нашел его снова. Методы Цзян Шэна были на высоте, и он хорошо замел следы. Более того, с тех пор, как произошел этот инцидент, прошло так много лет, так что можно сказать, что его история абсолютно достоверна.]


 [Е Мин: тогда он определенно должен ненавидеть меня до глубины души.]


 [888: Что? Я редко вижу тебя в таком состоянии.]


 [Е Мин: Все в порядке, я поработаю над воспитанием своего непослушного сына!]


 [888: …]


 После того, как Чень Ци вернулся в семью Цзян, он изменил свою фамилию на Цзян. Однако он отказался взять имя, которое дал ему Цзян Шэн, настаивая на своем первоначальном имени, поэтому теперь его звали Цзян Ци.


 Цзян Шэн и его жена были очень добры к этому ребенку, которого они потеряли, а затем снова обрели. Они вложили свои сердца и души в то, чтобы наверстать упущенные шестнадцать лет. Сам Цзян Ци был очень респектабельным и способным человеком. Он рано окончил университет и присоединился к конгломерату Цзян. В настоящее время он был правой рукой Цзян Шэна, а также законным наследником семьи Цзян.


 Тем временем, после того как Чень Чжао покинул этот город, он отправился на другой конец старны. Система завладела телом и столкнулась с Ли Сюанем, бывшим однокурсником Чень Чжао. С помощью Ли Сюаня, Чень Чжао получил работу в семейную больницу Ли, где прожил посредственные восемь лет.


 Ли Сюань был скрытым геем, а его семья заставила его жениться на женщине. У них был ребенок, Ли Сиян, но когда Ли Сияну исполнилось два года, он и его жена согласились развестись, и каждый пошел своим путем, чтобы преследовать свое собственное счастье.


 Теперь Ли Сияню было уже двенадцать, но Ли Сюань все еще был одинок, так и не встретив подходящего человека.


 Чень Чжао и Ли Сюань очень сблизились, и у него также были хорошие отношения с Ли Сиянем. Ли Сюань всегда вел себя как нежный и внимательный старший брат, но, по мнению Е Мина, этот Ли Сюань, вероятно, любил Чень Чжао. Просто он никогда в этом не признавался.


 Е Мин цыкнул, отложил в сторону дело Ли Сюаня и начал от всего сердца размышлять о том, как устранить почернение Цзян Ци.


 [Е Мин: семья Цзян слишком далеко отсюда; это будет проблемой, если я захочу случайно встретиться с ними. Может я могу вернуться, чтобы засвидетельствовать свое почтение покойной жене? Таким образом, у меня был бы повод вернуться в прежний город, и это можно было бы рассматривать как создание возможности для случайной встречи.


 [888: тебе не нужно идти на все эти хлопоты. Твоя возможность прямо у тебя под носом.]


 [Е Мин: ?]


 [888: Цзян Ци приехал сюда, чтобы вести деловые переговоры в качестве представителя семьи Цзян. Позавчера он случайно попал в автокатастрофу и сейчас находится в этой больнице.]


 [Е Мин: (⊙o⊙) какое совпадение!]


 В настоящее время он был врачом в этой больнице; будет действительно легко создать случайную встречу! Сын, я иду!


 Е Мин просмотрел данные пациентов больницы, а затем подождал до Рождества, чтобы сказать доктору Лю, который был на дежурстве, пойти на свидание со своей девушкой. У одинокого Е Мина все равно никого не было, так что он мог взять на себя смену. Доктор Лю был чрезвычайно тронут и пообещал, что как-нибудь пригласит Е Мина поесть. Затем он с радостью отправился на свидание.


 ………………


 Цзян Ци не ожидал, что произойдет такой несчастный случай. Он приехал в этот город вместо отца, чтобы обсудить деловое партнерство, и все шло довольно гладко. Но однажды ночью, когда он возвращался в отель, шел дождь, и было трудно что-либо разглядеть. Чтобы не сбить женщину и ребенка, идущих по улице, он резко дернул руль, и его машина врезалась в столб на обочине улицы.


 К счастью, женщина и ребенок были в порядке, а сам он не сильно пострадал. Просто у него был небольшой перелом голени, и ему пришлось некоторое время оставаться в больнице.
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Глава 61.2 Не двигайся 330



Телохранитель и шофер Цзян Ци во всем винили себя. Именно из-за их небрежности молодой мастер попал в аварию. Поэтому они следили за Цзян Ци еще более внимательно.


 У этого молодого мастера Цзяна тоже была очень трудная жизнь. Говорили, что его похитили сразу после рождения и нашли только шестнадцать лет спустя. В результате президент Цзян очень дорожил сыном и делал все возможное, чтобы загладить свою вину. Он считал своего сына даже более драгоценным, чем зеница ока.


 К счастью, молодой мастер Цзян был способным и имел устойчивый характер. В противном случае такое мгновенное из грязи в князи могло бы испортить его.


 Цзян Ци на самом деле не хотел никого винить. Именно его собственная рассеянность и беспечность стали причиной аварии; никто другой не был виноват. Более того, его госпитализация не помешала его делам. В любом случае, он практически закончил с организацией делового партнерства, и все, что осталось, можно было уладить, пока он был в больнице.


 В этот день Цзян Ци закончил свою работу и закрыл компьютер. Он закрыл глаза, чтобы немного отдохнуть, и его мысли немного блуждали, пока он прислушивался к звукам, доносящимся снаружи.


 После того, как он покончит с делами здесь, он вернется домой. Но чтобы добраться отсюда до дома, ему придется проехать через город Си.


 Он не ступал ни ногой в этот город в течение целых двух лет. Там хранились его самые прекрасные и самые болезненные воспоминания. Пока он вспоминал о них, его снова охватывало отчаяние оттого, что он был покинут.


 Даже если у него теперь была прекрасная семья, любящие его отец и мать...даже если бы у него было все, что обычные люди не смогли бы получить за всю свою жизнь, он все еще был немного неспособен облегчить эту боль, которая, казалось, продолжалась как хроническая болезнь.


 Не было никакого способа забыть все, что этот человек дал ему.


 В самом начале Цзян Ци не хотел верить, что его бросили вот так...он думал, что Е Мин вернется, уйдя лишь ненадолго. Он никогда не думал, что, когда они расстанутся в тот раз, они расстанутся навсегда.


 Он ждал дома до поздней ночи, но сколько бы он ни ждал, Е Мин все равно не возвращался. Поэтому он в отчаянии отправился на его поиски, опасаясь, что тот попал в аварию. Он вообще не рассматривал возможность того, что его бросили. Е Мин был так добр к нему; как он мог не хотеть его? Разве они только что не пообещали друг другу, что останутся вместе до конца своих дней?


 Но как ни старался Цзян Ци, он не мог найти отца. Все было так, как если бы Е Мин исчез из этого мира. Через несколько дней пришли какие-то люди и привели его к биологическому отцу. После того, как его личность была установлена, он стал молодым мастером семьи Цзян.


 Его биологические родители были очень добры к нему. Они обнимали его, плача, но в душе он был пуст и безразличен. Он их не знал. У него уже был отец. Почему он вдруг отказался от него? Почему эти двое незнакомцев вдруг появились и объявили себя его родителями?


 Он хотел только своего отца.


 Цзян Ци не хотел оставаться в семье Цзян и неоднократно пытался убежать и вернуться обратно в город Си. Он всегда задавался вопросом, если Е Мин вернется, что он будет делать, если не сможет найти Цзян Ци?


 Лишь тогда Цзян Шэн открыл ему «правду». Оказалось, что этот человек не только не был его отцом, он был еще и презренным лжецом, преступником-похитителем.


 Он похитил его, чтобы вымогать деньги.


 Цзян Ци не хотел признавать этот факт. Правда жестоко разрушила все, что он знал, разрушила его жизнь. Был ли его самый любимый человек всего лишь похитителем?! Он не верил в это; ведь отец был таким хорошим человеком!


 И только когда Цзян Шэн представил ему доказательства, у него, наконец, не было выбора, кроме как принять правду.


 У Цзян Шэна были записи о работе Чень Чжао, записи о его вознаграждении, доказательства ареста Чень Чжао за попытку нанесения ножевого ранения, а также записи о том, как он сам сообщал в полицию о пропаже своего ребенка на протяжении многих лет...все казалось разумным и неоспоримым.


 Цзян Ци посмотрел на слегка пожелтевшие фотографии на папках. Это был именно тот человек, которого он называл папой. Он не мог ошибиться.


 Оказалось, что человек, которого он любил, был презренным лжецом, который оторвал его от биологических родителей.


 Человек, который воспользовался бы даже своей мертвой женой ради денег.


 У Цзян Ци не было другого выбора, кроме как признать эту жестокую правду. В этот момент он вдруг вспомнил те воспоминания, которые почти забыл, которые давно пылились на полках. Когда он был совсем маленьким, Чень Чжао плохо с ним обращался. Он причинял ему боль и злобно смотрел на него.


 В то время Цзян Ци не понимал, почему...теперь он понял.


 Цзян Ци не знал, почему Чень Чжао впоследствии хорошо к нему относился. Может быть, он наконец нашел свою совесть. Ну и что с того? Это не могло компенсировать ни одного из тех проступков, которые он совершил, ни того ущерба, который он ему причинил.


 Более того, есть ли у такого человека вообще совесть?


 Нет, может быть, это был просто еще один способ намеренно причинить ему боль, а может быть, это была бессердечная игра.


 Заботиться о нем и заставить его доверять ему, а затем бросьте …


 Только все это было слишком реалистично и продолжалось слишком долго, заставляя его поверить, что это правда.


 У этого человека, казалось, было две стороны. Одна сторона ласково улыбалась ему, другая демонстрировала холодное выражение лица. Просто Цзян Ци так долго был подвержен воздействию нежной стороны, что забыл о холодной стороне. И в конце концов он обжегся.


 Но, несмотря на все это, Цзян Ци все еще не мог забыть его.


 Воспоминания о тех десяти с лишним годах запечатлелись в глубине его души.


 Он сохранил дом, в котором они жили раньше. Каждые полгода он возвращался туда, чтобы проверить, нет ли следов того человека. Он хотел лично получить ответ, но никто туда так и не вернулся.


 Два года назад он отказался от поездки в тот город.


 Раз уж в его сердце осталась только ненависть, от некоторых навязчивых идей следовало бы отказаться.


 ………………


 Е Мин посмотрел на медицинскую карту, которую держал в руках. Это был пациент доктора Лю, который был госпитализирован из-за автомобильной аварии. Он должен пойти и провести обычное обследование.


 Он взглянул на номер комнаты и осторожно постучал в дверь. Телохранитель в черном костюме быстро открыл дверь, внимательно осмотрел его, прежде чем впустить, закрыл дверь, продолжая охранять дверной проем.


 Е Мин предположил, что это может быть молодой мастер какой-нибудь важной семьи.


 Е Мин повернулся и вошел, листая медицинскую карту в своей руке и поднимая голову. Но в ту долю секунды, когда он увидел человека на кровати, все его слова застряли в горле, и он не смог произнести ни единого слова.


 Хотя прошло уже восемь лет и юноша из прошлого превратился в молодого человека, он все еще мог узнать его с первого взгляда.


 Молодой человек на больничной койке посмотрел ему прямо в глаза. Внешность у него была красивая и выдающаяся, а лицо и подбородок острые. Прошло восемь лет, и очертания его лица стали четче и холоднее. Его взгляд был таким пронзительным, что казалось, он вовсе не был молодым человеком. Казалось, в этих глазах скопились все самые тьмы этого мира, и они, хотели засосать людей, как вихрь, погрузить их в бесконечную бездну.


 Е Мин почувствовал, что его руки дрожат, а все тело напряглось...внезапно он повернул голову, в панике отвел взгляд, затем развернулся и направился к выходу.


 И тут он услышал за спиной ледяной голос. Голос, что словно пришел из ада.


 - Не двигайся.”
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Глава 62.1 Девяносто



Эти два слова были похожи на какое-то заклинание, забравшее все его силы. Е Мин не мог ступить ни шагу.


 И он, казалось, чувствовал холодный взгляд на своей спине.


 Единственное, о чем он сожалел больше всего в своей жизни, так это о том, что забрал этого ребенка в тот день. Сначала это была просто месть. Он отчаянно хотел заставить Цзян Шэна испытать страдания, через которые он прошел, поэтому он украл ребенка и выместил бессильное отчаяние и ненависть, которые он чувствовал к миру, на этом невинном дитя, причиняя ему боль, оскорбляя его, как будто все это было возмездием против Цзян Шэна …


 Так он провел пять лет. И вот однажды он вдруг проснулся и увидел, что на него робко смотрит маленький худенький ребенок. Она почувствовала, как проснулся от долгого кошмара.


 Он спросил себя: "что ты делаешь?


 С того момента, как ты начал изучать медицину, ты поклялся соблюдать свою совесть и честь, помогать умирающим и исцелять раненых, посвятить всю свою жизнь медицине, помогать нуждающимся.


 Но жестокая действительность в конце концов сломила его, и ненависть превратила его в крысу, живущую в сточной канаве, которая ненавидела даже саму себя.


 Отрезанная от остального мира, его душа была заточена в глубинах ада.


 Он вдруг подумал, что не может продолжать так поступать. Он ненавидел Цзян Шэна, но все это не имело никакого отношения к этому ребенку.


 Наконец он вывел ребенка из дома, намереваясь освободить его. Но когда они добрались до станции ... он посмотрел на маленькое личико ребенка. Ребенок инстинктивно крепко сжимал его руку, и его темные, черные глаза смотрели на незнакомый мир со страхом и беспокойством.


 Он не знал ни одного человека, кроме самого себя.


 Даже если Е Мин причинил ему такую боль, ребенок все равно не хотел оставлять его, потому что он был единственным человеком в его мире.


 Он ошеломленно уставился на него и подумал: "если бы мой сын был еще жив, ему было бы столько же... как было бы прекрасно, если бы мой сын был еще жив…


 Он знал, что должен ослабить хватку, но, в конце концов, он не мог отпустить эту крошечную руку.


 Они оба, один большой, другой маленький, крепко держали друг друга за руки и возвращались домой.


 Он принял эгоистичное решение. Он хотел воспитать этого ребенка как своего собственного.


 Он назвал его "Ци" – что значит попрощаться с прошлым, начать все заново. Его жизнь больше не была бесцельной; он мог растить ребенка, которого считал своим. Для него он был единственным противоядием от неизлечимой болезни.


 И вот, месть превратилась во взаимную зависимость. В те самые мучительные и отчаянные дни он бессчетное количество раз хотел сдаться и освободиться из жизни. Именно этот ребенок позволил ему продолжать упорствовать и жить дальше. В нем он нашел смысл своего собственного существования.


 Он эгоистично держал его рядом, убежденный собственной ложью, и украл то, что ему не принадлежало.


 Из-за своей ненависти и эгоизма он совершал ошибку за ошибкой.


 До того года, когда Цзян Ци исполнилось шестнадцать… Он купил ему торт ко дню рождения, и когда он увидел, как этот ребенок называет его папой и говорит: "Давай будем вместе до конца наших дней", с этим несравненно преданным и искренним выражением лица, он, наконец, не мог больше верить своей лжи и чуть не заплакал.


 Я не твой отец.


 Я человек, который похитил тебя, причинил тебе боль и обманул. Изначально у тебя могла быть замечательная семья, биологические родители, которые любили тебя, и жизнь, наполненная солнечным светом. И все же я разрушил все это, втянув тебя в свою темную бездну, не обращая на тебя никакого внимания.


 Я превратил тебя в замену своему сыну и отдал тебе свою так называемую привязанность; я хотел украсть все, что изначально не должно было принадлежать мне.


 Когда ты однажды узнаешь правду, ты возненавидишь меня.


 Но я не могу продолжать относиться к тебе как к сыну моего врага. Моя любовь к тебе подобна любви к собственному сыну; она уже глубоко проникла в мою плоть и кости. Ты дал мне шанс исцелиться и начать все сначала, но единственное, что я могу сделать в ответ, это отпустить тебя.


 Этот нелепый акт мести, который длится уже шестнадцать лет, должен закончиться. Ты должен вернуться к своей реальной семье.


 Я больше не хочу причинять тебе боль.


 За всю свою жизнь я не смогу избавиться от своей ненависти к Цзян Шэну, но это не имеет никакого отношения к тебе. Ты один из тех, кого я люблю больше всего.


 Е Мин очень сильно сжал медицинскую карту. Кончики его пальцев побелели и слегка задрожали.


 В эту долю секунды болезненные воспоминания, которые он спрятал в глубине своего сердца, безудержно вырвались наружу.


 Он пришел в этот далекий город, сбежав далеко-далеко. Он даже не колеблясь отпустил свою ненависть и забыл о прошлом. Вероятно, он просто не мог вынести ненавистного взгляда этого ребенка, поэтому, как трус, убежал.


 Но я не ожидал, что мы все-таки встретимся в конце.


 Правая рука Цзян Ци крепко сжала его левую руку, ногти вонзились в тыльную сторону ладони, пока не появились капли крови. Боль заставила его успокоиться и прийти в себя.


 Несмотря на то, что они были разлучены в течение восьми лет, независимо от того, как изменилась внешность этого человека, он все еще мог узнать его с одного взгляда!


 Темнота в глубине его глаз начала сгущаться, и невыносимая боль снова забурлила в его сердце. Его тонкие губы приоткрылись, и он ледяным тоном произнес: - Ты не слишком то счастлив видеть меня.


 Я все это время думал и думал о тебе, но ты?


 Но ты просто повернулся и захотел уйти, увидев меня.


 Ты такой же бессердечный и безжалостный, каким ты был восемь лет назад, когда бросил меня.


 “Почему бы тебе не обернуться? Или ты не осмеливаешься встретиться со мной лицом к лицу? - Сказал Цзян Ци, глядя на спину Е Мина.


 Наконец, Е Мин медленно обернулся. Он посмотрел на мужчину, лежащего на больничной койке. Наконец-то у него появилась возможность внимательно осмотреть его. Бывший юнец вырос и возмужал…


 Я действительно очень хотел увидеть тебя, но не мог. 


 Цзян Ци слегка прищурился. Его зрачки сузились, и он пристально посмотрел на человека перед собой.


 Внешность этого человека была все такой же красивой и яркой, как и прежде, но с течением времени он стал выглядеть еще более спокойным и мягким, как хорошо выдержанное вино. Из-за его естественной нежности, люди чувствуют себя в состоянии алкогольного опьянения.


 Он был одет в белый халат и держал в руках медицинскую карту. Его личность была очевидна.


 Похоже, последние пару лет он жил довольно неплохо.


 Хорошо, что ты все еще живешь хорошо.


 Это была первая мысль Цзян Ци. Сначала, когда его бросили, он не хотел в это верить. Он был убежден, что Е Мин прошел через некоторые трудности против своей воли, или он попал в аварию. Не желая сдаваться, он ждал его в их бывшем доме. Даже зная, что он похитил его, он все равно хотел потребовать объяснений.


 Но сколько бы он ни ждал, ничего не произошло.


 "Прошло уже восемь лет, - подумал он, - а может быть, этот человек уже умер". Иначе почему же он так и не появился? Если он действительно заботился о нем, почему он ушел, не сказав ни слова? Неужели те десять с чем-то лет, что они зависели друг от друга, на самом деле были полной ложью?


 Но теперь все его сомнения исчезли.


 Ты все еще жив и здоров-так что я больше не могу обманывать себя, полагая, что ты попал в аварию.


 Это была вторая мысль Цзян Ци.


 Если ты действительно заботился обо мне, как ты мог оставить меня и исчезнуть? Пока ты хорошо жил в другом городе, далеко отсюда, ты когда-нибудь думала обо всех страданиях, которые я пережил после того, как ты оставила меня?


 Ты действительно эгоистичный и бессердечный человек.


 Лжец, преступник. После того, как ты подарил мне милосердие и нежность, ты безжалостно отнял все, заставив меня принять жестокую правду.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци +30, текущее значение почернения 90]
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Глава 62.2 Желания



Уголки губ Цзян Ци слегка приподнялись, но его глаза были ледяными. “Мы так давно не виделись, неужели тебе нечего мне сказать?”


 Скажите хоть что-нибудь. Пока ты говоришь, я готов слушать.


 Я дам тебе возможность все объяснить.


 Губы Е Мина слегка приоткрылись. Что он мог сказать? С того момента, как он ушел, с того момента, как бросил его, он уже предсказал сегодняшнюю ситуацию. Все это было ошибкой с самого начала.


 В его глазах промелькнуло виноватое выражение. Наконец, он просто сказал: "Я попрошу другого врача осмотреть тебя.”


 Закончив говорить, он повернулся и направился к выходу.


 Внезапно вены на лбу Цзян Ци запульсировали, и он крепко сжал кулаки. Он холодно крикнул: "Ты не можешь уйти!”


 Телохранитель у двери уже почувствовал, что что-то не так. Он немедленно заблокировал дверь и ледяным взглядом посмотрел на Е Мина.


 Е Мин посмотрел на высокого, крупного телохранителя в черном костюме. Он глубоко вздохнул и задумался о разнице в их силе. Наконец, он повернулся и сказал: "что ты хочешь услышать?”


 О, ты действительно спокоен.


 Ты сделал что—то настолько подлое, но даже не чувствуешь ни капли сожаления, живя свободной и неторопливой жизнью, как и раньше - почему?


 В этот момент горечь в сердце Цзян Ци зашипела, как гадюка, и распространилась по его внутренностям. Невыносимая ненависть сделала его глаза темными, как бездну. Он использовал всю свою силу, чтобы обуздать безжалостные порывы в своем сердце.


 Цзян Ци посмотрел на табличку с именем на его груди и медленно произнес: "Так вот как доктор Чень лечит своих пациентов? Это действительно разочаровывает...но кто-то вроде тебя, человека без совести, вероятно, не может быть хорошим врачом.”


 Он холодно посмотрел на него. - Скажи, если я расскажу в больнице, что ты когда-то был похитителем, ты все еще сможешь сохранить свою нынешнюю работу и все остальное?”


 Выражение лица Е Мина наконец немного изменилось, но он по-прежнему ничего не говорил.


 Какие бы оправдания он ни давал, он не мог стереть свои прошлые ошибки. Если Цзян Ци решил донести на него, то это было его законным возмездием.


 Он не испытывал к этому никакого отвращения. Если бы он указал на единственное сожаление, которое у него было в жизни, то это было бы то, что он не мог дать Цзян Шэну истинное возмездие.


 Цзян Ци увидел, что лицо Е Мина слегка посерело, и наконец улыбнулся. - Но в конце концов, тогда ты оставил меня в живых и милостиво отпустил.... так что… если ты будешь навещать меня раз в день, пока я нахожусь в этой больнице, я помогу тебе сохранить эту тайну. Как думаешь?”


 Услышав это, Е Мин был немного удивлен. Он озадаченно посмотрел на Цзян Ци.


 Разве он не ненавидел его? Все, что он должен был делать, это навещать его раз в день, и на него не доложат? Неужели он так легко его отпустит?


 Е Мин смутно чувствовал, что все не так просто. Взгляд Цзян Ци, казалось, хотел проглотить его целиком, но ... как он мог отказаться от этого требования? Неужели он не хочет его видеть?


 Это не казалось ему угрозой, а скорее приманкой, заманивающей его пряником.


 Е Мин спросил: "И это все?”


 "Это все.”


 Е Мин пристально посмотрел на него, затем опустил глаза и сказал: “Хорошо, я согласен.”


 Цзян Ци улыбнулся. Выражение его лица, казалось, снова стало спокойным. Ненависть в его глазах тоже исчезла без следа. Как будто он воссоединился с другом после долгой разлуки, он мягко улыбнулся и сказал: “Не забывайте об этом, доктор Чень.”


 После того, как он закончил говорить, он дал своему телохранителю многозначительным взглядом.


 Телохранитель получил разрешение Цзян Ци и отошел от двери, пропуская Е Мина.


 После того, как Цзян Ци увидел, что Е Мин уходит, его лицо сразу потемнело. Улыбка на его лице тоже исчезла без следа. Его руки крепко вцепились в одеяло, и он поджал губы, не говоря ни слова.


 Телохранитель Йорк уже много лет работал с Цзян Ци. Хотя в самом начале именно Цзян Шэн послал его на сторону Цзян Ци, он уже давно был завоеван Цзян Ци. Теперь он был его доверенным подчиненным и был абсолютно предан ему.


 Йорк предусмотрительно закрыл дверь и спросил Цзян Ци " молодой мастер, есть ли какие-то проблемы с этим человеком?”


 Выражение лица Цзян Ци стало сложным. Болезненное выражение борьбы промелькнуло в его глазах, и он сказал: “Пусть кто-нибудь исследует его жизнь за последние несколько лет. Кроме того, держи его под наблюдением; не позволяе ему убежать, несмотря ни на что. Очень вероятно, что он попытается сбежать.”


 Йорк ответил утвердительно. Он всегда относился к своей работе серьезно и не слишком много спрашивал. Он уже собрался уходить, когда услышал, что Цзян Ци снова зовет его.


 Цзян Ци серьезно посмотрел на него и сказал: “Это одна из моих личных обид. Не говори пока об этом моему отцу, хорошо?”


 Он знал, как сильно Цзян Шэн ненавидел Чень Чжао. Если он обнаружит местонахождение Чень Чжао, то обязательно уничтожит его любыми способами.


 Йорк кивнул и ушел, чтобы немедленно заняться приготовлениями.


 Цзян Ци устало лег. Он и сам не понимал, что делает. В тот момент, когда он увидел Е Мина, его волнение и радость, вероятно, преодолели его негодование. Очень жаль, что этот человек все же подвел его в конце концов.


 Он не должен был снова возлагать на него какие-либо надежды …


 Несмотря на это, он также не хотел отправлять его в тюрьму и видеть, как он умирает. Он знал, что передать это дело на попечение своего отца было бы правильным решением, но вместо этого он скрыл его.


 Прежде чем он как следует обдумал, как он хочет отомстить этому человеку, он просто хотел привязать его к себе так, чтобы он не смог вырваться из-под его контроля.


 Я не дам тебе другого шанса бросить меня.


 ………………


 Е Мин вернулся в свой кабинет, заварил чай, взял газету и начал читать.


 [888: он отпустил тебя просто так???]


 [Е Мин: А что не так? Ты хотел, чтобы его телохранитель избил меня и передал в бюро общественной безопасности?]


 [888: …]


 [Е Мин: ты шутишь, не так ли? (⊙v⊙)]


 [888: я просто имитировал образ мышления нормального человека.]


 [Е Мин: …]


 [Е Мин: мой послушный сын никогда бы так со мной не поступил, хм! Он не такой хладнокровный и бессердечный человек!]


 [888: Хехехехехе.]


 На второй день доктор Лю вернулся. Свидание с его девушкой прошло очень успешно, и он радостно заявил, что хочет угостить Е Мина обедом. Но Е Мин был не в настроении и мог только придумать оправдание, что он плохо себя чувствует.


 Сильно обеспокоенный, доктор Лю спросил, не болен ли он и не хочет ли взять отпуск. Е Мин сказал, что это пустяки.


 Е Мин согласился навещать Цзян Ци каждый день. Его сердце билось и колебалось. Он знал, что это было неправильно; Цзян Ци определенно должен был ненавидеть его, но он не мог удержаться от того, чтобы согласиться на его просьбу.


 Он действительно скучал по нему.


 Он так долго крал его у своих биологических родителей; хорошо ли он жил теперь, когда вернулся в семью Цзян? Хорошо ли Цзян Шэн с ним обращался? Это были вещи, которые он срочно хотел знать, но, к сожалению, он уже потерял право беспокоиться о нем с того момента, как отпустил его.


 Цзян Ци не был пациентом Е Мина; ему было неудобно навещать его каждый день, поэтому он утверждал, что Цзян Ци был ребенком своего бывшего друга. Таким образом, даже если он будет навещать его время от времени, другие люди ничего не заподозрят.


 В ту ночь Е Мин долго колебался, но в конце концов вошел в больничную палату Цзян Ци.


 Цзян Ци спокойно сидел на больничной койке. На столе перед ним лежал ноутбук. Похоже, он работал. Его профиль сбоку был строгим, выражение лица спокойным. Он был молод, но у него был такой вид, что люди не смели смотреть на него сверху вниз.


 Цзян Ци услышал его и повернул голову. Его пальцы мягко постучали по столу, а затем закрыли крышку ноутбука.
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Глава 63.1 Очищенное яблоко



Одного дня ему было достаточно, чтобы четко разобраться в нынешней ситуации Е Мина. Он пришел работать в эту больницу три года назад. Он серьезно относился к своей работе и имел хорошие отношения с другими людьми. Говорили, что он был младшим Ли Сюаня в школе. И ничего более.


 В конце концов, после того, как он украл его, он усердно прятался, и ему пришлось спасаться от преследования отца и полиции. Он наверняка умел скрывать свою личность и заметать следы.


 Если бы он случайно не наткнулся на него здесь, возможно, он не смог бы найти его до конца своей жизни.


 Цзян Ци посмотрел на нерешительный и встревоженный вид Е Мина. Он внутренне усмехнулся. Похоже, ты действительно боишься меня видеть, а? Может быть, у тебя все-таки есть какой-то стыд в сердце?


 - Садись, - безразлично произнес он, - не надо формальностей.”


 Е Мин сел на соседний диван. Он некоторое время молчал, а потом спросил: “что тебе нужно от меня?”


 Цзян Ци, казалось, обдумывал это некоторое время: "почисти мне яблоко.”


 Е Мин тупо смотрел на него. Он не ожидал, что Цзян Ци обратится с такой просьбой. Неужели у него нет никого, кто чистил бы для него яблоки? Но он не задавал вопросов, а взял яблоко, наклонил голову и очистил его.


 Поскольку его голова была опущена, он не видел пылкого, пристального взгляда Цзян Ци, устремленного на него.


 Цзян Ци посмотрел на человека, сосредоточенно чистившего яблоко. Раньше, когда они еще были вместе, Е Мин неустанно ухаживала за ним, когда он заболевал. Он был так нежен и внимателен, как будто Цзян Ци действительно был его сыном...он сидел перед кроватью, спрашивая его с улыбкой, хочет ли Сяо(маленький) Ци яблоки?


 Цзян Ци ненадолго отвлекся, но его сердце болело так, словно из него вытекала кровь.


 В конце концов, все, что происходило сейчас, было цветами в зеркале и луной в воде. Это было то, что он никогда не сможет получить снова, даже если жаждет этого. С того момента, как открылась истина, «его отец» больше никогда не сможет быть таким нежным. Скорее, теперь, если он хотел, чтобы тот почистил для него яблоко, ему приходилось прибегать к командам и угрозам.


 Если ты не желал меня, то почему был так добр ко мне? Почему ты не был бессердечным и жестоким до самого конца?


 В последние восемь лет, рациональность и эмоции постоянно боролись в сердце Цзян Ци.


 Его эмоции не позволяли ему отпустить этого человека, всегда желая найти для него оправдания, желая увидеть его, желая его возвращения. Но его рациональность постоянно высмеивала его. Этот человек был лжецом, и он безжалостно бросил его, а Цзян Ци не был его сыном.


 Он не был готов принять эту жестокую правду-признать, что этот человек, возможно, никогда не любил его.


 Е Мин закончил чистить яблоко и поднял голову, молча передавая яблоко Цзян Ци.


 Выражение лица Цзян Ци снова стало безразличным. Когда он взял яблоко, кончики его пальцев коснулись Е Мина, и какое-то ужасное пульсирующее чувство на мгновение разлилось по всему его телу, заставляя его руку дрожать и почти уронить яблоко на пол.


 Цзян Ци быстро взял яблоко и убрал руку, но он не стал есть его и только пристально посмотрел на Е Мина.


 Он не прикасался к нему уже целых восемь лет.


 Е Мин не мог встретиться взглядом с Цзян Ци, который, казалось, вопрошал и обвинял его. Поэтому он слегка отвернулся и сидел, сложив руки вместе.


 Цзян Ци увидел, что Е Мин не может усидеть на месте, и неожиданно улыбнулся. “Ты можешь уйти. Приходи завтра снова.”


 Е Мин удивленно поднял голову. Что, черт возьми, он делает?


 Цзян Ци понизил голос и многозначительно посмотрел на него. - Ты не хочешь уходить? - насмешливо спросил он.”


 Е Мин быстро встал и ушел, не оглядываясь.


 Цзян Ци проводил взглядом удаляющуюся фигуру Е Мина, а затем опустил голову и ошеломленно посмотрел на яблоко в своей руке. Несколько неуверенно он поднял его и откусил кусочек. Тотчас же и неожиданно выражение его лица изменилось, как будто он сделал что-то очень глупое, и он с силой швырнул яблоко на пол! Яблоко закатилось в угол и покрылось пылью, как будто это был выброшенный кусок мусора.


 Его глаза были полны боли. Он что, спятил? Даже сейчас он был похож на жалкое существо, умоляющее этого человека почистить ему яблоко.


 Нет, это совсем не то, чего он хотел!


 Яблоко, несомненно, было сладким, но он находил его горьким, отвратительным и тошнотворным.


 Он должен был отомстить ему! Причинять ему боль! Заставить его испытать последствия того, что он сделал с Цзян Ци, заставить его получить наказание!


 Вот что было правильно!


 И все же его ноги, казалось, утонули в болоте, не в силах повернуться, не в силах уйти, попав в собственную ловушку и медленно погружаясь.


 Несмотря ни на что, он не мог забыть все, о чем когда-то мечтал.


 Йорк молча подошел, поднял яблоко и бросил его в мусорное ведро. Поскольку он помог Цзян Ци расследовать дело Е Мина, он уже знал личность Е Мина. Оказалось, что Е Мин был тем человеком, который тогда похитил молодого мастера.


 Он посмотрел на страдальческое выражение лица Цзян Ци. Он явно должен был ненавидеть этого человека, но он этого не делал.


 Хотя молодой мастер был молод, он всегда делал все чисто и эффективно. Это был первый раз, когда Йорк видел такую нерешительную сторону Цзян Ци. И Йорк он не мог этого понять.


 Чего же тут стесняться в отношении такого человека? Если кто-то посмеет украсть его собственного сына, он определенно просто убьет его.


 - Молодой мастер, вам нужно, чтобы я позаботился о нем? - Предложил Йорк. Его толстые суставчатые руки громко сжались, а в глазах появился холодный свет. - Я обещаю, что процесс будет чистым и не вызовет никаких проблем.”


 У него было много способов жестоко убить человека.


 Цзян Ци закрыл глаза. “У меня есть свои соображения. Просто следи за ним.”


 Йорк почувствовал огромное сожаление. Он был готов к демонстрации своего мастерства, но казалось, что молодой мастер не в состоянии отпустить этого похитителя... был ли это легендарный стокгольмский синдром? Или искаженная форма привязанности? Он слышал, что, когда молодой мастер только что вернулся, он часто убегал. Было очень трудно заставить его наконец перестать валять дурака, и это вызвало у президента Цзян сильную головную боль.


 Ситуация, когда ты не можешь отпустить его, но и не хочешь ничего делать.…


 Все было сложно.


 Через некоторое время Цзян Ци открыл глаза и равнодушно сказал: “скажи отцу, что дела здесь переживают некоторые перипетии. Возможно, мне придется отложить свое возвращение на некоторое время.”


 Йорк пожал плечами. “Хорошо.”


 ………………


 Е Мин ходил в больничную палату Цзян Ци, чтобы немного посидеть практически каждый день. Цзян Ци не просил многого, и Е Мин просто время от времени наливал ему чашку воды или чистил яблоко. Но просивший никогда не пил налитую воду и никогда не ел очищенных яблок.


 Эти два человека поддерживали такую странную атмосферу при взаимодействии.


 [888: никакого прогресса.]


 [Е Мин: Ох.]


 [888: как насчет того, чтобы прямо сказать ему правду? Его черноты быстро исчезнет.]


 [Е Мин: это неуместно. Во-первых, я не должен знать, что сказал ему Цзян Шэн, поэтому я не должен опрометчиво упоминать об этом. Кроме того, даже если я скажу ему правду, расследовать это будет так же трудно, как прикоснуться к небу. В конце концов, даже двадцать лет назад не было никаких доказательств. Во-вторых, хотя поначалу будет легко понизить его чернящую ценность, Цзян Ци, обдумав все, станет отдаляться, создавая патовую ситуацию. В конце концов, правда не может стереть тот факт, что я бросил его. Это может только показать, что я пережил трудные времена. Этот метод будет легким вначале, но трудным позже. Сейчас не лучшее время, чтобы говорить правду.]
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Глава 63.2 Медленно, но быстро 340



[Е Мин: Я подожду, пока он сам докопается до крох истины. Таким образом, сначала будет трудно, но потом легко... плюс, на самом деле это не так уж трудно. В конце концов, мой хороший сын ничего мне не сделает. Его отец-единственный, кто способен быть порочным.]


 [888: этот метод легок для тебя, но не обязательно для него. Похоже, он тебе все-таки не очень нравится.]


 [Е Мин: ... Кто сказал, что он мне не нравится!]


 [888: Будто это не так?]


 [Е Мин: Конечно нет. Разве я серьезно не думаю о том, как устранить его чернящую ценность? Но сначала мне нужно выяснить, как сделать его менее злым. Прямо сейчас он не решается взять на себя инициативу. Но и я могу сделать первый шаг. Так что остается лишь ждать. Обиженка.JPG]


 [888: Хе-Хе.]


 Так прошло несколько дней. Как то раз Е Мин работал сверхурочно, и Ли Сюань пришел навестить его, принеся несколько закусок.


 Е Мин с удовольствием поел. Он подумал про себя, что этот старший брат был довольно хорош. Внимательный и близкий друг. Он действительно был им доволен!


 Ли Сюань был старше Е Мина на один год. Он был очень зрелым и обаятельным мужчиной, элегантным и грациозным. Несмотря на то, что он был отцом-одиночкой с сыном, он все еще оставался самым завидным холостяком в глазах всех женщин в больнице. Просто этот весьма завидный холостяк, казалось, не поддавался женским чарам, заставляя многих людей заламывать руки и вздыхать.


 По правде говоря, они шли не в том направлении. Ли Сюань не любил женщин. Тогда его семья насильно заставила его жениться.


 Ли Сюань случайно столкнулся с Чень Чжао три года назад. Ему потребовалось много времени, чтобы узнать его, так как Чень Чжао сильно изменился. Кроме того, казалось, что он прошел через некоторые трудности. Он смутно слышал, что этот младший школьный товарищ, похоже, пережил несчастный случай вскоре после окончания школы, а затем исчез, но поскольку они не были близки, он не обратил на это особого внимания. Он просто любезно устроил Чень Чжао на временную работу.


 Хотя Чень Чжао был сдержан, он был очень серьезен и трудолюбив, и также вполне способен. Ли Сюань постепенно успокоился и разрешил ему официально работать в своей больнице, а иногда даже приглашал его к себе домой поесть.


 Чень Чжао же ничего особо не интересовало; он просто любил детей, и они тоже его любили. После того, как он несколько раз общался с Ли Сияном, он ему очень понравился.


 Постепенно обе стороны стали больше взаимодействовать.


 Не зная, когда это началось, Ли Сюань медленно начал ценить этого человека. Он подумал, что если это Чень Чжао, то он действительно подходил для того, чтобы провести их жизнь вместе; к тому же он нравился и его сыну.


 Постепенно его сердце растаяло. Недавно он услышал, что Чень Чжао всегда работает сверхурочно, поэтому принес ему несколько закусок.


 Ли Сюань всегда был мягким и внимательным человеком. - Ты уже не молод, - сказал он, улыбаясь. - тебе не нужно быть столь преданным своей работе. Пусть лучше эти молодые люди работают сверхурочно.”


 Е Мин не мог сказать, что он и сам не хотел работать сверхурочно, но у него просто не было другого способа безопасно остаться и увидеть Цзян Ци.


 Он застенчиво улыбнулся и рассмеялся: “Ничего страшного, я все равно холост. В отличие от них, у меня нет семьи.”


 Ли Сюань видел, что Е Мин сказал это беззаботно, но, когда он услышал это, ему стало немного грустно. В их возрасте одиночество не было чем-то таким, чем стоило бы хвастаться. В конце концов, люди всегда будут хотеть партнера. Просто он никогда не встречал подходящего человека. В наши дни было слишком мало людей, которые могли найти свой идеал. Миновав беззаботный возраст, он просто хотел найти кого-то, с кем мог бы провести свою жизнь, кого мог бы принять и его сын.


 Но как насчет Чень Чжао? Почему он был один все это время? Даже без ребенка?


 Ли Сюань не мог спрашивать многого. В прошлом он спрашивал об этом косвенно, но Чень Чжао был крайне неохотен в разговоре о прошлом; вероятно, у него были свои раны. Он улыбнулся и сказал: “Это зависит от тебя. Все в порядке, пока ты не переутомляешь себя. И главное -питание.”


 Е Мин понял намек и сразу же начал с удовольствием есть. Наевшись и напившись досыта, он зевнул.


 Ли Сюань заметил это и беспомощно улыбнулся. “ Почему бы тебе не отдохнуть немного? Я останусь здесь и буду присматривать за тобой. Если что-нибудь случится, я тебя разбужу.”


 Е Мин со смущением воспротивился: "Я не хочу напрягать Ли Гэ. Да и Сиянь будет бояться, оставшись дома один.”


 Ли Сюань улыбнулся. “Он уже не младшеклассник, чего ему бояться? Кроме того, если бы он знал, что я составляю тебе компанию, у него не было бы никаких возражений.”


 Е Мин хотел было снова запротестовать, но Ли Сюань был очень упрям, так что ему оставалось только закрыть глаза и отдохнуть.


 Ли Сюань сидел в стороне и играл на своем телефоне. Он выглядел очень спокойным и расслабленным. Это взаимодействие действительно напоминало отношения мужа и жены, которые были вместе в течение многих лет.


 Е Мин закрыл глаза и притворился спящим.


 [Е Мин: это плохо. Я слишком счастливо поел и забыл навестить своего доброго сына. Кто знал, что старина Ли откажется уходить?]


 [888: ...ты все еще помнишь о совей миссии?]


 [Е Мин: ЛОЛ]


 Ли Сюань небрежно посмотрел на свой телефон. Через некоторое время он увидел, что Е Мин, похоже, уже заснул, и повернулся к нему. В его глазах виднелась какая-то неуверенность.


 Последние пару лет он был холост. Ему больше не нравилось веселиться и искать приключений, как молодым людям, и одиночество казалось вполне нормальным. Но как только у вас возникнут чувства к кому-то, вы вдруг почувствуете, что они вышли из-под контроля.


 Ли Сюань посмотрел на четкий силуэт лица Е Мина. Его густые, аккуратные ресницы отбрасывали слабые тени. Его губы были светло-розовыми и выглядели очень мягкими; они должны были быть довольно приятными на вкус.


 Если присмотреться, его кожа все еще была гладкой. Хотя он не был так ослепительно красив, как юноша, его лицо было похоже на журчащий ручей, достойный второго взгляда, и вы также чувствовали себя очень комфортно, общаясь с ним. Если бы партнером Ли Сюаня был этот человек, он, возможно, не устал бы от него.


 Прямо сейчас этот человек спал прямо перед ним. Внезапно Ли Сюань почувствовал, что не может контролировать свое желание приблизиться к нему. Он всегда боялся, что Чень Чжао не примет его чувства, поэтому подавил их в своем сердце. Но прямо сейчас его чувства снова зашевелились.


 Ли Сюань слегка согнул талию и пристально посмотрел в лицо Е Мина. Он увидел, что тот крепко спит, и не смог удержаться, чтобы не поцеловать его в лоб. Его глаза были полны нежности.


 Ты знаешь, что на самом деле мне нравишься?


 Нетерпеливый Цзян Ци прибыл сюда и увидел именно эту сцену, как Ли Сюань нежно целовал Е Мина.


 Сначала он ждал в своей больничной палате прихода Е Мина. Хотя он ненавидел этого человека, он также не мог не ждать его визита. Казалось, что весь его день был потрачен только на ожидание этого короткого момента.


 Но сегодня Е Мин не пришел вовремя.


 Цзян Ци подумал, что, может быть, он занят, поэтому подождал еще немного, но Е Мин все еще не приходил ...наконец он встал, оперся на костыли и вышел из больничной палаты.


 Кто бы мог подумать, что он увидит такую сцену?


 Е Мин мирно спал на стуле, в то время как другой мужчина смотрел на него с нежной любовью и целовал его, как будто они были парой влюбленных... эта сцена была настолько прекрасна, что люди завидовали бы до кровотечения из глаз.


 ...значит это была причина, по которой ты не пришел ко мне? Потому что прямо сейчас твое сердце занято другим человеком.


 Кто я в твоих глазах?!


 Цзян Ци крепко сжал костыли в руках. Зависть и негодование в его глазах были практически осязаемы. Все, что он хотел сделать, это ворваться внутрь и разлучить их, не думая ни о чем другом!
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Глава 64.1 Что ты делаешь?



Ты оставил меня совсем одного в холодном доме, и даже не захотел со мной попрощаться. Ты заставил меня столкнуться с безграничным страхом, беспокойством, одиночеством и печалью. И все же…


 Ты живешь с чистой совестью. Ты даже нашел того, кто будет сопровождать тебя по жизни.


 Почему?


 Цзян Ци крепко стиснул зубы. Ненависть и боль смешались в его глазах. Почему лишь я остался в оковах?


 Почему это так несправедливо?


 Я заставлю тебя пожалеть о том, что ты сделал!


 Его рука, державшая костыли, громко сжалась. Ему потребовались все его силы, чтобы справиться с желанием броситься внутрь. Он повернулся и медленно пошел обратно в свою комнату.


 Ли Сюань легонько поцеловал Е Мина. Он боялся, что Е Мин его раскусит, поэтому супротивился желанию сделать большее, и сел обратно. Затем он использовал свой телефон, чтобы тайно сфотографировать Е Мин. Удовлетворенный, он установил его в качестве обоев своего телефона.


 Сначала Е Мин хотел притвориться спящим, беспокоясь, что будет неловко, если уставший не будет спать, но в итоге задремал, как только закрыл глаза.


 Когда он проснулся, прошло уже больше часа.


 Е Мин сонно открыл глаза. Он повернул голову и, увидев, что Ли Сюань все еще сидит рядом с ним. - Ох. Извини. Ты была здесь все это время? - смущенно спросил он.


 Ли Сюань улыбнулся. “Да.”


 “Я уже отдохнул, тебе тоже пора домой. Если будет слишком поздно, Сиянь будет волноваться.”


 Ли Сюань поднял руку и посмотрел на часы. Хотя он и не хотел уходить, у него не было никаких причин оставаться, поэтому он встал и сказал: “Хорошо, тогда я уйду первым. Если у тебя есть время, сходим куда-нибудь вместе. Сиянь вечно допытывается о тебе.”


 Е Мин подумал о Ли Сияне, и его взгляд стал нежным и теплым. “Хорошо.”


 Он проводил Ли Сюаня взглядом и посмотрел на часы, стоявшие на столе. Было уже больше одиннадцати часов; обычно же он приходил к Цзян Ци около девяти. Он не знал, будет ли Цзян Ци недоволен, что сегодня он не пришел вовремя.


 Е Мин был обеспокоен состоянием Цзян Ци, поэтому он встал и сразу же пошел к двери его больничной палаты, но, когда он собирался постучать, он снова заколебался.


 Было уже так поздно. Может быть, Цзян Ци уже спит? Наверное, не стоит его беспокоить. Он мог бы просто объясниться завтра ... как раз в тот момент, когда Е Мин колебался, дверь внезапно открылась изнутри.


 Йорк склонил голову и бросил взгляд на Е Мина. - Входи, - холодно сказал он.”


 Е Мин немного настороженно вошел и увидел Цзян Ци, сидящего на больничной койке. Он не выглядел так, будто собирался спать, и мрачно посмотрел на него. Он немного подумал, потом открыл рот и сказал: “Прошу прощения, у меня были кое-какие дела сегодня вечером, поэтому я опоздал.”


 Цзян Ци посмотрел прямо на него, и уголки его рта поползли вверх. - Какие дела?”


 - Друг пришел навестить меня и некоторое время не желал уходить.”


 Выражение лица Цзян Ци было ледяным. Друг, ха ... ты хоть знаешь, какие у твоего друга мысли о тебе? Или, может быть, ты знаешь, но просто притворяешься, что нет, чтобы использовать его.


 Цзян Ци сказал: "Иди сюда.”


 Е Мин жил с Цзян Ци уже много лет, и смутно чувствовал, что его настроение было ненормальным. Но нынешнего Цзян Ци было гораздо труднее предсказать, чем Цзян Ци прошлого. Сейчас он излучал чувство непостижимости. Даже он не мог сказать истинное состояние ума Цзян Ци и мог только подойти.


 Цзян Ци увидел, что Е Мин остановился в трех шагах от него, а затем сказал: “ближе.”


 Е Мин сделал еще два шага вперед и встал перед кроватью Цзян Ци.


 Цзян Ци слегка приподнял голову и посмотрел на этого человека. Хотя он уже не был молод, это лицо было таким же красивым, как и раньше. Оно не слишком отличалось от лица в его воспоминаниях. Черты его лица были четко очерчены, темно-карие глаза смотрели очень нежно, и когда он улыбался, людям было трудно отвести взгляд; это оставляло богатый привкус, как хорошо выдержанное вино.


 Такое лицо должно быть нравится многим людям, поэтому ты смог заставить Ли Сюаня влюбиться в тебя.


 Выражение лица Цзян Ци потемнело еще больше. Он сказал: "Подойди ближе.”


 Е Мин тупо уставился на него. Он уже был совсем рядом. Как он мог подойти ближе?


 Он поколебался мгновение, затем сделал еще один шаг, прямо к больничной койке. Но как только он добрался туда, Цзян Ци схватил его за воротник, и он внезапно потянул вниз! Он быстро схватился за края кровати, чтобы не упасть головой вниз на тело Цзян Ци. Но будучи вынужденным наклониться, его нос почти касался лица Цзян Ци.


 Такое положение заставляло его чувствовать себя крайне неудобно, но Цзян Ци держал его очень сильно, не позволяя ему убежать.


 Е Мин с трудом открыл рот, едва приоткрыв губы. “Что ты делаешь?”


 Взгляд Цзян Ци упал на губы Е Мина. Лицо, по которому он тосковал день и ночь, было прямо перед его глазами, так близко, что он мог ясно видеть даже крошечные складки его губ, каждую четко очерченную ресницу и свое отражение в этих ясных глазах..…


 Он снова вспомнил сцену, когда Ли Сюань целовал Е Мина.


 Эта сцена не выходила у него из головы все это время, до такой степени, что он не мог заснуть.…


 Цзян Ци всегда был одинок, просто потому, что никто не мог заставить его сердце трепетать. Он не считал себя геем, но именно сейчас, в тот момент, когда он увидел эту сцену, в его сердце бурлило не отвращение или шок, а несравненная зависть и ревность.


 Ревность из-за того, что кто-то другой мог так близко подобраться к этому человеку. Он ненавидел себя за то, что не может занять это место.


 Голова Цзян Ци внезапно наполнилась неописуемым желанием. Он также хотел попробовать эти губы и посмотреть, так ли они хороши на вкус, как выглядят. Кроме этого, у него не было никаких других мыслей.


 Это желание было странным и бессмысленным. Но не успел он опомниться, как уже поднял голову и поцеловал его.


 В этот момент воздух в больничной палате, казалось, застыл.


 Е Мин боялся в это поверить. Его глаза расширились. Он почувствовал легкий холодок, прижатый к его губам, и он уставился на красивые черты лица Цзян Ци, которые были так близко к нему.


 Он ... действительно поцеловал его?


 Это был человек, к которому он относился как к сыну и которого вырастил! Знает ли он вообще, что делает?


 В глазах Е Мина внезапно появился чрезвычайно сердитый взгляд. Он был так возмущен, что его тело слегка дрожало. Не раздумывая, он поднял руку, чтобы ударить его!


 Но Цзян Ци внезапно выбросил руку вперед и схватил его за запястье.


 Глаза Цзян Ци показали несравненно пронзительный, холодный взгляд. Он крепко сжал запястье Е Мина. Только когда он увидел страдальческое выражение лица Е Мина, он медленно улыбнулся. “Ты хочешь меня ударить?”
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Глава 64.2 Детская травма



Его тон, когда он произносил эту фразу, был опасным и ледяным.


 Е Мин чувствовал, что его кость вот-вот сломается от такого сильного сжатия. Было так больно, что его лицо побелело, но он не обращал внимания на боль в запястье. Что его сейчас волновало, так это поступок Цзян Ци—он действительно поцеловал его!


 Е Мин был так зол, что дрожал всем телом. Он резко сказал: "Отпусти меня!”


 Цзян Ци увидел, что Е Мин, наконец, больше не был спокоен. На мгновение он был ошеломлен. Сразу же после этого в его сердце поднялось чувство восторга! Оказывается, у таких, как ты, тоже есть вещи, которых они боятся и к которым испытывают отвращение. Быть поцелованным мной-так трудно принять для тебя?


 Тон Цзян Ци был насмешливым. “Ты злишься? Почему?”


 Е Мин был бесконечно огорчен. Даже если они расстались, Цзян Ци все еще был его сыном в его сердце все это время. - Тебе не следовало этого делать. Я твой—”


 Сначала он хотел сказать "отец", но это слово застряло у него в горле. Он вдруг почувствовал, что не может произнести это вслух.


 Цзян Ци мягко улыбнулся, как будто Е Мин был маленьким клоуном, тщетно пытающимся поднять тревогу. - Почему бы тебе не продолжить?”


 Е Мин плотно сжал губы.


 Но Цзян Ци не был удовлетворен. На его губах застыла злобная улыбка. - Ты вовсе не мой отец, - неторопливо произнес он. - Ты не имеешь никакого отношения ко мне. Ты просто похититель, вот и все. Неужели ты думаешь, что имеешь право критиковать меня?”


 В глазах Е Мина появилось бесконечно страдальческое выражение. Он вообще не мог опровергнуть слова Цзян Ци.


 Цзян Ци сказал: "Так что тебе не о чем беспокоиться, если я тебя поцелую. На что тут сердиться? Он посмотрел на крайне униженное, безмолвное и страдальческое выражение лица Е Мина и внезапно почувствовал себя очень довольным.


 Почему ты живешь счастливо? Почему такой беззаконник, как ты, всегда ведет себя так, будто ничего особенного не происходит? Это действительно заставляет меня злиться…


 То ли тебе не нравятся мужчины, то ли тебе просто не нравится, что я так с тобой обращаюсь, это не имеет значения. Моя цель-заставить тебя страдать, заставить тебя утонуть вместе со мной.


 Я буду крепко держать тебя за руку, заставлю остаться рядом, заставлю испытать мое отчаяние и бессилие. Только так все будет справедливо.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 80]


 [Е Мин: …]


 [888: это было неожиданно?]


 [Е Мин: О... после опыта предыдущих двух миров это на самом деле не так уж и неожиданно. Я просто ожидал более высокой сложности…]


 [888: Хе-хе, ты, кажется, принял это, не чувствуя себя обремененным.]


 [Е Мин: я тоже ничего не могу с этим поделать. Это все ради того, чтобы устранить его черноту. Обиженка.JPG]


 888-й не хотел разговаривать с этим мусором. Он не должен был возлагать никаких надежд на его честность.


 Грудь Е Мина яростно вздымалась и опускалась. В его глазах промелькнули разочарование и печаль.


 То, что сказал Цзян Ци, не было ошибкой. Он не был его сыном. Е Мин не имел никакого права критиковать его. Но отомстить таким методом...


 Е Мин с силой стряхнул руку Цзян Ци и бросил на него быстрый взгляд, затем повернулся и без колебаний вышел.


 Стоя в оцепенении, Йорк смотрел, как Е Мин уходит. Чему он только что стал свидетелем? Может быть, у него была галлюцинация? Или ему это приснилось?


 Молодой мастер поцеловал человека, который его похитил?


 Разве это не тот человек, который его вырастил? Молодой мастер действительно так любил его?


 Но ... взгляд Йорка, направленный на Цзян Ци, был очень странным. Даже если он его любит, это должен быть несколько иной тип любви.…


 Возможно ли, что молодой хозяин… из этих?!!!


 Ух, так это правда, что дети, пережившие детские травмы, психологически искаженные ... Йорк чувствовал, что открыл огромную, шокирующую тайну!


 Цзян Ци поднял глаза и посмотрел на Йорка. Его глаза были холодны. – Ты же понимаешь, о чем тебе не следует спрашивать, верно?”


 Йорк вздрогнул и тут же кивнул.


 Он был слишком потрясен и почти забыл, что с этим молодым мастером было нелегко разговаривать. Если он разозлит его, то это плохо кончится. Во всяком случае, он был его боссом, который платил ему зарплату. Какое отношение к нему имеет то, что он хочет сделать с другими людьми? К тому же, такого рода похитители были не из тех, к кому можно испытывать симпатию.


 И Цзян Ци был странным, то пусть.


 Цзян Ци закрыл глаза и сказал: “Ты можешь уйти. Я хочу отдохнуть.”


 Йорк почтительно выключил свет и вышел, затем встал на страже у двери.


 В комнате было темно. Цзян Ци снова открыл глаза. Он протянул руку и коснулся губ. Только что это было всего лишь легкое прикосновение, но в тот момент оно вызвало у него шок, которого он никогда раньше не испытывал. Даже сейчас она все еще оставалась в его сердце.


 Это не было отвратительно...губы этого человека были такими мягкими и сладкими…


 Это заставило его жаждать лишь больше.


 Откуда у него такие мысли?


 Раньше он думал, что Е Мин - его отец. Он так полагался на него, так доверял ему, так любил его, и только хотел остаться с ним и быть вместе до конца их жизни...когда они снова встретились, он больше не был его отцом. Он был просто презренным человеком, который бросил его, его врагом. Он вовсе не был достоин быть его отцом.


 Но он все еще хотел его.


 Он использовал бы другой метод, чтобы заполучить его.


 ………………
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Глава 64.3 Ты пожалеешь



Е Мин вернулся в свой кабинет. Всю дорогу туда 888-й высмеивал его за то, что он старая корова,(ПП Е Мин женился после окончания универа, т.е ему было как минимум 22-23, украл ребенка и растил его около 15 лет (предположим, что ребенок был годовалым) и после прошло 8 лет, т.е. ему скорее всего 45+) которая ест нежную траву. Некий мусор тут же выразил огромное недовольство.


 [Е Мин: Как я могу быть старой коровой, которая ест нежную траву?]


 [888: ты не считаешься старой коровой?]


 [Е Мин: мне навсегда восемнадцать!]


 [888: Хе-Хе.]


 [Е Мин: к тому же, как бы ты это ни называл, я не могу считаться старой коровой, поедающей нежную траву. В лучшем случае, это молодая корова поедает старую траву, не так ли? Меня заставляют!]


 [888: …]


 Пытаясь выразить свое негодование по отношению к Цзян Ци, Е Мин на второй день не пошел к нему. Отношения между ними не должны стать такими.


 Но через два дня Е Мин все же пришел.


 Потому что, открыв ящик на столе, он увидел стопку фотографий. Там были его фотографии на работе, за едой, с Ли Сюанем и Ли Сиянем, с коллегами...даже фотографии, на которых он возвращался домой ночью.


 Цзян Ци спокойно сидел на кровати. Увидев приближающегося Е Мина, он слабо улыбнулся.


 Е Мин сердито бросил фотографии на кровать, сказав: "что ты хочешь этим сказать? Ты меня исследовал!”


 Цзян Ци насмешливо посмотрел на него. “Да. В конце концов, ты не заслуживаешь доверия.”


 Е Мин был так зол, что его грудь тяжело вздымалась. Самообвинение и гнев боролись в его сердце в сложной борьбе. Он сказал: "что ты хочешь?”


 Цзян Ци приподнял уголки губ. “Я просто хочу, чтобы ты знал свое место и был немного послушнее. Если ты будешь непослушен, все будут знать, что ты сделал и что ты за человек. Ты же не хочешь, чтобы все, что у тебя есть сейчас, было уничтожено, если это произойдет, не так ли? Если бы те люди, которые были обмануты тобой и доверяли тебе, знали правду, насколько они были бы разочарованы…”


 Е Мин крепко сжал кулаки.


 Цзян Ци продолжил: "кроме того, ты мне должен. Разве ты не должен загладить свою вину передо мной?”


 Е Мин был на мгновение ошеломлен. Его губы растянулись в горькой улыбке. Когда-то я уничтожил твою жизнь, а теперь ты хочешь уничтожить мою.


 Жаль только, что я просто не могу согласиться на эту просьбу.


 Е Мин медленно заговорил “ боюсь, что я не смогу многого компенсировать. Как бы ты ни хотел отомстить мне, я подчинюсь тебе.”


 Он повернулся и собрался уходить.


 Телохранитель стоял на страже у двери. Е Мин знал, что не сможет этого сделать, но все же протянул руку, чтобы открыть дверь. В результате его внезапно отбросило на много шагов назад! Телохранитель получил указание Цзян Ци и сразу же стащил с Е Мина пальто, связал ему руки за спиной и толкнул его в сторону Цзян Ци.


 У Е Мина не было шанса сдвинуться с места, когда он был немедленно придавлен Цзян Ци. Он, наконец, посмотрел в панике. “Что ты собираешься делать?”


 Кончики пальцев Цзян Ци нежно погладили его по щеке. - Он слегка улыбнулся. “Разве ты только что не сказал, что я могу отомстить тебе, как захочу? Я уже решил, как это сделать.”


 Ты даже не боишься разоблачения, но все же боишься близости со мной.


 Это лишь усиливает мои желания.


 Потому что я наконец-то знаю, как заставить тебя страдать.


 Кроме того, как я мог позволить тебе снова сбежать от меня? Цзян Ци одной рукой разорвал рубашку Е Мина. Он опустил голову и укусил его за шею.


 Е Мин не мог поверить, что Цзян Ци способен на такое. Он сердито вырывался и кричал: "Стой!”


 Цзян Ци слегка лизнул кадык и поднял голову. В его черных глазах была бездна тьмы. Он сказал, улыбаясь: "так громко, ты хочешь привлечь людей сюда, чтобы увидеть нынешнего тебя? Действительно ... прямо увидев твою бесстыдную внешность, им будет легче понять это, чем если бы я рассказал им сам.”


 Выражение лица Е Мина тут же исказилось. Он не возражал против того, чтобы Цзян Ци доложил о нем, но он определенно не мог терпеть, чтобы другие люди видели его таким. Он был консервативен и застенчив. Как он мог вынести такое унижение? Смутившись, он наконец понизил голос: - Ты, не делай этого, о…”


 Прежде чем он успел закончить говорить, его губы были прикрыты Цзян Ци. Этот поцелуй отличался от предыдущего. Он был безрассудно силен, пытаясь задушить его.


 Руки Е Мина были связаны. Он чувствовал, что вот-вот умрет, но рука Цзян Ци надежно держала его за талию. Бывший юноша уже стал мужчиной, обладавшим огромной силой, с которой он не мог бороться.


 Цзян Ци крепко обнял этого человека, с силой поцеловал его и заключил его тело в клетку своего собственного, не давая ему убежать от него.


 Он пробовал вкус этого человека. Он жаждал всего этого, он был зависим.


 Сначала он сделал это только для того, чтобы унизить его. Но как только он начал, он обнаружил, что на самом деле чувствует желание и страсть! Он не мог себя контролировать. Он хотел полностью завладеть этим человеком!


 Это был первый раз, когда он чувствовал такую невообразимую жажду!


 Ужасные мысли одна за другой возникали в его сердце. Демоны, которых у него никогда раньше не было, медленно пробуждались в нем.


 Если ты не мой отец и не заслуживаешь быть моим отцом, то почему я не могу обладать тобой как мужчиной? Точно так же, как Ли Сюань.


 Цзян Ци прикусил губу Е Мина. Там, где их губы и зубы переплелись, появился вкус крови.


 Всякий раз, когда он думал о возможности того, что этот человек может быть с кем-то другим, думать о ком-то другом, бесконечная ревность поднималась в его сердце.


 Тебе не следовало меня бросать. Ты никогда больше не должен думать о том, чтобы отшвырнуть меня в сторону.


 Ты пожалеешь!


 Е Мин захныкал от поцелуя. В его глазах были невыносимый стыд и боль, и он был полностью окутан властным Цзян Ци. Он ведь любил его как родного ребенка.…


 Я знаю, что ты ненавидишь меня, но я никогда не думал, что это обернется так…


 В этот момент раздался стук в дверь.


 Е Мин все еще был в объятиях Цзян Ци. Его тело внезапно напряглось.


 Цзян Ци неискренне улыбнулся ему. Он прикусил ухо. - Как неудобно. Я не думал, что кто-то действительно придет. Как мне тебя представить? Доктор Чень? Вообще-то лезть в постель к пациенту в рабочее время-это уж слишком бесстыдно.”


 Губы Е Мина были прокушены и запятнаны кровью. Все его лицо было бледным. Он покачал головой, тихо умоляя “ не делай этого, я ... я выслушаю тебя, хорошо?”


 Хотя он был безмерно возмущен, в этот момент все, о чем он мог думать, было то, что он не мог позволить никому обнаружить эту сцену. Он просто хотел временно успокоить Цзян Ци вместо того, чтобы вызвать беспорядки, которые могут выйти из-под контроля.


 Если его увидят в таком виде, он больше не сможет ничего скрывать. Они все будут знать, какие ужасные вещи он сделал...закончись все на этом, то все было бы хорошо, но он не мог позволить другим людям ошибочно думать, что у него и Цзян Ци были ненормальные отношения.


 Он не мог позволить людям увидеть эту невыносимую сторону себя.


 Кончики пальцев Цзян Ци потерлись о губы Е Мина. Он слегка улыбнулся, повысил голос и спросил: - Кто там?


 Глубокий, магнетический голос доносился изнутри. “Это я, Ли Сюань.”


 Лицо Е Мина сразу же стало совершенно белым.


  *************************************


 Е Мин: мне всего сорок с чем-то, и это возраст зрелого и харизматичного цветка! Но все говорят, что я стар. Я отказываюсь принять это!


 888: я не могу не напомнить тебе, что ты прожил более ста лет. Нет абсолютно никаких проблем с тем, чтобы назвать это пожилым.


 Е Мин: мне все равно, мне все равно, мне все равно, я красивый дядя!!! Не говори мне о моем возрасте! Если ты еще раз заговоришь об этом, я буду плакать.


 Цзян Ци: папа всегда самый красивый О (∩) о~


 Автор, начиная отвлекаться: дайте мне йогурт _(:зゝ ∠)_
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Глава 65.1 Знакомы



Зачем Ли Сюань пришел в больничную палату Цзян Ци? Е Мин не мог этого понять. Прямо сейчас его разум был почти полностью пуст. Была только паника и страх.


 Три года назад он приехал в этот город. Если бы не забота и помощь его школьного товарища, он никогда бы не смог получить свою нынешнюю работу. Ли Сюань был таким хорошим человеком. Он всегда уважал его как старшего брата.


 Он спрятал свое прошлое и пришел в такое далекое место, проведя решительную черту между собой и своим прошлым. Он не хотел встречаться с сочувствующими или жалеющими взглядами людей и еще больше боялся столкнуться с разочарованием и ненавистью.


 Если бы Ли Сюань знал, какие ужасные вещи он совершил, как бы он посмотрел на него? Подумает, что он  отвратителен?


 Пожалеет ли он, что был так добр?


 Е Мин умоляюще посмотрел на Цзян Ци, а его глаза были полны печали. По сути, у него ничего не было; но он не хотел терять больше людей, которые были важны для него…


 Цзян Ци посмотрел в глаза Е Мину. Ревность снова закипела в его сердце.


 Ли Сюань относится к тебе по-другому, не так ли? Вот почему ты так боишься, что он все обнаружит.


 Вы явно притворялся равнодушным раньше, но на самом деле ты не так уж и храбр, верно? Ты боишься, что Ли Сюань станет свидетелем наших отношений, боишься, что люди узнают о твоем прошлом.…


 Какой же ты... просто потому, что у тебя нет другого выбора, ты притворяешься, что тебе все равно.


 Цзян Ци внезапно улыбнулся и многозначительно посмотрел на Е Мина взглядом охотника, поймавшего добычу.


 Какое удовольствие в том, чтобы одним махом сбить тебя с ног? Я хочу, чтобы ты постепенно почувствовал вкус отчаяния.


 Цзян Ци расслабил руку, которая удерживала Е Мина на месте. - Пожалуйста, входите, - четко произнес он.


 Е Мин наконец-то вырвался из оков Цзян Ци, но теперь он оказался в другом затруднительном положении! Потому что он уже слышал звук открывающейся двери—Ли Сюань собирался войти. Если он сейчас выйдет, Ли Сюань непременно увидит его растрепанный и жалкий вид!


 Оказавшись в тупике, он мельком увидел полуоткрытую дверь соседнего туалета и поспешно спрятался внутри. Он не мог запереть дверь, потому что его руки были связаны, и мог лишь использовать свое плечо, чтобы закрыть дверь так хорошо, как мог. Он крепко прижался к стене, боясь издать хоть один звук.


 Как только Е Мину удалось спрятаться, Ли Сюань вошел внутрь.


 Семья Ли в прошлом имела некоторые деловые отношения с семьей Цзян, и они варились в одном кругу, поэтому, когда Ли Сюань услышал, что сын Цзян Шэна прибыл, чтобы уладить дела, а затем попал в аварию и лечится в его больнице, он пришел навестить его из вежливости.


 Впечатление Ли Сюаня о Цзян Ци сложилось несколько лет назад. В то время Цзян Шэн только что нашел сына, которого потерял, и ему не терпелось объявить об этом всему миру. Так что этот молодой мастер Цзян был очень хорошо известен. Тогда, когда Ли Сюань отправился туда, он мельком встретился с ним. Он помнил только то, что тот был несколько холодным и серьезным мальчиком.


 Ли Сюань вошел  внутрь и небрежно поставил корзину с цветами. Он улыбнулся и сказал: “молодой мастер Цзян.”


 Цзян Ци одарил его безупречной вежливой улыбкой. - Директор Ли, - вежливо сказал он. - хотя они встречались всего один раз, он узнал его.


 Ли Сюань посмотрел на властного молодого человека, сидевшего перед ним. Он, казалось, был гораздо более зрелым, чем в прошлом. - Я только что узнал, что вы остановились в этой больнице. Наши больницы довольно скромны и грубы, и не могут сравниться со столичными. Если есть что-то, с чем были проблемы, не стесняйтесь, дайте мне знать.”


 Цзян Ци улыбнулся. - Директор Ли слишком вежлив. Здесь все превосходно. Персонал больницы очень трудолюбив. Если бы я стал жаловаться, то это были бы придирки.”


 Они похвалили друг друга, оставаясь при этом скромными. Они не были знакомы друг с другом, поэтому не разговаривали как близкие друзья, а просто обменивались поверхностными приветствиями.


 Ли Сюань знал, что этот молодой мастер Цзян был молод, но то, как он говорил и действовал, было безупречно. Его поведение не было ни раболепным, ни властным, и он держался как человек из знатной семьи. Ли Сюань почувствовал некоторое восхищение в своем сердце.


 Хотя он был ребенком, которого вернули в семью лишь в старшие годы, он не был воспитан слабым или робким, и он не стал высокомерным и своевольным до такой степени, чтобы не знать своих пределов, только потому, что он внезапно достиг небес в одном прыжке. У Цзян Шэна действительно был сын, который вырос полезным человеком и не заставлял людей смотреть на него свысока.


 Не упоминайте Цзян Ци, который столкнулся с такими трудностями. Даже среди тех богатых сынков вторых поколений, которые родились с серебряными ложками во рту, редко можно было встретить такого замечательного человека.


 Хотя они обменялись всего несколькими словами, Ли Сюань уже не испытывал к нему ни малейшего презрения.


 Ли Сюань пришел только для того, чтобы выполнить долг хозяина и поприветствовать гостя, и вскоре он встал и собрался уходить. Внезапно он услышал, как Цзян Ци сказал: "Ваши врачи здесь очень добросовестны. Например доктор Чень... Чень Чжао. Он довольно хорош.”


 Ли Сюань был на мгновение застигнут врасплох, но затем в его глазах появилось нежное и счастливое выражение. “Неужели?”


 Цзян Ци заметил едва заметную перемену в выражении лица Ли Сюаня. Он почувствовал еще большую ревность, но не выказал ни малейшей перемены лица: “Да, у меня сложилось о нем некоторое впечатление. Он относится к пациентам очень терпеливо и старательно.”


 Он не сказал слишком много, просто коснулся этой темы.


 Но люди в их положении должны были прислушиваться к скрытому смыслу слов других людей. Ли Сюань знал, что Цзян Ци, вероятно, не просто имел слабое впечатление о Чень Чжао, а скорее имел чрезвычайно положительное впечатление о нем, иначе он не упомянул бы его специально... он просто не мог знать об отношениях между Чень Чжао и им, поэтому он, вероятно, просто делал Чень Чжао одолжение, небрежно упоминая его и позволяя Ли Сюаню думать о нем более высоко.


 Ли Сюань улыбнулся. - Я понимаю. Хорошо отдохни. Я навещу тебя в другой раз.”


 Цзян Ци смотрел, как уходит Ли Сюань. Он повернул голову и посмотрел в сторону туалета, а его глаза были ледяными.


 Только что он намеренно выяснял отношение Ли Сюаня к Чень Чжао.


 Он не мог не заметить нежного выражения лица Ли Сюаня, когда тот услышал имя Чень Чжао. Его чувства к тебе столь очевидны...ты же знаешь об этом? Полагаю, да.


 Если бы у тебя не было помощи Ли Сюаня, как беглец, который не имел официальной работы в течение многих лет, как бы ты мог спокойно и стабильно оставаться в больнице?


 Ты притворился безобидным, чтобы завоевать его расположение, получить то, что хотел получить...вот почему ты так боишься, что твое истинное лицо будет раскрыто.
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Глава 65.2 Выходной



Е Мин все это время прятался в туалете. Даже его дыхание было очень осторожным из страха, что Ли Сюань обнаружит, что он здесь.


 Он не ожидал, что Ли Сюань и Цзян Ци действительно знают друг друга. Он даже специально приехал навестить Цзян Ци. Но, по крайней мере, он не пришел, чтобы найти его...это позволило ему вздохнуть с облегчением. Он просто не думал, что Цзян Ци возьмет на себя инициативу упомянуть его имя.


 В этот момент его сердце практически подпрыгнуло к горлу. К счастью, Цзян Ци в конце концов ничего не сказал…


 Е Мин знал, что ему следует убраться как можно скорее, но он не знал, позволит ли ему Цзян Ци уйти. Он подумал о том, что Цзян Ци только что сделал с ним, и тогда ему еще больше не хотелось выходить и встречаться с ним лицом к лицу.


 Как раз в тот момент, когда он смущенно колебался, он услышал насмешливый голос Цзян Ци, доносящийся изнутри. -И как долго ты планируешь оставаться там?"


 Е Мин напрягся. Наконец, он медленно вышел, но не приблизился к Цзян Ци, настороженно наблюдая за ним издалека.


 Молодой человек видел страх и беспокойство Е Мина, выглядевшего так, словно он был чем-то чрезвычайно опасным. Внезапно он не смог сдержать улыбки. Темнота в его глазах была такой же глубокой, как небо.


 Он улыбнулся и мягко сказал: "Ты должна знать, что не можешь уйти.”


 Е Мин плотно сжал губы. Стопка фотографий, которые дал ему Цзян Ци, именно это и должна была означать, не так ли? Чтобы показать, что каждое его движение находится под его наблюдением, и ему некуда бежать.


 Цзян Ци приподнял уголки рта. Через мгновение он усмехнулся. “Почему ты все еще так далеко? Если ты не подойдешь ближе, как я могу тебя развязать?


 Е Мин вспомнил, что его руки все еще были связаны. Он действительно не мог уйти вот так, но он также не хотел подходить. Он действительно застрял в дилемме. Через некоторое время он, наконец, стиснул зубы и подошел. Чем дольше он терял здесь время, тем опаснее становилось. Сопротивляться было бессмысленно.


 Цзян Ци спокойно наблюдал, как Е Мин подходит к нему, как будто наблюдал, как его жертва шаг за шагом идет в расставленную им ловушку. Он сказал: "Повернись.”


 Е Мин повернулся спиной к Цзян Ци. Его спина была напряжена, и из-за того, что он не мог видеть движений Цзян Ци, он чувствовал себя еще более неловко.


 Мгновение спустя он почувствовал, что путы на его запястьях ослабли. Цзян Ци на самом деле ничего не сделал. Он вздохнул с облегчением и тут же хотел отпрянуть, но вдруг чья-то рука с силой ущипнула его за затылок. В этот момент его волосы встали дыбом, и неописуемый страх охватил его.


 Цзян Ци погладил Е Мина по шее. Он посмотрел на грациозный изгиб спины и слегка обнаженную полоску гладкого плеча. Его глаза потемнели, и он томно сказал: - Я раньше не понимал, но твое тело на самом деле так соблазнительно…


 Сердцебиение Е Мина ускорилось. Эти слова были действительно странные. Действия Цзян Ци заставили его почувствовать себя так, словно вокруг него обвилась ядовитая змея. - Что ты имеешь в виду?


 Цзян Ци слегка улыбнулся. “Если ты попытаешься сбежать или ослушаешься меня...я найму хорошего фотографа, и они тебя сфотографируют. Я пошлю все Ли Сюаню, твоим коллегам и друзьям, и пусть они все увидят, как хорошо ты выглядишь раздетым. Что ты думаешь об этой идее?”


 Е Мин побледнел. Он был одновременно зол и встревожен. Он просто не мог поверить, что эти слова слетели с губ Цзян Ци. Он повернул голову и свирепо посмотрел на него. “Ты—”


 Цзян Ци ответил на его взгляд. Хотя на его губах играла улыбка, блеск в глазах был опасным и совершенно холодным. “Тебе лучше не выдавать желаемое за действительное, потому что я не шучу.”


 У Е Мина перехватило горло. Он увидел серьезный взгляд Цзян Ци и глубокую, холодную ненависть в них. Это было похоже на завесу тьмы. Его сердце не могло не упасть. Он сделает это...в конце концов, Цзян Ци ненавидел его так сильно.


 Цзян Ци наконец отпустил его руку. - Теперь ты можешь идти, - лениво сказал он.”


 Рубашка Е Мина была разорвана в клочья. Он мог только завернуться в свой белый халат, чтобы скрыть это. Он повернулся и ушел, представляя из себя довольно жалкую фигуру. В таком состоянии он не мог оставаться в больнице. Е Мин поспешно придумал предлог и рано ушел домой.


 Всю дорогу домой он чувствовал себя немного неуютно. Он посмотрел налево и направо, как будто хотел определить, где находятся люди, которые следили за ним. Он смотрел на всех с подозрением; он не никакой безопасности. Только вернувшись домой, плотно закрыв за собой дверь и задернув шторы, он наконец вздохнул с облегчением.


 Ему не нужно было продолжать притворяться.


 Ах, ощущение пропуска работы было действительно слишком приятным! Он был так напуган и чувствовал себя подавленным, так что, вероятно, он мог бы найти предлог, чтобы взять еще несколько дней отпуска, верно?


 Е Мин переоделся и посмотрел на себя в зеркало. Господи, неужели это вонючее отродье-собака? Его укусили так сильно, что уголки рта кровоточили, а на шее виднелись следы зубов.


 [888: ты действительно собираешься согласиться на его просьбу? Не собираешься снова сопротивляться ему?]


 [Е Мин: разве я не сопротивлялся все это время?]


 [888: ты уверен, что это считается сопротивлением? Больше похоже, что ты действуешь добровольно?]


 [Е Мин: Большой Брат, ты даже знаешь, что такое "добровольно-принудительный порядок"?]


 [888: ...] Отвали.


 [Е Мин: кроме того, что я буду делать, если действительно буду сопротивляться слишком сильно, и Сяо Ци сделает мои фотографии в приступе гнева? Мне так страшно.]


 [888: ...] Будто этот мусор не знает, что Цзян Ци на самом деле не будет фотографировать его…. УМРИИИ!


 ………………


 Е Мин отдыхал дома в течение нескольких дней, весь праведный и правильный, пока он не был слишком смущен, чтобы продолжать брать выходные, и, наконец был готов вернуться к работе.


 Он увидел, что хотя отметины на его шее поблекли, все еще оставались слабые отпечатки. Поэтому он надел рубашку и застегнул ее до самого верха, едва прикрыв их. Наконец он вернулся в больницу.


 Доктор Лю спросил Е Мина с большим беспокойством: "тебе уже лучше?”


 Е Мин кивнул головой и с трудом улыбнулся. “Так гораздо лучше. Спасибо за заботу. Эти два дня я беспокоил тебя.- Пока его не было, доктор Лю взял на себя часть его работы.


 Доктор Лю засмеялся: "Ничего, ничего. Чень Гэ, обычно ты всегда заботишься обо мне!”


 Е Мин бросил на него благодарный взгляд. У него было очень тепло на душе. Он действительно дорожил всем, что имел сейчас. Но когда он вспомнил, что Цзян Ци был недалеко и насколько он опасен, его глаза потускнели.


 Е Мин был немного занят во время работы, боясь, что в следующий момент все узнают о нем, а затем все они изменятся до неузнаваемости и будут смотреть на него с отвращением, ненавистью и жалостью.


 Как будто он был каким-то жалким, презренным существом.…


 С большим трудом он, наконец, оторвался от работы. Е Мин собрал вещи и собрался идти домой, но вдруг ему показалось, что кто-то стучит в его окно.


 Когда он поднял голову, то увидел стоящего снаружи Йорка, который смотрел на него с выражением скрытой угрозы. Затем он тут же развернулся и ушел. Он зашел только на минутку, но движения Е Мина внезапно остановились.
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Глава 66.1 Мучительный месяц



Доктор Лю обернулся и спросил: "Почему ты не уходишь? Работа окончена.”


 Руки Е Мина крепко сжались. Он натянуто улыбнулся. “Я только что вспомнил, что мне нужно еще кое-что сделать. Вы, ребята, можете уходить первыми.”


 Доктор Лю больше не думал об этом. Ему все еще нужно было заехать за своей девушкой, поэтому он бодро ушел первым. Вскоре в кабинете остался только Е Мин. Он стиснул зубы и встал, чтобы пойти в комнату Цзян Ци.


 Цзян Ци увидел, как прибыл Е Мин. Он отложил вещи, которые держал в руке. Он усмехнулся и сказал: “Ты хорошо восстановился?”


 Выражение лица Е Мина было сложным. Цзян Ци знал, что он вовсе не болен и просто избегает его, но почему он этого не сказал? В одно мгновение он был таким злобным и бешеным, в другое-таким нежным. Этот ребенок ... когда он стал таким?


 Он совсем не был похож на ребенка из его воспоминаний.


 Е Мин пришел сюда без другого выбора под угрозой Цзян Ци, но в глубине души он вообще не хотел иметь с ним таких отношений. Не говоря о том, что он не любит мужчин, он тем более не мог смириться с тем, что ребенок, которого он вырастил, имеет такие намерения по отношению к нему.


 Все это заставляло его чувствовать стыд. Он не мог этого вынести.


 Когда Цзян Ци увидел выражение лица Е Мина, он понял, что внутри у него очень сильное сопротивление. Он также не планировал слишком перегибать палку сразу, подталкивая Е Мина к отчаянным действиям. Сначала нужно было взыскать проценты по кредиту. Ему очень не хватало вкуса этого человека.


 Цзян Ци хладнокровно сказал: “Ты сам подойдешь или тебе нужна чья-то помощь?”


 Е Мин практически чувствовал злобный взгляд телохранителя позади себя. На его лице промелькнуло выражение яростной борьбы.


 Если он не пойдет сам, то в конце концов его свяжут и доставят к Цзян Ци. Это поставило бы его в еще худшее положение...наконец, он подошел, шаг за шагом.


 Е Мин посмотрел на Цзян Ци сложным и болезненным взглядом. Он медленно открыл рот и сказал “ Я знаю, что ты ненавидишь меня, но разве использование этого метода, чтобы отомстить мне, делает тебя счастливым? Разве ты не чувствуешь отвращения…”


 Цзян Ци приподнял уголки рта. Я не чувствую отвращения. Человек, который чувствует отвращение, - это ты ... и все же он сказал: “Это довольно отвратительно...как насчет этого: сними свою одежду и дай мне посмотреть, и я не прикоснусь к тебе. В конце концов, ты такой отвратительный человек. Я тоже не хочу навредить себе, прикасаясь к тебе.”


 Е Мин немедленно вспыхнул от гнева. Снова и снова слова Цзян Ци топтали его нижнюю линию. Это заставило его почувствовать недоверие.


 Цзян Ци наблюдал, как выражение лица Е Мина стало еще более униженным, и он неискренне улыбнулся. - Похоже, ты хочешь отклонить мое предложение? - спросил он угрожающим тоном. Тогда я могу использовать только другой способ мести, например, найти пару других мужчин, чтобы удовлетворить тебя ... итак.”


 Е Мин был так зол, что его губы задрожали. Он действительно хотел убежать отсюда, но телохранитель у двери сжал кулаки так сильно, что они издали скрежещущий звук. Его глаза становились все более и более отчаянными.


 Голос Цзян Ци был резким и холодным. - Мое терпение ограничено. Ты принял решение?”


 Тело Е Мина содрогнулось. Его руки крепко вцепились в одежду. Наконец он, расстегнул пуговицы, одну за другой, медленно сняв халат.


 Телохранитель повернулся и стал охранять дверь снаружи.


 Черные глаза Цзян Ци были наполнены глубокой темнотой. Скрытый в глубине его глаз, глубоко ненасытный взгляд был прикован к пальцам Е Мина. Все, что он мог видеть, были длинные, тонкие пальцы мужчины, медленно снимающие рубашку. Его тело уже было настолько возбуждено, что отреагировало, но он не показал ни единого признака этого на своем лице.


 Е Мин жалобно отвернулся. Пристыженный и обиженный, он полностью покраснел. - Этого достаточно? - хрипло спросил он.”


 Но Цзян Ци не был удовлетворен. -Продолжай.


 ………………


 За всю свою жизнь Е Мин не испытывал ничего столь тяжелого. Ему пришлось столкнуться с Цзян Ци и таким невыносимым поведением—даже если Цзян Ци только смотрел на него, у него все еще было неловкое чувство, что он бросил все свое достоинство на землю и растоптал его.


 Цзян Ци уставился на Е Мина. В эти последние несколько дней он думал о том, чтобы чувствовать губы Е Мина каждую минуту дня, тоскуя по нему, тоскуя по его всему. Даже сейчас, видя это тело, сильное желание снова яростно вспыхнуло в нем.


 Он больше не мог скрывать своих намерений. Он не мог скрыть своего желания к этому человеку.


 Он хотел его.


 Даже если этот человек бессердечно бросил его, предал и был лжецом...он все еще был так смертельно привлекателен.


 Но сейчас было не самое подходящее время. Цзян Ци медленно отвел взгляд, поднял белый халат и бросил его на тело Е Мина. Он холодно сказал: "надень его.”


 Е Мин крепко вцепился в свою одежду. Хотя это было всего лишь халат, по крайней мере, он наконец-то выбрался из этой неловкой ситуации. Он поспешно надел его.


 Цзян Ци слабо улыбнулся. Увидев потерянный, раскрасневшийся вид этого человека и вдруг подумал, что это довольно мило.


 Цзян Ци сдержал свое обещание и не тронул Е Мина. Он просто велел ему присматривать за ним и поручил несколько тривиальных дел. Через час он милостиво отпустил Е Мина.


 Но этот час был несравнимо мучительным для Е Мина. Последующая безобидность не заставила его чувствовать себя ни в малейшей степени защищенным, но Цзян Ци наслаждался тем, что приказывал ему. В одну минуту он заставил его налить стакан воды, в следующую-почистить фрукты, а в следующую-помочь ему сесть.…


 Он намеренно унижал его, желая, чтобы он выставил себя дураком.


 Е Мин покинул комнату Цзян Ци и испустил многострадальный вздох.


 [Е Мин: Сяо Ци еще не оправился от своей болезни, ничего не поделаешь. Мне действительно больно за него…]


 [888: ты все еще можешь подняться и двигаться сам, хе-хе…]


 [Е Мин: ...] Какого хрена? Моя система заражена вирусом!!!


 ………………


 Так прошел месяц. Время от времени Цзян Ци приглашал Е Мина, но каждый раз он только смотрел на него и не прикасался. Е Мин не мог избежать этого; ему угрожали. Казалось, он немного похудел. Цвет его лица был не слишком хорош, а глаза печальны.


 Его коллеги думали, что Е Мин столкнулся с некоторыми трудностями, но, когда они спрашивали, он ничего не отвечал. Доктор Лю и остальные даже подумали, что Е Мин чувствует себя одиноким из-за того, что так долго был один. Они объявили, что хотят назначить ему свидание вслепую, но Е Мин отказал им. В такое время, как это, как он мог все еще быть в настроении для свиданий вслепую? Кроме того, он не хотел подводить свою покойную жену и ребенка.


 Наконец, Цзян Ци выписали из больницы. Сначала Е Мин подумал, что Цзян Ци может что-то сделать после выписки, но он не ожидал, что Цзян Ци уйдет, ничего не сделав. Напротив, это заставило Е Мина почувствовать тревогу.
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Глава 66.2 Семья как на картинке



Но в конце концов ему больше не придется терпеть издевательства на работе. Это позволило Е Мину вздохнуть с облегчением.


 Однажды Ли Сюань был немного занят, поэтому он позвонил Е Мину и попросил его забрать Ли Сияна. После ужина он сам приедет за ним. Е Мин сразу согласился. Ли Сюань всегда очень хорошо заботился о нем; только правильно помочь в ответ. Кроме того, ему очень нравился Ли Сиянь.


 Ли Сиянь учился на первом курсе экспериментальной средней школы города. У этого ребенка была комбинация хороших генов его родителей, красивый маленький парень класса А. Хотя его личность была немного отчужденной, Е Мин чувствовал, что он был очень милым.


 Он не знал, что тот вел себя мило только потому, что ему нравилась Е Мин. Люди, которых он не любил чувствовали, что этот милашка был очень ужасен и труден в контроле.


 Е Мин прибыл ко входа школуы. Увидев выходящего Ли Сияня, он помахал ему рукой.


 Ли Сиянь с комфортом подошел к Е Мину. Это был не первый раз, когда Е Мин приезжал, чтобы забрать его вместо этого отца. Его отец был немного строгим и трудным в общении; Е Мин был в разы лучше. - Дядя Чень, - радостно сказал он, - вы давно не навещали меня.”


 Е Мин сказал немного виновато “Я был слишком занят в последнее время.- По правде говоря, из-за дела Цзян Ци он был не в настроении ни для чего другого. Он помолчал, потом сказал: - чтобы загладить свою вину, дядя возьмет тебя сегодня поесть. Ты можешь выбрать место!”


 Счастливый Ли Сиянь выбрал горячий горшок. (хот пот- популярный тип ресторанов Азии. Если коротко - стол накрывают всевозможными ингредиентами, в центре тот самый горшок-кастрюля с бульоном, и туда вы кидаете какие угодно ингредиенты)


 Они вдвоем пришли в ресторан "хот-пот". Е Мин положил меню перед Ли Сиянем. Его улыбка была нежной и теплой. - Заказывай.”


 Ли Сиянь не стал сдерживаться. Он опустил голову и выбирать.


 Е Мин посмотрел на ребенка перед собой. Он не смог сдержать улыбки. В этот момент туман унижения, через который Цзян Ци заставил его пройти, немного рассеялся. Он не мог иметь своего собственного ребенка, и позже он ошибочно пытался украсть ребенка своего врага.... Жаль только, что им обоим не суждено стать его детьми.


 Позже он все обдумал. Возможно, это не входило в его судьбу. Кто-то вроде него не имел права обременять другую женщину. Это было прекрасно-просто оставить все как есть в этой жизни.


 Несмотря на это, ему было трудно не чувствовать грусти и сожаления. Когда он видел чужих детей, то не мог удержаться, чтобы не бросить на них взгляд. Он все еще был немного завистлив…


 Если бы его жена и ребенок все еще были здесь, насколько это было бы хорошо?


 Е Мин был погружен в свои мысли. Он не мог не подумать о Цзян Ци снова. Когда Цзян Ци был в этом возрасте, он был очень милым и послушным, но он не жил так своевольно, как Ли Сиянь. Он был чересчур благоразумен. В таком юном возрасте он всегда беспокоился о Е Мине, и он не был своевольным или упрямым. Он никогда не заставлял Е Мина убирать за ним беспорядок. Он действительно не заставлял людей волноваться…


 Но иногда он желал обратно, желал, чтобы он его побеспокоил. Вред, который Е Мин причинил ему в детстве, вероятно, заставил его бояться в глубине души, поэтому независимо от того, насколько хорошо относился Е Мин к нему позже, он никогда не вызывал неприятностей и не устраивал истерик …


 Иногда, совершив ошибку, вы уже не можете ее исправить.


 После того, как правда была раскрыта, было естественно, что он будет ненавидеть его так сильно...это была его вина.


 Е Мин скрыл одиночество и печаль в своих глазах. Он наблюдал, как Ли Сиянь закончил заказ и подозвал официанта, чтобы тот подал им еду. Рот ребенка был испачкан маслом. Е Мин схватила салфетку и помог ему вытереть его, затем погладил его по голове, демонстрируя бесконечную нежность.


 Вскоре Ли Сюань также закончил свою работу. Он спросил Е Мина об их местонахождении по телефону и поехал туда. Он увидел, что Ли Сиянь сидит, болтая ногами, и беспомощно улыбнулся. “Что-то ты совсем не по-мужски выглядишь.”


 Ли Сиянь усмехнулся. - Дядя Чень-один из нас. Чего ты боишься?”


 Выражение лица Ли Сюаня изменилось. Он хотел бы, чтобы Е Мин был одним из них, но все еще предстоял долгий путь.


 По правде говоря, он был не так уж и занят, к тому же у него была секретарша. Как он мог не успеть позаботиться о своем ребенке? Он просто хотел найти больше возможностей, чтобы войти в контакт с Е Мином.


 Но этот вонючий мальчишка был очень умен. Может быть, он уже видел его насквозь…


 Ли Сюань улыбнулся Е Мину и сказал: "я снова побеспокоил тебя. В следующий раз я приглашу тебя поесть.”


 Ли Сиянь закатил глаза. Его отец использовал его как инструмент, и даже удобно спланировал следующее свидание. Он был действительно бесстыден. Дядя Чень был единственным, кто не мог видеть сквозь него.


 Конечно же, Е Мин ничего не знал. Он несколько раз взмахнул руками, говоря: "Ох. Не стоит. Ли Гэ, ты мне очень помог, не будь слишком вежлив.”


 Ли Сюань серьезно сказал: "Это разные вещи.”


 Е Мин еще немного поспорил, но п итогу мог лишь согласиться. Его старший школьный товарищ был таким нежным и разумным человеком, но иногда он также был немного упрямым и людям было трудно отказать ему. Он уже получил слишком много доброты, он действительно чувствовал, что не может отплатить.


 После еды эти двое повели Ли Сияна прогуляться. Наконец Ли Сюань неохотно отвез Е Мина домой.


 Цзян Ци сидел в неприметной черной машине и холодно наблюдал за происходящим.


 Он видел, как Е Мин помог Ли Сюаню забрать его ребенка и вывел его поесть. Он был нежен и добр все это время...он был так нежен к этому ребенку. Они так хорошо ладили друг с другом, а потом появился Ли Сюань, и они стали похожи на семью из трех человек. Это была прекрасная картина.


 Цзян Ци был так завистлив, что кровь готова была закапать из его глаз. Он выглядел крайне несчастным, и выражение его лица начало искажаться.


 Так что ты оставил меня бессердечно, но ты так добр к детям других людей.


 Неужели я был недостаточно послушен? Я никогда не злил тебя, никогда не подводил, я серьезно учился, никогда не создавал проблем...в то время как другие дети уходили играть, я оставался с тобой дома. В то время как другие дети дрались и доставляли неприятности, я помогал тебе по дому. В то время как другие дети ныли о том, что хотят того и сего, я никогда не открывал рта, чтобы попросить тебя о чем-нибудь…


 Я изо всех сил старалась делать все идеально и безукоризненно, и все потому, что не хотел, чтобы ты меня невзлюбил…


 Я надеялся, что ты полюбишь меня и будешь гордиться мной, поэтому я приложил все свои усилия, но результат?


 Ты все равно бросил меня.


 Позже я наконец кое-что понял. Все было бесполезно, независимо от того, насколько лучше или насколько больше я делал—потому что твое сердце было холодно. Потому что я не твой ребенок.


 Е Мин вышел из машины перед своей квартирой. Он смотрел, как отъезжает машина Ли Сюаня. Ли Сиянь помахал ему из машины, и он помахал ему в ответ, улыбаясь. Сегодняшнее общение немного подняло ему настроение и растопило некоторые из недавних неприятных воспоминаний.


 Он повернулся и пошел наверх. Он вышел из лифта и наклонил голову, чтобы достать ключи. Как только он открыл дверь, кто-то толкнул его в стену сзади, а затем сильно надавил на горло!


 Е Мин подумал, что столкнулся с грабителем, и в панике поднял голову. Кто бы мог подумать, что он столкнется лицом к лицу с Цзян Ци? Выражение этих глубоких черных глаз заставило его почувствовать инстинктивный страх. - Его голос слегка дрожал. - Это ты.
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Глава 67.1 Кто я? Кто ты? 350



—Как ты ... попал сюда? - Горло Е Мина было плотно сжато; он мог лишь с большим усилием выдавливать слова.


 Цзян Ци опустил голову и пристально посмотрел на лицо Е Мина, видя панику в его глазах.


 Он не мог не вспомнить то, что видел. Е Мин одарил Ли Сияня и Ли Сюаня нежными улыбками, в то время как он стоял в темном углу, слонво скромный нищий, и наблюдал, как он нежно обращается с другими.


 Если я не могу заставить тебя остаться со мной, несмотря ни на что, если я не могу заставить тебя продолжать любить меня, почему я все еще должен выслуживаться перед тобой, не жалея ничего, как делал это раньше?


 Я должен был понять все давным-давно.


 Е Мину было трудно дышать. Он потянулся, чтобы убрать руку Цзян Ци. Он уже было чувствовал, что тот собирается убить его на месте...но неожиданно, тот мягко потянул его прочь. Е Мин тупо уставился на него. Сразу же после этого его толкнули на диван.


 Цзян Ци опустился на одно колено и встал рядом с ним. Он протянул руку и ущипнул его за подбородок. - Его голос звучал безжизненно. - Ты действительно умеешь притворяться.”


 Хотя тон Цзян Ци был очень ровным, у Е Мина было необъяснимое чувство, что он сердится, хотя он и не знал почему.


 Цзян Ци слегка опустил голову. Его горячее дыхание коснулось уха Е Мина. Он мягко улыбнулся. - Ты все еще превосходный обманщик. Интересно, если бы я сказал Ли Сюаню, что ты на самом деле похититель, который издевается над детьми, он не мог не позволил тебе так спокойно забрать своего сына, не так ли?”


 Е Мин побледнел. Он уже согласился на многие чрезмерные требования Цзян Ци, чтобы удержать его от этого. Но у него не было возможности диктовать условия—если Цзян Ци был полон решимости сделать это, то он ничего не мог с этим поделать.


 Цзян Ци нежно погладил Е Мина по щеке и посмотрел на его слегка бледное лицо. Его глаза выражали сильную жажду. Внезапно он не смог подавить свое желание. Он наклонил голову и поцеловал его в губы.


 Он уже терпел очень, очень долго. И плотина наконец прорвалась.


 Этот человек мог принадлежать только ему!


 Глаза Е Мина тут же расширились. Не раздумывая, он протянул руку, чтобы толкнуть Цзян Ци, но тот обхватил его за талию, и по итогу он вообще не мог освободиться. Его целовали до последней капли дыхания.


 Цзян Ци счел борьбу Е Мина слишком раздражающей, поэтому он сразу же стащил с него одежду и крепко связал ему руки. Затем он прижал его к кушетке, опустил голову и лизнул затылок.


 Е Мин почувствовал бесстыдные действия Цзян Ци, и его голова онемела. Он отчаянно сопротивлялся. - Отпусти меня! Ты с ума сошел!”


 Цзян Ци издал низкий насмешливый смешок. - Отпустить тебя? Ты думаешь, что я не могу удовлетворить тебя? Тебе нужно, чтобы я нашел кого-то еще?”


 Е Мин был так возмущен и зол, что весь затрясся. Его глаза были полны печали и отчаяния. - Тебе обязательно это делать? Просто чтобы отомстить мне, ты делаешь то, что даже сам считаешь отвратительным...ты определенно не такой человек…”


 В моих воспоминаниях ты был очень хорошим ребенком—добрым, надежным и нежным.


 Но теперь я вижу порочного зверя, управляемого ненавистью, безумно причиняющего боль другим и самому себе.


 Глаза Цзян Ци стали холодными, а голос апатичным. - А? И за кого же ты меня принимаешь?”


 Е Мин слегка повернул голову. Уголки его глаз слегка покраснели. Он сказал: “я сделал тебе плохо...ты можешь отомстить мне, но я не хочу, чтобы ты стал кем-то, кого даже ты сам будешь ненавидеть. Это просто не стоит того.”


 Я действительно не хочу, чтобы ты был похож на меня, меняясь до неузнаваемости из-за ненависти, совершая ошибки, и в конце концов, проводя остаток своей жизни, расплачиваясь за них.


 Тогда я этого не понимал. Жаль, что когда я это понял, было уже слишком поздно сожалеть.


 Я знаю, что у тебя все еще есть светлая сторона в сердце, как и раньше. Ты-человек, которого я глубоко люблю, поэтому я надеюсь, что ты сможешь жить хорошо, а не превратишься в мстительного демона, потакающего своим страстям из-за мгновенного импульса.


 Не следуй за мной по пути к погибели.


 Цзян Ци посмотрел в глаза Е Мину. Когда Е Мин произнес эти слова, он был чрезвычайно искренен, и его глаза были совершенно серьезны. Как будто эти слова шли из глубины его сердца. Он надеялся, что все будет хорошо, что он сможет забыть свою ненависть и жить счастливо.


 В этот момент он чувствовал, что вернулся в прошлое, вернулся в то время, когда они все еще были вместе, вернулся в то время, когда он все еще любил его...прошлое и настоящее смешались вместе.


 Цзян Ци остановился. Что же он делает? Он явно когда-то любил и уважал этого человека как своего отца, но теперь его сердце было наполнено грязными желаниями, и он хотел следовать своим инстинктам и наслаждаться удовольствием, принесенным местью.


 Но оцепенение в его глазах длилось лишь мгновение. Его быстро перекрыл холод.


 Неужели вы думаете, что страдания, через которые я прошел, могут быть легко стерты одним предложением?


 Очевидно, ты и раньше хотела сбежать от меня. Теперь, чтобы избежать моего возмездия, ты можешь бесстыдно продолжать притворяться, что заботишься обо мне? Больше я тебе не поверю!


 Пальцы Цзян Ци скользнули вниз по шее Е Мина. Он тихо рассмеялся. - То, что ты сказал, очень разумно.”


 Е Мин показал слабый взгляд приятного удивления. Он действительно беспокоился, что Цзян Ци не будет слушать то, что он говорит. Он действительно не хотел, чтобы они достигли безнадежной стадии.


 Цзян Ци посмотрел на лицо Е Мина. Он улыбнулся, как кот, играющий с мышью, а потом сказал: - Я не испытываю отвращения к себе нынешнему. Напротив, мстить тебе-это то, что делает меня счастливее всего.”


 Радость в глазах Е Мина исчезла в одно мгновение. Он посмотрел в злобные глаза Цзян ци. Внезапно он согнул ноги и скатился с дивана. У него было предчувствие, что то, что должно было произойти, было чем-то ужасным.


 Но прежде чем он успел встать, его схватили за лодыжки и безжалостно оттащили назад.


 ………………


 Ему казалось, что эта пытка длилась вечность. Тот, кто напал на него, был подобен жестокому тирану; сколько бы он ни плакал и ни умолял, ни ругался и ни боролся, тот оставался непоколебимым.


 В конце концов, Е Мин едва мог пошевелить пальцем.


 Лежа на земле, он тупо смотрел перед собой. Кровь текла по его бедрам. Его тело было покрыто отметинами. Он выглядел разбитым и измученным.


 Почему до этого дошло?


 Может это было его ночным кошмаром? Неужели он вернулся в тот безнадежный мир, из которого не мог вырваться?
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Глава 67.2 Сплошные если бы



Цзян Ци стоял в стороне, неторопливо застегивая рубашку. Уголки его рта слегка приподнялись. Наконец-то он полностью овладел этим человеком. Это событие принесло ему огромное чувство удовлетворения и превзошло все его ожидания.


 Он наконец понял, что не просто хочет привязать этого человека к себе, он также хочет полностью владеть этим человеком, от его тела до его души, внутри и снаружи!


 Вот чего он действительно хотел!


  [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 70]


 Цзян Ци оделся и потащил Е Мина за руку в ванную.


 Е Мин же уже давно потерял все силы, чтобы сопротивляться. Боль, которую причинили ему недавние события, практически лишила его чувств. Но больше всего болело не тело, а сердце...самая болезненная часть тела.


 Тот, который причинил ему эту боль… Это был человек, которого он очень любил и к которому когда-то относился как к собственному сыну.


 Цзян Ци посмотрел на пустой, оцепенелый, несчастный вид Е Мина, который, казалось, был полностью побежден, и он похлопал его по лицу. - Зачем ты притворяешься? Тебе, очевидно, очень приятно. Ты говоришь, что не хочешь этого, но у тебя есть реакция… это действительно заставляет людей чувствовать отвращение...мне стоило записать это, чтобы ты и сам увидел, как выглядишь—”


 Он еще не закончил говорить, когда внезапно раздался тихий звук па, заставивший Цзян Ци замолчать.


 Е Мин поднял руку и ударил его.


 Он явно устал, и он не знал, откуда взялся этот прилив сил, но он поднял руку, чтобы ударить Цзян Ци. Эта пощечина не имела никакой силы, и когда она попала в лицо Цзян Ци, это было похоже на щекотку, которая прошла столь же легко, как перышко.


 Но разочарование и гнев, которые она содержала, были глубже, чем любые резкие слова или действия.


 Е Мин посмотрел на него. Разочарование и печаль в его глазах были глубоки, и они были такими же холодными, как самая северная земля; они могли заморозить всю кровь в теле человека. Он медленно открыл рот и сказал прерывающимся, ровным голосом: “ты счастлив...теперь...?”


 Цзян Ци был неподвижен. Через мгновение он, казалось, наконец пришел в себя. Хотя гнетущая боль в глубине его сердца заставляла его чувствовать себя несравненно подавленным, он сказал вслух: “Да, я очень счастлив.”


 Е Мин услышал это предложение и, казалось, окончательно потерял всякую надежду. Он устало закрыл глаза.


 Это было последствием его ошибок…


 Но самым ужасным было то, что человек, которого он ненавидел больше всего, был не Цзян Ци, а он сам. Это он превратил этого ребенка в такого…


 Может быть, с того момента, как он забрал его из больницы в минуту отчаяния, или, может быть, когда он причинил ему боль, или, может быть, просто когда он ушел, не попрощавшись... сегодняшний день был обречен произойти.


 Однажды он попытался исправить свои ошибки, но, вероятно, было уже слишком поздно…


 Цзян Ци посмотрел на Е Мина и увидел, что наконец-то причинил ему боль. Он думал, что будет по-настоящему счастлив, но, возможно, на самом деле он не был так уж счастлив. Вместо этого в его груди нарастало чувство уныния.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 60]


 Рука Цзян Ци сжалась в кулаки. Через некоторое время он повернулся и большими шагами вышел.


 Когда Е Мин услышал, как дверь закрылась, он медленно открыл глаза снова.


 [Е Мин: я больше не могу. У меня не осталось сил. Он ушел, даже не помогая мне помыться. Этот ребенок уже не такой внимательный как раньше…]


 [888: ...] неужели этот мусор не может заткнуться? Не осталось ни капли гнетущей атмосферы. Он только что чувствовал, что Е Мин был жалок, но теперь он просто хотел дать ему еще одну взбучку… избить его так сильно, что он не сможет узнать даже маму.


 Е Мин растянулся на полу, глубоко вздыхая. Он заснул, а когда проснулся, то обнаружил, что простудился от холода. Только после этого он, дрожа, принял душ и забрался в постель.


 Это тело никуда не годилось. Всего один раунд заставил его заболеть.


 ………………


 Однако сейчас было очень подходящее время, чтобы заболеть и казаться жалким. Е Мин не выходил из дома. Он лежал дома, а его дыхание было хрупким, как паутинка.


 888-й видел, что он настолько ленив, что не может даже заказать еду на вынос, а также не хочет вставать с постели, чтобы приготовить ее. 888-й боялся, что мусор просто возьмет и умрет от голода, и был полон внутренней борьбы и колебаний. Он подумал, не дать ли этому ублюдку чего-нибудь поесть, но, к счастью, Цзян Ци вернулся на второй день, и 888-й почувствовал огромное облегчение.


 Было неизвестно, когда Цзян Ци получил ключи от дома Е Мина, но он быстро открыл дверь и вошел внутрь.


 Вчера он ушел в спешке, потому что и сам не знал, чего именно хочет.


 С того момента, как он увидел Е Мина, он решил, что хочет отомстить ему и сделать так, чтобы он больше не мог оставить его, но, когда он действительно причинил ему такую боль, он начал чувствовать сожаление. Он не знал, почему все еще чувствовал себя неуверенно и противоречиво.


 Не было никакой необходимости колебаться.


 Цзян Ци подумал о том, как выглядел Е Мин, когда он ушел вчера, и забеспокоился, что с ним что-то случится, пока он будет дома один, поэтому он вернулся через одну ночь.


 В доме было очень тихо. Гостиная выглядела точно так же, как и вчера, в полном беспорядке и еще не убранной. Цзян Ци открыл дверь в спальню и увидел мужчину, лежащего на кровати с закрытыми глазами. Казалось, он уже заснул.


 Он тихо подошел к ней. Он опустил голову, чтобы посмотреть и обнаружил, что Е Мин ненормально покраснел. Он протянул руку, чтобы коснуться своего лба. Конечно же, лихорадка.


 Цзян Ци немного помолчал, затем сделал звонок, чтобы его подчиненные прислали еду и лекарства.


 Потом он снял ботинки и сел на кровать. Он держал Е Мин в своих объятиях.


 Поскольку он спал, этот человек был совершенно спокоен. Он не сопротивлялся и не вырывался. Цзян Ци внезапно почувствовал огромное облегчение. Этот человек был рядом с ним...целых восемь лет он мечтал снова обнять этого человека.


 Все эти восемь лет он постоянно мечтал увидеть его снова.


 Если бы ты не был таким плохим человеком, насколько все было бы хорошо…


 Цзян Ци с болью закрыл глаза. Его настроение вернулось к тому, что было восемь лет назад. Это мучительное, беспомощное время запечатлелось в глубине его души.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 68.1 Тот злополучный день



Он никогда не сможет забыть тот день.


 В тот день Е Мин купил ему торт. Хотя торт был очень простой, он не возражал. Что его волновало, так это человек, который проводил с ним его день рождения. Он полагался на него и любил его, и они зависели друг от друга, и они делились друг с другом всем.


 Он поклялся никогда не расставаться с ним.


 Но человек, который тепло отмечал вместе с ним его день рождения, вдруг сказал всего одну простую фразу: - Я уйду ненадолго.


 А потом так и не вернулся.


 В полном одиночестве он сидел в этом доме. Он хотел дождаться возвращения Е Мина, чтобы они могли вместе задуть свечи, но даже когда все свечи догорели и воск образовал твердые комки на торте, и снаружи стало темно, и пошел дождь, этот человек все еще не вернулся.


 Ему вдруг стало очень, очень страшно. Он боялся, что с Е Мином что-то случилось, иначе почему бы ему не вернуться? Он определенно не бросил бы его!


 Дождливой ночью он провел всю ночь в поисках. Он обошел все места, куда, по его мнению, мог пойти Е Мин, но ничего не нашел. Когда он вернулся, то заболел.


 Он был единственным человеком, оставшимся в доме. Было тихо, как на кладбище.


 Он не хотел идти в больницу из-за страха, что если Е Мин вернется и не сможет найти его, он будет волноваться. Он думал, что если он останется там, где был, и не уйдет, то когда этот человек вернется, он сможет найти его, и он снова будет держать его за руку.


 Но все это было лишь иллюзией. Реальность была не так уж сложна, и никаких тайных проблем не было. Он просто больше не хотел его видеть.


 Тот, кто, как он думал, никогда не покинет его, ушел безо всякого предупреждения.


 Долгое время он не мог понять почему, пока позже не узнал все.


 Цзян Ци закрыл глаза. Его губы растянулись в горькой улыбке.


 Почему он снова подумал об этих вещах?


 Цзян Ци опустил голову и нежно поцеловал Е Мина в лоб. Его глаза были полны глубокой тоски.


 Поначалу я не хотел верить, что ты такой человек, как говорил отец. Даже если бы все факты и доказательства были выложены передо мной, я не хотел в это верить. Но... наверное, я ждал слишком долго.


 Ждал, пока потеряю всякую надежду, и мне осталось только поверить в это.


 Мне нужна была причина.


 Цзян Ци обнял Е Мина и некоторое время молчал. Вскоре его подчиненные прислали еду и лекарства.


 Цзян Ци поцеловал Е Мина и сказал: “Проснись.”


 Е Мин был не в себе. Ему казалось, что его держат в теплых объятиях и зовет его. Он ошеломленно открыл глаза и увидел лицо Цзян Ци. Но на этот раз в его глазах не было ни удивления, ни борьбы, только апатия.


 Цзян Ци сказал ему: “пришло время принять лекарство.”


 Е Мин не сопротивлялся. Он придвинулся ближе к руке Цзян Ци и съел лекарство, а затем заставил себя поесть.


 Цзян Ци увидел, как каша запачкала края рта Е Мина, и внезапно почувствовал себя невероятно взволнованным. Он наклонил голову и слизнул ее, а затем крепко поцеловал Е Мина.


 Тело больного слегка дрожало. Он закрыл глаза и не сопротивлялся.


 Все это заставляло его чувствовать невыносимый стыд. Действия Цзян Ци постоянно напоминали ему о совершенных им грехах. Он отчаянно хотел сопротивляться, несмотря ни на что, но у него не было сил.…


 Если это действительно то, чего ты хочешь, то я сделаю это для тебя. Если это может сделать тебя счастливым, тогда я соглашусь...Неважно, насколько это болезненно, все в порядке.


 Когда ты покончишь со своей местью, когда почувствуешь, что с тебя хватит, оставь меня.


 И пусть мы никогда больше не встретимся.


 Цзян Ци редко имел возможность увидеть такого уступчивого Е Мина. Он углубил поцелуй, желая продолжить.


 Он знал, что Е Мин не любит, когда он так с ним обращается. Скорее всего, он не сопротивлялся только потому, что сдался. В этот момент его сердце, казалось, раскололось на две половины: одна половина пыталась остановиться, говоря ему, что это неправильно; другая половина яростно жаждала, жаждала иметь этого человека.


 В конце концов, жажда и ненависть победили, разрушив его рациональность.


 ………………


 Е Мин не взял отгул, поэтому он пропустил работу, заставив Ли Сюаня волноваться. Наконец он позвонил, но телефон Е Мина был в руке Цзян Ци. Цзян Ци увидел вызов Ли Сюаня, и его глаза стали несколько холодными. Он приподнял уголки губ и сказал: “Скажи ему, что ты плохо себя чувствуешь и вернешься через несколько дней.”


 Как марионетка, Е Мин выслушал инструкции Цзян Ци и ответил на звонок. Послышался обеспокоенный голос Ли Сюаня. - Что с тобой случилось? Почему ты не пришел в больницу?”


 Голос Е Мина был хриплым. - Мне немного нехорошо. Я забыл сказать, что заболел. Все в порядке, тебе не о чем беспокоиться.”


 Ли Сюань тут же спросил: “Ты дома? Я навещу тебя.”


 Рука Е Мина слегка сжалась. - Со мной все в порядке, - решительно заявил он. - Тебе не нужно приходить.”


 Ли Сюань все еще волновался, но, видя, что Е Мин был так непреклонен, он не мог продолжать настаивать. Он решил, что если Е Мин все еще не прибудет через два дня, то он обязательно навестит ее. “Хорошо, я больше не буду мешать твоему выздоровлению. Если что-то случится, не стесняйтесь сказать мне.”


 Е Мин согласился и повесил трубку.


 Даже без инструкций Цзян Ци он все равно не стал бы эгоистично втягивать Ли Сюаня в их неприятности.


 Цзян Ци держал Е Мина сзади. Он поцеловал его в шею и тихо рассмеялся. - Ты очень послушный. Я хочу похвалить тебя.”


 После этого он взял его еще раз.


 Е Мин закрыл глаза и не издал ни звука. Он сильно прикусил губу. Во рту у него был привкус крови.


 Всякий раз, когда он думал о том, кто этот человек, входящий и выходящий из его тела, боль была подобна ледяному приливу, омывающему его; была только темнота и не было дневного света; было только отчаяние и удушье.


 Они тянули его обратно в эту бездонную пропасть.


 Прошло два или три дня, но для Е Мина они казались почти такими же бесконечными, как два или три года.


 Наконец, его простуда прошла.


 Е Мин сказал Цзян Ци: “я хочу вернуться к работе.”
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Глава 68.2 Обед



Цзян Ци улыбнулся и кивнул. Он не собирался мешать Е Мину работать. До тех пор, пока он не попытается сбежать, он не будет полностью лишать его свободы. Он считал, что Е Мин уже должен знать, как себя вести, но на всякий случай сказал несколько слов, пристально глядя на него: “не думай о бегстве, понял?”


 Е Мин самоуничижительно улыбнулся. - Да.


 ………………


 Первоначально это был дом, где он мог отдохнуть, но из-за присутствия Цзян Ци он превратился в клетку, которая заключила его в тюрьму. Когда он покинул свой дом, Е Мин выдохнул. Ему казалось, что прошла целая жизнь с тех пор, как он в последний раз выходил на улицу.


 Он вернулся в больницу. Все его коллеги очень беспокоились о нем, и все говорили ему, чтобы он позаботился о том, чтобы отдохнуть и не заставлял себя.


 Во второй половине дня Ли Сюань получил известие и пришел навестить его.


 Когда Ли Сюань увидел Е Мина, он нахмурился. Он не видел его всего несколько дней, но, похоже, тот сильно похудел. Его глаза выглядели безмятежно, но в них была и неуловимая печаль. Вся его фигура была покрыта тяжелым воздухом.


 Он совсем не выглядел здоровым. На самом деле, он, казалось, пережил ужасное несчастье.


 Ли Сюань вдруг по-настоящему пожалел, что не настоял на визите. Он серьезно спросил Е Мина: “ты действительно в порядке?”


 Е Мин опустил глаза, избегая взгляда Ли Сюаня. Голос его звучал хрипло. - Я в порядке.”


 Теперь Ли Сюань немного разозлился. Как мог Е Мин не заметить, как он обращался с ним? Или он вообще не считал его своим другом? Вот почему он ничего ему не сказал?


 “Если что-то не так, ты не должен колебаться, а сразу сказать мне, ясно?”


 Е Мин мог слышать недовольство Ли Сюаня. Он винил его за то, что тот не относился к нему как к своему другу. Но он действительно не хотел больше беспокоить его, и он также не хотел, чтобы тот узнал о его проступках, поэтому он настаивал: “я действительно в порядке.”


 Видя, что Е Мин так упрям, Ли Сюань почувствовал себя беспомощным. На самом деле, еще три года назад он чувствовал, что у его школьного товарища была своя неприятная история, он просто не хотел ничего говорить. В то время они не были так близки, поэтому он не стал копать глубже.


 Но спустя три года Е Мин все еще ничего ему не говорил. Казалось, они сближаются, но он все же держался на расстоянии. Это вызвало у Ли Сюаня сильное чувство поражения. Три года усилий, и он не смог проникнуть в сердце этого человека даже на самую малость.


 Е Мин казался добрым ко всем, мягким и легким в общении, но, когда вы действительно хотели быть ближе к нему, вы понимали, что его сердце было окружено холодной стеной, не оставляющей ни единой трещины.


 То, что он держал в себе, должно быть, было очень болезненным прошлым, которое он не хотел, чтобы кто-нибудь узнал.


 После того, как Ли Сюань перестал злиться, он почувствовал некоторое сочувствие. Он боялся, что если будет продолжать спрашивать, то отпугнет этого человека. Поразмыслив, он смог только сказать: “в последнее время Сиянь снова много говорит о тебе. Он сказал, что хочет пойти в тот тематический парк, который только что открылся. Кроме того, я все еще должен тебе обед. Давай сходим куда-нибудь и поедим в эти выходные.”


 Ли Сюань давно заметил, что Е Мин больше всего любит маленьких детей. Каждый раз, когда он встречал ребенка, его сердце смягчалось. Эх. Раньше он всегда чувствовал, что его вонючее отродье будет помехой в его поисках партнера; он не ожидал, что однажды ему придется положиться на него…


 В последнее время Е Мин был истощен как морально, так и физически, и он беспокоился, что Цзян Ци станет еще более недоволен. - Я должен подумать... не знаю, будет ли у меня время.…”


 Ли Сюань пристально посмотрел на него. - Тогда я буду ждать ответа.”


 Е Мин пришел домой с работы. Цзян Ци действительно ждал его дома; он чувствовал себя там непринужденно, как будто это был его собственный дом. Он даже приготовил ужин. Он равнодушно взглянул на Е Мина и скомандовал: “ ешь.”


 Е Мин подошел и сел. Он успел откусить всего несколько кусочков, прежде чем больше ничего не смог переварить. У него совсем не было аппетита. Он на мгновение задумался, а затем сказал Цзян Ци: “мне нужно кое-что сделать в эти выходные…”


 Он не знал, почему Цзян Ци так враждебно относится к Ли Сюаню, но чувствовал, что будет лучше, если он не будет упоминать его, иначе Цзян Ци может снова разозлиться. Если он разозлится, то будет мучить его, а Е Мин не хотел создавать себе еще больше проблем.


 Цзян Ци спросил: “сделать что?”


 Е Мин сказал: “мой коллега пригласил меня поесть. Если ты...не согласишься, я не поеду.”


 Цзян Ци многозначительно посмотрел на Е Мина. В его глазах было странное выражение, которое Е Мин не мог понять. Он вдруг улыбнулся и сказал: “Это не проблема. Иди. Просто так получилось, что у меня тоже есть кое-что на эти выходные. Неужели ты думаешь, что у меня есть время присматривать за тобой весь день?”


 Е Мин мягко выдохнул. Он сказал: “Я понял.”


 Цзян Ци увидел выражение лица Е Мина, которое выглядело так, как будто он был освобожден. Его глаза стали холодными. Тем не менее, он больше ничего не спрашивал, но в ту ночь он был очень груб, пока Е Мин, наконец, не смог удержаться от слез.


 ………………


 [888: напоминание о том, что Цзян Ци знает, что ты идешь с Ли Сюанем.]


 [Е Мин: я знаю, ах, в конце концов, у него такое сильное желание контролировать меня~ он определенно знает каждое мое движение~]


 [888: О, и ты все еще идешь навстречу своей смерти?]


 [Е Мин: это не ведет к смерти, это продвигает сюжетную линию!]


 [888: …]


 Цзян Ци действительно казался очень занятым. Он уехал за день до выходных.


 Е Мин чувствовал, что вот-вот задохнется, но теперь он наконец мог дышать. На нем были свободные рукава и длинные брюки. К счастью, на улице было холодно, и он вполне мог надеть шарф. Таким образом, он мог скрыть все следы на своем теле, и он, наконец, вышел за дверь.


 Е Мин вышел и вызвал такси. Он прибыл в гостиницу, которую забронировал Ли Сюань. Войдя в вестибюль, он увидел Ли Сияня. Ли Сиянь счастливо сделал глупое лицо. - Дядя Чень, а почему вы приехали так поздно? Я уже полдня жду.”


 Лицо Е Мина наконец расплылось в легкой улыбке. – Извини. - Виновато сказал он.”


 Ли Сюань стукнул Ли Сияня по голове. Он беспомощно сказал Е Мину: “не обращай на него внимания, ты совсем не опоздал. Быстро присаживайся.”


 Е Мин сел напротив Ли Сюаня. Затем он заметил рядом с собой дополнительный набор посуды. На мгновение он был застигнут врасплох, а затем спросил: - С нами будет кто-то еще?


 Ли Сюань вздохнул и сказал: “У меня есть друг, который сказал, что тоже хочет приехать.”


 Ли Сюань на самом деле тоже немного злился. Он действительно не хотел, чтобы другие люди мешали ему и Е Мину обедать вместе, но другая сторона была гостем, и его отношение было искренним, и он также сказал, что собирается уйти и хочет поесть с ним, несмотря ни на что. Он не мог изменить дату и просто выбрал сегодняшний день. Кроме того, он сказал, что не возражает есть с другими людьми. Ли Сюань подумал об этом и мог только согласиться. С таким же успехом он мог бы относиться к этому как к обычной трапезе.


 Ли Сюань улыбнулся и сказал: “тебе не нужно обращать на него внимания, просто относись к нему как к обычному другу. Мы просто едим вместе…”


 Именно тогда Е Мин почувствовал, что кто-то сел рядом с ним. Он машинально повернул голову, чтобы посмотреть, и его лицо тут же стало мертвенно-бледным. На мгновение он так занервничал и испугался, что едва мог думать. Он крепко сжал колени руками.


 Цзян Ци, однако, даже не удостоил Е Мина взглядом, как будто он был просто незнакомцем. Он вежливо улыбнулся Ли Сюаню. Его голос был чистым и ясным. - Извини, я опоздал.”
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Глава 69.1 Каждый при своих думах



“Извините, я опоздал.”


 Ли Сюань слегка улыбнулся и сказал: “Это не проблема. Блюда еще не подали. Есть ли у молодого мастера Цзяна какие-либо диетические ограничения?”


 Цзян Ци покачал головой. - Нет.- Затем он повернул голову. Казалось, он только сейчас заметил Е Мина рядом с собой. Его брови поползли вверх, и он сказал с некоторым удивлением: “доктор Чень тоже здесь?”


 Е Мин был бледен. Он натянуто улыбнулся ему.


 - Это Чень Чжао, мой хороший друг, - представил его Ли Сюань. Он заметил странное выражение лица Е Мина и нахмурил брови. Обеспокоенный, он спросил: “Что случилось? Ты плохо себя чувствуешь?”


 Е Мин выглядел испуганным. Он покачал головой, но потом кивнул. Опустив голову, он сказал: “может быть, моя простуда...не совсем прошла.”


 Ли Сюань почувствовал, что что-то не так. Е Мин, очевидно, только что был в порядке. Почему выражение его лица вдруг стало таким неприглядным? Неужели это из-за его простуды?


 Цзян Ци повернулся к нему и многозначительно сказал Е Мину: “доктор Чень простудился? Тогда вы должны хорошо отдохнуть. Здоровая тело - основа всего.”


 Выражение лица Е Мина исказилось еще больше. В его глазах появилось выражение стыда и обиды, потому что он вдруг почувствовал руку на своей ноге. Обжигающий жар, казалось, мог прожечь его кожу через штаны, и это заставило его вспомнить те ужасные кошмары...взгляд Цзян Ци заставил его голову онеметь.


 Е Мин крепко стиснул зубы. Он скрипнул зубами. Через некоторое время он сказал: “Спасибо за заботу. Я в порядке.”


 Цзян Ци тихо сказал: “тогда это хорошо. Кстати, я все еще должен поблагодарить доктора Ченя за вашу заботу, когда я был в больнице. Вы должны немного выпить со мной.”


 Ли Сюань задумчиво переводил взгляд с одного человека на другого. У него было неприятное чувство, что реакция Е Мина, казалось, имела какое-то отношение к Цзян Ци, но...они явно были людьми из двух разных миров. Кроме того, Е Мин никогда не говорил ему, что знает Цзян Ци. Ли Сюань действительно не мог установить мысленную связь между ними. Может быть, это просто его неверное представление?


 Ли Сюань некоторое время не мог решиться. - Прошу прощения, сегодня здесь мой ребенок, так что мы не пьем. Молодой господин Цзян не возражает, не так ли?”


 Цзян Ци повернулся и посмотрел на Ли Сюаня. Он улыбнулся и сказал: “я был легкомысленным. Я не против. Ах да, это ваш сын...он очень милый ребенок.”


 Ли Сиянь взглянул на Цзян Ци. Дети были очень восприимчивы. Он смутно ощущал враждебность Цзян Ци по отношению к нему, поэтому не стал притворяться вежливым и едва удержался, чтобы не закатить глаза.


 Ли Сюань печально посмотрел на него. - Зови его дядя Цзян.”


 Ли Сиянь воспротивился: “он не намного старше меня. Почему ты заставляешь меня называть его дядей? Я думаю, что в лучшем случае он может быть только моим старшим братом.”


 Ли Сюань: “…”


 Уголки рта Цзян Ци поползли вверх. Он сказал: “Ты можешь называть меня старшим братом. Меня это вполне устраивает. Директору Ли не нужно возражать.”


 Но Ли Сюань чувствовал, что это не очень уместно. Таким образом, Цзян Ци был поставлен на поколение ниже его без всякой причины. Не подобало вести себя высокомерно перед Цзян Ци; лучше было принадлежать к одному поколению и считать друг друга друзьями. Он сказал: “Дети не очень разумны. Пожалуйста, простите меня, молодой господин Цзян.”


 Он повернулся и посмотрел на Ли Сияна. Он настаивал: “зови его дядей.”


 Ли Сиянь высунул язык и закатил глаза. - Хорошо, тогда он дядя. Тогда, папа, ты и дядя Цзян можете поговорить, а мы с дядей Чень посидим вместе? Можем ли мы~”


 Ли Сюань почувствовал легкую головную боль, и у него уже даже не было времени беспокоиться о странностях Е Мина. Неужели этот вонючий мальчишка принял сегодня не то лекарство? Почему он устраивает одну махинацию за другой? Хотя обычно им было трудно управлять, он все еще был очень благоразумен перед посторонними. Но сегодня он был чересчур непослушен.


 Когда Е Мин услышал это, его глаза заблестели. Он действительно не хотел сидеть рядом с Цзян Ци.


 Цзян Ци холодно взглянул на Е Мина и сильно ущипнул его за ногу, затем улыбнулся и встал. - Если ребенок хочет поменяться, то давайте поменяемся. Директор Ли, не сердитесь. Все будет хорошо, когда он немного подрастет.”


 Он намекал, что Ли Сиянь был незрелым.


 Ли Сюань вздохнул. Он встал и позволил Ли Сияню выйти и поменяться местами с Цзян Ци. - Прошу прощения, - виновато сказал он. Когда будет возможность в следующий раз, я сам приглашу молодого мастера Цзян.”


 Цзян Ци улыбнулся. - Все действительно прекрасно.”


 Ли Сиянь тяжело опустился на прежнее место Цзян ци. Он бросил на Цзян Ци самодовольный взгляд. Ну и что, если я буду звать тебя дядей? Место рядом с дядей Чэнь-мое! Ты все равно проиграл мне!


 Но Цзян Ци даже не взглянул на него. Выражение его лица говорило, что он выше споров с детьми. Ли Сиянь обнаружил, что его насмешки не вызвали никакого отклика, и смущенно перестал поднимать шум.


 Е Мин вздохнул с облегчением. Присутствие Цзян Ци, сидевшего рядом с ним, слишком сильно давило на него, но Ли Сиянь заставляла его чувствовать себя гораздо спокойнее.


 Вскоре им подали еду. Е Мин действительно не имел большого аппетита и не ел много, и потому, что он не смел смотреть на Цзян Ци, он направил все свое внимание на Ли Сияня от начала и до конца. В один момент он помог ему достать побольше еды, в другой-налить воды.


 Он даже проигнорировал Ли Сюаня.


 Ли Сюань почувствовал, что Е Мин сегодня немного не в себе. Может быть, все потому, что здесь был незнакомый человек? Он почувствовал некоторое сожаление, что согласился на просьбу Цзян Ци. Он наблюдал за Е Мином и Ли Сиянем. Они вдвоем находились в своем собственном маленьком мирке, совершенно лишенном какого-либо намерения разговаривать с ними, и он тоже не собирался принуждать их к этому. Он повернулся и начал болтать с Цзян Ци.
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Глава 69.2 Я добиваюсь его



Цзян Ци, казалось, был поглощен разговором с Ли Сюанем, но все это время его периферийное зрение было сосредоточено на Е Мине. Гнев, который был подавлен в его груди, становился все больше и больше, но он все время носил безупречную улыбку на своем лице.


 Он знал, что ссориться с вонючим отродьем из-за чьей-то привязанности было очень смешно, но он просто не мог контролировать свою внутреннюю ревность.


 Ревность к тому, что Ли Сиянь мог свободно говорить то, что хотел сказать Цзян Ци, делать то, что хотел сделать Цзян Ци, и использовать свой юный возраст, чтобы наслаждаться заботой и любовью Е Мина. Между тем, это было все то, чего он не мог иметь.


 Он также представлял себе, как сидит рядом с этим человеком таким же образом, прилипает к нему, ведет себя с ним избалованно, добивается его внимания...но он не мог.


 Он не мог и не хотел умолять о жалости бессердечного человека, который бросил его.


 Так продолжалась трапеза, и каждый был погружен в свои мысли. Сердце Е Мина все это время застревало у него в горле от страха, что Цзян Ци вдруг скажет что-то такое, чего ему не следовало бы говорить, но, к счастью, Цзян Ци этого не сделал. Он вел себя так, будто действительно плохо его знал.


 Е Мин начал сомневаться. Сначала он думал, что Цзян Ци пришел из-за него, но может ли эта мысль быть слишком эгоцентрична? Зачем Цзян Ци изо всех сил стараться сделать это? Он мог обращаться с ним так, как хотел, и Е Мин не мог ничем ответить. Вероятно, в таких излишних действиях банально не было необходимости, не так ли?


 Может быть, Цзян Ци действительно просто пришел поесть с Ли Сюанем. Они были людьми одного мира.


 Е Мин медленно отбросил эти беспокойные мысли и сосредоточился на том, чтобы составить компанию Ли Сияню. Ли Сиянь ел до тех пор, пока не насытился и не рыгнул. Он похлопал себя по животу, выглядя совершенно удовлетворенным. Когда они вышли, он взял Е Мин за руку и сказал, ухмыляясь: "пойдем в тематический парк~ дядя Чэнь, ты обещал пойти со мной-"


 Кончено, такой крутой парень, как он, определенно не любил тематические парки, но он должен был помочь своему отцу создать возможность!


 Ли Сюань воспользовался случаем, чтобы улыбнуться и сказать Цзян Ци: “у нас еще есть дела на сегодня. Сегодня мы больше не будем сопровождать молодого мастера Цзяна. Давай встретимся снова, если будет шанс в будущем. - Он имел в виду, что намерен попрощаться с Цзян Ци.


 Цзян Ци посмотрел на Е Мина и Ли Сияна. Внезапно уголки его губ приподнялись. Он сказал: “Будущее может быть ближе чем кажется. У меня сегодня нет никаких дел, и мне очень нравится ваш сын. Это редкость, что у нас есть возможность собраться вместе; так что давайте пойдем вместе.”


 Улыбка Ли Сюаня, наконец, застыла на секунду. К счастью, он всегда был гибким человеком и быстро вернулся к нормальному состоянию.


 В этот момент у него не было другого выбора, кроме как признать, что его прежние подозрения, вероятно, не были ошибочными. Цзян Ци пришел сегодня с определенной целью. Нормальный человек тактично ушел бы в этот момент, но он настоял на том, чтобы остаться с ними. Действительно неуместно.


 Но Ли Сюань также не мог сказать, в чем была проблема.


 Ли Сюань все думал и думал. Он и семья Цзян не часто имели дело друг с другом, и их две семьи были расположены так далеко друг от друга. Не было ничего, что заставило бы Цзян Ци намеренно действовать злонамеренно по отношению к нему. Что касается симпатии к Ли Сияню—это, очевидно, было просто оправданием Цзян Ци.


 Таким образом, остался только Е Мин... он вспомнил паническую перемену в лице Е Мина, когда Цзян Ци прибыл ранее. Глаза Ли Сюаня потемнели.


 Может ли действительно быть что-то между Цзян Ци и Е Мином? И Цзян Ци целился в него? Но фон его школьного товарища был обычным, и он был незаметен. Как он мог быть связан с Цзян Ци?


 Ли Сюань не мог этого понять. Но поскольку Цзян Ци настаивал, ему было трудно твердо отказаться. Он мог только жалко попытаться: “Как я могу причинить вам такое неудобство?”


 “Все в порядке.”


 Поэтому Ли Сюань больше ничего не мог сказать.


 Е Мин изначально думал, что они смогут избавиться от Цзян Ци. Кто бы мог подумать, что после еды Цзян Ци все еще захочет пойти с ними? К тому же Ли Сюань явно начинал что-то подозревать. Он слегка побледнел. Он чувствовал, как его эмоции колеблются вверх и вниз.


 Все четверо, занятые каждый своими мыслями, вместе отправились в парк развлечений.


 Ли Сиянь был очень расстроен тем, что Цзян Ци пошел с ними. Он чувствовал, что его прекрасные выходные были испорчены. Всю дорогу его маленькое личико было холодным, и он не удостоил отца ни единым добрым выражением. Это очень смутило Е Мина, и он решил, что будет лучше вывести ребенка вперед.


 Цзян Ци и Ли Сюань не спешили, и они тащились позади.


 Ли Сюань пристально посмотрел на Цзян Ци. - Молодой господин Цзян, кажется, очень заботится о Чень Чжао. В прошлый раз вы специально упомянули его при мне и сказали, что он делал все очень серьезно и добросовестно. Похоже, ваше впечатление о нем довольно хорошее.”


 Цзян Ци повернул голову и слегка улыбнулся. - Да, он очень хороший человек. У меня сложилось о нем очень глубокое впечатление.”


 Ли Сюань кивнул. – Вот как. - Все больше и больше у него возникало ощущение, что Цзян Ци пришел сегодня из-за Е Мина. Позже, когда Цзян Ци уйдет, ему придется спросить Е Мина, что все это значит.


 Этот молодой мастер Цзян был не так прост. Он беспокоился, что Е Мин будет страдать.


 - Но я не ожидал, что директор Ли и доктор Чень были так близки; вы, ребята, очень хорошо знаете друг друга? Вы обычно так часто встречаетесь?”


 Ли Сюань спокойно ответил: “Да.”


 Цзян Ци казался немного удивленным. Он снова спросил: “Значит он тебе нравится?”


 Улыбка на лице Ли Сюаня немного померкла. Вопрос Цзян Ци был несколько излишним. Такой умный человек, как он, никогда бы не задал его.


 Ему не нужно было отвечать, но, глядя в глаза Цзян Ци, он, наконец, почувствовал нежелание признавать поражение. Вероятно, это было вызвано инстинктивной враждебностью мужчин, которые соперничали из-за партнерши. Ли Сюань встретился взглядом с Цзян Ци и сказал: “он мне очень нравится, и я все время его добиваюсь.”


 Уголки губ Цзян Ци поползли вверх. В глубине его глаз был ледяной блеск. Он неискренне улыбнулся. - Но, похоже, он об этом не знает.”


 Ли Сюань не ответил. Вместо этого он сказал: “Почему молодой мастер Цзян так обеспокоен этими вопросами?”


 Цзян Ци легко ответил: “Ничего особенного, просто небрежно спрашиваю.”


 Ли Сюань вовсе не думал, что Цзян Ци просто небрежно спрашивает. Должно же быть что-то, чего он не знает. Отсутствие критически важной информации заставило Ли Сюаня чувствовать себя очень несчастным. Вероятно, на этот раз он был неосторожен; похоже, ему нужно было выяснить подробности недавнего общения Е Мина и Цзян Ци. Тогда он, возможно, сумеет выяснить, какие именно идеи таит в себе последний.
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Глава 70.1 Я докопаюсь до истины



Как только он погрузился в свои мысли, зазвонил телефон. Он увидел, что Е Мин вызывает его, и его глаза стали нежными. - Алло? В чем дело?”


 Е Мин сказал по телефону: “мы у колеса обозрения. Вы придете?”


 - Нет, молодой господин Цзян и я должны кое-что обсудить. Хорошенько там повеселитесь.”


 В тот момент, когда Ли Сюань выудил свой телефон, Цзян Ци увидел светящийся экран: там была фотография спящего Е Мина. С одного взгляда Цзян Ци мог сказать, когда она было сделано. Именно в тот день он отправился на поиски Е Мина и увидел, как Ли Сюань тайно его целует.


 Мало-помалу руки Цзян Ци сжались в кулаки. Выражение его лица было напряженным. Он подождал, пока Ли Сюань повесит трубку, затем медленно сказал: “Почему директор Ли не идет? Может быть, ты не хочешь, чтобы я шел с тобой, и поэтому не идешь сам?”


 Глаза Ли Сюаня были несколько холодны, и он уже не был таким мягким и учтивым, как раньше. Он продемонстрировал свою импозантную манеру и равнодушно сказал: “Молодой господин Цзян мог бы также говорить прямо. Нет никакой необходимости ходить вокруг да около.”


 Глубины глаз Цзян Ци были черными как смоль, и улыбка на его губах исчезла.


 ………………


 Закончив разговор и узнав, что Ли Сюань не придет, Е Мин с облегчением вздохнул. Цзян Ци, вероятно, тоже не должен был приходить. Поэтому он сосредоточился на игре с Ли Сиянем. Они вдвоем веселились по всему парку.


 [888: ...ты действительно очень поглощен подобными низшими развлечениями?]


 [Е Мин: (⊙v⊙) да! - В чем дело?]


 [888: ...] Это я хочу спросить, что случилось! У твоей тикающей бомба сейчас конфронтация с Ли Сюанем!


 [Е Мин: в моем возрасте люди обычно слишком стесняются веселиться в тематических парках. А дети-это товары первой необходимости. Взрослые могут делать все то, что им слишком стыдно делать в одиночку, под видом сопровождения детей на игру, хи-хи~]


 [888: ты уже закончил детский сад?]


 [Е Мин: …]


 [Е Мин: старший брат, я знаю, что ты беспокоишься о деле Цзян Ци. Но не волнуйся, Сяо Ци -хороший ребенок. Если бы он действительно хотел разоблачить меня, то уже давно разоблачил бы. Самое большее, он просто утверждает свое превосходство над своим любовным соперником.]


 [Е Мин: И вообще, что можно сделать, если ребенок слишком любит есть уксус? Конечно же, мы должны позволить ему есть его, пока его не стошнит. Тогда он больше не захочет его ^_^]


 [888: …]


 [Е Мин: пусть мальчик порезвиться. Таким образом, я смогу найти возможность разрушить наши нынешние отношения. Продолжать в том же духе будет нехорошо, ха-ха~]


 [888: ...] ААААААААААААААААААААА.


 Е Мин весело играл вместе с Ли Сиянем в течение нескольких часов. Только после этого они медленно отправились на поиски Ли Сюаня.


 Ли Сюань и Цзян Ци гармонично сидели вместе в кафе у входа в тематический парк, как будто их прежней вражды вообще не было. Ли Сюань улыбнулся Е Мину и сказал: “Ты много работал. Сиянь не беспокоил тебя, не так ли?”


 Е Мин тепло улыбнулся. - Нет, он был очень послушен.”


 Гордый Ли Сиянь выпятил свою маленькую грудь. В глазах Е Мина появилась беспомощно-влюбленная улыбка, и он погладил его по голове.


 Цзян Ци, однако, чувствовал, что эта сцена была ужасно оскорбительна для глаз. Он вдруг встал и сказал: “Тогда я больше не буду вас беспокоить. Я уйду первым.”


 Ли Сюань даже не позаботился о вежливости. Он холодно попрощался: “Будьте осторожны по дороге, молодой мастер Цзян.”


 Е Мин смотрел, как Цзян Ци уходит, и выражение его лица стало расслабленным. Ли Сюань это заметил, но спрашивать не стал. Вместо этого он сначала высадил Ли Сияня у дома, а затем отвез Е Мина.


 Они добрались до первого этажа квартиры Е Мина. Прежде чем Е Мин вышел из машины, Ли Сюань внезапно посмотрел на него и медленно спросил: “когда ты познакомился с Цзян Ци?”


 Е Мин был застигнут врасплох. Цзян Ци что-то сказал Ли Сюаню? Немного нервничая, он спросил:…- Что случилось?”


 Ли Сюань пристально посмотрел на него. У него всегда было чувство, что Е Мин что-то скрывает от него. – Он всегда ведет с тобой столь нагло? Мне показалось, что ты ему нравишься.”


 Е Мин сразу побледнел. Он снова вспомнил те ужасные воспоминания и жалобно сказал: “Нет.”


 Ли Сюань внезапно схватил Е Мина за руку. Он пристально посмотрел ему в глаза и с глубоким чувством спросил: - Он все усложняет для тебя? Я надеюсь, что ты можешь мне все рассказать, вместо того, чтобы всегда обращаться со мной как с чужаком.”


 Е Мин посмотрел в глаза Ли Сюаня. Внезапно он отвернулся и сказал сквозь стиснутые зубы: - Ничего такого… Я ухожу… - После этих слов он немедленно встал и вышел из машины.


 Ли Сюань почувствовал в руке пустоту. Его глаза вспыхнули болью и разочарованием. Он уже пробовал снова и снова, но Е Мин все еще ничего ему не говорил.


 Ему вдруг очень захотелось прямо высказать свои чувства, но, глядя на Е Мина, он боялся напугать его и заставить оттолкнуть его еще дальше.


 Ли Сюань глубоко вздохнул. - Я не буду принуждать тебя, но надеюсь, что если тебе понадобится помощь, первое, что ты сделаешь, это подумаешь обо мне. Ты можешь мне это обещать?”


 Е Мин оглянулся на спокойное, красивое лицо Ли Сюаня. Его притягивали эти спокойные, глубокие, нежные глаза. Ему вдруг захотелось плакать. Чем он заслужил встречу с человеком, который так о нем заботится?


 Он ничем не мог ему отплатить. Все это время он помогал ему в одностороннем порядке.


 Но на этот раз все было не так, как раньше. Он действительно не мог снова обременять Ли Сюаня.


 В конце концов, Е Мин больше ничего не сказал. Он повернулся и пошел наверх.


 Ли Сюань уставился в спину Е Мина, когда тот решительно удалился. Выражение его лица было решительным. Даже если ты этого не скажешь, я все равно разберусь в этом деле.
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Глава 70.2 Драма приближается 360



………………


 Е Мин вышел из лифта. Как только он открыл дверь, то увидел Цзян Ци, сидящего в его гостиной. Неожиданно он не почувствовал ни малейшего удивления.


 Локти Цзян Ци покоились на коленях. Его пальцы переплелись под подбородком, а глаза были опущены. Казалось, он закрыл глаза, чтобы отдохнуть. В гостиной было немного сумрачно, и тени падали на его лицо, делая его еще более серьезным. Е Мин не знал, как долго он так просидел.


 Услышав какое-то движение, он медленно поднял голову. Его взгляд, острый и опасный, упал на лицо Е Мина.


 Сердце Е Мина пропустило удар. Он вспомнил те ужасные воспоминания о прошлом, и ему захотелось убежать с этого поля боя, но у его ног не было сил. Он стоял, не в силах сдвинуться с места.


 Цзян Ци слегка прищурился. Образ Ли Сюаня и его сына, стоящих рядом с Е Мином, вспыхнул перед его глазами.


 Если бы он не приехал в этот город, если бы его неожиданно не госпитализировали, если бы он не столкнулся с ним.…Е Мин, вероятно, будет с Ли Сюанем, и они будут вместе, как счастливая семья из трех человек. А что касается его самого...


 Если ты не хотел меня, то почему не сказал это с самого начала? Почему ты не бросил меня еще в детстве... Но нет, ты ждал, пока я не смогу забыть тебя, а потом, наконец, ушел.


 Не слишком ли это жестоко?


 Пока ему напоминали, что в будущем этого человека нет места для него самого, его ревность и негодование начали жадно расти. Он просто не мог этого вынести!


 [Дин, значение почернения Цзян Ци +10, текущее значение почернения 70]


 Тонкие губы Цзян Ци изогнулись в улыбке. Он сказал: “Иди сюда.”


 Е Мин сжал кулаки. Он медленно подошел. Как только он приблизился, Цзян Ци притянул его в свои объятия. Что будет потом, он уже мог предсказать. Страдая, он закрыл глаза. Он просто хотел опустошить свои мысли и поскорее покончить с этим ужасным процессом.


 Но Цзян Ци не тронул его. - Ты не говорил мне, что хочешь встретиться с Ли Сюанем.”


 Е Мин сжал губы вместе. Голос его звучал напряженно. - Я уже говорил тебе, что собираюсь кое с кем встретиться в эти выходные. Я не думал, что это имеет значение, кем именно.”


 Цзян Ци вытянул указательный палец и слегка надавил на губы Е Мина. Его взгляд потемнел. Он тихо сказал: “Это очень важно. Ты ведь знаешь, что нравишься ему, правда?”


 Е Мин был на мгновение ошеломлен, а затем гнев наполнил его глаза: “Не говори глупостей. Мы просто обычные друзья.”


 Цзян Ци посмотрел на него с неискренней улыбкой. - Ты действительно не знаешь?”


 Грудь Е Мина поднялась и опустилась. Он чувствовал, что Цзян Ци ведет себя совершенно неразумно! Неужели он думал, что только потому, что он сам делает такие вещи, у всех остальных тоже будут такие же грязные намерения, как и у него? Он использовал такие слова, чтобы очернить их с Ли Сюанем отношения.


 Е Мин пристально посмотрел на него. Слово за словом он повторял: “Я ему не нравлюсь.”


 Цзян Ци посмотрел в глаза Е Мину. Через некоторое время он вдруг разразился восторженным смехом. Его взгляд немного смягчился, что случалось редко. - Значит, на самом деле он просто принимает желаемое за действительное.”


 Е Мин не мог понять, о чем тот говорит.


 Цзян Ци опустил голову и прикусил ухо. Он тихо рассмеялся. - Но ты неосознанно соблазнил его, и ты также пошел на встречу с ним за моей спиной, так что я все еще очень зол. Мне не нравится, что он целует тебя, мне не нравится, что он смотрит на тебя с вожделением, мне не нравится, что он пытается добиться тебя.… Ты можешь быть только моим. Правильно… А еще мне очень не нравится этот вонючий мальчишка. Он действительно пытался сражаться со мной из-за тебя.”


 Е Мин был совершенно сбит с толку. Он не мог понять ни одной вещи, которую Цзян Ци говорил. Очевидно, это были просто чисто платонические отношения, но, когда они исходили из рта Цзян Ци, это казалось таким непристойным.


 Как мог Ли Сюань поцеловать его?


 И говоря все это, мог ли он чувствовать ревность? Как такое возможно?


 Рот Цзян Ци медленно двинулся вниз, опускаясь на нежную шею Е Мина.


 Е Мин почувствовал, как волосы Цзян Ци коснулись его подбородка. Это было щекотно. Поцелуй на самом деле не был неприятным, наоборот, он был очень приятным. Но в его сердце было только отвращение...боль, страх.


 Такие отношения постоянно напоминали ему о грехах, которые он нес.


 И текущий вид Цзян Ци заставлял его чувствовать себя испуганным.


 Цзян Ци поцеловал Е Мина, затем внезапно полез в его одежду и вытащил телефон. Прежде чем Е Мин успел среагировать, он легко переключился на контакт Ли Сюаня.


 Е Мин нервно спросил: “что ты пытаешься сделать?”


 Цзян Ци прижался к его талии и тихо сказала ему на ухо: “Не волнуйся. Я не скажу ему о тебе. Я просто хочу, чтобы он знал, что больше не стоит преследовать тебя.”


 Несмотря на мягкий тон, его глаза были совершенно ледяными.


 Е Мин внезапно понял, что он хочет сделать. Он начал отчаянно сопротивляться. Его глаза наполнились тревогой, а белые губы задрожали. - Не делай этого! Разве я тебя не слушал? Ты не можешь этого сделать!”


 - Голос Цзян Ци звучал насмешливо. - А почему бы и нет? Я уже сказал—Я не хочу, чтобы он добивался тебя.”


 Я заставлю его понять, кому ты принадлежишь!


 Цзян Ци приподнял уголки губ. Под умоляющим, полным отчаяния взглядом Е Мина он нажал кнопку вызова.


 ………………


 Ли Сюань поехал домой. Как только он въехал в гараж, его телефон внезапно зазвонил. Когда он увидел, что это Е Мин, в его глазах промелькнуло приятное удивление. Неужели Е Мин наконец пришел в себя и захотел рассказать ему, что с ним происходит?


 Ли Сюань поднял трубку со скоростью света, но долгое время не было слышно ни звука. Стояла тишина.


 На лице Ли Сюаня отразилось сомнение. Может быть, Е Мин позвонил случайно? Он решил немного подождать, не желая сразу вешать трубку. Постепенно послышался тихий шум. Этот звук…


 Выражение лица Ли Сюаня изменилось. Этого не может быть...?


 Ли Сюань тут же громко и взволнованно сказал: “Алло? Чень Чжао, это ты? Почему ты ничего не говоришь?”


 Он продолжал говорить, но никто не отозвался. Вместо этого он на мгновение затих, а затем шум возобновился.


 Ли Сюань крепко сжал телефонную трубку и пристально посмотрел на экран.


 Постепенно стали слышны сдавленные всхлипывания и вздохи. Они были особенно ясными и пронзительными в тишине ночи…Даже если этот голос несколько отличался от обычного, был пропитан чувственностью и звучал так трогательно, как он никогда раньше не слышал.…


 Он все еще мог узнать его.


 Выражение лица Ли Сюаня стало крайне неприглядным! Его взгляд стал решительным, и он тут же нажал на педаль газа, рванув назад!
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Глава 71.1 Карты раскрыты



По правде говоря, он еще не успел отъехать далеко, но Ли Сюаню поездка назад показалась необычайно долгой. Его телефон лежал на переднем пассажирском сиденье, и из него периодически доносились какие-то звуки. Постепенно приглушенные звуки становились все громче. Казалось, они достигли определенной кульминации.…


 Вены на лбу Ли Сюаня запульсировали. Он крепко вцепился в руль. Он даже не беспокоился об ограничении скорости!


 ………………


 Сначала Е Мин сдерживался, но Цзян Ци решительно хотел, чтобы он поднял шум.


 У него отвисла челюсть, как у рыбы, вытащенной из воды. Его взгляд, однако, был ошеломленно прикован к телефону на полу. Все перед ним постепенно расплывалось и искажалось…По правде говоря, он был недалеко от телефона, но, несмотря ни на что, он не мог дотянуться до него, не мог схватить его. Он не мог освободиться от своих оков.


 В этот момент ему казалось, что он вернулся в прошлое.


 Он так сильно ненавидел того человека. Даже ценой своей жизни, он хотел забрать того человека с собой в ад. Но все это было бесполезно.…Перед лицом абсолютного неравенства в силах любое усилие казалось смехотворным.


 Где же справедливость, которой он жаждал?


 Е Мин внезапно укусил себя за тыльную сторону ладони. Вкус железа заставил его мир превратиться в огромное море крови, и он собирался утонуть в нем.


 Как раз в этот момент раздался тяжелый стук в дверь!


 Снова и снова раздавались громкие стуки, явно свидетельствующие о гневе только что прибывшего человека.


 - Чень Чжао, ты дома? - грозно спросил Ли Сюань. - Открой дверь!”


 Е Мин медленно повернул голову и посмотрел на дверь. Голос Ли Сюаня вырвал его из этого безнадежного сна, снова вернув к реальности.


 Но реальность была не лучше фантома. Она была полна тьмы.


 И снова перед ним встал еще один трудный и болезненный выбор.


 Цзян Ци вышел из его тела. Он держал его на руках и тихо смеялся. - Ли Сюань пришел, чтобы найти тебя. Он приехал так быстро; похоже, ты ему очень нравишься. Ты действительно хочешь его увидеть?”


 Е Мин медленно оглянулся. Голос его звучал ошеломленно и хрипло. - Имею ли я право выбирать?”


 Цзян Ци уставился на Е Мина. Он увидел безнадежность и печаль в глазах Е Мина. На мгновение его сердце смягчилось, но затем он почувствовал, что его собственное состояние было просто смешным. Он сказал равнодушно: “Похоже, ты уже знаешь свое место. Это очень хорошо.”


 Он схватил куртку и обернул ее вокруг Е Мина. Он положил его на кровать, а сам встал и направился к двери.


 Ли Сюань с жаром стучал в дверь. Он слышал движение внутри—кто-то должен быть дома! Если человек внутри не откроет дверь, он положит конец всему этому, даже если ему придется вызвать полицию! Он верил, что Е Мин не был таким человеком. И вдобавок ко всему, он думал о ненормальном поведении Е Мина в последнее время. Его определенно заставляли!


 Ли Сюань подумал о том, что Е Мин мог быть изнасилован, и не мог подавить ревность и горечь в своем сердце!


 Ли Сюань с каждой секундой становился все более нетерпеливым и обеспокоенным. Как раз в тот момент, когда его терпение подошло к концу, дверь, наконец, открылась.


 Но человек, который появился перед ним, был не Е Мин. Вместо этого, это был кто-то, кого он совсем не ожидал увидеть.


 Цзян Ци.


 Глаза Ли Сюаня тут же покраснели. Он смотрел на него, не в силах поверить своим глазам. Скрежеща зубами он произнес: “Это ты.”


 Цзян Ци пожал плечами. Он слегка рассмеялся и насмешливо посмотрел на него: “директор Ли прибыл очень быстро.”


 Глаза Ли Сюаня расширились от гнева. - Ты сделал это нарочно!”


 Цзян Ци склонил голову набок. В его глазах была неискренняя улыбка. – Тебе понравилось? Разве ты не завидуешь? Разве ты не хочешь, чтобы тем, кто может сделать с ним все это, был ты?”


 Ли Сюань даже не задумался. Он сжал кулак и ударил его. – Не сравнивай меня с собой. Я никогда не заставлю его!”


 Цзян Ци уже давно был готов. Выражение его лица стало сосредоточенным, и он двинулся в сторону, уклоняясь от атаки Ли Сюаня. Он схватил его за запястье и холодно сказал: “директор Ли, для гостя вы ведёте себя неподобающе. Не слишком хорошо приходить в чужой дом и бить хозяина, не так ли? И откуда ты знаешь, что я его заставляю? Может быть, он согласен.”


 Ли Сюань вывернул запястье и сжал воротник Цзян Ци, прижимая его к двери. - Где Чень Чжао? - спросил он ледяным тоном.”


 Он не поверит, что тот хочет этого!


 Губы Цзян Ци изогнулись вверх. Он многозначительно взглянул на Ли Сюаня. - Он там, внутри, - безразлично сказал он. - Ты хочешь войти?”


 Кулаки Ли Сюаня громко сжались, но в конце концов он не позволил своему гневу полностью поглотить его мысли. Цзян Ци не был тем, к кому он мог прикоснуться, как ему заблагорассудится. Кроме того, было неуместно действовать вслепую, пока он не понял ситуацию. Но было одно, в чем он мог быть уверен: он определенно не позволит Е Мину больше страдать от принуждения Цзян Ци!


 Ли Сюань ослабил хватку. Он стряхнул с себя Цзян Ци и вошел внутрь.


 Как только он вошел, он увидел Е Мина на диване. Е Мин был одет лишь в длинную куртку. Похоже, он только что пережил интенсивное соитие. Его шея и голые икры были покрыты отметинами, а глаза полузакрыты. Когда он увидел вошедшего Ли Сюаня, на его лице появилось очень болезненное и сложное выражение. Сразу же после этого он со стыдом отвел глаза от Ли Сюаня. Он поджал губы и не произнес ни слова.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rukovodstvo-po-vyzhivaniyu-ot-podonka-shou/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 71.2 Я тебя подвел



Когда он увидел это, сердце Ли Сюаня чуть не разорвалось. Это был человек, которого он нежно, осторожно лелеял в течение долгого времени, и все же, прямо сейчас, он выглядел так, как будто перетерпел насилие. Е Мин все это время страдал от насилия другого, и Ли Сюань этого не заметил.


 Он должен был заметить это раньше…Если бы он заметил необычные отношения Цзян Ци и Е Мина раньше, эта ситуация не возникла бы.


 Ли Сюань бросился вперед, желая помочь Е Мину подняться, но кто-то преградил ему путь.


 Цзян Ци вошел сзади. Он перехватил запястье Ли Сюаня и холодно рассмеялся. – Он мой. Не слишком ли грубо трогать чужое?


 - Твой?" Ли Сюань был очень зол, но все же улыбнулся.


 Цзян Ци поднял бровь. Он улыбнулся и сказал: "Да, мы давно знаем друг друга. Я знаю его лучше, чем ты можешь себе представить. Ты знаешь его прошлое десятилетней давности? Ты, наверное, ничего не знаешь… но я знаю все.…"


 Е Мин слегка вздрогнул. Он сильно прикусил губу.


 Услышав это, выражение лица Ли Сюаня стало крайне неприглядным. Это правда, что он не знал прошлого Е Мина. Это было потому, что Е Мин не хотел говорить об этом, и Ли Сюань также не пытался выпытывать. Если бы он знал раньше, что это как-то связано с Цзян Ци, и что что-то подобное произойдет, он определенно не был бы так беспечен!


 Цзян Ци посмотрел на ужасное выражение лица Ли Сюаня. На его лице появилась улыбка, словно он был диким зверем, пометившим свою территорию.


 - Мы всегда были очень близки. Он также охотно поддерживает отношения со мной. Просто потому, что ты с ним не близок, он и не сказал тебе всего, и он также застенчив, поэтому он попросил меня держать это в секрете. Он мне очень нравится, так что, конечно, я могу только согласиться...но это было при условии, что никто не будет иметь о нем каких-лимбо странных мыслей. В противном случае, я могу только дать понять всем, кому именно он принадлежит. Директор Ли...не трогайте тех, кого не следует. Вы ведь на несколько лет старше меня, так что я не должен учить вас этому, верно?”


 Ли Сюань посмотрел на несчастное выражение лица Е Мина. - Неужели ты думаешь, что я поверю твоим словам? Может быть, я и не знаю, как вы познакомились и что произошло, но он точно не желает этого! Я забираю его отсюда.”


 В глазах Цзян Ци заплясали демоны. Внезапно он отпустил его руку и сделал шаг назад. Он пожал плечами, говоря: “ты можешь спросить его?”


 Он стоял позади, делая вид, что не встанет на пути Е Мина, независимо от того, что он решит сказать. Он повернулся и слегка улыбнулся Е Мину. Его тон был многозначительным. - Скажи ему, мы давно знаем друг друга, и ты на все согласен, так?”


 Е Мин медленно поднял глаза и встретился взглядом с Цзян Ци. Казалось, он мог видеть холод в глубине этих глаз.


 Если бы он сказал сегодня, что его заставили, Ли Сюань определенно попытался бы забрать его любой ценой, но Цзян Ци ни за что не позволил бы ему уйти. Пострадают обе стороны.


 И он больше не сможет скрывать свое прошлое. Ли Сюань узнает, что он сделал. И если он узнает, то больше не захочет ему помогать.


 Но это было неважно. В этот момент уже не имело значения, что Ли Сюань думает о нем.


 Важно было то, что Ли Сюань не имел никакого отношения к этому делу.


 Это дело продолжалось более двадцати лет. С самого начала и до конца ни одна из обид между ним и отцом и сыном Цзян не имела ничего общего с Ли Сюанем.


 Е Мин посмотрел на Ли Сюаня. Он знал, что то, что он собирался сказать Ли Сюаню, настолько разочарует его, что он почувствует к нему отвращение. Но если бы они могли расстаться таким образом, то даже если бы их расставание было несчастным, это все равно было бы лучше, чем оказаться в еще худшей ситуации.


 Е Мин слегка приоткрыл губы. Он хрипло сказал: “Я согласен. Извини…Я солгал тебе. Тебе больше не нужно беспокоиться о моих проблемах.”


 Его голос был тих. Он бесстрастно оттолкнул человека, который искренне заботился о нем, но у него не было другого выбора.


 Когда Ли Сюань услышал этот ответ, его ноги подкосились. Казалось, он боялся поверить своим ушам. Е Мин явно выглядел так, как будто его заставляли. Так зачем же ему было лгать?


 - Не бойся его, - с некоторым беспокойством сказал Ли Сюань. - я не боюсь его. Если тебя принуждают, я могу тебе помочь! Даже если придет сам Цзян Шэн, он ничего не сможет тебе сделать. Я буду защищать тебя! Тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы причинить мне какие-либо неприятности. В этом мире все еще существует закон. Чень Чжао, скажи мне правду, хорошо?”


 Когда он говорил это, он был совершенно серьезен.


 Е Мин тупо смотрел на него в ответ. Внезапно он почувствовал слабость и захотел обратиться за помощью к Ли Сюаню. Даже если Ли Сюань в итоге отвернется от него, он все равно хотел поверить в него.…Может быть, он действительно сможет ему помочь…


 Но в следующее мгновение в глубине его сознания раздался голос: Как ты можешь быть таким эгоистом? Вражда между тобой и семьей Цзян не прекратится до самой смерти. Ты хочешь, чтобы Ли Сюань сопровождал тебя и Цзян Шэня во взаимном уничтожении? Из-за эгоизма ты причинил боль невинному человеку, а теперь, в минуту трусости, ты хочешь сделать это снова?


 Ли Сюань не может помочь тебе в этом, и его дружбы недостаточно, чтобы нести груз этой ненависти. В конце концов, вы просто обычные друзья.


 Глаза Е Мина слабо блестели от слез. Он закрыл глаза и сказал: “Я… действую… по совей воле”


 Прости, я тебя подвел.


 Когда Ли Сюань услышал это, его глаза вспыхнули болью и разочарованием. Слова Е Мина превратили весь его гнев и импульсивность в шутку, и это заставило его потерять всякое оправдание для противостояния Цзян Ци.


 Он не верил, что Е Мин был таким человеком. Но почему бы ему не сказать правду? Он мог бы защитить его…


 Губы Цзян Ци изогнулись в довольной улыбке. Он сказал Ли Сюаню: “раз ты получил свой ответ, то уходи. Тебе здесь не рады.”
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Глава 72.1 Время побега



Ли Сюань медленно повернул голову и уставился на Цзян Ци. - Ты думаешь, это очень забавно?”


 Взгляд Цзян Ци был провокационным. - Это зависит от того, понимает ли директор Ли принцип осмотрительности.”


 Ли Сюань долго смотрел на него. Внезапно он холодно усмехнулся, повернулся и зашагал прочь.


 Е Мин наблюдал за удаляющейся спиной ли Сюаня. По его лицу беззвучно катились слезы. Казалось, он беспомощно наблюдал, как весь свет в его мире вспыхнул, а затем погас.


 Когда-то он думал, что сможет сбежать из этого темного мира, но это было лишь его желанием.


 Цзян Ци медленно подошел. Он поколебался мгновение, затем протянул руку и вытер слезы Е Мина. Его сердце было наполнено одновременно ненавистью и завистью, а вместе с ней и болью, которую он не должен был чувствовать. Он спросил: “Почему ты плачешь? Ты так сильно заботишься о нем?”


 Ты когда-нибудь заботился так обо мне? Когда ты тогда ушел от меня, ты плакал?


 Е Мин молчал. Он просто закрыл глаза.


 Желание оторваться от мира снова возникло в его сердце.


 Может быть, я не смогу исправить свои прошлые ошибки, что бы я ни делал. Может быть, это я сделал тебя таким...но...ты также забрал у меня все. Ты забрал все тепло и надежду.


 Ошибочное начало неизбежно приведет к ошибочному концу. Мне вообще не следовало полагаться на удачу, так что давай просто покончим с этим.


 Мой ребенок.


 Когда Ли Сюань спустился вниз, он, наконец, ударил кулаком в стену! В его глазах появился холодный, злой блеск. Он вообще не верил тому, что говорил Цзян Ци—Е Мин, должно быть, втайне страдал.


 И он обязательно во всем разберется!


 ………………


 После этого дня Цзян Ци стал гораздо мягче относиться к Е Мину. До тех пор, пока Е Мин больше не виделся с Ли Сюанем и не пытался сбежать, он был готов быть более терпеливым с ним.


 [Е Мин: Ах, как скучно.]


 [888: Ты прогуливаешь работу, не чувствуя ни капли вины. Тебе скучно, потому что у тебя нет работы, а также потому, что у тебя есть оживленная ночная жизнь каждую ночь?]


 [Е Мин: …]


 [Е Мин: как же у меня нет работы? Я был предан работе все это время! Я готовлюсь бежать!]


 [888: Хе-Хе.]


 Е Мин проигнорировал провокацию 888-го и обдумал наиболее подходящий способ побега. Поразмыслив некоторое время, он решил просто делать все, что угодно. Он все равно не сможет сбежать...достаточно просто притвориться.


 Если бы он попытался сбежать, это определенно повысило бы значение почернения Цзян Ци, но это был шаг, который нужно было сделать.


 Тогда Цзян Шэн был очень скрупулезен в решении этих вопросов. Он не оставил после себя ни малейшей улики. Если бы кто-то анонимно не рассказал Чень Чжао, что произошло, и Цзян Шэн пренебрежительно не признался в этом Чень Чжао в лицо, это дело было бы оставлено собирать пыль навсегда.


 Но теперь Цзян Шэн определенно не собирался признаваться в этом снова. А ведь с тех пор прошло уже двадцать четыре года. Больше никаких улик обнаружить было невозможно. С этим ничего нельзя было поделать, независимо от того, был ли это Цзян Ци или Ли Сюань. Все, что осталось, - это люди.


 Но Цзян Шэн не мог не подумать об этом. Прошло уже так много времени; кроме того, будет очень трудно найти свидетелей, готовых говорить.


 Но это было даже не самое трудное…


 Самым трудным было то, что никто не подумал бы об этом. Кто бы заподозрил, что Цзян Шэн был настоящим преступником из тех времен? Он всегда был безупречен. Никто не мог найти его недостатков…Это также было причиной того, что, хотя Цзян Ци изначально не хотел в это верить, в конце концов он все еще был околдован Цзян Шэном. Карты Цзян Шэна были действительно слишком сильны; у людей не было другого выбора, кроме как поверить ему. Между тем, единственное, на что Е Мин мог положиться, - это уважение Цзян Ци к нему.


 Поэтому он дал бы Цзян Ци небольшой толчок в правильном направлении. Он должен был заставить Цзян Ци питать подозрения по этому поводу.


 ………………


 Из-за Е Мина Цзян Ци уже долгое время находился здесь. И однажды он без всякого удивления ответил на звонок матери.


 Миссис Цзян была добросердечной женщиной с мягким характером. РАнее она пережила болезненную потерю сына, и это безутешно разбило ей сердце. Она почти не могла этого вынести. И из-за дела Цзян Ци чувства между ней и Цзян Шэнем в какой-то момент достигли грани краха. К счастью, Цзян Ци наконец вернулся.


 К сыну, которого она потеряла, а затем вновь обрела, госпожа Цзян изливала всю свою любовь. Ей очень хотелось быть с ним каждый день, двадцать четыре часа в сутки. Но она знала, что не должна взваливать такое бремя на сына, поэтому неохотно позволила ему уйти и заняться своими делами.


 Но на этот раз Цзян Ци слишком долго отсутствовал по делам, и миссис Цзян давно заскучала по нему в конце концов позвонила, чтобы спросить, когда он вернется. У нее не было ни малейшего намерения давить на Цзян Ци, и она была очень осторожна, когда спрашивала.


 Но чем больше она так себя вела, тем больше Цзян Ци чувствовала себя виноватым.


 Цзян Ци помнил, что, когда он только вернулся, он по-детски сделал много вещей, которые причинили боль его матери. В то время он не понимал страданий своих родителей. Он думал только о человеке, который бросил его… Но за эти восемь лет материнская любовь госпожи Цзян тронула его.


 У него были собственные биологические родители, и они всегда любили его. Даже если они были разделены шестнадцатью годами, они никогда не отказывались от него. Еще более маловероятно, что они оставят его—это был его дом.


 Но в глубине души он все еще цеплялся за того человека, который украл его. Застряв между ними, он чувствовал боль и противоречие.


 Каждый раз, когда он колебался, ему казалось, что его душу осуждают и мучают.
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Глава 72.2 Цепь



Цзян Ци знал, что ему следует вернуться. Он должен освободить Е Мина и освободить самого себя. Возвращение к своим близким было правильным решением.


 Он уже потерял человека, которого очень любил, и никогда не сможет вернуть его обратно. Он не должен разочаровывать в себе и своих родителей, не должен быть плохим сыном, причинять им боль и печаль.


 Но неужели он действительно собирался оставить Е Мина просто так…Отпустить его?


 Всякий раз, когда Цзян Ци думал об этом, ему было так больно, что он не мог дышать. Как будто он вернулся в ту дождливую ночь восемь лет назад, и весь мир был окутан тьмой и отчаянием.


 В конце концов, он мог только сказать госпоже Цзян, что не закончил свою работу, и он не сможет вернуться в течение некоторого времени.


 Ему действительно нужно было время, чтобы обдумать свой дальнейший путь.


 В ту ночь Цзян Ци обнимал Е Мина. Он ничего не делал, только обнимал его.


 Е Мин позволил Цзян Ци обнимать его, без капли сопротивления. Но Цзян Ци знал, что он ненавидит его; в конце концов, он причинял ему боль. Цзян Ци внезапно почувствовал некоторое сожаление…Он думал, что его собственные действия были абсолютно нелепы, но он не мог контролировать себя.


 Если бы все это, от начала до конца, никогда не случилось, тогда я не чувствовал бы себя таким нерешительным и противоречивым по отношению к тебе, и тебе не пришлось бы страдать от моей мести и мучений. Мы были бы просто незнакомцами, проходящими мимо друг друга на улице. Даже если настанет день, когда мы столкнемся друг с другом, это будет всего лишь краткое соприкосновение.


 Не похоже, что было бы плохо, если бы все действительно могло быть так.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 60]


 Цзян Ци сказал на ухо Е Мину: “завтра у меня есть кое-какие дела, поэтому я ухожу. Я не вернусь домой, чтобы поесть. Ты должен помнить, что должен есть сам, понимаешь?”


 Ресницы Е Мин задрожали. Он не издал ни звука.


 Но Цзян Ци знал, что он услышал, поэтому не стал повторяться и просто нежно поцеловал его. Губы мужчины, казалось, были прохладными, что заставило его потеряться в них. Его чувства к этому человеку продолжали искажаться, и в конце концов это стало чем-то вроде греха.


 И все же именно из-за этого странного удовлетворения он стал необузданным.


 На следующий день Цзян Ци действительно рано ушел.


 Когда Е Мин проснулся, рядом с ним уже никого не было. Он сделал круг по своему дому. Похоже, пришло время поднять ставки.


 Е Мин ничего с собой не взял. Он просто взял немного наличных и вышел. Он бежал так много лет; у него был некоторый опыт в этом. Он определенно не мог использовать свое удостоверение личности или что-то в этом роде. Он взял напрокат черную машину и отправился в путь.


 Это была спонтанная поездка!


 С того момента, как он покинул город, Цзян Ци должен был получить эту новость.


 Но что застало Е Мина врасплох, так это то, что Цзян Ци на самом деле не послал кого-то, чтобы поймать его и сразу же вернуть обратно. Скорее, он позволил ему продолжать бежать. Поэтому Е Мин решил, что он вполне может найти себе место для ночлега.


 [Е Мин: мой добрый сын все еще так спокоен…Это заставляет меня чувствовать себя немного неловко, ах, затишье перед бурей и все такое…]


 [888: Хе-хе, ты не подумал об этом перед отъездом?]


 [Е Мин: конечно, я думал об этом, но я не думал, что он позволит мне столь далеко убежать o (∩) o~]


 [888: Он просто позволяет своему питомцу порезвиться в поле. Но когда ты вернешься назад, втои дни больше не будут такими свободными и неторопливыми. Ты не умрешь, если не будешь искать смерти. Цени настоящее и живи полной жизнью.]


 [Е Мин: …]


 У Е Мина было не так уж много наличных. Поскольку он скрывался и начинал все с нуля, ему было трудно найти подходящую работу в течение некоторого времени. При таком положении дел он быстро исчерпал свои средства.


 Как раз в то время, когда он тревожно размышлял о своем ближайшем будущем, наконец наступил день, когда он вернулся в свой отель, и кто-то внезапно выскочил из тени, закрыл ему рот носовым платком и затащил его в машину.


 Его последняя мысль перед тем, как он потерял сознание, была: "отлично, наконец-то мне не придется беспокоиться о еде". 


 [888: поздравляю, ты возвращаешься домой.]


 [Е Мин: (⊙v⊙)]


 ………………


 Голова Е Мина казалась очень тяжелой. С большим трудом он открыл глаза, и перед ним предстал белый потолок.


 Где же он был? Что случилось?


 Е Мин прислонился к кровати и сел. Он огляделся вокруг, на мгновение ошеломленный. Это была не очень большая комната, и в ней стояли только кровать и шкаф. На окне висели серые жалюзи, сквозь которые просачивались слабые солнечные лучи. На прикроватной тумбочке стояли старинные часы.


 Он словно вернулся к какой-то старой сцене из прошлого. Это был не тот отель, в котором он остановился. Где же это было?


 Е Мин тупо уставился на шкаф перед собой. Этот шкаф выглядел очень знакомым; он определенно должен был видеть его где-то раньше, но не мог вспомнить, где именно.… Казалось, это было какое-то место из его воспоминаний, но оно, вероятно, было намеренно забыто, поэтому он на мгновение не мог вспомнить его.


 Он медленно перевел взгляд вниз и увидел старое узорчатое одеяло, укрывавшее его. Знакомый завитушечный узор вдруг закружился у него перед глазами. Он плавил и сливал воедино все, что находилось перед ним. Это глубоко запрятанное воспоминание мгновенно прорвало печать, вернувшись в его сознание.


 Это место было—дом, в котором он и Цзян Ци когда-то жили!


 И тут же холодный пот выступил у него на лбу. Его лицо было мертвенно-бледным. Он едва мог думать. Как он сюда вернулся?


 Он инстинктивно хотел встать с кровати и уйти отсюда, убежать отсюда, но так как он слишком торопился, то упал на землю. Когда он обернулся и посмотрел назад, то, наконец, понял, что же его споткнуло.


 Это была черная цепь. Один конец был прикреплен к изножью кровати, а другой-к его лодыжке!
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Глава 73.1 Ты снова убежал, папа! 370



[Е Мин: Вау! Этот ребенок действительно знает толк в ролевых играх! Так волнующе!]


 [888: ты можешь заткнуться.]


 Е Мин был так взволнован, что дрожал всем телом. Он любил бурную жизнь, полную взлетов и падений. Его мелодраматический дух уже овладел его телом, и он представлял себе всевозможные сценарии, которые могли бы произойти дальше. В этот момент дверь со скрипом отворилась.


 Цзян Ци вошел внутрь и увидел распростертого на полу мужчину, тело которого слегка дрожало. Он поднял голову и посмотрел на него испуганным, сложным взглядом. Он, казалось, не понимал, почему Цзян Ци появился здесь, и ему было трудно принять это.


 Цзян Ци подошел и осторожно поднял Е Мина, положив его на кровать с нежным выражением лица. - Ты проснулся.”


 Е Мин, казалось, наконец оправился от своего предыдущего шока. Вчера его оглушили и увезли. Оказалось, что Цзян Ци снова поймал его. В конце концов, он не мог освободиться от всего этого… И он снова убежал; Цзян Ци, должно быть, очень рассердился.


 Но сейчас Цзян Ци вел себя совершенно нормально. Похоже, он вообще не собирался сердиться. Но это сделало Е Мина неспособным понять его мысли. Мысли этого ребенка были уже совершенно неразборчивы для него сейчас, но иногда неизвестность была еще более пугающей…


 Он подумал о цепе на своей лодыжке. Он ни в малейшей степени не думал, что Цзян Ци действительно не сердится.


 Цзян Ци обнял Е Мина за плечи и прижал его к своей груди. Кончиками пальцев он провел по подбородку. Он наклонил голову, чтобы поцеловать его.


 Е Мин внезапно отвернулся, избегая поцелуя Цзян Ци. Его глаза были полны негодования.


 Цзян Ци вздрогнул на мгновение, но затем тихо рассмеялся. - Наконец-то ты вернулся домой, так почему ты не счастлив? Это потому, что ты не хочешь меня видеть? Папа.”


 Зрачки Е Мина сузились. Он уже много лет не слышал, чтобы Цзян Ци обращался к нему подобным образом. Даже после того, как они снова встретились, Цзян Ци никогда не обращался к нему так, а просто обращался с ним как с врагом, называя его по имени или доктором Чень.


 Это “папа” окончательно лишило его возможности сохранять спокойствие. Его губы задрожали.


 Глаза Цзян Ци были печальны. - Его голос был низким и хриплым, и в нем чувствовалась неописуемая тяжесть. - А ты знали? Все это время я хранил это место для тебя.…просто надеялся, что когда ты вернешься в один прекрасный день в будущем, ты не останешься без дома.…Ты же знаешь, что я ждал тебя. Время от времени я возвращался сюда, чтобы посмотреть, не вернулся ли ты. Я ждал здесь восемь лет.…”


 - Но ты не вернулся. Ты вообще никогда не думал о возвращении.”


 Е Мин был очень зол и разочарован недавним поведением Цзян Ци, но этот ребенок внезапно раскрыл такую хрупкую сторону, и когда он слушал, как он лично говорит о своем отчаянии и горе, печаль и боль внезапно поднялись из глубины его сердца.


 На самом деле, он знал… Он знал, как будет больно Цзян Ци, если он уйдет, не попрощавшись, но все же сделал это. Он просто хотел исправить некоторые из своих прошлых ошибок, насколько это было возможно, и позволить Цзян Ци вернуться туда в его настоящую семью. У него были биологические родители, которые любили его, и однажды его раны заживут, и он забудет его.


 Он изо всех сил старался забыть все это, но только когда увидел собственными глазами и услышал собственными ушами, он наконец понял, насколько жестоки были его собственные действия. Это была также истинная причина, по которой он был готов терпеть месть Цзян Ци все это время.


 Цзян Ци молчал. На какое-то мгновение он отвлекся, но затем в его глазах появился ледяной холод. - Папа...ты обещал мне, что не сбежишь и покорно останешься со мной, но все равно ушел, - его голос был тихим, и в нем слышалась странная многозначительность. - Папа, ты обещал мне, что не убежишь, но ты все равно убежал.…”


 Он ущипнул Е Мина за подбородок. Его глаза были дикими, а был ледяным. - Ты снова хочешь меня бросить.”


 [Динь, значение почернения Цзян Ци +20, текущее значение почернения 80]


 Е Мин, казалось, был в мучительной борьбе. Он посмотрел в темные, как океанские глубины, глаза Цзян Ци. Он чувствовал, что может лично почувствовать его отчаяние. Но это не было основанием для того, чтобы он должен был терпеть все это прямо сейчас, и у них также не должно было быть таких отношений.


 Все это было греховно и неправильно.


 Цзян Ци сильно ущипнул Е Мина за подбородок, не давая ему убежать, а затем яростно прильнул губами. Поцелуй был очень грубым, и в нем чувствовалась какая-то кровожадность, как будто он хотел содрать с него кожу, вынуть кости и проглотить их.


 Разорвать на куски, проглотить плоть и позвольть им стать одним целым!


 Е Мин закричал. Он отчаянно хотел вырваться из оков Цзян Ци, но это было бесполезно. Сила этого человека была так велика, в то время как его сопротивление казалось ничтожно слабым.


 Цзян Ци погладил его по шее. Его длинные, тонкие, пронзительные глаза встретились с его глазами. Его губы изогнулись в улыбке. Нежность и свирепость слились в его глазах. - Папа...мы больше никогда не расстанемся. Не думай, что ты можешь бросить меня и снова уехать.”


 Мы будем вместе навсегда, я обещаю.
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Глава 73.2 Без перемен



Е Мин посмотрел ему в глаза. В этой знакомой комнате человек, которого он считал своим сыном, теперь казался просто демоном, безжалостно разрывающим весь его мир в клочья.


 ………………


 Эта комната была не очень большой, и кровать тоже не отличалась гигантизмом. Это была несколько старомодная деревянная кровать, и хотя она была покрыта толстым постельным бельем, все еще чувствовалась жесткость и твердость. Е Мину казалось, что каждая кость в его теле вот-вот сломается.


 Ошеломленный, он поднял голову и уставился в потолок; знакомый потолок был немного обветшалым по углам. Когда-то он жил в этом доме … почти десять лет.


 Когда-то он решил правильно воспитать этого ребенка. Он прятался и, наконец, пришел сюда, рассматривая это место как свой дом. Прибыв сюда, они остались здесь надолго, и бесчисленные воспоминания запечатлелись в этом месте.


 Но прямо сейчас прекрасные воспоминания о прошлом начинали пропитываться грехом и уродством.


 Цзян Шэн причинил ему боль, поэтому он хотел отомстить ему любой ценой. Таким образом, он украл его ребенка из отчаяния и выместил на нем свою ненависть к Цзян Шэну. В конце концов, этот ребенок пришел, чтобы отомстить ему.


 Именно он превратил это невинное дитя в продолжение их с Цзян Шэном вражды.


 Если месть порождает месть, ей никогда не будет конца. Теперь он наконец понял это, но было уже слишком поздно.


 Е Мин слабо лежал на кровати. Его слезы пропитали простыни. Мучения, которые он сейчас испытывал, были возмездием за его проступки. Но он изначально не хотел, чтобы все было так; он также хотел быть хорошим человеком, который мог бы заглянуть в свое сердце и не чувствовать стыда, которому не нужно было никого обижать, который мог бы жить хорошо и быть вместе со своей женой и ребенком…


 Он совершил только одну ошибку, и теперь ему придется расплачиваться за это всю оставшуюся жизнь.


 Но как насчет Цзян Шэна? Почему он до сих пор не заплатил за это? Это было действительно слишком несправедливо.


 ………………


 С того дня Цзян Ци велел Е Мину жить там вместе с ним. Цепь снималась только во время еды или душа. В остальное время он держал Е Мина взаперти в спальне. Цепь была достаточно длинной только для того, чтобы он мог передвигаться по комнате; ему нужна была помощь Цзян Ци даже для того, чтобы облегчиться. Все это ужасно смущало его.


 Цзян Ци, однако, с радостью ухаживал за Е Мином лично, ни капельки не уставая от этого. Он действительно наслаждался временем, которое они проводили вместе. Он никогда не чувствовал, что это слишком грязно или слишком утомительно; и ему очень нравилось называть его папой в постели. Как будто он всем сердцем хотел вернуться в прошлое.


 Е Мин безвылазно сидел взаперти. Ел и спал, спал и ел, и каждую ночь у него была оживленная ночная жизнь. Его живот даже стал пухлым. Ему не нужно было ничего делать, кроме как делать вид, что он ужасно страдает, когда они с Цзян Ци были близки. Сначала он отчаянно сопротивлялся, но потом, похоже, сдался и позволил Цзян Ци делать все, что ему заблагорассудится.


 Его сердце словно превратилось в остывший пепел.


 [Е Мин: Ох, я действительно такой жалкий…Мой сын действительно делает такие вещи со своим престарелым отцом; его мораль увяла или его человеческая природа исказилась?]


 [888: ...] ГРГР(скрежет зубами)


 [Е Мин: Он мне так нравится, и все же он причиняет мне такую боль…почему ты не жалеешь меня?]


 [888: прошу прощения, но я не желаю присоединяться к твоему выступлению. Кроме того, пожалуйста, избегай использование слово “нравится".]


 [Е Мин: ...Не будь злюкой.]


 [888: Я? Злюкой? Если бы ты тогда просто отдал маленького Цзян Ци его родителям, он никогда бы так с тобой не обращался. Возможно, он даже не помнил бы тебя. Если бы он столкнулся с тобой, самое большее, он бы просто позвонил в полицию. И на этот раз, если бы ты как следует поговорил с ним раньше, он бы тоже не обращался с тобой так. Разве ты не сыграл главную роль в том, чтобы заманить себя в трясину? В конечном счете, тогда ты держал его только ради очков привязанности, а не потому, что искренне хотел заботиться о нем. А теперь, ради удобства, ты решил срезать путь, причинив боль не только себе, но и другим. Так что я не думаю, что ты заслуживаешь сочувствия. Это называется кармой, возмездием и уравновешиванием.] Более того, этот мусор вовсе не расстроился!


 Е Мину не нравилась такая спокойная и рациональная система без чувства юмора. Убирайся прочь!


 [Е Мин: ты холоден и бессердечен, ты намеренно провоцируешь меня! Ты холодная цепочка данных, которой не хватает человеческого тепла!]


 [888: Спасибо за комплимент. Я всегда очень гордился тем, что я не человек, особенно после встречи с таким мусором, как ты.]


 [Е Мин: …]


 [Е мин: окей, ты не жалеешь меня, но ты должен, по крайней мере, посочувствовать Чень Чжао. Он действительно трагичен…]


 [888: Хорошо, тогда я сделаю все возможное, чтобы немного посочувствовать ему.]


 Прошло несколько дней, но Е Мин все еще не предпринимал никаких действий.


 [888 нетерпеливо спросил: "Ты вообще помнишь свою миссию? Разве ты не говорил, что хочешь, чтобы Цзян Ци осознал правду? Прошло уже почти полмесяца, а почему ты до сих пор ничего не делаешь?]


 [Е мин: я позволяю ему вариться в котле чувств. Эмоции должны течь естественно. Кроме того, нельзя растолстеть за один укус ^_^]


 [888: Хе-Хе.] Значит он расслаблялся, потому что жил слишком комфортно?


 В тот же день Цзян Ци вернулся. Он лично приготовил полный стол еды, все по-домашнему. Затем он пошел в спальню и выпустил Е Мина.
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Глава 74.1 Полнейшая апатия



День ото дня выражение лица Е Мина становилось все мрачнее и мрачнее, и он почти ничего не говорил. Как будто он был ходячим трупом. Он ошеломленно уставился на еду на столе. Это были блюда, которые он часто готовил для Цзян Ци. Его кулинарные навыки на самом деле были не очень хороши; после стольких лет готовки его еда все еще была не слишком вкусной. Позже, когда Цзян Ци стал немного старше, он добровольно взял на себя тяжелую ответственность за приготовление пищи. Какой бы ни была задача, его ребенок был талантливее его в этом—он даже готовил лучше, чем он.


 Эта сцена была точно такой же, как и в прошлом. Все было так, словно они еще не расстались, и все еще были в своем доме, и этот ребенок был все еще так же прекрасен, называя его папой…


 Он был очень добр к нему, ласков и послушен.


 Но как бы это ни напоминало прошлое, его ночные мучения все равно безжалостно разорвут этот фасад.


 Это была просто бесконечная пытка, в то время как их бывший дом стал клеткой, в которой он был заключен. Все чудесные воспоминания были разбиты вдребезги.


 Глаза Е Мин были несколько ошеломлены, не в состоянии сфокусироваться. Он реагировал немного вяло, беря палочки для еды и запихивая еду в рот, кусочек за кусочком, долго пережевывая, прежде чем проглотить.


 Цзян Ци ясно чувствовал, что сопротивление Е Мина становилось все слабее и слабее. В последнее время он практически перестал сопротивляться. Если бы не случайный, почти незаметный, слабый вызов и боль в его глазах, он бы даже подумал, что Е Мин уже смирился.


 Это было то, чего он хотел. Он наконец-то добился подчинения этого человека, полностью овладев им, сделав его неспособным убежать от него когда-либо снова. Но тяжесть в глубине его сердца не рассеивалась.


 И это пустое пространство все еще не было заполнено. Вместо этого оно становилось все более и более пустынным.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -20, текущее значение почернения 60]


 После ужина Цзян Ци усадил Е Мина на диван и включил телевизор. Сейчас по телевизору передавали новости. Цзян Ци с тоской посмотрел сидящего рядом Е Мина. Внезапно он улыбнулся, будто что-то вспоминая: “Раньше все было так же. После еды мы сидели вместе и смотрели телевизор. Ты все еще помнишь?”


 Е Мин не ответил. Он даже не взглянул на Цзян Ци. Он смотрел телевизор, как будто внутри у него было пусто.


 Глаза Цзян Ци немного потускнели, и он выглядел расстроенным. - Поговори со мной, и я не буду прикасаться к тебе сегодня, хорошо?”


 Е Мин все еще не отвечал. Казалось, он вообще его не слышал.


 Цзян Ци крепко сжал кулаки. Его грудь тяжело вздымалась. Что, черт возьми, он делает? На что он так легкомысленно надеялся? Не стоит упоминать, что этот человек не хотел его с самого начала; даже если бы он не бросил его, он все равно не простил бы всех его нынешних поступков, верно?


 Но он продолжал легкомысленно и безудержно надеяться, что этот человек сможет общаться с ним так же, как раньше.


 Но это было невозможно...пути назад уже давно не было. Голос в его сердце говорил сдаться, в то время как другой голос говорил противился. Дьявол и ангел разрывали его изнутри, и ему казалось, что они вот-вот разорвут его на две части.


 Безразличие Е Мина заставляло тьму в сердце Цзян Ци непрерывно расти. Обида и безжалостность, которые он подавлял в течение многих лет, снова стали неконтролируемыми. Он прижал Е Мина к кровати и посмотрел ему в глаза. - Похоже, тебе нравится, когда я так с тобой обращаюсь? ”


 Е Мин уже был равнодушен к унизительным выражениям на этом уровне. Он слегка отвернул голову и почувствовал, что его лацканы разорваны. Холодный поцелуй упал на его шею.…


 Только когда он очистил свой разум от всех мыслей, он мог сказать себе, что должен продолжать держаться и относиться ко всему как к испытанию, которое дали ему небеса.…


 Запечатать душу в глубинах тела и отрезать себя от остального мира.


 Он склонил голову набок. В последнюю секунду перед тем, как закрыть глаза, его взгляд скользнул мимо телевизора, который все еще был включен. На экране появилась знакомая, безукоризненно одетая фигура. Голос ведущего донесся до его ушей: в этом году благотворительный фонд, основанный известным предпринимателем Цзян Шэнем, помог...детям, не способным ходить в школу. Он заявил, что добавил дополнительные средства...помогая еще большему количеству людей...делая больше вкладов в общество…


 Этот человек был более зрелым и красивым, чем когда-либо. Без всяких угрызений совести он пользовался всеобщим уважением и почетом. Никто не знал, каким грязным, отталкивающим человеком он был на самом деле.


 Внезапно глаза Е Мина покраснели.


 Какое небесное испытание? Все это чушь собачья! Все его мучения были даны ему этим человеком. Он был источником всех его мучений! И теперь его сын тоже причинял ему боль.… Он был заперт в этом крошечном, тесном месте, живя в бесконечной темноте без дневного света. Тем временем этот человек вышел на телевидение и использовал свою фальшивую улыбку, чтобы обмануть людей, живя прославленной, яркой и гламурной жизнью.


 Ненависть, наполнившая его сердце, снова вскипела.


 То, что он хотел забыть, от чего хотел уйти—он не мог сделать ничего из этого. Он не мог ни отомстить, ни причинить боль этому человеку.


 Но как же тогда небеса относились к нему? Они настояли на том, чтобы затащить его обратно в кошмар!


 Человек, который причинил ему зло, был сыном Цзян Шэна. Он также пришел, чтобы отомстить и причинить ему боль!


 Почему он должен был пройти через все это?! Перед глазами у него все поплыло. Внезапно он сильно укусил Цзян Ци за плечо! Его рот тут же наполнился привкусом крови.
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Глава 74.2 Амнезия



Он вдруг начал отчаянно сопротивляться. Он скорее умрет, чем продолжит так жить. Он жаждал мести! Почему его так унижали?


 Цзян Ци почувствовал острую боль и обнаружил, что Е Мин смотрит на него с несравненной ненавистью в глазах. Судя по выражению его лица, ему очень, очень хотелось откусить от него кусок мяса. Он никогда раньше не видел такого наполненного ненавистью взгляда.


 Как бы он ни относился к нему раньше, как бы ни был разочарован или зол этот человек, он никогда не проявлял такой глубокой ненависти. Как будто он был его злейшим врагом.


 Цзян Ци был немного ошеломлен. И поскольку он был ошеломлен, Е Мин сумел вырваться из его хватки и выбежать.


 Е Мин пребывал в бреду. Он даже не собирался выбегать на улицу; ему просто отчаянно хотелось спрятаться от того, кто причинял ему боль. Слишком напуганный, чтобы выбрать путь, он бросился в комнату и захлопнул дверь, а затем запер ее!


 И только тогда он почувствовал облегчение. Наконец-то он скрылся от контроля этого демона на некоторое время.


 Е Мин поднял голову. Он увидел маленькую тесную комнату. Сбоку стояла узкая кровать. Рядом с окном стояли письменный стол и книжная полка. На книжной полке, там были некоторые учебники для средней школы. На столе аккуратно лежали аккуратный пенал и покрытый пылью карандаш.


 Здесь была...комната его сына.


 Он пристально смотрел на стол, который был не очень большим. Он подошел к нему с некоторой опаской и остановился в нескольких шагах от него. Он моргнул, и там появился юноша.


 Со стороны он выглядел очень сосредоточенным. Шаг за шагом он записывал домашнее задание. Увидев его, он обернулся и улыбнулся ему. Глаза у него были добрые и ласковые.


 Это был ребенок, которого он любил больше всего. Он всегда сопровождал его.… Оказалось, что он был здесь все это время.


 Е Мин очень скучал по нему, но он не осмеливался протянуть руку, боясь, что как только он коснется его, прекрасный образ перед его глазами исчезнет.


 Из-за его спины донеслись сильные глухие звуки. Каждый удар был подобен похоронному звону, который хотел вырвать его душу и захватить его жизнь. Тьма надвигалась на него сзади, собираясь утопить его и его ребенка и утащить их в бездонную пропасть.


 Е Мин закрыл уши руками. Он не хотел слышать этот звук. Но этот звук проник в его барабанные перепонки, поразив сердце.


 Наконец с громким шумом хлипкая деревянная дверь распахнулась.


 Иллюзия перед ним мгновенно исчезла. Улыбающийся юноша исчез, вместе с ним исчезли открытый учебник и заметки на столе. Все вернулось к своему первоначальному виду.


 Перед глазами у Е Мина все поплыло. Слезы не переставая текли по его лицу. Куда делся его ребенок? Куда подевался ребенок, которого он так сильно любил?


 Он потерял его.


 Как он жалел, что оставил его.


 Цзян Ци не обратил никакого внимания на рану на плече. Внезапная реакция Е Мина только что была чрезвычайно странной. Недавнее послушание Е Мина заставило его ослабить бдительность. Он не ожидал, что тот вдруг взорвется.…В этот момент он был крайне встревожен.


 Он увидел Е Мина, безучастно стоящего перед его столом. Он боялся слишком сильно его расстроить и медленно подошел к нему.


 В этот момент Е Мин обернулся. Его лицо было покрыто пятнами слез. Он выглядел несчастным и испуганным, как бродячая собака.


 Цзян Ци был ужасно расстроен. Это был первый раз, когда он почувствовал некоторое сожаление по поводу своих действий. Он не должен был так сильно принуждать его. Он медленно сказал: “Я больше ничего не буду делать. Просто подойди сюда…”


 Но Е Мин сделал шаг назад. Его взгляд был немного вялым. Этот высокий мужчина был красив и очень похож на своего ребенка. Почему он так похож на его ребенка? Кто же он такой?


 Он все думал и думал. Он все смотрел и смотрел. Лицо человека перед ним начало медленно искажаться и трансформироваться, наконец превратившись в Цзян Шэна.


 Это был Цзян Шэн! Или, возможно, демон, посланный Цзян Шэнем! Он пришел, чтобы мучить его! Цзян Шэну было недостаточно сбить его в грязь, он также хотел сбросить его в ад, чтобы он не мог перевоплотиться целкю вечность!


 Наконец-то он понял, кто он такой!


 Цзян Ци подошел, шаг за шагом. Нынешнее психическое состояние Е Мина было ненормальным, и он боялся, что Е Мин может случайно навредить себе. Но как только он подошел ближе, то понял, что Е Мин снова хочет убежать в панике!


 Даже не задумываясь, Цзян Ци протянул руку и крепко сжал Е Мина в своих объятиях.


 Е Мин открыл рот и укусил его, широко раскрыв глаза от гнева. Его глаза были полны страха и глубоко укоренившейся ненависти.


 Цзян Ци смотрел на это незнакомое выражение лица, и его сердце не переставало замирать. Внезапно у него появилось зловещее предчувствие. Стиснув зубы, он сказал: “Ты все еще узнаешь меня? Я Цзян Ци…”


 Когда Е Мин услышал это имя, он, казалось, получил какую-то стимуляцию. Он издал скорбный вопль и посмотрел на него с несравненной ненавистью. Он хрипло крикнул: “Нет! Ты мне не сын! Мой сын уже мертв; это ты убил его!”


 * Похоже ГГ притворяется, что у него диссоциативная амнезия, которая характеризуется неспособностью вспомнить важную личную информацию! Эпизодическая/автобиографическая память человека ослаблена, хотя процедурная и семантическая память остаются нетронутыми—то есть вы теряете определенные воспоминания о жизненных событиях или переживаниях, но вы все равно помните, как делать вещи, как они работают, что такое вещи и т. Эта потеря памяти обычно обратима и длится всего несколько дней или недель, хотя в редких случаях она может длиться годами. Это часто происходит из-за травмирующего события или подавляющего стресса.
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Глава 75.1 Демон 380



Цзян Ци побледнел. Он в шоке посмотрел в безумные глаза Е Мина…Его рука была вся в крови от укуса, но он, казалось, ничего не чувствовал.


 В последнее время, кроме того, что Е Мин был несколько тише, чем обычно, не было никаких других ненормальных предупреждающих знаков. Напротив, он был чрезвычайно послушен. Почему он вдруг стал таким?


 В этот момент он практически не мог думать. Эта большая, неожиданная перемена совершенно выбила его из колеи. По его телу пробежал холодок, и все тело напряглось. Единственное, что он помнил, было то, что он не мог отпустить этого человека.


 Спустя долгое время Цзян Ци наконец отвел взгляд. Он опустил глаза, глядя на Е Мина. - Успокойся, - прохрипел он.”


 Но Е Мин продолжал смотреть на него с ненавистью. Он не мог освободиться из хватки Цзян Ци. Его глаза были ледяными и полными отвращения. —Ты убийца, ты убил моего сына! Верни его мне!”


 Цзян Ци посмотрел в эти глаза. В этот момент он вдруг спросил себя, что он делал все это время…Он без колебаний использовал любые грязные средства, чтобы отомстить этому человеку и причинить ему боль. Теперь этот человек окончательно сошел с ума.


 Он больше его не помнил. Кроме ненависти, он больше ничего не помнил.


 Доволен ли он уже собой?


 Цзян Ци крепко держал Е Мина. Он вдруг почувствовал себя очень растерянным, очень беспомощным, очень испуганным. Он не знал, что все обернется именно так.


 Он всегда думал, что наслаждается трепетом мести. Он хотел, чтобы этот человек понял его боль, поэтому он продолжал мучить его, причинять ему боль и заманивать его в ловушку рядом с собой, не заботясь о последствиях.


 Но именно тогда, когда он действительно больше не мог исправить причиненный вред, он пожалел об этом.


 Он знал, что эти мысли были слишком нелепы и искусственны, и даже лицемерны и отвратительны, но…В этом не было никаких сомнений; когда он увидел Е Мин таким, он пожалел об этом. Это было похоже на то, что он, наконец, достиг определенной критической точки, и все перевернулось вверх дном.


 Это было не то, чего он хотел.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -20, текущее значение почернения 40]


 Руки Цзян Ци, казалось, весили тысячу тонн. Он прижал Е Мина к своей груди. - Я твой сын, - медленно и с трудом проговорил он. - Я не умер.…”


 Я умоляю тебя очнуться, хорошо? ..


 Клянусь, я больше никогда не сделаю тебе больно.


 Но Е Мин вообще не слушал. Он резко сказал: “Это не так! Мой сын никогда бы так со мной не поступил! Он хороший ребенок…Ты не он!”


 Цзян Ци почувствовал легкое жжение в уголках глаз. Он понимал, что сейчас не самое подходящее время, и ему тоже не следовало задавать подобные вопросы, но все же не мог удержаться и спросил: Ты действительно думаешь, что он хороший?”


 Тогда почему ты не захотела его вернуть?


 Сверкая глазами, Е Мин сказал: “мой сын-самый лучший! Ты не он!”


 Цзян Ци улыбнулся. Эта улыбка была немного мрачной.


 Кто же знал, что когда ты сойдешь с ума, ты будешь думать, что я хороший, и я тебе понравлюсь… Действительно ли это твои истинные чувства, или это просто самообман?


 Но… Я хочу, чтобы это было правдой.


 Мало-помалу Цзян Ци отпустил его. “Я больше не причиню тебе вреда.”


 Е Мин, наконец, освободился из объятий Цзян Ци. Даже не думая об этом, он шарахнулся подальше, прижимаясь спиной к стене. Он свирепо уставился на него, как отчаявшийся дикий зверь, загнанный в угол, оскаливший клыки и пристально наблюдающий за своим врагом.


 Цзян Ци поднял руки, показывая, что он ничего не собирается делать, и медленно вышел за дверь.


 Е Мин наблюдал, как Цзян Ци ушел, затем бросился вперед, хлопнув дверью.


 Цзян Ци прислушался к тому, как хлопнула дверь. Он закрыл глаза руками и откинул голову назад. Он долго ничего не говорил.


 Ему очень хотелось войти и посмотреть, но он также боялся встревожить Е Мина, расстроить его еще больше. На этот раз он был рад, что установил здесь камеры. Изначально они должны были следить за Е Мином и не дать ему сбежать. Теперь, однако, у них было другое применение.


 Цзян Ци тоже чувствовал себя не в своей тарелке, оставляя Е Мина одного дома. В настоящее время его психическое состояние явно не было нормальным. Поэтому он остался в гостиной и наблюдал за Е Минем через камеры.


 Е Мин сидел на краю кровати с тупым выражением в глазах. Он смотрел на пустой стол и беззвучно плакал.


 А Цзян Ци просто смотрел на него вот так. Мало-помалу боль в груди утихла. Ты… действительно ... заботился обо мне? Но почему ты не сказал мне раньше?


 ………………


 Так прошло много часов. Е Мин все еще никак не реагировал; это было так, как будто он потерял свою душу. Цзян Ци чувствовал, что так дальше продолжаться не может. Он не мог позволить Е Мину оставаться без еды и питья все это время. Е Мин уже сошел с ума. Если и его тело развалится на части, это только приведет их обоих к еще худшей ситуации.


 Цзян Ци наконец встал и легонько постучал в дверь. Затем он толкнул дверь и вошел.


 Е Мин посмотрел на человека перед собой, его глаза покраснели. Это был демон—он убил его сына и заточил его здесь, подвергнув несправедливым мучениям. Он сможет спастись, только если убьет его! Он должен был убить его, иначе он не сможет уйти.…


 Но это было невозможно. Этот демон был слишком силен—и это заставляло его чувствовать крайнее отчаяние.


 Е Мин наблюдал, как Цзян Ци приближается шаг за шагом, и слегка дрожал. Он знал, что тот не отпустит его.…


 Цзян Ци даже не успел приблизиться, когда увидел, что Е Мин спрятался в постели и смотрит на него со страхом, ненавистью и отчаянием. Внезапно он не осмелился подойти ближе. Он долго молчал, потом сказал как можно тише:—я просто ... хотел позвать тебя поесть.”


 Е Мин изначально думал, что его ждет новый виток мучений, но кто бы мог ожидать, что этот демон внезапно отклонится от своей обычной природы и будет относиться к нему с такой нежностью? Какое-то мгновение он тупо смотрел на него, но потом понял, что это новый трюк демона. Дьявол лучше всех умел притворяться! Он просто хотел сначала дать ему надежду, а потом заставить его потерять все это. Он на это не купится.


 Но если он хочет сбежать отсюда, то должен избавиться от этого демона. Если он мог обмануть Е Мина, тогда Е Мин тоже мог бы обмануть его.


 Выражение лица Е Мина слегка изменилось. Он опустил глаза и тихо спросил:-Ты действительно ... не сделаешь мне больно?"
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Глава 75.2 Не этого я хотел



Этот короткий вопрос заставил Цзян Ци почувствовать себя так, словно он вернулся с порога смерти. Во всяком случае, Е Мин был готов общаться с ним; это было хорошо.


 Чрезвычайно серьезно он ответил: - Я обещаю.


 Но Е Мин все еще колебался. Казалось, он боится подойти к нему слишком близко.


 Цзян Ци заметил это. Не колеблясь, он повернулся и вышел первым. Он боялся, что Е Мин проголодается, поэтому уже приготовил ужин некоторое время назад. Теперь все, что ему нужно было сделать, это пойти на кухню и принести его. Но, к его удивлению, Е Мин тоже тихо последовала за ним на кухню. Его шаги были очень легкими, а лицо бледным. Когда он появился позади него, он был просто как призрак.


 Цзян Ци не осмеливался много говорить, опасаясь, что он снова расстроит Е Мина. Он просто взял еду и собрался уходить. Но как только он обернулся, то увидел, что Е Мин вытащил нож для чистки овощей из подставки для ножей и летит к нему со злобным взглядом в глазах!


 Цзян Ци был ошеломлен на секунду, чего хватило, чтобы он не смог увернуться. Острое лезвие ножа задело его плечо, и рука задрожала. Тарелка с грохотом разбилась, и еда рассыпалась по всему полу.


 Е Мин не смог попасть в цель с одного удара. Он ударился о край раковины.


 Губы Цзян Ци задрожали. Е Мин хотел убить его. Этот удар не был ни капельки милосердным. Он хотел лишить его жизни.… Это осознание почти заставило его отпустить последние остатки самообладания и рассудительности.


 Казалось, что весь воздух в этом тесном пространстве был высосан. Это было удушье.


 Е Мин обернулся. Он уже отказался от своего предыдущего номера. Глубоко укоренившаяся ненависть снова появилась в его глазах.


 Он явно был так близок к тому, чтобы убить этого демона и сбежать отсюда, но все же проиграл! Он посмотрел в черные как смоль глаза Цзян Ци…Этот демон знал, что он хочет убить его, и он определенно удвоит свою месть.


 Но с него уже было достаточно всего этого! Он скорее умрет, чем позволит ему снова унизить себя!


 Е Мин крепко сжал нож в руке. Без малейшего колебания он ткнул его себе в грудь!


 Зрачки Цзян Ци сузились. В этот момент он подбежал, практически инстинктивно, и крепко схватил его за запястье! Уголки его глаз были очень красными. Он решительно и сердито закричал: “что ты делаешь?!”


 Рука Е Мина была крепко сжата, и он не мог пошевелить ею ни на йоту. Он горько рассмеялся. - Не вздумай снова причинить мне боль. Я не дам тебе такой возможности!”


 Губы Цзян Ци зашевелились. Он хотел сказать, что не причинит вреда, но прямо сейчас вежливые слова были бесполезны. Е Мин ему не поверит.


 Он больше никогда ему не поверит.


 В его глазах Цзян Ци был просто демоном, который безжалостно ранил его.


 Он думал, что может не волноваться, но это было лишь иллюзией.


 Цзян Ци закрыл глаза. Его рука медленно увеличивала силу, пока лицо Е Мина не исказилось от боли, и он отпустил нож. Затем он медленно привязал Е Мина к стулу.


 Е Мин был одновременно обижен и встревожен, его глаза расширились от гнева. Он знал, что этот демон снова будет мучить его...но он скорее умрет, чем снова будет унижен этим демоном!


 Но Цзян Ци вообще ничего не делал. Он просто вернулся на кухню и смел разбитую тарелку с пола. Потом он приготовил еще еды. К счастью, из тех ингредиентов, что он купил сегодня, были лишние. Через некоторое время Цзян Ци снова вышел, неся еду. Он взял несколько кусочков палочками и поднес ко рту Е Мина. С низким голосом, он сказал: “Ешь.”


 Е Мин усмехнулся, отказываясь открывать рот, несмотря ни на что.


 Рука Цзян Ци, державшая палочки для еды, не шевельнулась. В глубине его темных глаз застыло отчаяние. Боль в сердце практически разорвала его в клочья, в то время как рана на плече напомнила ему о горечи всего этого. Но на лице его, казалось, застыла маска безразличия и решимости. Слово за словом он сказал: “Если ты не будешь есть, я тебя убью.”


 В глазах Е Мина была глубокая ненависть. - С таким же успехом ты можешь убить меня прямо сейчас!”


 Уголки губ Цзян Ци приподнялись. Он неторопливо сказал: “Я не убью тебя. Я буду медленно мучить тебя. Но если ты будешь есть, я не прикоснусь к тебе. Выбирай сам.”


 Е Мин кусал губы так сильно, что они кровоточили. Он снова начал отчаянно сопротивляться, но даже когда его запястья покраснели, он все еще не мог освободиться. Тем временем Цзян Ци просто наблюдал за всем этим без всякого выражения, пока Е Мин не перестал двигаться, и он, наконец, взял еще один кусочек еды своими палочками и поднес его к губам.


 Как будто ничто не могло поколебать его решимости. Холодный. Беспощадный.


 Глаза Е Мина были красными. Он скорее умрет, чем снова будет унижен этим человеком, но он даже не мог контролировать смерть…Он не хотел верить в то, что сказал демон, но у него не было выбора, кроме как поверить в это.


 Наконец он медленно открыл рот и съел кусочек, чувствуя себя униженным.


 Цзян Ци не сказал ни слова. Он кормил Е Мина, пока тот не закончил есть, а затем отвязал его от стула. Затем он отнес его в спальню, связал ему руки за спиной и привязал к изголовью кровати.


 Он боялся, что если ослабит бдительность, Е Мин покончит с собой. После того, как он закончил, Цзян Ци развернулся и ушел.


 Цзян Ци вышел на улицу и быстро приказал своим подчиненным связаться с врачом. Затем он снова вернулся в гостиную и сел. Только теперь в его глазах появилось страдальческое и потерянное выражение. Его прежняя маска безразличия мгновенно разбилась вдребезги.


 Этот короткий промежуток времени в полдня был настолько трудным, что он почти не мог двигаться от перенапряжения.


 Выражение глаз Цзян Ци было немного отсутствующим. Теперь он знал, насколько жестокими были его действия. Наконец-то он понял…


 Я прощаю тебя, хорошо? Независимо от того, что ты сделал в прошлом, бросил ты меня или нет, я не буду винить тебя ни в чем…Я умоляю тебя поправиться, хорошо?


 Я наконец-то понял смысл тех слов, которые ты мне сказал. Ты говорил мне, не превращайся в человека, которого даже ты сам возненавидел бы, ради мести. Ты еще пожалеешь об этом…Тогда я тебе не поверил. В моем сердце были только ненависть и нежелание, и я не хотел слушать то, что ты говорил. Теперь я действительно сожалею, что не послушал тебя.


 Но уже слишком поздно.


 Я хотел, чтобы ты осталась со мной, но не так…


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 30]
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Глава 76.1 Я ничего не помню



Поскольку руки Е Мина были связаны за спиной, спать было довольно неудобно, и было неудобно поворачиваться, поэтому он проснулся очень рано.


 [Е Мин: Ай, я кажется немного погорячился. Я должен придумать, как заставить его развязать меня. Это не очень хорошо подходит для сна.]


 [888: ...] твоя голова наполнена только мыслями о сне?


 [Е Мин: неужели вчера снизилось почернение моего доброго сына?]


 [888: Да. Осталось всего 30.]


 [Е Мин: похоже, что моя образовательная программа для детей с личной демонстрацией была чрезвычайно успешной! Ранее я читал и перечитывал всевозможные руководства по воспитанию детей, но на самом деле, я бы сказал... независимо от того, сколько вы читаете эти книги, это будет не так эффективно, как позволить детям самим испытать немного трудностей. Когда они ударятся головой, они поймут, что были неправы. Хех. Его запоздалое подростковое бунтарство наконец-то подходит к концу!]


 [888, категорично и саркастично: да, ты учил его довольно эффективно.]


 Цзян Ци просидел в гостиной всю ночь. Когда рассвело, он нерешительно остановился перед дверью Е Мина. Наконец он собрался с духом, открыл дверь и вошел.


 Он подошел к кровати Е Мина. Он уже приготовился встретить ненависть и проклятия, но, к его удивлению, Е Мин вместо этого очень спокойно наблюдал за ним. В его глубоких карих глазах не было ни ненависти, ни безумия, они казались печальными, беспомощными и безразличными, как и раньше.…


 Сердце Цзян Ци внезапно пропустило удар. Он боялся, что видит сон. Мог ли Е Мин вернуться к нормальности? Он был не в состоянии удержать дрожь в голосе. —Ты ... ты не спишь?”


 Е Мин не ответил. Он просто посмотрел на него с некоторым замешательством.


 Однако у Цзян Ци голова шла кругом от радости. Он никогда бы не подумал, что настанет день, когда он будет чувствовать себя настолько удовлетворенным только потому, что Е Мин спокойно смотрел на него. Он явно действительно ненавидел безразличие Е Мина.


 Но всего за одну ночь он начал скучать по прошлому.


 Он сразу же побежал вперед, чтобы развязать Е Мина, но неожиданно оказался немного растерян. Он боялся, что если не будет осторожен, если скажет что-то не так, то снова расстроит Е Мина.


 Наконец, через некоторое время, он медленно сказал: “я пришел позвать тебя поесть…”


 Е Мин секунду тупо смотрел на него. Он чувствовал, что Цзян Ци как-то по-другому выглядит. Более того, цепь на его ноге исчезла. Но почему отношение Цзян Ци так резко изменилось? Он подозрительно посмотрел на Цзян Ци.


 Цзян Ци заметил встревоженное выражение лица Е Мина. У него были кое-какие внутренние догадки. Он мягко спросил, “Ты помнишь, что случилось вчера?”


 Е Мин немного подумал. Он помнил только, что после еды сидел на диване и смотрел телевизор. Он не помнил ничего из того, что произошло потом. - Тогда мы смотрели телевизор, - сказал он.…”


 Он нахмурил брови и, казалось, напряженно думал.


 Цзян Ци уже получил свой ответ. Конечно, он не хотел, чтобы Е Мин действительно помнил об этом. - Посмотрев телевизор, ты вернулась сюда отдохнуть, - сказал он низким голосом. Мне нужно было кое-что сделать ночью, поэтому я вышел и не вернулся домой.”


 Голос Е Мина был хриплым. - Неужели это так? – Но почему он вообще ничего не помнит…


 Цзян Ци сказал неоспоримым тоном: “да.”


 Так что Е Мин больше не думал об этом. Он встал и вышел. Конечно же, Цзян Ци уже приготовил завтрак. Он молча позавтракал, затем вернулся в спальню один и стал ждать, пока Цзян Ци запрет его. Но Цзян Ци этого не сделал. Вместо этого он сказал: “У меня есть друг, который придет сегодня, чтобы увидеть меня.”


 Е Мин, наконец, выглядел удивленным. Это был первый раз, когда Цзян Ци позволил ему увидеть постороннего.


 Только что Цзян Ци уже тайно написал доктору об изменении состояния Е Мина. А теперь доктор должен быть уже близко.


 Как и ожидалось, вскоре снаружи раздался стук в дверь.


 Цзян Ци подошел и открыл дверь. Прибывший оказался мужчиной средних лет в очках. Он выглядел обычным, но очень добрым и был одет небрежно. Ни в малейшей степени нельзя было сказать, что он врач; напротив, он выглядел так, словно пришел в гости. Он и Цзян Ци посмотрели друг на друга на мгновение, а затем он вошел внутрь.


 Е Мин чувствовал, что друг, которого Цзян Ци мог бы привести домой, определенно не поможет ему. Просить о помощи было бы совершенно бесполезно. Он просто сидел без всякого выражения.


 Цзян Ци немного поболтал с доктором. Внезапно он снял трубку телефона. Он повернулся к Е Мину и сказал: “я выйду на минутку. Я скоро вернусь. Помоги мне позаботиться о госте.” сказав это, он вышел.


 Е Мин по-прежнему никак не реагировал. Он был здесь всего лишь пленником. Он не был обязан помогать Цзян Ци заботиться о гостях. Просьба Цзян Ци была совершенно бессмысленной.


 Но гость не возражал против отчужденности Е Мина вообще. Вместо этого он дружелюбно взял на себя инициативу улыбнуться Е Мину, сказав: “Позвольте представиться. Моя фамилия Чжан. Что насчет тебя?”


 ………………


 Конечно, У Цзян Ци на самом деле не было никаких дел. Он просто стоял внизу. Он чувствовал, как время ползет невыносимо медленно. Прошло около двух часов, прежде чем доктор Чжан вышел.


 Цзян Ци с тревогой пошел ему навстречу. Его голос был глубоким и низким. - Как у него дела?”


 Доктор Чжан поднял глаза. - Не слишком хорошо. Его реакции замедлены, а движения очень вялые, что указывает на то, что его психологическое состояние не совсем нормальное. Как долго он был в таком состоянии?”


 Глаза Цзян Ци потускнели. Е Мин уже был в таком критическом состоянии? Но он даже не заметил этого, и он только думал, что Е Мин перестал сопротивляться. Сожаление поднялось в его груди. - Прошло уже больше недели, - сказал он хриплым голосом.”


 Доктор Чжан сказал: “Ты говорил, что он пытался убить тебя вчера, и выказал сильную ненависть, да?”
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Глава 76.2 Настоящее и прошлое сливаются



Цзян Ци был немного не в состоянии скрыть боль в его глазах. Он молча кивнул.


 - Тебя там не было, - сказал доктор Чжан, - и ты позволил мне остаться с ним наедине. Очевидно, для него это была отличная возможность попросить о помощи, но у него не было ни малейшего намерения говорить со мной или просить о помощи. Согласно здравому смыслу, тот, кто был заперт и потерял свою свободу, хотел бы освободиться любыми возможными способами, но он этого не сделал. Ясно, что в глубине души он верит, что не сможет убежать. Даже если ты откроешь дверь и дашь ему уйти, он все равно не уйдет, потому что уверен, что ты его поймаешь; у него просто нет возможности освободиться…Из его вчерашних действий мы видим, что ты находишься в центре его безнадежности. Он подсознательно верит, что сможет выбраться из своего отчаянного положения, только если убьет тебя, поэтому он и сделал то, что сделал. И после того, как он потерпел неудачу, он попытался покончить с собой, чтобы убежать от всего этого.”


 Лицо Цзян Ци было смертельно бледным. Пробормотал он, “значит это так…”


 Поскольку Цзян Ци был источником его страданий, он хотел, чтобы он умер…


 Доктор Чжан нахмурил брови, а затем сказал: “но человеческая стойкость на самом деле очень сильна. Разумно сказать, что такой короткий срок заключения не должен был вызвать такого пагубного шока для его психики. Как бы сильно он тебя ни ненавидел, он все равно не должен был так быстро дойти до этой точки…Вместо этого его реакция кажется реакцией человека, который изначально долгое время находился в состоянии отчаяния. Из-за того, что он снова потерял надежду, которую с таким трудом обрел, состояние быстро ухудшилось. Я считаю, что у него должны были быть психологические проблемы в прошлом. Твои нынешние действия-всего лишь спусковой крючок.”


 Цзян Ци тупо уставился на него, как будто не хотел верить в этот факт. - Он был таким в прошлом?”


 Доктор Чжан сказал: “Не обязательно так, но он определенно не похож на нормальных людей. Когда я разговаривал с ним, то обнаружил, что он крайне неохотно говорит о прошлом. Это должно быть что-то очень болезненное, и он не хочет, чтобы люди знали об этом. Подумай хорошенько, это очень важно. Хм… Что-нибудь произошло вчера? Что-нибудь необычное, что могло стимулировать его реакцию?”


 Цзян Ци на мгновение задумался. - Ничего особенного. Мы сидели на диване…Телевизор был включен.…”


 Доктор Чжан спросил: “Что было по телевизору?”


 Цзян Ци сказал: “Я не могу вспомнить, но я расследую это.”


 Доктор Чжан кивнул и сказал: “Если что-нибудь узнаешь, свяжись со мной. Будь осторожен, чтобы не стимулировать его снова. Хорошо, что он смог восстановить свое сознание, но если он будет продолжать контактировать с ключевыми катализаторами, которые стимулируют его, он может снова сойти с ума.”


 Цзян Ци серьезно сказал: “Я понимаю.”


 Он проводил доктора, а затем быстро написал телевизионные каналы, которые он, возможно, смотрел вчера, своим подчиненным. Он попросил их прислать ему списки программ.


 Цзян Ци поднял голову и посмотрел наверх. Он знал, что Е Мин был прямо там, но внезапно потерял мужество вернуться.


 Это воссоединение с самого начала было наполнено взаимными муками. И вот теперь они, наконец, достигли точки, где уже не было искупления.


 Месть... месть не приносит ничего.


 Цзян Ци не осмелился войти, как и уйти слишком далеко, поэтому сел в машину внизу и начал серьезно вспоминать прошлое…Доктор сказал, что у Е Мина и раньше были психологические проблемы, но Цзян Ци не мог вспомнить, чтобы такое случалось.


 В его воспоминаниях Е Мин всегда был абсолютно нормальным. Его характер был мягким и добродушным, и он был очень хорошим человеком. Вот почему он так любил его, даже если в прошлом причинил ему боль.…


 Боль...в прошлом…


 Цзян Ци внезапно выпрямился. Его зрачки сузились. К нему начали возвращаться обрывки забытых воспоминаний.


 Он вдруг вспомнил, что, когда он был очень, очень маленьким, вероятно, до того, как ему исполнилось пять лет, Е Мин не был так добр к нему…Он запирал его дома, бил, кричал на него, морил голодом, смотрел на него, как на врага.…


 В то время он был слишком молод, и эти воспоминания были слишком болезненными, поэтому они были намеренно забыты.


 Но в этот момент полный ненависти взгляд Е Мина снова возник перед его глазами. Этот взгляд внезапно совпал с взглядом Е Мина двадцатилетней давности. Болезненные фрагменты воспоминаний начали всплывать на поверхность безостановочно…Другой, с мрачным лицом Е Мин медленно появился перед ним, Е Мин, совершенно отличающийся от того, что был в его воспоминаниях…


 Его глаза были полны ненависти, а лицо искажено злобой. Иногда он был безжалостным, иногда-отстраненным. Он был похож на демона… Нет, это был не он!


 Цзян Ци провел руками по волосам и обхватил голову руками. На его лице появилось страдальческое выражение.


 В то время он был просто ребенком, который ничего не знал. Почему Е Мин так сильно ненавидит его? У него вообще не было никаких причин, верно?


 Зачем ему красть его у Цзян Шэна? Может, это просто ради денег? Но разве такая ненависть к нему была оправдана деньгами? Как будто он был его злейшим врагом.…


 Полный ненависти взгляд Е Мина и слова доктора Чжана заставили его наконец вспомнить забытые детские воспоминания.


 Раньше он и не подозревал, что он ненавидит его так сильно. Оказалось, что эта ненависть началась давным - давно.


 И не только вчера.


 Что именно произошло тогда, что заставило Е Мина чувствовать такое отчаяние и страдание, и в результате иметь такое свирепое выражение лица?


 Мысли Цзян Ци были в полном хаосе. В этот момент зазвонил его телефон. Его подчиненные прислали списки программ. Цзян Ци просмотрел все до единого. Внезапно он увидел, что на канале XX была программа: интервью о благотворительном фонде, который основал Цзян Шэн.


 В поле его зрения попали два слова Цзян Шэн. От них у него задрожала рука, и он чуть не выронил телефон.


 Все его разрозненные, далекие, непонятные воспоминания постепенно слились воедино.…


 Неужели в этом мире так много совпадений?


 Скорее всего, нет.


 Он вдруг вскочил, лихорадочно открыл дверцу машины и помчался наверх. Сбивчиво ступая, он подошел к спальне Е Мина. Как раз когда он собирался войти, он резко остановился. Он действительно хотел пойти и спросить Е Мина прямо, но он также боялся встретиться лицом к лицу с жестокой правдой, в которую он не хотел верить. Так он и стоял в оцепенении.


 Наконец, спустя долгое время, он медленно протянул руку, стиснул зубы, открыл дверь и вошел.
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Глава 77.1 Спроси. Нет! Отступи 390



Е Мин лежал на кровати с закрытыми глазами. Поскольку шторы были опущены, комната казалась очень тусклой.


 Цзян Ци медленно подошел. Он опустил голову, пристально глядя на человека на кровати. Он протянул руку и нежно коснулся щеки Е Мина.


 Мужчина сильно похудел. Его ресницы отбрасывали слабые тени под глазами, а губы были белыми. Цзян Ци вдруг очень захотелось спросить его: "какая ненависть и какое желание отомстить есть между тобой и моим отцом? ..


 Цзян Ци никогда раньше не задумывался над этим вопросом. Он отбросил прочь смутные, болезненные, почти забытые воспоминания своей юности.…Е Мин никогда раньше не показывал ему такой отвратительной стороны себя. Он был совсем как нормальный отец, с любовью воспитывающий своего ребенка. И постепенно Цзян Ци запомнила только о этой хорошей стороне, нежностью успокаивая раны.


 И именно эти годы общения между ними заставили его вложить все свои чувства в этого человека, преданно относясь к нему как к единственному и непвоторимому..


 Поэтому, когда Е Мин покинул его, когда суровая реальность развернулась перед его глазами, он рухнул, не в силах принять ее. Оказалось, что его украли у биологического отца. Этот человек был похож на демона, который показал ему лицо ангела...и бессердечно бросил его в конце концов.


 Его сокровенное сердце беспрестанно билось. Одна его часть скучала по нему, другая ненавидела.


 Он не мог понять почему.


 Но теперь, когда Цзян Ци закрыл глаза, то, о чем он думал вчера, был полный ненависти и отчаяния взгляд Е Мина. Он думал только о том, что сказал доктор. Он думал только о тех воспоминаниях, которые давно забыл.


 Что именно произошло в тот год, что привело его в такое отчаяние?


 И зачем ты меня украл? Зачем ты держал меня, когда ты явно ненавидел меня? ..


 Цзян Ци действительно хотел спросить об этом прямо, но когда он открыл рот, то обнаружил, что не может говорить. Он как будто потерял голос.…Казалось, в самой глубине его сердца звучал голос, говоривший ему: "не спрашивай. Ты не сможешь вынести ответа.


 Ты не сможешь этого вынести.


 Е Мин спал очень чутко. Он смутно ощущал чье-то присутствие. Он открыл затуманенные глаза и увидел Цзян Ци, стоящего перед ним. Его красивое лицо и черные как смоль глаза выражали неописуемые, сложные эмоции.


 С тех пор как он проснулся, поведение Цзян Ци было очень странным, но Е Мин не думал, что Цзян Ци собирается отпустить его.


 Цзян Ци несколько рассеянно посмотрел на Е Мина. Как раз когда он хотел отступить, другой голос внутри него кричал: "спрашивай, спрашивай". Если только ты не хочешь обманывать себя всю оставшуюся жизнь? Ты не можешь продолжать в том же духе.


 Какой бы жестокой ни была правда, всегда настанет день, когда тебе придется столкнуться с ней лицом к лицу.


 Наконец, этот голос победил трусливую часть, которая хотела убежать. Его сердце медленно успокоилось.


 Цзян Ци слегка приоткрыл рот. У него перехватило горло. Он спросил: “ …зачем ты меня украл?”


 Е Мин был поражен. Он, казалось, не ожидал, что Цзян Ци внезапно задаст этот вопрос. Он опустил глаза и категорически сказал: “Без причин.”


 Если бы он хотел сказать это, то сказал бы еще тогда, вместо того чтобы уйти, не попрощавшись. Каким бы ни стал этот ребенок, это все равно не будет оправданием, чтобы продолжать причинять ему боль и использовать его.


 Цзян Ци сжал кулаки и пристально посмотрел на него. - Как это без причины? Если не…ты просто не хочешь мне говорить.”


 Но Е Мин закрыл глаза, намереваясь проигнорировать его.


 Цзян Ци стоял, его глаза были наполнены темнотой.


 Ничего страшного если ты мне не скажешь…Даже если ты этого не скажешь, я все равно разберусь.


 ………………


 С этого дня Цзян Ци разрешил Е Мину оставаться дома одному все время, за исключением тех случаев, когда они ели, и больше никогда не прикасался к нему. Душевное состояние Е Мина, казалось, немного стабилизировалось; просто он был все так же молчалив, как и раньше.


 Цзян Ци начал поручать своим подчиненным заново исследовать то, что произошло в том году, проверяя события и записи. Но никакого прогресса не было. Все было так же, как и в прошлом расследовании.


 Тогда этот инцидент был очень широко освещен, и дело было очень ясным.


 Двадцать четыре года назад, шофер Цзян Шэна, Чжэн Шань, на обратном пути случайно сбил и убил жену Чень Чжао. Чжэн Шань был доверенным помощником его отца; кроме того, несчастный случай произошел, когда он работал на отца, поэтому отец помог ему выплатить компенсацию. Таким образом, инцидент завершился.


 Но позже—и никто не знал почему—Чень Чжао, казалось, поверил, что его отец имеет какое-то отношение к несчастному случаю. После того, как он однажды встретился с его отцом, его отношение внезапно резко изменилось, и он попытался убить его, потеряв в результате работу. Позже он похитил Цзян Ци из больницы, а затем исчез.


 Цзян Ци уже спрашивал отца об этом раньше. Отец сказал ему, что, поскольку машина, ставшая причиной аварии, принадлежала ему, Чень Чжао всегда подозревал, что авария как-то связана с ним. Когда ему надоели преследования, он потерял терпение и устно унизил Чеэнь Чжао, поэтому Чень Чжао затаил на него обиду.
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Глава 77.2 Я докопаюсь до правды



Неужели автомобильная авария имела какое-то отношение к Цзян Шэну в конце концов? Цзян Ци когда-то подозревал это, но все улики указывали на то, что за рулем был Чжэн Шань, в то время как у Цзян Шэня было надежное алиби. От начала и до конца этот инцидент не имел к нему никакого отношения.


И повторное расследование ничего не изменило.


 У Цзян Ци было абсурдное подозрение, но он не мог обвинить кого-то из-за догадок, и, кроме того, Е Мин ничего не сказал бы…


 Цзян Ци прижал руку ко лбу. Его глаза были полны серьезности. Наконец он решил нанести визит Чжэн Шаню.


 Чжэн Шань был доверенным помощником Цзян Шэна и работал под его началом в течение многих лет. Он ушел на пенсию всего год назад, чтобы присматривать за внуком дома. Цзян Шэн был очень щедр к нему, поэтому, несмотря на отставку, Чжэн Шань все еще жил очень комфортно.


 Круглый год он жил в доме своего сына в соседней провинции. В этот день он просто случайно прогуливался по парку. Когда он увидел приближающегося Цзян Ци, то очень удивился.


 После того, как Цзян Ци вернулся в дом Цзян, Чжэн Шань был очень добр к нему, но поскольку Чжэн Шань был убийцей жены Чэнь Чжао, Цзян Ци не был близок с ним. Чжэн Шань знал, что Цзян Ци не любит его, и больше не пытался сблизиться с ним. В конце концов он даже избегал встречаться с ним.


 Цзян Ци бросил на него сложный взгляд. - Дядя Чжэн, я пришел, потому что хотел кое-что спросить у вас.”


 Чжэн Шань почтительно спросил: “Если молодой мастер хочет что-то спросить, пожалуйста, не стесняйтесь.”


 Цзян Ци сказал: “Тогда ты был тем, кто вел машину и сбил кого-то, но почему Чень Чжао не пришел к тебе искать неприятностей, а вместо этого пошел к моему отцу? В этом нет никакого смысла.”


 Глаза Чжэн Шаня вспыхнули. - Откуда молодой господин знает, что он не искал неприятностей со мной? Он тоже пришел ко мне, но позже понял, что не получит от этого никакой пользы, поэтому переключил цель на президента Цзяна. Неужели молодой мастер все еще думает об этом человеке? Подумайте об этом, может ли тот, кто может похищать и издеваться над детьми, быть хорошим человеком? Пусть он вас не обманывает. Президент Цзян и госпожа будут глубоко опечалены.”


 Глаза Цзян Ци слегка похолодели. Он сказал: “я и сам знаю, что он за человек. Но дядя Чжэн, ты, кажется, совсем не чувствуешь себя виноватым в том, что убил кого-то. Другие люди могут говорить таким образом, но это не слишком уместно для вас.”


 Выражение лица Чжэн Шаня слегка изменилось. Он склонил голову. - Я виноват...но он получил деньги и все равно сделал это. Его поведение было неподобающим.”


 Цзян Ци посмотрел на него. Отношение этого человека было почтительным, а его слова-непроницаемыми. Он не сможет получить от него правдивого ответа. После паузы Цзян Ци сказал: “Прощу простить.”


 Чжэн Шань не стал уговаривать его остаться. Он смотрел, как Цзян Ци уходит. Вернувшись домой, он с серьезным видом позвонил по телефону. - Президент Цзян, сегодня ко мне пришел молодой мастер.”


 - Да, он снова спросил о деле Чень Чжао, и выражение его лица казалось отсутствующим. Похоже, у него все еще есть подозрения относительно того, что произошло тогда. Кроме того, у него есть сомнения относительно того, был ли я виновником или нет.”


 “Я думаю...он мог столкнуться Чень Чжао”.


 “Да, да, я знаю, что делать…Вы можете быть уверены. Более того, он ничего не сможет выяснить.”


 ………………


 Было уже очень поздно, когда Цзян Ци поспешил домой в тот вечер. На самом деле, он должен был сразу же вернуться в дом Цзян, но на полпути туда ему позвонил Цзян Шэн. Цзян Ци не удивился. Цзян Шэн велел ему ненадолго вернуться домой, но Цзян Ци все равно хотел сначала увидеть Е Мина.


 Цзян Ци толкнул дверь и посмотрел на человека, который уже заснул. Его глаза были полны желания и сложности.


 Я скоро во всем разберусь…


 Цзян Ци не задерживался слишком долго. Вместо этого он сразу же вернулся в дом Цзян.


 Хотя было уже двенадцать часов ночи, Цзян Шэн все еще ждал его в своем кабинете. Он велел кому-то доставить его прямо туда.


 Цзян Шэн сидел за своим столом. Ему уже перевалило за пятьдесят, но черты его лица оставались такими же красивыми и спокойными, как всегда, и он обладал таким достоинством, что его было трудно игнорировать. Было ясно, что он долгое время находился у власти. С глубоким взглядом он сказал Цзян Ци: “садись.”


 Цзян Ци почтительно сел перед ним.


 Цзян Шэн пристально посмотрел на сына. Хотя он всегда считал себя довольно холодным человеком, он все еще ценил и любил своего сына и предлагал ему много любви, потому что это был ребенок, которого женщина, которую он любил больше всего, дала ему. Он был воплощением их любви.


 В какой-то момент исчезновение этого ребенка поставило его семью на грань краха. Поэтому Цзян Шэн не мог отрицать, что месть Чень Чжао была эффективной.


 Его жена не знала правды, но она все еще была обижена и разочарована в нем из-за этого дела; она полагала, что именно его безразличие привело к таким последствиям. У него не было другого выбора, кроме как признать, что эта добросердечная, невинная женщина обладала острым шестым чувством.


 Спустя шестнадцать лет он и его жена уже полностью потеряли надежду. Но как раз в этот момент кто-то позвонил им, чтобы сообщить о местонахождении Цзян Ци.
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Глава 78.1 Слежка



За последние десять с чем-то лет бесчисленное множество людей обращались с подобным, ожидая щедрого вознаграждения. Сначала он был полон надежд, но постепенно остались только отчаяние и усталость. Надежды не было никакой…Были только бесчисленные жадные до денег лжецы.


 Но хотя он не был полностью убежден, Цзян Шэн все же послал людей, просто на всякий случай. Кто бы мог подумать, что на этот раз все было по-настоящему?


 В то время он и его жена были бесконечно счастливы, что вновь обрели ребенка, которого когда-то потеряли. Но они быстро получили еще один удар. Этот ребенок думал о Чень Чжао как о своем отце, и он вообще не хотел приближаться к ним; вместо этого он много раз пытался убежать.


 Тогда Цзян Шэн пришел в ярость. Если бы жена не остановила его, он, возможно, сделал бы что-то, о чем потом пожалел бы. Когда он наконец успокоился, то начал разрабатывать план. Мало-помалу он перевел мысли Цзян Ци в другое русло. Процесс был очень трудным, потому что десять с чем-то лет было нелегко стереть.


 К счастью, у него была жена. Именно ее материнская любовь в конце концов тронула Цзян Ци, позволив ему снова вернуться в их объятия.


 Прошло восемь лет, и Цзян Ци уже не упоминал о Чень Чжао. Постепенно он отошел от прошлого и стал его выдающимся наследником.


 Он безмерно гордился им.


 Несмотря на то, что Цзян Шэн был бессердечным, эгоистичным человеком, он, тем не менее, очень заботился о своем сыне. Он всегда был чрезвычайно любящим и терпимым из-за чувства вины.


 Но была одна вещь, которую он не мог вынести—и это был Чень Чжао.


 Глубоким, низким голосом, Цзян Шэн сказал: “Ты уже давно не был дома. Твоя мать очень скучала по тебе.”


 “Я прошу прощения. В последнее время я был слишком занят. Я сделаю все возможное, чтобы найти время и вернуться.”


 Цзян Шэн сложил руки на животе и посмотрел на него холодными, острыми глазами. - Неужели? Я слышал, что ты сегодня ездил в гости к Чжэн Шаню. Почему? Ты все еще не можешь забыть о делах того человека?”


 Выражение лица Цзян Ци стало удивленным и сердитым. Он поджал губы. - Дядя Чжэн сказал тебе? Я всего лишь обменялся с ним парой слов, а он все равно доложил тебе об этом?”


 Когда Цзян Шэн услышал это, его глаза стали сердитыми и он закричал: “о чем ты вообще думаешь?! Скажи же мне! Ты что, встречались с Чень Чжао?”


 В глазах Цзян Ци появилась тревога, но он упрямо продолжил: “Нет, я просто внезапно вспомнил прошлое, поэтому я просто хотел немного расспросить дядю Чжэна. У меня не было никаких других намерений…”


 Цзян Шэн заметил мимолетную перемену в выражении лица Цзян Ци и был страшно зол. Это вонючее отродье все еще хочет обмануть его? После стольких лет он забытья, как он мог вдруг случайно вспомнить об этом? Кроме того, он не возвращался домой уже столько дней… Цзян Шэн действительно был неосторожен.


 Цзян Шэн холодно сказал: “как я отношусь к тебе и как твоя мать относится к тебе—разве ты не чувствуешь этого? Если ты будешь вести себя неразумно из-за этого преступника, это только разочарует нас. Подумай хорошенько.”


 Цзян Ци выглядел так, словно внутренне боролся. Наконец, он кивнул и сказал, “Я понимаю.”


 Он, казалось, был немного занят своими мыслями и молчал, когда уходил.


 После того, как он покинул кабинет Цзян Шэна и вернулся в свою спальню, выражение лица Цзян Ци больше не несло ни следа его прежней тревоги и гнева. Вместо этого он был холоден как лед и исполнен достоинства.


 В кармане брюк его пальцы нежно погладили что-то. Он подумал о жучке, который только что оставил в кабинете Цзян Шэна, и его глаза потемнели.


 Он очень хорошо знал о преданности Чжэн Шаня своему отцу и не ожидал, что сможет вытянуть из него какую-нибудь полезную информацию. Причина, по которой он пошел к Чжэн Шаню, состояла только в том, чтобы дать Цзян Шэню понять, что он снова начал уделять пристальное внимание этому инциденту. Учитывая подозрительный характер Цзян Шэна и его безупречный стиль обрывания всех концов, он определенно сделает свой ход.


 Теперь, когда ты знаешь, что Чень Чжао вернулся, что ты будешь делать?


 И какие именно обиды были у вас тогда?


 Цзян Ци остался дома на несколько дней и сопровождал госпожу Цзян, чтобы поесть и пройтись по магазинам, пока она не стала счастливее, прежде чем, наконец, объявить, что он собирается уехать в командировку на несколько дней.


 ………………


 Прежде чем вернуться домой, Цзян Ци уже тайно приказал своим людям перевести Е Мина в другое место. Их бывший дом не был секретом, и Цзян Шэн легко мог подумать о нем—это было небезопасно. Цзян Ци не мог рисковать.


 Теперь о Е Мине заботились его люди, и он жил на вилле.


 Когда Цзян Ци вернулся домой, Е Мин сидел в одиночестве в гостиной. Когда он увидел, что тот вернулся, выражение его лица оставалось таким же безразличным, как и раньше, как будто он был незнакомцем.


 На самом же деле, где-то внутри:


 [Е Мин: я действительно скучал по своему хорошему сыну. Наконец он вернулся.]


 [888: …]


 [Е Мин: он скоро узнает правду, что делать, я так волнуюсь]


 [888: ...] Отвали.
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Глава 78.2 Найди и убей



Цзян Ци подошел и посмотрел на Е Мина, но тот сжал губы и ничего не сказал. Он обнаружил, что не знает, когда это началось, но они всегда молчали, находясь вместе.


 Когда Цзян Ци не было дома, он пару раз посылал доктора Чжана навестить Е Мина. Доктор Чжан предложил, чтобы Цзян Ци позволил Е Мину уйти, и пусть о нем позаботится кто-то, кого он сможет лучше принять. Это было бы более полезно для выздоровления Е Мина.


 Цзян Ци было сложно принять подобное решение.


 Он знал, что должен отпустить его. Независимо от того, были ли у Е Мина и его отца какие-то обиды или нет, он не мог продолжать причинять ему боль. Он должен отпустить его.…Но как только он думал об этом, то чувствовал душераздирающую, пронизывающую до костей боль.


 Как будто он собирался еще раз испытать отчаяние прошлого.


 В ту ночь, пока Е Мин спал, Цзян Ци снова пришел к нему. Он был несколько подавлен.


 Он знал, что Ли Сюань все это время не отказывался идти по следам Е Мина. Он определенно был бы очень рад позаботиться о нем, но… все это просто ни к чему не приведет.


 Я действительно не могу принять это, но кроме этого, какие еще варианты у меня есть?


 С большим трудом Цзян Ци поднялся. Уже собираясь уходить, как заметил, что Е Мин, похоже, спит. И во сне своем, он бессознательно схватил его за руку и невнятно произнес: “Сяо Ци…”


 Губы Цзян Ци задрожали. Тоска и боль переплелись в его глазах. Сколько лет прошло с тех пор, как он в последний раз слышал, как Е Мин называл его так? ..  Он даже думал, что никогда больше не услышит, как этот человек называет его так… до конца своей жизни.


 Он думал о том, что было много лет назад...все прекрасные воспоминания о них вместе. Но их разлука, в конце концов, заглушила всю эту красоту тенями, сделав ее уродливой, уже не такой, как раньше.


 Но кто знал...как сильно я скучал по всему этому?


 Я действительно...действительно скучал по тебе.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 20]


 Цзян Ци посмотрел на руку, удерживающую его, и в его глазах отразились боль и горе. Почему...почему ты не мой настоящий отец? Почему тебе пришлось уехать? Почему...все должно было обернуться именно так…


 Я не хочу покидать тебя, но если мое пребывание с тобой может принести только отчаяние нам обоим, тогда, может быть, мне следует отпустить тебя…


 Цзян Ци опустил голову и нежно поцеловал Е Мин в лоб.


 В этот момент из его наушников донесся какой-то звук. В ночной тишине все было совершенно ясно.


 Сначала послышался звук открываемой и закрываемой двери. Затем послышался звук того, как кто-то садится на стул. Затем послышался звук разговора.


 Цзян Ци не мог быть более знаком с этими голосами. Одним из них был его отец Цзян Шэн, другим-Чжэн Шань.


 Голос Цзян Шэна был ледяным, и в нем звучало убийственное намерение. - Вы все еще не нашли местонахождение Чэнь Чжао?”


 Чжэн Шань ответил: “я уже послал людей, но пока - безрезультатно. Похоже, молодой мастер хорошо его спрятал. Возможно, он уже предвидел это, поэтому намеренно держал вас в неведении.”


 Внезапно Цзян Шэн не смог сдержать свою ярость. - Значит, он готов расправить крылья! Он осмеливается вести себя почтительно перед моим лицом, но втайне противится мне!”


 Чжэн Шань почтительно успокоил его: “Не сердитесь. В конце концов, он был воспитан Чень Чжао в течение шестнадцати лет. Для него нормально заботиться о нем; это показывает, что он не непостоянный человек. А сейчас вам не нужно торопиться. Вы не должны волноваться.”


 Цзян Шэн встал и прошелся по комнате. - В конечном счете, во всем виноват Чень Чжао. Я должен был убить его тогда!”


 Чжэн Шань вздохнул. - Никто не ожидал, что ничтожный человек сделает что-то настолько сумасшедшее...


 Цзян Шэн все еще был озлоблен, а его голос был холоден. - Он всего лишь бедный врач. Я дал ему денег, чего же ему еще надо? Неужели он действительно хочет, чтобы я компенсировал жизнь его жены и ребенка своей собственной? Неужели жизнь его жены так ценна?! Он действительно переоценивает себя!”


 Чжэн Шан не мог ответить на это, просто осторожно сказал: “Я тоже этого не ожидал…Кстати, как он узнал, что это вы ее сбили? Это должно было быть невозможным…”


 Цзян Шэн тоже очень сожалел, когда думал об этом. Тогда он был молод и полон сил. Он действовал безжалостно, еще не понимая, что, имея дело с людьми, нужно оставлять им хоть какое-то лицо. Более того, он не воспринимал Чень Чжао всерьез, поэтому признание выскользнуло у него из-под языка… Если бы он знал как все обернётся, то сделал бы вид, что ласково утешает Чень Чжао, и отослал бы его прочь, вместо того чтобы высокомерно признаться в убийстве и унизить его. В конце концов, он загнал крысу в угол; и поплатился.


 Будь это сегодня, он никогда бы не допустил такой элементарной ошибки. Он либо оставил бы ему лицо, либо уничтожил. Он бы не позволил этому человеку уйти.


 Он совершил ошибку в прошлом, и теперь этот человек пришел, чтобы отомстить.


 Эту ошибку надо было исправить! Он не мог позволить Чень Чжао снова околдовать его сына!


 С глубоким холодом в голосе Цзян Шэн медленно сказал: “Какая разница, если он знает? Он ничего не мог мне сделать тогда, и до сих пор не может! Как только он умрет, это дело подойдет к концу, и Цзян Ци больше не будет метаться туда-сюда. Эх. Он должен был умереть давным-давно!”


 Голос Чжэн Шаня задрожал. - Вы хотите скзать?”


 Слово за словом, Цзян Шэн произнес: “найди его, убей его!”
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Глава 79.1 Правда



Цзян Ци стоял, словно изваяние. Его наушник давно перестал передавать какие-либо звуки. Одинокая ночь была похожа на безмолвную могилу, и он был пойман в ловушку внутри, окруженный темнотой, без выхода.


 Спустя долгое время он медленно поднял руку и снял наушник, крепко сжимая его в ладони. Он повернулся и посмотрел на мужчину на кровати.


 Так это была правда?


 Цзян Ци закрыл глаза. Все, что раньше не имело никакого смысла, теперь стало ясно. Теперь все имело объяснение.


 Мой отец убил твою беременную жену, но избежал наказания. Мало того, он еще и унизил тебя и в конце концов довел почти до грани.


 Ты ненавидел моего отца, но не смог заставить его принять заслуженное наказание. Ты, должно быть, чувствовал себя очень безнадежно и страдал…так что в конце концов ты выбрали именно такой способ мести. 


 Ты не смог отомстить главному преступнику. Ты напустил на себя жуткий вид, ненавидя Цзян Шэна, ненавидя меня, ненавидя себя.


 Теперь я наконец понимаю почему ты меня ненавидишь…


 Но, несмотря на это, ты все равно решил отпустить меня в конце концов. Несмотря на то, что ты испытал такие трудности, ты все еще был добросердечен. Даже несмотря на то, что ты испытывал такую ненависть, ты все равно отказался от мести.


 Ты мог бы сказать мне правду раньше. Если бы ты сказал мне…Я бы тебе точно поверил.


 Ты мог бы использовать мою привязанность против Цзян Шэна, настроив нас, отца и сына, друг против друга, но от начала и до конца ты этого не делал.


 Ты ничего не сказал не потому, что я тебе безразличен, а потому, что я тебе слишком дорог, и ты не хотел, чтобы я превратился в средство твоей мести.


 Только теперь я наконец понимаю.


 Цзян Ци моргнул. В уголках его глаз, казалось, стояли слезы, и они слегка щипали.


 Мой отец причинил тебе боль, и я продолжал причинять тебе боль.…Эта версия меня—какое она имеет право винить тебя, держать тебя? Я был тем, кто должен тебе с самого начала.


 Я недостоин тебя.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -10, текущее значение почернения 10]


 ………………


 Посреди ночи Е Мин открыл глаза.


 [Е Мин: осталось не так уж много почернения (⊙v⊙)]


 [888: да, но я думаю, что Цзян Ци собирается отпустить тебя. Что ты тогда собираешься делать?]


 [Е Мин: Ничего страшного, если он временно уйдет. Ему просто нужно время, чтобы решить вопрос Цзян Шэна. С его любовью и привязанностью ко мне, я думаю, он захочет искупить то, что сделал, так что у нас определенно будет шанс снова войти в контакт~]


 [888: Хе-Хе.] Так вот почему вы намеренно позволяли ему совершать ошибки? Ты превратил изначально невинного человека в виновного, и, хотя у него были некоторые недостатки, именно ты раздул пламя. Таким образом, когда истина выйдет наружу, ты можешь использовать “искупление”, чтобы привязать его к себе и продолжать устранять его черноту.


 [Е Мин: этот ребенок на самом деле очень жалок. С одной стороны-человек, которого он нежно любит, с другой-биологический отец, который нежно любит его, но человек, которого он любит, является его врагом, и его отец хочет убить его самого любимого человека. Что может быть хуже такого замеса судьбы? Неприязнь свекрови и невестки-ничто по сравнению с этим.]


 [888: И это ты его жалеешь? У вас есть хоть капля совести?]


 [Е Мин: Он должен винить судьбу, а не меня…Я просто... использовал его для выполнения задания, но это не я украл его. К тому же, я позволила ему запугивать меня все это время. Невинный.jpg]


 [888: …]


 [Е Мин: я определенно использую любовь и прощение, чтобы ослабить все остальные узлы в его сердце! Ведь папка любит его!]


 [888: ...] он не хотел ничего говорить. Он просто хотел не взорваться на месте.


 Когда Е Мин вышел утром из своей комнаты, он увидел Цзян Ци, ожидающего его в гостиной на первом этаже.


 Цзян Ци, казалось, уже пришел в норму, и он выглядел полностью собранным. Но на самом деле его сердце было совсем не таким спокойным, как казалось на первый взгляд. Он смотрел на Е Мина с тоской и нежеланием расставаться. Он опустил глаза, чтобы скрыть боль в их глубине. - Я ждал, когда ты поешь, - сказал он.”


 Е Мин посмотрел на него и ничего не ответил. Он был похож на бездушную оболочку. С каждым новым днем он становился все более и более сдержанным.


 Меланхолия и боль всплыли в сердце Цзян Ци. Он сделал это… Именно он довел до подобной стадии этого невинного человека, который любил его. Как и его отец, он стал бессердечным злодеем.


 С большим трудом Е Мин освободился от своего прежнего отчаяния и смог начать нормальную жизнь, но Цзян Ци снова загнал его в угол. Как жестоко.


 Простой завтрак уже был накрыт в столовой. Поскольку он не знал, когда Е Мин проснется, он все время держал еду подогретой. Цзян Ци принес стул и сел рядом с Е Мином, пристально глядя на него. Его голос был глубоким и низким, и он скрывал его печаль и бессилие. "Ешь. После того, как ты поешь, я тебя отпущу."


 Когда Е Мин услышал это, выражение его лица наконец изменилось, и он посмотрел на Цзян Ци с удивлением и беспокойством. Он, казалось, не очень-то верил.


 Вчера вечером Цзян Ци позвонил Ли Сюаню. Он не мог продолжать эгоистично держаться за Е Мина, и из-за своего отца он беспокоился, что скоро будут неприятности… Возможно, он не сможет защитить Е Мина, даже если будет держать его здесь. Цзян Ци считал, что прямо сейчас лучше всего оставить Е Мина рядом с Ли Сюанем.


 В глазах Цзян Ци вспыхнула решимость. Я больше никому не позволю причинить тебе боль...даже моему отцу.


 Е Мин, однако, не знал, о чем думает Цзян Ци. Он не верил, что Цзян Ци действительно отпустит его; он просто молча съел свой завтрак. Он действительно постепенно привык к этой безнадежной жизни, и иногда даже не мог вспомнить, кто он такой, не мог вспомнить, почему он стал таким…


 Возможно, некоторые воспоминания были слишком болезненными, поэтому он хотел отпустить их.


 Цзян Ци съел всего два кусочка, прежде чем отложить еду в сторону. У него не было особого аппетита. Честно говоря, он просто хотел еще немного посмотреть на Е Мина. Ему было нелегко принять решение расстаться, но он уже совершил слишком много ошибок из-за своего упрямства, и он не мог продолжать делать больше.
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Глава 79.2 Убей меня



В этот момент внезапно зазвонил его телефон. Когда он поднял трубку, то увидел, что звонит Цзян Шэн. Глаза Цзян Ци потемнели. Он не собирался отвечать на звонок. Поскольку Цзян Шэн пытался придумать все возможные способы убить и заставить замолчать Е Мина, он определенно попытается найти зацепки.


 Цзян Ци нажал кнопку отключения звука и уже собирался положить телефон обратно в карман, как вдруг заметил, что Е Мин прекратил свои движения и пристально смотрит на телефон, а точнее на фото звонившего. Его рука, державшая ложку, слегка дрожала.


 - Нехорошо, - пробормотал Цзян Ци. Он был слишком беспечен; он не должен был позволить Е Мину увидеть это! Но было уже слишком поздно что-либо менять.


 Е Мин медленно поднял голову, его глаза слегка покраснели. Он вдруг вспомнил, почему он стал таким, вспомнил, почему он оказался здесь в ловушке—это все из-за Цзян Шэна!


 Это все из - за него! Как он мог забыть? Этот дьявол не только убил его жену и ребенка, но и запер его здесь и пытал! Неужели он думал, что если он изменит свою внешность, Е Мин не сможет узнать его?


 Цзян Ци посмотрел на этот знакомый, полный ненависти взгляд. Озноб распространился по всему его телу, и он почувствовал себя немного онемевшим и окоченевшим. Это была та же самая ситуация, но его менталитет был совершенно другим. Тогда он просто чувствовал себя виноватым за то, что причинил боль этому человеку, потому что любил его.... даже если он его бросил, он все равно не хотел видеть его таким.


 Но теперь...боль в его сердце была в сто, в тысячу раз сильнее, чем раньше.


 Ведь он сам был неправ.


 Е Мин не знал, почему Цзян Шэн сидит возле него, глупо глядя на него и выглядя таким печальным, но он должен убить этого человека! Он был источником всех страданий Е Мина! Он вдруг схватил со стола обеденный нож и ткнул им в стоявшего перед ним человека!


 Цзян Ци наблюдал, как Е Мин схватил нож с ядовитым взглядом в глазах и ткнул им в него, нисколько не удивившись.


 Но на этот раз он не увернулся. Эти полные ненависти глаза и леденящий душу взгляд заставили все его тело замереть, и он вообще не мог пошевелиться.


 Все верно. Ты должен был ненавидеть меня с самого начала, вместо того чтобы проглотить свою ненависть и убежать далеко в одиночку, чтобы защитить меня. Иногда...люди должны быть немного более эгоистичными, и не быть такими суровыми к себе, и быть более жестокими к своим врагам.


 Мне бы хотелось, чтобы ты был немного более эгоистичным. Тебе не нужно терпеть эти трудности ради меня—это того не стоит.


 Цзян Ци почувствовал, как ледяное лезвие ножа пронзило его живот. Это было не очень больно, наоборот, он чувствовал себя почти освобожденным.


 Честно говоря, он очень устал от жизни…Он любил человека, которого не должен был любить, разочаровал своих биологических родителей и с большим трудом сумел убедить себя, что этот человек недостоин его любви, но теперь он обнаружил, что его отец был истинным беззаконником. Жертва превратилась в преступника, и все, что он знал, перевернулось с ног на голову…Он хотел потребовать справедливости для Е Мина, но это причинило бы боль тому, кто искренне любил его. Но как бы больно это ни было, он не мог не думать об этом...иначе какая разница была бы между ним и его отцом?


 Он действительно устал…


 Если моя смерть может освободить тебя, то это не так уж и плохо…Ты можешь просто позволить мне заплатить за это преступление.


 Цзян Ци слегка приподнял голову. Он улыбнулся, его голос был низким и хриплым. - Если ты хочешь кого-то убить, то должен целиться в грудь. Прямо сюда.”


 Он взял другую руку Е Мина и нежно прижал ее к своему солнечному сплетению. Оттуда доносился медленный и ровный звук его сердцебиения… Его глаза были печальны, как тяжелое небо. Посмотри, кем я заставил тебя стать.…Как врач, ты даже не знаешь, как убивать людей.


 Как...ты можешь так мстить?


 Я помогу тебе.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -2, текущее значение почернения 8]


 Е Мин безучастно посмотрел Цзян Ци в глаза.


 Почему он не убежал, почему не спрятался? Был ли это еще один способ обмануть его? Мысли Е Мина были в полном хаосе…Он отступил на шаг, и нож, который он держал в руках, был вытащен вместе с ним. Кровь хлынула из живота Цзян Ци, окрашивая его одежду в красный цвет.


 Но Цзян Ци по-прежнему не двигался. Вместо этого он пристально смотрел на Е Мина с глубокой любовью и обожанием, переплетенными с неизмеримой болью и печалью. Он приоткрыл рот и сказал: “Убей меня, и ты будешь свободен.”


 Рука, которой Е Мин обхватил нож, дрожала. Этот человек вообще не сопротивлялся. Наконец-то он сможет убить его. Но почему он не мог заставить себя сделать это?


 Кровь текла по животу Цзян Ци и капала на пол, образуя лужу крови. Но он все еще улыбался ему, его глаза были такими нежными и любящими, как будто он действительно… действительно любил его.…


 Как мог этот демон Цзян Шэн так смотреть на него?


 Е Мин никогда не забудет тот момент в кабинете Цзян Шэна. Этот человек смотрел на него холодным и отстраненным взглядом, как будто он смотрел на ничтожного маленького муравья. Для него человеческая жизнь даже не стоила упоминания. Он посмотрел на него с презрением и без всяких усилий сбросил его в ад.


 Он бы никогда этого не сделал…не посмотрел на него вот так.


 Руки Е Мина обмякли, и нож со звоном упал на землю. Он обхватил голову руками и вскрикнул, не отрывая взгляда от человека, стоявшего перед ним. Он не Цзян Шэн…Тогда кто же он? Кто же он такой?


 Экономка виллы подошла посмотреть, услышав шум, и увидела эту горькую сцену. Она испуганно вскрикнула.


 Цзян Ци услышал ее голос и повернул к ней голову. - Ты не должна распространять увиденное, - спокойно приказал он. - Пошли сюда Йорка, пусть он разберется с этим.”


 Если они позовут на помощь, то то, что здесь произошло, определенно будет раскрыто. Е Мин будет арестован за умышленное причинение вреда...и если его отец узнает, он определенно не позволит Е Мину уйти живым. Он ненавидел Е Мина до смерти, и вдобавок ко всему, он боялся, что Цзян Ци будет продолжать находиться под его влиянием, поэтому он определенно убьет и заставит его замолчать.


 По крайней мере, пока Ли Сюань не доберется сюда, он должен держать ситуацию под контролем.


 Пс Не забывайте про лайки на главной странице произведения. Каждая десятка открывает главу
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Глава 79.3 Твоя любовь



Е Мин слегка дрожа. Он тупо уставился на Цзян Ци, затем перевел взгляд на кровь на земле.…Его глаза выглядели немного ошеломленными.


 Внезапно он увидел, что перед ним появилась женщина. У женщины было милое детское личико, но сейчас она стояла рядом с этой лужей крови и смотрела на него со слезами на глазах. Она казалась разочарованной в нем.


 Е Мин, пошатываясь, подошел к ней, желая схватить ее, но не смог. Вместо этого он столкнулся с Цзян Ци. - Ты видел свою мать? - растерянно спросил он. Она только что была здесь…


 Глаза Цзян Ци были печальны. Его сознание медленно угасало из-за потери крови, но он все еще мог сказать, что Е Мин говорил о своей первой жене. Должно быть, он очень любит свою жену. Как он мог использовать деньги, чтобы оценить, сколько стоит ее жизнь?


 Цзян Ци был так глуп…


 Он медленно закрыл глаза. Как только он был готов сдаться, он внезапно почувствовал, что Е Мин обнимает его. Он слышал его испуганный голос: “что с тобой случилось? Как ты получил травму?”


 Цзян Ци был ошеломлен, затем тихо рассмеялся. - Я в порядке.…”


 Но Е Мин казался чрезвычайно испуганным. Он печально держал его, а его глаза были полны отчаяния. - Это Цзян Шэн причинил тебе боль, не так ли? Это все он…Он убил твою маму, и он хочет убить тебя. Я буду защищать тебя. Я не позволю ему снова причинить тебе боль!”


 Цзян Ци приподнял уголки рта в легкой улыбке. Как ты думаешь, кто я теперь? Твой сын? Очень жаль, что это не так.…


 Я сын Цзян Шэна.


 Расстроенный Е Мин надавил на рану Цзян Ци, чтобы остановить кровотечение, но это было бесполезно. Вместо этого его руки лишь испачкались кровью, а слезы потекли по щекам. - Что же мне делать? Что же мне делать…Сяо Ци, папа виноват, что не защитил тебя…”


 “Это не твоя вина.”


 Но Е Мин не слушал. Он посмотрел на кровь на своих руках и закричал. Это было неправильно…Вск не должно было закончиться так …Он хотел убить Цзян Шэна, но почему Цзян Шэн совершенно здоров, в то время как его собственный ребенок вот-вот умрет?


 Что же все-таки происходит? Неужели это очередной кошмар?!


 Цзян Ци очень хотел утешить Е Мина, но он не мог держать глаза открытыми. Он хотел протянуть руку и схватить Е Мина, но не мог поднять ее…


 Йорк поспешил сюда, приведя с собой доктора, и увидел именно эту сцену. Выражение его лица быстро изменилось, и он быстро отнес Цзян Ци к кушетке и крикнул доктору: “быстро остановите кровотечение!”


 Е Мин ошеломленно застыл на месте. После долгого молчания он подошел к доктору и спросил: “он умер?”


 У доктора не было времени ответить ему, но Йорк сердито схватил его за воротник! Его сжатый кулак дрожал, но в конце концов он не ударил. Этот безумец! О чем ему спорить с сумасшедшим?!


 Он давным-давно посоветовал молодому мастеру не связываться с этим человеком. И он был прав.


 ………………


 Голова Цзян Ци затуманилась. Кругом было темно. Там были только он и Е Мин. Одно мгновение Е Мин смотрел на него с ненавистью в глазах, колол его снова и снова, приказывая ему упасть замертво! Но когда он моргнул, Е Мин стал нежным и добрым и посмотрел на него так, как будто он был его самым любимым человеком…


 Цзян Ци не хотел просыпаться. Оказалось, что он не так силен, как ему казалось. Оказалось, что желание сбежать было у всех.


 Если жизнь была слишком тяжела, то, возможно, смерть могла принести чувство свободы.


 Но ему показалось, что кто-то зовет его. Он скучал по этому голосу. Его тянуло к этому голосу. В течение последних восьми лет он всегда надеялся, что этот человек будет рядом с ним, но каждый раз, когда он просыпался от своих снов, он обнаруживал, что его надежды были бесплодны.


 Он не хотел открывать глаза, но голос не сдавался. В конце концов, он не мог не попасться в эту ловушку.


 Может быть, он просто посмотрит немного. Что, если на этот раз все будет по-настоящему?


 Цзян Ци медленно открыл глаза и увидел бледное и измученное лицо. Мужчина, похоже, долго не спал и был немного взъерошен и растрепан. Только тепло и любовь в этих двух глазах были такими же, как и раньше.


 Каждый раз, когда он заболевал, этот человек терпеливо ухаживал за ним именно так, и смотрел на него именно так.


 Цзян Ци когда-то хотел вернуться в свое беззаботное прошлое, в то время, когда он ничего не знал и не должен был страдать...бежать от реальности, как трус, и просто остаться со своим дорогим отцом.


 Неужели он умер и поэтому вернулся в прошлое?


 Е Мин крепко сжал его руку. В его голосе звучала тревога, и он выглядел глубоко обеспокоенным. “Сяо Ци, ты наконец проснулся. Хочешь воды?”


 Цзян Ци недоуменно уставился на него. Спустя долгое время его губы растянулись в слабой, самоуничижительной улыбке.


 Теперь он вспомнил. Он свел с ума своего самого любимого человека.


 Он сошел с ума, поэтому забыл болезненные воспоминания и вернулся в прошлое, все еще думая, что он его сын...но он совсем не заслуживал его нежности. Он был тем человеком, который причинил ему боль. Он был сыном его врага.


 Они оба, отец и сын, были слишком многим обязаны этому человеку.


 Е Мин налил стакан воды и очень осторожно поднес его к губам Цзян Ци, говоря: “пей медленно.”


 Цзян Ци медленно спросил: “почему ты так добр ко мне?”


 - Папа всегда добр к тебе, так и должно быть. Ты самый любимый ребенок мамы и папы.”


 Цзян Ци улыбнулся, но его глаза были печальны.


 Раньше он не мог понять, почему Е Мин держал его, заботился о нем, относился к нему как к собственному сыну…Зачем ему понадобилось воспитывать украденного ребенка? Ребенка, которого он ненавидел… Теперь, казалось, не было тумана. Возможно, он просто хотел иметь собственного сына.


 Заменить сына, которого он потерял, другим.


 От начала и до конца эта любовь не принадлежала ему. Он был просто заменой, которая купалась в любви, которая не должна была принадлежать ему.


 Е Мин погладил Цзян Ци по лбу и мягко спросил: “ты голоден? Хочешь что-нибудь съесть?”


 “Не особо.”


 Е Мин все еще смотрел на него с беспокойством. - Тогда, если проголодаешься, просто скажи мне. Не беспокойся о школе, я попрошу для тебя отгул. Ничего страшного, если ты не сможешь закончить свою домашнюю работу.”


 Мгновение Цзян Ци тупо смотрел на него. У него слегка защипало глаза.


 Почему он снова думает о прошлом? Почему он думает о воспоминаниях, которые не может забыть...думает о серьезном, заботливом взгляде этого человека?


 Хотя эта любовь не была моей по праву, после стольких лет, проведенных вместе, ты должен был действительно заботиться обо мне, верно? Даже если ты не хотел...ты все равно должен был любить меня.


 Я верю в это.


 Думаю, мне не стоит надеяться на большее. Этого достаточно.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -2, текущее значение почернения 6]


 Цзян Ци медленно поднял голову и посмотрел через плечо Е Мина на человека, стоящего у двери.


 Ли Сюань стоял молча.
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Глава 80.1 Прости 400



Ли Сюань уже давно стоял там. Он пришел после звонка Цзян Ци.


 С тех пор как Чень Чжао исчез, Ли Сюань шел по его следам. В то же время он начал исследовать прошлое и выяснил, что у Чень Чжао когда-то была жена, которую он очень любил, но она была сбита и убита шофером Цзян Шэна, Чжэн Шанем. После этого он начал связывать с Цзян Шэнем, и в конце концов, он украл ребенка Цзян Шэна—Цзян Ци.


 И Ли Сюань таким образом узнал, что Чень Чжао на самом деле был человеком, который похитил Цзян Ци. Он был крайне удивлен.


 Чень Чжао, которого он знал, был мягким и добросердечным, и особенно терпеливым с детьми-и эта забота не казалась фальшивой. Как мог такой человек сделать такое? И зачем ему связываться с Цзян Шэнем? Разве не Чжэн Шань убил его жену? Действительно ли все было так, как говорили люди? Неужели он действительно сделал это ради денег?


 Факты располагались прямо перед его глазами, но Ли Сюань все еще не хотел верить, что Чень Чжао был таким человеком. Должно быть, у него был какой-то мотив, о котором он не знал. Но сначала он должен был найти Чень Чжао.


 Цзян Ци был воспитан Чень Чжао, но он все еще делал с ним «эти вещи». Учитывая его извращенные чувства и мстительный менталитет, Ли Сюань очень беспокоился, что он причинит боль Чень Чжао.


 Но от начала и до конца расследование Ли Сюаня не продвинулось ни на шаг. Он не мог найти, где был Чень Чжао; Цзян Ци спрятал его очень хорошо. Как раз в тот момент, когда он все больше волновался, он был удивлен, когда ему позвонил Цзян Ци и сказал, чтобы он приехал и забрал Чень Чжао.


 В то время Ли Сюань не смел в это поверить. Он ясно видел ненормальную привязанность Цзян Ци к Чень Чжао; даже если бы он мог удержать его, заключив в тюрьму, он бы сделал это. Как он мог позволить ему уйти? И он даже знал о чувствах Ли Сюаня к Чень Чжао, и он все еще был готов передать Чень Чжао ему?


 Прежде чем приехать, Ли Сюань сделал все необходимые приготовления. Он непременно заберет Чень Чжао с собой, независимо от того, подшучивает над ним Цзян Ци или нет. И вдобавок ко всему, он разобьет хорошенькое личико Цзян Ци и заставит этого непослушного сопляка понять, насколько отвратительны его действия! Но когда он приехал, то обнаружил, что ему не нужно было делать все эти дополнительные приготовления, но едва ли это его обрадовало …


 Потому что тот, за кем он прибыл, застрял в бездне отчаяния. Вероятно, ничто в мире не могло причинить ему большей боли, чем это.


 Какую пытку он испытал, чтобы стать таким? Ли Сюань даже думать об этом не хотел.


 Рационально он мог понять ненависть Цзян Ци к Чень Чжао. В конце концов, Чень Чжао похитил его на шестнадцать лет. Что произошло за эти шестнадцать лет, знали только они сами…Но эмоционально Ли Сюань был более неравнодушен к Чень Чжао, потому что он был более знаком с Чень Чжао, а Чень Чжао, которого он знал, был очень хорошим человеком.


 И вот теперь этот человек стал таким.


 Какой бы ни была причина, Цзян Ци не имел права эгоистично причинять ему такую боль.


 Цзян Ци сказал Е Мину: “мой учитель пришел навестить меня.”


 Ли Сюань сразу же понял, что Цзян Ци хочет поговорить с ним наедине, поэтому сделал шаг вперед и улыбнулся, сказав: “господин Чень, есть кое-что, о чем я хочу поговорить с ним. Не могли бы вы выйти на минутку?”


 Е Мин немного колебался. - Есть что-то, что вы не можете сказать при мне?”


 Ли Сюань улыбнулся и сказал: “У детей тоже есть своя личная жизнь, не так ли? В любом случае, ничего серьезного, не волнуйтесь.”


 Е Мин очень уважал учителей. Поразмыслив, он вышел.


 Ли Сюань закрыл дверь и вошел внутрь, остановившись перед кроватью Цзян Ци. Его голос стал холодным. - Что бы ты ни хотел сказать, говори прямо.”


 Губы Цзян Ци были бесцветными. Он тихо кашлянул и сказал: “Я знаю, что у тебя есть много вопросов. Я тебе все расскажу, а потом ты подумаешь, хочешь ты мне помочь или нет.”


 Ли Сюань усмехнулся. - Ты сделал это и все еще хочешь, чтобы я тебе помог?”


 Цзян Ци не обратил никакого внимания на холодную насмешку Ли Сюаня и просто медленно сказал: “директор Ли должен знать, что когда я был молод, кто-то забрал меня из больницы. Я не вернулся в дом Цзян, пока мне не исполнилось шестнадцать.”


 Ли Сюань нахмурился. “Я провел расследование, - сказал он. - Это Чень Чжао забрал тебя.”


 Цзян Ци не удивился, что ли Сюань знал об этом. - Он улыбнулся. - Поскольку ты уже знаешь обо всем этом, я не стану тратить зря время. Я просто скажу тебе то, чего ты не знаешь.”


 Он помолчал. В его глазах появилось страдальческое выражение. Словно решившись на что-то, он наконец медленно заговорил. - Чего ты не знаешь, так это того, что мой отец-настоящий убийца, который его свою жену, и Чень Чжаоузнал об этом.…Он пошел искать моего отца, но отец прогнал его. В результате он в конце концов потерял работу и увез меня из мести. Чего он хотел, так это справедливости.”


 Выражение лица Ли Сюаня наконец изменилось. Он не ожидал, что у них возникнут такие обиды. Он на мгновение задумчиво опустил голову. Потом вдруг понизил голос и сказал: - значит, он действительно любил свою жену.…”


 В противном случае Чень Чжао просто получил бы достаточную компенсацию, и вдобавок ко всему это был несчастный случай. Почему он все еще упорно преследовал Цзян Шэна? Помимо недовольства тем, что Цзян Шэн мог избежать наказания, помимо недовольства несправедливостью реальности, вероятно, куда важнее было то, что человек, которого он потерял, был слишком важен для него—настолько важен, что по итогу он причинил боль другим, а также себе.


 Выражение лица Цзян Ци было самоуничижительным. Если даже Ли Сюань мог понять это в одно мгновение, как же он сам мог быть таким тормозом? Покойная жена и ребенок Чень Чжао были самыми важными людьми в его сердце, и именно из-за них Чень Чжао передумал и в конце концов решил оставить его себе... он даже не имел права ревновать.


 Он любил того, кого не должен был любить.


 Цзян Ци посмотрел на Ли Сюаня и сказал: “он совершил свои ошибки, но...на самом деле он очень хороший человек. Потом он всегда был очень добр ко мне, так что не пойми его неправильно. Это была моя ошибка-так обращаться с ним; я винил его за то, что он бросил меня.…Если бы я знал все это раньше…Я бы этого не сделал.”


 - Прямо сейчас мой отец знает, что он вернулся. Он ненавидит Чень Чжао до мозга костей, поэтому захочет причинить ему боль. Боюсь, что в данный момент я не в состоянии позаботиться о нем, поэтому я хотел бы попросить тебя.”
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Глава 80.2 Все к лучшему



Выражение глаз Ли Сюаня было сложным. Он представлял себе всевозможные возможности, прежде чем прийти, но никогда не думал, что получит такой ответ. Он посмотрел на печаль глубоко в глазах Цзян Ци.


 Это решение, вероятно, было очень болезненным для него, и у него, вероятно, не было лучшего выбора. Он должен был любить Чень Чжао. Эти шестнадцать лет не были лишены любви.


 Но всякий раз, когда Ли Сюань вспоминал то, что Цзян Ци сделал с Чень Чжао в прошлом, он все еще чувствовал враждебность к нему. Наконец, он просто холодно сказал: “Я позабочусь о нем, но не в помощь тебе.”


 Губы Цзян Ци растянулись в самоуничижительной улыбке.


 Именно тогда Е Мин постучал в дверь снаружи, спрашивая: “Можно войти?”


 Ли Сюань подошел и открыл дверь.


 Цзян Ци медленно оглянулся, в его глазах была печаль и нежелание расставаться. К сожалению, нынешний Е Мин этого не заметил. Он улыбнулся Е Мину и мягко сказал: “Папа, ты не мог бы побыть со мной еще немного?”


 Е Мин кивнул. Конечно, он был готов остаться с Цзян Ци; он хотел бы быть рядом с ним каждую секунду. Он терпеливо оставался и присматривал за Цзян Ци, но из-за того, что он не спал целый день и ночь, он невольно заснул на краю кровати Цзян Ци.


 Цзян Ци смотрел на спящее лицо Е Мина, а его глаза были печальны. Он опустил голову, поцеловал его в лоб и тихо сказал: - Прости.


 Цзян Ци достал свой телефон и отправил сообщение. Вскоре после этого Ли Сиань тихо открыл дверь и вошел внутрь. Он поднял Е Мина и обернулся. Как только он собрался уходить, он бросил на Цзян Ци сложный взгляд и слегка приоткрыл губы. - И ты не жалеешь об этом?"


 Цзян Ци улыбнулся и ничего не сказал.


 Он, вероятно, никогда не пожалеет ни о чем больше, чем о том, что не отпустил Е Мина сразу.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -2, текущее значение почернения 4]


 Ли Сюань на мгновение замер. Он слегка вздохнул и ушел, держа Е Мина на руках.


 ………………


 Цзян Ци подождал день после того, как Ли Сюань ушел с Е Мином, прежде чем, наконец, снова вытащить свой телефон.


 Было много пропущенных звонков. Цзян Ци перезвонил Цзян Шэну, и вскоре он услышал глубокий голос Цзян Шэна и его тонко завуалированный гнев. - Почему ты не отвечала на мои звонки?”


 С виноватым видом Цзян Ци сказал: “Извини, что-то случилось и я их не слышал.”


 Цзян Шэн глубоко вздохнул и подавил гнев. Он спросил: “Где ты сейчас находишься?”


 Цзян Ци сообщил ему свое местонахождение.


 Вскоре после этого прибыл Цзян Шэн. Выражение его лица было холодным, и он сердито нахмурился, когда подошел. Но как только он увидел Цзян Ци, бледного и слабого от своей раны, весь гнев, наполнявший его сердце, утих. Он спросил, нахмурив брови: “Что случилось? Как ты пострадал?”


 Цзян Ци посмотрел на него, и уголки его глаз внезапно покраснели. В глазах промелькнуло смущение. “Отец…”


 Сердце Цзян Шэна немного заболело. Этому ребенку было нелегко вернуться. Он так долго воспитывался Чень Чжао где-то в другом месте, так что вполне естественно, что между ними возникнут некоторые недоразумения. Цзян Шэн не должен быть так строг с ним. Он должен дать ему еще немного времени.


 Его тон немного смягчился. - Расскажи мне, как ты пострадал. Кто тебя обидел?”


 Цзян Ци казался ужасно грустным. После долгого молчания он наконец выдавил: - Это был Чень Чжао.…”


 Когда Цзян Шэн услышал это имя, в его глазах вспыхнула глубокая ненависть, и он холодно сказал: “он посмел причинить тебе боль!” Мало того, что он украл его сына, мало того, что он обманом заставил его быть преданным ему, он даже хотел причинить ему боль! Он не простит его!


 Цзян Ци печально и растерянно посмотрел на Цзян Шэна. Он пробормотал: “почему он так со мной обращается...?”


 Голос Цзян Шэна был ледяным. - Зачем такому человеку, как он, причинять людям боль? Я уже давно говорил тебе, чтобы ты не беспокоился об этом непредсказуемом сумасшедшем, но ты просто не слушал! Где он сейчас?”


 Цзян Ци опустил голову. - Извини...он сбежал. Теперь я знаю, что ошибаюсь.”


 Цзян Шэн ободряюще похлопал его по плечу и вздохнул с облегчением, несмотря на затаившийся гнев. Он боялся, что Чень Чжао расскажет Цзян Ци правду. Учитывая, как сильно Цзян Ци заботился о нем, он мог бы начать обижаться на Цзян Шэна. Но теперь, похоже, Чень Чжао ничего не сказал. Вероятно, он только лишь причинил боль Цзян Ци, потому что все еще изливал на него свою ненависть.


 Этот безумец…Когда Цзян Шэн вспоминал прошлое, бесконечная ненависть клокотала в его сердце. Он уже дал ему столько денег, но он все еще недоволен? В любом случае это был всего лишь несчастный случай. Будто он сделал это нарочно. И все же ему нужна была его жизнь, и он похитил его сына! Он просто вел себя неразумно!


 Хотя он был очень зол, когда Цзян Шэн снова подумал об этом, он понял, что это было хорошо—таким образом, Цзян Ци мог отпустить этого человека раз и навсегда. Ты видишь…Ты так сильно желал его, но он замахнулся на тебя ножом. Ты все еще будешь думать о нем? Ты должен понять, что твои биологические родители-это те, кто действительно любит тебя.


 Глаза Цзян Шэна смягчились, когда он посмотрел на Цзян Ци с глубокой озабоченностью: “ Не беспокойся больше о нем. Сейчас тебе нужно сосредоточиться на восстановлении сил, хорошо?”


 Цзян Ци послушно кивнул и благодарно посмотрел на Цзян Шэна, как будто действительно переосмыслил все.


 Цзян Шэн пробыл у Цзян Ци еще некоторое время, прежде чем окончательно уйти.


 Когда он ушел, то сразу же позвонил Чжэн Шаню. - Тебе пока не нужно искать Чень Чжао. Цзян Ци больше ему не поверит. Немедленно сообщи о нем в полицию. Тебе не нужно беспокоиться ни о чем другом.”


 Когда он закончил говорить, Цзян Шэн повесил трубку, а его глаза были холодными. Тебе ужасно повезло. Будет лучше, если ты больше не появишься передо мной.


 С тех пор Цзян Ци действительно казался разочарованным и опечаленным Чень Чжао, и он никогда больше не упоминал о нем, ведя себя как послушный, сыновний сын. Госпожа Цзян была очень счастлива, что ее сын снова вернулся домой, и поскольку Цзян Ци скрывал от нее то, что произошло, она не знала, что он пережил и что он получил травму; она просто думала, что ее сын был таким же, как и раньше.


 Через месяц травма Цзян Ци полностью зажила, и он объявил, что хочет вернуться на работу в компанию.


 Несмотря на то, что Цзян Шэн был эгоистичным и холодным человеком, ему действительно было нечего сказать Цзян Ци. Это был его единственный сын и будущий преемник. Пока Цзян Ци был благоразумен и делал то, что ему говорили, все, что принадлежало Цзян Шэну, рано или поздно будет принадлежать ему.


 Конечно, на данный момент Цзян Ци все еще должен был сдерживать себя.


 Цзян Ци был молод, но с акциями, которые дали ему родители, он уже давно вошел в совет директоров и многого достиг в своем юном возрасте.
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Глава 81.1 Совет директоров



Цзян Шэн всегда был очень доволен им и давал ему щедрые наставления. В конце концов, это был его сын—если он не поможет ему, то кому же тогда?


 Как только Цзян Шэн почувствовал, что все меняется к лучшему, а неприятности, которые приносил ему Чень Чжао, постепенно исчезают, старшие члены совета директоров компании внезапно потребовали созвать совет.


 Когда Цзян Шэн вошел в конференц-зал, он почувствовал, что что-то не так.


 Цзян Ци был одет в костюм, подходящий для этого случая. У него были красивые черты лица и острый взгляд. Он сидел спокойно и невозмутимо, несмотря на необычную атмосферу, в то время как остальная часть комнаты смотрела на него несколько странно.


 Впервые у Цзян Шэна появилось ужасное предчувствие. Казалось, что они приготовили для него банкет Хунмэнь. (можете почитать на вики, если не лень, но если коротко, то раскол среди бывших союзников)


 Директор Бай был самым старшим среди директоров. Ему дали прозвище улыбчивый лис, потому что он всегда улыбался и смеялся. Сияя, он провозгласил: “директор Цзян прибыл.”


 Глаза Цзян Шэна потемнели, но он улыбнулся и слегка повысил голос. - Что происходит? Меня попросили приехать в спешке, даже не сказав, что происходит.”


 Директор Бай слегка покачал головой. “Я лучше позволю молодому мастеру Цзян все объяснить.”


 Цзян Шэн слегка нахмурил брови, не совсем понимая, что он имеет в виду.


 Цзян Ци все это время сидел прямо и ровно. Теперь он, наконец, посмотрел на Цзян Шэна, а его тонкие губы приоткрылись. - Дело вот в чем отец, я считаю, что ты не годишься на пост председателя совета директоров, поэтому я предложил провести собрание.”


 Цзян Шэн был на мгновение ошеломлен, прежде чем, наконец, понял, что сказал Цзян Ци. Он выглядел совершенно потрясенным, не в силах поверить, что это были слова его самого любимого сына! Что он хотел сделать? Цзян Шэн еще не умер, а он уже хотел вырвать его место?!


 Его грудь тяжело вздымалась. Он сердито крикнул: “Я не гожусь? И кто же если не я?!”


 Как акула бизнеса, Цзян Шэн не должен был говорить так прямолинейно. Если бы это был кто-то другой, он определенно притворился бы вежливым, но тот, кто сказал это, был Цзян Ци, и поэтому он не мог скрыть ярости!


 Это был сын, в воспитание которого он вложил все свое сердце и душу! Где же его совесть?!


 Цзян Ци бесстрастно достал какие-то бумаги и равнодушно сказал: “Я не это имел в виду. Просто в последнее время ты оказался в затруднительном положении, и продолжение работы в качестве председателя принесет компании только убытки. У нас нет другого выбора, кроме как принять это решение.”


 - Кто-то сообщил мне о твоих преступлениях, связанных с манипулированием ценами на акции и перекачкой денег с фондового рынка, подрывом финансового рынка и подкупом соответствующего персонала. Как сообщается, в ближайшее время к расследованию будет привлечено министерство юстиции. Чтобы восстановить репутацию компании, я считаю, что ты должен добровольно признаться и уйти в отставку.”


 Цзян Шэн посмотрел на бумаги на столе, и выражение его лица резко изменилось. Он был так зол, что губы его дрожали.


 Информация, которую кто-то сообщил…Неужели Цзян Ци думал, что он поверит в такую глупость? Кто еще, кроме тех, с кем он был близок, мог получить в свои руки конфиденциальную информацию, чтобы использовать ее в качестве доказательства? Было очевидно, что это вонючее отродье пыталось затащить его вниз, независимо от того, чего это будет стоить! Этот неблагодарный негодяй! Ублюдок!


 Директор Бай вздохнул и сказал: “Мы уже обсуждали этот вопрос и считаем, что то, что сказал молодой мастер Цзян, очень разумно. Все уже почти решено, так что не лучше ли будет просто быть откровенным, директор Цзян?”


 Честно говоря, он тоже не думал, что Цзян Ци может быть таким безжалостным. У Цзян Ци была своя отдельная инвестиционная компания, которая тихо росла и в настоящее время не могла быть осмеяна, и он приобрел много акций компании, и он также был готов вложить свои собственные деньги и усилия, чтобы заботиться о своем отце…До тех пор, пока директор Бай мог извлечь выгоду, кого волновало, был ли это отец или сын во главе? После некоторого раздумья он сменил сторону.


 Этот ребенок может пойти даже против собственного отца. Дикое сердце безжалостного волчонка-это не то, что можно игнорировать.


 Цзян Шэн посмотрел на присутствующих членов правления, но его встретило только море пустых лиц. Человеческое сердце было поистине холодным и равнодушным. Для этих людей лишь прибыль была во главе угла. Цзян Ци, должно быть, пообещал им что-то, иначе он не смог бы заставить их говорить от его имени.


 Всю свою жизнь он был осторожен и осмотрителен и не доверял никому. И тот единственный раз, когда он доверился собственному сыну, оказался фатальным.


 Разъяренный Цзян Шэн разорвал бумаги на столе в клочья,  бросил ледяной взгляд на Цзян Ци и вышел.


 Цзян Ци посмотрел на клочки бумаги на земле, а боль вспыхнула в его глазах.


 Он был не в настроении выслушивать заискивания и светскую болтовню других членов совета директоров, поэтому вскоре тоже ушел.


 В тот вечер, когда Цзян Ци вернулся домой, он обнаружил, что дверь в кабинет на втором этаже открыта, а свет включен. Он знал, что Цзян Шэн, должно быть, ждет его. Он поджал губы и пошел наверх.


 Цзян Шэн держал руки за спиной. Услышав звук шагов, он обернулся и посмотрел на Цзян Ци с гневом и разочарованием. Слово за словом он произнес: “Зачем ты это сделал?”


 Он долго думал об этом и все еще не мог понять почему.
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Глава 81.2 Не корысти ради



Цзян Ци ничего не сказал и просто положил на стол миниатюрное записывающее устройство. Затем он включил его.


 Вскоре они услышали отчетливые голоса.


 - Вы все еще не установил местонахождение Чень Чжао?”


 - Я уже послал людей, но мы все еще не нашли его в данный момент. Похоже, молодой мастер хорошо его спрятал. Возможно, он уже предсказал это, поэтому намеренно держал вас в неведении.”


 “…”


 “…”


 - Ты хочешь сказать...?”


 - Найди его, и убей!”


 На этом запись оборвалась.


 Лицо Цзян Шэна было побледнело. Спустя долгое время в его глазах появилась сильная ненависть! Он стиснул зубы. Казалось, он выдавливает каждое слово из щелей между зубами. “Ты. Сделал. Это. Из-за. Него.”


 Цзян Ци не отрицал. Он просто молча смотрел на отца.


 Цзян Шэн глубоко вздохнул, высоко поднял руку и внезапно ударил Цзян Ци!


 Голова Цзян Ци дернулась в сторону от силы удара. Большим пальцем он вытер кровь с уголка рта и по-прежнему ничего не говорил. Он выглядел так, словно был готов вынести удары и проклятия.


 Цзян Шэн был так взбешен, что его трясло всем телом. Этот ответ ему было труднее принять, чем мысль о том, что Цзян Ци предал его ради власти или денег!


 Он предпочел бы, чтобы его сын был безжалостным, честолюбивым человеком, чем предал его ради Чень Чжао! Ну почему?


 Этот презренный, подлый человек украл у него сына и воспитал так, что тот без колебаний предал родного отца! Этот преступник! Ублюдок!


 Он заставил Цзян Шэна вытерпеть столько лишений, практически разорвав его семью на части, и теперь хотел окончательно украсть все, что у него было!


 Ненависть в сердце Цзян Шэна была просто непреодолима. Его глаза были налиты кровью. Он ненавидел то, что не мог просто взять и разорвать плоть Чень Чжао на части! Он был не более чем скромным муравьем, и все же Цзян Шэн упал с вершин из-за этого грязного, скромного муравья, на которого он смотрел сверху вниз!


 Его до крови укусил клещ, который жил в грязи! Как такое возможно?! Он не мог поверить в это!


 - Ах ты, злобное создание! Если бы я знал раньше, то оставил бы тебя умирать на улице! Оставил жить с этим сумасшедшим всю оставшуюся жизнь!” - Сердито пробормотал Цзян Шэн. - Зачем ты вернулся?! Просто чтобы отомстить мне? Ты его сын или мой сын?!”


 Губы Цзян Ци растянулись в жалкой улыбке. Он закрыл глаза. - Мне очень жаль… Но задумывался ли ты когда-нибудь о том, что сделал неправильно?”


 Он тоже прошел через огромную боль и сомнения, чтобы наконец принять это решение. Он совершил так много ошибок. И единственное, что он мог сделать для Чень Чжао, - это дать ему справедливость. Но он не мог воздать ему должное за прошлое; уже давно не было никаких доказательств. Незаконно полученная запись не могла никого упрятать за решетку.


 Но он пообещал Чень Чжао, что никогда больше не позволит Цзян Шэну причинить ему боль, поэтому он должен был лишить Цзян Шэна способности причинять боль кому бы то ни было снова, должен был сбросить его с высоты, должен был заставить его получить заслуженное наказание.


 Медленно Цзян Ци сказал: “И все доказательства реальны.”


 Я ничего не подделывал. Все это ты сделал сам. И раз уж ты это сделал, то должен был быть морально готов заплатить за это. Единственное, что причиняет мне боль, - это то, что я не должен был этого делать.


 Это должен был быть кто угодно, только не я.


 Но кроме меня, кто еще будет требовать справедливости для Чень Чжао? Никто. Так что это могу быть только я. 


 Это твой грех, и это также мой грех.


 Цзян Шэн схватил со стола пепельницу и швырнул ее в Цзян Ци! Но из-за того, что он был слишком зол, он промахнулся, и его глаза обезумели. Этот ублюдок! Это был не его сын! Это был ублюдок, которого вырастил Чень Чжао! Неблагодарный!


 Цзян Ци даже не пытался увернуться. Он молча стоял, выпрямив спину, позволяя Цзян Шэну бить, даже когда его удары становились все более и более сильными. В какой-то момент к ним подбежала женщина и закричала: “прекрати!”


 Цзян Шэн посмотрел на женщину, на мгновение отвлекшись, и наконец остановился.


 Миссис Цзян посмотрела на него с разочарованием и бесконечной болью. Ее губы задрожали. Она все слышала. Она все слышала.…Так это все из-за Цзян Шэна… это его проступки привели к мести других, это все его вина, что она потеряла своего ребенка!


 Но он нисколько не раскаивался! Он вообще не понимал, что сделал не так, и даже хотел избить их ребенка!


 Автору есть что сказать: на самом деле, с чисто юридической точки зрения, если вы совершите непредумышленное убийство в состоянии алкогольного опьянения, не избегая ответственности, вы будете приговорены максимум к трем годам. Если вы добровольно возместите ущерб, срок наказания может быть сокращен. Так что Цзян Шэн в то время заставил своего водителя взять вину на себя не только потому, что хотел избежать наказания, но и потому, что не хотел повредить своему общественному статусу и репутации.


 Похищение и торговля детьми караются начиная с пяти лет и в худшем случае смертной казнью. Строго говоря, преступление Чень Чжао-самое тяжкое. Причина, по которой он ненавидит Цзян Шэна, в основном заключается в том, что он слишком сильно любит свою жену и не может отпустить ее. А также более поздние действия Цзян Шэна стимулировали его. Но нельзя сказать, что из-за этого его действия были правильными. Если бы все убивали людей и похищали детей только потому, что они злятся, этот мир больше не был бы таким мирным, так что он также должен заплатить свою цену.


 Эта история не пропагандирует использование насилия для обуздания насилия!
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Глава 82.1 Зайдешь на чай?



Ли Сюань поселил Е Мина в тихой вилле. Он нанял специализированных врачей и сиделок, да и сам часто навещал его.


 Болезнь Е Мина была не слишком запущенной, поэтому, когда он покинул угнетающую среду и больше не стимулировался Цзян Шэнем, он, наконец, постепенно восстанавливался, хотя Ли Сюань все еще не смел позволить ему услышать что-либо о Цзян Шэне.


 В энный день Ли Сюань увидел новости.


 Председатель конгломерации Цзян, Цзян Шэн подал в отставку, и министерство юстиции в настоящее время расследует его незаконные махинации. Ли Сюань вздохнул. Теперь он понял, как сильно Цзян Ци заботился о Е Мине.


 Он не колеблясь отправил своего биологического отца в тюрьму.


 Наконец-то Е Мину больше не нужно было притворяться сумасшедшим. Каждый день он жил праздной жизнью. Все боялись расстроить его, поэтому они удовлетворяли все его потребности, как будто он был их великим старейшиной. Нет нужны обсуждать, сколь приятной была его повседневная жизнь.


 [Е Мин: это обращение, которое получают только пациенты психиатрии. ЯТакСчастлив.jpg]


 [888: тебе, вероятно, следует знать, что психов так не лечат. Может хочешь воочию убедиться, как там обстоят дела?]


 [Е Мин: Мой добрый сын и старый Ли определенно не смогли бы вынести такого обращения со мной.]


 [888: …]


 Хотя его повседневная жизнь была очень спокойной, он все еще должен был завершить свою миссию, поэтому Е Мин внимательно следил за Цзян Ци.


 [Е Мин: мой хороший сын в конце концов очень честный человек. Это результат моего учения~]


 [888: ...] он не мог этого отрицать, но и не хотел признавать, иначе этот мусор стал бы слишком самодовольным.


 [888: напоминаю о том, что осталось 4 очка почернения.]


 [Е Мин: я помню (⊙v⊙)]


 ………………


 Госпожа Цзян равнодушно наблюдала, как прокуратура уводит Цзян Шэня. Эгоизм и холодность этого человека были причиной того, что ее сына забрали, причиной того, что мать и сын были разлучены на шестнадцать лет…Как она могла не заметить ничего странного за все эти годы?


 Но сожалеть было бесполезно. Время, которое они потеряли, уже не вернуть, и ее сын никогда не сможет вернуться полностью—половина его сердца осталась с кем-то другим.


 Госпожа Цзян когда-то ужасно ненавидела Чень Чжао, ненавидела человека, который украл ее ребенка. Каждый день и каждую ночь, плача и рыдая, она горько проклинала его. Но когда она наконец поняла всю правду...она вдруг поняла, что больше не может ненавидеть этого человека.


 Но она также не могла простить его, потому что предпочла бы умереть, чем потерять своего ребенка.


 Она не могла простить этого человека.


 Цзян Ци думал, что мать будет винить его, но госпожа Цзян никогда не сказала ему ни слова критики. Она только растерянно посмотрела на него, вздохнула и продолжила жить как ни в чем не бывало.


 Но чем более естественно она себя вела, тем больше страдал Цзян Ци. Он лично разрушил семью, которая—по крайней мере, в глазах его матери—была идеальной, заставил ее потерять мужа, который любил ее, и обнажил жестокую правду.


 Он не хотел причинять ей боль.


 Хотя его мать вела себя так, словно ей было все равно, он знал, что ей, должно быть, очень грустно.


 Из-за отставки Цзян Шэна члены правления компании предложили Цзян Ци занять пост председателя правления. Цзян Ци было запротестовал, но в конце концов стал председателем; но он не чувствовал ни малейшей радости или гордости.


 Когда у человека уже было достаточно денег, любые дополнительные доходы становились не более чем сухим числом. Он не нуждался в этой должности, чтобы проявить себя, и не мог заставить себя чувствовать себя комфортно, заменяя отца.


 Он подвел его.


 Как только Цзян Ци уладил дела дома и в компании, он уехал. В руке он держал адрес, который дал ему Ли Сюань.


 Однажды, совершенно неожиданно, этот адрес был отправлен на его телефон анонимным отправителем с номера, который он не знал. Это был всего лишь адрес, но он знал, что это от Ли Сюаня.


 Здесь на берегу искусственного озера стояла вереница вилл. Поверхность озера отражала мерцающие ночные звезды. Цзян Ци припарковал машину в стороне и посмотрел на слабые мерцающие огни впереди.


 Он знал, что Е Мин был там. Он действительно хотел пойти и увидеть его, но одновременно и боялся.


 Ну и что с того, что он отомстил Цзян Шэну? Не было способа залечить раны прошлого.


 Ну и что с того, что теперь он понял, что ошибся? Не было возможности исправить ошибки, которые он совершил.


 Цзян Ци не хотел, чтобы его заметили, поэтому он всегда уходил, когда наступал день, и возвращался ночью, так и стоя вдали всю ночь напролет.


 Через несколько дней он решил, что ему, вероятно, следует уехать. В любом случае оставаться здесь не имело смысла. Ли Сюань хорошо позаботится о Е Мине.


 Но однажды ночью кто-то неожиданно подошел и постучал в окно его машины.


 Ли Сюань уже давно заметил машину Цзян Ци. Охрана здесь была очень высокой и уже давно обратила внимание на машину, которая каждый день парковалась на одном месте, никуда не уезжая, и рассказали об этом Ли Сюаню, беспокоясь, что это может быть кто-то с неблагоприятными намерениями против него.


 Ли Сюань взглянул и сказал охране, чтобы она не обращала на это внимания. Это была машина Цзян Ци.


 Правда заключалась в том, что с тех пор, как Цзян Шэн впал в немилость, Ли Сюань ждал появления Цзян Ци. Он не верил, что Цзян Ци просто забудет Е Мина. И действительно, Цзян Ци приехал, но, к его удивлению, он, казалось, вообще не собирался заходить. Вместо этого он целыми ночами сидел в машине.


 Ли Сюань чувствовал, что он должен ненавидеть Цзян Ци, но почему-то, видя его таким, он немного расстроился.


 Он призадумался. Если бы это был он, он, вероятно, не смог бы заставить себя сделать то, что сделал Цзян Ци. Его любовь не была такой упрямой или сильной. Он был готов заботиться о Чень Чжао, завести с ним семью и жить с ним мирной жизнью, но, если Чень Чжао этого не хотел, он определенно не стал бы настаивать. Он не был настроен столь решительно.


 По крайней мере, в этом аспекте он не мог победить Цзян Ци.


 Но теперь ... …Ли Сюань задумался. Вероятно, в этой жизни у него не будет шанса признаться в своих чувствах.


 Он наконец понял, почему Чень Чжао все это время был один. Это было потому, что он никогда не мог выйти из тени потери жены и сына. Он никогда не впустит никого другого в свое сердце. И он не был геем. Если бы он признался, то только заставил бы его чувствовать себя неловко. Лучше было ничего не говорить и остаться друзьями.


 В любом случае, Ли Сюань больше не мог этого выносить и, наконец, подошел и постучал в окно Цзян Ци.


 Цзян Ци не думал, что Ли Сюань придет к нему первым. Он опустил стекло и растерянно посмотрел на него.


 Ли Сюань слабо улыбнулся. - Раз уж ты здесь, можешь зайти на чашку чая.”
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Глава 82.2 Прощай



В глазах Цзян Ци промелькнула буря эмоций. Он посмотрел на Ли Сюаня, застигнутый врасплох. Что он имел в виду? Он позволит ему увидеть Е Мин? Разве он не винил его?


 Ли Сюань вздохнул. Он, должно быть, постарел—вот почему он становился мягким и находил это вонючее отродье несколько жалким. Но если подумать, то это было не только из-за Цзян Ци, но и из-за Чень Чжао.


 Чень Чжао, должно быть, очень заботился о Цзян Ци, иначе он не стал бы молча терпеть столько горя.


 Он не хотел продолжать делать ошибки или причинять боль этому человеку, даже если это означало, что ему придется страдать самому.


 Он любил его, как родного сына.


 Ли Сюань сказал: "Ум Чень Чжао просился. Доктор сказал, что он очень стабилен и ничего плохого не должно случиться. Если хочешь его видеть, заходи. Если не осмелишься, то тоже прекрасно. У вас двоих все равно не будет счастливого финала.


 Цзян Ци некоторое время изучал его, прежде чем внезапно открыть дверь и выйти.


 Ли Сюань без всякого выражения повернулся и пошел вперед.


 Е Мин сидел дома, одетый в повседневную домашнюю одежду. Он был худощав, но его глаза были ясными и яркими. Он явно чувствовал себя гораздо лучше, чем раньше. Когда он услышал, как открылась дверь, он улыбнулся и обернулся, сказав: “Ли Гэ снова пришел? На самом деле тебе не обязательно оставаться здесь со мной все время, я в поряд—”


 Затем его голос оборвался. Он видел, как Цзян Ци вышел из-за спины Ли Сюаня.


 Цзян Ци посмотрел на человека, стоявшего перед ним. Наконец то он увидел его снова.


 Все эти месяцы он постоянно волновался. Он хотел знать, выздоровел ли он и как поживает здесь, в доме Ли Сюаня. Теперь, похоже, ему больше не нужно было волноваться. Е Мин выздоровел, и Ли Сюань очень хорошо позаботился о нем.


 И пока он будет держаться подальше от Цзян Ци, с ним все будет в порядке…


 Цзян Ци был единственным, кто причинил ему боль.


 Это также было причиной того, что Цзян Ци не осмеливался показаться. Но после размышлений об этом в течение долгого времени, он, наконец, решил приехать и увидеть Е Мина. Все-таки, он должен как минимум извиниться.


 Улыбка на лице Е Мина постепенно исчезла, и его взгляд стал более сложным.


 С тех пор как у него снова прояснилась голова, он стал расспрашивать Ли Сюаня о некоторых вещах. Ли Сюань откровенно сказал ему, что Цзян Ци отпустил его и что это он попросил Ли Сюаня забрать его.


 Значит, Цзян Ци не солгал ему. Он действительно отпустил его.


 Но почему?


 Цзян Ци посмотрел на Е Мина. С большим трудом он выдавил из себя два слова: Мне. Жаль.


 Е Мин выглядел опустошённо. Затем он увидел боль и вину в глубине глаз Цзян Ци, и больше не сомневался.


 Е Мин тихо сказал: “Ты все знаешь.”


 Цзян Ци медленно кивнул.


 Увидев боль в глазах Цзян Ци, Е Мин вспомнил, как однажды он ушел от него, даже не попрощавшись, и вздохнул. Он пристально посмотрел на сына. - Тогда зачем ты вернулся?”


 Поскольку ты все знаешь, ты должен понять, что мы не должны больше видеться, и мы не можем вернуться в прошлое.


 После долгого молчания Цзян Ци сказал с печалью в глазах: “я твой должник, так что я должен загладить свою вину.”


 Е Мин внезапно улыбнулся и покачал головой. - Я принимаю твои извинения, но тебе не нужно ничего мне объяснять. Ты не должен исправлять чужие ошибки.”


 “Но я причинил тебе боль…”


 Е Мин снова покачал головой, его глаза были глубоки, как океан. - Это мой должок.”


 Цзян Ци ничего было ответить.


 По правде говоря, он все еще держался за клочок надежды, что у него все еще будет возможность остаться рядом с Е Мином, даже если это будет лишь искуплением. Но когда они действительно встретились снова, он понял, что это невозможно.


 Е Мин не дал бы ему такой возможности.


 “Я прощаю тебя, но ты должен вернуться.”


 Его легкие, словно перышко слова долетели до ушей Цзян Ци и стали многотонной ношей. Он был похож на ребенка, который только что совершил ошибку, а потом вдруг услышал, как отец говорит, что все в порядке. Но то, что последовало за “все в порядке”, было: Иди, все в порядке, потому что ты не мой сын.


 Он получил прощение, на которое не мог надеяться, но оно пришло таким жестоким путем.


 Но что еще он мог сделать?


 Он должен быть доволен своим прощением и не должен желать большего.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -2, текущее значение почернения 2]


 Цзян Ци медленно улыбнулся, хотя было трудно скрыть боль в его глазах. - Тогда я ухожу, - тихо сказал он.”


 Отныне мы не будем иметь ничего общего друг с другом.


 Я никогда больше не буду беспокоить тебя.


 Просто мне очень грустно внутри, но мне некому рассказать об этом. Все, что я могу сделать, это похоронить боль глубоко внутри.


 Е Мин ничего не сказал. Он просто спокойно смотрел, как Цзян Ци уходит, а затем отвернулся.


 [888: на этот раз он действительно ушел. У вас не будет другого шанса пообщаться. Зачем тебе понадобилось говорить все так решительно?]


 [Е Мин: Не обязательно. Когда я действительно захочу увидеть его снова, найдется ли кто-нибудь, кто сможет остановить меня? Просто мне придется найти себе хорошую возможность позже, хи-хи.]


 [888: ...] лицо этого человека было довольно толстым.


 [Е Мин: в любом случае, даже если я не смогу найти возможность, это не значит, что нет другого способа увидеть его. Просто смотри ^_^]


 Внешне Е Мин вел себя совершенно безразлично, но Ли Сюань все еще замечал время от времени тусклость в его глазах. Несмотря на обиды между этими двумя, Цзян Ци все еще был очень важен для Е Мина.


 Когда человек, о котором ты заботишься, причиняет тебе боль, а потом уходит, как можно не грустить? Он тоже не хотел, чтобы все так обернулось.…


 Через некоторое время Е Мин сказал Ли Сюаню, что он не может оставаться под его опекой вечно—это заставило бы его чувствовать себя очень виноватым. Он хотел выйти и найти работу.


 Сначала Ли Сюань не хотел соглашаться; он беспокоился, что психическое состояние Е Мина не было стабильным. Но доктор заявил, что он должен позволить Е Мину уехать и снова ассимилироваться в обществе, что принесет гораздо больше пользы его выздоровлению.


 Ли Сюань подумал и согласился. Он устроил Е Мину относительно нетребовательную работу, что заставило Е Мина чувствовать себя очень неловко, хотя в конце концов он не смог переубедить Ли Сюаня и мог только согласиться на это.


 Они вернулись к тому, что было раньше, обычной  гармоничной жизни.
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Глава 83.1 День рождения



Цзян Ци вернулся домой ночью. Госпожа Цзян еще не легла спать и ждала его.


 Она задержала Цзян Ци и отпустила слуг. В доме было очень тихо и спокойно. Цзян Ци вдруг почувствовал себя немного виноватым. Его мать, вероятно, догадалась, что он отправился навестить Е Мина.


 Но миссис Цзян ничего не сказала об этом и просто притворилась, что не знает. Она тихо сказала Цзян Ци: “Ты, должно быть, устал. Я приготовила тебе суп, он еще теплый. Выпей чашечку перед сном.”


 Цзян Ци послушно сел и выпил суп. Это был суп, который его мать собственноручно приготовила для него. Он пил его уже много лет и очень хорошо знал его вкус. Но он вдруг снова подумал о Е Мине. Вкус супа Е Мина... когда-то он тоже мог узнать его с одного глотка, но теперь он забыл его.


 Это было слишком давно. Он не мог вспомнить некоторые вещи из прошлого, и не мог найти некоторых людей из прошлого.


 Цзян Ци постепенно становился все более занятым. Возможно, если он будет чем-то занят, то сможет не думать о том, о чем не должен думать.


 Однажды, больше месяца спустя, Цзян Ци работал сверхурочно и поздно вечером отправился домой. Он проверил время на своем телефоне, и его взгляд внезапно остановился на дате. Он не мог удержаться и тупо уставился на нее, прежде чем его глаза наполнились болью.


 Сегодня снова был его “день рождения”.


 Сегодня была не настоящая дата его рождения. Е Мин не знал его настоящего дня рождения, но как может ребенок вообще не иметь дня рождения? Поэтому Е Мин выбрал для него день рождения, и каждый год они отмечали, что он становится еще на год старше.


 Время пролетело так быстро. В мгновение ока прошел еще один год.


 Девять лет назад, он поклялся остаться вместе с Е Мином навсегда. Но тот день также был днем, когда они расстались. В конце концов, он так и не откусил ни кусочка от торта. Он даже свечи не задул.…Неудивительно, что его желания не сбылись.


 Потому что небеса не услышали его желания.


 Цзян Ци вцепился в руль и резко развернулся.


 Из-за позднего часа все кондитерские были закрыты. После долгих поисков он не смог найти ни одной открытой кондитерской. В конце концов, ему оставалось только пойти в кофейню и купить последний кусок торта.


 Цзян Ци положил коробку с тортом на пассажирское сиденье. Он чувствовал себя глупо. Почему он раньше не подумал купить торт? Теперь же он не мог купить целый торт, а лишь никому ненужные объедки...такте же, как и он сам.


 Сегодня было так же, как и девять лет назад; вскоре пошел дождь. Цзян Ци не хотел возвращаться домой. Он собирался отправиться в свою квартиру и провести там остаток своего дня рождения. Не имело значения, что он будет один.


 Он никогда не праздновал этот день рождения после возвращения в семью Цзян. Он ненавидел человека, который бросил его, вместе со всем, что тот дал ему.


 Этот день был самым большим позором и самой глубокой раной в его сердце, поэтому он всегда избегал его.


 Но теперь он знал, что этот человек на самом деле не хотел покидать его. И он заботился о нем. И вдруг он перестал так бояться этого дня. Он хотел исполнить свое желание—сделать вид, что этот человек пришел сюда, чтобы закончить празднование его дня рождения вместе с ним, и откусил кусочек торта.


 Шел довольно сильный дождь, и было трудно что-либо разглядеть. Мысли Цзян Ци блуждали вдали, и он продолжал чувствовать себя так, как будто вернулся в дождливую ночь своего прошлого. Только тогда он не вел машину, а шел под дождем совсем один, такой беспомощный, словно весь мир покинул его.…


 Внезапно Цзян Ци увидел, как кто-то выскочил из слепого пятна на обочине дороги.


 Человек стоял в стороне, прячась от дождя под рекламным щитом. Ночью на этой дороге было очень мало людей, поэтому не было ни тротуара, ни светофора. Не увидев ни одной машины, человек хотел воспользоваться случаем и перебежать дорогу. Он бежал очень быстро, желая укрыться от дождя. К тому времени, когда он наконец увидел приближающуюся к нему машину, он был совершенно ошеломлен и стоял, глупо застыв на месте, с пустым взглядом и разумом.


 Выражение лица Цзян Ци быстро изменилось. Он использовал всю свою силу, чтобы дернуть руль!


 Как раз в момент неминуемой катастрофы его машина проехала мимо и тяжело врезалась в ограждение сбоку!


 Пешеход был напуган до полусмерти. Через некоторое время он, наконец, выудил свой телефон и, дрожа, набрал номер экстренной службы.


 Мир Цзян Ци вращался вокруг своей оси. Казалось, кровь стекала по его лбу и заливала глаза, а все тело болело. Но лишь одна мысль кружилась в его голове: "К счастью, я никого не сбил".…


 Он слегка повернул голову и увидел, что крышка коробки с тортом была распахнута, и этот несчастный маленький кусочек торта выпал и испортился. Сливки были разбрызганы повсюду. Цзян Ци вдруг стало очень грустно.


 В конце концов, он так и не закончил праздновать этот день рождения. Ему не удалось съесть этот кусок торта.


 И если он умрет на этот раз, он не знал, будет ли этот человек печалиться о нем.


 ………………


 Е Мин уже заснул, но внезапно его разбудил голос 888-го.


 [Е Мин: Система Гэ, даже если ты мой брат, я не прощу тебе такого бесчеловечного поступка, как нарушение моего сна!]


 888 ничего не сказал и просто спроецировал автомобильную аварию Цзян Ци. Даже этот крошечный кусочек торта получил свой собственный крупный план.


 Внезапно Е Мин стал похож на утку, у которой отрезали язык. Он не мог говорить.


 [888: я думаю, что у тебя появилась возможность снова сблизиться с ним! Осталось 2 точки почернения.]


 [Е Мин: почему ты такой бессердечный…]


 [888: ты меня неправильно понял. Я просто помогаю тебе выразить словами те мысли, которые ты стесняешься произнести вслух. Хе-хе.]


 [Е Мин: …]


 [888: тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы ждать подходящей возможности, поздравляю.]


 [Е Мин: ...] он чувствовал, что над ним смеются…


 [Е Мин: но я очень счастлив.]


 [888: ???]


 [Е Мин: Если ты все еще в настроении подшучивать надо мной, это значит, что жизнь моего сына не в опасности ^_^]


 [888: …]


 Хотя это действительно была отличная возможность сблизиться с Цзян Ци, Е Мин “не знал”, что Цзян Ци был ранен, и ему было неудобно брать на себя инициативу, чтобы спросить, что Цзян Ци делал в последнее время, поэтому он мог только терпеливо ждать.
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Глава 83.2 Ты все таки пришел? 410



Через несколько дней Ли Сюань приехал навестить Е Мина.


 Ли Сюань действительно узнал об этом сразу после того, как это случилось, но он все еще колебался в течение нескольких дней, прежде чем прийти, потому что не знал, принял ли он правильное решение. С добрым сердцем Е Мина он никак не мог оставаться равнодушным к несчастному случаю, но он уже решил провести четкую линию между собой и Цзян Ци. Если Ли Сюань расскажет ему...будет ли это для него затруднительно?


 Но в конце концов он все же пришел, потому что думал, что Е Мин может обвинить его, если позже узнает.


 Когда Е Мин увидел Ли Сюаня, он с улыбкой открыл дверь и уже собирался пригласить его войти. Но Ли Сюань не вошел. С серьезным выражением лица он сказал Е Мину: “я должен тебе кое-что сказать.”


 Глядя на выражение лица Ли Сюаня, Е Мин был немного удивлен. Его улыбка исчезла, и он спросил: - Что случилось?


 Ли Сюань помолчал, а затем сказал: “Цзян Ци попал в автомобильную аварию.”


 Е Мин побледнел. Его тело покачнулось. Даже не подумав, он сразу же спросил: - Он жив?


 “Ситуация не слишком оптимистичная, он еще не вышел из зоны риска. Ты хочешь пойти к нему?”


 Е Мин повернулся и натянул пальто. Он закрыл дверь слегка дрожащей рукой и вышел.


 Ли Сюань погрустнел. Ты действительно все еще заботишься о нем. Несмотря на то, что он причинил тебе такую боль, он все еще тот, кого ты искренни любишь, поэтому, сколько бы ты ни притворялся, что тебе все равно, ты не можешь заставить себя не заботиться о нем…


 Ли Сюань подавил скудную ревность в своем сердце.


 ………………


 Е Мин вылез из машины и сразу же помчался в больницу, но он не ожидал увидеть женщину в дверях больничной палаты, и внезапно резко остановился, не в силах сделать больше ни шага.


 Он ни за что не забудет эту женщину. Годы сильно состарили ее, и она уже не была такой красивой, как раньше, но он все еще помнил ее нежные глаза.…Это была биологическая мать Цзян Ци. Но из-за того, что она получила шок, ее глаза были красными, и казалось, что она недавно плакала.


 Он ненавидел Цзян Шэна, но по отношению к этой женщине чувствовал только вину. Чтобы отомстить Цзян Шэну, он причинил боль невинным людям—и Цзян Ци был не единственным невинным человеком.


 Должно быть, она действительно ненавидит его...преступника, который украл ее ребенка и разлучил мать и сына. Когда она здесь, какое право Е Мин имеет навещать Цзян Ци? Возможно, она вызовет полицию, чтобы арестовать его.


 Е Мин подумал об этом, и выражение его лица постепенно снова стало спокойным. Он не убежал, только слегка поклонился в знак признательности.


 Миссис Цзян уставилась на него в ответ. Это был человек, который практически разрушил всю ее жизнь. Если бы это было раньше, она без колебаний вызвала бы полицию, но сейчас...она вдруг не смогла заставить себя сделать это. Ее глаза были полны боли.


 Потому что именно ее муж первым причинил боль этому человеку, но в конце концов этот человек все же вернул ей ее сына, и теперь он примчался сюда, несмотря на риск быть арестованным. Должно быть, он действительно заботится о Цзян Ци.


 Его забота не могла быть фальшивой, потому что если бы она была фальшивой, он не смог бы так долго обманывать. И не было бы никакой возможности, чтобы Цзян Ци не смог отказаться от него.


 Казалось, прошло много времени, но это было похоже на мгновение ока.


 Таким тоном, как будто она просто разговаривала с обычным посетителем, госпожа Цзян внезапно сказала Е Мину: “Иди к нему. Он внутри.” Закончив, она прошла мимо Е Мина.


 Е Мин был ошеломлен, прежде чем, наконец, понял, что госпожа Цзян дает ему разрешение войти внутрь и увидеть его.


 Он шел, как в тумане. Великодушие госпожи Цзян заставило его почувствовать себя еще более пристыженным и неспособным показать лицо. Он должен был остановиться раньше; если бы он вернул Цзян Ци раньше, ничего бы этого не произошло…И он не стал бы причинять боль невинным людям.


 Это все его вина.


 Тяжелыми шагами Е Мин медленно открыл дверь и вошел в больничную палату.


 Цзян Ци спокойно лежал на кровати. Его лоб был обмотан марлей, а к телу прилеплена куча трубок. Он все еще был без сознания.


 [Е Мин: он выглядит не очень хорошо. Разве ты не сказал, что он в порядке?]


 [888: когда я сказал, что он в порядке? Ты сам пришел к такому выводу.]


 [Е Мин: ...] это потому, что я не думал, что ты такая бессердечная система… Я знаю, что ты мягкий внутри, даже если жесток снаружи!


 [888: ты все еще хочешь что-то сказать или нет?]


 [Е Мин: Ты, кажется, больше меня не любишь. ПрощайНавсегда.jpg]


 [888: Хе-хе, ты ошибаешься.] Он думал, что он был  чрезвычайно преданной системой. Даже если его хост был мусором, он все равно признал его и не оставил на произвол судьбы.


 [Е Мин: Как насчет этого… Почему бы тебе не помочь ему проснуться прежде, чем мы уйдем? Если он действительно умрет, весь мой труд пропадет впустую.]


 [888: …]


 [Е Мин: НУ ПОЗЯЗЯ]


 888 проигнорировал его.


 Е Мин почувствовал облегчение. Похоже, на этот раз он действительно не умрет. Таким образом, он терпеливо оставался где-то рядом с больницей.


 Миссис Цзян не была ни холодна, ни добра к нему. Она не препятствовала ему и не приветствовала его. Как будто его не существовало, только всякий раз, когда он приходил, миссис Цзян избегала его и уходила, как будто не хотела находиться с ним в одной комнате.


 Е Мин приходил навестить Цзян Ци каждый день. Он не задерживался надолго, просто сидел полчаса, а потом уходил. В конце концов даже медсестры узнали о его распорядке дня. Этот человек приходил каждый день. Должно быть, он очень близок молодому господину Цзяну, хотя его общение с госпожой Цзян всегда было странным. Похоже, они не были друзьями.


 Сегодня Е Мин снова сидел у больничной койки, глядя в лицо Цзян Ци и говоря в своем сердце: "мой хороший сын, почему ты еще не проснулся? Тебе не следовало превращаться в овощ. - Он вздохнул. По правде говоря, ему это все уже надоело. Может быть, ему все-таки придется попросить 888 сделать что-нибудь.


 Цзян Ци все еще не просыпалась, а госпожа Цзян была так измождена, что казалось, постарела на десять лет. Е Мину было немного трудно продолжать видеть ее такой.


 Сидевшая рядом медсестра смотрела, как Е Мин сидит и грустно вздыхает. Внутренне она постоянно размышляла о личности этого человека. Внезапно ее взгляд скользнул по аппарату рядом с Цзян Ци, и она закричала: “Он проснулся!”


 Ее крик заставил Е Мина подпрыгнуть. Он поспешно поднял голову, посмотрел на кровать и увидел, что Цзян Ци медленно открывает глаза.


 Е Мин быстро встал, его тело слегка задрожало и лг пристально посмотрел на Цзян Ци.


 Зрение Цзян Ци было немного затуманено, и он мог только слабо различить, что кто-то стоит перед ним. Спустя долгое время туман перед его глазами, наконец, рассеялся, слой за слоем, и он смог постепенно видеть более ясно. Человек перед ним...был Е Мином.


 В этот момент он решил, что, вероятно, спит. Как это может быть по-настоящему? Как мог Е Мин прийти навестить его? Но за эти восемь лет, даже во сне, этот человек так и не вернулся. Как он мог захотеть вернуться сейчас?


 Какое-то время он не мог понять, сон это или реальность.


 Слабая надежда в глазах Цзян Ци была настолько хрупкой, что ее можно было бы сдуть одним порывом ветра. - Ты вернулся, чтобы отпраздновать мой день рождения? .. ”


 Я все это время ждал, что ты вернешься и закончишь празднование.
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Глава 84.1 Я люблю тебя, вот и все



С большим трудом Цзян Ци схватил Е Мина за руку со обиженным выражением в глазах. Его голос был слаб. - Я ждал тебя все это время. Я так долго ждал…”


 Е Мин позволил Цзян Ци взять его за руку. Уголки его глаз слегка горели, а в горле пересохло. Он знал, что день, когда Цзян Ци попал в автомобильную аварию, был именно тем днем, когда он покинул его…Это заставило его почувствовать безмерную боль.


 В то время он не то чтобы хотел уйти, не попрощавшись, просто не знал, как это сказать.


 Он не мог попрощаться, поэтому вообще ничего не сказал.


 Е Мин слегка согнулся в талии и посмотрел в глаза Цзян Ци. - Я вернулся, - серьезно сказал он. - Я здесь, с тобой.”


 Цзян Ци услышал это и, казалось, наконец успокоился. Он снова закрыл глаза и заснул.


 За это время врачи уже получили известие и примчались сюда. Они осмотрели тело Цзян Ци и сказали: “он снова потерял сознание, но все в порядке. Все хорошо, раз он смог проснуться.”


 Е Мин вздохнул с облегчением, кивнул и вышел. Миссис Цзян должна скоро приехать, и будет лучше, если он будет избегать ее.


 ………………


 Когда Е Мин прибыл на второй день, Цзян Ци уже проснулся и сидел на кровати. Похоже, он только что пообедал. Услышав Е Мина, он повернул голову и посмотрел на него своими черными глазами, выражение его лица было спокойным и совсем не удивленным.


 После того, как Цзян Ци проснулся, он услышал, что Е Мин навещал его каждый день. Так что то, что он увидел вчера после пробуждения, не было сном. Это было реально.


 Е Мин, однако, стоял невдалеке несколько нерешительно.


 Все это время он надеялся, что Цзян Ци скоро проснется, но когда Цзян Ци действительно проснулся, он вдруг почувствовал, что не может смотреть ему в глаза. В конце концов, столько всего произошло. Неужели он действительно может снова относиться к этому человеку как к своему сыну? И по какой причине он пришел сюда? Это было просто из-за самообвинения и чувства вины…


 Тот, кто сказал, что хочет расстаться, явно был им самим.


 Цзян Ци скрыл тоску в своих глазах и медленно улыбнулся. - Я столкнулся с тобой таким же образом не так давно. Ты просто внезапно появился в моей больничной палате. Это было похоже на сон.”


 Е Мин слегка поджал губы. Он действительно не знал, что ответить.


 Цзян Ци продолжил: “Я очень рад, что ты пришели ко мне, но тебе не нужно приходить и сочувствовать мне.”


 Выражение лица Е Мина изменилось. Он сказал: “это не сочувствие…”


 Цзян Ци был спокоен, в его глазах трудно было что-либо прочесть. Хотя он явно был в расцвете своей юности, казалось, что он уже прошел через много трудных жизненных испытаний. Он слегка улыбнулся. - Я в порядке. Ты можешь оставить меня.”


 Ты всегда был таким добрым и мягкосердечным, поэтому и пришел навестить меня. Едва ли это удивительно. Но я не хочу быть презренным и использовать свою слабость, чтобы держать тебя здесь.


 Если я люблю тебя, то должен позволить тебе уйти, вместо того чтобы воспользоваться твоей добротой и устроить тебе неприятности.


 Е Мин пристально посмотрел на Цзян Ци и после долгого молчания вдруг сказал: “Ты знаешь, почему я оставил тебя?”


 Печаль на мгновение вспыхнула в глазах Цзян Уи. Он мрачно сказал: “потому что мы не должны быть вместе. Потому что я не твой сын.”


 Е Мин покачал головой.


 Цзян Ци обдумал это, а затем сказал: “Потому что ты сожалел об этом и не хотел удержать мен силой?”


 Е Мин снова покачал головой.


 Цзян Ци никак не мог понять, в чем дело, и смотрел на него в замешательстве.


 Глаза Е Мина стали нежными. Спустя много лет он снова посмотрел на него вот так. Он слегка приоткрыл губы и сказал, слово за словом: “все потому, что я люблю тебя.”


 Цзян Ци подумал, что у него могут быть слуховые галлюцинации. Он действительно мог слышать эти слова, исходящие из уст этого человека.


 Е Мин улыбнулся. - Потому что я люблю тебя и хотел, чтобы ты вернулся к своей настоящей семье. Я хотел, чтобы у тебя было настоящее счастье. Я хотел исправить свои ошибки.”


 - Я бросил тебя не потому, что ненавижу, не потому, что ты мне надоел, не потому, что ты мне не нужен.…просто потому, что я люблю тебя, вот и все.”


 Цзян Ци, казалось, почувствовал, как что-то горячее потекло из уголков его глаз.


 Е Мин продолжил: “Ты не знаешь, как сильно я нуждался в тебе, как сильно я не хотел оставлять тебя. Если бы не ты, я бы уже давно покинул мир, чтобы сопровождать свою жену. Это ты заставил меня продолжать жить.…Если бы я мог, я бы хотел сохранить тебя навсегда, но как я мог быть таким эгоистом? Когда ты действительно любишь кого-то, ты должен учитывать его желания. Мне правда очень жаль…Я понял это так поздно и причинил тебе такую боль.”


 Цзян Ци посмотрел на человека, стоявшего перед ним. Он хотел ясно, внимательно посмотреть на него, но что-то затуманивало его зрение, не давая ясно видеть.


 Оказалось, что он действительно любит его.


 Оказалось, что именно по этой причине он и уехал.


 Теперь, когда ты сказал это, даже если мы останемся всего лишь незнакомцами, все будет хорошо, потому что я уже полностью удовлетворен.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -1, текущее значение почернения 1]


 После того, как Е Мин закончил говорить эти слова, он был немного смущен. Он думал, что никогда больше не сможет произнести эти слова вслух до конца своей жизни и унесет их с собой в могилу. Он не думал, что будет такой день, как сегодня.


 Но именно этим он был обязан Цзян Ци. Эти слова—он должен был четко произнести их в тот год.


 Тон Е Мина был теплым и мягким. - Я приду завтра.”


 Цзян Ци смотрел, как Е Мин уходит. Он долго не двигался.


 ………………
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Глава 84.1 Ноль



[888: ты должен быть готов к отъезду в ближайшее время.]


 [Е Мин: верно, я забыл спросить тебя: если я уйду естественным путем, будет ли главная система продолжать заботиться об этом теле?]


 [888: нет, это платная услуга, и она не дешевая.] сейчас у тебя нет средств, но даже если бы они были, я думаю, ты не захотел бы их тратить.


 [Е Мин: Хм. А что изменилось с прошлым?]


 [888: Раньше это было специальное предложение для новичка. В настоящее время Е Мин был единственным хостом, который получил специальное предложение главной системы для новичков. Предположительно, главная система хотела продвигать эту новую платную услугу в мире реинкарнации. Забота о теле Е Мина была просто прощупыванием почвы.] 888 подозревал, что главная система сходит с ума.


 [Е Мин: ...] я стал частью маркетинговой политики…


 [Е Мин: значит, когда я покину это тело, оно умрет?]


 [888: Да. Ты получишь бесплатный подарочный пакет неожиданной смерти.]


 [Е Мин: …]


 Е Мин пожал плечами. Ему не нужно было жить. Он просто подумал, что, поскольку он здоров, ему не обязательно умирать. Но теперь, похоже, ему придется умереть после завершения миссии… Ну что ж, он пришел только для того, чтобы выполнить задание. У него не было никакого намерения идти против правил.


 Теперь пара отца и сына взаимодействовали так, как будто были просто друзьями.


 Цзян Ци быстро поправлялся. Скоро его выпишут.


В тот день, когда его выписали, Е Мин пришел лично проводить его. Он сказал ему: "Я живу в городе Си. Если у тебя есть время, ты можешь навестить меня."


 Цзян Ци помолчал. Он думал, что его увольнение ознаменует начало их разлуки. Он уже приготовился к тому, что больше никогда его не увидит. Но имел ли Е Мин в виду, что он может пойти и навестить его?


 Е Мин кивнул и легко улыбнулся. - Тогда я уйду первым.”


 Цзян Ци застыл на месте. Он вдруг почувствовал, что и в этой жизни все будет хорошо.


 Иногда, когда вы любите кого-то, вам не нужно заставлять его оставаться с вами и владеть им полностью. Вполне уместно дать друг другу немного пространства и пожелать друг другу счастья.


 Если бы он мог понять это раньше, возможно, им обоим не пришлось бы проходить через столько недоразумений и столько боли.


 Они могли бы быть такими же, как сейчас: вместе под одним небом, иногда видя друг друга, разделяя трапезу или звоня друг другу и зная, что у другого все хорошо…


 Это уже была величайшая доброта, которую Е Мин мог ему дать.


 [Динь, значение почернения Цзян Ци -1, текущее значение почернения 0]


 [Динь, почернение цели было полностью устранено. Хост, пожалуйста, покиньте этот мир в течение 10 дней.]


 Е Мин услышал голос в своем сознании. Он даже не обернулся. Он подумал, что ему пора уходить. Вечером он вернется на поезде.


 Поскольку он собирался покинуть мир, это тело умрет неожиданной смертью. Е Мин провел оставшиеся дни несколько рассеянно. Он чувствовал себя немного виноватым перед Цзян Ци и Ли Сюанем, но в человеческой жизни всегда будет разлука.


 Через некоторое время они, в конце концов, возобновят свою собственную жизнь и постепенно будут думать о нем как о еще одной главе в своем прошлом.


 Е Мин думал, что это будет последний раз, когда он и Цзян Ци видели друг друга, но неожиданно Цзян Ци пришел всего через несколько дней.


 Тот заявился на его рабочем месте, выглядя нервным. - Ты сказал, что я могу навестить тебя.”


 Е Мин тупо уставился на него, а затем сразу же улыбнулся. - Совершенно верно. Что ты хочешь съесть сегодня вечером? Я угощаю.”


 Услышав это, Цзян Ци радостно сказал, что все в порядке. Он увидел, что Е Мину еще не закончил работу, поэтому сел и стал ждать его. Он с тоской смотрел на него, и сердце его было спокойно и удовлетворенно.


 Честно говоря, он не собирался навещать Е Мина так быстро, но ничего не мог с собой поделать. Он приехал под предлогом деловой поездки, надеясь, что Е Мин примет его.


 Но он не ожидал, что Ли Сюань тоже придет, когда уже почти пришло время заканчивать работу. Он был очень удивлен, увидев здесь Цзян Ци, и нахмурил брови. - Почему ты здесь?”


 Цзян Ци несколько завидовал Ли Сюаню, но не показывал этого. Если Е Мин и Ли Сюань были счастливее вместе, то он должен был дать им свое благословение. - Я приехал сюда по делам и решил заодно навестить его.”


 Ли Сюань поднял брови. Он был слишком ленив, чтобы разоблачить этого парня.


 Е Мин прижал руку ко лбу и улыбнулся Ли Сюаню, сказав: “Давайте поужинаем вместе сегодня вечером.”


 “Хорошо. Так уж случилось, что Сиянь в последнее время все время твердит о тебе.”


 Таким образом, после работы они вчетвером отправились в хот-пот.


 Цзян Ци вспомнил последний раз, когда они вчетвером ели вместе. В то время он был полностью поглощен своим гневом и ревностью. Но сейчас он чувствовал, что вел себя очень нелепо и так по-детски, что даже думать об этом было невыносимо.


 Почему он не догадался обо всем раньше и не поверил этому человеку раньше, вместо того чтобы быть управляемым гневом и ненавистью?


 Ли Сиянь все еще недолюбливал Цзян Ци и все это время пристально смотрел на него.


 Цзян Ци не обиделся. Он боялся, что сошел с ума из-за того, что раньше ревновал к двенадцатилетнему парню.


 Ли Сюань беспомощно постучал по голове Ли Сияня, прежде чем тот наконец перестал злобно глазеть на Цзян Ци. Они ели весело и дружно.


 Ли Сюань высадил Е Мина дома ночью, а затем спросил Цзян Ци: “куда направляется молодой мастер Цзян? Почему бы мне не подвезти тебя?”


 Цзян Ци сказал: “Все в порядке, я тоже сойду здесь и пойду пешком, чтобы помочь пищеварению.”


 Ли Сюань был беспомощен, но улыбнулся Е Мину и сказал: “Недавно на И-стрит открылся новый ресторан. Давай как-нибудь в другой раз сходим поесть.”
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Глава 85.1 Старые враги



Е Мин улыбнулся и кивнул. Он помахал на прощание Ли Сияню.


 После того, как Ли Сюань ушел, Е Мин открыл рот, чтобы поговорить с Цзян Ци, когда он внезапно услышал предупреждение 888 в своем уме.


 [888: я предлагаю тебе не приглашать его наверх. Дома тебя ждет незваный гость.]


 [Е Мин: О?]


 [888: Цзян Шэн был освобожден под залог позавчера. Он ждет тебя в твоем доме. Я думаю, ему нужна твоя жизнь.]


 [Е Мин: …]


 [Е Мин: вот как главная система устроит мою неожиданную смерть?]


 [888: Я не знаю. Но факт в том, что этот мужик ненавидит тебя до мозга костей. Нет ничего странного в том, что он хочет победить тебя в борьбе не на жизнь, а на смерть.]


 [Е Мин: Тц. Вот это поворот…]


 [Е Мин: Почему он действует столь опрометчиво? Если он потерпит еще несколько лет, то после освобождения снова станет знаменитым человеком.]


 [888: откуда мне знать? Я - не он.]


 [Е Мин: импульсивность-это действительно демон рода людского ^_^]


 Е Мин улыбнулся Цзян Ци. - Тогда я пойду. Давай встретимся снова в будущем, если у нас будет такая возможность.”


 Цзян Ци горел желанием еще немного поговорить, но тем не менее кивнул.


 Увидев, что он собирается уходить, Е Мин внезапно позвал его: “Сяо Ци.”


 Цзян Ци обернулся и посмотрел на Е Мина с некоторым удивлением.


 Е Мин задумался на мгновение: “Ничего.” На этот раз он хотел попрощаться с Цзян Ци, но не было подходящего способа сказать это, так что лучше было просто ничего не говорить.


 Цзян Ци не знал, зачем Е Мин позвал его и лишь подметил, что взгляд Е Мина был немного странным.


 Е Мин расстался с Цзян Ци и поднялся наверх. Когда он открыл дверь, то обнаружил, что она не заперта.


 И все огни внутри были выключены. Только лунный свет проникал в окна. Одинокая фигура сидела на диване, а половина ее тела была окутана темнотой.


 Выражение лица Е Мина стало чрезвычайно настороженным. Он нажал включатель и посмотрел на человека, сидящего на диване, а выражение его лица мгновенно сменилось шоком. - Почему ты здесь?—”


 Цзян Шэн был одет в черное пальто и кожаные перчатки. Он прищурился, глядя на Е Мина со злобным выражением лица.


 Он, казалось, сильно постарел и уже не был таким собранным, грациозным и энергичным. Его лицо было покрыто щетиной, и он выглядел неопрятно. Его глаза были налиты кровью, и он походил на голодного волка—свирепого, одинокого и излучающего опасность.


 Именно этот ничем не примечательный человек на его глазах не только украл его сына, но и заставил сына предать его, а жену возненавидеть, заставил его потерять все, чем он гордился: социальное положение, деньги и власть, даже семью и супругу…


 От его высокого положения до полного отсутствия чего бы то ни было, его черное, как смоль, отчаянное будущее и его огромное падение заставили его психику начать разрушаться. Каждый день и каждую ночь во время своего заключения он проклинал этого человека, чтобы тот умер мучительной смертью! Он поклялся, что заставит его заплатить!


 Эта жажда мести продолжалась более двадцати лет. Это заставило его потерять остатки рассудка.


 Он действительно не мог с смириться с потерей всего и вся…


 Е Мин все еще не двигался с места и наблюдал за Цзян Шэнем. Цзян Шэн перед ним был похож на дикого зверя, загнанного в тупик, который хотел разорвать своих врагов в клочья любой ценой.


 Но он не испугался. Напротив, он смотрел на него горящим взглядом. Ненависть глубоко внутри него снова всплыла на поверхность.


 Он вспомнил ту сцену в прошлом, когда он стоял в кабинете Цзян Шэна. Этот человек посмотрел на него с презрением, как будто он был букашкой, который не стоил даже взгляда, а после прогнал его.


 Прошло уже больше двадцати лет. Сначала он хотел избавиться от своей ненависти, но не потому, что больше не ненавидел Цзян Шэна, а из-за Цзян Ци.


 Но на этот раз он не мог отпустить.


 Губы Цзян Шэна изогнулись в холодной улыбке. Его глаза были мрачны и холодны, как у ядовитой змеи, и в них светилось безумное негодование. - Ты счастлив, что наконец-то отомстил? Ты гордишься собой? Мой сын полностью предан тебе…Это была твоя цель-растить его шестнадцать лет, а потом отправить обратно, не так ли? Это было то, что ты планировал в течение долгого времени. Ты использовал его, чтобы отомстить мне.”


 Е Мин усмехнулся. - Ты думаешь, я такой же, как ты?”


 Цзян Шэн проскрежетал: “А разве нет? Ты сумасшедший, есть ли что-нибудь, чего бы ты не сделал, чтобы отомстить мне? Разве это не было просто случайным убийством? Разве я не дал тебе денег? Ты мог бы взять деньги и жить легкой и комфортной жизнью и иметь столько женщин, сколько захочешь...но ты неустанно преследовал меня. Ты использовал моего сына, чтобы добраться до меня—есть ли что-нибудь, чего бы ты не сделал? Если бы я раньше знал, что он такой неблагодарный негодяй, который предаст меня ради чужака, я бы сразу задушил его до смерти!”


 Глаза Е Мина становились все холоднее и холоднее. Слова Цзян Шэна наконец дошли до него. Даже по сей день отношение этого человека ни в малейшей степени не изменилось. Он не раскаивался, не признавался в своих ошибках, и у него всегда были самые злобные предположения о других. Такой человек...вообще не заслуживает прощения.


 Е Мин слегка опустил глаза и мельком увидел черный пистолет, торчащий из-под пальто Цзян Шэна. Его зрачки сузились.


 А теперь ты хочешь меня убить. Теперь ты понимаешь мое прошлое отчаяние и боль? Ненавидеть кого-то до такой степени, что хочешь его смерти. Подумав об этом, Е Мин начал смеяться. Так тебе и надо…


 Только человек, который заслуживает смерти, - это ты.


 Увидев это, Цзян Шэн пришел в еще большую ярость. - Над чем ты смеешься? Ты что, смеешься надо мной?”


 Е Мин усмехнулся и сказал: “Да, я смеюсь над тобой за то, что ты получил то, что заслужил. Ты прямо как бродячая дворняжка, ха-ха-ха.”


 Внезапно глаза Цзян Шэна вспыхнули ледяным блеском. Он хотел убить этого человека! Этот человек все испортил!


 Пока этот человек жив, он не сможет продолжать жить! Он потерял все, в то время как этот безумец наслаждался любовью его сына. Ненависть полностью исказила его сердце.


 Он поднял пистолет и направил его на Е Мина.
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Глава 85.2 Финал арки



Именно в этот момент Е Мин внезапно бросился на него! Пуля пролетела мимо его плеча, и он с силой толкнул Цзян Шэна на диван. Пистолет вылетел из рук Цзян Шэна. Он не ожидал, что Е Мин отреагирует так быстро, и сразу же начал бороться с ним.


 Е Мин нанес удар в лицо Цзян Шэну и повернулся, чтобы дотянуться до лежащего на земле пистолета. Цзян Шэн протянул руку в то же самое время, но Е Мин был немного быстрее!


 Пэн! Обструктивные движения Цзян Шэна прекратились. Из его груди потекла кровь.


 Он опустил голову и недоверчиво уставился на рану на своем теле. Как такое возможно? Это он хотел убить этого человека.… Но не наоборот… Это было невозможно.…


 Невозможно…


 [888: что ты делаешь?! Разве это не был бы идеальный уход для тебя? У Цзян Шэна все равно не было бы хорошего конца. ]


 [Е Мин: я мщу за Чень Чжао. НевинныйЦветок.jpg]


 [888: …]


 [Е Мин: Ай, я изначально не собирался возиться с ним, но так как он послал себя на блюдечке прямо к моей двери, меня нельзя винить. Я нахожу его оскорбительным для глаз и не хотел позволить ему убить меня ^_^]


 [888: ...] как хочешь.


 Е Мин холодно посмотрел на Цзян Шэна. Он медленно встал, пистолет болтался у него в руке, выражение лица было спокойным. Он мечтал об убийстве этого человека бесчисленное количество раз, и теперь это, наконец, сбылось.


 Ты убил мою жену и моего ребенка, а теперь хочешь убить и меня.


 Первоначально я собирался отпустить свою ненависть. Я хотел оставить все в прошлом. Это ты не позволил мне отпустить тебя.


 Цзян Шэн хотел встать, но не мог пошевелиться. Мало - помалу его жизненная сила вытекла вместе с кровью. Его глаза буквально наполнились ненавистью и нежеланием. Внезапно его взгляд упал за спину Е Мин и изменился. -С-спаси меня, - слабо взмолился он.…


 - Я твой отец, поторопись и спаси меня…Спаси меня и я прощу тебя…


 Е Мин медленно обернулся и увидел Цзян Ци, стоящего в дверях. Его глаза были печальны. Почему ты вернулся?


 Цзян Ци вдруг вспомнил, что забыл кое-что сказать Е Мину, и направился обратно...но, увидев перед собой эту сцену, он не мог вспомнить, что хотел сказать. Все перед его глазами разворачивалось в замедленной съемке, становясь все медленнее и медленнее, кадр за кадром.


 И тут Цзян Ци увидел, как Е Мин беспомощно улыбнулся. Его губы слегка шевельнулись. Казалось, он говорил: "Прости.


 В следующее мгновение он поднял пистолет к голове.


 Отомстить за вражду, отнять жизнь в уплату за другую-здесь уже не было никакой справедливости. С того момента, как он убил Цзян Шэна, он не собирался продолжать жить.


 ………………


 Неделю спустя Цзян Ци снова очнулся от своего кошмара. Каждый раз, когда он закрывал глаза, все, что он мог видеть-это море крови. Его отцы...тот, кто дал ему жизнь, и тот, кто вырастил его, два самых важных для него человека—он беспомощно смотрел, как они умирали у него на глазах.…


 Чень Чжао скончался на месте. Цзян Шэна тоже не удалось спасти.


 Внезапно он почувствовал, что вся его жизнь, от начала до конца, была сплошным кошмаром. Он хотел очнуться от этого кошмара, но не мог проснуться, несмотря ни на что. Каждое мгновение его бодрствования было наполнено отчаянием, болью, бессилием.


 Он все время спрашивал себя, почему он должен пройти через все это.


 Если жизнь означает, что он обречен на такие мучения, то лучше умереть.


 Во всем виноват он сам. Если бы только он понял правду раньше и не обидел Чень Чжао, то Чень Чжао не разочаровался бы в нем. Если бы только он не разоблачил Цзян Шэна, тогда Цзян Шэн не возненавидел бы Чень Чжао так сильно, что захотел бы убить его.


 Эта вражда изначально могла прийти к примирению. Это он во всем виноват. Именно он ранил сердце Цзян Шэна и заставил его так сильно ненавидеть Чень Чжао...и все это привело к этому…


 Он был полным и абсолютным неудачником. Неудачник. Кто-то, кто не мог защитить даже одного человека.


 Он был единственным, кто заслуживал смерти.


 Цзян Ци выглядел немного рассеянным. Он не знал, который сейчас час и где находится. Все, что он знал, это то, что его окружение было тесным, а воздух удушливым.


 Но он вдруг вспомнил, что хотел сказать Чень Чжао в тот день.


 "Не мог бы ты провести со мной мой следующий день рождения?" Даже если мы не можем быть вместе так же, как раньше, я все равно хочу относиться к тебе как к отцу и просто притворяться, что мы больше не живем вместе, потому что я вырос.


 Он также думал о том, чтобы навестить Цзян Шэна и должным образом попросить у него прощения после возвращения домой. Он предал своего родного отца, который любил его, и он должен провести остаток своей жизни, исправляя свои ошибки. Не имело значения, даже если бы Цзян Шэн винил и ненавидел его вечно.


 Может быть, жизнь и не так проста, но, по крайней мере, у него была надежда. У него все еще были два отца.


 Но в мгновение ока они исчезли.


 Тогда почему он должен продолжать жить?


 Он поднял голову и с интересом рассматривал окружение. Впереди показалась пустота с лучом света. Он не смог удержаться и шагнул вперед. Казалось, что пока он идет вперед, он может отправиться в другой мир.


 Может быть они ждали его в том мире…


 Как только он собрался сделать последний шаг, его отдернули наружу. Цзян Ци внезапно почувствовал, как огромная сила яростно тянет его назад.


 И тут он увидел перед собой худую, изможденную женщину.


 Госпожа Цзян вернулась домой и заметила, что Цзян Ци исчез. Она безумно искала его повсюду и наконец нашла Цзян Ци на крыше здания компании. В этот момент она не знала, откуда у нее взялась такая огромная сила, но она бросилась вперед и оттянула Цзян Ци назад.


 Она ударила его по лицу, рыдая, и крича: “Ты такой эгоист! Неужели ты никогда не думал обо мне?”


 Цзян Ци моргнул. Он не мог сдержать слез. Да...как он мог быть таким эгоистом?


 Ему было так больно, что он не хотел продолжать жить.


 Но как он мог быть таким эгоистом?


 ………………


 Год спустя Цзян Ци, одетый во все черное, и госпожа Цзян, одетая в черную юбку и вуаль, вышли с кладбища.


 Он сказал госпоже Цзян: “Мама, возвращайся первой. Я вернусь позже.”


 Миссис Цзян не произнесла ни слова. Она села в машину, ничего не сказав и ни о чем не спросив, и черная машина быстро умчалась прочь.


 Цзян Ци еще немного постоял на месте, а затем поехал на другое кладбище в восточной части города. Это кладбище было намного проще и теснее. Он медленно шел по вымощенной камнем дорожке, пока наконец не остановился перед надгробием.


 Надгробие гласило: могила Чень Чжао, Янь Юэ.


 Цзян Ци ничего не сказал. Слова были не нужны. Он даже на мгновение почувствовал, что Чень Чжао не рад его приходу. Он был вместе с женой и сыном—это была его настоящая семья. Вероятно, у него больше не было времени думать о нем.


 Но он и не надеялся, что он думает о нем. Очень хорошо, если он все полностью забудет.


 Забудет всю семью Цзян, целиком и полностью.


 Достаточно того, что я помню тебя.
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Глава 86.1 Федерация



Открыв глаза, Е Мин оказался в системном пространстве. Он вздохнул: “У моего сына будет психологическая травма.”


 - Все было бы прекрасно, если бы не ты, - холодно парировал 888-й.”


 Е Мин надулся: “...это не похоже на тебя, старший брат.”


 “Ха. Я по-твоему кто?”


 Е Мин едва сдержался, чтобы не закричать: "Ты защитник трех взглядов, меланхоличный и праведный мастер"


 Но он боялся, что если скажет это, то 888-й усложнит ему жизнь в будущих мирах, поэтому он тихо кашлянул и сказал: - Я думал ты более чуткий.


 “Я просто рационально анализирую ситуацию.”


 "...”


 Е Мин все больше понимал природу своей системы. Она всегда будет оперировать лишь данными. Система не может обладать всеми эмоциями, присущими людям. Возможно, раньше он смеялся над ним, потому что не одобрял его затянутых методов...а вовсе не потому, что ему было жалко жертв.


 Е Мин решил не провоцировать новых насмешек со стороны 888-го и спросил: “Итак. Следующий мир?”


 Поток данных на стенах пролетал в течение нескольких минут, прежде чем 888-ой ответил: “Выбор сделан. Можем начинать перемещение.”


 Е Мин сразу же встал. - Поехали!”


 [Динь, передача завершена.]


 На мгновение Е Мину показалось, что его душа падает в пропасть, и он понял, что передача закончилась.


 Но когда он захотел проверить свое нынешнее положение, то, к своему удивлению, обнаружил, что не может открыть глаза. Казалось, он находился в довольно странном состоянии. Помимо того, что он был в сознании, он не мог двигаться, не мог говорить, не мог открыть глаза и даже не мог дышать...как будто он был внутри ледяного, мертвенно неподвижного тела первобытной массы хаоса.


 Погоди, если он не мог дышать, то как же он мог остаться жив?


 Е Мин чувствовал, что находится не в лучшем положении. Он решил сначала просмотреть свои воспоминания и выяснить, в какой мир он вернулся.


 Это был футуристический межзвездный мир. Он был огромен, состоял из бесчисленных звездных систем и бесчисленных рас. Человечество было самой большой расой в этом мире, и кроме людей, было также много других миролюбивых рас. Вместе они создали федерацию, управляя бесчисленными территориями.


 Императорская семья, парламент и военные действовали как система сдержек и противовесов друг для друга и были теми, кто действительно контролировал Федерацию. Федерация была нереалистично огромной и грозной, а такие сверхдержавы обычно быстро рассыпаются в прах. Но этот мир был исключением. И виновник этого - страшный общий враг. Инопланетные звери.


 В этой почти бесконечной Вселенной, помимо людей, было также много диких, звероподобных форм жизни. Они были сильными, кровожадными и злобными, пожирающими людей, планеты и минералы. Они уничтожали все, почти как саранча, и не было никакого способа обуздать их. Они всегда пытались захватить все больше и больше плодородной территории человечества. Они относились к людям как к пище, пренебрегали всеми правилами и навязывали примитивные, запятнанные кровью правила.


 Они были величайшими врагами человечества. Чтобы остановить вторжение этих инопланетных зверей, человеческая федерация создала огромный фронт! Хотя звери были сильны индивидуально, их раса была очень неорганизованной. Они не умели создавать и использовать высокотехнологичное оружие, и размножались как примитивные животные…Из-за всего этого они не были действительно непобедимы. Человеческая федерация всегда подавляла их. Хотя они были свирепы, опасность, которую они представляли для людей, все еще находилась на контролируемом уровне—до тех пор, пока не появилось самое мощное инопланетное существо, изменившее все.


 Его звали лорд Ксикс.


 Лорд Ксикс был уникальным, непревзойденным существом, рожденным естественным образом самой вселенной. Никто не знал, где находится его физическое тело, и никто точно не знал, как оно выглядит. Но его мощная способность контролировать разум позволяла ему командовать практически всей расой зверей. Подавляющее большинство зверей начало попадать под его контроль. Они больше не сражались наугад. Вместо этого они научились работать вместе и начали разрабатывать стратегии.


 Таким образом, они внезапно стали очень опасными.


 Под командованием лорда Ксикса инопланетные твари начали крупномасштабные атаки на фронте Федерации. Кроме того, они успешно разгромили многие базы, где были размещены человеческие солдаты, и однажды, в ситуации, выходящей за рамки всех ожиданий, они захватили самую большую фронтовую крепость Федерации—форт Ларис!


 федерация понесла чрезвычайно тяжелые потери. В этой битве люди наконец поняли, что Ксикс обладает пугающей способностью захватывать под своей контроль не только зверей, но и людей, а затем выпускать их обратно в человеческую Федерацию в качестве шпионов. Таким образом, он мог координировать внутренние и внешние наступления.


 Его Высочество Саен из императорской семьи человечества пожертвовал своей жизнью в тот день, когда форт Ларис был разрушен. Линия фронта человеческой Федерации была почти полностью разгромлена, и бесчисленные люди стали пищей. Люди наконец-то начали осознавать ужас лорда Ксикса. Звери больше не были просто неразумными, дикарями; они были могущественными и всепроникающими.


 Эту отчаянную битву в конце концов окрестили падением Лариса.


 После того, как Его Высочество Саен пожертвовал собой, военный маршал Коссен отчаянно боролся, чтобы переломить ситуацию. Он сражался во главе войск и, наконец, отбил атаку Кикса, остановив зверей на второй оборонительной линии.


 Коссен был военным богом номер один. Он сам убил тысячи инопланетных зверей и был практически непобедим. После этой отчаянной борьбы он возродил надежды человечества и помог людям понять, что эти страшные инопланетные звери могут быть отбиты, что человеческая армия все еще сильна.


 Коссен стоял на переднем крае обороны. Он издал ряд правил, формирующих человеческую армию до тех пор, пока их оборона не станет непроницаемой. Они строго следили за всеми шпионами, подвергали каждого солдата строгой проверке и проводили ряд конфиденциальных мероприятий.


 Если они хотели отогнать Ксикса, то не могли позволить внутренних диверсантов.


 Людей, попавших под контроль Ксикса, позже стали называть зараженными.
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Глава 86.2 Идеальный шпион 420



Хотя зараженные изначально были людьми, после их трансформации у них больше не было никаких воспоминаний о том, что они были людьми. Даже их физическая внешность и тела могут измениться. Они уже были полностью под контролем Ксикса. Они не обладали сильным телосложением инопланетных зверей; их тела выглядели точно так же, как у людей. Их единственной целью было использование в качестве шпионов.


 Зараженных уже нельзя было считать людьми-ни физически, ни умственно. Подобное заставило людей горько возненавидеть зараженных.


 Как только зараженный был обнаружен, они убивались на месте!


 А тело, в которое переселился Е Мин, звалось Харви. Он был одним из зараженных.


 Он был человеком, но после того, как он контролировался Ксиксом, у него больше не было воспоминаний о том времени, когда он был человеком. Затем ему дали новую личность и отпустили как солдата человеческой армии.


 Ксикс приказал Харви внедриться в армию людей, собрать как можно больше информации и подняться по служебной лестнице, чтобы подготовиться к следующей атаке.


 Это тело в определенной степени контролировалось Ксиксом, и у него действительно не было особого выбора. Он решил вести себя по-дружески с Ксиксом с одной стороны, и завершить свою миссию-с другой.


 Но через некоторое время, когда он хорошо разобрался в своих обстоятельствах, Е Мин обнаружил, что эта личность не была лишена своих достоинств. Наоборот, полезна. Он быстро придумал для себя потрясающий план.


 Целью Е Мина был бог войны человечества, военный маршал—Коссен.


 Будучи очень незначительным солдатом, было совсем не легко привлечь внимание Коссена. Но с помощью Ксикса все было иначе. Вероятно, Ксикс тоже был бы очень доволен идеей сблизиться с Коссеном и завоевать его расположение. Таким образом, он мог бы лучше помочь Ксиксу, и он обладал бы большей полезностью.


 И вот, каждый со своими собственными целями в голове, человек и инопланетный монстр достигли консенсуса.


 Зараженных людей, которых создал Ксикс, было много. Каждый из них был разного качества. Многие из них раскрывали свою истинную внешность на полпути и становились наполовину людьми, наполовину чудовищами. После того, как их личности были раскрыты, они были убиты. Еще один большой процент не смог пройти тестирование и скрининг, а затем был убит. В конце концов, только небольшое число из них смогли успешно проникнуть. Но при железном правлении Коссена было трудно достичь высокого ранга.


 Поскольку люди усвоили урок и обладали чрезвычайно строгим и безошибочным механизмом отбора, план Кикса шел не очень гладко.


 Но было ясно, что тело Е Мина было успешным продуктом. У него была совершенно человеческая форма, и последовательность его генов была очень стабильной, так что он не был раскрыт. Более того, он множество раз прошел строгое тестирование. Наконец, он закрепился в человеческой армии и даже получил звание майора.


 Ксикс возлагал на него большие надежды.


 Е Мин считал, что теперь у него достаточно капитала для переговоров. Он начал просить Ксикса помочь ему больше и позволить ему приблизиться к Коссену и получить его любовь. Ксикс горячо согласился.


 Он послал группу инопланетных зверей атаковать военную базу. Все было спланировано заранее, чтобы помочь Е Мину устроить представление…Е Мин проявил исключительную инициативность во время этой внезапной атаки—он первым обнаружил действия противника и спас многих товарищей. Из-за его выдающихся достижений его воинское звание снова возросло, и он впервые привлек внимание Коссена.


 Прошло два года. С тайной помощью и сотрудничеством Ксикса, Е Мин начал стремительный взлет...Ксикс не колеблясь пожертвовал большим количеством потомства, чтобы проложить путь для Е Мина, используя их в качестве ступеней для получения выдающихся военных достижений. Мало-помалу он превратил Е Мина в восходящую звезду человеческой армии.


 Е Мин был умен, бесстрашен, силен, смел и красив. Он прошел путь от простого солдата до старшего офицера. Он был самой горячей темой в армии. Кроме Коссена, он был самым завидным холостяком для мужчин и женщин. Всегда было много людей, которые выражали ему свою любовь.


 Коссен уже несколько раз встречался с Е Мином и искренне восхищался его храбростью и доблестью. Он предложил щедрую поддержку этому молодому и многообещающему юнцу.


 По мере того как ранг Е Мина продолжал расти, инвестиции Ксикса также возрастали. Он считал его своим самым совершенным творением.


 Ксикс был исключительно привязан к Е Мину и приказал ему продолжать сближение с Коссеном, чтобы приблизиться к сердцу вооруженных сил Федерации.


 Можно сказать, что это требование полностью соответствовало целям Е Мина. Он сразу же выразил надежду, что Ксикс сможет создать для него больше возможностей.


 Таким образом, Ксикс организовал еще одну крупномасштабную атаку на людей. Он не только отправил большое количество основных сил, но даже раскрыл личности нескольких зараженных, которые ранее проникли в человечество. Атака была крайне безжалостной, и многие военные базы оказались в отчаянном положении.


 Е Мин проявил себя в этой битве очень героически, снова блистая великолепием. Он рисковал жизнью, чтобы оказать помощь войскам Коссена, которые находились в критической опасности. Хотя Коссен в конечном счете смог бы вырваться на свободу без помощи Е Мина, он определенно понес бы тяжелые потери. Именно Е Мин спас ту военную базу...и спас их товарищей и многих невинных гражданских лиц.


 Хотя Коссен обратил внимание на Е Мина задолго до этого, именно это выступление Е Мина ошеломляло его до глубины души.


 Коссен привез тяжело раненного Е Мина в свою резиденцию и оказал ему самую лучшую медицинскую помощь. Более того, он спросил Е Мина, хочет ли он быть офицером в войсках, находящихся под его личным командованием.


 Е Мин, конечно, согласился. С безукоризненным взглядом маленького фаната он сказал, что Коссен был его кумиром, целью, к которой он стремился.


 Коссен был очень счастлив и поэтому держал Е Мина рядом с собой.


 Используя такое положение, было легко увеличить привязанность.


 Таким образом, в течение следующих нескольких лет они прошли через огонь и воду. Эти двое превратились из начальника и подчиненного в товарищей по оружию, которые могли поддерживать и понимать друг друга. И постепенно они тайно развивали чувства друг к другу. Наконец, когда наступило нужное место и время, Коссен признался ему в своих чувствах.


 Е Мин с радостью принял его признание. Впоследствии значение благоприятности Коссена достигло ста.


 К сожалению, Е Мину вскоре пришлось уйти. Как раз в тот момент, когда он, наконец, достиг ста и обдумывал, как лучше всего покинуть этот мир, он впервые за долгое время получил приказ Ксикса.


 Ксикс считал, что его нынешний ранг уже достаточно высок. Он был генерал-майором армии и любовью человека, контролирующего армию.


 Ксикс приказал Е Мину украсть из форта Фредерик важную секретную информацию, планы боевых действий и многие чертежи. Он также требовал, чтобы тот работал с ним изнутри во время внезапной атаки, находя места для возможного прорыва фронта.


 В идеале, он должен был воспользоваться возможностью убить Коссена.
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Глава 87.1 Вошедший в историю



Тут то Е Мин и вспомнил, что он уже давно использует этого монстра в своих целях. Теперь же тот собирался получить проценты. Чтобы получить что-то от кого-то другого, нужно было что-то сделать для него взамен...но в любом случае он был человеком. Е Мин не мог зайти так далеко, чтобы помочь этим людоедским монстрам сражаться с его собственным народом.


 Он более чем мог предать Коссена, но просить его бросить сотни миллионов человеческих жизней в пламя войны и позволить им быть убитыми—даже он не мог быть настолько сумасшедшим.


 Е Мин с самого начала не планировал сотрудничать с Ксиксом. После того, как он достиг полной благосклонности, он мог сжечь все мосты с кукольником.


 Но этот вопрос внезапно вдохновил Е Мина. Он решил побить его в собственной игре! Он не стал бы красть секретную информацию, но он мог бы сообщить Коссену, что он заражен. Тогда тот перестанет его любить.


 Убить каждого зараженного человека было приказом самого Коссена!


 Он также должен был защищать целостность человеческой армии. Это было в основе сопротивления Ксиксу. Это был предел, который нельзя пересечь!


 На вторую ночь после того, как Е Мин получил приказ, он сделал копии резервных копий военных секретов и тихо сбежал. Таким образом, Коссен обнаружит, что он и военные секреты исчезли, и быстро поймет, что он был шпионом, посланным Ксиксом.


 Но как раз в тот момент, когда он бежал к необитаемому звездному полю, его перехватили.


 Тот, кто перехватил его, не был одним из людей Коссена, но майором Ройем, еще одним предателем человечества.


 Он всегда смотрел на Коссена снизу-вверх. Он завидовал тому, что Е Мин смог завоевать полное и абсолютное восхищение и любовь Коссена, и что он пользовался доверием и благосклонностью Ксикса…Ревность скрутила его сердце.


 Ксикс понял, что Е Мин на самом деле не собирается прислушиваться к его требованиям и убегает в противоположном направлении. Таким образом, он немедленно приказал своим людям пойти и перехватить его. Из-за своей ненависти и ревности к Е Мину, Рой вызвался сделать это.


 Е Мин действительно осмелился предать мастера Ксикса! Он потеряет все! Рою просто хотелось поднять голову к небу и рассмеяться. Е Мин просто копал себе могилу.


 В обычной ситуации разве Е Мин испугался бы ничтожного Роя? Но сейчас он собирался уходить. На самом деле не имело значения, что случиться с этим телом. Ничего страшного, если его поймают.


 Таким образом, его последнее воспоминание перед отъездом было то, что он был захвачен Роем и передан Ксиксу.


 [Е Мин: ...я чувствую, что Ксикс, вероятно, не отпустит меня легко.] Этого страшного монстра было нелегко одурачить. Он использовал и предал его, так что тот определенно не отпустит его. Но что насчет текущей ситуацией?


 [Е Мин: почему я до сих пор не умер? Он не содрал с меня кожу заживо?]


 [888: Ксикс, вероятно, все еще не хочет убивать тебя. В конце концов, он создал десятки тысяч зараженных, но только ты смог успешно стать генерал-майором и обмануть Коссена. Поставьте себя на его место: ты вырастил десять тысяч сыновей, вложил свою кровь, пот и слезы в их воспитание, и, наконец, появился один, который является самым многообещающим и способным. Но в конце концов он вдруг становится непослушным. Убьешь ли ты его на месте или научишь дисциплине?]


 [Е Мин: Это напрасные усилия…]


 [888: Совершенно верно. После того, как тебя поймали, Ксикс начал наказывать тебя. Я хотел бы любезно напомнить, что содранная кожа-ничто по сравнению с этим.]


 Изображения вошли непосредственно в мозг Е Мина. Они были из тела Е Мина в этом мире, Харви. Он был совершенно обнажен, глаза его были закрыты, как будто он спал глубоким сном, и многочисленные жилообразные нити, тонкие, как поры, пронзали его кожу. Все было так, как если бы вся его личность была пронизана бесчисленными нитями крови. Он был окружен темнотой, которая казалась какой-то смесью мутной жидкости и плоти.


 Е Мин находил это ужасным и отвратительным…Он ведь не был внутри тела монстра, не так ли?!


 [Е Мин: это выглядит действительно ужасно...но что это за наказание? Это не больно и не зудит. Это похоже на зимнюю спячку.]


 [888: хехехе…]


 [Е Мин: над чем ты смеешься?]


 [888: если бы я не боялся, что тебе будет так больно, что твоя душа улетит обратно в системное пространство, я бы снял болевой щит, чтобы ты смог ощутить все до последней капли.]


 [Е Мин: …]


 [888: если женщина, рожающая ребенка, - это десять очков боли, то тут будет по меньшей мере сто. Эти нити крови- нейроны Ксикса, которые могут заставить тебя погрузиться в бесконечный кошмар и пройти через вечную пытку. Прошло уже около трех лет. Все эти три года ты страдал от боли и мучений в этом кошмаре, хе-хе-хе. Ох… я кажется теряю контроль….]


 [Е Мин: …]


 [Е Мин: Старший брат, ты должен оставаться спокойным! Ты абсолютно не можешь случайно снять болевой щит!]


 [888: умоляй меня, умоляй меня, и мои руки не будут дрожать.]


 [Е Мин: я умоляю тебя!!! (づ￣3￣)づ]


 888-й не чувствовал ни малейшей искренности.


 [888: ты все равно застрял здесь без памяти, так что я упакую все внешние новости за последние три года и отправлю их тебе.]


 Е Мин посмотрел на него и побледнел от страха.


 Вскоре после того, как он был захвачен Ксиксом, монстр начал свою атаку в соответствии со своим первоначальным планом.


 Хотя он уничтожил данные, которые скопировал, когда бежал, Рой все еще смог понаделать шуму, используя радужную оболочку и отпечатки пальцев Е Мина, чтобы украсть конфиденциальную информацию и передать ее Ксиксу.


 С предательством Роя, атака Кcикса уничтожила сразу более тысячи человеческих баз. Даже великий форт Фредерик был занят монстрами, и линия обороны людей была отодвинута на сто тысяч световых лет назад. В этой битве погибло триста миллионов мирных жителей и шестьдесят миллионов солдат.


 Трагизм этой битвы ничуть не уступал трагизму падения Лариса.


 Через восемь лет форт Фредерик остался позади и исчез в пыли космоса вместе с фортом Ларис.


 В то время как Е Мин (Харви) стал печально известен во всем межзвездном мире.


 Личность Е Мина (Харви) как инфицированного человека была подтверждена. Он сбежал прямо перед тем, как Ксикс начал атаку. Кроме того, он использовал свой авторитет для кражи военных секретов. Это было неопровержимое доказательство того, что он был предателем!


 Знаменитый генерал-майор Харви, самый доверенный подчиненный Коссена, товарищ по оружию и любовник, предал его.


 Предал человечество.


 Имя Харви вошло в историю, как и имя Его Высочества Саена. Но Его Высочество Саен был принцем, который пожертвовал собой ради человечества, и все им восхищались...в то время как он был самым позорным, самым презренным шпионом и предателем в истории, и его презирали. Более того, из-за него люди ненавидели и боялись зараженных еще сильнее.


 Именно из-за этих предательских монстров под контролем Ксикса люди снова заплатили огромную цену.
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Глава 87.2 Ты готов, дитя мое?



Они все должны были умереть! Человеческие вооруженные силы подверглись еще одной огромной чистке. Они скорее убьют невинного, чем позволят инфицированному ускользнуть. Какое-то время все были начеку, и люди убивали друг друга исключительно из-за подозрений.


 Наконец, именно Коссен в очередной раз приказал прекратить это абсурдное поведение.


 Если они позволят панике распространиться дальше, то уничтожат себя еще до того, как Ксикс получит шанс напасть снова.


 В этой отчаянной ситуации у Коссена не было шанса справиться с болью и печалью предательства своего возлюбленного. Он выдержал давление и повел войска в бой, и с большим трудом стабилизировал последний оставшийся фронт человечества, остановив армию Ксикса. Затем он вернулся в столицу ля допроса. Из-за того, что Е Мин впутал его в это дело, некоторые люди предлагали отстранить его от должности и провести расследование.


 Таким образом, он подвергся целому ряду строгих допросов под пытками, направленных против высокопоставленных офицеров, а также ежедневным и ежевечерним допросам с целью вымогательства признания.


 Наконец, императорская семья вышла и поддержала Коссена, сказав, что он был обманут, и что Коссен определенно никогда не предаст человечество. Наконец его отпустили.


 Но борьба за власть не делала различий между хорошим и плохим временем. Всегда находились люди, которые не любили Коссена и хотели ослабить его военную мощь. Они постоянно использовали факт предательство Е Мина (Харви), чтобы напасть на него и запятнать его имя.


 Огромные потери привели к тому, что большая часть людей была крайне недовольна Коссеном. Он был военачальником, но все же влюбился в зараженного человека. Один за другим они подвергали сомнению его способности, а некоторые даже подозревали, что он тоже был заражен и предал человечество. В массах бурлили всевозможные беспочвенные, нелепые домыслы. И у каждого слуха был кто-то, кто поощрял его в тени.


 Несмотря на то, что в конечном счете он сохранил свой ранг при поддержке императорской семьи, это все еще был удар, от которого ему было трудно оправиться. Он явно был отважным героем человечества, и все же его высмеивали за то, что он влюбился в кого-то, кого не должен был любить.


 Коссен не обращал внимания ни на атаки своих противников, ни на насмешки других людей.


 Его ранило то, что человек, которого он любил больше всего на свете, предал его, и ценой этого были жизни трехсот миллионов ни в чем не повинных гражданских лиц и шестидесяти миллионов солдат. Их кровь навсегда останется в глубинах космоса.


 Слившись воедино с фортом Фредерик, который теперь уже был частью темного мира.


 Сожаление и боль терзали его ежечасно.


 Чтобы исправить свои ошибки, Коссен лично назначил награду за смерть Е Мина (Харви). Пока он жив, каждый человек должен стремиться убить его!


 [Е Мин: Кхе-кхе]


 [888: что случилось?]


 [Е Мин: Если я вернусь, то утону в приветственных объятиях.... боюсь, мне лучше пока остаться здесь.]


 [888: Теперь ты наконец узнал, что такое страх? Хе-хе. Теперь тебе даже не надо притворяться предателем, ведь ты действительно стал им. Если бы ты остался там, а тебя обнаружили и убили, всяко было бы лучше, чем сейчас. По крайней мере, у Роя не было бы возможности использовать тебя.]


 [Е Мин: Я ошибся…]


 [Е Мин: если бы я знал, что все так обернется раньше, я бы забил Роя до смерти. Он предал свой народ! И он, блядь, свалил всю вину на меня!]


 [888: Да, он даже хуже тебя.]


 [Е Мин: ...] 888 всегда умел выбирать меньшее из двух зол…


 [888: Это был не комплимент.]


 [Е Мин: …]


 [Е Мин: Давай пока не будем об этом. Миссия этого мира трудна для выполнения…Сейчас у меня дурная репутация. Любой, кто увидит меня, захочет убить. Нет никакого способа, которым я могу вернуться и устранить значение почернения. Держу пари, как только я войду в человеческую Федерацию, меня изрубят в фарш. Я даже не смогу увидеть Коссена, а даже если смогу, он может праведно отрубить мне башку…Кроме того, я сейчас в ловушке, и не могу уйти.]


 [888: это не совсем невозможно. Это зависит от того, сможешь ли ты приспособиться к обстоятельствам.]


 [Е Мин: ты имеешь в виду, как Ксикс планирует использовать меня снова?]


 [888: если бы он думал, что ты совершенно бесполезен, зачем бы он тебя держал? Он так мучает тебя, потому что надеется, что ты поклянешься ему в верности.]


 [Е Мин: но это легче сказать, чем сделать…]


 Е Мин немного подумал. Ксикс был остановлен после того, как захватил форт Фредерик.


 Коссен всегда лично защищал первый фронт, и с ним было очень трудно иметь дело. Ксикс просто не мог победить его. Их борьба снова зашла в тупик.


 Но из-за него допросы инфицированных людей стали еще более строгими, что очень затруднило проникновение шпионов Ксикса. Те, кого они послали раньше, были убиты прежде, чем они смогли войти в армию. В конце концов, таких отпрысков, как Харви, было очень трудно создать.


 Если бы не его феерическая ценность, Ксикс определенно убил бы его.


 [Е Мин: У меня есть идея!]


 [888: о?]


 [Е Мин: я собираюсь притвориться, что сдаюсь! Мне нужно сначала придумать, как отсюда выбраться, а там посмотрим! (⊙в⊙)]


 Е Мин начал сеанс самовнушения: так больно, так некомфортно, не хочу продолжать страдать, хочу сдаться, схожу с ума… И он попросил 888 передать свои чувства Ксиксу через нервы, которые тот имплантировал в его тело. 888 увидел, как сильно тот старается ради дела, и в конце концов заставил себя сотрудничать.


 Так прошел месяц. Внезапно, Е Мин почувствовал, что все вокруг него извивается, и с рвотным звуком его выплюнуло из камеры.


 888 тут же напомнил ему в ухо, чтобы он немедленно закричал! Не сдерживаясь.


 Поэтому, как только Е Мин обнаружил, что может кричать, он начал кричать. Его съежившееся тело стояло на коленях, голос был хриплым. Он долго не мог открыть глаза и был покрыт липкой, отвратительной слизью. Он, казалось, лежал на какой-то мясистой подушке и, открыв глаза, увидел, что его окружают огромные щупальцевидные существа, сложенные вместе в плотно закрытую клетку. Присоски на них были больше его головы.


 Е Мину было очень трудно удержаться от рвоты. Все его тело дрожало, но не потому, что это было больно...а потому, что он чувствовал, что это было отвратительно.


 [Е Мин: что это за чертовщина? Супер-хентайное чудовище вселенной???]


 [888: Это тело Ксикса.]


 [Е Мин: И оттуда меня только что выплюнули? СТОП, лучше не отвечай мне!]


 [888: хорошо, это было изнутри той присоски прямо над твоей головой. Раньше ты был внутри одного из его щупалец.]


 [Е Мин: ...] черт возьми, я потерял аппетит, а-а-а!


 Как только Е Мин задрожал, он увидел, что огромное щупальце перед ним начало медленно разделяться на две части, открывая небольшую щель. Затем перед ним появился огромный золотой глаз. У этого желтого глаза были вертикальные щелевидные зрачки. Он был так велик, что отчетливо виднелись его вены. Это было просто ужасно.


 Глубокий, звучный, бестелесный голос возник в голове Е Мина. - Дитя мое, ты все обдумал?”
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Глава 88.1 Новая личина



Е Мин полз по земле, его тело дрожало, а лицо выражало ужасную боль. -Теперь я ... я все понимаю, - сказал он… - Пожалуйста пощади меня…”


 Золотой глаз наблюдал за Е Мином. Через мгновение его низкий голос снова возник в сознании зараженного. - Помни, ты-мое творение. Я могу дать тебе высшую славу, но я также могу забрать все это обратно и погрузить тебя в бесконечные страдания.”


 Е Мин припомнил те времена без дня и ночи, когда не было ни течения времени, ни света. Он не чувствовал своего собственного существования, только отчаяние и боль. Он даже не мог потерять сознание. Мучительная пытка заставляла его хотеть потерять рассудок, и все же он не мог.


 Его глаза были полны страха. Он прижался лбом к земле и дрожащим голосом произнес: - Я запомню.


 Ксикс был очень доволен согласием Е Мина. Это было его самое совершенное творение, шедевр, которым он гордился больше всего...но, возможно, потому, что он был слишком совершенен, слишком похож на настоящего человека, у него действительно сформировалось личное сознание и он пытался вырваться из-под его контроля.


 - Я могу дать тебе еще один шанс, - сказал Ксикс. Если ты снова потерпишь неудачу, я солью тебя с моим телом. Я позволю тебе вечно жить и страдать в моем теле.”  


 Е Мин снова начал дрожать. Такая ужасная вечная жизнь была хуже смерти.


 Внезапно бесчисленные щупальца на земле вонзились в тело Е Мина, обвиваясь вокруг него. Е Мин немедленно испустил ужасный крик, опустившись на колени. Его зрачки сузились, голос стал хриплым, а рот открылся в крике.


 Мало-помалу цвет его темных небесно-голубых глаз изменился, постепенно становясь очаровательным фиолетовым. Прядь за прядью его мягкие золотистые волосы становились черными. Его красивое лицо тоже постепенно менялось.


 Этот крайне ужасающий процесс длился целый час. Когда щупальца наконец отделились от его тела, тот, кто появился, стал совершенно другим человеком.


 Молодой человек с короткими черными волосами, фиолетовыми глазами и ничем не примечательными чертами лица.


 Е Мин лежал на полу, слегка приоткрыв рот, отчаянно хватая ртом воздух. Но даже просто дышать было больно. Этот кошмарный опыт не закончился с его превращением. Скорее, он навсегда укоренился в самых глубоких уголках его сознания.


 Постоянно напоминая ему о необходимости повиноваться. Даже смерть была роскошью, потому что от тела до души он принадлежал Ксиксу.


 Гигантский глаз некоторое время смотрел на Е Мина, прежде чем на его лице появилось довольное выражение. Затем глаз закрылся и медленно отступил куда-то вдаль. Щупальца снова сомкнулись вокруг него, и мало-помалу свет исчез.


 Глубокий голос прозвучал в ушах Е Мина. - Иди, дитя мое. Докажи свою преданность мне головой Коссена.”


 ………………


 [Е Мин: это пластическая хирургия божественного уровня. Это быстро и эффективно, и нет никаких побочных эффектов. Не говоря уже о сглаживании кожи, изменении формы костей и изменении высоты, это может даже изменить цвет глаз!]


 [888: никаких побочных эффектов?]


 [Е Мин: Ну... кажется, это немного больно, ха, но разве у меня нет тебя? о(∩_∩)о~]


 [888: Хе-Хе.]


 [Е Мин: я знал, что наш мастер Ксикс всемогущ! Теперь я наконец могу вернуться, не боясь, что люди утопят меня в своей слюне! Хахахахаха!]


 [888: …]


 Е Мин лежал в кабине самолета. Он притворялся, что все еще без сознания, но 888-й уже проинформировал его о внешней ситуации. Сейчас он направлялся к форту Мюллер.


 После разрушения форта Ларис и Форта Фредерик, Форт Мюллер был последней оставшейся стальной защитой человечества.


 После двух последних горьких уроков форт Мюллер теперь усиленно охранялся. Каждый, кто входил или выходил, должен был подвергаться строгому допросу.


 Но какими бы строгими они ни были, эта крепость была слишком большой. Она охватывала несколько десятков звездных полей и несколько сотен обитаемых планет. Таким образом, помимо военных, там проживало и много обычных гражданских лиц. Подчиненным Ксикса было нелегко проникнуть в армию, но среди гражданских недостатка в них не было. Даже находясь под вечным страхом раскрытия, некоторые все еще полагались на Ксикса. Рой был не единственным.


 Новую личность, которую Ксикс подготовил для Е Мина, звали Кевин. Он был всего лишь рядовым офицером низшего ранга периферийных войск, входившим в патруль одной из пограничных планет форта Мюллер.


 Когда Е Мин проснулся, он понял, что лежит в каюте военного офицера. Она казалась очень простой и грубой, с двумя железными кроватями и одним столом. Похоже, он делил комнату еще с одним человеком.


 Он пошарил в карманах. Внутри лежала пара очков для сканирования памяти. Это должны были подготовить для него люди Ксикса.


 Е Мин надел очки и нажал кнопку питания, и они просмотрели воспоминания, принадлежащие “оригинальному Кевину” Эти воспоминания, вероятно, были насильственно извлечены из мозга. Это было более чем возможно с современной технологией, но воспоминания не были цельными. Это было похоже на грубый и насильственный захват данных из зашифрованного компьютера—очень разрушительно, и, кроме того, после сканирования воспоминаний объект был стопроцентно мертв.


 Когда он закончил их рассматривать, Е Мин вздохнул.


 Он был всего лишь обычным солдатом. Вся его семья погибла во время нападения инопланетного зверя, поэтому, опечаленный и возмущенный, он сам записался в армию. Но его выступление было очень заурядным, и у него не было покровителя, поэтому он не продвинулся дальше младшего офицера.


 [Е Мин: Каков бедняга. И его выбрал Ксикс…]


 [888: Его выбрал не Ксикс.]


 [Е Мин: О?]


 [888: Рой выбрал его. Последние пару лет он неплохо продвигался и почти достиг твоего прежнего уровня славы. На данный момент он уже старший по званию офицер. Он всегда тайно служил Ксиксу, и он иногда помогает Ксиксу посылать своих подчиненных.]


 [Е Мин: Хм, он определенно не знает, что я – это я. В противном случае, держу пари, что самое позднее к завтрашнему дню кто-нибудь анонимно заявит, что я заражен.]


 [888: ты угадал. Но он не знает.]


 Е Мин расслабился, и уголки его рта изогнулись в улыбке. Рой оказал большую услугу Ксиксу, в то время как Е Мин предал Ксикса, но теперь это выглядело так... словно Ксикс все еще любил его больше, чем Роя. Все это время Ксикс только доил Роя, словно животное, не позволяя ему узнать слишком много—даже истинную личность Е Мина.


 Но потом Е Мин кое о чем задумался. Почему Ксикс так легко его отпустил? Был ли он убежден, что теперь он действительно предан ему, или у него были другие планы?


 Как раз в тот момент, когда Е Мин размышлял, что ему теперь делать, дверь внезапно распахнулась. Внутрь вошел невысокий мужчина. Он был соседом Кевина по комнате, Чарли.
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Глава 88.2 Кто я?



Лицо Чарли было покрыто веснушками, а на голове у него были короткие, спутанные темно-каштановые волосы. На нем была темно - зеленая военная форма. Он посмотрел на Е Мина и улыбнулся. - Кевин, что ты здесь делаешь? Разве ты не говорил, что взял три выходных?”


 Е Мин опустил глаза и сказал: “в любом случае, дома никого нет. Я только что устроил поминки, так что теперь вернулся пораньше.”


 Чарли увидел мрачное выражение лица Е Мина и подумал, что он все еще грустит о своей семье, поэтому он решительно обнял его за плечи и улыбнулся, сказав: “пойдем, мы, братья, должны пойти и выпить сегодня вечером! Когда-нибудь мы обязательно избавимся от этих монстров!”


 Глаза Е Мин на мгновение потускнели. Он только что прочитал воспоминания Кевина и кое-что знал о событиях последних трех лет.


 Первоначально вся семья Кевина жила в форте Фредерике. В то время он следовал за торговыми купцами в Форт Мюллер, чтобы купить товары, и таким образом избежал начала сражения. Вся его семья, однако, обратилась в прах вместе с фортом Фредерик, пока не осталось даже их скелетов…поэтому он поставил надгробия для своих родителей и младшей сестры на местном кладбище и заверил себя, что не должен забывать эту боль. Каждый год он приходил и выражал свое почтение.


 Е Мин сжал кулаки по бокам. По правде говоря, он изначально очень хотел умереть. Тогда, под давлением невыносимой боли, он умолял о прощении только потому, что хотел вырваться из-под контроля Ксикса и обрести свободу, но воспоминания Кевина заставили его передумать.


 Хотя тогда он уничтожил данные, предатель все равно предал человечество… Этим предателем, без сомнения, был Рой. В то время он был единственным, кто отвечал всем требованиям.


 Он должен был сказать Коссену, чтобы тот держался настороже против этого предателя. Он должен был раскрыть личность Роя.


 Е Мин не заботился о своей плохой репутации, но эта отчаянная битва и ее жертвы все еще причиняли ему огромную душевную боль…Он не знал, почему он был таким. Он был одним из созданий Ксикса, поэтому изначально он не должен был заботиться о людях, но он, казалось, действительно думал о себе как о человеке.


 Он чувствовал человеческое счастье, гнев, печаль и радость.


 Чарли увидел горе и боль в глазах Е Мина и сказал себе, что этот братан выглядел так, будто снова погрузился в свою боль, не в силах выбраться из нее. Он не знал, как он должен утешить его.


 Хотя его семья была цела, кто знает, когда эти монстры придут и нападут снова? Даже величественный, внушительный, несокрушимый форт Фредерик пал, как и форт Ларис… Точно ли человечество действительно непобедимо?


 Или...это место тоже однажды будет разрушено?


 Но что произойдет, если это место тоже будет разрушено? Куда они пойдут? Куда они могли убежать? Отступая еще дальше...они рисковали бы бесчисленными богатыми и плодородными землями.


 Неужели эти чудовища съедят и его самого, и его семью?


 Чарли вздохнул. Он выдавил из себя улыбку и сказал: “Не думай об этом. Давай выйдем и выпьем! Давай.”


 Не слушая никаких протестов, он вытащил Е Мина.


 Чарли потащил рассеянного Е Мина в ресторан в конце переулка. Солдаты низкого ранга вроде них любили приходить сюда—там было дешевое, но крепкое вино, огромные куски звериного мяса и остатки ингредиентов, которые богачам больше не нужны...а еще были красивые, очаровательные стриптизерши, которые сопровождали тебя всю ночь всего за пару десятков баксов—красивые и дешевые.


 В ресторане стоял невыносимый запах алкоголя. Запах дыма пронизывал все вокруг. Е Мин нахмурил брови. Ему это инстинктивно не нравилось, но Чарли подтащил его к столу и усадил.


 Там уже сидело несколько человек. Все они были солдатами одного батальона и уже хорошо знали друг друга.


 Один за другим они спрашивали Кевина: “Ты вернулся из отпуска? Разве у тебя нет еще одного выходного дня?”


 Чарли беспокоился, что Е Мин вспомнит о своей семье и снова загрустит, поэтому он быстро перебил товарища: “Ну и что с того, если он вернулся на день раньше? Перестаньте быть таким надоедливым. А где же выпивка? А мисс Лилиана, она сегодня выйдет на сцену?”


 Хок усмехнулся: - Я уже положил глаз на Лилиану. Не кради ее у меня.”


 Чарли вздернул подбородок. - Тогда как насчет того, чтобы позволить ей самой выбирать?”


 Хок усмехнулся. - Не говори глупостей, она ни за что не выберет одного из нас. Думаю, Кевин ей уже давно нравится.”


 Е Мин тупо уставился на него. Похоже, он не ожидал, что внезапно станет темой для разговора.


 Услышав это, Чарли лишь уныло взглянул на Е Мина.


 Нынешняя внешность Е Мина была очень посредственной по сравнению с его предыдущей, но по сравнению с группой грубых мужчин его тонкие черты внезапно стали праздником для глаз.


 Е Мин был немного смущен. Он сказал: “Я не буду красть у вас, ребята.”


 Как он мог быть в настроении думать о женщинах? В этот момент он не мог не задуматься о судьбе Коссена.


 После того, как форт Фредерик был прорван, Коссен получил много ранений и лично повел войска в бой, прежде чем, наконец, плавно отступить сюда. Но люди, жившие на мирной, далекой столичной звезде, не могли оценить всю кровь и усилия, которые он вложил в дело.


 Коссена вызывали на допросы. Он страдал от множества критических замечаний, домыслов и нападок.


 Если бы не он, этому великолепному маршалу, этому всеобщему герою не пришлось бы так страдать.


 Е Мин не мог вынести этой боли. Он не понимал, почему ему так больно. Может быть, это была человеческая сущность.


 Тогда он сблизился с Коссеном по приказу Кикса, постепенно завоевывая его расположение. Но он не знал, когда это началось, но маршал и его окружение действительно начали нравиться ему. Он не хотел видеть, как это место будет разрушено, не хотел видеть, как умрет его возлюбленный, товарищи и друзья… поэтому, когда он сбежал с данными, он внезапно пожалел обо всем. Он понял, что не может предать их!


 Поэтому он сопротивлялся контролю Кикса и уничтожил украденные данные. Но как зараженный, он был обречен в конечном счете быть разоблаченным, так что он не мог вернуться к Коссену. Он был готов бежать, но, к сожалению, его схватили.
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Глава 89.1 Ненависть



Но ход судьбы не изменится только из-за личностных перемен.


 Все, казалось, контролировалось парой безжалостных рук. Он не стал предателем, но в конце концов, человечество было предано.


 Е Мин по-прежнему оставался презираемым предателем …


 Люди, которых он любил и о которых заботился, бесчисленные планеты и невинные гражданские - все погибли из-за него.


 Чарли увидел, что мысли Е Мина снова блуждают вдали, и беспомощно покачал головой. Он начал болтать с остальными и не мешал Е Мину.


 В этот момент стриптизерши начали выходить на сцену, чтобы выступить. Помещение сразу же наполнилось криками и посвистываниями


 - Ты слышал? - спросил Хок. - Маршал Коссен скоро вернётся сюда для инспекции!”


 Чарли ответил: “Я слышал! Но наша база F876 настолько велика, что даже если бы он приехал на инспекцию, то осматривал бы только специальные боевые подразделения. Он, вероятно, не придет к нам... Ах, я действительно хочу увидеть моего кумира!”


 Хок кивнул. - Я действительно хочу полюбоваться им своими собственными глазами. Эх…” Он, казалось, вспомнил что-то действительно раздражающее и вдруг стукнул кулаком по столу, сердито сказав: “некоторое время назад я болтал со своей дальней родственницей-студенткой. Она слышала, что я служу в Форте Мюллер, поэтому специально спросила меня, что за человек маршал Коссен. Она сомневалась, что он действительно был героем.… В тех отдалённых планетах есть люди, подозревающие, что есть проблемы и с маршалом Коссеном, иначе зачем бы ему связываться с этим предателем Харви? Я так разозлился, что сразу же заблокировал ее!”


 Когда Чарли услышал это, в его глазах вспыхнуло пламя. - Мы здесь рискуем жизнью и конечностями, рискуем быть съеденными или затоптанными до смерти инопланетными тварями. А они живут в мирных районах, но умеют лишь критиковать других! Если бы не маршал Коссен, мы бы все давно умерли. Зачем ему вообще понадобилось бы нас предавать? Если бы он предал нас, Ксикс уже добрался бы до столичной звезды!”


 “Точно. Они не понимают даже такой простой вещи. Они весь день только и делают, что болтают всякую чепуху. Тот, кто заслуживает смерти, - это предатель Харви! Именно этот монстр предал нас и одурачил маршала. Маршал так страдал из-за него! Если он еще жив, я обязательно убью его, даже если это в конченом итоге погубит меня!”


 Чарли несколько раз одобрительно кивнул, и все остальные повторили его слова. Один за другим они критиковали людей, живущих в мирных районах с комфортом, за то, что они не понимают жизненных трудностей и осмеливаются сомневаться в лояльности маршала, тогда как те, кто жили в форте Мюллер, никогда бы так не подумали. Маршал был их Богом.


 Затем разговор перешел на другую тему, и все принялись проклинать Харви самыми злобными ругательствами, кои только можно придумать.


 Е Мин был бледен, кровь отхлынула от его лица.


 Чарли негодующе выругался, пока у него не пересохло во рту. Он обернулся, увидел выражение лица Е Мина страха: “Что случилось? Ты что, заболел?”


 Темно-фиолетовые глаза Е Мина были полны печали и раскаяния. Он покачал головой и тихо сказал: “я в порядке.”


 Он действительно заслуживал смерти. Говорили, что зараженные изначально были людьми, так что он должен был быть человеком в прошлом...но тогда почему он стал дитем Ксикса? У него не было воспоминаний о прошлом, но были собственные эмоции.


 Он не хотел оставаться под контролем Ксикса. Он не хотел причинять людям боль. Он не хотел разрушать это место.


 Е Мин медленно сжал кулаки и стал еще более решительным в своих мыслях. Его смерть сама по себе не была бы чем-то печальным, но Рой все еще был жив и здоров, и занимал важное положение …Он определенно снова предаст человечество.


 Может быть, Е Мин не смог бы идентифицировать каждого зараженного человека или предателя, но он мог по крайней мере раскрыть личность Роя и не дать ему получить еще один шанс предать Коссена и человечество.


 Только вот что ему делать? У него не было никаких доказательств. Если бы он просто обвинил его без доказательств, кто бы ему поверил? Что знаменитый старший полковник Рой, новая звезда, которая постепенно поднялась к славе после падения форта Фредерик, был истинным предателем?


 В настоящее время он занимал лишь должность офицера самого низкого ранга. У него не было достаточного влияния. Но даже если бы он использовал свою истинную личность, чтобы выйти и сказать это, все бы только подумали, что он клевещет на Роя и пытается опорочить его. Из этого ничего не выйдет, кроме его собственной казни. Возможно, люди поверят в Роя еще больше.


 Никто не поверит зараженному и предателю.


 Хотя Е Мин был окружен суетой, он казался отделенным от всего этого. Его сердце было холодным и безмолвным, отрезанным от остального мира.


 На обратном пути той ночью Чарли сказал Е Мину: “не грусти. Мне тоже грустно, когда я вижу тебя в таком состоянии.”


 Е Мин знал, что у Чарли добрые намерения, и заставил себя улыбнуться. - Я в порядке. Все будет хорошо после того, как отосплюсь.”


 Чарли больше ничего не сказал и только похлопал его по плечу.


 В ту ночь Чарли спал очень крепко. Вскоре он захрапел. Е Мин лежал на кровати с широко открытыми глазами, выражение его лица было тяжелым и печальным.


 [Е Мин: так не пойдет. Здесь слишком шумно, я не могу уснуть. Я собираюсь убить его, чтобы заставить замолчать!]


 [888: …]


 [Е Мин: мне все еще нужно придумать способ встретиться с Коссеном. Его приезд сюда для инспекций - хорошая возможность. Мне нужно постараться захватить его внимание одним махом!]


 [888: какая решительность...]


 [Е Мин: ^_^]


 ………………


 После окончания отпуска Е Мин вернулся в свою часть. Работа патрульных сил была кропотливой и мало зависела от мастерства. Команды были составлены из таких людей, как он и Чарли, чьи физические данные и навыки были средними.


 Они были разделены на группы по два человека для патрулирования различных районов, поддержания правопорядка и реагирования на непредвиденные ситуации. Если они обнаружат зараженных, то должны немедленно сообщить об этом в специальные подразделения ликвидации.


 Но в последнее время все было довольно мирно. Инопланетные звери не нападали, и в городе тоже не было никаких беспорядков.


 Но войска на базе кипели в суете. Беспорядочно одетые армейские головорезы избавлялись от неряшливости. Каждый день они аккуратно одевались и переставали посещать кварталы красных фонарей. Все это было подготовлено для осмотра Коссена.
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Глава 89.2 Первая встреча



Е Мин был очень обеспокоен все это время, и он также очень скучал по Коссену…Он всегда мог видеть фигуру Коссена через всевозможные видео и фотографии; он все еще был тем безупречным богом войны, показывающим людям силу и непобедимость.


 Но Е Мин знал, что это всего лишь образ. Он мог сказать, насколько серьезен был нанесенный ему удар, просто по слухам и сплетням…


 Даже Чарли и остальные чувствовали себя так негодующе и несчастно из-за Коссена. Так что насчет Е Мина? Если бы не он, ничего бы этого не случилось.


 Но Е Мин хотел увидеть Коссена не только потому, что скучал по нему. Дело Роя заставило его затаить обиду. У него не было никакой возможности связаться с высшими офицерами.…Нет ничего лучше, чем воспользоваться возможностью подобраться поближе к Коссену и заставить его заподозрить Роя.


 Время пролетело быстро. Наконец, наступил день, когда Коссен должен был приехать, чтобы осмотреть войска.


 Прежде чем взошло солнце, командир базы F876 взволнованно надел свою самую официальную одежду и ждал снаружи временной резиденции Коссена. Он стоял до тех пор, пока золотой солнечный свет не начал освещать его тело издалека, и наконец он увидел, что дверь перед ним открыта. Из нее вышел человек, стоявший спиной к свету.


 Мужчина был высок, и имел гордую и прямую осанку. Ноги у него были совершенно прямые и стройные. Он был одет в черную форму с кожаным поясом, завязанным на талии, и блестящие военные ботинки, которые закрывали его икры. На его плечах золотые знаки отличия отражали раннее утреннее солнце.


 У этого человека был решительный, воинственный вид. Под короткими каштановыми волосами виднелась пара красивых прямых бровей и темно-красные глаза, которые обладали внушительным холодом, который мешал людям смотреть прямо на них. Губы у него были тонкие, подбородок холодный и четко очерченный. Каждая из черт его лица была совершенна. Вместе они создавали идеальное лицо, которое могло бы принадлежать богу солнца.


 Он не улыбался, просто равнодушно оглядывался, вызывая благоговейный трепет в сердцах людей. Это была впечатляющая убийственная аура того, кто пересек горы костей и океаны крови.


 Он добился каждого из своих военных достижений, совершив личные убийства. В эту эпоху только те, кто действительно купался в крови, были достойны уважения!


 Командир базы встал по стойке смирно и отдал честь. Его голос был громким и ясным. “Маршал, сэр! Пожалуйста, позвольте вашему подчиненному показать вам дорогу!”


 Коссен кивнул. На его лице по-прежнему не было улыбки. Выражение его лица было немного холодным, но никто не обижался. Все знали, что выдающийся маршал не любит улыбаться, особенно на людях. Практически никто не видел его улыбки.


 До командующего базой дошли слухи с других баз, что выдающийся маршал обычно улыбался, будучи наедине с собой, но теперь, похоже, не происходило и этого.


 Коссен и командир базы вместе прибыли в казармы и приготовились принять солдат, которые уже давно ждали осмотра. Они увидели, что Коссен и командир приближаются, и встали по стойке смирно, отдавая честь. Все они смотрели на Коссена с пылким обожанием.


 Коссен обвел их всех острым взглядом.


 Прошло три года, и все это время война с Ксиксом продолжалась. Хотя Ксикс затих и больше не предпринимал крупномасштабных атак, никто не знал, когда он нападет снова, и никто не знал, кто еще из людей был предателем…


 Поэтому Коссен ни на йоту не ослабил бдительности. Он требовал, чтобы военные всегда были начеку.


 Но это было очень трудно и утомительно. Как военачальник, он не только должен был вести свои войска в атаку на врага, он также должен был поднять боевой дух своих войск и дать им мужество и силу.


 Таким образом, Коссен выбрал сотню баз для проверки. Это была девяносто девятая. После еще одной он вернется на звездную базу А001, ядро форта Фредерик.


 Коссен был вполне удовлетворен результатами проверки. Хотя это была очень отдаленная маленькая база, ее солдаты все еще сохраняли высокую боевую силу и жизнеспособность.


 Когда все закончилось, была уже ночь. Обед тоже был съеден в казарме. Все знали, что Коссен всегда был бережлив, поэтому ужин был очень простым, без каких-либо экстравагантных блюд.


 Обычно командир базы не ел такой простой пищи. Он не тратил деньги впустую, но и не пытал себя так сильно. Но он должен был держаться в тени перед Коссеном.


 Маршал ненавидел офицеров, которые досуха доили гражданских и проматывали деньги, потому что маршал считал, что защищать гражданских-дело солдата, а нынешнее чрезвычайное положение также не допускало расточительного поведения. Каждый доллар должен идти на войну с инопланетными тварями, и он, как и любой другой офицер, должен вести себя экономно.


 Из-за этого он начал приводить в порядок дисциплину много лет назад, казнив нескольких офицеров, которые мучили мирных жителей и тратили впустую деньги. В последние несколько лет военные были строго дисциплинированы, и атмосфера в их рядах была намного здоровее, чем раньше.


 Например, хотя Чарли, Хок и другие иногда выпивали с дамами, чтобы снять стресс, они не осмеливались по-настоящему давить на кого-либо. Никому не было дела до этих мелочей. Солдаты рисковали своими жизнями, поэтому никто не просил их жить как монахи-аскеты.


 Коссен хотел иметь армию, которая обладала бы боевой мощью и хорошей дисциплиной, но при этом не была бы слишком суровой, чтобы вызывать жалобы. Он очень хорошо понимал, что напряжение и расслабление имеют свои пределы.


 После ужина Коссен возвращался в сопровождении командира базы. Он мимоходом взглянул на некоторые объекты базы.


 Коссен продолжал идти назад, как увидел несколько солдат, стоящих у входа. Один из солдат повернулся к нему спиной...и Коссен резко остановился.


 Этот солдат был одет в неприметную темно-зеленую форму. Вероятно, он был офицером низкого ранга. Среди всех остальных он ничем не выделялся, но Коссен сузил глаза, и в них быстро промелькнула боль.


 Фигура этого человека была очень знакомой.


 Он никогда не забудет того человека, которому когда-то доверял, которым восхищался, которого любил всем сердцем и который в конце концов предал его.


 Коссен чувствовал себя прикованным к месту на долгое время, но на самом деле это длилось лишь мгновение ока. Ему казалось, что он действительно смешон—спина незнакомца на самом деле жалила его глаза.


 Это не мог быть тот человек. Он был просто кто-то похожий.


 Коссен поднял ногу, собираясь идти дальше, когда этот человек, казалось, что-то почувствовал и обернулся. Его взгляд неожиданно встретился с Коссеном.
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Глава 90.1 Внеплановая проверка



В этот момент неописуемое чувство чего-то знакомого прошло от этих глаз к сердцу Коссена. Его первоначально холодное и замороженное сердце, казалось, на мгновение застучало.


 Коссен уставился в эти глаза. Через секунду он, наконец, ошеломленно понял, что это было лицо, совершенно отличное от лица Харви.


 У молодого черноволосого офицера были темно-фиолетовые глаза и обычные черты лица, совершенно отличные от тех, что были у светловолосого, голубоглазого, красивого и ослепительного Харви. И все же...невыразимое потрясение, которое он испытал, увидев эту знакомую спину в ту долю секунды, когда молодой солдат только что обернулся, осталось в его сердце, и избавиться от него было невозможно.


 Е Мин, Чарли и остальные стояли у входа. Они увидели приближающегося Коссена и сразу же встали по стойке смирно, почтительно отдавая ему честь вместе с другими солдатами.


 Чарли, Хок и остальные смотрели на Коссена сияющими глазами, полными обожания и страсти. Причина, по которой они планировали подойти к входу, заключалась именно в крошечной надежде, что им удастся увидеть Коссена во плоти. Они не ожидали, что действительно получат такой шанс! Им чертовски повезло!


 Пылкие взгляды молодых солдат были чрезвычайно искренни. Командир базы, полковник Лэнс, с улыбкой последовал за Коссеном. Он понимал желание каждого увидеть своего кумира. Он не стал бы упрекать их за этот пустяк. Маршал, конечно, тоже не будет возражать.


 Е Мин стоял среди толпы с неописуемым, сложным чувством в глазах. Он стоял прямо, как и люди вокруг него, с правой рукой, поднятой к груди, и не было ни одной проблемы, которую можно было бы найти с его салютом, но все же... создавалось ощущение, что он вообще не вписывается в общую картину.


 Взгляд командира базы полковника Лэнса скользнул мимо Е Мина. У него тоже были некоторые опасения. Ему все время казалось, что выражение лица этого солдата было немного странным. Он стоял в толпе солдат, которые были так возбуждены, что походили на фанатов, но он, напротив, казалось, совсем не испытывал благоговения перед появлением Коссена и вовсе не выглядел приятно удивленным, как следовало бы.


 Коссен тоже это заметил. Они смотрели друг на друга издали, их глаза были устремлены только друг на друга.


 Хотя Лэнс находил Е Мина немного странным, он не придавал этому особого значения. Несмотря на престиж Коссена в форте Мюллере, невозможно было каждому человеку радоваться встрече с ним так же, как фанат радуется встрече со своим кумиром. Это было совершенно нормально, что иногда были один или два незаинтересованных или сдержанных человека. Предположительно, в "столичной звезде" было куда больше тех, кто не любил Маршала.


 Он быстро отвел взгляд и неуверенно обратился к Коссену: “Маршал, сэр?”


 Коссен небрежно отвел взгляд и подавил свое странное настроение. - Ничего, - равнодушно ответил он.”


 Закончив говорить, он продолжил свой путь. Вскоре он ушел вместе с сопровождающими его офицерами.


 Полковник Лэнс проводил Коссена до его резиденции и уже собирался уходить, как вдруг Коссен сказал: “Лэнс, задержись на минутку.”


 Услышав это, Лэнс немного разволновался. Он был всего лишь простым полковником. Обычно у него не было бы права даже встретиться с Коссеном. Сегодняшний день можно было назвать счастливой звездой, и сегодня Коссен фактически попросил его остаться. Что-то случилось? Но он быстро оправился от волнения, выражение его лица было нервным. Коссен всегда был беспристрастен и требователен. Он же не мог попросить его остаться, потому что он нашел недостатки в его работе, не так ли?


 Коссен не обратил абсолютно никакого внимания на опасения Лэнса. С серьезным видом он спросил деловым тоном: - Когда вы в последний раз проводили обычные тесты на солдатах?”


 Тесты было специально введены, чтобы предотвратить проникновение инфицированных в армию. Тесты проводились каждые два месяца. Лэнс выглядел испуганным, когда услышал это. - Полтора месяца назад, - сказал он несколько нервно. Как вы думаете, зараженный проник сюда?”


 Коссен не ответил. Вместо этого он закрыл глаза и на мгновение заколебался, прежде чем снова открыть их, его темно-красные глаза были такими же глубокими и спокойными, как океан. - Завтра снова проведите их, - спокойно сказал он, - вместе с всесторонними испытаниями, чтобы оценить способности солдат. Скажем, чтобы отобрать резервистов для моей личной охраны.”


 Лэнс был потрясен. Личная гвардия Коссена была самым сильным подразделением во всем форте Мюллер, даже во всей человеческой Федерации. Только самые выдающиеся солдаты были квалифицированы, чтобы присоединиться. Их всегда отбирали вручную через несколько раундов отбора. Почему они сейчас отбирают людей из его крошечной базы? Если они возьмут лучших солдат отсюда, те могут стать посмешившем...и этот вопрос возник слишком внезапно. Он был гораздо больше напуган, чем счастливо удивлен.


 - Вы действительно собираетесь выбирать членов личной охраны? - осторожно спросил Лэнс. - Или для этого есть другая причина?”


 - Я считаю, что необходимо провести импровизированную инспекцию, но я не хочу тревожить врага. В то же время я могу выбрать членов личной охраны. Если есть подходящий талант, я не буду слишком непреклонен с правилами. Я могу сделать исключение, чтобы завербовать его. Иди и готовься.”


 Лэнс сразу понял, что имел в виду Коссен. Раньше подобные необъявленные проверки были обычным делом. Он не понимал, почему маршал Коссен вдруг захотел провести здесь необъявленную инспекцию, но он абсолютно не собирался нарушать его приказы. Он послушно вышел.
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Глава 90.2 Я труп 430



Когда Лэнс ушел, полковник Броуди, один из начальников личной охраны и доверенный помощник, следовавший за Коссеном с самого начала, сделал шаг вперед. Он неуверенно спросил: “почему вы вдруг проводите импровизированные инспекции этого места? Мы планировали завтра отправиться на базу С331. Вчера мы уведомили об этом их командира.”


 Броуди много лет рисковал жизнью, сражаясь бок о бок с Коссеном. Он был его одноклассником, товарищем и другом. Отношение Коссена к нему было более спокойным, и он говорил относительно прямо. - Сегодня я видел кое-кого, кто показался мне немного подозрительным.”


 - Он зараженный? - спросил Броуди.”


 Коссен немного помолчал, потом сказал: мы узнаем это после тестирования.”


 Броуди все еще не совсем понимал. Даже если бы он действительно подозревал, что здесь есть зараженные, такое маленькое дело можно было бы просто передать Лэнсу или какому-нибудь другому подчиненному, чтобы он позаботился о нем. Зачем ему лично оставаться здесь и даже менять свои первоначальные планы из-за этого?


 Коссен не собирался больше ничего объяснять. - Свяжись от моего имени с людьми на базе С331 и скажи им, что мое прибытие может задержаться на два дня.”


 Несмотря на неуверенность Броуди, он никогда не ставил под сомнение решения Коссена. Он всегда восхищался Коссеном, от его остроты до его точного суждения и принятия решений, поэтому он почтительно ответил: “Да!”


 Коссен подождал, пока Броуди уйдет, прежде чем в его глазах, наконец, появилась боль.


 Он снова вспомнил этого человека и все горькие воспоминания, которые не мог забыть.


 Это он во всем виноват. Из-за того, что он доверял кому-то, кому не должен был доверять, он совершил такую грубую ошибку. Даже если бы он использовал всю свою жизнь, чтобы искупить вину, этого все равно было бы недостаточно…Как бы он ни сожалел об этом, он не мог вернуть потерянные жизни.


………………


 Е Мин вернулся к себе, чувствуя, что привлек нужное внимание.


 [Е Мин: я думаю, что сделал все супер идеально—во-первых, идеальный ракурс сбоку, потом спина, и наконец, очаровательный взгляд! Он определенно заметил меня. Он ни за что не проигнорирует мою очевидную ненормальность! Особенно после того, как произошли две трагедии, он определенно не стал бы легкомысленно относиться к любым скрытым опасностям.]


 [888: Совершенно верно. Я наблюдал за ним и увидел, что он уже поручил Лэнсу провести импровизированные проверки под видом отбора членов личной охраны.]


 [Е Мин: так же благоразумно, как и ожидалось. Первым шагом было привлечь его внимание. Далее, я должен использовать свое блестящее выступление, чтобы получить должность личного охранника!]


 [888: Хехехе…] Разве он не использовал свое странное поведение, чтобы сделать его еще более подозрительным?


 [Е Мин: Ох, я был слишком поглощен своим выступлением и забыл спросить—насколько высоко его почернение?]


 [888: всего 100.]


 [Е Мин: ...] он чувствовал, что с ним покончено.


 ***


 Ранним утром следующего дня колокольный звон разнесся по всей казарме. Ворча, все встали, быстро оделись и собрались на плацу.


 Чарли выглядел очень озадаченным. Он еще даже не закончил умываться, и голос его звучал ошеломленно. - Что происходит? Почему мы вдруг собрались?”


 Взгляд Е Мина был столь же потерян. В этих темно-фиолетовых глазах, похожих на темные драгоценные камни, казалось, была непоколебимая печаль. “Я тоже не знаю, - сказал он.”


 Чарли ошеломленно смотрел на него. С тех пор как этот его сосед по комнате вернулся из отпуска, его личность казалась немного другой, чем раньше...даже его меланхолическая сторона была привлекательной и фактически заставляла его производить благородное впечатление.


 Но разве этот сосед по комнате не родился в самой обычной гражданской семье? Его родители были продавцами, и он не получил никакого высшего образования. Будучи подростком, он бросил школу, чтобы работать. Хотя внешность у него была в порядке, по натуре он был таким же грубым мужланом, как и они.… С чего он вдруг стал таким утонченным, заставляя людей чувствовать себя неполноценными?


 Может ли горе возвысить характер человека???


 Е Мин заметил, что мысли Чарли блуждают, когда он смотрит на него. Обеспокоенный, он спросил: “Что с тобой?”


 Чарли наконец очнулся, смущенно улыбаясь. - Ничего, ничего.…” Он не мог сказать, что был очарован, глядя на него.


 Как раз в этот момент на сцену поднялся командир Лэнс, чтобы произнести речь. Он объявил, что все солдаты на базе пройдут всестороннее тестирование, чтобы маршал Коссен мог отобрать резервистов для своей личной охраны. Это была редкая возможность для них—они должны были ухватиться за нее!


 Когда Лэнс закончил говорить, снизу донеслись одобрительные возгласы. Это было похоже на гигантский мясной пирог, упавший с неба в толпу солдат. Каждый из них жаждал показать свое мастерство. Какой честью было бы присоединиться к личной гвардии Коссена! Это будет не только символом их силы, но и повысит статус их семьи. Их будут уважать все.


 Конечно, были и те, кто боялся смерти и не хотел быть в центре внимания. Они хотели только сгрудиться на крошечной базе, бесцельно дрейфуя по жизни. Но таких людей было немного. В нынешних суровых условиях большинство солдат были бесстрашны, полны боевого духа и не боялись смерти!


 Чарли был очень взволнован, но не прошло и секунды, как он удрученно опустил голову и сказал: “Эх, мы всего лишь патрульные. У нас нет ни единого шанса! Я думаю, что даже парнеи из специального боевого подразделения командира Лэнса не смогут пройти. Эта кучка ублюдков может чувствовать превосходства только здесь, на нашей крошечной базе.”
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Глава 91 Низшая зараза



Однако Е Мин был сильно возбуждён. Все это время он пытался найти способ подобраться поближе к Коссену. Не было лучшей возможности, чем вступить в личную гвардию. Если бы он был достаточно выдающимся в сегодняшних тестах, возможно, он смог бы привлечь внимание Коссена. Но...это было слишком несовместимо с первоначальными способностями Кевина. Если он выступит выдающимся образом и привлечет внимание Коссена, то в конце концов может раскрыть свою личность.


 Так что он действительно переживал внутреннюю борьбу.


 Тестирование быстро началось. Они разделились, войдя в разные комнаты. Было много всесторонних тестов, но на этот раз они включали тестирование на заражении.


 Тестирование на заражении состояло из генетического тестирования и психологического тестирования. Благодаря многолетней доработке, этого оказалось достаточно, чтобы обнаружить 99,9% зараженных.


 Генетическое тестирование определяло, есть ли у солдат гибридные гены инопланетных зверей внутри них, потому что, хотя Ксикс создал зараженных, объединив людей и инопланетных зверей, каждый из них был на другом уровне гибридизации, интеграции, завершения и пропорции человека к инопланетному зверю. Большинство из них можно было обнаружить.


 Психологическое тестирование измеряло эмоциональные реакции солдат. Судя по тому, что люди узнали из собственного опыта, зараженные, которых создавал Ксикс, физически напоминали людей, но им не хватало человеческих эмоций. Внутренне они считали себя инопланетными животными, а не людьми. Как бы они ни старались скрыть это и притворяться людьми, между ними и настоящими людьми все равно существовали определенные различия.


 Из-за того, что технология обнаружения человеческих военных становилась все лучше и лучше, скорость успешного проникновения Ксикса была намного ниже за последние два года.


 По крайней мере, за несколько лет своей службы Чарли ни разу не встречал здесь инфицированных. Таким образом, он на самом деле не очень заботился об этих двух рутинных тестах. Он был совершенно спокоен.


 Чарли Только что сдал кровь на анализ, когда он улыбнулся Е Мину и сказал: “я уйду первым и подожду тебя снаружи.”


 Как только Е Мин собрался кивнуть, он внезапно услышал громкий грохот из соседней комнаты психологического тестирования! На мгновение все были ошеломлены, и слова Чарли оборвались. В мгновение ока он увидел, как кто-то пробил стену соседней комнаты и выбежал наружу!


 Строго говоря, это был уже не человек. Он был одет в ту же темно-зеленую униформу, что и они, но стоял на четвереньках, и у него были кроваво-красные глаза. Половина его лица была покрыта плотной чешуей. Обе его руки и ноги были одинаковой длины и странно изогнуты. Из копчика рос колючий хвост. Он открыл пасть, обнажив свирепые клыки. С воплем он бросился на них!


 Чарли был напуган до смерти! Он стоял ошеломленный, не двигаясь. Глаза Е Мина стали стальными, и он быстро бросился вперед, толкая его на землю и уклоняясь от атаки зараженного!


 Это был хорошо охраняемый армейский лагерь, поэтому многие солдаты быстро скооперировались, чтобы уничтожить зараженного, который теперь раскрыл свою истинную природу. Ему совершенно некуда было бежать. Разорвав на части двух рядовых солдат, он был быстро убит. Его тело было усеяно зияющими кровавыми дырами. Когда он умирал, его глаза были свирепыми и злобными, совершенно ужасающими.


 Все тело Чарли сотрясала дрожь. Только что, когда эта зараза набросилась на него, он никак не мог отреагировать! Если бы Е Мин не оттолкнул его, он был бы уже мертв!


 Он посмотрел на полу-человека, полу-зверя-монстра на земле и узнал в нем кого-то из другого батальона. Не так давно они вместе ходили выпить, но теперь все изменилось до неузнаваемости. Это был уже не тот общительный, восторженный товарищ—это был просто монстр!


 Губы Чарли задрожали. -Заражённые...здесь …”


 Это был первый раз, когда он видел зараженных своими собственными глазами, и теперь он, наконец, понял, насколько они ужасны. В этот момент, перед лицом его огромной силы, он даже не мог пошевелиться.… Если даже зараженные были такими ужасными, насколько ужасными были могущественные инопланетные звери? Говорили, что там были гигантские небесные звери что были даже больше крепостей…


 Е Мин выглядел спокойным и невозмутимым. Это был всего лишь низкоуровневый гибрид ящерицы. Его генная последовательность также не казалась стабильной, если ее так легко разоблачить.


 Труп быстро забрали. Им сказали не волноваться и продолжать тесты.


 Но как они могли не волноваться?


 Большинство солдат патруля никогда по-настоящему не сражались с инопланетными тварями. Они все были потрясены, увидев что-то настолько ужасное в первый раз. Атмосфера во время остальных испытаний была тяжелой, уже не такой расслабленной, как раньше.


 Коссен стоял в самом высоком здании, спокойно наблюдая за всем, что происходило внизу.


 Лэнс стоял позади Коссена, его лицо было бледным. Он и не подозревал, что среди его солдат действительно есть зараженные! Если бы не напоминание Коссена, он пропустил бы его, и кто знает, какие серьезные последствия могли бы наступить из-за его небрежности?


 Лэнс посмотрел на Коссена с еще большим восхищением! Откуда маршал Коссен узнал об этом? - Слава богу, что вы напомнили нам об этом, - сказал он с благодарностью, - иначе мы бы и не заметили, что сюда проник зараженный.”


 Выражение лица Коссена было все таким же сосредоточенным и торжественным, как и раньше, как будто сцена перед ним была для него вообще ничем. Понизив голос, он сказал: - Продолжайте. = Это был всего лишь низкоуровневый зараженный-он не был его целью.


 Выражение лица Лэнса стало решительным. - Да!”


 К концу дня все солдаты на базе прошли проверку. Других зараженных обнаружено не было. Все вздохнули с облегчением.


 Последующие испытания Е Мина тоже прошли гладко. На самом деле, он надеялся использовать их как шанс присоединиться к личной охране Коссена, но, учитывая то, что только что произошло, если он выступит слишком выдающимся образом, он боялся, что вместо этого ему придется столкнуться с новым расследованием и допросом. Поэтому он просто дал стандартные результаты, только немного лучше, чем у оригинального Кевина.


 Но, ему, возможно, не удастся подобраться к Коссену таким образом. Что же ему делать? Неужели ему действительно придется раскрыть свою личность?


 Когда они вернулись, Чарли был полон решимости вытащить Е Мина выпить. Он сказал, что, если бы не Е Мин, он бы потерял свою жизнь. Е Мин не хотел идти, но было трудно отказаться от этого искреннего предложения.


 ………………


 В ту ночь, Лэнс доложил Коссену с результатами испытаний этого дня. - Маршал, сэр, вот сведения обо всех солдатах, получивших сегодня пятерку или выше. Пожалуйста, взгляните.”


 Коссен быстро пролистал список и безразлично сказал: “Принесите мне информацию о каждом солдате.”


 Лэнс на мгновение остолбенел. Это было уже слишком. Но он не стал оспаривать приказ Коссена и в конечном счете принес ему информацию о каждом солдате.


 Коссен пролистал страницы. Час спустя он, наконец, вытащил информацию Е Мина и сказал: “Этот человек. Я забираю его.”
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Глава 91.2 Тебя ждет маршал



Лэнс взглянул на табель и наморщил лоб. - Все его оценки способностей-только “с", и он всего лишь патрульный солдат без боевого опыта или высшего образования. Почему вы выбрали именно его?”


 - У него очень быстрая реакция, - сказал Коссен. Среди патрульных войск его адаптивные способности самые лучшие, и он быстро спас кого-то рядом с ним сегодня. Я думаю, что у него большой потенциал.”


 Лэнс помнил, что сегодняшнее выступление этого солдата было действительно довольно хорошим, но, хотя то, что сказал Коссен, казалось разумным, он все еще чувствовал, что что-то не так… Но в конце концов, он не осмелился спросить больше и ушел смущенным, чтобы выполнить приказ Коссена.


 Броуди так же остался в непонятках: “почему вы выбрали его?”


 Он отличался от Лэнса. После того, как он столь долго был рядом с Коссеном, его знания и опыт были намного обширнее, и он был знаком с тем, как Коссен решал дела. С низкими способностями Е Мина, он был далек от того, чтобы быть в числе элиты элит. Он не верил, что Коссен назвал Лэнсу истинную причину.


 Темно-красные глаза Коссена холодно блеснули. На этот раз он ответил иначе. - Я подозреваю, что он заражен.”


 Броуди был крайне встревожен. - Но результаты его анализов были в порядке.”


 - Ты что, забыл? - спросил Коссен. - Тесты не являются стопроцентно точными.”


 Броуди молчал. Он не мог не думать о Харви, который мог спокойно пройти все испытания в течение многих лет. Зараженные вроде него действительно существовали, но их было очень мало…Это было очень маловероятно. Когда вы сталкивались с таким высокоуровневым зараженным, было совершенно невозможно узнать его, если только зараженный не проявил себя. Почему Коссен верил, что этот человек был заражен?


 - Если это только предположение, - сказал Броуди, - мы можем попросить Лэнса понаблюдать за ним повнимательнее и быть с ним поосторожнее. Мы не должны привлекать его на нашу сторону, ведь тогда все станет опасно и хлопотно.”


 Глаза Коссена потемнели. - Нет, поставь его в личную охрану и лично следи за ним для меня.”


 Броуди был потрясен. Теперь он был в еще большем замешательстве.


 Но Коссен не хотел объяснять дальше. Вместо этого он приказал: “Иди и разберись с этим. Пусть он ничего не заподозрит.”


 Даже если результаты теста Е Мина были совершенно нормальными, он все равно чувствовал, что с этим человеком что-то не так. Это была интуиция, которая пришла к нему после стольких лет, проведенных в опасности.


 Он закрыл глаза. Образ Е Мина, быстро спасающего кого-то сегодня, снова возник в его сознании. Внешность и телосложение Е Мина и Харви были явно разными, и их единственным сходством были их спины, но он все еще чувствовал странное знакомство…Они с Харви много лет сражались бок о бок, и он знал каждое выражение лица и каждое движение своего возлюбленного. Раньше у них была очень глубокая связь…


 Но теперь все это только заставляло его чувствовать себя подавленным и страдающим.


 И именно по этой причине он решил лично следить за Е Мином. Вероятно, это было просто потому, что он был очень похож на этого человека…Но о чем он только думал? Этот человек никак не мог быть Харви. Как бы тот посмел вернуться?


 Коссен медленно сжимал спинку стула все сильнее и сильнее. Его челюсти были плотно сжаты. Когда он снова открыл глаза, они были холодными и острыми. Если он действительно зараженный высокого уровня, он не сможет убежать.


 ………………


 Е Мин и Чарли вернулись пьяными, но Е Мин не забыл, что ему нужно было сделать. Он попросил 888 рассказать ему, что происходит на стороне Коссена.


 Узнав о своем назначении, он, наконец, почувствовал облегчение.


 [Е Мин: честно говоря, я действительно беспокоился, что Коссен не захочет меня и попросит Лэнса или кого-то еще следить за мной… Похоже, что очки привязанности, которые я ранее заработал, действительно имеют какое-то применение. Он даже лично пошел в бой из-за такой мелочи, как проверка шпионов, всего то из-за беспочвенных предположений и чувства близости. Он действительно чувствует ко мне что-то особенное!]


 [888: ...тебе не страшно?]


 [Е Мин: Я боюсь до смерти...но миссия очень важна, поэтому я должен продолжать заставлять его еще больше подозревать меня! Сейчас он только подозревает, что я высокоуровневый заражённый, похожий на Харви, поэтому он относится ко мне так серьезно. Пока он не подозревает, что я и есть он... следующий шаг-заставить его заподозрить мою истинную личность!]


 [Е Мин: значение очернения Коссена нацелено на Харви. Если он никогда не узнает, кто я такой, то все, что я сделаю, ничего не изменит. Я вообще не смогу понизить его черноту. Поэтому я должен дать ему знать, кто я такой ^_^]


 [888: ты не боишься, что он просто убьет тебя, когда узнает, кто ты?]


 [Е Мин: это будет зависеть от того, как я это сделаю. Если я сумею заставить его подумать, что я достаточно полезен, он может воздержаться от убийства, что даст мне время и шанс отмыть черноту… В конце концов, это должно быть очень неприятно-все время быть подавленным Ксиксом. Если Ксикс может использовать меня для нападения на людей, он должен хотеть использовать меня для нападения на Ксикса в ответ. Наш маршал очень умен и находчив~]


 [888: Хе-Хе.] Что он должен был делать, когда кто-то хотел найти смерть? Конечно, он не остановит его.


 Поскольку Е Мин был с похмелья, он проспал до самого позднего вечера следующего дня и, наконец, был разбужен кем-то.


 Чарли продолжал трясти Е Мина за плечо. Он взволнованно закричал: “Кевин! Проснись! Скорее просыпайся! Тебе нужно повидаться с маршалом!”
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Глава 92.1 Ностальгия и боль



Чарли смотрел на Е Мина с волнением и восхищением. Он искренне радовался за своего друга.


 Е Мин с трудом открыл глаза, то увидел перед собой молодого офицера в черной форме. Когда он посмотрел на него, глаза Е Мина вспыхнули печалью.


 Молодой офицер был красив. У него были черные волосы и голубые глаза, выражение его лица было ледяным и высокомерным. Он носил погоны старшего офицера. Это был доверенный подчиненный Коссена, Броуди. И… бывший друг Е Мина.


 В то время они оба были подчиненными Коссена и сражались вместе в одном подразделении. Они были близки, как братья.


 Но теперь ... …Е Мин посмотрел на отстраненный, беглый, холодный взгляд Бруоди. Глаза Е Мин были печальны. Теперь он должен ненавидеть его до смерти. Или...теперь он вообще его не узнает.


 Е Мин отбросил свое сложное настроение и встал, отдавая честь. “Капрал Кевин отдает честь старшему офицеру!”


 Бруоди холодно посмотрел на Е Мина. - Тебя выбрали. Пойдем со мной.”


 Но Е Мин стоял и не двигался с места. Ему казалось совершенно невероятным, что его выбрали. Когда-то он служил в личной гвардии Коссена в звании генерал-майора. Он не мог не знать строгих стандартов Коссена. Как он мог выбрать его? Уровень способностей, на который он претендовал был далек от стандарта.


 Е Мин спросил немного настороженно: “могу я спросить, почему меня выбрали?”


 - Потому что ты был очень выдающимся, когда вчера храбро спас своего товарища по оружию. Маршал действительно восхитился твоей быстротой адаптироваться к ситуации, поэтому он сделал исключение, чтобы завербовать тебя…Ты можете выбрать, идти или нет. Ничего страшного, если ты откажешься.”


 Е Мин тупо уставился на него. Это рассуждение было не лишено логики. К тому же они его не заставляли. Но он все еще чувствовал, что это было немного неправдоподобно... или что-то изменилось за три года его отсутствия?


 Но в данный момент у него не было времени слишком много думать об этом. Если он не ухватится за такую хорошую возможность сейчас, то потом ее уже не будет! Е Мин сразу же сказал: “Я хочу пойти!”


 Бруоди кивнул, повернулся и вышел.


 У Е Мина не было возможности собрать вещи. Под завистливыми взглядами Чарли и других солдат он быстро ушел.


 Бруоди привел Е Мина в резиденцию Коссена и привел его в свою комнату. Он отдал ему свою новую форму и сказал: “Мы остаемся только на одну ночь. Мы уезжаем завтра. Хорошо отдохни сегодня.”


 Е Мин коснулся знакомой черной униформы в своей руке. Его глаза стали слегка задумчивыми. Он потупил взгляд и сказал, “Да.”


 Броуди слегка наморщил лоб. С тех пор как он увидел Е Мина сегодня, странное, неописуемое чувство начало подниматься в его сердце. Теперь, глядя на выражение лица Е Мина, которое было спокойным, но и немного грустным, он наконец понял, почему он казался таким расстроенным.


 Когда он пришел за Е Минем раньше, его сосед по комнате был так счастлив и восхищен. Е Мин был единственным, кто был так спокоен все это время... кроме его легкого первоначального удивления, он не выказал ничего иного. Он даже спокойно спросил, почему его выбрали. Если подумать, то его удивление могло быть вызвано вовсе не счастьем.…


 И сейчас, когда он получил свой мундир, выражение его лица было также очень спокойным, как будто он не в первый раз проходил через это.


 Разумно было предположить, что патрульный офицер такой маленькой, удаленной базы не отреагирует подобным образом, получив такую судьбоносную возможность.


 Глаза Броуди стали еще холоднее. Он чувствовал, что то, что сказал маршал, было разумно. Независимо от того, был ли этот человек заражен, независимо от того, какие секреты он скрывал, не было никаких сомнений, что с ним была какая-то проблема.


 - Меня зовут Броуди. С этого момента я буду твоим непосредственным начальником. Ты меня понимаешь?”


 Е Мин кивнул. - Я понимаю.”


 Броуди еще раз оглядел его с головы до ног, прежде чем повернуться и уйти для доклада Коссену.


 Коссен ждал в своем кабинете. Услышав стук в дверь, он сказал: “входи.”


 Броуди открыл дверь и вошел. Он отсалютовал и тихо сказал: “Я уже устроил Кевина. Я также установил камеры наблюдения в его комнате. Если у него есть какие-то проблемы, мы обязательно сможем это выяснить.”


 Коссен кивнул. Сначала он хотел сказать ему, что достаточно просто внимательно наблюдать за ним, но когда он подумал о глазах Е Мина, то вместо этого произнес: “направь прямую трансляцию и на мое коммуникационное устройство.”


 Бруоди решил, что маршал все еще чувствует себя неловко из-за этого человека и кивнул.


 Коссен подождал, пока Броуди уйдет, а затем сел в кресло в глубокой задумчивости.


 Если с Е Мином действительно что-то не так, он рано или поздно выдаст себя. Хотя он необъяснимо решил держать Е Мина рядом с собой, он не планировал лично следить за ним. Он чувствовал себя уверенно, передавая это дело Броуди.


 Но… Подсознание Коссена неудержимо возвращалось к фигуре Е Мина, пока она не превратилась в совершенно иную внешность.


 Она стала кем-то другим, кого он когда-то любил, а теперь ненавидел.


 Он никогда не забывал этого человека даже на мгновение. Он знал, что не сможет забыть, но ему пришлось холодно, жестоко приказать себе запереть память этого человека в пыльном месте, куда он никогда не сможет добраться. Он не мог снова поддаться на уговоры предателя.


 Он всегда думал, что у него сильная воля...но теперь, только всего лишь увидев немного похожего человека, эти давно подавленные воспоминания пытались вернуться, путаясь в его мыслях.


 Этого не должно было случиться.


 Коссен долго молчал, прежде чем включить канал наблюдения на своем коммуникационном устройстве.


 Перед ним возникла видеопроекция.


 Е Мин сидел один в комнате, которая была временно приготовлена для него. Черная униформа была аккуратно сложена на кровати. Он сидел, слегка склонив голову набок. Опустив глаза, он уставился на униформу на кровати. Казалось, в его фиолетовых глазах была печаль.


 Ностальгия, боль, беспомощность…
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Глава 92.2 Маленькая ошибка



Какое-то время он молча смотрел на нее, потом протянул руку и нежно погладил ткань мундира. Затем он внезапно встал, повернувшись спиной к камере, и снял свою нынешнюю униформу.


 Он вытянул руки, и его куртка упала на пол. Затем он расстегнул пуговицы, одну за другой. Он медленно стянул с себя белую рубашку, обнажив светлое плечо, изящную линию спины и сильную тонкую талию.…


 Затем он положил руки на пояс.


 Е Мин поднял ногу, выходя из штанов…Его изящный вид сзади был явно выставлен на всеобщее обозрение.


 Он протянул руку, чтобы схватить черную униформу с кровати и одеть ее одним движением. Его движения не были ни быстрыми, ни медленными. Они были опрятными и эффективными, и в них чувствовалась элегантность. Наконец он застегнул ремень и поправил воротник.


 Коссен уставился на спину Е Мина. Он не смог удержаться и сел прямо, крепко обхватив руками колени, его зрачки слегка сузились.


 Спина молодого человека в черной униформе—этот знакомый вид сзади, в паре со знакомой одеждой... она была практически идентична спине человека в его воспоминаниях. Даже его движения, когда он надевал одежду и застегивал ремень, были такими же.


 Глаза Коссена снова наполнились болью. Он вспомнил что-то очень давнее.


 В то время Харви уже некоторое время был рядом с ним. Постепенно его привлек этот открытый, красивый и умный молодой человек. Они рисковали жизнью и конечностями, сражаясь вместе, и их чувства постепенно начали становиться двусмысленными. Он не знал, когда это началось, но ему начал нравиться этот человек.


 Все в этом человеке привлекало его.


 Общение между ними превратилось в общение друзей. Но когда они оставались наедине, они не были так сдержанны друг с другом. Однажды, когда он вернулся на базу, чтобы увидеть Харви, тот только что проснулся. Он увидел, как вошел Коссен, и не почувствовал ни малейшей неловкости или смущения. Он только улыбнулся и слегка приподнял брови. Приятным мелодичным голосом он попросил его немного подождать, а затем повернулся и оделся, его движения были столь естественными.…


 Коссен уставился на молодого человека в проекции. Несмотря на то, что он еще не обернулся, Коссен, казалось, уже видел, что он сделает дальше: он обернется и ослепительно улыбнется ему.


 Коссен стиснул зубы так, что они заскрипели. В его глазах боль и сожаление слились воедино. Он поспешно выключил запись с камер наблюдения!


 Не может быть, чтобы этот человек был им!


 Этот предатель, как бы у него хватило мужества вернуться? Если он хотел продолжать жить, то должен был прятаться под защитой Ксикса до конца своих дней, иначе он определенно не пощадит его!


 ………………


 [Е Мин: был ли мой вид сзади только что достаточно соблазнительным?]


 [888: полагаю, этого было достаточно. В конце концов, егг глаза твоего аж покраснели, когда он смотрел на тебя.]


 [Е Мин: они с самого начала были красными (⊙v⊙)]


 [888: …]


 Е Мин спокойно отдыхал всю ночь. Он наконец—то освободился от храпа своего соседа по комнате - он чувствовал, что его качество жизни наконец-то поднялось на уровень! Сон его в ту ночь был несравненно приятен, а когда он проснулся на следующее утро, то был во много раз бодрее обычного!


 Коссен всегда был очень строг. Он назначил время отправления, и все уже давно собрались снаружи.


 Как новобранец, Е Мин, конечно, не опоздает. Он стоял посреди группы солдат, аккуратно одетый, и поднялся на борт звездолета Коссена вместе со всеми остальными.


 Как только он поднялся на борт звездолета, Броуди сказал Е Мину: “Пойдем со мной.”


 Е Мин немедленно почтительно последовал за ним.


 Броуди передал Е Мину удостоверение личности, сказав: “Это твое удостоверение личности. Когда ты входишь и выходишь из общих помещений, ты должен использовать эту карту. Как правило, ты можешь пойти куда угодно на нижней палубе, но средний уровень-это место, где живет маршал, поэтому ты не можешь пойти туда. Что касается других вопросов, представляющих интерес, ты можешь проверить руководство по эксплуатации звездолета. В нем содержится вся информация.”


 - Понял.


 Броди холодно кивнул. - Поскольку ты новичок, если есть что-то, чего ты действительно не понимаешь, ты можешь спросить.”


 Е Мин кивнул. - Ваш подчиненный все понимает.”


 Броуди некоторое время молча смотрел на него. Он подумал о чем-то, а затем сказал: “Я организую твои обязанности после возвращения на базу А001. А пока… Почему бы тебе не налить мне чашку кофе?”


 Е Мин сжал ноги вместе и встал по стойке смирно. - Да, сэр!”


 Затем он повернулся и налил Броди чашку кофе.


 Броуди наблюдал за Е Мином сзади. Внезапно он понял, что с того момента, как он увидел Е Мина, его военный этикет был идеальным. Он не мог найти ни единого изъяна. Даже почетный караул Федерации может быть хуже.


 Эта способность, казалось, не принадлежала патрульному солдату небольшой базы... Броуди очень хорошо понимал моральную целостность этих патрульных солдат. Большинство из них были местными отбросами, которые с трудом пробрались сюда. Но Е Мин всегда вел себя как очень хороший и дисциплинированный солдат…


 Он вдруг понял, что не может ясно видеть сквозь этого человека.


 Пока Броди размышлял, Е Мин уже сварил кофе и вернулся.


 Броуди взял его и сделал глоток. Выражение его лица тут же изменилось. Он вспомнил, что специально не говорил Е Мину добавлять больше сахара, но этот кофе пришелся ему как раз по вкусу…


 Когда Е Мин увидел, как изменилось выражение лица Броди, он подумал: - Это плохо. Сейчас я был слишком занят приготовлением кофе для Броуди и забыл, кто я на самом деле.
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Глава 93.1 Трюки прошлого 440



Броуди всегда выглядел холодным и отчужденным, но на самом деле он предпочитал кофе послаще и всегда добавлял два кубика сахара. Но это была тайна, которую знали только его близкие друзья.


 Недолго думая, Е Мин добавил ему еще два кубика сахара. По выражению лица Броуди было ясно, что он понял: что-то не так.


 Е Мин встретил пронзительный ледяной взгляд Броуди и вдруг опустил голову, сказав: "П-простите... я предпочитаю сладкий кофе и случайно добавил слишком много сахара. Я не хотел тратить его впустую. Я сейчас же пойду и приготовлю другое кофе!”


 Броуди долго смотрел на Е Мина и вдруг сказал: Ты можешь уйти.”


 Е Мин вздохнул с облегчением и ушел.


 Броуди посмотрел на удаляющуюся фигуру Е Мина. Он крепко сжал в руках кружку с кофе. Почему он раньше не заметил, что фигура этого человека действительно очень похожа на фигуру Харви?


 Неужели маршал выбрал его именно из-за этого?


 Опустив глаза, Броуди посмотрел на кофе в своих руках. Через некоторое время он вдруг вылил все это в мусоропровод. Эта чашка кофе действительно пришлась ему по вкусу, но человек, который ее приготовил, - Нет. Пока он вспоминал Харви, боль и ненависть вновь наполняли его сердце.


 Они были такими близкими товарищами, что не было ничего, что они не могли бы сказать друг другу. Он даже втайне начал ему нравиться…


 Но такой человек, который, казалось бы, обладал всеми лучшими качествами, на самом деле даже не мог считаться человеком—он был всего лишь чудовищем, одетым в человеческую кожу. Все, что он делал, было только для того, чтобы обмануть их, использовать и предать.


 В итоге он ушел. А все, что осталось позади, - это пыль форта Фредерик и бесчисленные скелеты умерших, плавающие в космосе. Среди этих скелетов был и скелет его любимого младшего брата.


 Ему посчастливилось бежать вместе с маршалом, но было еще больше ... их товарищей, друзей и близких, которым не удалось спастись.


 Они навсегда останутся в темноте.


 ………………


 Е Мин вернулся в свою спальню и сидел там без всякого выражения на лице. На самом деле он смотрел запись 888го. Броуди и остальные наблюдали за ним, но на самом деле это он наблюдал за ними.


 [Е Мин: маленькому Броуди очень нравился кофе, который я варил. Как быстро меняются времена…]


 [888: Это нормально. Его младший брат умер.]


 Е Мин был тих в течение длительного времени. Он вспомнил Брома. Он был очень милым маленьким мальчиком. Он всегда говорил, что когда вырастет, то тоже вступит в армию и будет убивать монстров вместе с ними. Броуди больше всего любил своего драгоценного младшего брата…Неудивительно, что он так изменился.


 Раньше, несмотря на отчужденный вид Броуди, он был довольно симпатичным парнем. Но сейчас он был холоден насквозь.


 [888: в чем дело? Ты жалеешь об этом?]


 [Е Мин: Немного. Эта игра слишком реалистична, но я не могу сохранить и перезапустить ее. И я также ничего не могу с этим поделать.]


 [888: ...] он немного не привык видеть этого мусора таким человечным.


 [Е Мин: Все, что я могу сделать, это помочь им найти предателя в качестве извинения.]


 [888: …]


 Космический корабль Коссена был самым технологически продвинутым во всей армии Федерации, и он мог двигаться со скоростью света. Они быстро прибыли на базу С331. Это была последняя остановка в инспекции Коссена. После этого они вернутся на базу "А001", где большую часть времени находился гарнизон Коссена.


 Коссен и Броуди хотели следить за Е Мином, поэтому, конечно, они не будут слишком ограничивать его. Они относились к нему как к нормальному человеку и позволяли ему достаточно свободно передвигаться.


 Коссен не привел с собой слишком много людей для проверки, поэтому другим членам охраны и Е Мину было разрешено выйти и прогуляться. У них была ночь, чтобы повеселиться. База С331 располагалась на красивой планете, где были хорошие пейзажи и местные деликатесы.


 Все были очень взволнованы.


 Вероятно, это было связано с военными потерями, но многие из людей Коссена были заменены. Е Мин не узнал большинство из них, и они тоже не обращались с ним фамильярно—в конце концов, они действительно не знали друг друга.


 С таким же успехом Е Мин мог бы ходить один. Он шел по небольшой городской тропинке, неторопливо любуясь пейзажем.


 [Е Мин: кто-нибудь следит за мной?]


 [888: нет, есть только невидимый дрон над твоей головой.]


 [Е Мин: ... Хм, тогда… пришло время действий!]


 [888: что ты собираешься делать?]


 [Е Мин: я решил помочь слабым защититься от сильных! Ты еще помнишь, как я использовал этот метод, чтобы получить десять очков привязанности от Коссена? Он определенно должен иметь глубокое впечатление об этом ^_^]


 [888: …]


 Е Мин думал, что предоставление Коссену прямой трансляции даст наилучшие результаты, поэтому он не спешил действовать. Вместо этого он подождал, пока Коссен закончит осмотр и вернется на базу, прежде чем, наконец, начать искать свою цель. Он верил, что когда Коссен вернется, то обязательно захочет проверить его.


 По правде говоря, общественная безопасность здесь была относительно хорошей. Кроме того, из-за инспекций Коссена они заранее привели себя в порядок. На самом деле не было никаких ситуаций, которые требовали бы от него сделать шаг. У него не было шанса побыть рыцарем...но, к счастью, у него был всемогущий 888!


 Следуя указаниям 888-го, Е Мин уходил все дальше и дальше. Наконец, он наткнулся на пару головорезов, издевавшихся над грязной маленькой девочкой на маленькой тропинке. Словно случайно наткнувшись на это, он подошел к ним.


 Маленькая девочка держалась за еду, не желая отпускать. Ее тело свернулось в клубок, когда ее били и пинали.


 Увидев это, глаза Е Мина сразу же покраснели. Он сердито закричал – Остановитесь!
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Глава 93.2 Кто же ты такой?



Если бы Е Мин был одет в форму личной гвардии Коссена, эти головорезы опустились бы на колени и умоляли о прощении, как только увидели его. Но в данный момент Е Мин был одет в гражданскую одежду. Когда они увидели, что такой тощий маленький парень действительно осмелился кричать на них, они крепко сжали кулаки и усмехнулись: “откуда взялся этот слепой идиот?”


 Е Мин холодно посмотрел на них. “Не твое дело.”


 Эти головорезы редко видели раньше такого высокомерного человека. Они узнали бы любого, кто имел власть в этих краях. Этот человек был им совершенно незнаком—должно быть, какая-то горячая голова!


 Они все усмехнулись и нажали кнопку питания на запястьях. Сразу же металлические кулаки накрыли их руки. Они прыгнули к Е Мину! Оказалось, что некоторые из них установили механические ноги!


 Но Е Мину было все равно. Это была просто группа головорезов, чьи физические способности были мусором, и они были оснащены только дешевыми механическими протезами и оружием. Его взгляд заострился, и он протянул руку прямо вперед, схватив одного из их рук. Он поднял все тело человека, а затем тяжело бросил его на землю! В то же время он поднял ногу и оттолкнул его, когда тот попытался отползти назад. Он ударил его кулаком в висок, мгновенно вырубив!


 Его движения сейчас-метания и пинки-были аккуратными и точными. Его короткие черные волосы мягко поднимались и опускались. Его фиолетовые глаза сверкнули ледяным высокомерием.


 Головорезы были совершенно ошеломлены. Движения этого человека…они боялись, что эти движения могут принадлежать только эксперту в военном деле. Кроме того, его сила принадлежала кому-то с физическими способностями по крайней мере класса А! Он был как железо! Это был не тот, с кем они могли бы иметь дело! Они схватили своего бессознательного друга и быстро убежали, боясь, что Е Мин может догнать их.


 Главным приоритетом бандита было запугивать слабых и бояться сильных.


 Е Мин вовсе не собирался бросаться в погоню. Он просто подошел к маленькой девочке и нежно обнял ее, вытирая грязное лицо. В его глазах появилось выражение нежности и сочувствия. Тихо, он сказал: “Теперь все в порядке.”


 Хотя Коссен упорно трудился, чтобы управлять военными и поддерживать мир, форт Мюллер был настолько велик, что военные не могли присматривать за каждым его уголком. Те, кто отвечал за управление общественным порядком, фактически в первую очередь зависели от местного самоуправления.


 Правительство всегда принимало беженцев из самых разных мест, но их было слишком много... так что были времена, когда они не могли позаботиться о них всех.


 Маленькая девочка ошеломленно уставилась на Е Мина. - Спасибо, спасибо, - дрожащим голосом произнесла она.”


 Е Мин выглядел убитым горем. Он спросил: "Откуда ты?”


 “После того, как форт Фредерик пал, мой отец и я сбежала сюда. Наш дом исчез, и мой отец болен…Я могу только красть еду, но меня поймали…” Пока она говорила, слезы текли по ее лицу. Она не плакала, когда ее били, но теперь не могла сдержаться.


 Е Мин слегка вздрогнул, а потом крепко обнял девушку. Когда он уезжал, он, честно говоря, должен был ожидать, что придет такой день, как сегодня…Если бы только он мог вырваться из-под контроля Ксикса раньше, если бы только он мог раньше понять, чего на самом деле хочет…


 К сожалению, было уже слишком поздно…


 Е Мин достал все деньги, которые у него были с собой, и отдал их маленькой девочке. - Возьми это и помоги отцу сходить к врачу.”


 Девочке ужасно хотелось принять его, но она чувствовала себя слишком смущенной. Она помедлила. - Это деньги старшего брата(геге).…”


 Е Мин нежно посмотрел ей в глаза, его голос был теплым. “У геге много денег. К тому же геге не торопится их использовать. Возьми их. Ничего страшного.”


 Девочка была тронута до слез. Она все повторяла: "спасибо, геге, спасибо, геге".…”


 Е Мин серьезно посмотрел на нее и сказал: “Иди.”


 Девочка побежала. Отойдя на некоторое расстояние, она снова обернулась и с благодарностью посмотрела на Е Мина. Наконец, она исчезла где-то в конце дороги.


 Е Мин стоял и смотрел, как исчезает фигура маленькой девочки. Он долго не двигался, его глаза были печальны и полны эмоций.


 В то время он не понимал своих истинных чувств. Ему было приказано слиться с человеческим обществом, завоевать их доверие и подобраться поближе к Коссену. Исходя из своего анализа, он считал, что Коссену должен нравиться кто-то добросердечный и героический, поэтому он всегда упорно трудился, чтобы вести себя так.


 Но было ли все это просто игрой? В глубине души, почему он больше отождествлял себя с персонажем, которым он притворялся?


 Как будто это был настоящий он…


 Проявляя милосердие к слабым и ненависть ко злу.


 Было ли это чувство вызвано его человеческой частью?


 Если бы это было так, он предпочел бы быть человеком и жить среди других людей, а не общаться с этими злыми, дикими инопланетными зверями.


 Жаль, что, когда он это понял, его ошибки, в конечном счете, уже были сделаны.


 Между тем, в далеком звездолете…


 Коссен внезапно встал перед камерой наблюдения, его тело мелко дрожало, а сжатые кулаки тяжело упирались в стол.


 Образ другого человека, казалось, возник перед ним.


 Этот светловолосый, голубоглазый, красивый молодой человек высокомерно и холодно смотрел на головорезов, которые издевались над девушкой. Презрительно, кулаком и пинком он избавился от двух из них, а остальные в страхе бросились прочь.


 Он также подошел и нежно посмотрел на запуганную девушку, его улыбка была подобна солнечному свету, и тепло сказал: "Теперь все в порядке.


 Девушка сказала: "Спасибо".


 Потом он спросил: "Откуда ты?


 Девушка сказала ему, что сбежала сюда, поэтому он без малейших колебаний отдал ей все деньги, которые у него были с собой.


 Несмотря на то, что эти два человека выглядели совершенно по-разному, в этот момент, по мнению Коссена, они, казалось, накладывались друг на друга.


 Каждое их движение, каждое выражение лица, каждое слово были так похожи.


 Как будто в этих двух разных телах была одна и та же душа.


 Кто же ты такой?
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Глава 94.1 Ужин с маршалом



Видя, что уже поздно, Е Мин пошел обратно.


 Когда он вернулся на корабль, уже стемнело. На корабле было несколько человек, но он никого из них не знал. Иногда он сталкивался со своими бывшими друзьями, но мог только притворяться, что не знает их. Поскольку настроение у него было тяжелое и подавленное, он просто взял поднос с едой и сел в углу столовой.


 Е Мин молча ел свой ужин, опустив голову, когда вдруг увидел падающую перед ним тень. Вздрогнув, он поднял глаза и увидел, что Коссен поставил поднос с едой и сел перед ним.


 Е Мин крепче сжал столовое серебро. Выражение его лица мгновенно изменилось.


 Коссен всегда жил экономно, ни капли не расточительно. Он всегда ел вместе со своими солдатами, поэтому Е Мин не находил ничего странного в том, что он ел здесь. В прошлом они часто сидели лицом друг к другу в столовой, чтобы поесть... но это было в прошлом.


 Теперь он никем. Он даже не должен знать Коссена. Так почему же он пришел сюда?


 Е Мин уставился на сурового мужчину перед собой. Его сердце наполнилось печалью. Ему очень хотелось сказать Коссену, кто он такой, но он не мог открыть рта. Выражение его лица было ужасно сложным… После долгой паузы он, наконец, вспомнил, что в настоящее время он был офицером низкого ранга, который не был знаком с Коссеном. Он ни в коем случае не должен был вести себя безразлично, встретившись с ним лицом к лицу. Он уже собирался поспешно встать и отдать честь, когда Коссен вдруг прижал свою руку к руке Е Мина на столе и пристально посмотрел на него. - В этом нет необходимости, - сказал он глубоким голосом. - Я не хочу никого беспокоить.”


 Е Мин почувствовал, как рука Коссена мягко накрыла его руку. Тепло ладони Коссена заставило его напрячься с головы до ног. Он поспешно опустил глаза, чтобы скрыть бурлящие в них эмоции. Он спокойно ответил: "Да.”


 Коссен отдернул руку, его движения были естественными. Его взгляд упал на поднос с едой перед Е Мин.


 Еда Е Мина была очень простой: аккуратно нарезанный кусок жареного мяса инопланетного зверя, черный перечный соус, стакан молока и два фрукта индиго со звезды Насс.


 Коссен посмотрел на еду перед собой и снова почувствовал жгучую боль в глазах.


 Почему... неужели все перед ним было точно таким же, как и раньше?


 Они все время обедали вместе в столовой. Он видел, что Харви всегда ест одно и то же, и спросил, почему. - Я перепробовал все виды мяса, но жареное мясо из основания крыльев инопланетного зверя вкуснее всего.


 Тогда Коссен спросил его: "Ты никогда не меняешь пищу, которую ешь… Тебе это не надоедает?"


 Харви слегка прищурился и ослепительно улыбнулся, его глаза были яркими и сияющими, своенравными, но нежными. - Что в этом плохого? Если мне что-то нравится, я никогда не остановлюсь. Это значит, что моя любовь вечна.


 Коссен до сих пор помнил, как тогда у него екнуло сердце. Он действительно хотел спросить: "тогда, если я тебе нравлюсь, ты никогда не перестанешь любить меня?"


 Но у него не хватило духу.


 А потом у него уже не было шанса.


 Коссен медленно сжал кулак под столом. Он собрал все силы, чтобы не потерять контроль. Его взгляд медленно переместился, остановившись на этих двух синих фруктах. - Ты любишь фрукты индиго?”


 Е Мин очень нервничал, но кивнул.


 Глаза Коссена стали несколько задумчивыми. - Раньше мне не нравились плоды индиго. Мне не нравилось, насколько кислыми и терпкими они были, но был кто-то, кто ел их ежедневно… Позже мне очень захотелось понять, почему они ему понравились, поэтому я попробовала их несколько раз, и после того, как привык к ним, поняла, что они на самом деле довольно хороши. У них очень особенный кисло-сладкий вкус, который не может сымитировать ни один другой фрукт.”


 Е Мин выглядел ошеломленным на мгновение, думая о прошлом. Его голос был слегка сдавленным, почти незаметным. - Совершенно верно.”


 Коссен отвернулся от Е Мина.


 Он боялся, что если будет продолжать смотреть на него, то не сможет удержаться, чтобы не убить. Но прежде чем что-то станет ясно, он не должен позволять эмоциям влиять на его решения.


 От этого не будет никакой пользы.


 Тон коссена был мягким, а выражение лица спокойным. “Не нервничай. Я здесь только для того, чтобы посмотреть, как ты адаптируешься. Я просто непринужденно болтаю, так что не позволяй этому слишком сильно давить на тебя.”


 Как мог Е Мин не нервничать? Человек, сидевший перед ним, когда-то был его ближайшим товарищем и возлюбленным, но теперь он ненавидел Е Мина до мозга костей… Если бы он знал, кто такой Е Мин, то, вероятно, не сидел бы сейчас напротив него и не болтал бы так спокойно.


 Даже если он в конце концов предал Ксикса, он не мог отрицать, что однажды обманул его.


 И более того, Коссен верил, что именно он предал человечество.


 Коссен видел, что Е Мин нервничает, и его голова оставалась опущенной. Внезапно его губы изогнулись в улыбке. Он многозначительно спросил: "Почему ты не смотришь вверх? Ты боишься меня увидеть?”


 Е Мин тут же поднял голову. “Н-нет.”


 Когда он поднял глаза, то не мог не встретиться взглядом с глубокими и спокойными темно-красными глазами Коссена. Эти глаза пристально смотрели на него, как будто хотели заглянуть глубоко в его душу. Е Мин почувствовал, как что-то сильно сдавило ему горло-он чувствовал, что задыхается.


 Коссен некоторое время пристально смотрел на него. Потом он вдруг опустил голову и принялся беспечно есть. Он сказал: "Просто представь, что я обычный друг. Не чувствуй давления.”


 Е Мин увидел, что Коссен больше не смотрит на него, и наконец вздохнул с облегчением. Он медленно начал есть, но человек, сидевший прямо перед ним, был Коссен, и его мысли были наполнены всевозможными сложными эмоциями. Прошло довольно много времени, а он все еще почти ничего не съел. Даже руки, державшие нож и вилку, слегка дрожали.
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Глава 94.2 Подозрения



Коссен был прямо перед ним. Он сидел так близко к нему…Если он скажет ему прямо сейчас, что Рой был предателем, поверит ли он ему?


 Но у него не было ничего, чтобы подкрепить свои претензии. Было бы нелепо со стороны офицера низшего ранга опрометчиво утверждать, что старший офицер был предателем. Будь он на месте Коссена, он бы не поверил.


 Как только Е Мин начал чувствовать себя неуверенно, он вдруг услышал, как Коссен спросил его: “что ты думаешь о Харви?”


 Е Мин напрягся, едва не выронив вилку. Его лицо было бледным. Через мгновение он выдавил: - он предатель.”


 Коссен слегка вздохнул. “Он был моим возлюбленным.”


 Наконец, Е Мин не смог удержаться и снова поднял голову, чтобы посмотреть на Коссена. Его глаза, казалось, были покрыты тонким влажным блеском. Его губы задрожали. «Он…»


 Глаза Коссена потемнели. Эти темно-алые зрачки были похожи на кристаллизацию высохшего моря крови, оставляя после себя только опустошение и намерение убить. Он сказал: "Но он предал меня. Он был апостолом Ксикса, врагом человечества


 Е Мин почувствовал озноб по всему телу. Этот холод во взгляде Коссен заморозил его тело.


                       Продвигать его, доверять ему, дать ему власть... было величайшей ошибкой в моей жизни. Я должен взять на себя ответственность за разрушение форта Фредерик. Я должен взять на себя ответственность за ни в чем не повинных гражданских лиц и солдат, которые погибли.”


 Е Мин подумал о людях, которые осуждали и клеветали на Коссена, об их дискредитирующих высказываниях. Страшная, давящая боль пронзила его грудь.


 Он знал, как серьезно этот человек относится к своим обязанностям. Он постоянно помнил о военной миссии и не боялся умереть ради человечества…Он явно был человеком, заслуживающим наибольшего уважения, и теперь, когда он столкнулся с беспочвенной критикой других людей...он вообще не сопротивлялся и вместо этого говорил такие вещи.


 Что за горе, беспомощность и печаль скрываются за этими спокойными словами? Это было не то, что можно выразить словами.


 Е Мин чувствовал, что любые слова утешения в этот момент были бы бесполезны. Реальность уже была реальностью, и те, кто умер, не могли быть возвращены к жизни. Он не мог преуменьшить ситуацию и заставить Коссена перестать винить себя. - Это была не ваша вина, это была вина Харви.”


 Рой не смог бы сделать ничего подобного в одиночку, без привилегий доступа, которые были у меня…Если бы я не существовал с самого начала, возможно, был бы другой исход.


 Рука Коссена слегка сжалась. Он поджал губы и уставился на Е Мина. После долгого молчания он вздохнул “ Мы оба были виноваты.”


 Сказав это, он встал, повернулся и вышел.


 Е Мин посмотрел на вилку рядом с подносом Коссена. Она уже была сжата так сильно, что изменила форму.


 Ты, должно быть, очень страдаешь, но я больше не могу успокоить твое раненое сердце, потому что все твои страдания...были вызваны мной.


 Если бы мы могли начать все сначала, я бы скорее умер, чем причинил тебе столько горя.


 ………………


 Когда Коссен вернулся в свою комнату, его маска спокойствия, наконец, разбилась. Он ударил кулаком по металлической стене! Его сила создала дыру в твердой стене металла.


 Было ясно, что вилка, которую он только что согнул, была результатом его предельной сдержанности.


 Глаза Коссена наполнились болезненным, удушающим чувством.


 Сначала он нашел Е Мина подозрительным только потому, что тот был очень похож на Харви, и интуиция подсказывала ему не терять бдительности. Но он и не думал, что Е Мин ... может быть, на самом деле сам Харви.


 Но все, что он видел ... заставило его вспомнить о том человеке.


 Каждая мелочь вызывала у него дежавю.


 Это ведь ты, не так ли?


 Но как ты посмел вернуться? Нет ... такой монстр, как ты, не будет чувствовать вины или бояться смерти. Ты просто одно из творений Ксикса. Все, что ты умеешь, - это подчиняться его приказам.


 Что ты хочешь от меня на этот раз?


 Глаза Коссена были холодными. Спустя долгое время он достал свое коммуникационное устройство и проинструктировал: - Скажите Броуди зайти ко мне.


 Броуди быстро появился. Когда он вошел, то увидел, что Коссен стоит перед стеной, в которой была пробита зловещего вида дыра, в то время как маршал, который всегда был таким хладнокровным и сдержанным, теперь олицетворял саму свирепость, с глубокой болью в глазах.


 Эта сцена сразу напомнила ему о делах трехлетней давности.


 Три года назад, когда они узнали, что Харви сбежал с секретной информацией и предал их, маршал вел себя точно так же.


 Сердце Броуди внезапно упало. “Что-то случилось?”


 Коссен медленно обернулся, его темно-красные глаза были холодны. Его тонкие губы слегка приоткрылись. - Я подозреваю, что Кевин-это Харви.”


 Когда Броуди услышал это имя, выражение его лица резко изменилось. — Как это возможно? - недоверчиво спросил он, но на середине фразы у него перехватило горло. -Почему?


 Он вспомнил чашку кофе, в которую был добавлен сахар. Он не знал почему, но чувство осознания поднялось в его сердце.…


 - Голос Коссена был ледяным. “Если тогда Ксикс смог трансформировать его и спрятать в человеческой армии, то может и снова. Тут уж ничего не поделать.”


 Зубы Броуди скрипели от того, как сильно он их стискивал. Он вспомнил своего погибшего младшего брата и товарищей. Его глаза наполнились глубокой ненавистью. - Я убью его! - неожиданно воскликнул он. - Я убью его!”


 “Не будь импульсивным!” - Тихо сказал Коссен. “В данный момент это всего лишь подозрение. Я пока не могу полностью подтвердить его личность.”


 Услышав это, Броди, наконец, немного успокоился, но его глаза все еще были красными. Ему было трудно сдержать гнев в своем сердце. Пока он думал о том, как Е Мин может быть Харви, ему очень, очень хотелось разрубить его на десять тысяч кусочков. - Тогда что же нам теперь делать?”


 Коссен закрыл глаза, потом снова открыл. В них был холодный блеск. - Во-первых, мы должны подтвердить его личность. Мне нужно, чтобы ты кое-что сделал.”
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Глава 95.1 Ловушка



Поев, Е Мин вернулся в свою спальню.


 [Е Мин: честно говоря, причина, по которой я всегда ем одно и то же, заключается только в моей природной нерешительности.]


 [888: Поздравляю, твоя истинная личность наконец-то будет раскрыта. Но мне кажется, что в результате они могут казнить тебя.]


 [Е Мин: Ни в коем случае. Сначала я немного волновался, но, видя, как спокойно Коссен разговаривал со мной сегодня, я не думаю, что он будет таким импульсивным. Напротив, этот маленький Броуди – тот еще незрелый ребенок.]


 [888: Хе-Хе.]


 Когда Е Мин проснулся на следующий день, он понял, что все спешно готовятся к чему-то. Как раз в тот момент, когда он почувствовал удивление, он увидел Броуди, идущего к нему со словами: - Пошли со мной.


 Е Мин подозрительно последовал за Бруоди.


 Броуди пристально посмотрел в лицо Е Мина, отчаянно пытаясь подавить холод в глазах. - У меня есть срочное задание, но мы не взяли с собой достаточно людей, так почему бы тебе не пойти с нами?”


 Е Мин не колеблясь ответил: "Да, сэр!”


 Броуди кивнул. “ Мы улетаем через десять минут.”


 Как солдат, он обязан был подчиняться приказам. Е Мин ни о чем не спрашивал и сразу пошел собираться.


 Десять минут спустя Броуди покинул звездолет вместе с Е Мином и небольшим отрядом из десяти человек. Их миссия состояла в том, чтобы пойти и спасти отряд возле базы С452.


 Поскольку база С452 находилась недалеко от внешних районов крепости, она считалась очень опасной зоной. В результате недавнего поражения там на данный момент не было человеческих войск. Она действовала только как временная остановка во время войны.


 В зависимости от того, как на это смотреть, эту миссию можно было считать опасной или безопасной. Если бы они не наткнулись на бродячих инопланетных зверей, это было бы очень легко. Но если им придется сражаться, это будет опасно.


 Сначала все шло очень гладко, но как раз в тот момент, когда они уже почти достигли места назначения, случилось несчастье.


 Внезапно перед ними появилась группа из пары десятков крылатых змей. Крылатые змеи были хитры и свирепы. Хотя индивидуально они были слабаками, в битве небольших групп они были смертельно опасны.


 Броуди немедленно приказал всем спрятаться, нор крылатых змей уже обнаружил их. Когда они поняли, что это была очень маленькая группа людей, они бросились в атаку!


 Как новый человек, Е Мин, естественно, не мог иметь высокой производительности. Но поскольку бой быстро становился опасным, у Броуди и остальных не было времени беспокоиться о Е Мине. Один за другим они открывали огонь и уклонялись от атак. Наконец, истребитель Е Мина был на мгновение застигнут врасплох, и крылатый зверь-змея врезался в него, заставив правый борт выйти из строя.


 Конечно, он не мог сдержаться в этой критической ситуации!


 Е Мин умело управлял истребителем, выполняя сложный вращательный маневр. Он тут же направил лазерные пушки в пасть одного из крылатых змеев и выстрелил прямо в него!


 Но очень быстро другие крылатые змеи окружили его, в то время как Броуди и другие отодвигались все дальше и дальше, чтобы избежать их. Е Мин продолжал пытаться присоединиться к ним, но расстояние между ними росло и росло. Видя, что ситуация критическая, ему ничего не оставалось, как бежать в противоположном направлении!


 Этот рой крылатых зверей-змей безжалостно преследовал Е Мина, который теперь был один. Истребитель Е Мина получал все больше и больше повреждений. Контрольный экран продолжал мигать красными предупреждениями. Е Мин уклонялся от атак, маневрируя своим истребителем в вынужденной посадке. И тут он увидел перед собой знакомый горный хребет. Внезапно его взгляд наполнился решительностью, и он устремился вниз в том направлении! Затем он катапультировался!


 Е Мин помнил это место. Много лет назад они с Коссеном были здесь вместе.


 Тогда Форт Фредерик еще не пал. Здесь было очень спокойно. Несмотря на многочисленные базы и бесчисленные военные объекты, построенные здесь, место еще не испытало войны.


 Тогда это место было очень красивым…Этот горный хребет был полон изумрудно-зеленого, с чистой водой и животными.


 Но теперь все, что осталось, - это руины войны.


 Е Мин вспомнил, что на этой горе было очень хорошо спрятанное убежище.


 Он быстро скатился на землю и втиснулся под огромную каменную стену. Конечно же, он нашел выключатель. Он быстро ввел пароль, и вскоре открылась крепкая, тяжелая металлическая дверь.


 Е Мин быстро ворвался внутрь и закрыл дверь, прежде чем вздохнуть с облегчением. Хорошо, что это место еще можно было использовать.


 Теперь воспоминания о прошлом, наконец, больше не могли быть вытеснены. Они вырвались наружу. Боль и ностальгия снова появились в глазах Е Мина.


 В то время Е Мин и Коссен отправились в Форт Мюллер, чтобы заняться официальными делами. На обратном пути Коссен вдруг сказал, что они не торопятся и что он хочет отвезти Е Мин куда-нибудь отдохнуть. Таким образом, Коссен привел его в это место.


 Е Мин на самом деле не понимал действий Коссена. Он чувствовал, что этот крюк совершенно излишен. Но позже, думая об этом...возможно, Коссен просто хотел побыть с ним наедине.


 Коссен был очень решителен во время боя, но н немного неуклюж, когда добивался кого-то.


 Горькая улыбка появилась на губах Е Мина.


 Они пробыли здесь два дня. Коссен был похож на идиота-экскурсовода, самоотверженно водившего его по окрестностям. Наконец они добрались до этой горы, и Коссен сказал ему, что здесь есть скрытое убежище.


 Е Мин дотронулся до своего плеча. Он был весь в крови. Он был ранен.
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Глава 95.2 Позвольте убить его



Он подавил свою печаль, не желая думать о прошлом. Вся та красота теперь превратилась в шипы, которые пронзили его сердце.


 Е Мин медленно пошел вглубь убежища. Он слегка повернул голову. Рядом с ним явно никого не было, но смутно ему показалось, что там стоит высокий красивый мужчина. Мужчина нежно улыбался ему, говоря: "Харви, это приют класса "Б". Он слит с этой планетой. Всего в нем пять входов. Если мы войдем отсюда и запрем дверь изнутри, эти монстры не смогут войти.


 Е Мин понимающе кивнул.


 - Здесь тридцать тысяч комнат, шестнадцать столовых, оружейный арсенал и кладовая. Запасов продовольствия хватит, на сто тысяч человек прожили один год. Таким образом, в случае возникновения опасности у них все еще будет шанс спастись.


 Е Мин нашел это действительно удивительным.


 Коссен улыбнулся и сказал: "Мы построили подобные убежища практически на каждой планете, все разного уровня, но, по крайней мере, все они могут отбиваться от инопланетных зверей в течение некоторого времени. Но здесь очень безопасно, так что они, вероятно, не будут нуждаться в нем… Я надеюсь, что им никогда не придется использовать его.


 В тот момент, когда Коссен сказал это, его глаза были полны уверенности… Когда-то он поклялся, что не позволит Ксиксу и шагу ступить в Форт-Фредерик.


 Но теперь Форт-Фредерик пал.


 Е Мин печально посмотрел на беспорядок, в котором осталось убежище. Он посмотрел на засохшую кровь на стенах, на прогорклый труп в углу…


 Поскольку он уже пережил войну, большая часть запасов убежища была израсходована. Е Мин немного огляделся, но не смог найти ни медикаментов, ни еды. Как раз в тот момент, когда он почувствовал некоторое беспокойство, он вдруг вспомнил что-то, что однажды сказал ему Коссен, и его глаза вспыхнули.


 Е Мин проследовал по маршруту в соответствии со своей памятью и легко добрался до кладовой. Кладовая давно опустела. Еды не осталось. Но он подошел прямо к стене и осторожно постучал в нее, и на стене появился электронный экран.


 Значит оно все еще здесь… Его еще не использовали.


 Е Мин ввел ключ, который когда-то дал ему Коссен. Это был ключ высочайшего авторитета, и он мог получить доступ к аварийным запасам убежища. Коссен сказал ему, что это дополнительные меры предосторожности на случай, если ситуация станет опасной.


 Они постоянно находились на переднем крае войны. Он не боялся собственной смерти, но все еще надеялся, что человек, которого он любил, сможет жить.


 Появилась маленькая комната. Внутри почти ничего не было, только простое медицинское оборудование и немного пищи.


 Е Мин разорвал на себе одежду, обнажив окровавленное плечо. Он стиснул зубы и достал медицинский пистолет, целясь в рану. Этот медицинский пистолет мог быстро остановить кровотечение и залечить раны, но без анестезии было бы очень больно.


 Е Мин сильно прикусил губу. Холодный пот стекал по его лбу. Наконец ему удалось остановить кровотечение. Затем он просто применил какое-то лекарство и съел немного еды.


 Измученный, он закрыл глаза.


 Он действительно хотел сказать Коссену, спасибо, то, что ты сказал мне, было очень полезно. Очень жаль, что ... нынешний ты, наверное, действительно пожалеет, что рассказал мне все это.


 ………………


 Коссен стоял в своем звездолете. Он видел все это, каждую деталь.


 С того момента, как Е Мин упал в эти горы, затем ввел пароль и вошел в это заброшенное убежище, он уже получил ответ, который хотел.


 Но он продолжал наблюдать.


 Он наблюдал, как Е Мин прошел по пустому коридору и, наконец, добрался до кладовой, не делая никаких обходов. Он нашел последние оставшиеся припасы и сел, умело обрабатывая собственные раны. Он не колебался, когда делал что-либо из этого. Было очевидно, что он здесь не в первый раз.


 В этот момент Коссен, казалось, вернулся в далекое прошлое, когда он и Е Мин были там.


 Ему действительно нравился этот человек. Он невольно увлекся им, но он не очень хорошо умел добиваться других и мало что знал о романтике. Он долго ждал, прежде чем признаться, потому что боялся отказа.


 Обычно он всегда был занят—у него даже не было времени на свидания. В тот раз он сделал исключение и отложил их возвращение, найдя свободное время в своем плотном графике, чтобы привести Е Мина туда. По правде говоря, он просто хотел провести время с Е Мином время наедине.


 Здесь не было никаких сражений, никаких посторонних, только они вдвоем. Это должно было считаться свиданием для них, верно?


 Жаль, что он не догадался приготовить подарок. Они вдвоем пробыли там два дня. Прямо перед отъездом он привел Е Мина в это место и рассказал ему, как попасть в убежище. Он даже назвал ему ключ высшего авторитета. Вот как сильно ему нравился этот человек. Он был готов умереть, чтобы защитить его.


 Поэтому он подумал: даже если тебе это не понадобится, я все равно хочу, чтобы ты это знал. Я готов поделиться с тобой всем.


 Я не могу нарушить правила, чтобы дать тебе больше, но это всего лишь ключ доступа, который поможет тебе оставаться в безопасности в чрезвычайных ситуациях. Это я могу тебе дать. И я впервые нарушаю правила ради кого-то.


 Я надеюсь, что ты сможешь жить, человек, которого я люблю больше всего…


 Коссен на мгновение закрыл глаза. Он наблюдал за молодым человеком через камеры наблюдения, и нежность в его глазах медленно рассеивалась, прежде чем, наконец, превратиться в лед.


 В этот момент его коммуникационное устройство издало шум. На экране появилась фигура Броуди. - Я уже сделал вид, что отделился от Кевина по вашему приказу, оставив его наедине с опасностью. Могу я спросить, вы уже подтвердили его личность? Если это не он, то нужно ли нам идти и спасти его?”


 Коссен медленно оглянулся. Его глаза, казалось, были покрыты густой, тяжелой темнотой. Он сказал: "Я подтвердил это. Он-Харви.”


 Когда Броуди услышал эти слова, в его глазах вспыхнула глубокая ненависть. Он больше не мог сохранять спокойствие и с ненавистью сказал: “Я пойду и убью его!”


 Коссен заложил руки за спину и долго молчал.


 - Дайте приказ, - Ч тревогой сказал Броуди. Я сейчас же пойду и подстрелю его! Я обещаю, что не дам ему шанса сбежать!”


 Глаза Коссена были темными и бездонными, как дикие земли в самых отдаленных уголках вселенной. Спустя долгое время он, наконец, посмотрел на Броуди, его тонкие губы сжались в тонкую линию. -Нет, иди и спаси его, - выдавил он леденящим душу тоном. - Приведи его обратно.”
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Глава 96.1 Сжимаем костяшки



[Е Мин: Я так тронут. Он сказал маленькому Броуди, чтобы он пришел и спас меня.]


 [888: правда?]


 [Е Мин: реальнее, чем сама реальность! Несмотря на то, что он определенно придумает кучу оправданий о том, что я все еще полезен, его первым инстинктом определенно не было убить меня.]


 [888: да, похоже, ты очень доволен тем, как идут дела. Тогда тебе не понадобится такая штука, как болевой щит, верно?]


 [Е Мин: ...ты не можешь бросить меня!!!]


 [888: Хе-Хе, разве ты не счастлив? Тогда зачем я тебе еще нужен?]


 [Е Мин: нет, я совсем не счастлива! Старший брат, я люблю только тебя! Я просто пошутил! Честно говоря, я боюсь до смерти!!!]


 [888: Пшол вон.]


 Е Мин немного отдохнул. Конечно же, его коммуникационное устройство вскоре издало шум, и послышался торжественный голос Броуди. - Капрал Кевин, пожалуйста, доложите о вашем текущем положении и местоположении!”


 Е Мин немедленно ответил: "Я был окружен несколькими крылатыми змеями. Сейчас я прячусь в заброшенном убежище.”


 - Подожди на месте и не уходите, - сказал Броуди низким голосом. - Мы будем там через десять минут.”


 Е Мин вышел из кладовки и стал ждать у входа в убежище. Действительно, через десять минут Броуди и остальные прибыли.


 Снаружи доносились звуки ожесточенной битвы, сопровождаемые визгом и шипением крылатых змей. Вскоре после этого все стихло.


 Когда Е Мин открыл дверь и вышел наружу, он увидел тела двух крылатых змей. Очевидно, остальные разбежались. Невдалеке стояли Броуди и еще несколько солдат. Они также получили некоторые травмы, но ничего серьезного. Он стоял и смотрел на Е Мина с холодным выражением в глазах.


 Через некоторое время Броуди наклонил голову и сказал: - Иди за мной.


 Истребитель Е Мина уже потерпел крушение, так что ему оставалось только последовать за Броуди и сесть на его. Каюта была тесной, и он мог только сидеть, втиснувшись рядом с Броуди. Он посмотрел на холодный профиль Броуди сзади, выражение его глаз было сложным.


 За все это время Броуди не проронил ни слова, но это было лишь для того, чтобы скрыть бурно колеблющиеся в нем эмоции. Каждый раз, когда он думал о том, что этот человек - это Харви, предатель, которого он когда-то втайне любил, но теперь хотел разрубить на десять тысяч кусков, его охватывало желание свернуть ему шею!


 Броуди держал себя в руках только тогда, когда думал о приказах маршала. Ему удалось не убить этого человека на месте.


 В оставшуюся часть пути они не встретили никакой опасности. Броуди плавно доставил Е Мина и других его подчиненных на ближайшую базу, и после того, как они получили базовую обработку своих ран, они направились обратно на базу звезда А001.


 Броуди сидел в звездолете с закрытыми глазами, засунув руки в карманы, чтобы никто не заметил, что его кулаки сжаты так крепко, что побелели костяшки. Он знал, что Е Мин сидит рядом с ним. Этот предатель был так близко …


 Нет, он должен сдерживаться! Они как раз собирались вернуться. Убийство Е Мина сейчас было нарушением приказа…Но если бы он мог убить его и отомстить за своего младшего брата и тех невинных людей, он на самом деле не заботился ни о чем другом…


 Броуди открыл глаза. Он медленно повернулся, чтобы посмотреть на Е Мина, который сидел неподалеку.


 Глаза Е Мина были закрыты. Ресницы у него были тонкие и длинные. Его лицо было слегка бледным, а короткие черные волосы падали на лоб. Под светлой кожей шеи Броуди смутно различал голубые кровеносные сосуды. Казалось, он может свернуть шею с малейшей силой.


 Постепенно Броуди уже не мог скрывать убийственного намерения в своих глазах. Пока он внутренне боролся, они наконец прибыли к месту назначения. Броуди сжал кулаки, отстегнул ремень безопасности и вышел. Он сам пошел к маршалу!


 База " А001" была центром всего форта Мюллер. Это была искусственная планета—и эта огромная искусственная планета была огромным абсолютным оружием. Когда она не была активирована, это была их военная база, где собирались самые сильные вооруженные силы человечества. Любая отдельная армейская дивизия могла легко перемещаться по вселенной, чтобы сражаться с инопланетными зверями.


 Именно железокровные войска Коссена преградили путь звериной армии Ксикса за пределами крепости.


 Броуди вошел в высокое здание, прошел проверку личности и вошел в лифт, который доставил его прямо на верхний этаж. Наконец он добрался до командного пункта Коссена.


 Маршал ждал его. Когда он увидел возвращение Броуди, он смиренно спросил: - Ты привез Харви обратно?”


 Броуди плотно сжал губы, его глаза вспыхнули гневом и замешательством. Он повысил голос, взволнованно воскликнув “Я выполнил ваш приказ вернуть его, но я должен спросить вас—почему вы не приказали мне захватить его?! Он заслуживает наказания! К тому же именно вы лично отдали приказ убить его! Неужели вы забыли свою боль всего за три года?!”


Броуди всегда относился к Коссену с величайшим уважением и считал его своим богом. Это был первый раз, когда он усомнился в решении Коссена и импульсивно заговорил с ним подобным образом. Закончив, он уставился на Коссена покрасневшими глазами. Его даже не волновало, будет ли он наказан. Если сегодня Коссен не даст ему удовлетворительного ответа, он больше не будет следовать за ним!


 Коссен пристально посмотрел на Броуди. Слова Броуди действительно прозвучали немного обвиняюще. Несмотря на то, что он был его самым доверенным подчиненным, он подвергал сомнению его мотивы точно так же, как и те посторонние. Если бы это был кто-то другой, Коссен не стал бы объяснять, но, столкнувшись с Броуди, Коссен должен был дать ему ответ. Он не мог позволить своему другу разочароваться в нем.
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Глава 96.2 Прдатель в обороте 450



Глаза Коссена потемнели. - Я никогда не забывал боль прошлого ни на секунду. Мой гнев и ненависть к нему ничуть не меньше твоей.”


 Броуди холодно сказал: “Тогда почему вы сказали мне спасти его?”


 Коссен слегка прищурился. - Ты помнишь, что мы обнаружили в ходе нашего прошлого расследования? Харви, вероятно, был не единственным предателем. У него был сообщник. Три года назад он и его сообщник вместе украли конфиденциальную информацию и впустили армию Ксикса в самый критический момент. К сожалению, мы нашли только Харви. Мы не нашли никаких зацепок о втором от начала до конца. Он все еще прячется среди нас.”


 Услышав это, Броуди немного успокоился. Выражение его лица изменилось. – Вы думаете…


 Коссен кивнул. - В настоящее время он вернулся с измененной внешностью. Он определенно что-то замышляет. Ксикс мог приказать ему просто украсть больше конфиденциальной информации или попытаться убить меня—вот почему он хотел привлечь мое внимание и снова приблизиться ко мне. Но это не важно...потому что теперь, когда он раскрыл свою личность, он вообще не представляет для нас угрозы. Наоборот, мы можем использовать его, чтобы выследить другого предателя.”


 “Мы не знаем точно, сколько существ послал Ксикс, но как зараженный высокого уровня и один из важных подчиненных Ксикса, он должен что-то знать.”


 Броуди только что был слишком взбешен, и его сердце переполняла ненависть. Теперь, когда он подумал об этом более тщательно, то, что сказал Коссен, действительно имело смысл.


 Вместо того чтобы вечно оглядываться по сторонам, было бы лучше использовать Харви для замыслов против Ксикса…Только как этого может быть достаточно, чтобы простить его? Он ненавидел его уже целых три года, постоянно думая о том дне, когда наконец сможет отомстить. И теперь ему придется терпеть его еще какое-то время!


 В темно-красных глазах Коссена не было и тени эмоций. - Когда мы найдем другого предателя, мы сможем казнить его на глазах у всех. Это мой ответ для тебя. Конечно...если ты не принимаешь мои доводы, я также могу согласиться казнить его прямо сейчас.”


 Это то, чем я обязан всем вам. Только кровь может смыть ненависть.


 У Броуди был такой вид, будто он переживает напряженную борьбу. Он действительно хотел немедленно убить этого человека, но в конце концов все же решил довериться маршалу.


 Честно говоря, по сравнению с ним маршал, вероятно, страдал еще больше...но, несмотря на это, он все еще мог принять во внимание общую картину. Тем временем Броуди ставил свои личные обиды выше общей картины, что было действительно иррационально.


 - Я позволю тебе пожить еще немного, - тихо сказал Броуди. В конце концов, тебе все равно придется заплатить за свои действия! Наконец выражение его лица полностью разгладилось, и он сказал: - Я буду сотрудничать с вами.”


 Выражение лица Коссена было серьезным. Он знал, как трудно было Броуди сказать это. - Благодарю, - торжественно произнес он.”


 ………………


 Е Мина поселили в солдатских общежитиях. Хотя его комната не была большой, она была довольно хорошей. Е Мин был очень доволен. Он неторопливо пробыл там несколько дней, прежде чем, наконец, был вызван Коссеном.


 Санитар привел его в командный отсек Коссена. Когда Е Мин вошел, Коссен был занят официальными делами, опустив голову. Через некоторое время, он посмотрел на него и сказал: “присаживайся.”


 Е Мин почтительно сел в стороне. Он опустил глаза, не смея взглянуть на Коссена.


 Все виды чувств нахлынули на его сердце, когда он снова вернулся в такое знакомое место. Он часто приходил сюда раньше. Коссен полностью доверял ему. Но теперь ему нужно было дождаться вызова даже для того, чтобы войти в дверь.… Но на самом деле ему повезло, что он смог вернуться сюда. Коссен еще не знал, кто он такой, иначе уже приказал бы казнить его.…


 Коссен посмотрел на молодого человека, стоявшего перед ним, слегка наклонив голову. Он сидел с настороженным и почтительным видом. Хотя сейчас его внешность была гораздо более обычной, чем раньше, кожа все еще оставалась светлой, а черты лица мягкими.


 С тех пор, как он подтвердил его личность, он мог уловить много знакомых черт в нем, когда смотрел на него сейчас. В конце концов, когда-то они были так близки. Это чувство близости не исчезло бы с одной лишь переменой в его внешнем облике и поведении.


 До тех пор, пока это был один и тот же человек, если вы уделите достаточно пристального внимания, вы сможете уловить знакомые следы.


 Коссен смотрел на Е Мина потемневшим взглядом. - Броуди сказал, что ты ращошелся с ним, когда был на задании. В конце концов он нашел тебя в убежище. Твоя удача довольно хорошо.”


 Е Мин немного нервничал. Он поджал губы, потом сказал: "я просто случайно наткнулся на него. Я не думал, что там так уж случайно окажется заброшенное убежище.”


 Случайно? Он действительно был хитрым, опытным лжецом.


 Сердце Коссена было покрыто слоем инея, но он не выглядел так, будто собирался допрашивать его. Он легко кивнул и спросил: “правила и требования здесь намного строже, чем на твоей предыдущей базе. Ты уже акклиматизировался?”


 Е мин сказал: "Это немного трудно, но я буду усердно работать.”


 - Очень хорошо, - сказал Коссен.


 Е Мин чувствовал себя очень настороже. Он не знал, зачем Коссен привел его сюда, чтобы лично расспросить об этом. Мог ли он уже обнаружить его личность? Но в таком случае, как он мог быть таким спокойным и безразличным?
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Глава 97.1 Зал падших



Его мысли были в хаотичном беспорядке. В этот момент Коссен встал и сказал ему: - Иди за мной.


 Е Мин немедленно встал и последовал за Коссеном.


 Коссен посадил его в парящий автомобиль. Всю дорогу он молчал, не собираясь ничего ему объяснять. Выражение его лица было холодным.


 А Е Мин не осмеливался спросить. Он просто осторожно сидел в стороне.


 Вскоре парящий автомобиль остановился перед огромным серо-черным зданием. Коссен вышел из машины. Он откинул голову назад, чтобы посмотреть на вход, выражение его лица было серьезным и серьезным. Поправив свою форму, которая и без того была опрятной и аккуратной, он наконец вошел внутрь.


 Е Мин был охвачен тяжелой атмосферой, и он выглядел немного нервным. Когда он вошел внутрь и ясно увидел, как выглядит это место, выражение его лица изменилось.


 Оказалось, что это огромный зал. Внутри были бесчисленные таблички с именами. Эти таблички плавали в воздухе, освещая огромный черный свод. Они были похожи на бесчисленные звезды в бесконечной Вселенной, великолепные и величественные...но была и невыразимая, удушающая тяжесть.


 Коссен медленно подошел. Он вздернул подбородок и посмотрел на небо, а после спокойно сказал - “это зал героических духов.”


 Е Мин знал, что Коссен дает ему объяснение, и не ожидает ответа, поэтому он промолчал. И с того момента, как он ступил сюда, ему казалось, что огромный валун давит ему на грудь. Ему было трудно дышать, и он не мог говорить.


 Постепенно в глазах Коссена появилась неконтролируемая тоска. - Это все люди, которые погибли за человечество, которые потеряли свои жизни в битве с инопланетными зверями. Большинство их тел так и не были найдены, оставленные дрейфовать по вселенной...но мы не забудем их и кровь, которую они пролили. Поэтому, отступив в Форт Мюллер, я поручил людям построить это место, чтобы человечество всегда помнило о их жертве.”


 - Когда я умру, - спокойно сказал Коссен, - они оставят здесь мою табличку с именем, и тогда другие займут мое место, чтобы продолжить борьбу.”


 Глаза Е Мина слегка защипало. Несмотря на то, что Коссен говорил очень спокойно, Е Мин не знал, почему он чувствовал печаль в своем сердце, как будто эта трагедия произошла с ним самим…И еще он почувствовал легкую ревность-ревность, что есть место, куда души этих людей могут вернуться домой, даже после того, как они умрут. Они не будут забыты.


 В то время как даже если он умрет, его будут только презирать и ненавидеть.


 Коссен повернулся и посмотрел на ярчайшую золотую табличку с именем на вершине склепа. - Это Его Высочество Саен, - прошептал он, словно вспоминая.”


 Е Мин знал о принце Саене. Его имя было хорошо известно во всем человеческом мире. Все знали его историю.


 Выражение лица Коссена было печальным. Он сказал: "по правде говоря, он изначально мог сбежать. Но чтобы поддержать боевой дух военных и позволить людям и основным войскам эвакуироваться, чтобы выиграть им время...он лично повел войска, чтобы прикрыть их отступление, и сражался с Ксиксом до самого конца. Он заплатил за это собственной жизнью.”


 “Он был моим близким другом и воином, которым я восхищался.… В то время я хотел пойти помочь ему, но пришел слишком поздно. Даже его тело так и не нашли…”


 Е Мин был так опечален, что не мог говорить.


 Коссен сделал еще несколько шагов и посмотрел на несколько плавающих рядом золотых табличек с именами. - Это генерал Лайнер. Он был моим старшим и учителем, но в тот день, когда Форт Ларис был разрушен, он пожертвовал собой вместе с Его Высочеством Саеном…”


 Коссен, казалось, погрузился в болезненные воспоминания. Он медленно заставил себя идти дальше. Он словно шел по звездному небу. Он пересказал Е Мину истории каждой таблички с именем. Он знал здесь почти всех. Даже если он не был близок с ними, он все равно мог сказать о них несколько слов.


 Наконец он пришел в довольно дальний угол. Он протянул руку и схватил ничем не примечательную табличку. - Это младший брат Броуди. Он умер в тот день, когда был разрушен Форт Фредерик. В то время мы с Броуди сражались вместе, и в этом хаосе у нас не было возможности найти его. Мы могли только оставить его в темноте вместе с фортом Фредерик…Броуди всегда винил себя и чувствовал себя ужасно из-за этого…”


 Е Мин помнил этого ребенка, Брома. Хотя он тоже был солдатом, он никогда не сражался на передовой. Он всегда восклицал, что однажды пойдет убивать монстров вместе со своим старшим братом.… Это был кто-то, кого он хорошо знал, и в этот момент он отчетливо ощущал беспомощность Коссена.


 И все эти люди, чьи имена Коссен только что прочел вслух, были для него так же важны, как и Бром, а может быть, даже больше.


 Он и так уже потерял слишком много.


 Коссен отпустил Брома. Он спокойно перечислил все таблички с именами рядом с собой. - Это Холл, Андерсон, Айрин, Рика, Лилиана.… Они были не только моими товарищами, но и бывшими друзьями Харви. Они были очень важны для меня, но ничего не значили для этого предателя.”


 Когда он произнес последнюю фразу, его голос был чрезвычайно холоден.


 Е Мин посмотрел на эти знакомые таблички. Он знал, что в той битве погибло много людей, но видел, как их имена появляются перед его собственными глазами.… он думал о том, как каждый из них когда-то был полон жизни и стремлений, и о том, как теперь они просто исчезли. Сильная боль, казалось, разрывала его сердце на части. Слезы не переставали течь по его лицу.


 Все совсем не так. На самом деле они были очень важны и для меня …


 Когда Коссен обернулся, он увидел заплаканное лицо Е Мина, и в эту долю секунды ненависть в его сердце начала дико расти.


 Разве не ты убил их? Если бы не ты, ничего бы этого не случилось, и они бы не умерли! Ты предал нас, и все же ты можешь притворяться грустным, как будто ничего этого не было.
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